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email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
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A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető
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398. aukció:
Megtekintés: július 13-15.

Tételek átvétele: július 19-tól
397. aukció elszámolás: július 20-tól!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Ábrahám Rafael (1929-): Halászbástya. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 28x20 cm ...4 000
10001.Ábrahám Rafael (1929-2014): Apokalipszis. Ofszet, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 46x34 cm .3 000
10002.Ágh Ajkelin Lajos (1907-1995): Sziklavirág II, 1978. Vegyes technika, papír, jelzett. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett keretben, 48×33 cm .......................................................32 000
10003.Aknay János (1949-), Bereznay Péter (1955-), Gubis Mihály (1948-2006): Aknay, Bereznay,

Gubis. Művésztelepi Galéria, Szentendre, 1987 október. 2-30. 2 db ofszet grafika minden egyes
művésztől, össz. 6 db. Mindegyik jelzett és mindegyik számozott (60/200). 20x20 cm. Minden
egyes művészhez kétoldalas tanulmány Novotny Tihamér művészeti író tollából. Kiadói kissé
kopott mappában, amely ugyancsak számozott (60/200). Gyűjtői darab! ..........................................30 000

10004.Bajor Ágost (1892-1958): Budapest - Tabáni utca, rézkarc, papír, jelzett, 8,5×8,5 cm .........................6 500
10005.Balán Éva (?-): Virágcsendélet. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Fa keretben.

40x30 cm ...............................................................................................................................................5 000
10006.Balla Margit (1947-): Apokaliptikus lovasok. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány II/XV. EA

számozással. Üvegezett fa keretben. Hátoldalán címkén feliratozott és MNG kiviteli pecséttel.
30×20 cm ..............................................................................................................................................4 000

10007.Balogh Ervin (1925-): Balatoni táj. Akril, farost, jelzett. Üvegezett kertben. 45x65 cm .......................18 000
10008.Balogh László (1930-2002): Akasztottak. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben.

16x26,5 cm ..........................................................................................................................................20 000
10009.Bán Béla (1909-1972): Univerzum. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 40×30,5 cm / Béla Bán

(1909-1972): Universe. Oil on wood fibre, signed. Framed, 40×30,5 cm ............................................70 000
10010.Banga Ferenc (1947-): Csak egyszerűen VII. ,,Emelkedő", 1991. Linómetszet, papír. Jelzett,

számozott (72/100). Az 1991-ben megjelent "Csak egyszerűen" c. grafikai albumból. 14,5x12,5 cm.
...............................................................................................................................................................5 000

10011.Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Délután (Balatoni táj). Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán
Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 24x32 cm ..................................9 000

10012.Michele Barba (?-?): Várrom. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben, 25×35 cm .......................................5 000
10013.Barna Ilona (1897-1974): Magas Tátra, 1968. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. 39x28

cm / Ilona Barna (1897-1974): High Tatras (Vysoké Tatry). Watercolour on paper. Signed. Framed
with glass. 39x28 cm ...........................................................................................................................20 000

10014.Bata Erzsébet (?-): Romfal. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 60,5×69,5 cm ............5 000
10015.Batári László (1920-1997): Női portré, 1949. Szén, papír. Jelzett. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben, 53×38,5 cm ...........................................................................................................................8 000
10016.B. Séday Mária (1925-2009): Táncolók. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×17 cm ..........5 000
10017.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló négyes. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×16

cm .........................................................................................................................................................5 000
10018.Natalia Bejenaru (1951-): Hazafelé. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 26x28,5 cm. .........................3 000
10019.Natalia Bejenaru (1951-): Találkozás. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 9x9 cm. .............................2 000
10020.Benyovszky István (1898-1969): Vágta. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült

dekoratív keretben, 39x53 cm .............................................................................................................10 000
10021.Benyovszky-Szűcs Domonkos: Kettős fej. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül, hátoldalán a

művész nevével feliratozott. Üvegezett fa keretben. 20x19 cm ..........................................................24 000
10022.Omer Berber (1948-), bosnyák festőművész alkotása: Női portré, 1988. Vegyes technika, papír,

jelzett. Üvegezett fa keretben. 70×48,5 cm. / Omer Berber (1948-), Bosnian (former Yugoslavian)
painter: Portrait of a lady, 1988. Mixed technique on paper, signed. Framed with glass. 70×48,5
cm. ......................................................................................................................................................40 000

10023.Beregi Vilmos (1917-1970), 2 db grafika: "Enyelgés" és Erdőrészlet. Rézkarc, papír, mindkettő
jelzett, mindkettő foltos, 23x17,5 és 17,x232 cm ..................................................................................1 800

10024.Bernáth Aurél (1895-1982): Alvó kutya. Tus, toll, papír. Jelezve jobbra lent. Oeuvre kat. szám:
1953/41. Üvegezett fa keretben. 29x21,5 cm / Inkj on paper, signed, oeuvre cat. no. 1953/41.
Framed with glass. ..............................................................................................................................36 000

10025.Beron Gyula (1885-1971): Ligetben. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült dekoratív fa
keretben. 22×28,5 cm .........................................................................................................................12 000

10026.Biai-Föglein István (1905-1974): Domboldal. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, 19,5x29 cm .....................3 000
10027.Blahos Rudolf (1917-1986): Magányos poéta (Carl Spitzweg után). Színezett rézkarc, papír, jelzett,

számozott (34/100). lap széle foltos és szakadt, 29×39 cm ..................................................................3 000
10028.Blahos Rudolf (1917-1986): Tiszai halászok. Rézkarc, papír, jelzett, lap alja foltos, 29×38,5 cm ........3 000
10029.Blahos Rudolf (1917-1986): Alkonyat. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, 27×34,5 cm ...............................2 600
10030.Blahos Rudolf (1917-1986): Vadászház. Színezett rézkarc, papír, jelzett, számozott (53/100).

Üvegezett fa keretben, 39,5x29 cm. .....................................................................................................4 000
10031.Blahos Rudolf (1917-1986): Nagyvázsonyi Kinizsi vár. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

27×41,5 cm ...........................................................................................................................................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10032.Blahos Rudolf (1917-1986): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos és kopott,
paszpartuban, 27×35 cm ......................................................................................................................4 000

10033.Bobák László (1950-): Téli tanya. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal
Aradi Nóra (1924-2001) művészettörténész részére. Fa keretben, 25,5×38,5 cm ...............................7 000

10034.Bogdándy Zoltán Szultán (1953-): Tisztelet Prof. Barnardnak, 1985. Ofszet, papír, jelzett,
számozott (4/12). 29x41 cm ................................................................................................................12 000

10035.Bognár Árpád (1931-2004): Menekülő. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/15), lap széle foltos,
szakadt, 38,5×29,5 cm ..........................................................................................................................3 000

10036.Bokor Béla (?-?): Patak. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x20,5 cm ...........................................3 000
10037.Bokor Béla (?-?): Erdei patak. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x21 cm .....................................3 000
10038.Bojtos Károly (1936-2011): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett. 51,5x29,5 cm ......................................3 000
10039.Bokor Béla (?-?): Temesvár, öreg falu. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 20,5x29 cm ..3 000
10040.Borbély Gizella (1920-1994): Lovasszekér. Vegyes technika, papír, kartonra ragasztva, jelezve

jobbra lent, 24,5×36,5 cm ...................................................................................................................12 000
10041.Bordás Ferenc (1911-1982): Dombos táj. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, 29,5x39,5 cm .......................3 000
10042.Borgó György Csaba (1950- ): Stick w dajenu. Szerigráfia, papír, jelzett. számozott (22/25). 88×62

cm .......................................................................................................................................................38 000
10043.Borsos Miklós (1906-1990): Halászok viharban. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

24x34 cm ...............................................................................................................................................8 000
10044.Brusch Péter (1921-1985): Őszi erdő, 1952 (hátoldalon vázlat). Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 24,5×36,5 cm ........................................................................................................................4 600
10045.Budai László (1965-): Alkony. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, hátoldalán címkével, 30×40 cm ........15 000
10046.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Virágcsendélet. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa

keretben. Lap szélén apró foltokkal. 38,5x28,5 cm ...............................................................................3 600
10047.Csavlek András (1942-): Téli Balaton (23/100). Színes linómetszet, papír, jelzett, üvegezett

keretben. 28×45 cm ..............................................................................................................................4 000
10048.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csoportkép, 1996. Akvarell, karton, jelzett. 29×25,5 cm .........10 000
10049.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Táncolók, 1994. Akvarell, papír, jelzett. 17,5×37 cm ...............10 000
10050.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női hátakt, 1965. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban.

26,5×20 cm .........................................................................................................................................10 000
10051.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes akt. Kréta, papír, jelzett.Sérült. Hungarocellre

kasírozva, 42x29,5 cm ..........................................................................................................................8 500
10052.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Lufiárus. Ceruza, papír, jelzett, paszpartuban, 20,5x14 cm ......8 500
10053.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Házak. Akvarell, papír, jelzett, 29×41 cm .........................................8 000
10054.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Olaj, karton, jelzett, 56,5x52 cm ..................................40 000
10055.Csepregi Anita (1985-): Kert. Akril, farost, jelzett, 40x30cm .................................................................8 000
10056.Csisztu Mihály (1933-2008) Nagykáta. Rézkarc, papír. Jelzett. 8x13 cm .............................................3 000
10057.Csorba Simon László (1943-): Cím nélkül 52.. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Szakadással,

hajtásnyommal . 42x59 cm .................................................................................................................15 000
10058.Csorba Simon László (1943-): Táncolók. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton. 29,5x21 cm ....................3 000
10059.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Halászbástya. Rézkarc, karton, jelzett. 25x32 cm ...........................3 000
10060.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Budapesti látkép, rézkarc, karton, jelzett, kissé foltos kartonnal,

24x49,5 cm ............................................................................................................................................2 000
10061.Czibor Ildikó (1969- ): Sztereo. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ...............8 000
10062.Czibor Ildikó (1969- ): Végtelenség. Akril, farost, jelzett (hátoldalon), 70×50 cm ................................11 000
10063.Czibor Ildikó (1969- ): Fröccsenés, olaj, farost, jelzett, 40×30 cm ........................................................8 000
10064.Czóbel Béla (1883-1976): Hölgy portréja. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 33/50, 11,5x9 cm .......13 000
10065.Dobos Lajos (1921-2012): Balatoni táj, 1974. Akvarell, papír, jelzett, 36,5×51 cm ...............................5 000
10066.Drégely László (1932-1990): A három grácia. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fa

keretben, 28×19 cm ............................................................................................................................15 000
10067.Dudás Jenő (1902-1991): Hegyi táj. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap széle kissé

foltos, 31×29,5 cm .................................................................................................................................2 600
10068.Edvi Illés Aladár (1870-1958): Dalmát tengerpart. Olaj, fa. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán 1902 és

Raguza felirattal. Díszes, sarkaiban kissé sérült fa keretben. 13,5×23,5 cm / Edvi Illés Aladár
(1870-1958): Dalmatian coast. Oil on wood. Signed lower right. With 1902 and Raguza
(Dubrovnik) description on the reverse. Framed. 13,5×23,5 cm .........................................................32 000

10069.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Utolsó vacsora, 2013. Computer print, merített papír, jelzett,
számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és Fiai Papírmerítő
Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm .......................................................................................19 000

10070.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Hanglátó, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,
számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm ............................................................................................15 000
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10071.Élesdy István (1912-1987): Női arckép. Tus, papír, jelzett. Lap tetején kisebb foltokkal. 48×36 cm ....4 000
10072.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. 29x39 cm

...............................................................................................................................................................2 400
10073.Élesdy István (1912-1987): Fiatal lány portréja, 1956. Szén, papír, jelzett. Lap bal felső sarkában

kisebb hiánnyal. 48,5×35 cm ................................................................................................................4 000
10074.Élesdy István (1912-1987): Ülő hölgy. Tus, papír, jelzett. Lap jobb felső sarkában törésnyommal.

48x36 cm ...............................................................................................................................................4 000
10075.Élesdy István (1912-1987): Liget Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Lap széle sérült és foltos, 18×31 cm .1 800
10076.Élesdy István (1912-1987): Tanulmányok. Szén, papír, jelzett. Sérült (szakadással). 34×50,5 cm .....4 000
10077.Élesdy István (1912-1987): 2 hölgy portréja (egy lapon). Szén, papír, jelzett. Lap közepén

hajtásnyommal. 34×49,5 cm .................................................................................................................4 000
10078.Emőd Aurél (1897-1958): Hölgy portréja. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett keretben, 23,5×31,5

cm / Watercolour on paper, signed, framed with glass .......................................................................32 000
10079.F. Antal Elemér (1896-1991): Balaton, 1960. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24×31

cm .........................................................................................................................................................4 000
10080.Faragó Miklós (1947-): Gyümölcskosár. Olaj, karton. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív keretben. 50x40 cm ............................................................................................................46 000
10081.Farkas László (?-?): Női portré. Ceruza, papír. Jelzett. Lapszéli szakadásokkal. 23x24 cm ................1 800
10082.Farkas Rozália (?-?): Szekér az utcán. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5×20 cm ........................................1 400
10083.Farkasházy Miklós (1895-1964): Halpiac. Linómetszet, papír, jelzett. Paszpatuban. 30,5×31 cm .......8 000
10084.Farkasházy Miklós (1895-1964): Giardino Boboli Firenzében. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban,

12×17,5 cm ...........................................................................................................................................3 600
10085.Fazekas Antal (?-?): Tanulmányrajz. Ceruza, papír, jelzett, 22×17 cm ................................................3 000
10086.Fehér Ilona (1913-1983): Halastó Szentesnél. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (86/100), lap teteje

és alja kissé foltos, 27,5×21 cm ............................................................................................................2 600
10087.feLugossy László (1947-): T.U.L.. Szitanyomat, papír, apró foltokkal. Jelezve balra lent: T.U.L.,

középen S/13/15, azaz mindössze 15 példányban készült, gyűjtői ritkaság! Jelezve jobbra lent:
FeLugossy L. '91. 86,5x60 cm. ...........................................................................................................55 000

10088.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (25/40), lapméret:
35x50 cm .............................................................................................................................................22 000

10089.Fuchs József (1907-1977): Kecskeméti tanya, 1947. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett
keretben. 29,5x38 cm ............................................................................................................................5 500

10090.Füle Mihály (1914-2005): Veszprém. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. Lap alja kissé
foltos. 29,5×38 cm .................................................................................................................................1 000

10091.Für Emil (1967-): Ballon, 2018. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (39/50). 33×21,5 cm .............22 000
10092.Für Emil (1967-): A szomszéd néni, 2004. Ceruza, akril, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

42×59 cm / Pencil and acrylic on paper, signed, with autograph description on the reverse. .............16 000
10093.Gaál Domonkos (1940-2009): Tél a Pilisben. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (17/100), kartonra

kasírozva, 29×39,5 cm ..........................................................................................................................3 200
10094.Gaál Domonkos (1940-2009): Öreg fa. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos, 29×19 cm .................3 000
10095.Gácsi Mihály (1926-1987): Halásztanya. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 29,5x39,5 cm

...............................................................................................................................................................2 600
10096.Gádor Emil (1911-1998): Öreg fa, olaj, farost, jelzett a hátoldalán, fa keretben, 60x20cm ..................8 000
10097.Gádor Magda (1924-): Figura (cím nélkül). Filctoll, papír. Jelzett. 30x21 cm .....................................24 000
10098.Gálffy Béla (1901-1985): Zagyva partja Jászberénynél. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 50×60 cm .8 000
10099.Gellér B. István (1946-2018): Lelet. Litográfia, papír, jelzett, számozott (60/80). Paszpartuban.

41x48 cm .............................................................................................................................................24 000
10100.Gibellini, Luisa (1950-): Fecskék. Akvarell, papír. Jelzett. 56,5×38 cm .................................................8 000
10101.Gróh János (1923-2007): Őszi táj. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett, sérült fa keretben. 31,5×47,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10102.Gubcsi Attila (1954-2020): Lány rózsákkal. Szén, papír. Jelzett. 70x47 cm. Üvegezett fa keretben. .10 000
10103.Gulyás Dénes (1927-2003): Dunakanyar. Olaj, farost, jelzés nélkül. 100x100 cm ...........................120 000
10104.Gulyás Gyula (1944-2008): Csomagolt utcakő, 1974. Szitanyomat, papír, jelzett (Gulyás 1983).

Számozott: 29/36. 33x36,5 cm. ...........................................................................................................24 000
10105.Gyalai István (?-): Kilátás. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/6). 14,5×10 cm ..................................4 000
10106.Gyémánt László (1935-): Fekvő akt. Szitanyomat, papír, jelzett, 49x33 cm / László Gyémánt

(1935-): Lying nude woman. Screenprint on paper, signed, 49x33 cm ...............................................28 000
10107.Győrffy Sándor (1951-): UFO. Litográfia, papír, jelzett, számozott (11/15). 41x56 cm .......................15 000
10108.Haász Ágnes (1951-): Kék szín-tézis 1., 2011. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (21/30).

Hátoldalán a művész bélyegzőjével és autográf ajándékozási sorokkal. 36x55 cm ...........................12 000
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10109.Hajnal Mihály (1935-): A színek titka (cím nélkül), 2001. Olaj, karton, jelzett. 20,5x20 cm .................18 000
10110.Háry Gyula (1864-1946): Tremosino (Garda-tó, Olaszország). Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett,

kissé sérült fa keretben, 24,5×32,5 cm / Gyula Háry (1864-1946): Tremosino (Lake Garda, Italy).
Watercolour on paper, signed. Framed with glass. 24,5×32,5 cm ......................................................55 000

10111.Havasi Szilvia (1982-): Hajó a Velencei-tavon. Akril, vászon, jelzett 25 x 25 cm ................................10 000
10112.Hegyi György (1922-2001): Akkó, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (17/30). Üvegezett

fa keretben. 39,5×61 cm .....................................................................................................................15 000
10113.Helyes Jenő (1950-): Bábolnai táj, 2011. Gouache, papír, jelzett. 29x42 cm .......................................8 000
10114.Hertay Mária (1932-2018): Napraforgó. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (35/100), 36×52 cm ..........3 000
10115.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

jelzéssel. 36x21 cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, E.A.
artist's proof, 36x21 cm. ......................................................................................................................22 000

10116.Hikádi Erzsébet, Czene Béláné (1911-2008): Absztrakt kompozíció. Akvarell, papír, jelzett a
hátoldalán, lapszéli szakadással, 20×30 cm .......................................................................................12 000

10117.Holba Tivadar (1906-1995): Marosi hajó. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Üvegezett fa keretben. 30×44 cm ....................................................................................18 000

10118.Hőgyészy Gábor (?-?): Anya gyermekével, pasztell, papír, jelzett, 22,5×17 cm ...................................3 400
10119.Hranitzky Ilona (1889-?): Motoros. Olaj, vászon, jelzett, 50x68 cm / Oil on canvas, signed. ..............26 000
10120.Huszár István (1925-2004): Bodrogpart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 15×23 cm .....2 800
10121.Illés Árpád (1908-1980): Tövisek. Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 1/25. Plexiüvegezett

keretben. 12x10,5 cm ..........................................................................................................................12 000
10122.Ilosvai Varga István (1895 -1978): Női portré. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben, 47,5×31

cm / Pencil on paper, signed, framed with glass. ................................................................................22 000
10123.Gál Sándor (1898-1979): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x42 cm. ..........2 600
10124.Imre István (1918-1983): Dombos táj. Monotípia, papír, jelzett. Paszpartuban. 37x60 cm ..................5 000
10125.Iván Szilárd (1912-1988): Tihanyi táj. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (89/100), kissé foltos,

lapszéli szakadásokkal, 29×38,5 cm .....................................................................................................4 000
10126.Iványi Grünwald Béla (1867-1940) és Prihoda István (1891-1965): Bacchanália. Színezett rézkarc,

papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 42x33 cm ....................................................................................8 000
10127.Jankai (Jankay, szül. Deutsch) Tibor (1899-1994): Gesztenyesor. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán

feliratozott. Fa keretben. 76,5×67 cm / Tibor Jankai (Jankay, n. Deutsch, 1899-1994): Chestnut
trees. Oil on canvas, signed. With description on the reverse. Framed. 76,5x67 cm. ........................90 000

10128.Joachim József (1897-1954): Szerelmi jelenet Ámorral. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett.
Bal alsó sarkában kissé sérült. 40×35 cm .............................................................................................9 000

10129.Pierre Joly (?-): Francia nyelvű bevezető a Hommage á Pátkay mappához. Szitanyomat, papír. +
Hommage á Pátkay mappában szereplő művészek listája. Szitanyomat, papír. 32,5x25 cm ..............3 000

10130.Józsa János (1936-2016): Betlehemesek. Színes fametszet, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos.
Fa keretben. 22x34 cm .......................................................................................................................12 000

10131.K. Kovács Imre (1944-): Kompozíció kékben. Olaj, farost. Jelzett. Apró felületi sérülésekkel. 72x52
cm .......................................................................................................................................................15 000

10132.Kádas István (1941-): Lovak. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány AE 15/15 számozással.
Dekoratív üvegezett fa keretben. Lap széle kissé foltos. 18×57 cm .....................................................5 500

10133.Kádas István (1941-): Lovasok a pusztán. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Művészpéldány AE 14/15
számozással. Dekoratív üvegezett fa keretben. Lap széle kissé foltos. 22×37 cm ..............................5 500

10134.Kádár György (1912-2002): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 29x39 cm ......2 600
10135.Kádár György (1912-2002): Táj. Rézkarc, papír, jelzett. Lap alja foltos. 29×19,5 cm ...........................3 000
10136.Joseph Kádár (1936-2019): "L'Horizontalisme", 1995. Szitanyomat, papír, jelzett. 16/100

számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 21,5x85 cm ............................................................36 000
10137.Joseph Kádár (1936-2019): Szürrealista kompozíció, 1972. Elektrográfia, papír, jelzett.

Művészpéldány EA jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 19x22 cm / Joseph Kádár
(1936-2019): Surrealistic composition. Electrographic work on paper, signed, Paris, 72. EA artist's
proof. 19x22 cm ..................................................................................................................................20 000

10138.Joseph Kádár (1936-2019): Hommage a Le Corbusier, 1987. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. Hátoldalon a művész pecsétjével. 13x13,5 cm .................................................10 000

10139.Joseph Kádár (1936-2019): Hommage a Le Corbusier, 1987. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. Hátoldalon a művész pecsétjével. 13,5x13 cm .................................................10 000

10140.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 19/50.
12x19 cm .............................................................................................................................................18 000

10141.Kádár Katalin (1951- ): Lila virágok. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 61/100, lap bal felső sarka
kissé foltos, 30x19,5 cm ........................................................................................................................3 000

10142.Kádár Katalin (1951): Varázslatok V., 1986. Tus, nyomat, papír, jelzett a nyomaton nyomtatva.
Paszpartuban. 25×35 cm ......................................................................................................................3 000
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10143.Káplár Ferenc (1937-2020): Napraforgók pillantása. Olaj, farost. Fa keretben. 60×50 cm ...................8 000
10144.Károlyi Ernő (1923-2016): Kisfiú kutyával. Pasztell, akvarell, papír, jelzés nélkül. 21×24,5 cm ...........9 000
10145.Kass János (1927-2010): Női alak. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, 47×33,5 cm ..............................9 000
10146.Kassák Lajos (1887-1967): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben,

19,5×21,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10147.Katymári Krizsán Antal (1916-?): Balatoni hajnal. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Fa keretben. 60x41 cm. ........................................................................................................................4 600
10148.Shmuel (Alexander) Katz (1926-2010): Siratófal, Jeruzsálem. Szitanyomat, papír, jelzett.

Művészpéldány A.P. 16/45 számozással. Üvegezett fa keretben, 60×80 cm .......................................6 000
10149.Kelemen Pál (1942-1999): Szürrealista akt, 1979. Tus, papír, jelzett. Lap tetején szakadással. Lap

széle kissé foltos. 43x30,5 cm ..............................................................................................................8 000
10150.Kelemen Pál (1942-1999): Önarckép, 1980. Olaj, papír, jelzett. Papírry kasírozva. 26,5x18,5 cm ......8 000
10151.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Női ülő akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Paszpartuban, 24,5×16 cm ...................................................................................6 000
10152.Kiss Péter (1957-): Lovak. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 66/100. Üvegezett fa keretben.

8,5x12,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
10153.Kiss Terézia (1928- ): Kilátás Fonyódra. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, lap jobb szélén kisebb

szakadással, 29x38,5 cm ......................................................................................................................3 000
10154.Kiss Terézia (1928- ): Primula. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24×29 cm ...................2 400
10155.Klie Zoltán (1897-1992): Táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra fent (Klie). Hátoldalán hagyatéki

bélyegzővel, lánya Klie Anna Mária (1931-2013) aláírásával. Üvegezett fa keretben, 16x24 cm /
Zoltán Klie (1897-1992): Landscape. Watercolour on paper. Signed. With artist's estate stamp and
his daughter's signature Anna Mária Klie (1931-2013) on the reverse. Framed with glass, 16x24
cm .......................................................................................................................................................42 000

10156.Knopp Imre (1867-1945): Csecsemő portréja, 1896. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.
Proveniencia: Egykor a Kézdi-Kovács művészcsalád hagyatékában. 32,5×29 cm ..............................8 000

10157.Kocsis Imre (1940-2015): Páris, az én Bakonyom, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:
CV/39. Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lap jobb szélén elszíneződéssel. 55×40 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered. CV/39. ...............................................................................28 000

10158.Kolozsváry Endre (1901-?): Vágta. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült fa keretben, 60×80 cm ...........24 000
10159.Komatina, Mito (1956-): Belgrád látképe, 1991. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkén

feliratozott. Fa keretben, 65x91 cm / Komatina, Mito (1956-), Serbian painter: Panorama of
Belgrade (Beograd), 1991. Oil on canvas, signed. With description on a label on the reverse.
Framed, 65x91 cm ..............................................................................................................................40 000

10160.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Rőzseszedő. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett,
sérült fa keretben, 37×26 cm ................................................................................................................3 000

10161.Kondor Lajos (1926-2006): Aki az ördögöt falra festi. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott:
17/25. Lap széle kissé foltos. 29×39 cm ...............................................................................................5 000

10162.Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(28/40) 27,5×27,5 cm ........................................................................................................................120 000

10163.Korda Béla (1899-1972): Búzahordás. Rézkarc, papír, jelzett, 15×20,5 cm .........................................3 000
10164.Korda Béla (1899-1972): Tiszapart. Rézkarc, papír, jelzett, 11×16 cm ................................................3 000
10165.Kórusz József (1927-2010): Tihanyi táj. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), lap széle foltos,

29×39,5 cm ...........................................................................................................................................2 600
10166.Kórusz József (1927-2010): Itatás. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos és sérült. 25×29 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10167.Kórusz József (1927-2010): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, 29,5×38,5 cm. .........................3 000
10168.Kótai Tamás (1959-): Pajzstakaró, 1993. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (17/45). 59×40 cm .28 000
10169.Kovács Péter Balázs (1955-): Csend-Élet II., 1985. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány EA

3/10. számozással. 29,5×39 cm .........................................................................................................15 000
10170.Kozma Lajos (1884-1948): Ölelés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10171.Kozma Lajos (1884-1948): Mezőn. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10172.Krnács Ágota (1976-): Hölgy portréja. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett klipsz keretben.

14x11 cm .............................................................................................................................................12 000
10173.Krnács Ágota (1976-): Szerelem (cím nélkül), 2005. Vegyes technika, karton, jelzett. 70x100 cm ....38 000
10174.Kukla Mátyás (1928-): Balatonpart, 1990. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 22,5x30cm

...............................................................................................................................................................4 000
10175.Kun Sarolta (1990-): Fantom. Vegyes technika, papír, jelzett, felcsavarva, 40×50 cm .........................6 000
10176.Lajta Gábor (1955): Tűz körül III.2001. Olaj, vászon,. Jelzett, keretben. 27 x 37 cm .........................24 000
10177.Lakatos Artúr (1880-1968): Budapest (textilterv), 1962. Gouache, papír. Jelzett. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Kiállítva: Lakatos Artúr (1880-1968). Festmények, tervek, iparművészeti
munkák. MissionArt Galéria, Budapest, 2013. november. 14. - 2013. november. 30. Reprodukálva
a Missionart Galéria honlapján:
http://www.missionart.hu/kiallitas/lakatos-artur-1880-1968-festmenyek-tervek-iparmuveszeti-munk
ak/ . Üvegezett fa keretben. 30x33 cm / Gouache on paper. Signed. Framed with glass. .................18 000
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10178.Eugene van Lamsweerde (1930-): Hommage á Pátkai. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(46-50). Az 1987-ben megjelent Hommage á Patkai mappából. 25×32 cm / Eugene van
Lamsweerde (1930-): Hommage á Pátkai. Serigraphy on paper, signed and numbered (46-50).
From the album Hommage a Patkai, published in 1987. 25×32 cm .....................................................4 000

10179.László Anna (1946-2019): Alkony. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (78/100), lapszéli apró
foltokkal, 31×23 cm ...............................................................................................................................2 600

10180.Legéndy József (1927-2007): 2 db színvázlat (faliképekhez?). Akvarell, ceruza, karton. Jelzés
nélkül. 13x29,5 és 14,5x31 cm ..............................................................................................................9 000

10181.Legéndy József (1927-2007): 3 db II. világháborús ("1945", "Győzelem, "44 tele") és 1 db 1919
témájú grafika ("Előre"). Linómetszet, papír. Jelzett. 30x20 cm ............................................................5 000

10182.Legéndy József (1927-2007): 7 db grafika. Linómetszet, papír. 1 db jelzett, többi jelzés nélkül.
30x20 cm ...............................................................................................................................................7 000

10183.Lendvai Antal (1949-1995): Arcok III 1981. Ofszet, papír, jelzett, 15×19 cm ........................................4 000
10184.Lendvai Antal (1949-1995): Ökológia VI. 1981. Ofszet, papír, jelzett, 15×13 cm .................................4 000
10185.Lengyel Sándor (1930-1988): 1964 naptár terv, vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva,

jelzés nélkül, 23x31,5 cm ......................................................................................................................2 000
10186.Lisziák Elek (1939-2007): Az idomár, 1967. Akvarell, tus, ceruza, alufólia, papír, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal. Üvegezett fa keretben, 23×30,5 cm / Mixed technique on paper, signed, with
autograph description on the reverse. .................................................................................................26 000

10187.Lossonczy Tamás (1904-2009): Gyűrűzés, 1976. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (29/50),
28,5x20,5 cm. ......................................................................................................................................18 000

10188.Lukács Ágnes (1920): Levelek. Filc, papír. Jelzett paszpartuban 17x13 cm ........................................2 000
10189.Lukács Tibor (1960-): Szentendrei részlet, 2007. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben, 26×18 cm ............................................................................................................................12 000
10190.Lukács Tibor (1960-): Szentendre, 2006. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa keretben,

26×18 cm ............................................................................................................................................12 000
10191.Lukovszky László (1922-1981): Bükki táj (Lillafüred). Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, alp

széle kissé foltos, 29×39 cm .................................................................................................................3 000
10192.Lukovszky László (1922-1981): Miskolc. Rézkarc, papír, jelzett, 29×49,5 cm ......................................3 000
10193.Luzsicza Lajos Árpád (1949- ): Noé bárkája (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. számozott

(19/20). 50×64 cm ...............................................................................................................................28 000
10194.Makrisz Zizi (1924- ): Ülő alak. Linómetszet, papír, jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló Művészek

Alkotóközössége pecsétjével Lap széle kissé foltos. Lapméret: 43x30,5 cm .......................................7 000
10195.Mányai József (1875-?): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Jelzett Kissé sérült, antik fa keretben, 45×55

cm .......................................................................................................................................................40 000
10196.Marich Géza (1913-1985): Folyóparton. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos, 29×40 cm .3 000
10197.Márton Lajos (1891-1953): Pihenő. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

17,5×22,5 cm ........................................................................................................................................3 000
10198.Martyn Ferenc (1899-1986): Léda emlékére, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 39/100.

Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. 38,5×29 cm / Screenprint on paper, signed, numbered.
39/100. ................................................................................................................................................30 000

10199.Ifj. Mátrai Lajos (1875-1965): Női büszt, 1914. Ceruza, papír, jelzett. Foltos. Lap szélén apró
szakadásokkal, jobb felső sarokban kisebb hiánnyal. 49x31,5 cm .......................................................3 000

10200.Menyhárt József (1901-1976): Déry múzeum? Linó. őaőír. Jelzett, Üvegezett keretben 9x12 cm .......1 800
10201.Mersits Piroska (1926-1988): Szénakazal. Akvarell, papír. Jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Üvegezett, kissé sérült keretben. 28x39,5 cm .................................................................12 000
10202.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Aratók. Olaj, karton, jelzett. Apró foltokkal. Sérült régi fa

keretben, 39×48 cm ..............................................................................................................................8 000
10203.Mesterházy Dénes (?-?): Csendélet. Olaj, karton, jelzett. Sérült fa keretben, 22,5×32 cm ..................6 000
10204.Misch Ádám (1935-1995): Motívumok (1970-es évek első fele). Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány e.a. jelzéssel, 28,5x33 cm .........................................................................................18 000
10205.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ..................1 200
10206.Molnár Róza (1900-1977): Munkás. Filctoll, papír, enyhén foltos, jelzett, 24×31,5 cm .........................1 600
10207.Molnár Róza (1900-1977): Színes kert. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×43 cm ................................1 600
10208.Monori Kovács Jenő (?-?): Vízparton. Rézkarc, papír, jelzett, 15×20,5 cm ..........................................5 000
10209.Monori Kovács Jenő (?-?): Vízparton. Rézkarc, papír. Jelzett. 15x20,5 cm. ...........................................800
10210.Monos József (1932-2013): Falusi délután. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Keretben, 60×80 cm ........................................................................32 000
10211.Móra László (1947-): Savanyúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Kisebb felületi sérülésekkel.

48x37 cm ...............................................................................................................................................5 500
10212.Móra László (1947-): A kukkoló. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 81x44 cm .................................................................................................7 000
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10213.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarca, papír, jelzett a karcon.
Kissé foltos, 20×28 cm ........................................................................................................................11 000

10214.Nagy Barbara (1976-), össz. 3 db mű: 2 db női és egy férfi akt. Szén, papír, jelzett, 63x45 és 70x50
cm .........................................................................................................................................................4 000

10215.Nagy Barbara (1976-), 2 db mű: Leányfej és Támaszkodó. Ceruza, papír, jelzett, 30x21,5 és
43x30,5 cm ............................................................................................................................................1 600

10216.Nechánszky József (1936-): Tihanyi táj. Rézkarc, papír, jelzett, lap felső részén két karcolással,
15×25 cm ..............................................................................................................................................3 200

10217.Nemes Tibor (1955-): Balatoni fények. Akvarell, papír, jelzett és datált (Nemes T 87). Üvegezett,
sérült fa keretben, 33×46 cm ................................................................................................................5 000

10218.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, E.A. művészpéldány, 16x20 cm
.............................................................................................................................................................15 000

10219.Neogrády Antal (1861-1942): Menyecske. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív fa
keretben, 27×38 cm ............................................................................................................................28 000

10220.Novák Lajos (1927-1989): Tél. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 29×39 cm .....................3 000
10221.Nyilasi Tibor (1936-): Tanulmány a fekvő nőhöz. Szén, papír, jelzett. Üvegezett keretben. Hátoldala

foltos. 62×47,5 cm .................................................................................................................................6 000
10222.Ott Hédi (?-): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett. Sérült. 60x70 cm .........................................................3 200
10223.Pantea Rares (1957-): Kalapok. Tus, akvarell, papír. Jelezve középen fent (R85). Hátoldalán

feliratozott és Békefi Gyula gyűjteménye Budapest bélyegzővel. Üvegezett fa keretben, 24×30 cm.
Korai munka a román művésztől. / Pantea Rares (1957-): "Palaria", "A Kalao". Ink, watercolour on
paper. Signed (R85). With description on the reverse and Gyula Békefi collection, Budapest
stamp. Framed with glass, 24×30 cm. Early work from the Romanian artist. .....................................36 000

10224.Páris Erzsi (1887-?): Symbolum aeternum. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (46/50), foltos, 24×15
cm .........................................................................................................................................................3 000

10225.Pásztor Gábor (1933-2012): Fej, 1964. Litográfia, papír. Jelzett. Lapon apró foltokkal. 47x36 cm. ...12 000
10226.Paulovits Pál (1892-1975): Tabáni ház. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, kissé foltos,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 600
10227.Paulovits Pál (1892-1975): Fűzfák. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 19,5x29,5 cm .........3 000
10228.Paulovits Pál (1892-1975): Parti fák. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. Lap

széle kissé foltos. 33×43 cm .................................................................................................................2 000
10229.Paulovits Pál (1892-1975): Keresztútnál, rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa keretben,

26×35 cm ..............................................................................................................................................2 800
10230.Paulovits Pál (1892-1975): Régi jó idők. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap széle foltos. Régi,

sérült üvegezett fa keretben. 26×33 cm ................................................................................................3 200
10231.Paulovits Pál (1892-1975): Utolsó levelek, Tabán. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, lap teteje kissé foltos, 29,5×23 cm ........................................................................................3 200
10232.Paulovits Pál (1892-1975): Alkonyat. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle sérült, kissé

szakadt, 20×23 cm ................................................................................................................................2 400
10233.Paulovits Pál (1892-1975): Parti fák. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 30×43 cm .......................3 000
10234.Peresztegi József (?-?): Virágcsendélet könyvvel. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent

(halványan). Üvegezett fa keretben, 58x44 cm. ....................................................................................4 400
10235.Peresztegi József (?-?): Hazafelé. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent (halványan).

Üvegezett fa keretben, 50x60 cm. ........................................................................................................3 600
10236.Peresztegi József (?-?): Virágcsendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Lap széle kissé sérült.

60x50 cm. ..............................................................................................................................................6 500
10237.Peresztegi József (?-?), Vaszary János műve után: Lovasok. Vegyes technika, papír, jelezve

jobbra lent. Üvegezett fa keretben, 60x72 cm. ....................................................................................14 000
10238.Peresztegi József (?-?): Sétálók. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 60x50 cm.

...............................................................................................................................................................3 400
10239.Perlmutter Imre (1870 k.-1935): Lovasok. Olaj, fa, jelzett, dekoratív fa keretben, 11×15,5 cm ..........17 000
10240.Pituk József Viktórián (1906-1991): Horgász. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 22,5×33 cm ................3 000
10241.Platthy György (1908-2003): Ruhaszárítás, 1985. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (56/100).

22x17 cm. Eredeti feliratozott, illusztrált papír mappában: Platthy György festőművész kiállítása,
Szentendre, Művésztelepi Galéria, 1985 május-június. Jó állapotban. .................................................2 400

10242.Pór Bertalan (1880-1964): Vázlat. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 20×15 cm ..........................................9 000
10243.Prihoda István (1891-1965) metszése, Raffaello (1483-1520) után: Madonna a gyermekkel.

Színezett rézkarc, papír, jelzés nélkül, 64×44,5 cm ..............................................................................6 000
10244.Prihoda István (1891-1956): Zene és tánc a szabadban. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban,

25×32 cm ..............................................................................................................................................8 000
10245.Prihoda István (1891-1965): Utolsó vacsora. Színezett rézkarc, papír, jelzett, sérült, foltos, 37×76

cm .........................................................................................................................................................4 600
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10246.Prutkay Péter (1947-): Csak tiszta forrásból, 1980. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (13/50).
Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap kiadásában
megjelent mappából. 28x32 cm ............................................................................................................7 000

10247.Püspöky István (1950-2018). A Kékszakállúhoz, 1980. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (13/50).
Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap kiadásában
megjelent mappából. 26x28,5 cm .........................................................................................................5 000

10248.Rába Judit (1983-): Időgócok/11, 2019. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat pb. jelzéssel.
55,5×41,5 cm ........................................................................................................................................7 000

10249.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett. 22x24,5 cm ........................20 000
10250.Rácz András (1926-2013): Villanás. Zománcfesték, papír, kartonra kasírozva, jelzett (R), 59x84

cm .....................................................................................................................................................110 000
10251.Rácz András (1926-2013): Női fej. Szén, papír, jelzett. Sérült. 39,5x32 cm .........................................8 000
10252.Rácz András (1926-2013): Átfolyások (cím nélkül). Hidegzománc, papír, jelzett, lap szélén kisebb

szakadással, 21,5×30 cm ...................................................................................................................28 000
10253.Raszler Károly (1925-2005): Bartók utolsó, No. 3 zongoraversenyéhez, 1981. Szitanyomat, papír.

Jelzett. Számozott (13/50). Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a
Képzőművészeti Alap kiadásában megjelent mappából. 63,5x50 cm ..................................................5 000

10254.Redő Ferenc (1913-2012): Behavazott porta. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány EA I./II.
számozással. Autográf ajándékozási sorokkal. Paszpartuban. 24x40 cm ............................................4 000

10255.Regdon Irén (?-?): Görög utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett, 23×17 cm .................................................800
10256.Regdon Irén (1945-): Zsolt fiam. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 23×18,5 cm ...........................2 800
10257.Rékassy Csaba (1937-1989): Tokaj ostroma 1704. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. Sérült,

foltos. 19,5×29 cm .................................................................................................................................4 600
10258.Remsey Jenő (1885-1970): Folyópart. Színezett rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, kissé

foltos és hullámos, 29,5×38 cm ............................................................................................................3 000
10259.Rényi Krisztina (1956-) és Pirk László (1953-) 1-1 db szitanyomata 1985-ből. Rényi Krisztina

(1956-): Pelikán nem sebzi magát. Szitanyomat, papír, jelzett, Számozott (46/100). 29×20 cm. +
Pirk László (1953-): Szentendrei marionett. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (46/100). 21x30
cm. Eredeti feliratozott, illusztrált kiállítási papír mappában: Művésztelepi Galéria, Szentendre,
1985.X.11-XI.10. Novotny Tihamér művészeti író bevezetőjével. Jó állapotban. .................................6 500

10260.Réti Mátyás (1922-2002): Kis falu. Színes linómetszet, papír, jelzett és számozott (35/100), lap
széle kissé foltos, 33x26 cm .................................................................................................................1 800

10261.Révész Antal (1931-2016): A kékszakállú herceg vára. Szerigrafika (szitanyomat), papír, jelzett,
üvegezett keretben, 23x32,5 cm. ........................................................................................................16 000

10262.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
16x22 cm ...............................................................................................................................................8 000

10263.Róna Emy (1904-1988): Meseillusztráció. Akvarell, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 22,5×15,5
cm .......................................................................................................................................................11 000

10264.Rudnay Gyula (1878-1957): Portré. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 13×10 cm ...........15 000
10265.Ruttka Ferenc (1926-2019): Duisburgi kikötő ködben, 1983. Olaj, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Kartonra kasírozva. 14×23 cm ................................................................................................7 000
10266.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, 31×23 cm ..............................................................................................................................1 200
10267.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, paszpartuban, 26×19 cm .......................................................................................................5 000
10268.S. Horváth Ildikó (1969-): Hársfavirágzás. Színes rézkarc, papír. Jelzett, számozott (45/70).

Üvegezett fa keretben. 12x8 cm. ..........................................................................................................3 000
10269.S. Horváth Ildikó (1969-): Hársfavirág tündér. Színes rézkarc, papír. Jelzett, művészpéldány EA.

V/XXV számozással. Üvegezett fa keretben. 10x8 cm. ........................................................................3 000
10270.S. Horváth Ildikó (1969-): Szentendre. Színes rézkarc, papír. Jelzett, művészpéldány EA VII/XXV.

Üvegezett keretben. 8x11 cm. ..............................................................................................................4 000
10271.S. Horváth Ildikó (1969-): Tudás. Színes rézkarc, papír. Jelzett, számozott (35/70). Üvegezett fa

keretben. 12,5x8 cm. .............................................................................................................................3 000
10272.S. Horváth Ildikó (1969-): Szentendre. Színes rézkarc, papír. Jelzett, művészpéldány EA XI/XXV

számozással, törésnyommal. 8x11 cm. ................................................................................................2 000
10273.Mario Sassano (?-): Női akt. Olaj, karton. Jelzett. Fa keretben. 61x31 cm .........................................18 000
10274.Sáros Dávid (1982-): Sziklarajz IX., 2007. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány EA I/VIII.

számozással. 53×40 cm .......................................................................................................................8 000
10275.Sassy Attila (1880-1967): Ülő női akt. Szén, papír. Jelzés nélkül. Sérült. 42x29,5 cm .........................5 000
10276.Schéner Mihály (1923-2009): Séta a parkban. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben, 70×50 cm ............................................................................................................................40 000
10277.Schéner Mihály (1923-2009): Békéscsaba, evangélikus templom, jobbra a római katolikus

templom. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben, 50×70 cm ..........................40 000
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10278.Scultéty Éva (1917-2001): Virág csendélet, rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos és sérült,
38,5×29,5 cm ........................................................................................................................................2 000

10279.Seemann György (?-?), működött a XX. sz. közepén: Vízparti fények, 1952. Olaj, karton. Jelzett. Fa
keretben. 41x50 cm ...............................................................................................................................6 000

10280.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Gesztenye pálcikákkal. Vegyes technika, vászon, jelzett a
hátoldalán. 24x30 cm ............................................................................................................................3 000

10281.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42
cm .......................................................................................................................................................16 000

10282.Simonyi Emő (1943-): Álom, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42 cm .........14 000
10283.Somlai Vilma (1938-2007): Vízililiomok. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

25×35 cm ..............................................................................................................................................5 000
10284.Somlai Vilma (1938-2007): Őszi táj. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

sarkaiban paszpartuzás (ragasztás) nyomaival, 27×35,5 cm ...............................................................5 000
10285.Somogyi István (1930-1998): Halak, 1981. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30x80 cm .......................28 000
10286.Stefanovits Péter (1947-): Floral Erotica I., 1994. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 18/19.

80×60 cm ............................................................................................................................................34 000
10287.Karl Stief (?-?): Besigheim, 1902. Vegyes technika, papír, jelzett, kissé kopott üvegezett keretben,

28,5x36,5 cm .........................................................................................................................................2 000
10288.Peter Sulo (1984-): Arckép, 2007. Akril, papír, jelzett a hátoldalán, 59x42 cm. / Peter Sulo (1984-),

Slowakian painter: Portrait, 2007. Acrylic on paper, signed on the reverse, 59x42 cm ......................20 000
10289.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Beteg sejt, 1971. Rézkarc, monotípia, papír, jelzett,

próbanyomat "(próba)" jelzéssel, lap széle vágott, 21,5×17 cm .........................................................28 000
10290.Sz. Józsa Angéla: Falusi házak. Linó, papír. jelzett, paszpartuban 20x15cm ......................................1 000
10291.Sz. Józsa Angéla: Falusi házak. Linó, papír. jelzett, paszpartuban 14x22 cm .....................................1 000
10292.Szabó Tamás (1952-): Alakok (cím nélkül), 2000. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben, 29x42,5 cm / Mixed technique on paper. Framed with glass. .............................................24 000
10293.Szabó Vladimir (1905-1991): Öreg festő. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (84/100). Sérült

üvegezett fa keretben, lapszéli apró foltokkal, 30×22,5 cm ..................................................................9 000
10294.Szabó Vladimír (1905-1991): A gyűjtő. Rézkarc, papír, jelzett, sérült. Dekoratív üvegezett fa

keretben, 29,5x24 cm ..........................................................................................................................15 000
10295.Szabó Sipos Barnabás (1962-): Telek eladó. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén

feliratozott. 70x50 cm / Oil on canvas, signed. ....................................................................................30 000
10296.Szalárdy Horváth Tibor: Buksi. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 32×24 cm ..........................................4 000
10297.Szalkári Rózsa (1936-2017): Váróteremben, Szolnok, 1957. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Paszpartu

hátoldalán "Szalkáry Rózsa vázlataiból" felirattal. 10,5x9 cm ..................................................................800
10298.Szántó Piroska (1913-1998): Idős asszony portréja. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×20

cm .......................................................................................................................................................11 000
10299.Szász Endre (1926-2003): Alak. Tus, papír, jelzett. Lap tetején alkotást nem érintő szakadással, lap

szélén foltos (paszpartuzás nyomaival). 29,5x21 cm ............................................................................6 000
10300.Szász Endre (1926-2003): Remény. Olaj, papír, kartonra kasírozva. Jelezve balra fent. Fa

keretben. 24×29 cm / Endre Szász (1926-2003): Hope. Oil on paper, mounted on board. Signed.
Framed. 24×29 cm ..............................................................................................................................60 000

10301.Szász Endre (1926-2003): Női arckép. Ofszetnyomat, papír, jelzett a nyomaton és Szász Endre
sajátkezű, autográf aláírásával. Lap jobb felső sarkában apró szakadással. Lapméret: 84×59 cm .....8 000

10302.Szász Endre (1926-2003): Női alak. Tus, papír, jelzett. Paszpartuban. Lap bal fele foltos. 18x10 cm .5 000
10303.Szebellédi Géza (?-?): Küzdelem, 1929. Akvarell, papír, jelzett, 30x21,5 cm ......................................2 000
10304.Szedő László (1971-): Talány II. Olaj, vászon. Jelzett, 60×80 cm ......................................................48 000
10305.Székelyhidi Stark András (?-?): Sárgadinnyés csendélet. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben,

35×50 cm ..............................................................................................................................................5 000
10306.Szikora Tamás (1943-2012): A doboz és árnyéka. Olaj, kollázs, fa, jelzés nélkül. 22x44,5 cm .......110 000
10307.Szili Török Dezső. (1897-1970): Szegedi látkép. Akvarell, papír. Jelzett, Üvegezett keretben. 37x25

cm .........................................................................................................................................................8 000
10308.Szini Zoltán (?-?): Köröspart ,1940. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf ajándékozási

sorokkal 1943-ból. Üvegezett fa keretben, 28x38 cm ...........................................................................2 000
10309.Szotyori-Nagy Mihály (1933-): vízpart. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett, dekoratív fa keretben.

30,5×23 cm ...........................................................................................................................................5 000
10310.Szőnyi István (1894-1960): Építkezés, 1926. Litográfia, papír, jelzett, lap bal alsó sarkában kissé

foltos. Üvegezett, kissé kopott fa keretben. 42x30,5 cm .....................................................................12 000
10311.Szőnyi István (1894-1960): Kálvária. Rézkarc, papír, jelzett, plexiüvegezett fa keretben, 20×23 cm .10 000
10312.Szőnyi István (1894-1960): Római fürdő. Rézkarc, papír, jelzett. Sérült, üvegezett fa keretben,

16×21 cm ..............................................................................................................................................9 000
10313.Szőnyi István (1894-1960): A behavazott falu (Zebegény télen). Rézkarc, papír, jelzett, foltos.

Üvegezett fa keretben, 27×31 cm .........................................................................................................6 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

10314.Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-1993): "Nyári délután" (Bp., Rhédey utca, teniszpályák). Pasztell, papír,
jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével, 39,5×31,5 cm .......................................................................4 600

10315.Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-1993): Gyerekportré. Olaj, vászon, jelzés nélkül, keretben, 22×17 cm .....8 000
10316.Szűcs János (1917-1995): Bástya. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ........................................6 000
10317.T. Szabó László (1953-): Magány, 2005. Litográfia, papír, jelzett, számozott (VIII/XIII). 50,5×72,5

cm .......................................................................................................................................................28 000
10318.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Csendélet. Akvarell, pasztell, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 47x32 cm. ..............................................................................................................................2 600
10319.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Virágzás/IV. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

33,5x52,5 cm. ........................................................................................................................................2 600
10320.Tavaszy Noémi (1927-2018): Bartók, Mikroverzum, 1981. Linómetszet, papír, jelzett és datált, lap

szélén apró szakadásokkal és foltokkal, 50×35 cm ..............................................................................5 000
10321.Tavaszy Noémi (1927-2018): Bartók, A csodálatos mandarin, 1981. Linómetszet, papír, jelzett és

datált, lap szélén szakadásokkal és foltokkal, 50×35 cm ......................................................................5 000
10322.Török Endre (1926-1980): A Börzsönyben. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (86/100),

lap széle foltos, 29×38 cm ....................................................................................................................3 000
10323.Török Endre (1926-1980): Pilisi hegyek. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (75/100), lap

széle foltos, 28×40 cm ..........................................................................................................................3 000
10324.Tóth Sándor (1937-): Hegyvidék. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 40×50 cm ...................................10 000
10325.Túry Mária (1930-1992): Csendélet virággal. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos, 29×24,5 cm .....3 000
10326.Tuzson-Berczeli Péter (1966 - ): Parafrázis 01. VI. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott: 5/15.

38,5x32 cm. .........................................................................................................................................28 000
10327.Udvary Pál (1900-1987): Hermin néni sírja Kerepesiben. Szén, papír, jelzett, 32×23,5 cm .................2 000
10328.Udvary Pál (1900-1987): Női portré, 1922. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, lap széle sérült,

rézkarc ép, 20,5×15,5 cm .....................................................................................................................2 000
10329.Udvary Pál (1900-1987): Portré, 1922. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 22×14 cm ........................3 000
10330.Udvary Pál (1900-1987): Kopits János (1872-1944) festő, szobrászművész portréja. Rézkarc, papír,

jelzés nélkül. Lap alján és szélén apró foltokkal. 25x25 cm. .................................................................2 000
10331.Udvary Pál (1900-1987): Hölgy portréja, 1918. Kréta, papír, jelzett, lap széle kissé sérült, 48,5×32

cm .........................................................................................................................................................5 000
10332.Udvary Pál (1900-1987): Hölgy portréja. Pasztell, papír. Jelzés nélkül. Sérült. Kissé foltos. 35x25

cm. ........................................................................................................................................................3 000
10333.Udvary Pál (1900-1987): Villa. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé foltos,16×21,5 cm .........2 000
10334.Udvary Pál (1900-1987): Papp Sándor festőművész portréja. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Lap

alján és szélén apró foltokkal. 17,5x13,5 cm. .......................................................................................2 000
10335.Udvary Pál (1900-1987): Lovasszekér. Kréta, papír. Jelzés nélkül. Kissé foltos. 26x35,5 cm. ............2 000
10336.Udvary Pál (1900-1987): Kopits János (1872-1944) festő, szobrászművész portréja. Rézkarc, papír,

jelzés nélkül. Lap széle vágott, kartonra ragasztva. 23,5x22 cm. .........................................................2 000
10337.Ujváry Lajos (1925-2006): Tere-fere. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 23,5x35,5 cm ..14 000
10338.Ujváry Lajos (1925-2006): Alakok. Akvarell, toll, papír, jelzett. 22,5x17 cm .........................................4 400
10339.Ujváry Lajos (1925-2006): Arckép, 1960-as évek. Olaj, karton, jelzett. 52,5x36 cm .............................8 000
10340.Urbán György (1936-2011): Felvillanó fények. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Lap széle

sérült (szakadásokkal). 30x42,5 cm ....................................................................................................12 000
10341.Vadász Endre (1901-1944): Katonák. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, paszpartuban, 15×24 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10342.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, papír, jelzett, 19x24 cm ...........5 000
10343.Való Ibolya (1958-): Dombos Vízparti táj, 1998. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, kissé sérült (apró

felületi festék lepergésekkel), fa keretben, 48×88 cm .........................................................................14 000
10344.Varga Mátyás (1910-2002): Kodály, Háry János (Szegedi Szabadtéri Játékok, díszletterv), 1961.

Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 42,5×33 cm ................................................................20 000
10345.Varga Patrícia Minerva (1963- ): Mozdulat. Tus, papír, jelzett, 29,5×20,5 cm ......................................6 000
10346.Vaskovics László (?-): Virágok közt. Vegyes technika, farost, fa keretben, 42×29,5 cm ......................4 600
10347.Vaskovics László (?-): Vöröshajú lány. Olaj, vászon , keretben, 30×20,5 cm .......................................4 400
10348.Vecsési Sándor (1930-2015): Csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. Restaurált. Sérült fa keretben.

60×70 cm ............................................................................................................................................40 000
10349.Végh Gusztáv (1889-1937): Szomorú karácsony. Karikatúra Toll, papír. Jelzés nélkül.

paszpartuban 20x16 cm ........................................................................................................................2 000
10350.Végh Gusztáv (1889-1937): Szomorú karácsony. Karikatúra Toll, papír. Jelzett. paszpartuban

20x16 cm ...............................................................................................................................................2 000
10351.Vertel József (1922-1993): Visegrád Mátyás király korában. Rézkarc, papír, jelzett. 5×15 cm ............2 000
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10352.Vetlényi Zsolt (1967-): Repülő bálna és alvó koalák (cím nélkül), 1989. Rézkarc, ofszet, papír,
jelzett, üvegezett fa keretben, 14×23 cm ..............................................................................................2 400

10353.Vidéky Brigitta (1911-2017): Női akt. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 32,5×24 cm .......8 000
10354.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........4 000
10355.Wallburg Egon (Zórád Ernő, 1911-2004): Átkelés a folyón, 1934. Akvarell, papír. Jelzett.

Üvegezett fa keretben, kert hátoldalán Schiller József szegedi képkeretező korabeli címkéjével.
23,5x33 cm ..........................................................................................................................................36 000

10356.Andy Warhol (1928-1987): Campbell soup. Litográfia, papír, jelzett a nyomaton. Kézzel
sorszámozott 26/100 jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur - Leo Castellli New York,
szárazpecséttel, pecséttel, hologrammal jelzett / Lithography 38,3x56,3 cm .....................................80 000

10357.Weber József (?-?): Napsugaras erdő, rézkarc, papír, jelzett, foltos 28x30 cm ...................................1 000
10358.Wegenast Róbert (1930-2019): Leány fej. Szén, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 35,5×28,5 cm .3 000
10359.Mia (Mag) Whitworth (?-), feltehetően működött a XX. sz. közepén: Cirkusz (Les gems du

cirque). Gouache, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott és kiállítási (?) címkével. Lap széle
kissé sérült. Üvegezett fa keretben. 54x43,5 cm. / Mia (Mag) Whitworth (?-), probably worked in
the mid of the XXth century: Circus (Les gems du cirque). Gouache on paper. Unsigned. With
description and exhibition (?) lable on the reverse. Slightly damaged. Framed with glass. 54x43,5
cm. ....................................................................................................................................................130 000

10360.Mia (Mag) Whitworth (?-), feltehetően működött a XX. sz. közepén: Foglyok (The prisoners).
Gouache, papír. Jelezve jobbra lent: Mia 948. Hátoldalán Federation of British Artists Gallery,
London címkéjén feliratozott. Lap széle kissé sérült. Üvegezett fa keretben, üveg bal felső
sarkában sérült. 48x64,5 cm. / Mia (Mag) Whitworth (?-), probably worked in the mid of the XXth
century: The prisoners. Gouache on paper. Signed lower right: Mia 948. With description on the
reverse lable of the Federation of British Artists Gallery, London. Slightly damaged. Framed with
glass, glass damaged in the left upper corner. 48x64,5 cm. .............................................................130 000

10361.Ifj. Würtz Ádám (1957-): Jónás köztünk van? Rézkarc, papír, jelzett. Próbanyomat. Lap széle
kissé foltos. 39×29 cm. .......................................................................................................................12 000

10362.Zádor István 7 darab eredeti rézkarca Jeruzsálemről. magyar nyelvű kiadás Számozott album.
Szolnok, 1995. Viktoria Kft. 1 lev. 7 t. (rézkarcok). 14 hártyapapír előzékkel. A rézkarcokat
sokszorosította Pataky Béla grafikusművész, az albumokat készítette Tarapcsik Sándor
könyvkötészete, Kecskemét. Aranyozott, díszes egészvászon mappában. Számozott példány
(441 sz.) ..............................................................................................................................................16 000

10363.Zádor István (1882-1963): Pipázó juhász. Színes rézkarc, papír, jelzett, hajtott, foltos, 24×28 cm ......2 000
10364.Zilzer Antal (1860-1921): Menyecske. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 20,5×28 cm .........................12 000
10365.Zilzer Antal (1860-1921): Lánya, Zilzer Hajnalka szobrász, keramikus portréja. Olaj, karton, jelzés

nélkül. Kisebb felületi sérüléssel (festék lepergés). Fa keretben, 23×16 cm ......................................12 000
10366.Zólyomi Remecz László (?-?), működött a XX. első felében: Oázis pálmafákkal. Olaj, falemez.

Jelzett. Dekoratív, kissé sérült korabeli fa keretben. 40x31 cm ..........................................................12 000
10367.Z Ónody Béla (?-): Balatoni táj, 1992. Akvarell, papír, jelzett, 31,5×46,5 cm ........................................4 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10368.XVIII. vagy XIX. sz. francia festő alkotása, jelzés nélkül: Pásztor hölgy társaságában. Olaj, bőr.

Szecessziós stílusú modern fa keretben. 46x41 cm / XVIII. or XIX. century French painter,
unsigned: Shepherd with a lady. Oil on leather. In art nouveau style modern wooden frame. 46x41
cm .......................................................................................................................................................90 000

10369.Jelzés nélkül, feltételezhetően XVIII. v. XIX sz. festő alkotása. Madonna. Olaj, vászon, faroston.
Sérült. Dekoratív fa keretben. 50x40 cm .............................................................................................60 000

10370.Jelzés nélkül, feltételezhetően XIX sz. festő alkotása reneszánsz mű után. Női portré. Olaj,
vászon. Sérült. Dekoratív, historizáló fa keretben. 66,5x52,5 cm .......................................................50 000

10371.Jelzés nélkül, ismeretlen, feltételezhetően a XIX. sz. második felében működött magyar festő
alkotása: Zrínyi család sírboltja Szentilonán, Zala vámegyében. Olaj, karton, kissé sérült.
Hátoldalán korabeli felirattal. Fa keretben, 15×22 cm ...........................................................................9 000

10372.Raffaello (1483-1520) után, jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. végén vagy a 20. sz. elején
működött festő alkotása: Madonna della Sedia. Olaj, falemez. Sérült. 62x50,5 cm ...........................10 000

10373.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. festő alkotása: Áldás. Olaj, vászon, sérült, körbevágva.
28,5x22,5 cm .......................................................................................................................................15 000

10374.Körmendy jelzéssel: "Aki ezt az én testemet (...)", 1949. Linómetszet, akvarell, papír. Üvegezett fa
keretben. 12,5x11 cm ............................................................................................................................2 000

10375.Jelzés nélkül, feltehetően a XX: sz. közepén működött magyar képzőművész alkotása: Találkozás.
Lavírozott tus, papír. Lapszéli apró szakadásokkal. 44,5x36 cm ..........................................................7 000

10376.Ki vagy Kj 02 jelzéssel: Hatások. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 28×35 cm ..................3 800
10377.Maja 88 jelzéssel, feltehetően jugoszláv festő munkája: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fa

keretben. 66x47 cm .............................................................................................................................16 000
10378.Olvashatatlan (Mm monogram?) jelzéssel. Női alak. Monotípia, papír, kartonra kasírozva.

29,5x20,5 cm .........................................................................................................................................6 000
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10379.Olvashatatlan jelzéssel: Vágta. Tus, papír, lap szélén paszpartuzás nyomaival, 16,5×23,5 cm ..........5 000
10380.Jelzés nélkül: Krisna és a gópik. Tempera, selyem. Üvegezett fa keretben. 82x64,5 cm ..................26 000
10381.Jelzés nélkül: Kettős arckép. Tűzzománc, fémlemez, fa keretben, 12x18 cm ......................................3 000
10382.Olvashatatlan jelzéssel: Marosvásárhely, vártemplom. Tus, papír. Üvegezett fa keretben. 24x14,5

cm. ........................................................................................................................................................4 000
10383.Olvashatatlan jelzéssel: Piknik. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, sérült keretben. 60x80 cm. .............40 000
10384.Olvashatatlan jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, falemez. Hátoldalán töredékes kiállítási raglappal.

61,5×50,5 cm ......................................................................................................................................18 000
10385.Jelzés nélkül, 2 db mű: Angyalok földje, mozi. Filctoll, papír. Paszpartuban. 40x60 cm + Tripoliszi

kocsma. Filctoll, papír. Fa keretben. 40x60 cm ...................................................................................10 000
10386.Olvashatatlan jelzéssel: Tabán. Rézkarc, papír. Lap széle kissé foltos. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben. Hátoldalán Silmann Béla képkeretező 1930-35 körüli címkéjével. 23,5x18 cm ....................5 000
10387.Jelzés nélkül: Látkép templomtoronnyal. Akvarell, karton, üvegezett fa keretben, Carl Schleicher &

Schull bélyegzéssel, 11,5x21,5 cm .....................................................................................................11 000
10388.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. román (erdélyi?) festő alkotása: Birkák. Olaj, vászon.

72,5x100cm / Unsigned, unknown, probbaly work of XXth century Romanian (Transylvanian?)
painter: Sheep. Oil on canvas. 72,5x100cm .......................................................................................38 000

10389.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően távol keleti (kínai?) művész alkotása: Hölgy holdfényben.
Fametszet, akvarell, papír, paszpartuban. 18×13 cm ...........................................................................9 000

10390.Adler János 1873 jelzéssel: Sétáló pár. Tus, papír. Üvegezett fa képkeretben. 17x13,5 cm ...............5 000
10391.Bálint jelzéssel: Jelképek. Akvarell, papír. 34,5x78 cm .........................................................................6 000
10392.Bánfi jelzéssel: Dombos táj. Olaj, karton. Sérült, foltos. 33×43 cm .......................................................2 800
10393.Banki (?) László jelzéssel: Női arckép. Kréta, papír, 31×26 cm ............................................................1 000
10394.Barcsay jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. 29,5x42 cm ...................................................................5 000
10395.Barsi B jelzéssel: Virágos udvar. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 56x69 cm ............................10 000
10396.Jeni Bertrand (?) jelzéssel: Rivaldafényben. Akvarell, ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett sérült

keretben. 13x17,5 cm ............................................................................................................................9 000
10397.Bényi jelzéssel: Absztrakt formák. Olaj, farost. 28x38,5 cm .................................................................4 000
10398.Berkes A jelzéssel: Nagyvárosi forgatag. Olaj, vászon, javított. Fa keretben. 55×68 cm ...................15 000
10399.Bihari (?) jelzéssel. Hattyúk tava. Olaj, karton, apró felületi sérülésekkel. Kissé kopott fa keretben.

25×36 cm ..............................................................................................................................................2 800
10400.Bittorf jelzéssel: Nürnberg, Fleischbrücke. Rézkarc, papír. Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa

keretben, 22×28,5 cm ...........................................................................................................................3 600
10401.Bolmányi jelzéssel: Trópus. Pasztell, papír. Jelzett. 40x30 cm .............................................................3 200
10402.Bortnyik Sándor (1893-1976): Szidalom, linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 11×8

cm .........................................................................................................................................................6 000
10403.Börcsök S jelzéssel: Olaj, vászon, falemezre kasírozva. Javított, sérült keretben. 24x37 cm ..............2 800
10404.Bözsi jelzéssel: Leanderes udvar. Akvrarell, papír. Dekoratív, üvegezett keretben. 54x80 cm ..........12 000
10405.Csaba (Ásztai Csaba?) jelzéssel: Az örökös, 1987. Különleges nyomat, papír, művészpéldány E.A.

jelzéssel. Sarkaiban sérült és hiányos. 39,5x59,5 cm ...........................................................................4 400
10406.Ifj. Czene Béla jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 71×51 cm .....................................................12 000
10407.Czigány jelzéssel: Girbe-gurba utca. Olaj, karton. Üvegezett, sérült keretben. 61×47 cm .................11 000
10408.Dave '94 jelzéssel: Vadregényes táj. Olaj, vászon. 40x30 cm ..............................................................2 000
10409.Déri jelzéssel: Dunakanyar. Olaj, vászon. Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fa keretben, 50x80 cm ...5 000
10410.Dobroszláv József jelzéssel: Táj házikóval. Akvarell, papír, sérült, 29,5x42,5 cm ................................8 000
10411.E. Illés A. jelzéssel: Gémeskút. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben, 25×33 cm .............4 000
10412.Egry József jelzéssel: Csónakok. Pasztell, karton. 35x50 cm ..............................................................8 000
10413.Elek jelzéssel: Széchenyi fürdő, Budapest. Rézkarc, papír, kissé foltos, dekoratív üvegezett

keretben, 15,5x21,5 cm .........................................................................................................................2 000
10414.Emőd jelzéssel: Fekvő női akt. Akvarell, ceruza, papír. Kissé kopott, üvegezett fa keretben, 27,5×39

cm .........................................................................................................................................................5 000
10415.Endre (?) jelzéssel. Csendélet. Olaj, vászon. 40×50 cm .......................................................................6 500
10416.Faragó Zoltán jelzéssel: Szekér az erdőben. Olaj, vászon. 80x60 cm ...............................................15 000
10417.Gaal Lajos jelzéssel: Faluvége. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 24,5×34 cm .................................4 000
10418.Gál jelzéssel: Tihanyi tály. Pasztell, akvarell, papír. Jelzett. üvegezett keretben. 35x32 cm ................5 000
10419.Girotti (?) jelzéssel: Hegyvidéki havas táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 48x69 cm ................11 000
10420.Gizinger vagy Gisinger jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült régi keretben.

20x16 cm ...............................................................................................................................................7 000
10421.Glatz jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 44,5x29,5 cm ..........................................................................2 600
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10422.Gombos jelzéssel: Smeagol. Toll, papír, paszpartuban 29x21 cm .......................................................1 800
10423.Gyenes jelzéssel: Őszi táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 16x6,5 cm. ...................................2 400
10424.Háry Gy. jelzéssel: Halászbástya. Pasztell, papír. Jelzett. keretben. 25x32 cm ...................................5 500
10425.Hincz jelzéssel: Taggyűlés. Akvarell, papír.Dekoratív üvegezett fa keretben, 23×40 cm ...................11 000
10426.Hincz Gy jelzéssel: Női akt. Pasztell, papír. 67,5×48 cm ....................................................................18 000
10427.H. Czékmány jelzéssel: Magányos lovas. Olaj, vászon, farostra kasírozva, hátolfalán címkén jelzett

és feliratozott, 39,5×31 cm ....................................................................................................................1 000
10428.Hornyánszky Gyula jelzéssel: 3 db grafika, rézkarc (2db), ceruza, papír papíron, kettőn pecséttel,

7x10 cm és 20,5x13 cm közötti méretben .............................................................................................5 000
10429.Ilnitzky jelzéssel: Horgász. Olaj, karton. Bal szélén kissé sérült. 24,5x34,5 cm ...................................6 000
10430.Ilnitzky jelzéssel: Virágot szedő lány. Olaj, karton. Széleinél kissé sérült. 24,5x34,5 cm .....................6 000
10431.I. S. Triesker jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton, kissé sérült, 33x42 cm ...............................................2 000
10432.Jenei jelzéssel: Múlt. Linómetszet, papír. Paszpartuban. 11x6,5 cm ....................................................1 600
10433.Juhász 921 jelzéssel: Fürdőzők. Akvarell, papír, kissé kopott üvegezett fa keretben, lap jobb szélén

kisebb folttal, 46x38 cm .........................................................................................................................8 000
10434.Kassák jelzéssel: Kompozíció. Szitanyomat, papír, üvegezett keretben, 50×50 cm ..........................15 000
10435.Kassai Varga jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült keretben. 58x75 cm ...................16 000
10436.Kassai Varga jelzéssel: Portré. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben. 50x42 cm ...............................2 000
10437.Katona jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton, fa keretben, 38x55 cm ................................................10 000
10438.El Kazovszkij nyomán, 2 db mű: Alakok és sötét kép. Olaj, farost. Kisebb felületi

sérüléssel29,5x21,5 cm ........................................................................................................................3 200
10439.Kelemen jelzéssel: Jézus az Olajfák hegyén. Olaj, vászon, sérült. 52x120 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE,
WE DO NOT SHIP IT! ...........................................................................................................................3 000

10440.Kellner jelzéssel: Aratás. Naiv. Olaj, farost. 40x50 cm Keretben. .........................................................3 000
10441.Klie Z jelzéssel: Női akt. Lavírozott tus, fedőfehér, papír, 29x24,5 cm .................................................4 000
10442.Kóbor jelzéssel: Havas fenyves. Olaj, karton. Sérült, dekoratív keretben. 31,5x43 cm ........................8 000
10443.Kontek jelzéssel: Város látképe (olvashatatlan német nyelkvű címmel: ... Sicht). Szitanyomat, papír,

lap jobb alsó sarka kissé hullámos, 30x41,5 cm ...................................................................................3 600
10444.Kondor Béla (1931-1972): Találkozások. Fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel,

13,5×11 cm ...........................................................................................................................................4 000
10445.Korniss jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton. Kissé hullámos. tetején kisebb szakadással. 54,5x85,5

cm .........................................................................................................................................................7 000
10446.Korniss jelzéssel: Kavargás. Olaj, karton. Kissé hullámos, tetején kisebb szakadással. 54,5x85,5

cm .........................................................................................................................................................7 000
10447.Kós Károly (1883-1977): Erdélyi utcarészlet, színes linómetszet, papír, utólagos jelzéssel,

paszpartuban, üvegezett keretben, 11×11 cm ......................................................................................6 000
10448.Kós Károly (1883-1977): Tűrei fatemplom, offszet, papír, jelzés nélkül, 22x17 cm ..............................1 600
10449.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x13 cm ...............................................................................................................................................1 600
10450.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció Attila királról énekhez, offszet, papír, jelzés nélkül, 15x12 cm ....1 600
10451.Kós Károly (1883-1977): Román népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm ...........................1 600
10452.Kós Károly (1883-1977): Szász népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm .............................1 600
10453.Kós Károly (1883-1977): Torockói magyar népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm ............1 600
10454.Kós Károly (1883-1977): Székely népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm ..........................1 600
10456.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x13 cm ...............................................................................................................................................1 600
10457.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x13 cm ...............................................................................................................................................1 600
10458.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x12 cm ...............................................................................................................................................1 600
10459.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció Attila királról énekhez, offszet, papír, jelzés nélkül, 17x12 cm ....1 600
10460.Koszta jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, karton. Sérült üvegezett keretben, 44×33 cm ............8 000
10461.Kováts '930 jelzéssel: Templom. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 26×21,5 cm ...................................3 000
10462.Kovács jelzéssel: Az épülő Erzsébet-híd, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 26,5x42 cm, keret:

42,5x53 cm ............................................................................................................................................3 000
10463.Laczó jelzéssel: Városrészlet. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív fa keretben, 50×40 cm .......................12 000
10464.Lakner jelzéssel, 3 db mű: Kompozíciók sárgában. Kollázs, papír. Lap alja sérült. 30x70 cm .............4 000
10465.Lizut (?) W jelzéssel: Kisváros tere. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 53x65,5 cm ........................8 000
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10466.Márffy Ödön jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 56x59 cm ...................................14 000
10467.Max jelzéssel: Alak. Litográfia. Paszpartuban 12x9 cm ........................................................................2 000
10468.Mayer B jelzéssel: Parasztudvar. Rézkarc, papír, 23x32 cm ................................................................2 000
10469.MCP jelzéssel: Hegyoldal. Olaj, fa, fa tetején lyukakkal, 70×45 cm ....................................................18 000
10470.Megyeri jelzéssel: Vadregényes táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült keretben, 48×68 cm .............6 000
10471.Megyeri József jelzéssel: Erdei patak. Olaj, vászon. Hátoldalán jelzett és autográf felirattal.

Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fa keretben, 50x80 cm ......................................................................5 000
10472.Megyeri József jelzéssel: Tanya gémeskúttal. Olaj, farost. Dekoratív keretben, 42×58 cm .................6 000
10473.Megyeri J jelzéssel: Téli táj. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 38×28 cm ..........................................3 000
10474.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. Sérült fa keretben. 23,5x16 cm ........................................8 000
10475.Munkácsy jelzéssel: Ülő alak. Ceruza, papír. Sérült, üvegezett fa keretben. 27x19 cm .......................8 000
10476.Nagy László (1925-1978): Szécsi Margit. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×12

cm .........................................................................................................................................................6 000
10477.Nemes, Csernák: Lovagkori női divat. Ceruza, papír. Paszpartuban 12x11 cm ...................................2 000
10478.Nemes jelzéssel: Férfiportré. Olaj, farost, üvegezett keretben, 44,5x34 cm .........................................6 000
10479.Ntu jelzéssel: Színek kavalkádja. Olaj, vászon. Jelzett. 40×40 cm .....................................................18 000
10480.Olgyay F 932 jelzéssel. Táj. Olaj, karton. Üvegezett, sérült fa keretben. 39,5x50 cm ..........................1 600
10481.Osvald jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív keretben. 50×70 cm. .........................................9 500
10482.Pap jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost. 33x43,5 cm .............................................................................6 000
10483.Pölhőssy 1934 jelzéssel: Szerelmes pár. Kollázs (szövet, papír), kartonra ragasztva, 11,5x9,5 cm .......800
10484.Raffael V. jelzéssel: Éden. Vegyes technika, kollázs, papír. Plexiüvegezett keretben. 40x57,5 cm ...10 000
10485.RR jelzéssel: Nagyvárosi naplemente. Olaj, vászon, 30×40 cm ...........................................................2 000
10486.Révész jelzéssel: Salamon Ernő erdélyi költő sógornőjének arcképe. Olaj. vászon, sérült. Díszes

fa keretben, 65x50 cm .........................................................................................................................15 000
10487.RT jelzéssel: Anonymus. Akril, papír, felcsavarva, 40×30 cm ..............................................................1 600
10488.Safi (?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Fa keretben, 60×45 cm .....................................................4 000
10489.Scheiber H jelzéssel: Vurstli. Ceruza, papír, 28×20,5 cm .....................................................................8 000
10490.Scheiber jelzéssel: Kalapos lány. Akvarell, karton 30x30 cm Üvegezett keretben ...............................6 000
10491.Scheiber H jelzéssel: Lovaskocsi lámpafényben. Olaj, fa. Sérült. 48x48 cm ......................................12 000
10492.Schey Ferenc (1925-1997): Lantos és a lány. Tus, papír, jelzett, utólagos jelzéssel, 30,5×21,5 cm ...4 000
10493.Schey Ferenc (1925-1997): Zenélő bohóc. Tus, papír, jelzett, utólagos jelzéssel, 30,5×21,5 cm ........4 000
10494.Schönberger jelzéssel: Női alak. Vegyes technika, karton. Kissé sérült. Lap sarkaiban ragasztás

nyomaival. 32,5x38 cm .........................................................................................................................7 000
10495.Schubert E jelzéssel: Tanya. Olaj, farost. Fa keretben, 40×60 cm .......................................................6 000
10496.Somos jelzéssel: Béke és demokráciáért szocreál propaganda rajz. 23x28 cm Üvegezett keretben. .3 400
10497.Szabó Zoltán jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. 42x29,5 cm ...........................................................5 000
10498.Szántó Piroska jelzéssel: Maci. Pasztell, papír. 34x24 cm ...................................................................3 600
10500.Szántó Piroska (1913-1998): Madár. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 23×13,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
10501.Szász E. jelzessel: Arcok Tus, papír, 30x21 cm ...................................................................................2 600
10502.Szórád jelzéssel: Erdőszéle. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 33,5×24 cm ...............................3 600
10503.Szórád jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 33,5×24 cm ...............................3 200
10504.TM jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton, üvegezett keretben, 29,5×21,5 cm ...........................................8 000
10505.TM jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Fa keretben. 50x60 cm .........................................................................3 200
10506.Tóth 74 jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, vászon. Kissé sérült (apró festékhiányokkal). Dekoratív fa

keretben. 60x50 cm ...............................................................................................................................6 000
10507.Uitz Béla jelzéssel: Gyári munkások. Vegyes technika, papír, jelzett, 40×49 cm ...............................20 000
10508.Vaszary jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben, 42×26 cm ....................9 000
10509.Vaszary jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír. 40×57 cm ..........................................................................4 400
10510.Vén jelzéssel: Virágos csendélet. Olaj, farost, 46x40 cm .....................................................................6 500
10511.Wilhelm Koch 1910 Hamburg jelzéssel: Hazafelé. Olaj, papír. Üvegezett, sérült fa keretben.

12,5x16,5 cm .........................................................................................................................................3 000
10512.Würtz jelzéssel: Zene. Monotípia, papír. Sérült. Hátoldalán ceruza rajz. 22x27,5 cm ..........................2 600
10513.Zolinácz (?) János jelzéssel a hátoldalán: Tanya. Olaj, farost. Fa keretben. 30x50 cm .......................6 000
10514.Olvashatatlan jelzéssel: Lófej. Akvarell, papír, keretben, 9,5×6,5 cm ......................................................900
10515.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően távol-keleti művész munkája: Hegyek között. Fametszet, papír,

szövetre kasírozva, keretben, 20x15 cm ...............................................................................................5 000
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10516.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi. Rézkarc, papír, paszpartuban, 16,5×9,5 cm .........................................4 000
10517.Olvashatatlan jelzéssel: Akt tájban. Olaj, farost. Javított. Fa keretben, 26×39,5 cm. ...........................5 000
10518.Olvashatatlan jelzéssel: A színek kavalkádja. Olaj, farost, kissé sérült. Fa keretben, 47,5x58 cm ......3 800
10519.Olvashatatlan jelzéssel: Fenyves. Lavírozott tus, szén, papír. Plexiüvegezett fa keretben, 25x34 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10520.Olvashatatlan jelzéssel: Ártéri fák. Olaj, vászon, jelzett. 40x60 cm Keretben .......................................4 000
10521.Olvashatatlan jelzéssel (Gál Zs?): A békegalamb szárnyán. Tempera, papír. Kissé kopott fa

keretben. 67,5x48,5 cm .........................................................................................................................4 000
10522.Olvashatatlan jelzéssel: Napraforgók. Rézkarc, papír, lap széle foltos, 29×19 cm ...............................2 600
10523.Olvashatatlan jelzéssel: Virágtanulmány. Rézkarc, papír, paszpartuban, 50×19 cm ...........................3 000
10524.Olvashatatlan (Zsol...) jelzéssel: Tanya gémeskúttal. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 24x32 cm .4 000
10525.Olvashatatlan jelzéssel: Lovak a gémeskútnál. Nyomat, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

12,5x15,5 cm .........................................................................................................................................1 600
10526.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, karton. Díszes fa keretben. 58x41 cm ...........8 000
10527.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Litográfia, papír. Számozott (139/150). Üvegezett fa keretben,

9,5×14,5 cm ..........................................................................................................................................5 000
10528.Olvashatatlan jelzéssel: Keleti városkép (Kairó?), olaj, fa, fa keretben, 18×13 cm .............................15 000
10529.Olvashatatlan (Cs...) jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben. 35x25 cm .............2 000
10530.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően jugoszláv festő munkája a XX. sz. második feléből: Belgrádi

városrészlet. Olaj, farost. Hátoldalán cirill betűs címkével. Fa keretben, 42,5×60 cm / Unreadable
signature, probably work of a Yugoslavian painter from the 2nd half of the XXth century: Belgrade.
Oil on wood fibre. With a label in Cyrillic on the reverse. Framed, 42,5×60 cm ....................................7 000

10531.Olvashatatlan jelzéssel: Hazafelé. Olaj, farost, dekoratív fa keretben. 40x50 cm. ...............................7 000
10532.Olvashatatlan jelzéssel: Pár a vízparton. Linómetszet, papír. Üvegezett fa keretben. 24x35 cm .........4 000
10533.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően Bing Shi kínai alkotó munkája: Táj. Fametszet, papír, jelzett a

fametszeten. 19x21,5 cm ......................................................................................................................3 600
10534.Olvashatatlan (... Lindl ? 940) jelzéssel: Galambetető. Olaj, falemez. Sérült. 55x40 cm ......................2 400
10535.Olvashatatlan jelzéssel: Hazafelé. Olaj, falemez. Dekoratív, historizáló stílusú fakeretben. 30x40 cm

...............................................................................................................................................................6 000
10536.Olvashatatlan (Csé... Béla) jelzéssel: Csendélet. Olaj, falemez. Dekoratív, historizáló stílusú, kissé

sérült keretben. 38,5x28,5 cm ...............................................................................................................5 000
10537.Olvashatatlan jelzéssel: Kiránduló. Olaj, karton, jobb feslő sarkában kissé sérült (törésnyommal).

Fa keretben, 23×30,5 cm ......................................................................................................................6 000
10538.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton, fa keretben, 27,5×22 cm ..........................................6 000
10539.Olvashatatlan jelzéssel: Naplemente. Olaj, karton, fa keretben, 23×16,5 cm .......................................5 000
10540.Olvashatatlan jelzéssel: Bécsi részlet, háttérben a Szent István-székesegyház (Stephansdom,

Stephanskirche). Színezett rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 12x11 cm. ....................................2 400
10541.Olvashatatlan jelzéssel: Gyárkéményék. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 32x23,5 cm ..4 000
10542.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Rézkarc, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben, 15×17 cm ...........3 000
10543.Olvashatatlan jelzéssel: Bohóc. Szén, papír. Üvegezett fa keretben, 23,5×16 cm ...............................5 000
10544.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően 1920-40 körül működött magyar festő alkotása: Hazafelé.

Olaj, vászon, kissé sérült. Dekoratív, sérült a keretben. 60×80 cm ....................................................15 000
10545.Olvashatatlan jelzéssel: Budapest, Várnegyed. Akvarellel színezett rézkarc, papír, számozott.

Elváló paszpartuban, 8,5×13,5 cm ........................................................................................................3 000
10546.Olvashatatlan jelzéssel (keret által takarva): Téli táj. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fa keretben,

62,5×32 cm ...........................................................................................................................................5 000
10547.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció, 1963. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán, vékony kartonra

kasírozva, 30×21 cm .............................................................................................................................5 000
10548.Olvashatatlan (kopott) jelzéssel: Ülő alakok. Szén, papír, sérült. Kartonra kasírozva. 48x64 cm ........4 000
10549.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Olaj, farost, jelzett. Kissé sérült fa keretben, 27×38 cm ..........................3 000
10550.Olvashatatlan jelzéssel: Arc. Vegyes technika, karton. 18,5x14,5 cm ..................................................3 000
10551.Olvashatatlan jelzéssel: Arany kompozíció. Vegyes technika, karton. 26,5x21,5 cm ...........................2 000
10552.Olvashatatlan jelzéssel: Holdfényben. Olaj, vászon, fa keretben, 48×70 cm ........................................7 000
10553.Olvashatatlan jelzéssel: Távolban a lila hegyek. Pasztell, papír. Üvegezett dekoratív keretben,

48,5×34,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10554.Olvashatatlan jelzéssel: Konstruktivista kompozíció. Szén, papír, üvegezett fa keretben. 40,5×28

cm .........................................................................................................................................................4 600
10555.Olvashatatlan jelzéssel: Rózsaszín akt. Olaj, farost. 70×50 cm ............................................................6 000
10556.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 38x27 cm ......................5 000



18

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10557.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj alakokkal. Olaj, karton. Üvegezett, kissé sérült fa keretben.
50x69 cm .............................................................................................................................................14 000

10558.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj vadakkal. Olaj, vászon, 50x60 cm ......................................................2 000
10559.Olvashatatlan jelzéssel: Karikatúra, tus-akvarell, papír, 15×11 cm .......................................................4 000
10560.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. első felében működött festő alkotása: Zöldellő táj.

Olaj, karton. Dekoratív levéldíszes régi keretben. 28,5x22 cm .............................................................8 000
10561.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj (Zala...). Akvarell, papír. 34×49 cm. Üvegezett fa keretben. ........3 000
10562.Olvashatatlan jelzéssel: Dimbes-dombos táj. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben. 46x60 cm .........5 000
10563.Olvashatatlan jelzéssel: Kirándulók. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben. 55,5x69 cm ....................8 000
10564.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 59x76 cm ..............................4 000
10565.Olvashatatlan jelzéssel: Vörös kép. Olaj, papír. 54x84 cm ...................................................................6 000
10566.Olvashatatlan jelzéssel: Örvény. Olaj, papír. 57x87 cm ........................................................................6 000
10567.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX. sz. német v. osztrák grafikus munkája: Fachwerk ház a

folyóparton. Rézkarc, papír. Lap teteje foltos. Sérült üvegezett keretben. 19,5x14,5 cm .....................1 600
10568.Olvashatatlan jelzéssel: Ketten. Litográfia, merített papír, számozott, 12,5x15,5 cm ...........................2 600
10569.Olvashatatlan jelzéssel: Szajna-híd. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 8,5×13 cm ........................800
10570.Olvashatatlan jelzéssel: Gold fe propriano (Korzika). Olaj, papír, papírra kasírozva. 16x25 cm ..........1 400
10571.Olvashatatlan (Kibédy?) jelzéssel: Cigánylány. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 60×50 cm .............16 000
10572.Ismeretlen cirill betűs jelzéssel: Hölgy a tájban. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben.

24×16,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
10573.5 db Budapest részleteket bemutató szocreál rézkarc üdvözlőlap 10x4 - 14x6 cm ..............................4 000
10574.Jelzés nélkül: Jelenet. Linó, papír, paszpartuban, 14×26 cm ...............................................................4 000
10575.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Rézkarc, papír. Lap széle foltos, lap teteje sérült, 12,5x13 cm .........2 000
10576.10 db vegyes grafika, vegyes technika, papír, jelzéssel és jelzés nélkül, 15×14 és 30×21 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 200
10577.Jelzés nélkül, ismeretlen, feltehetően a XX. első felében működött festő másolata Raffaello

(1483-1520) után: Madonna a kisdeddel. Olaj, vászon, sérült. 50x40 cm ............................................4 000
10578.Jelzés nélkül: Ima. Olaj, fa, 29x23,5 cm ................................................................................................8 000
10579.Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, karton, 48,5×37,5 cm ............................................................................5 000
10580.Jelzés nélkül, Richard Moser (1874-1924) festménye után: Café-Casino Dommayer. Akvarell,

papír, hátoldalán feliratozott. 30x40 cm ................................................................................................3 000
10581.Jelzés nélkül: Csendélet orgonával és citrommal. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 46,5×34,5 cm ..4 200
10582.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír. Dekoratív, kissé sérült üvegezett keretben. 50x40 cm ......18 000
10583.Jelzés nélkül: Lány macskával. Olaj, vászon. Sérült (lyukas). Dekoratív, sérült keretben. 59x46 cm ..8 500
10584.Jelzés nélkül: Szerzetes, festett üveg, üvegezett fa keretben, 23,5×17 cm .............................................800
10585.Jelzés nélkül: Menyecske. Olaj, karton, 46x22,5 cm ............................................................................2 800
10586.Jelzés nélkül: Táj. Pasztell, papír. Lap alja sérült. 32×43 cm ................................................................1 400
10587.Jelzés nélkül: Szürreális táj. Tus, toll, papír. Üvegezett fa keretben. 26x47 cm ...................................1 000
10588.Jelzés nélkül: Színes kép. Vegyes technika, papír. Sérült. 38x54 cm ..................................................2 600
10589.Jelzés nélkül: Fiktív címer. Akvarell-tus, papír, 29×21 cm .......................................................................800
10590.Jelzés nélkül: Bologna látképe. Rézkarc, papír. 7,5x17 cm ..................................................................1 200
10591.4 db jelzés nélküli utcarészlet filc, papír, paszpartuban. 17x20 cm ......................................................2 000
10592.Udvarlás selyemre festett kép. 22x20 cm Üvegezett keretben .............................................................2 000
10593.Jelzés nélkül: Napraforgós csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben 41x28 cm .........................3 000
10594.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. elején működött festő alkotása: Csendélet gyümölcsökkel. Olaj,

karton. Fa keretben. 22x37,5 cm ..........................................................................................................9 000
10595.Jelzés nélkül: Madonna a kisdeddel. Olaj, vászon, sérült. 80x60 cm. ..................................................4 000
10596.Jelzés nélkül: Utcarészlet (Tabán?). Pasztell, papír. Üvegezett, sérült, dekoratív historizáló

keretben, 49x44 cm. ..............................................................................................................................7 000
10597.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon, fa keretben, 23×19 cm ............................................................5 000
10598.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon, fa keretben, 38,5×28 cm .........................................................7 000
10599.Jelzés nélkül: Bella Italia. Ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 29×41 cm .........................................4 000
10600.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon, kissé sérült. Fa keretben. 45×70,5 cm ..................................12 000
10601.Jelzés nélkül: Aratók. Színezett litográfia, papír. Régi, kissé sérült üvegezett fa keretben. 21x30 cm .2 000
10602.Jelzés nélkül: Afrikai tánc. Olaj, papír. 28x23 cm ..................................................................................2 000
10603.Jelzés nélkül: Vitorlások a pálmafák alatt. Olaj, vászon. 50×60 cm ......................................................6 000
10604.Jelzés nélkül: Lasztonyai utca (Zala megye). Filctoll, papír. Lapméret: 21,5x30 cm ............................1 000
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10605.Jelzés nélkül: Alkonyat a tóparton. Olaj, vászon. 40×50 cm .................................................................6 000
10606.Jelzés nélkül: Tengerpart. Olaj, vászon. 50x60 cm ...............................................................................5 000
10607.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. 50x40 cm ........................................................................4 600
10608.Jelzés nélkül: Virágok. Olaj, vászon. 70x50 cm ....................................................................................6 000
10609.Jelzés nélkül: Motorcsónakház. Ceruza, papír, jobb felső sarkában apró sérüléssel. 30x21 cm .........1 000
10610.Jelzés nélkül, ismeretlen festő alkotása: Libapásztorlány. Olaj, vászon. 25x39,5 cm ..........................3 800
10611.Jelzés nélkül, ismeretlen festő alkotása: Emberek az utcán. Pasztell, papír. Dekoratív, sérült

üvegezett fa keretben. 30x27,5 cm .......................................................................................................8 500
10612.Jelzés nélkül: Áhitatos huszár. Selyemre festett kép. Üvegezett keretben. 25x23 cm .........................1 800
10613.Jelzés nélkül: Fák. Festett bőrkép. Fa keretben. 34x49 cm ..................................................................5 000
10614.Jelzés nélkül: Egyenruhás férfi portréja. Olaj, vászon, restaurált, 78×60 cm ........................................8 000
10615.Jelzés nélkül: Napfényes parkrészlet. Olaj, karton. Fa keretben. 18,5x26 cm ......................................2 200
10616.Jelzés nélkül, Mészöly Géza (1844-1887) festménye után: Balatoni halásztanya (kétoldalas

festmény, hátoldalán két hölgy portréja). Olaj, vászon. Sérült. Fa keretben. 53x72,5 cm. ...................5 000
10617.Jelzés nélkül, XX. sz. második felében működött orosz vagy szovjet művész alkotása, 2 db mű: Táj

épületekkel. Vegyes technika, farost. Fa keretben. Hátoldalán címkén feliratozott, egyik címke
hiányos. 28x14 cm ................................................................................................................................2 400

10618.Jelzés nélkül: Ladik a vízen. Olaj, karton, 36×49 cm. Dekoratív, sérült fa keretben. ............................2 000
10619.Jelzés nélkül: Robbanás. Zománcfesték, vászon. 30x30 cm ................................................................4 000

Ex libris és kisgrafika
10620.Franz von Bayros (1866-1924): A! Je vais T1apprendre de Frequenter. Erotikus Heliogravúr, papír,

jelzett a nyomaton 16x16 cm ................................................................................................................4 000
10621.Franz von Bayros (1866-1924): Et amely qui s'y refuse tojours. Erotikus Heliogravúr, papír, jelzett a

nyomaton 16x16 cm ..............................................................................................................................4 000
10622.Nagy Árpád (1894-1959): Ex libris. Fametszet, papír, jelzett, 11×15 cm ..............................................2 000
10623.Alexandre Lunois (1863-1916): Le camarade de voyage. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 19,5×13 cm .1 400
10624.Fery Antal (1908-1994): Ex Libris Hungaricis Dr. Nicholas Lippoczy. Linómetszet, papír, jelzett,

8x5,5 cm ................................................................................................................................................1 200
10625.Stefanovits Péter (1947-): Karácsonyi üdvözlőlap, 1988. Rézkarc, papír, jelzett, autográf sorokkal.

15×10,5 cm ...........................................................................................................................................3 000
10626.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8×4 cm ...............1 000
10627.A Gyűjtő II. évf. 6-8. számai az ex librisekről, francia és magyar nyelven. Gazdagon illusztrált,

színes képmellékletekkel. Sérült papírborítóval. ...................................................................................3 000
10628.Mata János, Szoboszlai (1907-1944): 20 fametszetű könyvjegy a magyar parnasszusról. Az

eredetileg 1935-ben megjelent hasonmás kiadása, készült klisékről 1000 példányban, 1982-ben.
Kiadói egészvászon kötésű mappában, komplett, hiánytalan. ..............................................................4 200

10629.17 db ex libris, vegyes technika, papír, közte több egyforma ...............................................................1 200

Metszetek
10630.cca 1890 Budapest kihajtható kőnyomatos 10 részes leporello 25 budapesti épületet közöttük a

zsinagógát ábrázoló db képpel 17 cm ...................................................................................................3 000
10631.cca 1890 Budapest kihajtható kőnyomatos 12 részes leporello 12 db híres épület, közöttük a

zsinagóga képével. szép állapotú aranyozott félvászon kötésben 12x7 cm .........................................6 000
10632.A gyermek és a lepke. Litográfia. Pest, 1857, Róth. Jelzett 10x13 cm Üveg mögött ............................1 600
10633.Kazinczy Ferenc költő, író, újságíró fénynyomatú portréja + Garay János költő fénynyomatú portréja,

foltosak, 12×9 cm .....................................................................................................................................800
10634.cca 1850 Visegrád romjainak látképe acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des

Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm, .................................................................................................4 000
10635.cca 1850 Pétervárad látképe acélmetszet, Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm, .3 000
10638.cca 1840 Dévény várának acélmetszetű képe 10x15 cm .....................................................................4 000
10639.Neusatz in Ungarn - Újvidék látképe. Rézmetszet, jelzés nélkül. Kartonon 15x10 cm .........................5 000
10640.cca 1830-1850 7 db vegyes történelmi témájú metszet, rézmetszet, acélmetszet, kőnyomat, közötte

magyar vonatkozású is illetve amerikai indián települések metszetei ..................................................2 400
10641.cca 1850 Niagara vízesés, acélmetszet, paszpartuban, ésrült, 13×18 cm ...........................................2 800
10642.cca 1840 Dunai látkép acélmetszet  Donaulandschaft. J. Richter Ignaz Raffalt után Triest, V. der

Kunstl. Anstalt des Österreichischen Lloyd, 1856 20x14 cm ................................................................4 000
10643.cca 1750 Peterwardein in Smyrnien - Pétervárad a Szerémségben. Rézmetszet, jelzés nélkül.

Kartonon 18x13 cm .............................................................................................................................10 000
10644.A Szent István rend díszöltönye. Litográfia. paszpartuban, üvegezett keretben 21,5x27 cm ...............2 000



20

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10645.Magyar fegyverek a XV-XVI századból. Litográfia. paszpartuban, üvegezett keretben 21,5x27 cm ....2 000
10646.Magyar viselet a XII-XIII századból. Litográfia. paszpartuban, üvegezett keretben 21,5x27 cm ..........2 000
10647.Magyar és kun viselet. Litográfia. paszpartuban, üvegezett keretben 21,5x27 cm ...............................2 000
10648.Hugo S. (?-?), feltehetően XX. sz.: Buda látképe Pest felől, híddal a Dunán. Rézmetszet, papír,

üvegezett fa keretben, 15x19 cm. Rózsás címerrel és zöveggel a kép fölött: " Leopold Vogel,
Mode-Schnittwaren Handlung in der Festung Ofen, zur goldenen Rose in seinem Hause am
Parade Platz No. 92 empfiehlt sich auch mit ungarischen Weinen (...)", azaz divat és rőfös áru
mellett borkereskedéssel is foglalkozott Leopold Vogel "A rózsához" nevű üzlete a korabeli budai
várnegyedben. ....................................................................................................................................12 000

10649.Olvashatatlan jelzéssel: Vadászok kutyákkal. Litográfia, papír, jelzett a litográfián. Üvegezett, régi
fa keretben, 52×71,5 cm .......................................................................................................................7 000

10650.Denis Auguste Marie Raffet (1804-1860): Mária sírja (Tombeau de Mariah). Litográfia, papír, jelzett
a litográfián nyomtatva. Auguste Bry nyomása. Kissé foltos, körbevágva. 19x25,5 cm .......................2 000

10651.cca 1800 Stefano Tofanelli (1752 - 1812) metszése Raffaello (1483-1520) után: Apollo isten
szekéren. Rézmetszet, papír, jelzés nélkül. Kissé foltos, sérült, körbevágva, kartonra ragasztva.
29x37,5 cm ............................................................................................................................................3 000

10652.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), 5 db mű: Mondd, köszönöm!; Fiatal lány a középkorból;
Az elrablás; A hullócsillagok; Az emberei tehetetlenség. Heliogravűr, papír. Jelzett a
heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. Különböző méretben cm ...........18 000

10653.cca 1900-1920 Rembrandt van Rijn (1606-1669): Hölgy kályha mellett. Fénynyomat, papír.
Üvegezett fa keretben, 23x19 cm. ........................................................................................................2 400

10654.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Királyi vár Pozsonyban / Pressburg. Acélmetszet. 17x14
cm .........................................................................................................................................................4 000

10655.cca 1840 Ludwig Rohbock: A Vöröstorony szoros Erdélyben acélmetszet / Red-Tower canyon in
Transylvania steel-engraving 25x17 cm ................................................................................................5 000

10656.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des
Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm, .................................................................................................3 000

10657.cca 1900-1910 Rembrandt van Rijn (1606-1669): Önarckép szablyával, heliogravűr, papír,
paszpartuban, 13x10 cm. ......................................................................................................................3 000

10658.cca 1840 Pétervárad látképe. Jelzés nélküli litográfia. 19x14 cm .........................................................5 000
10659.cca 1840 Das bürgerliche Schiesshaus in Pesth.... [A Pesti Polgári Lövőház belső és külső nézete

és alaprajza. litográfia. Steindr. v. C.W. Medau in Leitmeritz. - C. Karrer rajza után. A Lövölde
téren állt épületet 1890-ben bontották el. 16x20 cm ...........................................................................10 000

10660.cca 1850 A Német színház és a Nemzeti Színház Pesten. Acélmetszet. Röthig . Cw. Medes & C.
Prag. Díszes keret a rajzok mellett 15x20 cm .....................................................................................10 000

10661.cca 1850 Lednic acélmetszet 18x13 cm ...............................................................................................4 000
10662.cca 1850 Esztergom litográia 19x14 cm ...............................................................................................3 000
10663.cca 1850 Dévény litográia 18x13 cm ....................................................................................................5 000
10664.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. M. Kolb (?-?): Maros-vásárhely, főpiacz és a

kegyesrendück zárdája, Pest, Lauffer és Stolp-ny., acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, kis foltokkal, 11x17 cm, keret: 25x30 cm ..............................................................................3 000

10665.Bartlett, William Henry (1809-1854)-Cousen, Charles (1819-1889): The Bloxberg (Gellért-hegy a
citadellával), acélmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, üvegezett fa keretben, kis
foltokkal, 12,5x18,5 cm, keret: 27x31 cm ..............................................................................................3 000

10666.cca 1845 William Henry Bartlett (1809-1854)-Robert Wallis (1794-1878): City of Buda, or Ofen from
the Observatory (Hungary), acélmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, foltos, 12,5x18 cm, keret: 31x37 cm .....................................................................................8 000

10667.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Rézkarc, papír. Lap széle kissé foltos. Lap alján Gesellschaft für
Vervielfältigungskunst, Wien szárazbélyegzővel. Sérült fa keretben. 18x26 cm .....................................800

10668.I. Miksa (1459-1519) német-római császár portréja. Modern nyomat (korabeli metszet után), papír.
Paszpartuban. 39,5x30,5 cm ...................................................................................................................800

10669.2000 Turáni tölgy. Dekoratív irrendenta nyomat, merített papíron 30x21 cm .......................................1 000
10670.Hunt, Charles (1803-1877): Northampton Grand National Steeple Chase (The start), 1840. Kézzel

színezett litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. 40,5x60,5 cm / Hunt, Charles (1803-1877):
Northampton Grand National Steeple Chase (The start), 1840. Hand coloured lithograph on paper.
Framed. 40,5x60,5 cm ........................................................................................................................95 000

10671.Hunt, Charles (1803-1877): Northampton Grand National Steeple Chase (Third fence), 1837.
Kézzel színezett litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. 37x59,5 cm / Hunt, Charles (1803-1877):
Northampton Grand National Steeple Chase (Third fence), 1837. Hand coloured lithograph on
paper. Framed. 37x59,5 cm ................................................................................................................95 000

10672.Kossuth Lajos imája a kápolnai elesettek felett 1849. évi Február 27 napján. Dekoratív, részben
színes litográfia, Böhm Pál festménye után kőre rajzolta Haske Ferencz, nyomtatta Grund Vilmos.
Pesten, é. n. (1850-70 körül). Képméret: 42x55 cm Ritka kőnyomat! Üvegezett keretben. ...............16 000

10673.Jelzés nélkül: Ansicht von Paris vom Montmartre ausgenommen. Rézkarc, papír, paszpartuban,
foltos, 26×19 cm ....................................................................................................................................2 000



21

10674.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): A szarvas szállítása. Heliogravűr, papír. Bécs, H. O.
Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 20,5x25 cm ............................................................................8 000

10675.cca 1890 Don Quijote 2 db litográf nyomat szivar dobozból 12x18 cm ................................................1 000

Kerámiák 
11000.Gácser Kata kerámia éneklő lányka, mázas kerámia figura, jelzett, nyakánál ragasztott,

lepattanással, m: 14 cm ........................................................................................................................4 600
11001.Gádor István (1891-1984): Virágos fali tálka, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 1,5 cm, d: 11,5

cm .......................................................................................................................................................14 000
11002.Gádor István (1891-1984): Narancssárga pipatórium, mázas kerámia, jelzett, mázhibákkal,

8×5×2,5 cm .........................................................................................................................................12 000
11003.Iparművészeti Vállalat Gorka Lívia csíkos váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan.

m:18 cm ..............................................................................................................................................16 000
11004.Iparművészeti Vállalatos Gorka mázas kerámia váza, jelzett, alsó pereme sérült, részben kavított,

m: 15 cm ...............................................................................................................................................3 000
11005.Győrbíró Enikő (1932-1999): Éneklő lány. Mázas kerámia váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20

cm .........................................................................................................................................................3 000
11006.Illár Erzsébet (1940-): Fésülködő lányka terrakotta szobor jelzett m: 18 cm ........................................7 000
11007.Illár Erzsébet ((1940): Éneklő lányka terrakotta szobor, jelzett m: 18 cm .............................................6 500
11008.Illár Erzsébet (1940-): Ábrándozó lányka terrakotta szobor jelzett m: 16x8 cm ....................................6 000
11009.Karácsonyi Géza (1880-1962): Mázas kerámia fali dísztál. "Pókháló" mintával. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan d: 30 cm .......................................................................................................................5 000
11010.Karsay Judit (1945-): Mázas kerámia váza, jelzett, apró lepattanással m: 25 cm ................................2 000
11011.Kerényi Jenő (1908-1975): Sétáló úrasszony festett terrakotta szobor jelzett, sérült, ragasztott m:

28 cm ....................................................................................................................................................2 000
11012.Kovácsics Ferenc (?-?): Fali tányér, népművészeti kerámia, áttört peremmel, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 24,5 cm .................................................................................................................2 000
11013.Kocsis Éva: Fenyőágat ábrázoló jelzett kerámia fali dísz. Mázas kerámia. HIbátlan 17x15 cm ...........2 000
11014.Kondor Éva (1938-): Szőlős váza. Mázas kerámia. Jelzett, hibátlan. m: 22 cm ...................................3 000
11015.Laky Vera: Sopron. Mázas kerámia fali dísz. Jelzett, hibátlan. 25x11 cm ............................................1 000
11016.Majoros Hédi/Hédy (1930-?): Vitorláshal, festett mázas fali kerámia, fa keretben, jelzett, sérült,

30x15 cm .............................................................................................................................................11 000
11017.Sződi Katalin (?-): Lány korsóval, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal, m: 30 cm ....................18 000
11018.Art deco brácsás kisfiú. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 21 cm ..........................8 000
11019.Fischer virágmintás fajansz mokkás csésze, 2 db + 2 db csészealj, levonóképes, jelzett,

kopásnyomokkal, mázrepedésekkel .....................................................................................................4 600
11020.Hummel kerámia éneklő kislány, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ......................6 000
11021.Schütz Blansko madaras kerámia tál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, minimális

lepattanásokkal. d: 27,5 cm ................................................................................................................10 000
11022.Erdélyi jelzéssel. Kakasos kerámia padlóváza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan .41

cm .........................................................................................................................................................8 000
11023.Liszkay mázas kerámia tál. Jelzett, kézzel festett, hibátlan. d: 28 cm ..................................................2 400
11024.Zsidó rabbi. Mázas kerámia, a könyv papírból. kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. .........................8 000
11025.Kerámia rózsacsokor, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanásokkal, d: 17 cm .....................................3 000
11026.Art deco kerámia fali dísz, kézzel festett, jelzés nélkül, egyiken nagyobb, a másikon apróbb

lepattanások, mindkettőn kopásnyomok, 13×10 és 17×12 cm .............................................................3 200
11027.Art deco kerámia fali dísz, kézzel festett, jelzés nélkül, egyiken nagyobb, a másikon apróbb

lepattanások, mindkettőn kopásnyomok, 10×11 és 13×9 cm ...............................................................2 800
11028.Katedrális, mázas kerámia falikép, jelzett, apró mázhibákkal, 16,5×8,5 cm ............................................800
11029.Hordó formájú boros kancsó és pohár készlet 6 pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. .....2 800
11030.Zöld boros kancsó és pohár készlet 6 pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásokkal m: 22

cm .........................................................................................................................................................2 800
11031.Buda 1500-as látképével díszített kerámia kulacs. m: 20,5 cm ............................................................2 000
11032.2 db mázas kerámia figura, jelzés nélkül, m: 12 cm .............................................................................1 000
11033.Festett kerámia lány figura, lepattanással, m: 24 cm ............................................................................2 000
11034.Habán másolat kerámia korsó, kézzel festett, jelzett, sérült és javított fém fedéllel, m: 25 cm .............4 000
11035.Mázas kerámia tejes köcsög, kézzel festett, jelzés nélkül, mázhibákkal, m: 17,5 cm ..........................1 400
11036.Ló figura, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró lepattanással, m: 22 cm ................................................2 200
11037.Mázas kerámia kígyófüles váza, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 18,5 cm ......................................3 000
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11038.Pottery Devon England kerámia puttó tállal, jelzett, sérült, m: 20,5 cm ................................................3 000
11039.Mázas kerámia sörös korsó, ón fedéllel, jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm ..................................................3 000
11040.Vallauris mázas kerámia váza, matricával jelzett, hibátlan, m: 26 cm ..................................................4 800
11041.Retro kerámia váza csurgatott mázzal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm. ...................................2 800
11042.Sárospataki mázas kerámia váza csurgatott mázzal. Zsűrizett, hibátlan. 19 cm ..................................1 000
11043.Tyúkanyó. Mázas kerámia szobor. jelzés nélkül. hibátlan. 17 cm ........................................................3 000
11044.Fekete-fehér retro kerámia váza. Mázas kerámia. Jelzett. hibátlan. 19 cm ..........................................3 000
11045.Mázas kínai kerámia figura, sérülésekkel, hiányos, m: 9,5 cm .............................................................2 000
11046.Kínai mázas kerámia figura, sérülésekkel, m: 8,5 cm ...........................................................................2 000
11047.Gránit kiöntő + tál. Mázas kerámia, jelzett, m: 21 cm, h: 28 cm ............................................................3 000
11048.Csalikancsó formájú vizes kancsó, hat pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. ...................3 000
11049.Kézzel festett figurális kerámia pálinkatartásra alkalmas alak, 6 db pálinkás pohárral, lepattanással,

kopásokkal, alak: 29 cm, pohár: 5 cm ...................................................................................................1 800
11050.8 db kerámia rózsás szalvétagyűrű, kis lepattanásokkal, kopásokkal, 3,5x3,5 cm ...............................2 000
11051.6 db klf kerámia kiöntő. Mázas kerámiák, némelyik jelzéssel. klf méret ...............................................2 800
11052.Elegáns úr portréja, mázas kerámia falikép, fa táblán, hátoldalán Iparművészeti Vállalat hiányos

zsűri címkéjével, apró mázhibákkal, 26×15,5 cm ..................................................................................4 000
11053.Betyár fokossal, retro mázas kerámia falikép, jelzés nélkül, mázhibákkal, egészen apró

lepattanással, 19,5x14,5 cm .................................................................................................................2 000
11054.Retro iparművész váza, mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ...........................2 000
11055.Hungária iparművész váza, mázas kerámia, jelzett (az alján és címkével), apró kopásnyomokkal,

m: 27,5 cm ............................................................................................................................................2 000
11056.cca 1940 Könyvet formázó, virágmintás pálinkás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés

nélkül, kis mázrepedésekkel, karcolásokkal, mázhibákkal, 17,5x11x4 cm ...........................................3 400
11057.Karcagi mázas kerámia pálinkás butéla. Kézzel festett, Tőkés Kerámia jelzéssel, hibátlan, m: 17,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
11058.1984 Hejőszalontai pálinkás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopással,

nyakán kis mázhibával, m: 20 cm .........................................................................................................2 400
11059.cca 1970-1980 Várdai pálinkás butéla, mázas kerámia. mázhibákkal, m: 17 cm .................................1 400
11060.cca 1970 Virágmintás pálinkás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal,

mázrepedésekkel, kis foltokkal, m: 14 cm .............................................................................................2 400
11061.cca 1950 Könyvet formázó pálinkás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés nélkül,

kopásokkal, mázrepedésekkel, 14,5x9,5x4 cm .....................................................................................2 400
11062.cca 1960-1970 Hódmezővásárhelyi dohánylevél mintás (Tabac) butéla, mázas kerámia. Kézzel

festett, jelzés nélkül, kis kopással, mázrepedésekkel, m: 16 cm ..........................................................2 400
11063.cca 1930-1940 Hódmezővásárhelyi virágmintás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzett, apró

mázhibákkal, mázrepedésekkel, m: 20 cm ...........................................................................................5 000
11064.Ülő jeges medve, terakotta, 1920 körül, tervezte : Markup Béla, jelzés nélkül, apróbb csorbákkal.

m: 21 cm .............................................................................................................................................10 000
11065.Absztrakt mintás váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. 33 cm ..........................3 000
11066.Repesztett mázas zöld váza. Jelzés nélkül, hibátlan. 23 cm ................................................................4 000
11067.Retro Tófej vázácska. Mázas kerámia. Jelzett, hibátlan 11 cm ............................................................2 000
11068.Szécsi kerámia tengerész fiú szobor, festett, mázas, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 14 cm ...............1 200
11069.Retro iparművész kerámia fali dísz tál Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 28 cm ...................................2 000
11070.Habán jellegű mázas kerámia tál. SJ jelzéssel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 30 cm .....................3 000
11071.Retro iparművész kerámia fali dísz tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................4 000
11072.Iparművész mázas kerámia tál. Jelzés nélkül, hibátlan. d: 24 cm ........................................................2 000
11073.Habán másolat fedeles edény, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 23 cm ..........................4 000
11074.Habán másolat váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13 cm .........................................2 000
11075.Habán másolat butykos, kézzel festett, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 22 cm .....................................3 000
11076.Habán másolat kancsó, kézzel festett, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 24,5 cm ...................................3 000
11077.3 db spanyol "Carmen" női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, mázhibákkal, apró

kopásnyomokkal, m: 22 és 23,5 cm ......................................................................................................4 600
11078.Mézes mackó, mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, m: 15,5 cm .............................................1 200
11079.Fatörzs mintás kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, lepattanással. 23 cm ..........................................2 000
11080.Iparművész kerámia váza. Jelzett, kézzel festett, mázas kerámia. Hibátlan ........................................2 800
11081.PF jelzéssel: Iparművész gyertyatartó. Kézzel festett, mázsa kerámia. d: 18, m: 12 cm .....................3 800
11082.Iparművész mázas kerámia tál. Jelzett, kézzel festett, hibátlan. 28x28 cm ..........................................2 400
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11083.Iparművész flaska. Habán jellegű. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 24 cm ............................................3 000
11084.Tófej retro kerámia váza. Jelzett, hibátlan, néhány fehér folttal. 22x26 cm ..........................................3 000
11085.Italos készlet, mázas kerámia, fekete, 1 db füles kancsó m: 17 cm, 1 db tálca d: 25 cm, 3 db füles

csésze, m: 4,5 cm, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, tálca alján sérüléssel ...........................................1 600
11086.Kacsa figura. Mázas kerámia. kézzel festett, jelzés nélkül, mázrepedéssel. 20 cm .............................1 400
11087.FZ jelzéssel: Rózsás lányka terrakotta szobor, hibátlan m: 26 cm .......................................................5 000
11088.Hllauris jelzéssel: virágos kerámia váza, kiöntő. Kézzel festett, mázas kerámia. m: 13,5 cm +

Repesztett mázas kerámia váza. Jelzés nélkül. d: 8 cm .......................................................................1 600
11089.Retro kerámia váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzés nélkül. 10 cm ............................................1 600
11090.Habán ón fedeles kupa. Múzeumi másolat. Kézzel festett, jelzett,. hibátlan. 22 cm .............................3 000
11091.Jelzés nélkül: magyar népviseletes lány, díszváza. Mázas kerámia, hibátlan 19 cm ...........................3 000
11092.Habán jellegű kerámia boros kancsó. Tokaji bor szimpózium Budapest felirattal. Jelzett. 27 cm ........3 000
11093.Delft porcelán kékfestett edények. halas, kis serpenyő. Jelzett. kis kopással 19 cm, 25 cm ................2 000
11094.Kerámia sajtkészítő edény. Mázas kerámia, egy repedéssel. d: 12 cm, m: 10 cm ...............................1 000
11095.Antik kerámia olajmécses modern másolata, 10x7x2 cm .....................................................................1 600
11096.Király jelzéssel mázas kerámia váza, jelzett, hibákkal, m: 25 cm .........................................................2 000
11097.Francia kerámia bakancs asztali dísz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 22x9 cm ..................................2 200
11098.Elefánt, mázas kerámia, apró mázhibákkal, jelzett (címkén Uzor, talpán RA jelzéssel), m: 16 cm, h:

20 cm ....................................................................................................................................................1 800
11099.Városlődi fajansz fűszeres fiókok, 4 db, jelzett, sérülésekkel, 14×13,5×11 cm ....................................4 000
11100.Hajdu jelzéssel: Ülő női akt ( art deco). Festett terrakotta, apró lepattanással, fa talpazaton, m:33

(28) cm ................................................................................................................................................12 000
11101.3 részes mázas kerámia kínáló jelzés nélkül 23 cm .............................................................................1 400
11102.Art deco kalapos kislány figura, fali dísz, mázas kerámia, kopásokkal. 17x10 cm ...............................2 000
11103.Rózsamintás fajansz váza, mázrepedésekkel, m: 14 cm .....................................................................1 600
11104.Herend kerámia csésze és bögre, csészealjakkal, összesen 4 db, hajszálrepedésekkel ....................3 000
11105.3 db mázas kerámia és porcelán váza, köztük aranyozott és irizáló is, mázhibával,

kopásnyomokkal, egyik ragasztott, m: 14-27 cm ..................................................................................5 000
11106.6 db iparművész kerámia tárgy, kopásnyomokkal, m: 9 és 14 cm között .............................................4 000
11107.Király G. jelzéssel: Kék-fehér kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 26 cm ............................2 000

Porcelán
11108.Herendi Waldstein mintás porcelán falióra. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 28,5 cm. ....................20 000
11109.Herendi Viktória mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 20 cm, m: 15 cm ..........................20 000
11110.Hollóházi kávés csészék 7 db, 6 db aljjal. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. ................................5 000
11111.Hollóházi kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal 28 cm ..............................................................3 000
11112.2 db Zsolnay só és borstartó. Fehér mázas, jelzett, kopásokkal 12 cm ................................................1 200
11113.4 db Hollóházi levél formájú kínáló tál. Matricás, jelzett, kopásokkal 12 cm .........................................3 000
11114.Azonosítatlan jelzéssel: Virágos lányka. biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, lepattanással a

virágon 21 cm ........................................................................................................................................5 000
11115.Poema Artistic porcelain Emil Cretu: Chaplin és "A kölyök", biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett,

hibátlan m: 27 cm ................................................................................................................................10 000
11116.Poema Artistic porcelain Emil Cretu: Kovács, biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, sérült, nyak

ragasztott m: 30 cm ...............................................................................................................................4 000
11117.Kínai porcelán női figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm ........................4 800
11118.Vadász zsákmánnyal, kézzel festett porcelán figura vázarésszel, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .....3 000
11119.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 30 cm .............................................................7 000
11120.Kínai pillangós porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 34 cm ..........................3 000
11121.Zsolnay kék-arany süteményes készlet, Kézzel festett, jelzett, egyik tányér szélén minimális

kopás. d: 30 cm, 19 cm .......................................................................................................................18 000
11122.Szilágyi Nagy István (1900-1954): Herendi porcelán Kleopátra a kígyóval, kézzel festett, jelzett a

talapzaton (Szilágyi Nagy István) és az alján (Herend), a fenekén mázhibával, m: 26 cm .................40 000
11123.Kispesti porcelángyár népies mintás kulacs. Kézzel festett ,jelzett, kicsi kopással 14 cm ...................2 000
11124.Zsolnay porcelán 4 személyes teás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal .....................................7 000
11125.Delft kékfestett porcelánok gyűjteménye. Figurák, edények tálak, stb, jelzettek, jó állapotban. .........12 000
11126.Olde Alton Wane kék mintás porcelán tányér, levonóképes, jelzett, kis lepattanással, d: 20 cm .........5 000
11127.Zsolnay porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, egy

csészealj hiányzik ...............................................................................................................................36 000
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11128.Zsolnay kék-arany teás készlet + hozzá tálca (d: 30 cm ). Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................40 000
11129.Zsolnay porcelán rőzserakó kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan m:15 cm (tervező:Sinkó András) ...5 000
11130.Zsolnay porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal, a kiöntő teteje hiányzik ............10 000
11131.2 db porcelán figura, kézzel festett, jelzett, egyik sérült a kalapnál, m: 7 cm ........................................1 200
11132.Wernigerode porcelán emlékpohár, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm .......1 600
11133.Cukortartó doboz, csészével és csészealjjal, kézzel festett, cukortartó sérült, több helyen

repedéssel .............................................................................................................................................4 000
11134.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11135.Japán, porcelán teás készlet 4 személyes, plusz hozzá négy személyes süteményes készlet.

Matricásak, jelzettek, minimális kopással. ............................................................................................4 000
11136.Kis kínai porcelán váza virágmintával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ...................................1 000
11137.Victoria csehszlovák lapos porcelán tál, jelzett, apró kopásnyomokkal, 16x12 cm ..............................1 600
11138.Henneberg porcelán bonbonier, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 10,5 cm, d: 9,5 cm .................1 200
11139.Wien Augarten fehér mázas porcelán Mozart büszt, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ...............................6 000
11140.Schaubachkunst biszkvit porcelán szántó férfi lovakkal, jelzett, kis kopásnyomokkal, gyári

repedésekkel, h: 31 cm .......................................................................................................................12 000
11141.Porcelán balerina, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 23 cm ........................................4 600
11142.Rörstrand porcelán tál, 2 db, levonóképes, eredeti dobozában, jelzett, hibátlan, 19×19 cm ................4 000
11143.Rosenthal 12 személyes porcelán étkészlet. Aranyozott, kézzel festett, jelzett, minimális kopással.

.............................................................................................................................................................80 000
11144.4 db Hollóházi népi mintás fali dísztányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 24 cm ................................1 000
11145.Hollóházi amfora váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 29 cm .............................................................3 000
11146.Zsolnay búzavirág mintás süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel. Hat

személyes ...........................................................................................................................................16 000
11147.Zsolnay búzavirág mintás teás készlet. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel. Hat személyes .....46 000
11148.Zsolnay Kajofi. Karl József és fia likőr és rumgyára Hokobol. Mázas fajansz kulacs dombornyomott

címerrel. Jelzett, hibátlan. 21 cm ..........................................................................................................6 000
11149.Herendi Terus Rust (TSHH) mintás kistányér. Kézzel festett, jelzett, kopott aranyozással .d:18,5 ......1 000
11150.A. Weisse Vienna porcelán tál, távol-keleti stílusú virágos díszítéssel, XIX. sz. vége. Részben

kézzel festett, jelzett, kis kopással, 33x31 cm .....................................................................................30 000
11151.Kínai porcelán só- és borsszóró, zománcfestett pillangós mintával, XX. sz. eleje. Kézzel festett,

jelzés nélkül, kis kopással, m: 5,5 cm ...................................................................................................4 400
11152.Royal Coppenhagen dísztányér, 3 db, jelzett, levonóképes, hibátlan, d: 18 cm ...................................4 800
11153.Gustavsberg porcelán dísztányér, 4 db, jelzett, hibátlan, d: 21,5 cm ....................................................4 600
11154.Bing&Grondhal dísztányér, 4 db, jelzett, levonóképes, hibátlan, d: 18 cm ...........................................6 000
11155.3 db levonóképes dísztányér, dán és német, hibátlan, jelzett, d: 15 és 19 cm között ..........................4 800
11156.Bing&Grondhal dán dísztányér, jelzett, levonóképes, hibátlan, d: 15 cm .............................................2 800
11157.Rosenthal váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, 18×13 cm ......................................................................1 800
11158.Bavaria porcelán antik jelenetes ékszertartó. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 6,5 cm ..............................3 000
11159.Zsolnay pillangó mintás dobozka. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel d 8x8 cm .........................3 000
11160.Hollóházi porcelán teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. ................................................................12 000
11161.Zsolnay porcelán teáskanna, fehér mázas, jelzett, kis kopással, lepattanással. m: 17,5 cm ...............4 000
11162.2 db Zsolnay pillangó mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok. m: 5,5 cm ...............................9 000
11163.Gránit porcelán elefánt. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 13x13 cm ............................................2 000
11164.Kispesti madár pár. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 10x12 cm ....................................2 000
11165.Bertram porcelán figurák párban, kézzel festett, jelzett, lány nyaka ragasztott, m: 12,5 cm ................4 000
11166.Meisseni kínai sárkány mintás porcelán hamutál, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal. d.

12,5 cm, m: 2,5 cm ................................................................................................................................8 000
11167.Zsolnay sárga-narancs lüsztermázas porcelán patikai tégely fedéllel, jelzett, kopásnyomokkal. m: 9

cm .........................................................................................................................................................3 000
11168.Zsolnay antik, XIX. sz. virág mintás áttört mini kaspó. Kézzel festett, jelzett (Zsolnay családi

pecsét), sérült (repedéssel). d: 5,5 cm, m: 6 cm .................................................................................12 000
11169.Herendi zöld virág mintás porcelán csésze két füllel és aljjal, kézzel festett, jelzett az az aljon

(Herend mélynyomás), apró kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 10 cm ....................................................3 000
11170.Herendi zöld virág mintás porcelán csésze két füllel és aljjal, kézzel festett, jelzett az az aljon

(Herend mélynyomás), apró kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 10 cm ....................................................3 000
11171.2 db virág mintás, három lábon álló porcelán fűszertartó edény, kézzel festett, jelzés nélkül,

mindkettő sérült, m: 7, d: 4 cm ..............................................................................................................2 000
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11172.Höchst porcelán levél formájú kínáló, jelzett, mázhibákkal, egészen apró lepattanással, 19x14,5
cm, m: 4 cm ...........................................................................................................................................3 000

11173.Herendi Eton mintás porcelán süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:
19 cm ....................................................................................................................................................3 000

11174.Herendi Eton mintás porcelán süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,
hajszálrepedéssel, d: 19 cm ..................................................................................................................3 000

11175.Herendi Eton mintás porcelán süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,
mázhibákkal, d: 19 cm ..........................................................................................................................3 000

11176.Herendi Eton mintás porcelán süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,
hajszálrepedéssel, d: 19 cm ..................................................................................................................3 000

11177.Herendi Viktória mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, pró kopásnyomokkal, apró
mázhibákkal, m: 19 cm .......................................................................................................................12 000

11178.Herendi porcelán mini figura, kézzel festett, jelzett (mélynyomás és régi Herend kék jelzés), apró
kopásnyomokkal, m: 4 cm .....................................................................................................................4 000

11179.Herendi porcelán figura (Szent Imre?), fehér mázas, jelzett (mélynyomás), apró kopásnyomokkal,
m: 10 cm ...............................................................................................................................................4 000

11180.Herendi Viktória mintás csikknyomó, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 5 cm ...............3 000
11181.2 db Herendi tálka. Kézzel festett, jelzettek, egyiken apró lepattanás, másikon kis kopás. ..................3 000
11182.Herendi Paon de Peking/ Pekingi páva (PP) mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett,hibátlan /

Hand painted porcelain with Chinese peacock pattern d:14,5 cm ......................................................24 000
11183.Herendi porcelán Ludas Matyi, gazdagon dízsített magyaros mintával. Kézzel festett, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 21,5 cm, h: 26 cm ..............................................................................................20 000
11184.Herendi lovát fékező. lófékező csikós legény, kézzel festett, jelzett. sérült: kantárja hiányos, m 20

cm, h 19 cm .........................................................................................................................................10 000
11185.Porcelán betétes ón tányérok 4 db Paris 1600-as árusokat ábrázoló + 2 db lepkés és madaras.

Matricásak. d: 25 cm, d: 23 cm .............................................................................................................6 000
11186.Rosenthal virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17 cm .....................4 000
11187.Limoges porcelán dobozka, részben kézzel festett, jelzett, kis hajszálrepedéssel a tetején, 10×9×5

cm .......................................................................................................................................................30 000
11188.Hutschenreuter étkészlet 6 személyes. Matricás, jelzett, minimális használati kopással. ..................40 000
11189.Hollóházi virágmintás porcelán tálka, matricás, jelzett, Csepel Művek jelzéssel is, hibátlan, 18x14 cm .800
11190.Aquincumi porcelán madár, 2 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 és 9 cm ...................................1 400
11191.Rózsás porcelán váza, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 14 cm ......1 000
11192.Porcelán falikép, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, néhány kisebb karcolással. Dekoratív,

kissé kopott réz veretes fa keretben. 31,5x19 cm .................................................................................5 000
11193.Cauldon BWM & Co. Pergolesi angol porcelán tányér, XX. sz. eleje. Levonóképes, jelzett (Hüttl

Tivadar porcelán-nagykereskedő), kopással, sérülésekkel, restaurálandó. d: 24,5 cm ........................1 000
11194.Hollóházi mokkás csésze aljjal, matricás, jelzett, kis kopással .............................................................1 200
11195.Kőbányai porcelán pillangó, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, 7x6x4,5 cm .............................1 200
11196.Porcelán kislány szívecskével, fogpiszkálótartó. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 10,5x8,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
11197.Ezüst mázas porcelán mokkás és teáskészlet hiányosan. Kopással, egy fedő sérült, hiányos, jelzés

nélkül .....................................................................................................................................................6 000
11198.Zsolnay kék mintás kancsó, mázas keménycserép. Jelzett (benyomott Zsolnay Pécs),

kopásnyomokkal, alján apró lepattanással, m: 15 cm ...........................................................................5 000
11199.Hordó formájú antik fajansz edény. Kézzel festett, benyomott jelzéssel, kopásokkal,

mázrepedésekkel, sérült, m: 16,5 cm, d: 13,5 cm .................................................................................2 000
11200.Virágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, apró lepattanással,

13x7,5x9,5 cm .......................................................................................................................................5 000
11201.Hollóházi porcelán hal pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 23 cm ...................................................1 200
11202.Drasche porcelán hattyú, kézzel festett, farkán lepattanással, 11x8,5cm ............................................1 200
11203.4 db mini porcelán liba figura 3 cm, 5,5 cm ..............................................................................................900
11204.Aquincumi porcelán támaszkodó akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ...................................2 000
11205.Zsolnay sárga porcelán mokkás csésze és alj, 2-2 db, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 4

cm .........................................................................................................................................................2 000
11206.Zsolnay virág mintás porcelán szószos edény, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal és

mázhibákkal, m: 10 cm, h: 22,5 cm .......................................................................................................2 000
11207.Bohemia virág mintás porcelán bögre fedéllel, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 12 cm, d:

8,5 cm ...................................................................................................................................................1 000
11208.Zsolnay retro mitológiai jelenetes bögre. Matrocás, jelzett, kopott 9 cm ...............................................1 000
11209.Herendi rózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 18x16 cm ........................................................4 000
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11210.Herendi Rotschild mintás porcelán dohányzó szett. Hamutartó, gyufa tartó, csikknyomó. Kézzel
festett, jelzett, hibátlan ........................................................................................................................10 000

11211.Porcelán tojás jelzés nélkül, kinyitható ékszer tartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8 cm ...................1 200
11212.Hollóházi gyűszűk 3 db. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 2,5 cm ...........................................................1 200
11213.Hollóházi, a Herendi Viktória mintához hasonló gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20 cm ..1 200
11214.Herendi Léda és a hattyú. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9,5 cm .........................................................4 200
11215.Hollóházi porcelán népviseletbe öltözött lány, kézzel festett, jelzett, szoknya alján kis mázhibákkal.

m: 30 cm ...............................................................................................................................................2 000
11216.Hollóházi lúd, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .....................................................................2 000
11217.Aquincum porcelán térdelő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ............................................2 000
11218.Aquincum porcelán akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm ........................................................2 000
11219.Herendi csizmadia inas, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .......................................................8 000
11220.Cmielów lengyel retró porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ..........................................3 000
11221.8 db román porcelán figura, vegyes jelzésekkel, sérülésekkel ...........................................................10 000
11222.Josef Steidl Znaim porcelán dísztányér, plasztikus virágmintával, kézzel festett, jelzett, kisebb

kopással, d: 23 cm ................................................................................................................................3 000
11223.Hollóházi virágmintás porcelán bonbonniere és tálka, matricásak, jelzettek, a bonbonniere apró

kopással, 7,5x9x4 cm és 15x8,5 cm .....................................................................................................1 600
11224.Herendi virágmintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, a fülei javítottak, 9x6 cm ............................1 200
11225.Zsolnay porcelán bonbonniere és tálka, kézzel festettek, jelzettek, a tálkán kisebb kopások, 7x7x4

cm és 8x12 cm ......................................................................................................................................1 800
11226.Drasche kutya. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 8,5 cm .....................................................................3 000
11227.Zsolnay porcelán kutyafigura, kézzel festett, jelzett, kopással 12x9 cm ...............................................2 000
11228.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 13 cm ..................................................2 000
11229.Zsolnay porcelán pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8x8 cm ......................3 000
11230.Aquincum porcelán kémlelő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm .......................................2 800
11231.Zsolnay nagyméretű kézzel festett porcelán szalonnázó juhász szobor, jelzett, hibátlan, 32 cm .......18 000
11232.Teás bögre hozzá tartozó tállal, fehér mázas, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal .........................1 600
11233.Bavaria Schumann Arzberg áttört szélű, virágmintás porcelán tányér, matricás, jelzett, hibátlan, d:

19,5 cm .................................................................................................................................................1 600
11234.2 db Luisenburg Bavaria német porcelán dísztányér, Elfi Dorn (1929-2014) által tervezett mintával.

Falra akasztható, matricás, jelzett, minimális kopással, d: 19,5 cm ......................................................4 000
11235.Hollóházi magyaros mintás tálka és korsócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 19 cm, m:9,5 cm ..2 000
11236.Hollóházi madár pár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm .................................................................2 000
11237.Hollóházi porcelán harlekin bohóc kislánnyal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ...................2 600
11238.Zsolnay porcelán virág mintás mokkás csésze készlet 6 db csésze aljjal. Kézzel festett, jelzett,

minimális kopással. .............................................................................................................................14 000
11239.IDB jelzéssel asztali lámpa almaárus nénivel. Kézzel festett, jelzett, kis kopással ...............................6 000
11240.Rosenthal porcelán tál. aranyozott, kézzel festett, kopottd: 20 cm .......................................................3 000
11241.Dankó Pista porcelán fehérmázas szobrocska, jelzetlen, lepattanással, m: 12,5 cm ...........................1 000
11242.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18,5 cm .......6 000
11243.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................6 000
11244.Zsolnay eozin mázas mecset minarettel, jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm .................................................7 000
11245.Herendi Viktória mintás váza Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 20 cm ...............................................5 000
11246.Aquincumi királylány és béka királyfi, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ................................3 400
11247.Herendi Viktória mintás hamutálka Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 13x6 cm .......................................2 000
11248.Zsolnay eozin mázas porcelán váza. Jelzett, kis kopással d: 12 cm ..................................................10 000
11249.Hollóházi felszabadulás emléktál Szabadság szobor. Matricás, jelzett, kopott. 20x8 cm .....................1 800
11250.Lenin porcelán büszt + plakett. Jelzés nélkül. Hibátlan m: 9,5 cm, d: 8,5 cm .......................................2 000
11251.Hollóházi "art deco" kakas. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 14 cm ........................................................2 000
11252.Aquincum porcelán II. János Pál pápa magyarországi látogatására készített emléktárgy. Matricás,

jelzett, hibátlan. m: 11 cm .....................................................................................................................5 000
11253.Zsolnay virág mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett (Männerné), egyébként hibátlan. d:19 cm,

m:17 cm ..............................................................................................................................................32 000
11254.Aquincumi lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ....................................................................3 000
11255.Aquincum retro gitáros lány, Káldor Aurél (1924-) terve, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:25 cm ......4 000
11256.Állólámpa Tiffany jellegű ólomüveg búrával d: 42 cm m: 150 cm .......................................................10 000
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11257.Victoria jelzett cseh porcelán kávézó lészlet két csészével - 5 db-os Hévíz-gyógyfürdő anzix képek
díszítéssel XX. század eleje. Részben kézzel festett, jelzett, kopott. Tál mérete 16x22 cm ................4 000

11258.Tűtartó antik porcelán női alak, szövet. 8 cm ........................................................................................2 000
11259.herendi fedeles áttört falú 2 részes porcelán tojás, jelzett 1943, apróbb csorbákkal m: 7 cm ..............1 400
11260.Hollóházi virág mintás porcelán tálka, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, 12x10,5x1,5 cm ........1 000
11261.Láng és Mayer Városlőd fajansz tál. Kézzel festett, jelzett, sérülésekkel 37x25 cm ............................4 000
11262.Hollóházi rokokó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 16x10 cm ................................1 800
11263.Moritz Zdekauer halas porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. 31x15 cm, .............................4 600
11264.Antik Hollóházi porcelán dísztál a Miatyánk imádság soraival. Kézzel festett, jelzett, mázhibákkal d:

23,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11265.Gránit porcelán dísztányér huszár festéssel Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 23 cm ..........................4 000
11266.Régi Hollóházi porcelán dísztányér Emlék festéssel Kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal d:

23 cm ....................................................................................................................................................3 000
11267.Aquincum porcelán fiú nyúllal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15 cm ..................................................2 600
11268.Gránit porcelán bögre Tiszafüredi emlék festéssel. Kézzel festett, jelzett, mázhibákkal 9 cm .............2 000
11269.Hollóházi porcelán lány paprikával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ......................................2 200
11270.Hollóházi porcelán térdelő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 29 cm .............................................3 000
11271.Regent Crown porcelán tálka, matricás virágos díszítéssel, áttört palásttal, fonatos arany kontúr

díszítéssel, jelzett d: 16 cm ...................................................................................................................1 600
11272.Chodziez 3 ágú asztali gyertyatartó, porcelán, matrica, rózsás díszítéssel, kopott, jelzett, m: 15 cm ..1 800
11273.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .............................3 200
11274.Oscar Schlegelmilch porcelán dísztálka, matricás virág díszítménnyel, aranyozott széllel, apró

csorba, jelzett d: 16 cm .........................................................................................................................1 600
11275.Cseh kobaltkék aranyozott porcelán tányér, matricás, mitológiai jelenettel, kopott, máz repedéssel,

jelzett, d: 16,5 cm ..................................................................................................................................1 800
11276.Herendi Viktória mintás tálka, porcelán, kézzel festett, erősen kopott, jelzett, d: 10x7,5x1,5 cm .........2 400
11277.Hollóházi virágmintás porcelán bonbonniere, kopott, jelzett d: 7 cm ....................................................1 400
11278.Drasche Budapest porcelán bonbonniere, kontúrmatricás, korának megfelelő állapotban, jelzett d: 7

cm .........................................................................................................................................................1 800
11279.Urnaváza, kézzel festett, aranyozott porcelán, virág és chinoiserie díszítéssel, jelzetlen, hajszál

repedéssel. m: 37 cm ............................................................................................................................4 400
11280.Zsolnay porcelán virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .....................................3 000
11281.Zsolnay porcelán butykos, matricás, jelzett, sérült, m: 11 cm ..................................................................800
11282.6 db porcelán teáscsésze, 4 db csészealj, 1 db neorokokó vázácska, matricás aranyozott, apró

csorbákkal és kopásokkal. A csészék jelzettek: Czechoslovakia. Csésze d: 9,5 cm, alj d:15,5 cm,
vázácska m: 12 cm ...............................................................................................................................1 400

11283.Rosenthal kávéscsésze aljával (5db), kobaltkék, kopott aranyozással, jelzett, m: 7 cm, d: 11 cm .......1 600
11284.Zsolnay porcelán pillangó mintás süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 17 cm, d:

25 cm ..................................................................................................................................................24 000
11285.Zsolnay porcelán pillangó mintás Falióra. Kézzel festett, jelzett (Sorbán Józsefné), hibátlan. d: 26

cm .......................................................................................................................................................16 000
11286.Zsolnay porcelán pillangó mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 20 cm, m: 17 cm ..26 000
11287.Neorokokó porcelán figura - Enyelgés, kézzel festett, német, jó állapotú, jelzett: Lippelsdorf, m: 17,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11288.Haas & Czjzek Schlaggenwald csehszlovák porcelán süteményes készlet, matricás virágos

díszítménnyel, arany széllel, kopott, kisebb mázrepedésekkel. Jelzett, süteményes tál d: 27 cm,
süteményes tányérok d: 19 cm .............................................................................................................2 800

11289.Historizáló porcelán kosárka. Matricás, jelzett, aranyozott, hibátlan. 14x9 cm .....................................3 000
11290.Tillowitz Epos porcelán tálka, matricás, jelzett, apró kopáwsnyomokkal, d: 16 cm, m: 4 cm ................1 200
11291.Herendi Rothschild mintás váza, kézzel festett, jelzett, alján repedéssel, m: 23 cm ............................4 000
11292.Hollóházi porcelán paprikát fűző nő, fehér mázas, jelzés nélkül, formaszámmal, tarkóján (gyári?)

repedéssel, kopásnyomokkal, m: 25 cm ...............................................................................................2 000
11293.Herendi virág mintás porcelán tányér, kosaras peremmel, kézzel festett, jelzett, felső peremén

sérüléssel, kopásnyomokkal, d: 24,5 cm ..............................................................................................2 000
11294.Tork porcelán olivabogyós tál, 6 db hozzá tartozó fém villával, eredeti dobozában. Matricás,

hibátlan, 41x5x3 cm ..............................................................................................................................3 000
11295.Masszív, öntött réz falikar párban 26 cm ..............................................................................................5 000
11296.Zsolnay karikázó kisfiú a kutyával, kézzel festett, hibátlan, jelzett (Sinkó), h: 19 cm, m:18 cm ..........10 000
11297.Hollóházi fuvolás, porcelán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14cm ...................................................1 400
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11298.Herendi lovát fékező. lófékező csikós legény, kézzel festett, jelzett. sérült: kéz letört m 20 cm, h 19
cm .........................................................................................................................................................8 000

11299.Hollóházi retro mokkás készlet. Matricás, jelzett, kis mázhibákkal .......................................................6 000
11300.Herendi Viktória mintás tálka, Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x9 cm ...............................................2 000
11301.Zsolnay búzavirág mintás bonbonniere. Kézzel festett ,jelzett, hibátlan 11x11 cm ..............................4 000
11302.Zsolnay art deco kutya figura. Kézzel festett ,jelzett, hibátlan 10x6 cm ................................................6 000
11303.Hollóházi porcelán hegedűs kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan , m: 14,5 cm ...................................1 600
11304.Hollóházi porcelán harmonikás kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan , m: 14,5 cm ..............................1 600
11305.Aquincumi cipőfűző óvodás fiú és kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm, 10 cm ...............3 000
11306.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 13 cm ..................................................2 000
11307.Herendi liba. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 17x11 cm ........................................................................7 000
11308.Hollóházi nagy méretű váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 37 cm .....................................................3 000
11309.Hollóházi porcelán váza máz alatti kék virág díszítéssel, jelzett minimális lepattanással az alján

m:17 cm ................................................................................................................................................1 000
11310.Hollóházi porcelán korsós lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27,5 cm .........................................2 000
11311.Wallendorf virágmintás porcelán bonbonier, részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d:

14 cm ....................................................................................................................................................1 000
11312.Kungälus Kyrka porcelán tányér, jelzett, matricás, kis kopásnyomokkal, d: 19,5 cm ..............................800
11313.Ale-Sködve Kyrka porcelán tányér, jelzett, matricás, kis kopásnyomokkal, d: 19,5 cm ...........................800
11314.Arpo porcelán padon ülő borozó bácsi vízfestett, jelzett 20 cm ............................................................3 000
11315.Herendi porcelán szív alakú bonbonnier virág díszítéssel, Kézzel festett, jelzett, minimális kopással.

7 cm ......................................................................................................................................................2 200
11316.Herendi petrezselyem mintás áttört porcelán kosár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm ............4 200
11317.Kőbányai Porcelán kakadu figura. Kézzel festett, jelzett, sérüléssel. 19 cm ........................................1 400
11318.A rovargyűjtő. HS jelzésű német porcelán XX. sz. eleje. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 19,5 cm .......4 600
11319.Tielsch-Altwasser virágmintás porcelán leveses tál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 32×20 cm ....2 600
11320.Zsolnay porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, kopásnyomokkal .................................................3 000
11321.Herendi Viktória mintás kaspó . Kézzel festett, jelzett. kopással. d: 20 cm, m: 14 cm ........................40 000
11322.Herendi Viktória mintás váza pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. m: 25,5 cm .................40 000
11323.Herendi Viktória mintás tálka. Kézzel festett, jelzett. kopással. d: 11 cm .............................................2 000
11324.Zsolnay és Hollóházi (2-2db) bányászkorsók. Klf minták, kor, jelzések. Kopásokkal .........................12 000
11325.cca 1890 Fischer? urna váza formájú lámpatest fém talapzattal, jelzés nélkül, kézzel festett

porcelánfajnász, kopott, m:29 cm .......................................................................................................30 000
11326.Herendi zöld Appponyi mintás kínáló tál Fortuna Restaurant egyedi festéssel. Kézzel festett, jelzett,

hibátlan 26x26 cm .................................................................................................................................8 000
11327.Herendi zöld Appponyi mintás kínáló tál Fortuna Restaurant egyedi festéssel. Kézzel festett, jelzett,

minimális kopással d: 25 cm .................................................................................................................8 000
11328.Bavaria tál. Matricás, ezüstözött, kopásokkal. 31 cm ...........................................................................2 000
11329.Kínai rizsszemes porcelán tálka, korábbi jelzéssel, apró lepattanással, d: 18 cm ................................2 000
11330.3 db nagy méretű régi kínáló tál. Jelzés nélküli fajansz, kis lepattanásokkal 34 cm, 30 cm, 20 cm .....2 400
11331.Herendi (Sissi) Gödöllő (SR - Siang Rouge) mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, két lepattanással

12x9 cm .................................................................................................................................................1 000
11332.Zsolnay 6 személyes virágmintás, arany színű szegélyű porcelán kávés készlet, kiöntővel,

cukortartóval, 6 db csészével és 6 db aljjal, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, kis
mázhibákkal. .......................................................................................................................................15 000

11333.2 db porcelán kutya, kézzel festett, egyik jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ...................................800
11334.Zsolnay porcelán boxer kutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .............................................3 000
11335.Cseh bonbonier, részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 15×11×7 cm ............................2 000
11336.Herendi (Sissi) Gödöllő (SR - Siang Rouge) mintás, rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett,

minimális lepattanások a rózsán d: 12 cm, m: 13 cm .........................................................................40 000
11337.Herendi porcelán Déryné, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 22 cm ...................................................24 000
11338.Herendi virág mintás tojás formájú bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 17x11 cm .....6 000
11339.Herendi virág mintás talpas váza. Kézzel festett, jelzett hibátlan. m: 13 cm, d:14 cm ........................10 000
11340.Hollóházi porcelán korsós lány, kézzel festett, jelzett, ragasztásnyommal, m: 27,5 cm .......................4 000
11341.Alt Wien fajansz bonbonniere, kézzel festett jelenettel. Jelzett, hajszálrepedéssel d: 11 cm ...............7 000
11342.AW szív alakú ékszertartó dobozka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5x5 cm .......................................1 200
11343.6 db kínai virágmintás porcelán csésze aljakkal, matricás, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm, d: 14,5 cm .....2 000
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11344.Herendi porcelán kiöntő, a tetején rózsával díszített, fehér mázas, jelzés nélkül, a rózsán apró
töréssel, m: 26 cm .................................................................................................................................6 000

11345.Hollóházi porcelán kacsa, fehér mázas, jelzett, a csőrén kis kopással, m: 21 cm, h: 27 cm ................5 000
11346.Jelzés nélkül: Budapest, Országház képes porcelán dobozka .d: 9 cm ...............................................1 600
11347.Meisseni porcelán tál, máz alatti kék festéssel. Jelzett, a peremén sérült és hiányos. d: 19,5 cm .......3 000
11348.Régi, orosz jelzésű porcelán edényke. Kék festéssel, aranyozással. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.

d:9 cm, m: 8 cm .....................................................................................................................................3 000
11349.Moritz Zdekauer süteményes tál. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 31 cm ..................................................3 600
11350.Hutschenreuter süteményes tál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 31 cm ..............................................3 600
11351.Hollóházi retro virágos tál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 30 cm .......................................................3 000
11352.Zsolnay sültes tál. Matricás, jelzett, kis kopással 36x26 cm .................................................................3 000
11353.Rosenthal porcelán teás készlet 6 személyes. Matricás, jelzett, egyik csésze sérült, egy csésze

hiány. ...................................................................................................................................................14 000
11354.Kínai, kézzel festett teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ......................................................18 000
11355.Rosenthal porcelán mokkás készlet 6 személyes. Matricás, jelzett, több kisebb sérüléssel ..............11 000
11356.Asztrológiai mintás porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 19 cm .....................................1 000
11357.Wallendorf porcelán zenélő kiöntő, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 30 cm+ szatyor .................3 000
11358.Zsolnay porcelán tálaló edények, 4 db, matricás, jelzett, kopásnyomokkal ........................................11 000
11359.Marienbad porcelán cicás emlékpohár, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 9 cm ....................800
11360.Herendi porcelán "Sopron" címeres mini váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 6,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11361.Barokk jelenetekkel díszített porcelán kiöntő és 2 db csésze, matricás, jelzett, hajszálrepedésekkel,

összesen: 3 db ......................................................................................................................................5 000
11362.Eschenbach porcelán tálca, jelzett, hibátlan, 22×12 cm .......................................................................2 000
11363.Drasche porcelán Aladdin, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm ................................5 000
11364.Zsolnay porcelán barokk jelenettel díszített bonbonier, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 9,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11365.Herendi porcelán virágmintás asztali kínáló, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedéssel, d: 10,5 cm, m:

6 cm ......................................................................................................................................................6 000
11366.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm .................................3 000
11367.Herendi Viktória mintás porcelán bonbonier, kézzel festett (amatőr festés?), jelzett, kis

kopásnyomokkal, d: 7,5 cm ...................................................................................................................3 600
11368.Herendi virágmintás porcelán tálka, 2 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×6 és 11×9

cm-es méretben ....................................................................................................................................2 000

Üvegtárgyak
11369.Daum France jelzéssel geometrikus üvegnehezék, kis kopásnyomokkal, 8×12 cm ...........................18 000
11370.Cenedese jelzéssel zöld üveg asztali váza/kínáló, kis kopásnyomokkal, m: 9×14 cm .......................16 000
11371.Többrétegű, anyagában színezett üveg asztali dísztál, kis kopásnyomokkal, d: 33 cm .....................16 000
11372.Antik üveg tányér pár. XIX. század. Formába öntött, kézzel festett, többszínű. lepattanásokkal d:

20 cm ..................................................................................................................................................13 000
11373.Eisch jelzéssel irizáló üveg váza, hibátlan, m: 10,5 cm ........................................................................8 000
11374.Bohemia kristály kancsó és kiöntő dugóval, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 25-30 cm .....8 000
11375.Cenedese jelzéssel muranói üveg madár, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ....7 000
11376.Bo Borgston jelzéssel kék üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ..............................................7 000
11377.Sevres francia üveg váza, gravírozott díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 26,5 cm ...................................7 000
11378.Kehely. Többrétegű, festett, csiszolt. XX. sz eleje Kopásokkal. 19 cm ...............................................12 000
11379.Coquille jelzéssel muránói üveg tál, kis kopásnyomokkal, 21×18 cm ...................................................7 000
11380.Olaj, ecet, fűszertartó, fém állvány üvegbetétekkel, kisebb csorbákkal, m: 31,5 cm ............................6 000
11381.Classic Rose talpas üveg borospoharak, jelzettek, kopásnyomokkal, m: 12,5 cm ...............................6 000
11382.Muranói üveg hal, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, h: 16,5 cm ..........................................7 000
11383.Saale Glas német üveg teás készlet, 6 csésze, 6 db alj, 1 db kiöntő fedéllel, csészealj jelzett,

hibátlan, kiöntő m: 16,5 cm, csésze m: 4,5 cm, d: 8 cm .....................................................................10 000
11384.Halványlila, szál-díszített üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ..................................................6 000
11385.4 db kristály kínáló és váza. nagyobb méret, hibátlanok m: 20 cm-ig ...................................................9 000
11386.Antik kristály toalett szett. Parfümszóró, puderpuffni, olajtartó m: 21 cm. Hibátlan. .............................8 000
11387.Zöld színű hutaüveg, 10l-es űrtartalom, kopásnyomokkal, d: 21 cm, m: 39 cm ...................................8 000
11388.6 db kristály boros boros pohár. hibátlanok 21 cm ................................................................................7 000
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11389.Vörös kristály tárgyak. Nagy méretű tál d: 26 cm, pohár, hamutartó, stb. Minimális lepattanások .......6 000
11390.6 db vörös ólomkristály koktélos pohár, apró kopásnyomokkal, m: 16 cm, d: 5,5 cm ..........................6 000
11391.6 db feliratos gyógyszertári gyógyszeres üvegcse, üvegdugóval m: 9-15 cm ......................................3 600
11392.Türkizszínű üvegpohár, kopott aranyozással, csorbákkal, m: 14 cm ....................................................5 500
11393.Dreher Első Magyar Részvényserfőzde Budapest Haagenmacher, Merx Mihály Soroksár,

szódásüveg, csorbával, kopásnyomokkal, m: 30,5 cm .........................................................................5 000
11394."Andenken" festett üveg emlékpohár, kopásnyomokkal, m: 12 cm ......................................................5 000
11395.6 db kristály kehely, hibátlanok, m: 10 cm ............................................................................................5 000
11396.Dekoratív üveg váza, kézzel festett, jelzés nélkül (ismeretlen magyar üvegművész alkotása), apró

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................5 000
11397.Régi tejüveg lámpabura. Hibátlan 50 cm. .............................................................................................5 000
11398.St. Louis jelzéssel üveg hamutartó, karcolásokkal, apró csorbával, d: 10 cm ......................................2 800
11399.Oreforrs jelzéssel üveg hamutartó, kis kopásnyomokkal, d: 18,5 cm ...................................................2 600
11400.Többrétegű, színes üveg váza, 2 db, hibátlan, m: 11 cm ......................................................................2 600
11401.Dekoratív szakított üveg váza, oldalán apró csorbával, m: 27 cm ........................................................4 000
11402.Nagy üveg tétel régi, háború előtti feliratos, sósborszeszes, ásványvizes, tejes és egyéb üvegek ......3 000
11403.irizáló üveg váza. Fújt üveg, anyagában színezett. hibátlan. 40 cm .....................................................4 000
11404.Kristály kínáló tál Nagy méretű. hibátlan.d: 29 cm ................................................................................4 000
11405.Tiffany jellegű ólomüveg képkeret, jó állapotú, fotó méret: 13x9 cm, keret méret: 24,5 x 20 cm ..........4 000
11406.Rózsaszín-fehér, többrétegű, anyagában színezett üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 28 cm .........4 000
11407.Babakék üveg kínáló tál, fém talppal. hiányzó fém peremmel. d: 19 cm ..............................................3 000
11408.4 db régi parfümös üveg .......................................................................................................................1 200
11409.6 db kristály likőrös pohár. Bohemia. Jelzett. Hibátlan ..........................................................................4 000
11410.Art deco hatszög alakú üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, jelzés nélkül, kopásokkal, m:

20,5 cm .................................................................................................................................................3 600
11411.Ólomkristály ovális kínáló tál, metszett, jelzés nélkül, apró csorbákkal, 29,5x19,5x6 cm .....................2 400
11412.Ólomkristály nagyméretű konyakos pohár, metszett, matricával jelzett, kis karcolással, m: 19,5 cm ..2 400
11413.Muranoi stílusú üvegnehezék. m: 10 cm ...............................................................................................3 000
11414.Ólomkristály bonbonier, metszett, jelzés nélkül, kis csorbákkal, d: 14 cm, m: 17 cm ...........................2 400
11415.Kristály váza. Egy-két apró karccal. 23,5 cm ........................................................................................3 000
11416.Ólomkristály pohár. Anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 14 cm ..........................................3 000
11417.Fodros kék üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 22 cm ..............................1 000
11418.Rubin piros csíkos üveg dísz kancsó. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. 26 cm ............1 000
11419.Takács ólomkristály kínáló tál, gravírozott Gyöngyös felirattal és díszítéssel, metszett, matricával

jelzett, apró csorbákkal. d: 28 cm ..........................................................................................................2 400
11420.Váza. Több színű kézzel készült üveg. Anyagában húzott, színezett. 19 cm .......................................3 000
11421.Üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, gazellás mintával, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 22 cm ..3 000
11422.Bordó kristály váza. 17 cm + hamus 9 cm Hibátlanok ..........................................................................2 000
11423.Nagy vörös mintás váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. 35 cm ................................3 000
11424.Kristály süteményes kínáló készlet 6 személyes csiszolt virág díszítéssel nagy tál d: 32 cm Hibátlan

...............................................................................................................................................................3 000
11425.Karcagi narancs, kraklé üveg váza és tálka. Matricával jelzett, váza hibátlan, tálon kis lepattanás m:

12 cm, d: 14 cm .....................................................................................................................................3 000
11426.7 db repesztett üveg kis tálka, kis kopásnyomokkal, d: 7 cm + Morion kék tálka, matricával jelzett,

kis kopásnyomokkal, 10,5×10,5 cm ......................................................................................................3 000
11427.Ajkai kristály üveg csengő, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ..................................2 800
11428.4 db Király fejes kehely készlet talpas üveg plasztikus portré díszítéssel arany kontúrozással.

Formába öntött. m : 17 cm ....................................................................................................................2 800
11429.Ólomkristály üveg tál, metszett, kis kopásnyomokkal, d: 19 cm ...........................................................2 800
11430.Morion kék rácsos üveg tál, matricával jelzett, hibátlan, 19,5×19,5 cm ................................................2 800
11431.2 db üveg tároló fiók 19x13 cm, 17x6,5 cm. Egyiken hajszálrepedéssel ..............................................1 000
11432.Szőlős asztali fém talpas kínálótál, kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .........................................................2 600
11433.Lila üveg kínáló. Formába préselt, száldíszítéssel. hibátlan. d. 21 cm, m:12 cm .................................2 400
11434.Kristály likőrös üveg, üveg dugóval. Metszett, hibátlan. 35 cm .............................................................2 400
11435.Asztali üveg dísz férfiportréval, kis kopásnyomokkal, 17×15 cm ..........................................................1 800
11436.3 db ördög fejes kupa, plasztikus figurával. Csiszolt, formába öntött. m: 14 cm ...................................2 200



31

11437.Színes üveg flaska. Kézzel festett, dugó nélkül, hibátlan 21 cm ...........................................................2 000
11438.Türkiz üveg váza. Formába öntött, hibátlan. 22 cm ..............................................................................1 000
11439.Ólomkristály kínáló tál, metszett, jelzés nélkül, apró csorbákkal, d: 17 cm, m: 9 cm ............................1 800
11440.Kristály váza kétrétegű lila-fehér geometrikus díszítéssel. Hibátlan m:20 cm, d: 18cm ........................2 200
11441.Ólomkristály váza, metszett, jelzés nélkül, apró csorbával, m: 15 cm ..................................................1 800
11442.Sárga üveg bonbonier és hamutál, karcolással, kopásokkal, apró lepattanással, d: 9 cm, m: 6 cm

és 11x7,5x3,5 cm ..................................................................................................................................1 200
11443.Fatörzs mintás kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással. 23 cm ..................................2 000
11444.Nagykőrös vásor feliratos, címeres boros üveg 1 L 37 cm ...................................................................1 400
11445.Ólomkristály nagyméretű hamutál, metszett, jelzés nélkül, kis kopással, d: 16 cm ..............................1 600
11446.Bohemia nagyméretű ólomkristály hamutartó. Metszett, matricával jelzett, fém szerelékkel, kis

karcolással, kopásnyomokkal, eredeti dobozában, d: 14,5 cm .............................................................2 000
11447.Ólomkristály kínáló tál, metszett, jelzés nélkül, apró csorbákkal, d: 17,5 cm ........................................1 600
11448.Fújt kék váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, peremén nagyon apró csorbával, m: 17,5 cm .......1 000
11449.MABÉOSZ sörös pohár, aranyszínű szegéllyel, matricás, kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................2 800
11450.Üveg váza, színtelen, fényre kissé lilás színre váltó, kopásokkal, karcolásokkal, m: 20 cm, d: 13 cm .2 400
11451.Üveg váza, matt, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm, d: 12 cm ........................................2 200
11452.Üveg kínáló tál. Formába préselt hibátlan 25x14 cm ............................................................................2 000
11453.Kristályüveg boroskancsó, hámozott és csiszolt, hibátlan, m: 22,5 cm ................................................2 000
11454.Kőbányai Polgári Serfőző Szikvizgyára Budapest, régi szódásüveg, Szekerka Sámuel Battonya

feliratos fém fejjel, kopásnyomokkal, m: 31 cm .....................................................................................2 000
11455.2 db Ajka kristály boros pohár. Matricával jelzett, hibátlan. 20 cm ........................................................2 000
11456.Üveg kínáló tál eredeti dobozában d: 23 cm .........................................................................................2 000
11457.Üveg kínáló tál eredeti dobozában 30x23 cm .......................................................................................2 000
11458.6 db csiszolt konyakos talpas üveg pohár, egyiken apró csorbával a felső peremén, m: 12 cm, d: 9

cm .........................................................................................................................................................2 000
11459.Anetta talpas üveg díszpohár hosszú nyéllel, címkével jelzett, kopásnyomokkal, m: 39 cm ................1 800
11460.Kék kristály hamutál, hámozott, metszett, apró csorbákkal, d: 9 cm ....................................................1 800
11461.Prosit feliratos kristály és ön tetejű sörös korsó. 21 cm ........................................................................1 800
11462.Borostyán sárga üveg kancsó. Kézi huta üveg. Metszett, csiszolt, hibátlan. m: 21 cm ........................1 800
11463.Talpas tortatál öntött üveg, cseresznye motívumokkal. Korának megfelelő állapotban. 30x11 cm ......1 800
11464.Csavart üveg váza, felső peremén apró csorbával, m: 30 cm ..............................................................1 600
11465.Kék kristály hamutál, hámozott, metszett, több rétegű, apró csorbákkal és karcolásokkal, d: 12 cm ...1 600
11466.Kristályüveg szivar hamuzó, csiszolt, hibátlan d: 13 cm .......................................................................1 400
11467.Meinl és Dreher üvegpalack, kopásnyomokkal, 3 és 5 dl, m: 18,5 és 22 cm ........................................1 600
11468.Kristályüveg váza, öntött és csiszolt díszítéssel, apró karcok m: 24 cm ...............................................1 600
11469.Bonbon tartó, hámozott és csiszolt kristály, korának megfelelő állapotban, d: 12 cm ..........................1 400
11470.Osztott üveg kínáló tál 3 résszel. Formába préselt. d: 25 cm ...............................................................1 400
11471.Üveg váza. Formába öntött, hibátlan. 22 cm ........................................................................................1 400
11472.Fűszerszóró 3 db ezüstözött tetővel. Formába préselt üveg. m: 4 cm ..................................................1 400
11473.Koktélkeverő, üveg műanyag fedéllel, jelülésekkel, m: 22 cm ..............................................................1 400
11474.Kristály kínáló tálka, csiszolt, apró csorbákkal 11x4,5 cm ....................................................................1 400
11475.Szakított üveg mintás kiöntő, hibátlan, m: 12 cm ..................................................................................1 200
11476.Kristályüveg konyakos pohár 4 db, öntött és csiszolt díszítéssel, m: 12 cm .........................................1 200
11477.Art Deco zöld öntött üveg bonbonniere, kopott m: 11cm ......................................................................1 200
11478.4 db kristály vizes pohár. Minimális karccal. 14 cm ..............................................................................1 200
11479.Kristály hamuzó csiszolt ananász díszítéssel, hibátlan d:11 cm ...........................................................1 200
11480.Ólomkristály váza, fa talapzaton + üveg bonbonier, kis csorbával, kopásnyomokkal, m: 8 és 19 cm ..1 200
11481.Öntött üveg hamutartó, kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 2,5 cm ..............................................................1 000
11482.kristályüveg tojás alakú bonbonniere, kis madár fogó díszítéssel, alján etikett: Echt Kristall made in

Germany, hibátlan, m: 7 cm ..................................................................................................................1 000
11483.Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. joghurtos üveg, kopásnyomokkal, m: 13,5 cm ..............1 000
11484.2 likőrös, olajos üveg, dugó nélkül 24 cm, 23 cm .....................................................................................800
11485.Mini üveg hattyú, hibátlan, m: 7 cm ..........................................................................................................800
11486.Zöld szakított üveg kiöntő, dugóján kis csorbákkal, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm ...............................800

Műtárgyak, antikvitás
11487.Ezüstözött kámeás bross, 6×4,5, cm ..................................................................................................18 000
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11488.cca 1860-1870 The Quadruple Golden Casket Patented Manufactured Wavery & Son Redditch réz
tűtartó, jó állapotban, működik, 7×3,5 cm .............................................................................................8 000

11489.Antik réz lakat hajóbőröndhöz kulccsal. 6 cm .......................................................................................2 000
11490.Iparművész réz dombormű- fa kerettel 19x11 cm .................................................................................1 800
11491.4 db réz tálka, poháralátét. 2 db jelzett .d:6,5-10 cm ............................................................................3 600
11492.Valik jelzéssel vadászkés szaru nyéllel, réz szegecsekkel bőr tokkal / . Hunting knife 25 ccm ............6 000
11493.Bán Edit (1905-1966): Iparművész réz tálka vagy hamuzó, peremén levelekkel és geometrikus

formákkal díszített, jelzett, kopásnyomokkal, 15,5x15,5 cm .................................................................4 000
11494.H. Páll Ilona: Falikép Festett, vászon 63x43 cm ...................................................................................6 000
11495.A Progressio szabadkőműves páholy jelképe. Magvető hordón. Bronzírozott fém szobor. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................15 000
11496.Tevan Margit (1901-1978): Fém kártyadoboz figurális díszítéssel, jelzett, iparművészeti vállalatos

címkével, 15×10×4 cm ..........................................................................................................................7 000
11497.Régi madármintás fa legyező, Hugonnai Vilma orvosnő hagyatékából, h: 29 cm ................................5 000
11498.Kettő kerámia lámpa barokkos díszítéssel egyik kislány, másik kisfiú figura. Mázas kerámia, kézzel

festett, jelzett, lepattanásokkal, sérülésekkel. Egy burával. Bura nélkül 32 cm ....................................7 000
11499.Tea tartó edény, Réz, rekeszzománc technikával készült. 17 cm ........................................................5 000
11500.Milkov cseh vadászkés szarvasagancs nyéllel, bőr tokkal / . Hunting knife 39 cm ...............................6 000
11501.Régi német ón gyertyatartó, falra akasztható, jelzett, kopásnyomokkal, 24x14x8 cm ..........................6 000
11502.Kulcsos ládika. Politúrozott fa. 17x23x14 cm XIX. sz. vége ..................................................................6 000
11503.12 db art deco alpakka csésze, aljjal d: 14 cm ......................................................................................6 000
11504.Mulató betyárok bronz fali dísz. Jelzés nélkül d: 30 cm ........................................................................5 000
11505.Réz jég vödör alátéttel 13 cm, d: 13 cm ................................................................................................2 800
11506.Art cedo bakelit elefántos cigaretta tartó és hamutál. Gummon jelzéssel. Kis sérüléssel. 18 cm .........2 000
11507.Ezüstözött 5 ágú asztali gyertyatartó pár m:23 cm .............................................................................10 000
11508.Antik, réz füstölő, gazdagon díszített, puttófejes. 68 cm .....................................................................16 000
11509.Gazdagon díszített sárgaréz hengeres fűszer vagy kávédaráló 23 cm ................................................4 600
11510.Art deco Argentor kávés pohár tartó rézből, alátéttel, hozzá való üveg betéttel. d: 11 cm ...................3 600
11511.Art deco Argentor réz pohár tartó nem hozzá való üveg betéttel. + tálka m: 12 cm .............................3 600
11512.Nyeles egyházi réz persely lakattal. 26 cm ...........................................................................................6 500
11513.Kerek alpakka tálca, Öntött, körbefutó almalevél díszítéssel. jelzett Hermann. d: 24,5 cm ..................6 500
11514.Art deco réz kávés készlet. Kiöntő alátéttel,pohártartók üvegbetét nélkül, alátéttel. ............................7 500
11515.Kerek alpakka tálca, nadrágszíj díszítéssel d: 26 cm + hozzá azonos díszítésű réz plakett d: 5 cm ...4 000
11516.Sárgaréz só és borsszóró pár. d:5,5 cm m: 6 cm .................................................................................3 600
11517.Négylábú réz cukordoboz, jelzés nélkül. cca XIX. sz. vége. 14x10x10 cm ...........................................3 000
11518.Ezüstözött alpakka malacos sószóró és fűszertartó pár üveg betéttel, tálcával, kis lapáttal. 7 cm, 9

cm .........................................................................................................................................................6 000
11519.Fácános lakkozott vietnámi fedeles fa kínáló 17 cm .............................................................................2 000
11520.Hordoztató gramofon tölcsér nélküli kivitel, működő, jó állapotban 42x29 cm ....................................28 000
11521.Kézzel festett mini japán fa paravánok különféle figurális mintákkal. Külön lapokként 10-19 cm .......10 000
11522.4 db réz-üveg falikar burákkal. jó állapotban 30x24 cm ......................................................................20 000
11523.1951 Orion TVR 222 rádiókészülék. Restaurálva. hátlap nélkül, működő, jó állapotban 30x24 cm ...10 000
11524.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár és retesz, kilinccsel kulcs nélkül. Működik 13x17 cm .......9 000
11525.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilinccsel, kulcs nélkül Működik. 13x14 cm ......................7 000
11526.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kulcs nélkül, sérült 19x16 cm ...........................................8 000
11527.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilincsekkel kulcs nélkül 11x17 cm ..................................9 000
11528.Szecessziós füles réz tálca XX sz. eleje 43x20 cm ............................................................................16 000
11529.Régi ovális tükör, gipsz rátétes fa kerettel, rózsás díszítéssel, sérült, 51x31,5 cm ..............................4 000
11530.Ólomüveg díszüveg. Csikóhalas rajzolat, vizi világ, fürdőszoba ablakhoz. Duplán, hőszigetelő

üveggel kombinálva gumi szegéllyel, gázzal feltöltve. 97x37 cm .......................................................30 000
11531.Klasszicista asztali lámpa. Réz, csiszolt üveg. Állítható. Jó állapotban 33,5 cm ................................20 000
11532.Gazdajelvény kalászokkal fa hordozón, 1905 és 1930 évszámokkal, ezüst (Ag) gravírozott fém

lappal és ezüst (Ag) keretben, jelzett, FB mesterjeggyel, br. 216 g, 20x18x0,5 cm. Üvegezett
szövet borítású, kopott és kissé sérült, hiányos tokban, tok: 26x24x3 cm ..........................................16 000

11533.Friedrich Gornik (1877-1943): Asztali tintatartó, tetején plasztikus fácán figurákkal díszített, bronz,
jelzett (F. Gornik és AR gyártói jelzés, 1920 körül. Kopott, üveg betét és fedél nélkül, 16x14x37 cm. .9 000

11534.Porcelán pipa, madaras motívummal, kis kopásnyomokkal, h: 27 cm ..................................................7 000
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11535.Ezüst(Ag) talpas üveg pálinkás pohár, 2 db, jelzett, hibátlan, m: 5 cm .................................................8 000
11536.Steampunk, fém asztali lámpa, új vezetékezéssel, burával. 50 cm ....................................................20 000
11537.Osztrák art deco íróasztal készlet, XX. sz. első fele. Fekete márvány, felületzáró festéssel, fém

szerelékekkel, jó állapotban. ...............................................................................................................60 000
11538.Alpakka aufsatz, karcolásokkal, jelzés nélkül, gravírozott mintákkal, 27×21,5 cm, m:8 cm ..................6 000
11539.Ezüst(Ag) nyelű süteményes készlet, 6+6+1 db, dobozban ...............................................................20 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11540.2 db nevető buddha, műgyanta, m: 5,5 cm, 9 cm .................................................................................1 400
11541.Távol-keleti Pho kutyás faragott fa szobor, m: 10,5 cm ........................................................................1 200
11542.Pipázó afrikai figura. Faragott keményfa. 16 cm ...................................................................................2 000
11543.Zsemlye Ildikó (1969-): Vonat, bronz, jelzett, 15×10 cm ...................................................................100 000
11544.Nagy Sándor (1923-2017): Angyal szállt le. Márvány, jelzés nélkül. 14,5x11x3 cm. Körmendi

Galéria atesztjével / marble statue, not signed. ..................................................................................22 000
11545.Nagy méretű faragott fa dísz / bortartó, kéz formájú, sárkányos afrikai fa faragvány. 40x35 cm .........8 000
11546.Majom faragott keményfa szobor, m: 13 cm .........................................................................................1 000
11547.3 db keleti bölcs, faragott keményfa szobor. 11 cm, 13 cm, 20 cm ......................................................1 000
11548.Doboló kislány. Bronz szobor, mészkő talapzaton. XX. sz. vége. Jelzett 23 cm ................................30 000
11549.Bezdány Zsolt: Panoráma. Bőr kép, plasztika. Jelzett a hátoldalán. Keretben. 27,5x34 cm ................2 400
11550.Nagy méretű afrikai faragott keményfa szobor. 48 cm ..........................................................................8 000
11551.Ülő harcos. Kő őrlemény faragott afrikai figura. 13 cm .........................................................................2 000
11552.4 db faragott kínai fa figura mind különböző mesterségek képviselői. Fa talapzaton. egyik

ragasztása elvált. 14-19 cm ................................................................................................................10 000
11553.Afrikai faragott keményfa szobrok 6 db különféle kb 35 cm ..................................................................6 000
11554.Alabástrom görög női szobor, jó állapotban, m: 24 cm .........................................................................2 000
11555.Mária a gyermek Jézussal, faragott fa szobor, festett, jó állapotban, m: 40 cm ...................................3 000
11556.Dionüszosz, alabástrom görög szobor, jó állapotban, m: 25 cm ...........................................................2 000
11557.Dávid, alabástrom görög szobor, jó állapotban, m: 38 cm ....................................................................3 000
11558.Ülő akt, festett kerámia, jelzés nélkül, formaszámmal, lepattanásokkal, 26x20 cm ..............................3 000
11559.Turul madár a halmon. Festett fém szobor, mészkő talapzaton. Jelzés nélkül. m: 24 cm ....................8 000
11560.Turul, faragott fa szobor, kisebb sérülésekkel, hiánnyal, m: 21 cm ......................................................1 200
11561.Don Quijote, avantgárd stílusú fém szobor, fa talapzattal, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm ..................1 800
11562.Ülő mopsz kutya bronz szobor. Műkő talapzaton 11 cm .......................................................................9 000
11563.Nagy méretű, gazdagon faragott zsírkő dísz majmokkal, állatokkal 16x17 cm .....................................4 000
11564.Borozó szerzetes, faragott fa szobor, kis repedésekkel, kopásnyomokkal, m: 20,5 cm .......................4 000
11565.Bronz oroszlános levélnehezék. Jelzés nélkül. h: 14 cm, m: 7 cm .......................................................6 000
11566.Turul / sas glóbusszal. Bronz szobor. Jelzés nélkül. 13,5 cm ...............................................................7 000
11567.Borbás Tibor (1942-1995) Radnóti Miklós. Bronzírozott epoxi. Jelzett, képcsarnokos címkével. 23

cm + fa talapzaton ...............................................................................................................................50 000
11568.Stilizált fej, fafaragás, hátoldalán Röder K, 1972.II.11, Kmét jelzéssel, falra akasztható, 29x12,5 cm .3 000
11569.Lebó Ferenc (1960-): Múzsák (cím nélkül). Bronz, fa keretben, d: 12 cm ............................................3 000
11570.Japán bo-jutsu botvívó harcos. Bronz szobor. Jelzés nélkül. / Japanese bo-jutsu fighter. Bronze.

Without mark. 41 cm ...........................................................................................................................24 000
11571.Bronz agár kisplasztika, fa talapzaton, kopott, farka végén kis törés. m: 17,5 cm ................................5 000
11572.Pátzay Pál (1896-1979): Ülő női akt. Mázas terrakotta, jelzett, hibátlan, h:24 cm, m:21 cm, .............10 000
11573.Szerelmes ölelés bronz szobor kálcit talapzaton. Jelzés nélkül. m: 30 cm .........................................10 000
11574.Art deco lányka bűszt mázas Komlós kerámia, jelzett, mázrepedésekkel m:18 cm .............................7 000
11575.Steampunk asztali öngyújtó. Réz állvánnyal 25 cm ..............................................................................3 000
11576.Keleti bölcs szantálfa faragott szobor 25 cm .........................................................................................1 400
11577.Kavalkád afrikai faragott sok alakos ébenfa szobor 29 cm ...................................................................2 000
11578.Pour L'Ensemble. bronz plakett. Jelzés nélkül, díszdobozbanm d: 12 cm ............................................2 000
11579.Muharos Lajos: Gyertyatartó. Bronz 12 cm ...........................................................................................2 000
11580.Férfi ágyékkötőben, kőörlemény szobor, jelzés nélkül. Fejénél sérült. M: 50 cm ...............................15 000
11581.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975): Huszár. Bronz, jelzett, m: 26 cm ..........................................60 000

Órák
11582.Omega Genéve automatic cal 1022 naptár funkcióval. Férfi karóra, automata szerkezettel, acél

tokkal, jelzett koronával, új bőr szíjjal, működő, jó állapotban. Elöl teljesen karc mentes, hátlapon
karcok. d: 35 mm ...............................................................................................................................280 000
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11583.Ezüst zsebóra beépítés. Jelzett, jó számlappal, tisztításra szoruló szerkezettel d: 30 mm ..................4 000
11584.Citizen Eco-drive fényre töltődő kvarc karóra, fém szíjjal új elemmel, működő, jó állapotban d:

40mm ..................................................................................................................................................16 000
11585.Yves Saint Laurent kronográfos, vízálló férfi karóra fém szíjjal, működő, új állapotban, leírással d:

34 mm .................................................................................................................................................16 000
11586.Jean Marcel női kvarc karóra zafirüveggel, elemmel, bőr szíjjal, működő, jó állapotban ....................55 000
11587.Graf von Monte Wehro elegáns kvarc karóra, bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 40 mm ........2 000
11588.Molnija mechanikus zsebóra, fém lánccal, újszerű állapotban. d: 50 mm ............................................3 600
11589.Ciceró Superflat, svájci férfi karóra, 17 köves, szíj nélkül, működik, foltos számlappal, cserélt

hátlappal. ...............................................................................................................................................5 000
11590.Cornavin Géneve 17 köves kézi felhúzós karóra, másodpervmutatóval, működő állapotban, szép

számlappal, bőr szíjjal. d: 34 mm ..........................................................................................................3 000
11591.Enigma fém tokos zsebóra, működő szerkezettel, jó állapotban d: 48 mm ..........................................8 000
11592.Heritage Collection zsebóra, eredeti dobozában, működik, d: 4,5 cm ..................................................1 800
11593.Női kvarc karóra, gyöngyös szíjjal, kopásnyomokkal, 3,5×3 cm ...........................................................1 800
11594.Geneva aranyozott férfi és női reklámóra gyári állapotban, működőképesek, eredeti dobozukban .....2 000
11595.6 db új, bőr óraszíj .................................................................................................................................2 000
11596.Glashütte Spezimatic 26 köves óra, működik, d: 3,7 cm ....................................................................20 000
11597.6 db új, bőr óraszíj .................................................................................................................................2 000
11598.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................3 000
11599.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.

d: 5 cm ..................................................................................................................................................2 000
11600.Cornavin Antimagnetic svájci mechanikus férfi karóra, másodpercmutatóval, 17 köves, kissé karcos

plexivel, bőr szíjjal, d: 32 mm ................................................................................................................3 000
11601.Marvin férfi karóra bőr szíjjal, piros másodpercmutatóval, működőképes, kopott számlappal, d: 3,6

cm .......................................................................................................................................................19 000
11602.Skagen dán karóra bőr szíjjal, működőképes, jó állapotban, eredeti dobozában ...............................22 000
11603.Raketa aranyozott férfi karóra bőr szíjjal, friss szervízpapírral, működőképes, jó állapotban, d: 3,4

cm .......................................................................................................................................................18 000
11604.Lings pulzusmérő férfi karóra bőr szíjjal, működőképes, jó állapotban, plüss borítású dobozban, d:

3,8 cm .................................................................................................................................................48 000
11605.Retro MOM és egyéb vekkerek utazóórák ............................................................................................2 000
11606.Torziós ingás réz óra. Javításra szorul, hibátlan számlappal. üveg burával, bura alján kis

csorbával, felhúzó kulcs nélkül 34 cm .................................................................................................10 000
11607.Braunswetter János Szeged felesütős, ingajáratos falióra XX: sz. eleje. Zárható szekrénnyel kulcs

nélkül, felhúzó kulccsal egy oldalsó üveg törött. 65x21 cm .................................................................10 000
11608.Metamec angol kvarc kandallóóra, jó állapotban, elem nélkül, 29×15 cm ............................................4 800
11609.Art deco kandalló óra felesütős, inga járatos szerkezettel, kulccsal, nem működik, de szép

állapotban. 40x22 cm ............................................................................................................................5 000
11610.Nagy méretű felesütős, igajáratos falióra, szép tokkal, fazettált üvegekkel, vésett réz

számlapokkal, súlyokkal. Kulccsal, működőképes állapotban. 90 cm ................................................30 000
11611.Petersen ingás, asztali- / kandalló-óra, felhúzó kulccsal, nem jár, 21,5x46 cm ....................................8 000
11612.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................12 000
11613.International Watch Company IWC Shaffhausen ezüst tokos zsebóra. Jelzett számlap, tok.

Jelzés nélküli szerkezet. Működő, jó állapotban. d: 50 mm Hozzá ezüst óralánc .............................100 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11615.Forte foto papírok, 1 doboz és 5 csomag, bontatlanok. ......................................................................10 000
11616.Zenit-E fényképezőgép, Moszkva '80 olimpiai kiadás, Helios 2/58 objektívvel, eredeti bőr tokjában,

jó állapotban ..........................................................................................................................................3 000
11617.Zeiss Ikon Box Tengor 6x9 cm rollfilmes kamera, Goerz Frontar objektívvel, ......................................4 000
11618.Pouva Start 6x6 cm kamera Duplar 1:8 objektívvel, eredeti dobozában ..............................................2 000
11619.Gamma Pajtás fényképezőgép, Achromat 1:8/80 mm objektívvel, 6x6 cm filmformátum, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................3 000
11620.Taron PR kamera Taronar 2,8-45 mm objektívvel, bőr tokkal, jó állapotban. / 1960 Taronar

Japanese camera in good condition .....................................................................................................7 000
11621.Ernemann Bob I kamera Ernar 6,3/80 mm objektívvel, sérült bőr tokkal / Vintage camera ................10 000
11622.Zeiss Ikon kamera Zeiss Tessar 1:4,5 f: 10,5 mm objektívvel, hozzá Plaubel roll filmes adapter és

fém kazetta. Bőr tokban, működő állapotban ......................................................................................15 000
11623.Meopta Flexaret VI. kamera Belar 1:3,5/80 mm objektívvel jó állapotban, bőrtokkal + hozzá

tartozékokkal, kioldóval, eredeti papír dobozzal, leírással / Vintage camera ......................................10 000
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Bolhapiac
11624.Üveg dísz gyöngyökkel, fa dugóval. 18 cm ...........................................................................................1 200
11625.Ezüstözött fém süteményes készlet eredeti dobozában .......................................................................2 000
11626.Német porcelán fejű baba, eredeti dobozában 40 cm ..........................................................................3 000
11627.Alfi nyugatnémet ezüstözött kávés termosz, jelzett, jó állapotban, m: 23 cm .......................................2 000
11628.Rózsamintával díszített rezezett fém doboz, kopásnyomokkal, 22×15×6 cm .......................................2 000
11629.Régi török réz kanna, kopásnyomokkal (pótolt fedéllel?), m: 38,5 cm ..................................................4 800
11630.Oscar Nilsson svéd fém asztali kínálótál, jelzett, d: 24 cm, m: 11 cm ...................................................3 000
11631.Régi, bakelit tartályos kézi permetező, kopottas, működik, h: 36 cm ....................................................1 600
11632.Réz kiöntő, kis kanna, kerek dobozka, a kanna fa fogóval, mind kopott, m: 6, 18 és 21 cm ................4 000
11633.2 db ásványi nyaklánc 48 cm, 50 cm, ...................................................................................................5 000
11634.Női szentet ábrázoló réz falikép, fa hordozón, hátoldalán KK 82 jelzéssel, 34x27 cm .........................2 000
11635.Réz plasztikus fali portré, fa hordozón, hátoldalán ajándékozási sorokkal 1971-ből. 20x13,5 cm .......2 000
11636.Fekete könnyűfém gyertyatartó, m: 25 cm ............................................................................................1 000
11637.Húsvéti tojás. XX. sz. eleje, műszőrrel borított papír, gomba és lóhere díszítéssel 17x11 cm .............3 000
11638.Réz gyufatartó, márvány talapzattal, 4 db réz lábbal, kopásnyomokkal, márvány egyik sarkában és

élénél sérült, jelzés nélkül, m: 13,5 cm .................................................................................................3 000
11639.Gyöngyökkel és strasszokkal hímzett párta, kisebb hibákkal, h: 52 cm ...............................................3 000
11640.31 db különleges, kő formájú színes üveg forma fa ládikában 13x22x7 cm .........................................1 000
11641.Pirit ásvány, 3 darabban, 13x8x4 cm ....................................................................................................2 400
11642.Díszgombok műanyag dobozban ..........................................................................................................1 000
11643.Bizsu tétel: 3 db gyöngy nyaklánc, kis zacskónyi felfűzhető gyöngy, hajcsat, 1 pár fülklipsz, fém

dobozban ..............................................................................................................................................1 800
11644.2 db üveg bólés pohár, kopott aranyozású peremmel, kis karcolásokkal, d: 12 cm .............................1 000
11645.Henger alakú, fém persely kulccsal, "Sok kicsi sokra megy!" felirattal, kopásokkal, m: 6,5 cm, d: 8

cm .........................................................................................................................................................3 000
11646.Sommelier készlet eredeti fa dobozában: fém bornyitó, sörnyitó, 2 db hőmérő, dugaszoló parafával,

a dobozon kis kopásokkal .....................................................................................................................2 000
11647.Vegyes üveg tétel: 1 db svéd tál dombornyomott mintával, 2 klf felespohár, 1 db zöld üvegpohár

aranyozott peremmel, kézzel festett mintával, utóbbi kis kopásokkal, d: 3-14 cm, m: 5-12 cm ............2 000
11648.Asztalos fa szögmérő, kopott, h: 49 cm ................................................................................................1 000
11649.Műbőr női táska, kis szakadással, benne szíjak, övek, Takarékszövetkezet notesztartók, tokok,

össz. 9 db ..............................................................................................................................................1 000
11650.Retró Panasonic vezeték nélküli telefon, tápkábel nélkül, nem kipróbált, modellszám:

KX-TCM418-B .......................................................................................................................................1 800
11651.Szaruból faragott madár talapzatra szögelve, "Mátraháza" felirattal, m: 14 cm, h: 17 cm ....................1 000
11652.Avon Imari parfüm tartalommal .............................................................................................................1 800
11653.2 db kis demizson, az egyik parafadugóval, a másik műanyag kupakkal, m: 11 és 20 cm ..................1 400
11654.Retro fém lábas alátét, kissé rozsdás, kopott, m: 10 cm, sz: 21 cm .....................................................1 200
11655.Alabástrom tintatartó szett, üveg betéttel, középső nagy rész mérete 21x26,5 cm ............................10 000
11656.Régi szalon kabát, használt, kopásokkal a bélésen ..............................................................................4 000
11657.Nagy hímzett hímzett, feliratos falvédő gyűjtemény, össz. 20 db: "Bármerre visz sorsom útja, haza

vágyom csendes kis falumba", "Minden piros, fehér rózsát neked vittem, e világon csak neked
hittem", "Édes anyám imakönyve", "Rendes asszony gondja, a szép tiszta konyha", "Ahogy én
szeretlek, nem szeret úgy senki", "Nem én lettem hűtlen hozzád", "Az egyiknek sikerül, a
másiknak nem" stb. Vegyes állapotban, részben foltos, egy sérült, ca. 38x50 és 60x76 cm közötti
méretekben .........................................................................................................................................40 000

11658.Vegyes porcelán, kerámia, fadoboz tétel: Görög, aranyozott porcelán bonbonniere d: 24 cm,
kerámia szalvétatartó, kézzel festett, cukorkás fa doboz ......................................................................3 000

11659.Tritace bőr hatású falióra d: 17 cm, Bólyai bőr plakett d: 10 cm, porcelán, fenyő formájú tálka 11
cm. Mind új állapotban, eredeti csomagolásban ...................................................................................1 800

11660.Románia feliratú, nagyméretű, faragott fa kulacs, 29x21 cm ................................................................3 000
11661.Fa furulya, festésekkel, repedéssel, h: 53 cm .......................................................................................2 600
11662.Díszes ón tányér, jelzett, apró kopásokkal, repedéssel, d: 22,5 cm .....................................................1 200
11663.Vegyes bolhapiac tétel: egykaros mérleg, Rozmaring mgtsz kulacs, kis kerámia edényke, korsó.

faragott fa tányér ...................................................................................................................................2 000
11664.2 db kerek fadoboz, kézzel festett díszítéssel, az egyik Nagy Lászlóné jelzéssel, kopásokkal, d: 9

cm és 13,5 cm .......................................................................................................................................1 200
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11665.Fa játékházikó táblára szögelve, kicsit hiányos, kopott, m: 9,5 cm, h: 18 cm .......................................1 400
11666.Fém hamutál gyufatartóval, kopásokkal, karcolásokkal, m: 9 cm, sz: 12 cm ........................................1 400
11667.Dragon Manz elegáns fekete férfi bőr cipő, kisebb törésnyommal az első részén, m: 39, sérült

kartondobozban ....................................................................................................................................3 200
11668.Fogyasztóöv eredeti dobozában új állapotban ......................................................................................1 600
11669.Halogén lámpa, új állapotban, eredeti dobozával .................................................................................1 400
11670.cca 1950 Erika írógép magyar billentyűzettel, bőr dobozban, kopott állapotban, 36x36x16 cm / ca

1950 Erika typewriter in leather case, in worn condition, 36x36x16 cm ................................................4 000
11671.1982 Szovjet fém szamovár, elektromos, 220V csatlakozóval, kábellel, 3 l űrtartalom,

működőképes, kis kopásokkal, m: 35,5 cm ...........................................................................................2 200
11672.cca 1970-1980 Unitra WG-417 retró lengyel lemezjátszó, 2 db hangfallal, működőképes, tűhibás,

kisebb kopásokkal, 36,5x25x10,5 cm, hangfal méret: 25x19x11 ..........................................................3 200
11673.Régi fa hordócska, fa állványon, a fém abroncsok lazák, részben lejárnak, kb. 3 l., 29,5x18,5 cm,

csak a hordó: 18x18x22 cm ..................................................................................................................1 600
11674.Kb. 2,8 kg vegyes csavar, szög és kötőelem, műanyag dobozban ......................................................1 000
11675.Vegyes retró fodrászkellék tétel: 3 db hajsütővas, kézi hajnyíró, fenő készülék ...................................1 800
11676.6 db hagyományos izzó, közte 3 db külföldre gyártott Tungsram .........................................................1 400
11677.METEK Vitalax-Mini elektromos lábmasszírozó, állítható, melegítő funkcióval, működőképes, kissé

kopott, egyébként jó állapotban, 48x32x6 cm .......................................................................................1 400
11678.7 db körkivágó .......................................................................................................................................1 000
11679.5 db véső kb 20 cm ...............................................................................................................................1 400
11680.Tokyo gőzölős vasaló, használd, de működő állapotban. .....................................................................1 200
11681.Rókabőr, kikészítve, kissé hulló szőrrel, h: 130 cm ..............................................................................1 200
11682.Kovácsoltvas gyertyatartó és koppantó d: 16 cm ..................................................................................1 400
11683.Régi csiszolt üvegkorsó fém fedéllel, a fedélen RA monogrammal, kis csorbákkal, karcolásokkal, m:

11 cm ....................................................................................................................................................1 800
11684.Kati Mandaley 2 db állatos grafika nyomat, üvegezett keretben 34x19 cm ..........................................5 000
11685.Hímzett, thai táska. Szép állapotban. 32x17 cm ...................................................................................2 000
11686.Walt Disney retro fém öntvény, festett lámpa, lámpaburával. Falra szerelhető. Lámpatest 17 cm ......4 000
11687.Bontatlan fürdőszobai piperecikk készlet szappan, fürdősó, stb ...........................................................1 600
11688.Alabástrom feszület fém rátéttel 14 cm .................................................................................................1 000
11689.Alpakka cigaretta tartó doboz fa betéttel 14x10x3 cm ..........................................................................1 000
11690.Asztali fa feszület. fém rátéttel, kis üvegcsék mögött kővel, földdel, virággal. 29 cm ...........................1 000
11691.Faragott fa kaspó zöld kövekkel, kis kopással, d: 8,5 cm, m: 9,5 cm ......................................................800
11692.Szalvétagyűjtemény: sok különféle színes, mintás papírszalvéta, 4 cipősdoboznyi .............................7 000
11693.Díszes réz váza. 35 cm .........................................................................................................................2 000
11694.Réz. szecessziós kosár, dombornyomott virág mintákkal. 32x22 cm ...................................................3 000
11695.Kovácsoltvas gyertyatartó 23x17 cm ....................................................................................................1 000
11696.Műgyanta teknős formájú dobozka. 10x8x7 cm ....................................................................................1 000
11697.2 pár régi réz kilincs zárcímmel. ............................................................................................................3 000
11698.9 db hosszú bizsu nyaklánc. tekla, műborostyán, stb ...........................................................................3 000
11699.Műmárvány pohár, kupa. m: 13 cm .......................................................................................................1 000
11700.Fém fali dísztányér, közepén ötágú csillaggal, peremén virágokkal (?) díszített, kopásnyomokkal, d:

25 cm ....................................................................................................................................................1 800
11701.Nagy méretű antik ajtózár, kapuzár kulccsal, jó állapotban 16 cm (31cm) ...........................................5 000
11702.Vas dísz kissé kopottas állapotban, 26x27 cm .....................................................................................6 000
11703.Régi kézi tükör fém kerettel, fa nyéllel és hátsó résszel, intarziás díszítéssel, kopott, tükör része

foltos, h: 30 cm ......................................................................................................................................6 000
11704.Tonak 6606 típusú vadászkalap, makk díszítéssel, apró kopásnyomokkal, kopott, méret: 55 .............1 000
11705.Lüszter lámpa- Fém, porcelán betéttel. Bura nélkül. m: 34 cm (égővel), d: 17 cm ...............................1 000
11706.Kutyás kellékek: fém tál, póráz hámmal, szájkosár, gumi játék, nyakörvre akasztható címtartó ..........1 800
11707.Kutyás kellékek: 2 db fém tál, póráz hámmal, szájkosár, sípoló játék, nyakörvre akasztható címtartó

...............................................................................................................................................................1 800
11708.Kézzel készített, fonott dísz madár kitárt szárnyakkal, 71x26 cm .........................................................3 000
11709.Réz, tálalókészlet fali akasztóval. 28 cm, ..............................................................................................2 000
11710.Receptkártyák gyűjteménye, különféle előételek, saláták, főételek, desszertek, stb., összesen 337

db fényképpel illusztrált kártya (nem teljes sorozat) + 12 db üres kártya saját recepteknek ................1 000
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11711.4 db különböző női táska, használt állapot, helyenként kopásokkal, kisebb hibákkal ..........................1 200
11712.4 db számológép, 2 db tudományos és 2 db napelemes, használt, kissé kopottas állapotban ............1 000
11713.Remington Roll-AMatic borotva, eredeti belül kopott, kissé sérült, eredeti dobozában. .......................1 200
11714.5 db régi könyvborító, bőr, vászon, közte Bratislava Hrad (Pozsonyi vár) és Kaunas illusztrációkkal,

26x19 cm és 22x15 cm közötti méretben ..............................................................................................2 000
11715.5 db női öv újszerű állapotban, közötte bőr is .......................................................................................3 000
11716.3 db régi táska, hátizsák közötte divatos rózsaszín pöttyös női táska ..................................................2 000
11717.Vegyes nagy írószer és hozzá kapcsolódó tétel: Stedtler aranyozott toll eredeti műanyag

dobozában; 6 db tuskihúzó hegy; 7 db Parker golyóstoll betét; 10 db grafit ceruza betét; férfi autós
fekete műbőr kézi táska jó állapotban; Toldi tümblevélpapír elegáns barna bőr mappában, jó
állapotban; napelemes számológép; stb. ..............................................................................................8 500

11718.2 db erdélyi színes, dekoratív szőttes, két végén rojtos díszítéssel, apró foltokkal, 220x43 cm ...........2 400
11719.Egy doboznyi, 18 db vegyes bizsu ékszer tétel .......................................................................................800
11720.Kis bolhapiac tétel: zsebszámológép, fülhallgató, bizsu ékszerek, egyebek. ..........................................800
11721.Szaruból készült vitorlás, "Tapolca" felirattal, 26×38 cm .......................................................................2 000
11722.13 db fém és réz tárgy, köztük dísztál, falitányér, cukorcsipesz, cigarettatartó, doboz fa belsővel

stb., kopásokkal, d: 13-24 cm , h: 11,5-22 cm ......................................................................................5 000
11723.7 db dohányzó kellék, fém vagy fa: különböző, régi és új öngyűjtők, hamutartó, faragott fa pipa, egy

részük eredeti dobozában vagy egyéb dobozban, kisebb kopásokkal, 5-13 cm, a nagyobb doboz
9x15x18 .................................................................................................................................................5 000

11724.3 db hárfa dísz. Anframa díszdobozban. 19 cm, kristályokkal kirakott jelvény, kis fém dísz 6,5 cm ....6 000
11725.Nagy vegyes bizsu tétel: nyakláncok, karkötők, fülbevalók és gyűrűk, ömlesztve ................................8 000
11726.20 db különböző cukorkás, gyógyszeres, ékszeres és egyéb dobozka, közte néhány tartalommal ....4 000
11727.Vegyes asztali tárgy tétel, 3 db márvány váza, alabástrom szalvétatartó és alabástrom hamutartó, a

hamutartón lepattanásokkal, a szalvétatartón kis lepattanásokkal, a vázán egészen apró
lepattanással, váza: m: 15,5 cm, hamutartó: 10x11x2,5 cm, 6x17x4 cm ..............................................1 600

11728.Vegyes szerszámtétel, mérőszalag, véső, karcolótű, csiszolókorong, kapcsoló, villáskulcs, kombi-,
hosszúcsőrű fogó, hiányos fúróhegy készlet eredeti dobozában. Változó állapotban. Különféle
méretben. ..............................................................................................................................................2 000

11729.Régi szovjet gyártmányú pisztolyos forrasztó páka, működik, 24x13 cm .............................................2 000
11730.Maraschinó Tea, Compack, bontatlan fémdobozos tea, 250 gr., 10x10x10 cm ...................................1 800
11731.Pizsamás kisfiú kerámia dísz, fa alapon. 20 cm + lánylás festett fali csempe 15x15 cm ......................2 800
11732.Keleti zsírkő edényke, kopott m: 8 cm ..................................................................................................1 000
11733.Parfümös üvegcsék 6db hibátlan,Estée Lauder dobozban, 4-5 cm ......................................................2 200
11734.Katonák. Fém dombormű. Jelzés nélkül. Fa keretben, 36×26,5 cm .....................................................1 600
11735.Utolsó vacsora, réz dombormű, jelzés nélkül. Sérült fa keretben. 19,5x32,5 cm ..................................1 600
11736.Antik bronz hajóablak, d: 28,5 cm .......................................................................................................30 000
11737.Az ellopott Aquincumi orgona zenéjét tartalmazó kislemez ..................................................................1 200
11738.Norvég alumínium teás kanna, kopásnyomokkal, m: 19 cm ....................................................................600
11739.Villeroy & Boch parafa tányéralátét, 2 db, jó állapotban, eredeti dobozában, 28×40 cm ......................4 600
11740.Indiai ezüstözött ékszeres doboz, sérülésekkel, 27×21×8 cm ..............................................................5 000
11741.Régi fém ékszertartó doboz, kulcs nélkül, 17×12×14 cm ......................................................................5 000
11742.Csontnyelű piperekészlet, hiányos, bőr tartóban, kopott, 20×12×6 cm ................................................8 000
11743.Ón gyertyatartó és söröskorsó, kis kopásnyomokkal, m: 13 és 17 cm .................................................2 600
11744.Műmárvány váza. 15 cm .......................................................................................................................2 000
11745.Réz gyertyatartó pár, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, egyik alsó peremén kisebb sérüléssel, m: 15

cm .........................................................................................................................................................6 000
11746."Nagyfeszültség! Maradj távol! A leszakadt vezeték megközelítése is életveszélyes!", zománcozott

fém tábla, sérült, részben festéssel javított, 30×40 cm .........................................................................2 000
11747."Robbanás-veszély! Nyílt láng használata és a dohányzás tilos!", zománcozott fém tábla, sérült,

24,5×39,5 cm ........................................................................................................................................2 000
11748."B" osztályú tűzveszélyességi osztályú helyiség, tűz és robbanás veszélyes!, zománcozott fém

tábla, alsó peremén kissé sérült, hátoldala kopott, 24,5×39,5 cm ........................................................3 000
11749."A" tűzveszélyességi osztályú helyiség, fokozottan tűz és robbanás veszélyes, zománcozott fém

tábla, sarkaiban sérült, hátoldala rozsdás, 24,5×39,5 cm .....................................................................2 600
11750."D" osztályú helyiség mérsékelten tűzveszélyes, zománcozott fém tábla, pereme sérült, hátoldala

rozsdás, 24,5×39,5 cm ..........................................................................................................................2 600
11751.3 db nagyobb méretű ásvány ................................................................................................................1 000
11752.7" digitális képkeret, eredeti csomagolásában, használati útmutatóval ................................................2 800
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11753.Berndorf gyertyatartó pár, ezüstözött alpakka, Ausztria 1920 körül, korának megfelelő állapotban:
kisebb kopás horpadás. Jelezett: BMF (Berndorfer Metallwaarenfabrik) m: 29 cm ............................30 000

11754.Tejes kanna ezüstözött alpakka, jelzett: Arthur Price of England BRITHISH AIRWAYS, jó állapotú
m: 17 cm ...............................................................................................................................................4 000

11755.Réz habverő üst, kopásokkal, horpadásokkal, d: 22,5 cm ....................................................................3 000
11756.Réz mozsárka d: 8 cm, m: 8 cm ............................................................................................................2 800
11757.Ráz lábas üst fülekkel. 29x19 cm ..........................................................................................................4 000
11758.Vas kaptafa, kopásnyomokkal, m: 15 cm, h: 18 cm ..............................................................................2 000
11759.Nemez vadászkalap, vadász jelvényekkel tollal jó állapotban ..............................................................3 000
11760.Szecessziós fém tintatartó, kopott, d: 17cm ..........................................................................................1 800
11761.Bakony borotvapenge-élező készülék, saját dobozában, , jó állapotban, 84 db pengével. ..................1 000
11762.Ovális cikóriás reklám pléh doboz "CSAK VALÓDI SZENT ISTVÁN CIKORIÁVAL FŐZZE

KÁVÉJÁT" felirattal. A zsanér sérült, kopás és kisebb horpadás nyomokkal. 14x9,5x7 cm .................2 000
11763.Fa trapper íróasztali kellék, korának megfelelő állapotban. 16x8x7,5 cm ................................................800
11764.Díszesen faragott fadoboz, kis kopásnyomokkal, 20×12,5×6,5 cm ......................................................2 000
11765.Heckler & Koch USP 6 mm airsoft pisztoly, eredeti dobozában, leírással, lőszerrel, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
11766.PPQ Walther Navy Kit 6 mm airsoft pisztoly hangtompítóval, eredeti dobozában, tartozékaival,

leírással, lőszerrel, újszerű állapotban ..................................................................................................2 400
11767.ASG Franchi SPAS-12 6 mm BB airsoft puska, eredeti dobozában, tartozékaival, leírással,

lőszerrel, újszerű állapotban .................................................................................................................7 000
11768.United Office iratmegsemmisítő, tartály nélkül, szemetesre szerelhető (28-41 cm átmérő), eredeti

dobozában, nem kipróbált, újszerű állapotban ......................................................................................3 000
11769.Retró falra szerelhető fém fogas, kalaptartó, kissé kopott, karcos állapotban, 63x29x11 cm ...............3 000
11770.Olivetti My_Way hordozható tintasugaras fényképnyomtató, USB és Bluetooth csatlakozással,

eredeti dobozában, tartozékaival, nem kipróbált, újszerű állapotban ...................................................6 000
11771.cca 1940-1950 Réz biciklipumpa fa nyéllel, korához képest jó állapotban, h: 53 cm ...........................9 000
11772.Réz habüst, kopásokkal, d: 25 cm ........................................................................................................7 500
11773.4 klf vastagságú asztalos véső fa nyéllel, kopottak, h: 24 cm ...............................................................1 400
11774.Vegyes bolhapiaci tétel, benne fém edénytartó, 2 db dátumozó, fogas stb. .........................................1 200
11775.6 db szerszám, köztük lemezvágó, metszőolló, csípőfogó, rozsdásak, kopottak .................................1 200
11776.Tasco Zip távcső, 8x30 mm-es, 2004-es modell, bőr szíjjal, eredeti tokjában, lencsetisztító kendővel

...............................................................................................................................................................3 800
11777.6 klf képkeret vagy képtartó, 3 db üvegezett + 3 db fa, kopottasak vagy jó állapotúak, keret nélkül

13x19-9x14 cm és m: 15-24 cm ............................................................................................................1 800
11778.8 db műanyag konyhai segédeszköz, köztük merőkanalak, kiszedők, jó állapotban, 26-36 cm ...........1 600
11779.Vegyes bolhapiaci tétel: emberfej fafaragvánnyal díszített sörnyitó, a nyitón rozsdapöttyökkel, 16

cm + töltőceruza 2 doboz ceruzaheggyel + Nerez márkájú zsebkés gyöngyházas nyéllel, 13 cm +
bizsu karkötő, hossza kb. 19 cm ...........................................................................................................2 600

11780.Fém cukornyalóka forma / kiöntő, baba alakú, 5 db, 7,5 cm magas nyalókához, kívül kissé rozsdás .2 000
11781.Régi mérnöki körző kiegészítő készlet, fém, nagyméretű, eredeti, kopott tokjában, egyik eleme

rozsdás, a tok h: 32 cm .........................................................................................................................2 400
11782.Régi fa logarléc, tokban, jó állapotban, 4x30 cm .....................................................................................800
11783.10 db videójáték plakát, jó állapotban ......................................................................................................800
11784.Bronzírozott fém asztali lámpa Tiffany jellegű ólomüveg lámpaburával m: 43 cm d: 26 cm ...............10 000
11785.Agancs trófea fa alapon falra akasztható 31 cm ...................................................................................2 000
11786.Alpesi táj - 1 szálas selyem gobelin kép keretezve 18 x 22 cm ............................................................3 000
11787.Fa kereszt fém szegélyező mintával, Jézus plasztikus portréjával, jelzett, jó állapotban, 15x19 cm ....1 000
11788.cca 1930-1940 Fa vízmérték fém betéttel, h: 15 cm + régi fém mérőszalag, 20 méteres, kopott, d:

9,5 cm ...................................................................................................................................................1 400
11789.cca 1940 Bauermann görbe vonalzó készlet, 37 darabos, fa, néhány műanyaggal pótolt, jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
11790.Hat személyes kávés készlet, 6 db üvegpohár fém tartóval + 6 db fém alj + üvegbetétes fém

cukortartó. Kis kopásnyomokkal, eredeti dobozában ............................................................................2 000
11791.cca 1920 Bicska és sátorcövekelő, bőr fogóval, hossza (nem kihajtva): 12 cm .................................20 000
11792.cca 1930 Blazsek vadászkés csont nyéllel, bőr tokban, jó állapotban, h: 23 cm ................................10 000
11793.Faragott fa doboz, benne jelzetlen porcelán fűszertartó, kis fém szelence, sérült "Szerelmünk

kulcsa" dísztárgy, doboz mérete: 13x11,5x9 cm ...................................................................................1 000
11794.Antik ón figurális toll- és tintatartó, jelzett, az üst fedele lejár, 19x12x23 cm ........................................2 000



39

11795.Adidas futball mez, rövidnadrág és póló, zöld színben, használt állapotban + 1995 FTC
Ferencváros UEFA Champions League zászló, 37x28 cm ...................................................................2 000

11796.Kannabisz leveles fa dobozka, kézzel festett, kis kopásokkal, d: 10 cm ..............................................1 200
11797.Nevető Buddha batyuval, műgyanta figura, kisebb repedéssel, m: 9 cm .............................................1 600
11798.Egyedi formatervezésű német higanyos fali hőmérő, fa és fém, jelzett, kis kopással, m: 47 cm ..........5 000
11799.2 db régi tejfokoló, nem működőek, h: 39 cm és 32 cm ........................................................................2 000
11800.Öntöttvas szüreti falikép, jelzés nélkül, 33x16 cm .................................................................................4 000
11801.Porcelán farsangi maszk, fali dísz, kézzel festett, 26x26 cm ................................................................1 800
11802.Fém ékszertartó tükrös fedéllel, minimális kopással, d: 20 cm .............................................................2 600
11803.Fischer fali barométer és hőmérő, kisebb kopásnyomokkal, 27x11 cm ................................................2 400
11804.Dekoratív réz fali akasztó, fogas, apró festékfoltokkal, 40x7x9,5 cm ....................................................4 000
11805.Virág formájú réz gyertyatartó, 12x9x5 cm ...........................................................................................2 400
11806.Háromágú fém gyertyatartó, 21,5x12 cm ..............................................................................................2 800
11807.Aranyozott fém kávés/süteményes evőeszköz készlet, 15 darabos, eredeti dobozában, minimális

kopással ................................................................................................................................................2 000
11808.Y.K.S. retró mikroszkóp készlet gyerekeknek, eredeti dobozában, tartozékaival, újszerű állapotban,

német nyelvű leírással ..........................................................................................................................5 000
11809.Fekete lakk ékszertartó táska, 3 fiókkal, tükörrel, kulccsal, benne bizsukkal, fülén kis sérüléssel,

24x15x15,5 cm ......................................................................................................................................4 000
11810.Régi, kézzel faragott fa tálca, kissé sérült, 51x34 cm ...........................................................................7 000
11811.Falra akasztható kis fa polc, 19 db porcelán állatka figurával, kézzel festettek, jelzettek,

mázrepedésekkel, kis kopásnyomokkal. Polc mérete: 37x27 cm .........................................................5 000
11812.Régi asztali fém dísztál, 38×24 cm .......................................................................................................6 000
11813.Intarziás lakkozott fa ládika. Kulcs nélkül, kis sérüléssel 28x21x10 cm ................................................3 000
11814.Lakkozott nagy méretű fa ládika. Kulcs nélkül, 34x23x12 cm ...............................................................3 000
11815.Töltényhüvely váza levelet hozó madárral. Csőgyári lakatosoktól Losoncy elvtársnak . Réz. 38 cm ...4 000
11816.2 db távol-keleti (kínai?) tájkép, nyomat, üvegezett fa keretben, 17x37 és 27,5x22 cm .......................3 400
11817.Régi vasaló, h: 19,5 cm .........................................................................................................................2 000
11818.Régi faszenes vasaló, 19×24 cm ..........................................................................................................2 600
11819.Extol Premium kézi fűrész, 400 mm, jó állapotban ...............................................................................1 400
11820.Orientális bronz váza k ézi vésett floreális díszítéssel M: 40 cm ..........................................................2 200
11821.Fém serleg, Fővárosi Közlekedésbiztonsági Tanács díja 1978-ban, gravírozott felirattal, talpa felett

áttört geometrikus motívumokkal, apró kopásnyomokkal, m: 34 cm ....................................................1 800
11822.Fa sétabot, fém fogantyúval, gumi talppal, kopott, m: 92 cm ................................................................2 000
11823.Útjavítási jelzőlámpa háza, fém-műanyag, kopásnyomokkal, 57x18x18 cm ........................................3 000
11824.Fa kalapács, kopott, kissé sérült, h: 35 cm ...........................................................................................1 400
11825.Bádogos domborító kalapács, fa nyéllel, 30×24 cm ..............................................................................1 400
11826.Szöghúzó kalapács, fa nyéllel, h: 35 cm ...............................................................................................1 400
11827.Óriás golyóstoll, műanyag, felső részén repedéssel, h: 33 cm + Óriás fa ceruza, kézzel festett

virágokkal díszített, h: 48 cm .................................................................................................................1 600
11828.Elektromos kerámia lámpa, kézzel festett, címkével jelzett, szövet búrával, égővel, működik, m: 25

cm .........................................................................................................................................................1 600
11829.Kovácsoltvas mór stílusú mécsestartó 46 cm .......................................................................................5 000
11830.Kovácsoltvas kulcs akasztó 33 cm ........................................................................................................2 000
11831.Kovácsoltvas mór stílusú fali mécses tartó 49 cm ................................................................................4 000
11832.Osztrák Alt Wien fantázianevű réz kilincs szett fürdőszobára ...............................................................3 000
11833.2 db fali fenyő polc 87 cm .....................................................................................................................2 000
11834.Electrolux kávéfőző eredeti dobozában leírással, újszerű állapotban + hozzá két csésze ...................5 000
11835.Kovácsoltvas tükör fazettált szélekkel. 100 cm .....................................................................................4 000
11836.Kovácsoltvas konzolasztal csiszolt gránit lappal 70x75 cm ..................................................................8 000
11837.Retro iparművész dohányzóasztal, Krómozott fém kerettel, üveg lappal. 80x80 cm ............................8 000
11838.Két részes polc, kovácsoltvas tartóval, vörösfenyő lappal 100 cm .......................................................4 000
11840.Keleti kávédaráló, réz, korának megfelelő állapotban. Jelzett: made in Albania. m: 26,5 cm ...............1 600
11841.Jelzett lovas ón tál d: 23 cm ..................................................................................................................1 600
11842.Retro Omikron zár. Eredeti dobozában .................................................................................................1 400
11843.Csont nyelű vadászkés réz szerelékkel. 19 cm ....................................................................................1 800
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11844.Réz gyertyatartó 19 cm .........................................................................................................................1 200
11845.Öntöttvas fali kulcstartó 12x28 cm ........................................................................................................1 400
11846.Budafok, Magyar Állami Pincegazdaság fa doboz csatos mini boros üvegek részére. 32x8x21 cm ....1 400
11847.Malév műszálas bőrönd, apró kopsányomokkal, 36x43x15 cm ............................................................3 600
11848.Kommunista munkáért IX. vasutas nap fa nyelű fém dísz tőr 28 cm ....................................................1 800
11849.Régi, vas villáskulcs többféle fejjel 23 cm .............................................................................................1 400
11850.Bőr töltényöv és fácán aggató vadászoknak .........................................................................................2 000
11851.490 db bontatlan akupunktúrás tű, egy pár fülmodell, néhány füstölő ..................................................1 200
11852.Nagy vegyes bizsu tétel dobozban .......................................................................................................2 000
11853.Kagylókkal borított ékszeres doboz. 10x9 cm .......................................................................................1 000
11854.Békatalp és úszó szemüveg pipával, bontatlan csomagolásban ..........................................................3 000
11855.4 db vegyes magyar rendszámtábla .....................................................................................................3 000
11856.Retro fali telefon készülék beszélővel és hallgatóval komplett , beszélő alján törés, felszerelhető 47

cm .........................................................................................................................................................8 000
11857.Régi templomi szív-alakú füstöltő, üveg betéttel, fém tartóval, a belső piros fólia kopott, sérült, kis

repedéssel, kopott, 11x9 cm, lánccal együtt h: 43 cm, .........................................................................2 400
11858.Állványos asztali műhely nagyító világítással m: 80 cm d:lencse 15 cm ..............................................4 000
11859.Workzone agresso power drótkefe eredeti csomagolásban .................................................................1 200
11860.HB kerámia csatos sörösüveg 23 cm ....................................................................................................1 200
11861.2 db bőr vadász mellény, szép állapotban XL méretben ......................................................................3 000
11862.Nagy kábel és alkatrész tétel: tápkábelek, utp kábel, usb, hangkábelek, adapterek. gombos telefon .2 000
11863.Graceland női papucs 38-as méret, új állapotban, dobozával ..............................................................1 800
11864.Ericcson A2618s vintage mobiletefon alig használt állapotban, dobozában, leírással hozzá egy sim

kártya ....................................................................................................................................................1 000
11865.Retró válltáska, benne sok fotóval, kifakult, 26×26 cm .........................................................................1 000
11866.Cipősdoboznyi bolhapiaci tétel, díszek, stb. ............................................................................................800
11867.Borkiöntő fonott kosár fém kézi munka 27x17 cm ................................................................................2 000
11868.Kazanyi szűzanya XVI. századi ikon másolata fa alapon tempera,aranyozva 35 x29 cm ....................5 000
11869.Fém, áttört gyümölcsös tál d: 23 cm .....................................................................................................1 400
11870.Régi indigós doboz, Foxi Maxi, Stabilo reklám ........................................................................................800
11871.1965 Anyák Napja Budafoki zománc tál. Jelzett, szélén kis rozsdával d: 29 cm ..................................2 000
11872.Nikkelezett WC lehúzó. lánccal. 32 cm .................................................................................................3 600
11873.Sárgaréz WC lehúzó. lánccal. fogó: 32 cm ...........................................................................................6 000
11874.Peugeot acéllemez kávédaráló réz kupakkal, szép állapotban .............................................................4 200
11875.Öntött sárgaréz karnis pár 15 db sárgaréz karikával. Karnis mérete 21 cm .........................................6 000
11876.Alpakka kávéházi gyertyatartó 11 cm ...................................................................................................2 000
11877.Alpakka sószóró + csiszolt üveg borsszóró, kis lepattanással d: 4 cm, m: 4,5 cm ...............................2 400
11878.5 db réz tárgy. Kiöntők és tál. d: 24 cm .................................................................................................2 400
11879.Réz olajozó, jelzett 13 cm .....................................................................................................................1 200
11880.3 db ón tárgy. tálak, kupa. d: 24 cm, m: 17 cm .....................................................................................2 000
11881.Modern fém üveg asztali olajos, ecetes só- és borsszóró készlet ........................................................3 000
11882.Antik gyalu 23x16 cm ............................................................................................................................1 600
11883.Régi detektoros rádió két része, alkatrésze ..........................................................................................2 000
11884.Alabástrom asztali hamuzó fém keretes lábbal d: 9 cm ........................................................................1 000
11885.Öntöttvas bányász korsó, zománcozva d: 16 cm ..................................................................................2 000
11886.Kristály tál és váza. m: 23 cm, d: 15 cm Hibátlanok ..............................................................................2 000
11887.Gyantás ón (forrasztó huzal) tekercs ....................................................................................................2 000
11888.7 db vegyes női öv ................................................................................................................................1 600
11889.Petroleum lámpa 42 cm ........................................................................................................................2 200
11890.Karikás ostor. m: 30 cm ........................................................................................................................3 000
11891.Mézes csupor virág mintával, fa kanállal. m: 15 cm ..............................................................................2 000
11892.Kerámia mécses tartók. ház, templom, stb. Kézzel festett klf méretben, kisebb horzsolásokkal .........4 000
11893.Hőmérő, faragott fa alapon 41 cm .........................................................................................................1 800
11894.Vastartó, üveg, fém kerettel. 11x10x7 cm .............................................................................................2 000
11895.Horgolt kalocsai mintás terítők, a legnagyobb 75x31 cm ......................................................................2 000
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11896.2 db zománcozott orosz kaviár tartó, üveg betéttel, kis kanállal d: 6 cm, d: 4 cm ................................1 600
11897.3 db régi olasz autó rendszám tábla 28-50 cm .....................................................................................4 000
11898.Ásványok gyűjteménye zárható fa dobozkában és zacskóban .............................................................2 000
11899.Berndorf alpakka 12 személyes evőeszköz készlet díszdobozban. Jelzett, jó állapotban ....................1 000
11901.Exkluzív boros készlet díszdobozban. 18x18 cm ..................................................................................3 000
11902.MALÉV bőrönd 37x48 cm .....................................................................................................................2 000
11903.5 db régi szerszám ................................................................................................................................2 200
11904.Szovjet halkés és villa készlet eredeti dobozában ................................................................................1 600
11905.BEAC 2 régi medicinlabda ....................................................................................................................1 000
11906.11 db-os kulcscsomó, rozsdásak, 11-21 cm közötti méretekben ..........................................................8 000
11907.Vegyes bolha tétel, képkeret, CD-tartó, stb. .........................................................................................1 000
11908.Régi gyógyszeres üvegek, dobozok .....................................................................................................1 400
11909.Vegyes bolha tétel, képkeret, gombok, stb. .............................................................................................800
11910.Loulou parfüm bontatlan doboz 30 ml ...................................................................................................5 000
11911.2 db klf anyagokból készült dobozka. Fém és porcelán. 5 cm, 6,5 cm .................................................1 400
11912.Retro női bőr táska 30 cm .....................................................................................................................1 000
11913.Marienbadi emlék ón fedeles, antik fajansz sörös kupa. Fedél egy helyütt szétvált, de javítható,

testén egy hajszálrepedés. 22 cm .........................................................................................................2 000
11914.2 db fekete strasszos színházi táska, jó állapotban 21 cm ...................................................................3 000
11915.Szecessziós testű fém petróleum lámpa üveg betéttel. 26 cm .............................................................5 000
11916.Kovácsoltvas gyertyatartó d: 17 cm ......................................................................................................2 000
11917.4 db rendszám tábla ..............................................................................................................................3 000
11918.Vegyes modern zárak, zárbetétek, ellendarabok ..................................................................................1 000
11919.Banklámpa asztali lámpa. Üveg, fém, jó állapotban 37 cm ...................................................................3 000
11920.Koponya formájú őrlemény kupa fém betéttel 19 cm ............................................................................2 400
11921.Doboz. Intarziás lakkozott fa. 26x17x7 cm ............................................................................................2 400
11922.Modell vasút sorompó terepasztalhoz ...................................................................................................1 000
11923.Pálinkás kupica készlet kis tálcával 20 cm ............................................................................................2 000
11924.Nagy méretű, esztergált nyelű régi bárd 32 cm ....................................................................................2 000
11925.Iparművész réz dobozka Budapest látképpel. Jelzés nélkül 12x12 cm ................................................3 000
11926.cca 1940 Rheinmetall írógép, szép állapotban, magyar billentyűzettel, dobozában. ............................8 000
11927.Camille jelzéssel, 2 db mű: Teknősök és gyíkok. Rézlemez. Horpadásokkal. Fa keretben. 48x15 és

49,5x14 cm. ...........................................................................................................................................8 000
11928.cca 1915 Underwood amerikai hordozható írógép, kopott állapotban, magyar billentyűzettel,

eredeti, 31x30x22 cm / Underwood US typewriter with Hungarian keyboard, with some wear,
31x30x22 cm .........................................................................................................................................6 000

11929.Mokka kocka finomítvány, Magyar Czukoripar Rt. Szerencsi Cukorgyára, bontatlan doboz, teljes
súly: 1 kg ...............................................................................................................................................2 400

11930.Jatagán, tokban, h: 34 cm .....................................................................................................................8 000
11931.Mongol, festett gipsz, falra akasztható maszk, sérült, 11x15 cm ..........................................................3 400
11932.Mongol, festett gipsz, falra akasztható maszk, 12×13 cm .....................................................................3 400
11933.Mongol, festett gipsz, falra akasztható maszk, sérült, 9,5×15 cm .........................................................3 400
11934.Régi CCCP szovjet zománcozott fém tál, jó állapotban, d: 31,5 cm .....................................................2 400
11935.Faragott fa doboz, kopásnyomokkal, 26×17×7 cm ...............................................................................2 400
11936.Füles kerek kínálótál, kopásnyomokkal, horpadásokkal, d: 23,5 cm ....................................................2 600
11937.Gyékényből font kosárka, jó állapotban, m: 22 cm ...............................................................................2 000
11938.Régi fa gyalu, h: 26 cm .........................................................................................................................2 200
11939.Fém falikar, kis rozsdafoltokkal, h: 20 cm .............................................................................................2 600
11940.1981 KIOSZ faragott fa fej, 39×22 cm ..................................................................................................3 000
11941.12 db faszobrász véső, jelzett ...............................................................................................................6 000
11942.Nyuszi formájú kölnis üveg 5 cm ...........................................................................................................1 000
11943.Swingstar fém hamuzó, talppal, jelzett az alján, kopott, rozsdás, foltos. m: 65 cm ..............................1 000
11944.Fa fejes vonalzó műszaki rajztáblához, h: 130 cm ................................................................................2 000
11945.Vegyes írószer tétel: lyukasztó, tolltartó, toll, tollhegy ...........................................................................2 400
11946.Régi kávéfőző, m: 30 cm .......................................................................................................................3 000
11947.Vegyes szerszám tétel: Sarló, kalapácsfej, villáskulcs, cigányfúró, reszelők, stb.. Kopott, részben

rozsdás. .................................................................................................................................................3 000
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11948.Fali fogas, fa-fém, kopott, 16x48 cm .....................................................................................................1 200
11949.MALÉV bőrönd, hibákkal, 35×35 cm .....................................................................................................3 400
11950.Kézzel festett, fali fa gyertyatartó, m: 25,5 cm ......................................................................................1 400
11951.Fa heverő + 2 db fa figura, kopásnyomokkal ........................................................................................2 800
11952.Fürdőszobai kellékek, 3 db (szappanadagoló, fogkefetartó) .................................................................1 600
11953.4 db-os ón készlet (kiöntő, söröskorsó, 2 db kupa), jó állapotban ........................................................8 000
11954.6 db üveg teás pohár, fém tartóval, m: 9,5 cm ......................................................................................4 000
11955.30 db, jórészt könnyűzenei műsoros magnókazetta .............................................................................3 000
11956.2 db textilre festett gyerekillusztráció, fa keretben, 23×19 cn ...............................................................3 000
11957.Vegyes bolha tétel, bizsuk, kis tükör, óratok, stb. ....................................................................................800
11958.Régi tükrös fa doboz intarziával, kissé megviselt állapotban. 27x17x8 cm ...........................................2 400
11959.Sok vegyes, régi zár, zárbetét, vasalat, stb ..........................................................................................2 400
11960.Vegyes mérleg és mérleg alkatrészek tétele, részben jelzettek, részben hitelesítő jelzésekkel

ellátott antik darabok, nagy dobozban. ...............................................................................................18 000
11961.Nagy csomagnyi, több kilónyi vegyes gomb, benne csont is. ...............................................................5 000
11962.Mrs. Siddons by Gainsborough fém doboz, kopásnyomokkal, 22×14×5 cm ........................................1 200
11963.Tajtékpipa szipkával, csatlakozásnál kissé sérült, h: 38 cm .................................................................2 000
11964.Az utolsó vacsorát ábrázoló falióra, elemmel, működik, sarkán kis sérülés, 18×23 cm + 1938

Eucharisztikus Kongresszus jelvény .....................................................................................................2 000
11965.Malév műanyag edény, 6db, kopott, mindegyik alján Malév jelzéssel, 3x8x9 és 2x17x12 cm .............1 400
11966.Műgyanta figura, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 19 cm .................................................................1 200
11967.Fém patkó, kissé kopott, 14x12 cm .......................................................................................................1 400
11968.9 rekeszes fa fali gyűszűtartó, 3 db matricás porcelán gyűszűvel, kopásnyomokkal, 2,5x15,5×11 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11969.Bőr kutyapóráz és nyakörv, h: 100 cm és 28 cm ..................................................................................1 600
11970.Vegyes körző tétel, részben hiányos ....................................................................................................1 000
11971.Lampart zománcozott fém kis kád. Jelzett, kopott, 19x9x6 cm .............................................................1 400
11972.Alpakka tétel, össz. 8 db: 6 db Hacker kupica, m: 7,5 cm; Hacker tojástartó, m: 7 cm; Münchmeyer

kanna, 0,2 l, kissé deformált fedéllel, m: 11 cm, mind kopásnyomokkal ...............................................4 000
11973.Cigarettartó fa doboz, népies ornamentikával, kézzel festett, kopott, 4,5x12,5x20 cm ........................1 200
11974.7 db különféle hűtőmágnes + 3 db Las Vegast ábrázoló kulcstartó ......................................................1 200
11975.Rózsás ékszertartó doboz, fém díszítéssel, jó állapotban, 10×7,5×5 cm .............................................1 400
11976.Nagy-Magyarország és Csonka-Magyarország Turullal, fém plasztika, 16×15 cm ..............................4 400
11977.2 db díszpárnahuzat, sérülésekkel ........................................................................................................1 800
11978.Kisdobos öv és nyakkendő ...................................................................................................................1 800
11979.Régi virágmintás kendő, jó állapotban ..................................................................................................3 400
11980.Szovjet retró szegfű illatú kölni, tartalommal .........................................................................................2 600
11981.Oriflame férfi parfüm, tartalommal, 30 ml ..............................................................................................1 800
11982.Régi réz és fém kilincsek és címerek, közte rozsdás, 13 db .................................................................3 800
11983.Beurer kézi masszírozó, működik, m: 9 cm ..........................................................................................2 800
11984.Nokia 225 4G Dual Sim nyomógombos mobiltelefon, töltővel, használatlan, újszerű állapotban .........4 800
11985.FTC relikviák: magnókazetta, emléklap, újságkivágás, plakát ..............................................................1 000
11986.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .......................................................................4 000
11987.Zajácz Tamás (1952-): Vadászház. Valódi bőr falikép, jelzés nélkül, 13x17 cm, Keretben. .................2 800
11988.Régi gittvágókés és spakli, festékes, h: 21 cm és 20 cm ......................................................................1 200
11989.2 db kötél, jó állapotban, darabja 4,6 m ................................................................................................1 200
11990.Műbőr női öv szívecskés réz csattal, h: 84 cm ......................................................................................1 400
11991.IKEA Baftig műanyag képkeret, belső: 10x15 cm, külső: 14x19 cm .....................................................1 000
11992.Antik fa vízmérték, a függőleges nem működik, h: 25 cm .....................................................................1 000
11993.Gyöngyház nyaklánc és karkötő, jó állapotban .....................................................................................2 600
11994.Fém női öv 100 cm ................................................................................................................................1 000
11995.Rózsamintás áttört réz színű tálka, 15×13×4 cm ..................................................................................2 600
11996.2 db díszes, esküvői táska 22 cm .........................................................................................................3 000
11997."RÁBA" díszcsákány, jó állapotban, h: 24 cm .......................................................................................1 200
11998.Faragott fa arc, h: 25,5 cm ....................................................................................................................1 200
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11999.20 db vegyes méretű zsanér, közte rozsdás .........................................................................................1 000
12000.6 db ceruzahegyezős mini makett: mérleg, ágyú, katapult, 3 db pisztoly. Fém és műanyag, használt

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
12001.Indiai stílusú festett papír lampion, kopásnyomokkal, kis szakadással, 25,5x18 cm ............................1 000
12002.Kenyér sütés - 1 szálas selyem gobelin kép keretezve 16 x17.5 cm ....................................................2 800
12003.Scholl Velvet Smooth elektromos körömápoló szett, eredeti dobozában, új állapotban .......................3 600
12004.Carla Marchi fekete gyöngyökkel díszített kis színházi táska, 16x15 cm ..............................................2 000
12005.Faragott fa ládika. Réz berakással. 17x7x4 cm ....................................................................................3 000
12006.Otoszkóp- fül vizsgáló orvosi készlet dobozával-német gyártmány ......................................................6 000
12007.cca 1930 The Webster írógép indigó doboz 3 darabbal hártyapapírral. ...............................................1 000
12008.Díszesen faragott fa, kétágú furulya, h: 31 cm ......................................................................................2 000
12009.Vegyes diafilm tétel, 10 db., különféle témákkal: Robinson, Lángban álló szigettenger, A kincses

sziget, Élet a tenger mélyén, A budapesti állatkert, Egy ferencvárosi kisfiu..stb. .................................3 000
12010.Vegyes diafilm tétel, 10 db., úti témákkal, Svájci tájak, Svédországi utiképek, Csehszlovák városok,

Franciaroszág szépségei, ..stb. ............................................................................................................3 000
12011.Vegyes diafilm tétel, 10 db., művészeti témákkal: Istenek születése. I-II., Az építészeti stílusok, Pitti

képtár, ...stb. .........................................................................................................................................3 000
12012.Vegyes diafilm tétel, 10 db., úti témákkal, Angliai mozaikok, Róma II., National Gallery, Bulgária,

Napfényes Grúzia, Az ezerarcú India...stb. ...........................................................................................3 000
12013.Régi iparművész réz öv, piros üveg kövekkel, patinával, a csaton és az övön egy-egy kő hiánnyal, a

csat belső részén, az akasztón kis hiánnyal, h: 95 cm .........................................................................1 200
12014.Vigadó katona, réz fali tányérka, jelzett, 12x10 cm ...............................................................................1 600
12015.Elix csavarhúzó készlet eredeti dobozában ..........................................................................................2 000
12016.Multifunkciós szerszám eredeti dobozában. .........................................................................................1 800
12017.3 db régi jegyzetfüzet ............................................................................................................................1 000
12018.Arena úszószemüveg, használt állapotban ...........................................................................................1 000
12019.Reflex vizsgáló kalapács 20 cm ............................................................................................................1 400
12020.Ruhadíszek, felvarrók (9 db) + ezüst szállal kivarrt virágmintás sál, kb. 135x28 cm, textil

reklámszatyorban ..................................................................................................................................1 000
12021.Régi fém mérőeszközök, 2 db, rozsdás ................................................................................................2 200
12022.Réz váza, madármotívummal, kopásnyomokkal az alján, peremén, m: 10,5 cm .................................6 000
12023.Zwack Unicum fém doboz, kopásnyomokkal, 10×10×8,5 cm ...............................................................2 000
12024.Virágmintás rekeszzománc réz váza, fa talapzaton, m: 8 cm ...............................................................3 000
12025.Umarex övre csatolható vászon pisztolytok, újszerű állapotban, 17,5x12 cm ......................................1 000
12026.3 db ólom galamb, 6×3 cm ....................................................................................................................1 200
12027.Ékszertartó fa doboz, fém berakásokkal, sérült, kulcs nélkül, 22×9,5×6,5 cm ......................................2 400
12028.2 db alpakka és réz tálca, 28x21 cm d: 18 cm ......................................................................................2 000
12029.Öntött réz díszítések, bútor veretek 5 db ..............................................................................................6 000
12030.Szecessziós fogvájótartó és tálka, + ón pohárka, kopásnyomokkal, h: 12 cm, 15×11 cm, m: 6,5 cm ..4 000
12031.3 db kis méretű doboz: Fa, faragott, kézzel festett, fedeléről fogantyú hiányzik, m: 6 cm, d: 11 cm;

fa, kézzel festett, egyik lába hiányzik, fedele kissé sérült, m: 5 cm; szövet, hímzett fedéllel, m: 5,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

12032.5 db Krupp Berndorf alpakka késbak, h: 11,5 cm .................................................................................2 400
12033.Fa pipa, végén fém szerelékkel, BPK jelzéssel, kopásnyomokkal, h: 28 cm ........................................4 000
12034.2 db teherhordó heveder, spanifer, az egyik kampókkal, használt állapotban, rozsdafoltokkal ............1 000
12035.Fa pipa porcelán fejjel, fejen matricás magyar babérkoszorús címerrel és Hungary felirattal,

nemzeti trikolór zsinórral, porcelán fejen fém szerelékkel, műanyag véggel, porcelán peremén
kisebb sérülésekkel, h: 24 cm ...............................................................................................................4 000

12036.2 pár modern fém kilincs + 1 pár zárcím, kis kopásokkal ......................................................................1 000
12037.Régi Richter&Co körzőkészlet, hiányos, részben rozsdás, eredeti dobozában ....................................1 000
12038.1986 Futball EB falikárpit ......................................................................................................................2 400
12039.6 db villáskulcs és csőkulcs ..................................................................................................................1 600
12040.Körzőkészlet eredeti tokban, 1 hiányzik, 28x15,5 cm ..............................................................................800
12041.cca 1970-1980 6 db nyugat-európai és amerikai könnyűzenei kislemez, jó állapotban .......................1 000
12042.cca 1970 6 db Magyar költök Qualiton kislemez (Radnóti Miklós, Ady Endre, Arany János,

Vörösmarty Mihály, Berzsenyi Dániel) + 2 db szovjet zenei kislemez, új állapotban ............................1 200
12043.Szecessziós ráz tükör, jó állapotban, h: 24,5 cm ..................................................................................6 000
12044.Dekoratív festett fa fali akasztó, kisebb kopásnyomokkal, 23x9 cm .....................................................1 000
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12045.3 db drót körkefe, különböző méretek ...................................................................................................1 600
12046.Kis adag ezüst ill. aranypor ...................................................................................................................1 400
12047.Régi borotva/kés élező, jelzett, kopottas, használt állapotban, h: 31,5 cm ...........................................1 400
12048.5 db klf lakat és 2 db egyéb zárszerelvény ...........................................................................................2 000
12049.Réz hajós dísz, 16×10 cm .....................................................................................................................2 400
12050.Lukács Budapest fa doboz, kis sérüléssel, 14×20×5 cm ......................................................................2 400
12051.Gerbaud Kugler Henrik fa doboz, 16×10×5 cm .....................................................................................2 400
12052.Fali szobai higanyos hőmérő, műbőr borítású keretben, m: 24 cm ......................................................1 000
12053.Antik zár, fa hordozón, kulcs nélkül, kopott, kissé rozsdás, 22x10x8 cm ..............................................1 800
12054.Faragott fa doboz 15x10x5 cm .................................................................................................................800
12055.Fekete könnyűfém gyertyatartó csavart mintával, m: 16,5 cm ..............................................................1 000
12056.Fém sajtszeletelő fa nyéllel, 2 db állatos, réz sörnyitó és egy térképmintás notesz különálló

lapokkal, mind jó állapotban, h: 9-21 cm ...............................................................................................1 000
12057.Mexico asztali zászló, h: 39 cm .............................................................................................................1 000
12058.Magyar Képes Újság Eszék 1952-1992 asztali zászló, h: 20 cm ..........................................................1 000
12059.Reiss-Rietz Speial fém logarléc, tokban, jó állapotban .........................................................................2 000
12060.Házi szőttes terítő, apró foltokkal, 55x95 cm ........................................................................................1 200
12061.Kuba Export, csehszlovák kubai szivaros fém doboz, kopott, 12x16x2 cm ..........................................1 000
12062.Fém tábla "Ezt az ajtót kinyitni tilos és életveszélyes. Ebből eredő balesetekért a B.H.É.V.

felelősséget nem vállal." felirattal, kissé kopott, 4x31 cm .....................................................................4 000
12063.Gyöngy szalag, kb. 20 m .......................................................................................................................2 000
12064.Bélyegzőpárna, tinta, pecsétnyomó ......................................................................................................1 000
12065.Alabástrom ékszerdoboz, 4x8,5x8,5 cm és hamutartó, 2x10x10 cm, mindkettő címkével jelzett,

éleinél és sarkaiban apró csorbákkal ....................................................................................................2 600
12066.Műanyag kaputelefon, kissé kopott, h: 22 cm .......................................................................................1 200
12067.Menetmetsző, kissé kopott, h: 23 cm ....................................................................................................1 200
12068.3 db fekete keretes napszemüveg / dioptria nélküli szemüveg, kis kopásnyomokkal ..............................800
12069.22 pár ezüstszínű fülbevalópár, kétfajta, fajtánként több darab, eredeti csomagolásában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 800
12070.Bachmann Wien alpakka leveses kanál, 2 db, kopásokkal ......................................................................800
12071.2 db fekete csokornyakkendő, tinédzser méret jó állapotban ...............................................................1 000
12072.5 db régi könyvjelző, bőr, papír, vászon, közte 'Soproni Emlék', az egyik elvált, h: 32 cm és 13 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 000
12073.Irodaszer tétel, részben régi gyártmányokkal: Rajzzög, jancsiszög, iraték (tűzőgéphez) ........................800
12074.3 db régi bőr tárca, kopásnyomokkal, 18x12 cm és 15x10 cm közötti méretben ..................................1 400
12075.Vegyes bizsu tétel, 12 db, több bontatlan csomagolásban, karkötők, fülbevalók stb. ..........................2 000
12076.Pax golyóstoll, bontatlan csomagolásban + töltő ceruza hegyekkel, eredeti műanyag tokban .............1 000
12077.Retro műbor tolltartó tartalommal: golyóstoll, többszínű toll, 2 db ceruza, ecset, radírgumi .................1 000
12078.Faragott csont levélbontó apró lepattanással 19 cm .............................................................................1 000
12079.Pedeno gázöngyújtó jelzett, Geholit Werke felirattal. Aranyozott fém. 6 cm + SIM international ..........1 600
12080.Csont nyaklánc elefánt figurákkal 62 cm ...............................................................................................1 400
12081.5 db koreai süteményes villa porcelán betéttel 14 cm ..........................................................................1 000
12082.Borostyán nyaklánc nagy méretű alakzatokkal 56 cm ..........................................................................3 400
12083.Vadász nyakkendő ................................................................................................................................3 600
12084.Busófejes nyaklánc ...............................................................................................................................1 000
12085.Baromfi udvar - 1 szálas selyen gobelin kép keretezve 14 x18 cm ......................................................2 800
12086.Népi motívummal díszített réz rátétes fa dobozka, kis kopásnyomokkal, 12,5x9,5x4 cm ....................1 400
12087.Fekete gyöngyből fűzött vastag nyaklánc + borostyánszínű gyöngyös nyaklánc .................................1 400
12088.1983 Szörényi Levente - Bródy János: István, a király. MAFILM Budapest, 2 db kazetta eredeti,

kissé kopott dobozban ..........................................................................................................................1 800
12089.Kalcit ásvány, 12x6x3,5 cm ...................................................................................................................1 800
12090.CKM és retro pin-up girl pókerkártyák, hiányosak, használt állapotban, 2 dobozban ...........................1 400
12091.Antik historizáló kávés tálca. 22x16 cm ................................................................................................2 000
12092.Régi mérőszalag, bőr borításos tartóban, h: 20 m, d: 10 cm ................................................................1 800
12093.1971 Vadászati Világkiállítás Budapest VIII.27.-IX.30. emlékzászló, hátoldalán Áfor benzin olaj

reklámmal ..............................................................................................................................................2 000
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12094.Magyar Újságírók Országos Szövetségének (MUOSZ) Aranytoll-díja, díszdobozában, kis
kitűzőjével ...........................................................................................................................................14 000

12095.Papír doboz, "Ömlesztett sajt / Gift of the American people" felirattal, kissé foltos, 6,5x16 cm ............1 800
12096.Magyar pipadohány, 2 db bontatlan csomag ........................................................................................1 800
12097.Lenin fém büszt, m: 9 cm ......................................................................................................................3 800
12098.Exkluzív boros palack tartó fából. Eredeti dobozában 37 cm ...............................................................1 200
12099.cca 1965 Táncdalfesztivál könyvjelző. műbőr, bullával 20 cm ..............................................................1 000
12100.Tip-Top magyar gyártmányú nyestszőr ruhakefe, h: 16 cm ..................................................................1 200
12101.Mercedes autó embléma, fém, jó állapotban, d: 11,5 cm .....................................................................1 000
12102.Finom női báli kesztyű 40 cm ................................................................................................................1 000
12103.Pest szivarka fém dobozzal komplett tartalommal + 5 éves terv bontatlan csomag cigaretta ..............2 000
12104.Faragott fa képkeret külső méret 7x14 cm ............................................................................................2 000
12105.6 db fa nyelű réz kés .............................................................................................................................1 600
12106.Ezüstszínű hattyús fém váza, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ..........................................................2 600
12107.Euro Elzett No. 700 bevéső reteszzár, eredeti dobozában, újszerű állapotban ....................................1 400
12108.Tibeti festett miniatűr kép, üvegezett keretben, képméret: 8×6,5 cm ..................................................16 000
12109.Áttört legyező, újszerű állapotban, h: 23 cm .........................................................................................1 600
12110.Gyöngyös bizsuk, kalaptűk, brossok. ....................................................................................................1 400
12111.cca 1970 Kisfröccs, nagyfröccs kocsmai tömbök, sorszámozottak, 1-100-ig, hiánytalan .....................1 800
12112.Szent Imre, bronz színű fém figura, alján "Lovass G. Ipartelepe Budapest" felirattal, m: 12,5 cm .....10 000
12113.7 darabos bizsu tétel, nagyrészt kitűzők, jó állapotban .........................................................................2 000
12114.2 db kis falikép, metszet, üvegezett fa keretben, jó állapotban, 9,5x11,5 cm és 10x11,5 cm ...............1 200
12115.Damjanich János Kollégium Kunszentmiklós 1965 asztali zászló, h: 30 cm ........................................1 000
12116.Ezüstözött levélbontó / süteményes kés (?), jelzett, kopásnyomokkal, h: 18,5 cm ...............................1 200
12117.MOM 39/49 tájoló, eredeti dobozában, eredeti számlával ....................................................................4 000
12118.Réz, rácsos szütyőzáró, zsákzáró szerkezet. d: 45 mm .......................................................................3 000
12119.Öntöttvas pincekulcsok. 5 db 11 cm-ig .................................................................................................2 000
12120.Bronz csengő, réz nyéllel 11 cm ...........................................................................................................3 000
12121.Öngyújtók alkatrésznek nagyrészt ezüst tokkal, kb nettó 25-30 g.ezüsttel ...........................................3 800
12122.Préselt illetve vésett réz díszítések, bútor veretek 12 db ......................................................................4 000
12123.2 db külföldi uralkodókat ábrázoló műanyag figura, m: 9 cm ................................................................1 200
12124.Fragonard parfüm, 3 db kis üvegcse, eredeti csomagolásában ...........................................................3 400
12125.Plasztikus oroszlánfejet formáló réz kopogtató, , apró kopásnyomokkal, 15x10 cm ............................4 000
12126.Sopron márkájú zárbetét (6 cm) 3 kulccsal és rogzítő csavarral. új állapotban ....................................1 200
12127.cca 1960 Női púderes szelence, 7x9 cm .................................................................................................800
12128.Derby jelzésű régi fém tűzőgép, kopott, rozsdás, 9,5x10,5 cm .............................................................1 200
12129.12 db bőrlyukasztó ................................................................................................................................1 000
12130.6 db betonfúrószár ................................................................................................................................1 400
12131.2 db ELZETT hengerszárbetét, 3 ill. 5 db kulccsal, újszerű állapotban ................................................2 200
12132.Oriflame Together parfüm, d: 8,5 cm ....................................................................................................2 800
12133.Retró papucs alakú csipesz, h: 16 cm .....................................................................................................800
12134.Festett fa figura, kis tartóval, jó állapotban, m: 13,5 cm ........................................................................1 800
12135.Sarome műbőrrel borított öngyújtó, m: 12,5 cm ....................................................................................3 000
12136.Bőrdíszműves fali kulcstartó 21 cm .......................................................................................................1 800
12137.Vegyes gomb tétel, közte fém és csont gombok ...................................................................................1 200
12138.Astra régi borotválkozó készlet eredeti műanyag dobozában, h: 13 cm ...............................................1 400
12139.Párducmintás kendő, 50x50 cm + bizsu nyaklánc és gyűrű, h: 60 cm ..................................................1 200
12140.102 db cérnagomb több méretben, jó állapotban ..................................................................................1 800
12141.Réz szalvétagyűrű 2db, egyik hiányos díszítéssel. Kopott, deformálódott. 3,5cm ................................1 000
12142.Antik köves nyaklánc (40 cm) + karkötő szett .......................................................................................2 000
12143.Aranyozott tengerész gombok, 12 db, jó állapotban .............................................................................3 000
12144.Betű formájú brossok 5 db 3 cm ...........................................................................................................3 800
12145.Réz ajtózár kulcsok. 4 db 9,5 cm ..........................................................................................................2 000
12146.Elefántos zsírkő füstölőtartó, 11,5x4,5 cm ............................................................................................1 400
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12147.Kék kövekkel díszített vastag fém nyaklánc + vastag bizsu gyűrű, h: 35 cm ........................................2 000
12148.Régi fém bizsu nyaklánc achát medállal, h: 53 cm. ..............................................................................1 600
12149.Kis méretű csipke terítő, jó állapotban, 39x27 cm .................................................................................1 200
12150.2 db lázmérő, egyik műanyag, másik papír dobozban. .........................................................................2 000
12151.Mária Teréziás pitykegombok, 6 pár .....................................................................................................3 600
12152.2 db virágmintás bizsu fém gyűrű, méret: 56, 59 ..................................................................................1 000
12153.5 db régi turista botjelvény ....................................................................................................................3 000
12154.1945 Fiat automobilok eladási rt igazolvány fénykép nélkül .................................................................3 800
12155.Hardmuth satírozó ceruza eredeti tokjában ..........................................................................................4 000
12156.Fém cigaretta tárca beépített öngyújtóval 11,5 cm ...............................................................................1 000
12157.Fém colstock, bőr tokban ......................................................................................................................1 000
12158.Zsírkő füstölőtartó, használt állapotban, 5x4 cm ......................................................................................600
12159.Szkarabeuszos pecsétnyomó, h: 4 cm .................................................................................................1 400
12160.Szellőzőnyílások eltakarása életveszélyes, zománcozott fém tábla, pereme kissé sérült, 10×16 cm ..2 000
12161.Csont nyaklánc fém elemekkel, jó állapotban, h: 59,5 cm ....................................................................1 200
12162.Csont ékszeres dobozka fém rátétttel. 9x6 cm .....................................................................................1 200
12163.Fa ládika faragott díszítéssel, 10x7x3 cm .............................................................................................1 000
12164.Kámeás bizsu szett fülbevaló és gyűrű .................................................................................................1 200
12165.Ezüst színű bizsu ékszer szett dobozában ...........................................................................................1 600
12166.Tarokk kártya, 54 lap, Bp., Offset-ny., részben kibontott eredeti papír csomagolásban. ......................3 000
12167.Türkiz karkötő fém láncon 19 cm ..........................................................................................................3 000
12168.2 db hegyi kristály medál 2,5-3,5 cm .....................................................................................................2 000
12169.Ferrit nyaklánc 40 cm ............................................................................................................................1 200
12170.Bizsu fülbevaló és gyűrű szett. d: 2,5 cm ..............................................................................................1 000
12171.Körmöző bicska, szaru nyéllel, apró kopásnyomokkal, nyélen egy egészen apró csorbával, h: 16

cm .........................................................................................................................................................1 800
12172.Bizsu fém bokalánc és nyaklánc, türkiz színű kövekkel, h: 16 cm ...........................................................800
12173.Bizsu fém Fatima keze karkötő .............................................................................................................1 000
12174.Kézi varrókészlet: Tűtartó, gyűszű, tű stb., műanyag tartóban .............................................................1 000
12175.C Jul. Herbertz bicska, AISI 420, Nr. 208312, műanyag nyéllel, jó állapotban, h: 22 cm .....................2 800
12176.KISZ Ifjú Gárda övcsat, 5,5×7 cm .........................................................................................................1 200
12177.Jerusalem Holy Land fém dísz, kis lyukasztással, d: 8 cm ......................................................................800
12178.2 db faragott ásvány teknős, h: 4 cm ....................................................................................................2 200
12179.Balatonfüred - zománcozott fém mokkás kanál, h: 13 cm ....................................................................2 800
12180.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 40 cm ................................................................................................3 400
12181.Régi, komplett körző készlet .................................................................................................................2 000
12182.Fém karkötő, biztonsági lánccal, h: 16 cm ............................................................................................2 600
12183.Fekete gyöngyökkel díszített többsoros nyaklánc + fekete üveg berakásos gyűrű + egy pár

fülbevaló, h: 42 cm ................................................................................................................................1 400
12184.Virágmintás festett porcelán bross, kopásnyomokkal, fém részen kis rozsdával, d: 4,5 cm .................2 000
12185.Limoges porcelán kitűző réz keretben, jelzett, d: 4 cm .........................................................................3 400
12186.Pengés vágó, h: 6,5 cm ........................................................................................................................1 200
12187.Limoges porcelán kitűző réz keretben, jelzett, 5,5×4,5 cm ...................................................................4 000
12188.Limoges-i porcelán kitűző, jelzett, h: 5,5 cm .........................................................................................4 000
12189.Holdkő ékszerszett, fülbevaló, karkötő, nyaklánc .................................................................................3 000
12190.Muranoi üveggel díszített aranyszínű fém karkötő, h: 19,5 cm .............................................................2 000
12191.Szürkéskék gyöngyös bizsu szett, nyaklánc + 2 pár fülbevaló .............................................................2 000
12192.Régi gyöngyház nyelű bicska, 2 db solingeni acél pengével, bőr tokban, összecsukva: 8 cm .............1 200
12193.Faragott fa hamutál Gödöllő 1999 felirattal, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14,5x9,5 cm ........................1 000
12194.Avon Baby Owl 30 ml kölni tartalommal ................................................................................................1 200
12195.Hynix 8GB-s DDR4-es 2666MHz HMA81GS6Jjr8N-VK Sodimm Laptop memória modul .................12 000
12196.Fém mandzsettagomb pár, műanyag tokban, kopásnyomokkal ...........................................................1 200
12197.Royal Crown Derby porcelán kitűző, kézzel festett, sérült, d: 2,5 cm ...................................................2 000
12198.2014 FTC-Chelsea Groupama Aréna stadionavató mérkőzés fém emlékplakett karton

díszdobozban, belépőjeggyel + 1974 75 éves a Ferencvárosi Torna Club emléklap bélyegzéssel .....1 000
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12199.Rózsás porcelán kitűző, d: 3,8 cm ........................................................................................................3 000
12200.Korall nyaklánc, h: 44 cm ......................................................................................................................4 000
12201.2 db Szűz Mária zománcozott fém medál, sérülésekkel, akasztó nélkül, 3×2 és 3,5×2,5 cm ..............5 000
12202.Japán Sport Glass 2,5× távcső, eredeti dobozában, 7×11 cm .............................................................1 600
12203.Fecske füstszűrős cigaretta pakli, bontatlan csomagolás .....................................................................1 200
12204.Vadászbicska, tokkal, jó állapotban, h: 18 cm ......................................................................................1 600
12205.Öntöttvas játékkád, kis kopásnyomokkal, h: 13 cm ..............................................................................3 000
12206.Aranyozott tengerész gombok felfűzve, 14 db, néhány kissé kopott ....................................................4 000
12207."Cort: Quercus" régi zománcozott fém gyógyszerfiók felirat, rozsdafoltokkal, 12×3 cm .......................1 600
12208.Régi fém cigarettatöltős dózni, 10,5×7×2 cm ........................................................................................2 000
12209.Régi órás csavarhúzó készlet, fém, 6 darabos, bőrtokban, jó állapotban, h: 8-12,5 cm .......................1 000
12210.Savaria táncverseny zománcozott mandzsetta pár ..............................................................................1 200
12211.2 db korall nyaklánc ..............................................................................................................................2 000
12212.2 db nagyító, az egyik Ofotért jelzéssel, törött műanyag kerettel, h: 11,5 cm és 9,5 cm ......................1 200
12213.6 db poháralátét, tálka. d: 9 cm .............................................................................................................3 800
12214.Bagoly figura, műgyanta, kopásnyomokkal, kis repedéssel, 9×4 cm ....................................................1 000
12215.Csont karkötő, faragott, figurális. d: 8,5 cm ...........................................................................................2 400
12216.Borostyán nyaklánc ...............................................................................................................................3 600
12217.Tibeti festett miniatűr kép, filigrán ezüstözött üvegezett keretben, kép: 4,2×4,2 cm, keret: 5,8×6,7

cm .......................................................................................................................................................40 000

Játékok
12218.Retro Piatnik francia kártya, 2 pakli, egyik bontatlan csomagolásban, eredeti karton dobozában .......1 400
12219.2 db retró játékbaba, h: 15 cmx2 ...........................................................................................................1 800
12220.Promotors játékautó eredeti dobozában 9 cm ......................................................................................1 200
12221.Kaleidoszkóp játék, h: 12,5 cm .............................................................................................................2 400
12222.Kombinett játék, eredeti dobozában ......................................................................................................3 200
12223.Piko vasútmodell mozdony 11 cm .........................................................................................................1 000
12224.Mini úti sakk és dominó, eredeti tartójában, 8,5×10,5 cm .....................................................................1 400
12225.Retró kirakójáték, kopásnyomokkal, hátulján ragasztásnyomokkal, 12x12 cm ....................................1 200
12226.Rommé-Bridge-Canasta kártya, 2 pakli, eredeti dobozában, jó állapotban ..........................................1 600
12227.4 pakli römikártya ..................................................................................................................................1 000
12228.Hupikék törpikék dominó, zacskójában ....................................................................................................800
12229.Számjáték, 14x17 cm ............................................................................................................................2 600
12230.Patience franciakártya, 4 pakli, eredeti dobozában, jó állapotban, lapméret: 6,5×4,5 cm ....................2 000
12231.Arne Classic kártyajáték, leírással, dobozban. .....................................................................................1 000
12232.Retró golyós foci játék, sérült fedéllel, 26x12 cm ..................................................................................1 400
12233.Régi Marokkó játék, leírással ................................................................................................................1 000
12234.cca 1990 Mega Trumpf Rolls-Royce, Piatnik autós kártyajáték, 32 lapos, magyar, német, és cseh

nyelvű leírással. ....................................................................................................................................2 000
12235.Retro Malév reklámos francia kártya, 2 pakli, bontatlan csomagolásban .............................................2 000
12236.2 db modellvasút-szerelvény, műanyag és fém, jó állapotban, h: 11 cm, m: 4,5 cm ............................1 200
12237.Navigo svájci hajókat ábrázoló 350 db-os puzzle, 39x27 cm, eredeti műanyag dobozában ................1 000
12238.2 db szovjet ólomkatona, eredeti csomagolásában ..............................................................................1 600
12239.Vegyes kártya tétel, 3 pakli: retro autós kártya, 37 lap; retro magyar kártya, "Csepel Művek Jármű-

és Gépgyára" reklám felirattal, 32 lap, műanyag tokban; retro magyar kártya, csehszlovák-pozsonyi
kiadás, 32 lap, eredeti karton tokban, 1 lap és tok kissé sérült .............................................................1 800

12240.5 klf kártya, többségük eredeti dobozában ...........................................................................................1 400
12241. 'Super Cowboy', régi patronos, forgótáras játék pisztoly. .....................................................................2 000
12242.Bőrrel borított fa kártyatartó doboz + 2 pakli kártya ..............................................................................3 000
12243.Hupikék törpikék figurák, 3 db + 1 db egyéb .........................................................................................1 000
12244.Splendor roulette rulett játék eredeti dobozában ..................................................................................4 000
12245.Capitaly társasjáték 1986, jó állapotban ...............................................................................................3 000
12246.Monopoly társasjáték német nyelvű ......................................................................................................3 000
12247.Kombi-Kolor kombinációs- és logikai készségfejlesztő társasjáték, teljes ............................................1 600
12248.A kerekasztal lovagjai, 11 db lovag figura, kisebb kopásnyomokkal, m: 10,5 cm .................................4 000
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12249.Kis játék tétel: repülő, autók, közlekedési táblák, terepasztal tartozékok, figurák .................................1 600
12250.Fa sakk készlet, faragott bábukkal, a dobozán intarziás díszítéssel, lakkozott, hiányos, a doboza

kissé sérült, 25x36 cm ...........................................................................................................................2 000
12251.Retró búgócsiga, lemezjáték, kis horpadásokkal, kopásnyomokkal, d: 12,5 cm ..................................2 400
12252.Nagy méretű régi citera 71 cm ..............................................................................................................5 000
12253.Nagy játék tétel: Bogyó és Babóca kirakós, Activity, 2 rumbatök, dominó ............................................4 000
12254.Régi dominó készlet, dobozában ..........................................................................................................1 000
12255.Memo Game - Navigo Cruise Classics, memória játék műanyag dobozban. .......................................1 000
12256.Fa sakkbábuk, kopásnyomokkal, viaszosvászon sakktáblával .............................................................3 000
12257.Porcelánfejű és porcelán kezű, lábú baba ruhában, arcán kopásnyomokkal, m: 36 cm ......................2 000
12258.Autó, motor, kulcsos játékok, lemezjátékok, utazóórák cipősdobozban .............................................26 000
12259.Kulccsal felhúzható dobos és lovas Pinokkió figurák. Működő, jó állapotban 14 cm, 19 cm ................4 000

Képkeretek
12260.Vésett, réz, fára szögezhető képkeret. 12x17 cm .................................................................................2 400
12261.Dekoratív üvegezett fa képkeret gobelinnel, látható méret: 33x46 cm. ................................................2 000
12262.Dekoratív üvegezett képkeret gobelinnel, látható méret méret: 32x42,2 cm. Felső belső élénél kissé

sérült. ....................................................................................................................................................2 000
12263.Dekoratív üvegezett fa képkeret Schedel Világkrónikájának Buda látképével, modern ofszet

nyomatként. Belső méret: 30x40 cm .....................................................................................................3 000
12264.Üvegezett fa képkeret Illés Judit csendélet nyomattal. Belső méret: 49,3x68,7 cm .............................2 800
12265.Dekoratív üvegezett képkeret gobelinnel, belső méret: 50,5x40 cm. Hátoldalán Miklós György, Bp.,

Nagyfuvaros u. képkeretező régi címkéjével. Éleinél és sarkaiban kissé sérült. ..................................5 000
12266.Dekoratív, antik szecessziós stílusú, kissé sérült fa keret, sérült olaj, vászon festménnyel,

olvashatatlan jelzéssel. Belső méret: 69x56 cm. ..................................................................................5 000
12267.Dekoratív üvegezett fa keret, régi Jézus szíves nyomattal. Belső méret: 42x34 cm, látható méret:

40,5x32,5 cm .........................................................................................................................................2 000
12268.Dekoratív üvegezett képkeret gobelinnel, belső méret: 56,2x78,3 cm. Éleinél sérült. ..........................9 000
12269.Dekoratív, historizáló fa keret gipsz rátéttel, sérült. Belső méret: 61x82 cm .........................................4 000
12270.Üvegezett fa képkeret csendélet nyomattal, olvashatatlan monogrammal. 41,5x33 cm ......................4 000
12271.Üvegezett, fa képkeret Fényes Adolf (1867-1945): Babfejtők c. festményéről készült nyomattal.

Látható méret: 55,5x48 cm, Belső méret: 56,5x49 cm ..........................................................................1 600
12272.Üvegezett, dekoratív fa képkeret Velencét ábrázoló festményről készült nyomattal. Látható méret:

32x67 cm, Belső méret: 34x68,5 cm .....................................................................................................2 000
12273.Üvegezett, dekoratív fa képkeret. Belső méret: 34x68,5 cm .................................................................1 400
12274.Ovális, dekoratív virágokkal plasztikusan díszített régi fa képkeret. Kopott. Belső méret: 60×49,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
12275.Aranyozott fa képkeret, gobelinnel, belső méret: 12,5×16 cm, külső: 18×22 cm ..................................1 800
12276.Öntött bronz képkeret 18x18 cm ...........................................................................................................2 400
12277.Régi, üvegezett fa képkeret intarziával. Képméret 16x27 cm Kisebb sérülésekkel ..............................1 000
12278.Nagy méretű arany-fekete keret. Jó állapotban. Belső méret. 70x80 cm, külső méret 86x96 cm ......16 000
12279.2 db dekoratív fa képkeret, egyik a sarkában kissé sérült, belső méret: 56×45 cm ..............................5 000
12280.Asztali vintage stílusú öntvény asztali képkeret. 10x15 cm ..................................................................1 000

Muzeális borok, italok
12281.1997 Vulkán Somlói Juhfark bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ............................1 200
12282.1999 Szeremley Badacsonyi Szürkebarát bontatlan palack félédes fehérbor. szakszerűen tárolt. ......1 600
12283.1998 Bogdán Somlói Juhfark bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ...........................1 000
12284.2003 Vulkán Somlói Juhfark bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ............................1 200
12285.1997 Rizapusztai Badacsonyi kéknyelű bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ..........1 200
12286.1998 Bugdán Somlói Juhfark bontatlan palack száraz fehérbor.0,5L szakszerűen tárolt. ....................1 000
12287.1999 Csordás Fodor Juhfark bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ...........................1 000
12288.1996 Szeremley Badacsonyi Kéknyelű bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ...........1 800
12289.1998 Somlói Olaszrizling bontatlan palack édes fehérbor.0,5L szakszerűen tárolt. .............................1 200
12290.1980-81 Muzeális borok: Hosszúhegyi cabernet sauvignon, és Hosszúhegyi Merlot száraz

vörösbor, 0,75 l 6 db bontatlan palack mind pincében, szakszerűen tárolt ...........................................7 000
12291.1998 Bogdán Somlói Juhfark bontatlan palack száraz fehérbor. szakszerűen tárolt. ...........................1 000
12292.2002 Badacsonyi Olaszrizling bontatlan félédes fehérbor, Novák Pince, szőlővel díszített üvegben,

0,05 l .....................................................................................................................................................1 200
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12293.1993 Szepsy-dűlő szelektált 3 puttonyos Tokaji Aszú Tokajbor-Bene pincészet. bontatlan palack
fehérbor, fogyasztható. .......................................................................................................................11 000

12294.1991 Tokaji aszú 3 puttonyos bontatlan palack fehérbor ......................................................................2 000
12295.1986 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. ...................................................2 000
12296.1986 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. ...................................................2 000
12297.Tokaji muskotály 1999 bontatlan palack félédes fehérbor ....................................................................1 000
12298.Tokaji szamorodni 2003. bontatlan palack fehérbor .............................................................................2 000
12299.2001 Freiherr von Fahnenberg Villányi Cabernet Sauvignon Fahnenberg Selection, abv: 12%,

bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen tárolt, 0,75 l. ..............................................................3 000
12300.2006 Konyári Páva. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..................................................15 000
12301.Napoleon Saint-Just Brandy, bontatlan üveg brandy, 0,5 l. ..................................................................2 000
12302.1998 Chateau-Megyer 3 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack fehérbor, 0,5 l. ...............................5 000
12303.1995 Vincze Béla Egri Bikavér, bontatlan palack száraz vörösbor, abv:12,5% szakszerűen tárolt,

0,75l ....................................................................................................................................................12 000
12304.1995 Vincze Béla Egri Cabernet Franc, bontatlan palack száraz vörösbor, abv:13%, Challenge

International Du Vin France 1997 Médaille d'Or, szakszerűen tárolt, kopott címkével, 0,75l .............12 000
12305.1995 Gere & Weininger Villányi Phoenix Cuvée, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, 0,75l .......................................................................................................................3 000
12306.1995 Gere Villányi Cabernet Sauvignon Barrique, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, 0,75l .......................................................................................................................8 000
12307.1989 Villányi Bormúzeum Bora Villányi Merlot, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12%, kopott

címkével, 0,75 l. ....................................................................................................................................5 000
12308.1995 Gere Tamás Villányi Cuvée Cabernet Franc- Cabernet Sauvignon, bontatlan palack száraz

vörösbor, abv: 13%, kopott címkével, 0,75 l. ........................................................................................4 000
12309.1995 Bakondi Egri Bikavér, 'Bull's Blood Aged in barrique', bontatlan száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, kopott címkével, 0,75 l. ..........................................................................................3 000
12310.1995 Gere&Weninger Villányi Cabernet Sauvignon & Franc Selection Barrqiue, bontatlan palack

száraz vörösbor, abv: 13%, 0,75 l. ........................................................................................................4 000
12311.1995 Weninger és Gere Phoenix Cuvée. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ...................3 000
12312.1995 Gere Cabernet Sauvignon barrique. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .................7 000
12313.Takler Regnum 2003 díjnyertes bor. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..........................7 000
12314.2003 Gere Kopár. Bontatlan palack villányi vörösbor, szakszerűen tárolt. .........................................18 000
12315.2006 Weninger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..6 000
12316.2003 Weninger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..6 000
12317.1988 Tokaji Aszú 4 puttonyos fehérbor bontatlan palackban. ..............................................................6 000
12318.2001 Tokaji furmint félédes bor bontatlan palackban. ...........................................................................3 000
12319.2002 Tokaji Szamorodni édes fehérbor bontatlan palackban. ..............................................................3 000
12320.2001 Kunsági Cuvée Boszorkányvér, 500 ml .......................................................................................3 200
12321.2003 Szekszárdi Zweigelt, 0,75 l ..........................................................................................................2 200

Parafilatélia
12322.1914 Német, osztrák és magyar méhészek vándorgyűlése és kiállítása használatlan levelezőlap +

2 klf levélzáró hármascsík .....................................................................................................................1 000
12323.54 db levélzáró, közte sok csokoládéreklám .........................................................................................3 000
12324.Német levélzárók, 20 db .......................................................................................................................3 000
12325.16 db olasz levélzáró ............................................................................................................................1 600
12326.16 db észak-európai országok levélzáró ...............................................................................................1 600
12327.16 db francia levélzáró ..........................................................................................................................1 600
12328.16 db holland levélzáró .........................................................................................................................1 600
12329.16 db svájci levélzáró ............................................................................................................................1 600
12330.16 db ausztriai levélzáró .......................................................................................................................1 600
12331.16 db német levélzáró ...........................................................................................................................1 600
12332.SEGÉLYBÉLYEGEK 1915. 2 klf. teljes Hadsegélyező Hivatali bélyegfüzet 100-100 db 1f ill. 2f

névértékű bélyeggel, horvát nyelvű borítókkal ....................................................................................12 000
12333.cca 1930 Kb. 100 db "Libellus" levélzáró ..............................................................................................1 800
12334.cca 1930 Kb. 100 db Stermann Ignác levélzáró ...................................................................................1 800
12335.1928 Kb. 120 db Cookery & Food Exhibition levélzáró, 3 db tömbben .................................................1 200
12336.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója ...................................100
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12337.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív ............................................................1 000
12338.NSZK 1973 IBRA bélyegkiállítási emlékív ............................................................................................1 000
12339.12 db régi pecsétbélyeg ........................................................................................................................1 000
12340.12 db régi pecsétbélyeg ........................................................................................................................1 000
12341.78 db régi német parafilatélia stecklapon ..............................................................................................1 000
12342.1914-1932 10 db klf régi magyar levélzáró,közte egy ritka értékkel (Balázs: 18.12) ............................1 800
12343.1905-1914 20 db különféle dekoratív német levélzáró,különleges grafikai megoldások ......................1 400
12344.1928-1931 Magyar-hét a nemzetközi vásáron 3 db levélzáró sor (15 db) ............................................2 400
12345.1915 Mikulás nap "A Nemzet-Háza" 8 db levélzáró,10 és 20 f piros-kék összefüggésekben ..............1 600
12346.1910-1930 8 db régi magyar levélzáró,közte 2 db ritka értékkel (Balázs 522.37,522.44,522.51) ........1 800
12347.Több mint ezer darab ragjegy ömlesztve dobozban, hagyatéki anyag .................................................5 000
12348.Kb 5.000 db-os ajánlási ragjegy speciál gyűjtemény házi készítésű albumban feldolgozva, benne

számelcsúszások, elfogazások, sorozatszám problémák, többszörös alszámok stb. ........................17 000
12349.Régi ragjegy gyűjtemény, főleg magyar anyag sok érdekessel, régi külföldiek, stb. karton

dobozban. Érdemes megnézni!! ...........................................................................................................1 000
12350.Ritka levélzárók + néhány bélyeg különlegesség .................................................................................1 000
12351.1971 125 éves a magyar vasút levélzáró blokk ....................................................................................1 000
12352.1914 "Boldog Vác remete" váci könyvkötészeti levélzáró sötétkék 36 darabos teljes ívben,Ritka! ......1 400
12353.1928 Magyar hét propaganda levélzáró gumi nélküli 100 db-os ív .......................................................1 000
12354.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12355.Kb 1.600 db ajánlási ragjegy ömlesztve kis dobozban .........................................................................5 000
12356.Kb 3.000 db vegyes ragjegy dobozban ömlesztve, sok ajánlási ...........................................................4 800
12357.Német elcsatolt területek (Danzig, Memel stb.) levélzárók ömlesztve ..................................................1 000
12358.52 db külföldi (többségben német), dombornyomott levélzáró, ömlesztve tasakban ..........................12 000
12359.23 db magyar, dombornyomott levélzáró, hivatalok, iskolák levélzárói, ömlesztve tasakban .............10 000
12360.1920 A zentai adóhivatal kimutatása, kétnyelvű okmány jugoszláv illetékbélyeggel ............................2 000
12361.Több 1.000 ajánlási ragjegy tasakos rendezőben, borítékokban, hullámkarton dobozban.

Hatalmas anyag!!! ...............................................................................................................................24 000
12362.cca 1930 Kb. 40 db Kinderschutz levélzáró ..........................................................................................1 000
12363.cca 1920-1930 20 db magyar levélzáró ................................................................................................1 800
12364.1916 5 db "Magyar küzdj" levélzáró ......................................................................................................1 200
12365.cca 1917 Földmunkások és kubikosok országos szövetsége segélybélyeg ívdarab ............................1 000
12366.cca 1930 Kb. 10 db Kinderschutz levélzáró .............................................................................................800
12367.1930-1940 Adománybélyeg-pár a siket-némák kolozsvári intézete részére 2 db négyes

összefüggés ..........................................................................................................................................2 800
12368.cca 1940 Honvédelmi szolgálatot teljesítő iparostársaink hozzátartozói megsegítésére

segélybélyeg 16-os kisív .......................................................................................................................1 200
12369.cca 1916 Vitéz harcosaink s az elesettek özvegyei és árvái javára 4 db levélzáró ..............................1 200
12370.Egy oldalnyi régi kiállítási levélzáró .......................................................................................................2 000

Okmánybélyegek
12371.Szeged város 1923 3 x 1000K/50f + 3 x 10000K/10K (2 alul, 1 2 oldalon vágott, kivágáson (48.000) .1 000
12372.1999, 2001 Halászati Hatóság illetékbélyeg két ívdarab ......................................................................1 200
12373.cca 1860 4 db 1 kr hirdetmény illetékbélyeg látványos képbe fogazással ............................................3 000
12374.14 db marhalevél bélyeg díjjegy kivágás ..............................................................................................1 000
12375.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................100 000

12376.Vegye külföldi illeték-, okmánybélyegek stb. stecklapon ......................................................................1 000
12377.1924 10.000 K értékpapír forgalmi adóbélyeg 2 db ívtöredéken,összesen 68 db bélyeg (pár

értéknél elvált fogak/aparted perfs.) ......................................................................................................1 400
12378.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan függőleges négyescsík (80.000) .............................14 000
12379.1957-1965 35 db illetékbélyeg,közte összefüggésekkel is ...................................................................1 200
12380.1903-1934 31 db Magyar illeték és törvénykezési illetékbélyeg,közte összefüggésekkel ....................1 200
12381.1898-1945 25 db klf értékes összeállítás,benne illeték,törvénykezési illeték,forgalmi adó, Budapest

Székes főváros törvényhatóság bélyegekkel ........................................................................................1 600
12382.1870-1926 31 db klf osztrák és magyar illeték és törvénykezési illetékbélyeg,közte kivágásokkal is ..1 400
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12383.Ausztria 1829-1925 21 db osztrák illetékbélyeg,közte kivágásokkal is .................................................1 200
12384.12 db kivágás klasszikus okmánybélyegekkel ......................................................................................1 000
12385.34 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12386.33 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12387.1880-1920 Külföldi illetékbélyegek, levélzárók stb. berakólapon ..........................................................1 000
12388.Kb 300 db okmánybélyeg ömlesztve kis dobozban ..............................................................................9 000
12389.1880 12+20kr illetékbélyeg kivágáson ..................................................................................................1 000
12390.1931 Tűzkő adójegy nyomdai elfogadott terve .....................................................................................6 000
12391.1864 1Fl illetékbélyeg varratvízjellel .....................................................................................................3 000
12392.cca 1870 5 db hirdeményilletékbélyeg, látványos elfogazásokkal ........................................................1 000
12393.cca 1920 12 db mesterséges édesítőszer adójegy sé szivarka papír adójegy .....................................6 000
12394.1928-1933 5 db klf Nagykőrösi városi illetékbélyeg ívdarabokban .......................................................2 000

Okmányok
12395.1789 Igazolás 200 forint adomány átvételéről, melyet gróf Wartensleben Károly generális adott az

(ó)budai református eklézsiának, aláírva, viaszpecséttel, szép állapotban ..........................................5 000
12396.1796 Bécsi számla ................................................................................................................................1 000
12397.1849 Pest, 2 db nyugta, egyik ifj. Feszl József (1819-1866) építész, másik Katharina Gruber nevén,

német nyelven, K.k Militär Platz Commando által olvashatatlan aláírással ellenjegyezve,
hajtásnyommal, lapszéli szakadásokkal ...............................................................................................2 000

12398.1849 Lobmajer (Lobmayer?) József nyugtatvány negvennégy forintról, nagybányai királyi sóhivatal
által átvett, hajtásnyomokkal, kisebb szakadásokkal, 19x21,5 cm .......................................................2 000

12399.cca 1850 Kitöltetlen tartózkodási levél ..................................................................................................1 200
12400.1859 Pest, Pest-Budai Kereskedelmi- és Iparkamara fejléces levélpapírjára írt levél ..........................3 000
12401.1860 Lippa, német nyelvű adásvételi szerződés, 30+6 kr okmánybélyeggel, üvegezett keretben .......1 400
12402.1860 DDSG fuvarlevél Temesvárról / DDSG bill of freight ....................................................................3 000
12403.1867 Pócsmegyer község viaszpecsétes bizonyítványa orvos részére ...............................................2 000
12404.1867 Nagymaros község orvosi kinevezési irata, Mellyes Belizár helyi jegyző aláírásával ..................2 000
12405.1873 Pest, Hugmayer és Michailovits vászonraktárának fejléces számlája .........................................3 000
12406.1874 Gmunden vasúti fuvarlevél illetékbélyeggel .................................................................................1 000
12407.1876 Szend községbeli árverési jegyzőkönyv, amelyben felsorolják a helyi földek haszonbérbe

adását, aláírásokkal, pecsételve, 2 kézzel írt oldal ...............................................................................5 000
12408.1934 Szeged, Magyar Királyi Ferenc József Tudományegyetem által kiállított diploma ......................4 000
12409.1881-82 2 db gazdagon illusztrált, címeres iskolai kitüntetési lap, Bp., V. ker, 19x23,5 cm .................2 400
12410.1884 Goldschmied Jenő Mózes hitű nyomdai gépmester munkakönyve .............................................3 000
12411.1888 Erdészeti államvizsgálati bizonyítvány, aláírásokkal, szárazpecséttel, 1 Ft okmánybélyeggel,

kisebb szakadásokkal ...........................................................................................................................2 400
12412.1890 Lacháza kéményseprő nyugta .....................................................................................................2 000
12413.cca 1890-1930 4 db MÁV tisztviselőkkel kapcsolatos munkaügyei levél ..............................................1 000
12414.1894 Nagyvárad, ifj. Kohn Sámuel női ruharaktára fejléces számlája 5 kr okmánybélyeggel,

szakadással ..........................................................................................................................................1 000
12415.1894 Lugos, német nyelvű bizonyítvány, töredékes viaszpecséttel, 15 kr okmánybélyeggel,

üvegezett keretben ................................................................................................................................1 400
12416.1895 Halászjegy megviselt állapotban ..................................................................................................6 000
12417.1895 Temesvár, német nyelvű bizonyítvány, töredékes viaszpecséttel, 50 kr okmánybélyeggel,

üvegezett keretben ................................................................................................................................1 400
12418.1898 Bp., Geittner és Rausch műszaki szerszámüzletének fejléces levélpapírjára írt levél .................3 000
12419.1901 Nagyvárad, Diósi Ig. Fia Lajos deszka, épületfa, stb. nagykereskedésének fejléces számlája ...1 000
12420.1902 Sarlósár, Friedrich Baron Bors von Borsod (1839-1909) kézzel írt végrendelete, borítékban .....3 600
12421.1882 Bp., Lőrincz István lábbeligyárának fejléces levélpapírjára írt levél, szakadással .......................3 000
12422.1904 Lippa, házassági anyakönyvi kivonat, 1 korona okmánybélyeggel, üvegezett keretben .............2 800
12423.cca 1905 MÁV és Magyar Államvasutak Gépgyára iratok vasutas kinevezések, stb. 13 db ................1 200
12424.cca 1906-1910 okmány tétel, 2 db: 1906 Közjegyzői okirat, Hadfy Döme nagybecskereki közjegyző

bélyegzőjével és aláírásával, 1 korona okmánybélyeggel, felső sarkaiban kissé foltos, szakadással
+ 1910 Adás-vevési szerződés, Hercegszántó, 1 korona okmánybélyeggel, kissé foltos, közepén
kisebb szakadással ...............................................................................................................................1 000

12425.1907 Szolgálati cselédkönyv .................................................................................................................1 000
12426.1909 Lippa, halálozási évfordulón tartandó mise díjának befizetéséről szóló egyházi elismervény,

német nyelven, üvegezett keretben ......................................................................................................1 400
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12427.1909 Nagysuri Böckh János (1840-1908) ny. m. kir. miniszteri tanácsos, M. Kir. Földtani intézet volt
igazgatója (1882-1908), MTA levelező tag, a Magyarhoni Földtani Társulat tiszteletbeli tagja, a
vaskorona-rend és az orosz császári Szt. Szaniszló-rend tulajdonosa,(bányamérnök, geológus)
...stb. gyászjelentése, hajtásnyomokkal, szakadt, 24x31 cm ................................................................1 200

12428.1910 Góth Sándor szombathelyi lakatos dekoratív kitöltetlen levélpapírja, szép állapotban ................1 200
12429.1910 Bp., Steiner Rezső Bőrgyári Raktára fejléces számlája ...............................................................3 000
12430.1912 Bp., M. Kir. Állami Mechanikai és Órásipari Szakiskola, dinamogépkezelői bizonyítvány,

díszes szecessziós  fejléces papíron, lapszéli szakadásokkal .............................................................1 000
12431.1913 Vadászjegy, vadászati jegy ..........................................................................................................4 000
12432.1913 Debrecen, Békéssy Róza és Társa Szappangyárának fejléces számlája ...................................2 000
12433.cca 1915 Vadásznapló, kitöltetlen, bőrkötéses könyv, jó állapotban, kb. 80p ......................................8 000
12434.cca 1944-1915 vegyes élelmiszer jegyek .............................................................................................1 200
12435.1916 Bp., Magyar Könyvviteli Folyóirat által meghirdetett könyvviteli pályázaton elért eredményért

kiállított oklevél ......................................................................................................................................1 600
12436.1916 Bp., Polgári fiúiskola bizonyítvány ................................................................................................1 000
12437.1918 Helis Istvánné gyári segédmunkás munkakönyve, több különböző pecséttel (Magyar

Lőszergyár Rt., M. Kir. Dohánygyár, stb.) .............................................................................................1 600
12438.1919 A Keresztényszociális Gazdasági Párt tagsági jegye kitöltve, 4 tagsági bélyeggel (egyik

felülbélyegezve) ....................................................................................................................................2 600
12439.1920 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, "Köztársaság" felirat áthúzva ................6 000
12440.1920 Nagyvárad Felső kereskedelmi Iskola találkozási szerződés egy aláírt és egy kitöltetlen

példány ..................................................................................................................................................1 200
12441.1920-1952 Vegyes papírrégiség tétel, 22 db, Nick István gépészmérnök, pécsi felsőipariskolai tanár

iratai, igazolványai, értesítései, kérelmei a vallás és közoktatási miniszterhez, változó állapotban .....1 200
12442.cca 1920-1940 55 db ítélőtáblai ítélet, végzés különféle ügyekben ......................................................2 200
12443.cca 1920-1985 okmány tétel, 5 db: cca 1920-25 Cselédkönyv, utolsó néhány lap kivágva; 1970

fényképes katonai igazolvány; 1985 MÁV fényképes igazolvány; 1962 szakszervezeti igazolvány;
1977 fényképes MSZMP igazolvány .....................................................................................................1 000

12444.1921 Bp., Fried Bernát és Fiai Simontornyai Bőrgyár központi irodája Singer Dezső fejléces
levélpapírjára írt levél + boríték .............................................................................................................3 000

12445.1922 Tanúsítvány házasságkötésről 15K miskolci ínségbélyeggel ......................................................1 200
12446.1923 Cinkota és Környéke Általános Ipartestületének bizonyítványa géplakatos részére,

hajtásnyommal, szakadással. ...............................................................................................................4 000
12447.1923 Horthy kormányzó katonai irodájának igazolása a Kormányzósági Auto Garagenál való

működésről autószerelő részére ...........................................................................................................4 000
12448.1924 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..............................2 000
12449.1924-1925 Fényképes vadászjegy Morvay Aladár m. kir. belügyi számtiszt részére ...........................4 000
12450.1925 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, borító nélkül, trieszti bélyeggel .....................2 200
12451.1927 Dr. Véli Györgyné Dr. Schleining Margit (1899-1963) orvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és

aláírásával ellátott receptje, , tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ...................................................1 800
12452.1927 Dr. Willax Ferenc kaposvári orvos kézzel írt receptje aláírásával, lapszéli szakadásokkal,

hajtásnyommal ......................................................................................................................................1 000
12453.cca. 1927-1949 Forgalmiadó leróvási könyv - Ambrus Márton tulajdona, okmánybélyegekkel és

elismervényekkel. 20x16 cm .................................................................................................................2 000
12454.1929 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, foltos / Hungarian passport with fault ....2 000
12455.1929 Mesterlövő igazolvány 20x17 cm .................................................................................................1 000
12456.1929 Hatvan Pethe János elektronikai mechanikai műhely számla állomásfőnök részére ..................1 200
12457.1929 Nyíri Ede járási és városi m. kir. állatorvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és aláírásával ellátott

receptje, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal .............................................................................1 400
12458.cca 1929 6 db kézzel írt orvosi recept, hajtásnyommal, lap tetején lyukkal, egyik sérült ......................1 600
12459.cca 1929 8 db kézzel írt orvosi recept, hajtásnyommal, lap tetején lyukkal ..........................................1 800
12460.1930-31 Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezet bevásárlási könyv MÁV tisztviselő

részére, sok bejegyzéssel, kissé kopott félvászon kötéssel, utolsó lap kötsétől kissé elvált ................2 000
12461.cca 1931-1962 Fleischer Kornél nevére szóló levelek és okmányok, Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda emléklap, gondozási igazolvány, gyászjelentés, stb. + kopott bőr irattartó tok ......................1 200
12462.1932 Vidéki Nyomda (Bp. Károly körút) dekoratív art deco fejléces (szign. Vándor) számlája,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 400
12463.1933 Bp., Izraelita vallású személy fényképes leckekönyve a Pázmány Péter Tudományegyetemen

...............................................................................................................................................................2 000
12464.1933 Bp., Hofherr-Schrantz-Clayton-Schuttleworth Rt. gépgyári művek fejléces levélpapírjára írt

levél .......................................................................................................................................................1 600
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12465.1920 Haas Miksa bútornagykereskedő és lakberendezési vállalat Budapest-Baja, fejléces számla
10 fillér okmánybélyeggel, hajtásnyommal, kisebb szakadásokkal, lap bal szélén lyukasztva .............1 000

12466.cca 1934-39 Löw Divatház, Kaposvár, össz. 9 db fejléces okmány, mind hajtásnyommal + 1 db
sérült Löw Divatház boríték ...................................................................................................................1 400

12467.1936 A M. kir. Pázmány Péter tudományegyetem gyermek klinikájának receptje Zsolnay Katinak
Dobos Gábor Krisztus Király gyógyszertár pecsétjével ........................................................................2 000

12468.1937 Az Országos Magyar Iparművészeti Társulat elnökségének fejléces levele, párizsi
világkiállítás megtekintésére szervezendő utazás tárgyában ...............................................................1 600

12469.1938 A Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra szóló szett, összesen: 7 db -
térképes tagsági jegy, jegyek a megnyitó- és záróünnepélyre, a legátusi szentmisére és a
díszhangversenyre, egy BSZKRt. jegy, továbbá kongresszusi tűzzománc jelvény, szép állapotban .12 000

12470.1938 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..............................2 000
12471.1938 Casa Centrala A Asigurarilor Sociale biztosítási kártya / füzet, román ........................................3 000
12472.1939 Bp., Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth magyar gépgyári művek Rt. fejléces számlája ......3 000
12473.1939 Bp., Hennefeld Ignác Jégszekrénygyár Rt. fejléces levélpapírjára írt levél .................................1 600
12474.1939 Az Esztergomi Borászati Egylet Részvénytársaság gépelt levele a helyi banknak, amelyben

letétbe helyezi 7000 pengős betétkönyvét folyószámlájuk fedezetére, az egylet dekoratív fejléces
levélpapírján Szölgyény Pál aláírásával, pecsételve ............................................................................3 000

12475.1940 Bp., Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara által kiállított vendéglős mesterlevél ........................800
12476.1940 Ingyenes belépőjegy a Magyar Nemzeti Múzeum ásvány- és kőzettárába, Zsivny Viktor

igazgatói aláírásával, pecsételve, szép állapotban ...............................................................................1 400
12477.cca 1940-1961 Dr. Várady József m. kir. gazdasági főtanácsos névjegykártyája, halotti értesítője,

stb., 4 db ...............................................................................................................................................1 200
12478.1941 Actio Catholika belépőjegy a királyi várba Szent István napi önnepségre ...................................1 000
12479.1941 Magyar Királyi Államvasutak sínautóbusz pótjegy .......................................................................2 000
12480.1941 Herend, Herendi Porcelángyár Rt. Bozó Gyulának címzett levele ...............................................4 800
12481.1941 Bp., Báró Bánffy Dániel nagybirtokos, miniszter által aláírt okirat ................................................1 400
12482.1941-1945 2 db fényképes kerékpáros igazolvány ...............................................................................1 800
12483.1942-1968 6 db különböző vasúti igazolvány .......................................................................................1 200
12484.1942 Kispest, a Kispesti Általános Ipartestület által kiállított nyomdász segédlevél .............................3 000
12485.1942 Béres Márton kályhásmester fejléces számlája, 3 db 2 f okmánybélyeggel, pecséttel,

aláírással, hajtott. ..................................................................................................................................1 000
12486.1942 Biharkeresztes, idéző levél büntető ügyben .................................................................................1 000
12487.1942 Búvár Kund emléklap ...................................................................................................................1 000
12488.1942 Berettyóújfalu, idézés bűnügyben ................................................................................................1 000
12489.1942 Szügy, engedély sertésvágásra csesztvei lakos részére kitöltve, pecsételve, Valent Pál

hatósági zsírgyűjtő által aláírt zsírátvételi elismervénnyel, hajtva .........................................................2 000
12490.1942-1992 20 db lovi szelvény ..............................................................................................................1 200
12491.1943 Herend, Herendi Porcelángyár Rt. Bozó Gyulának címzett levele megrendeléssel

kapcsolatban .........................................................................................................................................4 800
12492.1943 Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetsége Temetkezési segélyalap tagsági

igazolványa, benn járulékbélyegekkel, szakadt borítóval. ....................................................................1 600
12493.1944 Magyar Zsidók Központi Tanácsa igazolvány meghosszabbítva majd visszavonva fénykép

nélkül .....................................................................................................................................................1 600
12494.1944 Csillaghegy, Légoltalmi Liga légoltalmi házparancsnoki, házparancsnokhelyettesi

alapkiképzési tanfolyam bizonyítványa .................................................................................................2 400
12495.1945 Vöröskeresztes fényképes igazolvány .........................................................................................1 000
12496.1945 Törvényhatósági választás szavazólap ........................................................................................1 000
12497.1945 Élelmiszerjegy gyerek részére .....................................................................................................1 000
12498.1945-1946 Szociáldemokrata Párt tagsági könyve, tagsági bélyegekkel. ............................................1 600
12499.1946 Magyar Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete igazolvány, hiányzó fotóval ...........1 200
12500.1946 Bp., Államszámviteltani vizsgabizonyítvány .................................................................................1 400
12501.1946 június, július, két inflációs marhalevél egyiken a szöveges lerovás mellett még 30 AP

illetékbélyeggel ......................................................................................................................................1 000
12502.1947 Bp., Szladeky A. és Fia Első Magyar Pénzszekrénygyár fejléces levélpapírjára írt

bérkimutatás ..........................................................................................................................................5 000
12503.cca 1947 Tüzelőanyag utalvány, állami kenyérpótjegy .........................................................................1 000
12504.1948 A Balassa szabadkőműves páholy havi díjfizetési igazolása 70 Ft-ról (felvételi díjjal) dr.

Farkasházy Menyhért orvos, Farkasházy Miklós festőművész bátyja részére kiállítva ........................1 200
12505.1950 MHK eredménylap .......................................................................................................................1 000
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12506.cca 1950 FVV Főv árusi villamosvasút 10 db átszálló jegyfüzet ...........................................................2 800
12507.cca 1950-1960 Marhalevél, okmánybélyegekkel, 6 db .........................................................................1 000
12508.1950-1952 Munkakönyv, 4 db ...............................................................................................................1 200
12509.1951-1967 4 db szakszervezeti vezető tagsági könyv ..........................................................................2 000
12510.1952 Szeged, Egyetemi és főiskolai hallgatók igazolványa ..................................................................1 400
12511.1952-1985 5 db vegyes igazolvány (halászati, sportegyesület, stb.) ....................................................1 200
12512.1953 F. A. Ü. 2 db bérlet .......................................................................................................................1 000
12513.1953 Sertésvágási engedély .................................................................................................................1 200
12514.1953-1989 Magyar Szocialista Munkáspárt párttagsági könyv, 5 db ....................................................2 000
12515.1958 Kisiparosok Országos Szervezete által kiállított szekérfuvarozó igazolvány ...............................1 200
12516.1958-1960 Vízijártassági igazolvány, 2 db ............................................................................................2 000
12517.1962-1982 3 db fényképes igazolvány (ÉMÁSZ, Békéscsabai Autóközlekedési Vállalat, stb.) ............1 400
12518.1966 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes kék útlevél, vízummal / Hungarian passport ..2 000
12519.1971 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél több osztrák és német vízummal /

Hungarian passport ...............................................................................................................................1 000
12520.1972 Bp., Pénzügyminisztérium könyvszakértői igazolvány .................................................................1 000
12521.1974 FTC Stadion megnyitása, meghívó Ferencváros-Vasas mérkőzésre, fém plakett, szövettel

borított, FTC logóval ellátott karton díszdobozban, 13,5x9 cm + 2 db Fradi belépőjegy a
mérkőzésre, hajtásnyommal, egyiken kisebb szakadással ...................................................................1 200

12522.1977 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes határátlépési engedély, kishatár útlevél
Jugoszláviába .......................................................................................................................................3 000

12523.1981Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes piros útlevél / Hungarian passport ..................1 400
12524.1987 "Nemzetünkért, nemzetinkért"- 2 db téglajegy az új magyar Nemzeti Színház felépítéséhez. ....1 200
12525.1989 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..........................1 200
12526.1994-1995 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél, 2 db / Hungarian passports ............2 000
12527.Kovács Gyula katona vegyes iratai (zsebnaptér, igazolványok, imakönyv, számolócédulákra írt

feljegyzések, stb.) ...............................................................................................................................12 000
12528.Nagyobb doboz vegyes irat, igazolvány, fotó, stb. ................................................................................1 200
12529.Cipősdoboznyi vegyes irat, fotó, képeslap ............................................................................................1 000
12530.Vegyes papírrégiség tétel, közte vízjelesek ..........................................................................................1 200
12531.Magyar Úttörők Szövetsége kitöltetlen kisdobos tagsági könyv ...........................................................2 000
12532.Vegyes magyar, román, csehszlovák okmányok, részben MÁV-osak ..................................................2 400
12533.Vegyes igazolvány tétel, 8 db ..................................................................................................................800

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12534.1761 Mária Terézia váltópénzek kibocsájtásáról kiadott rendelete a pénzérmék, krajcárok, tallérok

rézmetszetű képével. 63x47 cm ............................................................................................................5 000
12535.1781 Sófőtárnoki kinevezés Gazda Imre részére II. József császár (1741-1790) és Csergheő

Mihály királyi testőr, később helytartótanácsos autográf aláírásával papírfelzetes császári
viaszpecséttel ......................................................................................................................................40 000

12536.1832 A komáromi Nigrinyi Sámuel özvegyének, Kecskeméthy Zsuzsannának saját kézzel írt levele
egy ismeretlenhez, "Kedves Ura Ötsém!" megszólítással. Benn fiai Józsi orvoshallgató/orvos, és
Nyigrinyi István (1808-?) katona, későbbi 1848/1849-es főhadnagy ügyeiben, 2 sztl. lev, rajta 3
beírt oldal. .............................................................................................................................................4 600

12537.cca 1850-1900 Jellacsichiade, kézzel írt német nyelvű költemény, 32 oldal, papírborítóvan, kötés
nélkül, 19,5x17 cm ................................................................................................................................1 400

12538.cca 1852-1856 Heinrich Karolina, Heinrich István testvérének magyar, német, angol és francia
nyelvű dolgozatai, iskolai munkái, 5 db füzet korabeli díszes vászonkötésben, helyenként kopott
borítóval és sérült gerinccel ..................................................................................................................5 000

12539.1853 Az osztrák cenzúra által betiltott magyar és más császárságbeli könyvek, nagyrészt az
1848-as szabadságharccal kapcsolatban 41x22 cm ............................................................................4 000

12540.cca 1880-1900 Wenczel Tivadar diák kézzel írt füzete, különbőző feldatokkal és azok
megoldásaival, 24 l., illusztrált, aranyozott névre szóló vászonkötésben, kissé sérült gerinccel,
19,5x17 cm ............................................................................................................................................2 000

12541.1880 Capitalien-Tabelle Gálffy György, pénzügyi kimutatás német nyelven ........................................3 000
12542.cca 1991-1995 Kádár Béla (1877-1956) festőművész kb. 72 db grafikájáról készült A4 méretű

fénymásolat. Kádár Béla unokája, jogutóda, Bodó Tamás által kiállított kézzel írt, autográf
aláírásával ellátott igazolással a grafikák elé helyezve külön lapon, mely szerint a "(...) kiadott
könyvben szereplő grafikák valamint azon grafikák melyeket most elcseréltem jelenlegi
tulajdonosával a Kádár hagyatékból származnak és azok eredetiségét igazolom". Az igazolás nem
részletezi, de feltehetően az 1991-ben megjelent Kádár Béla - A papír két oldala c. könyvről van
szó. Több lapon Nachlass Kádár Béla hagyatéki bélyegzővel. Mappában, egyenként tasakban
lefűzve. ................................................................................................................................................20 000
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12543.1896 Ferenc József király a magyar Milleniumi Ünnepségek lezárulta után kiadott hirdetménye az
ünnepségek és Magyarország méltatásával. Hajtva, jó állapotban 33x42 cm ....................................20 000

12544.cca 1897-1899 Vadászati-erdészeti jegyzőkönyvek közgyűlésekről, Bp., kézzel írt füzet, 20 sztl.
oldal, hiányos ........................................................................................................................................2 400

12545.Zirzen Janka emlékkönyve. Nyugalomba vonulása alkalmából ajánlják hálás tanítványai. Bp.,
Hornyánszky Viktor Könyvnyomdája, 1897. Kopottas borítóval ............................................................6 000

12546.1906 Régi emlékkönyv, bejegyzésekkel, litho kezdőlappal, illusztrációkkal, kötése sérült ...................1 200
12547.1910 Nagyvárad város Ferenc József 80. születésnapja alkalmából tartott díszközgyűlésére szóló

meghívó. Nemzetiszín kerettel, dombornyomott városi címerrel. Foltos. 26x42 cm ...........................20 000
12548.1921 Arad, Vízszerelő mester segédkönyve, benne számos bejegyzéssel, nevekkel,

okmánybélyegekkel, kopott félvászon-kötésben, az elülső szennylap kijár, 200 p. ..............................2 000
12549.Reményik Sándor (1890-1941) költő által két helyen dedikált Végvári versek kötet. Bp., 1921,

Kertész József könyvnyomdája. Első kiadás. Szakadt, szétvált papírkötésben, az elülső borító
hiányzik. ................................................................................................................................................3 000

12550.1922 Tűrjük?, kézzel faragott, festett irredenta fa kép, jelzett, a hátoldalán: Emlékül Richter
Lajostól. Félegyháza, 1922. I. 24., 20x12 cm ........................................................................................2 000

12551.cca 1925 Major Máté (1904-1986) későbbi Kossuth-díjas építész vers kéziratai 4 kisebb méretű
lapon, össz. 11 szt. oldal. ......................................................................................................................2 000

12552.1928 Kodolányi János gépelt levele, amelyben egy ismeretlennek továbbítja Szabó Lőrinc címét és
közli vele, hogyi zgatottan várja az új könyvét. 1 géppel írt oldal. .........................................................1 000

12553.cca 1930 Nagyvárad, dr. Urszinyi József táblabíró házának tervei (4 db) és a kész ház fotója
(Schübert uica 8.) ................................................................................................................................10 000

12554.1932 Diener-Dénes Rudolf (1889-1956) festőművész kiállítására szóló meghívó, a művész saját
kézzel írt és aláírt meghívó soraival ......................................................................................................2 400

12555.cca 1934-1937 Régi kemény hátú és kartonlapos fotó, képeslap és elsőáldozási emlék, foltokkal,
szakadással, papírránccal, 9x14-32x24 cm ..........................................................................................1 600

12556.1934 Ulicsny Károly m. kir. szőlészeti és borfelügyelő tanácsai a témában a "falu postája" program
keretében, jó állapotban, 5p ..................................................................................................................5 000

12557.1934 F. Antal Elemér (1896-1995) festőművész iparostanonciskolai rajztanítói oklevele, rajta Rét
István (1872-1945) az Országos M. Kir. Képzőművészeti Főiskola rektorának (1932-1935) és
Ferenczy Józsefnek a főiskola jegyzőjének aláírásaival. + F. Antal Elemér (1896-1995):
Mokuska/Vera, szénrajz, papír, jelzés nélkül, foltos, 31x22,5 cm .........................................................8 000

12558.1938 Munkács visszatért nemzeti színű szalag, bélyeggel, bélyegzéssel ............................................2 600
12559.1938 Kassa visszatért nemzeti színű szalag, bélyeggel, bélyegzéssel ................................................2 000
12560.1939. dec. 24 Radó Antal (1862-1944) író, költő, irodalomtörténész, a Magyar PEN Club elnökének

autográf kondoleálói sorai Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének.
Magyar PEN Club elnök fejléces papíron, Magyar PEN Club elnök feliratú eredeti borítékban. ..........4 000

12561.1939. nov. 10 Balkányi Kálmán (1883-1965) közgazdasági író, újságíró, lapszerkesztő, ügyvéd, az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület (OMKE) igazgatójának kondoleáló levele Gerő
Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének. 1 kézzel írt oldal, fejléces papíron,
eredeti borítékban, borítékon "Budapest 62 címnyomozó" és "bemutatni" bélyegzőkkel. ....................1 600

12562.1939 Léva visszatért nemzeti színű szalag, bélyeggel, bélyegzéssel ..................................................2 600
12563.1939. nov. 21 Wertheimer Adolf (1868-1955) bankigazgató, műgyűjtő, közgazdasági szakíró

autográf, kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének.
Wertheimer a Budapesti Áru- Értéktőzsde Tagjainak Aggkori Ellátást Pótló Egyesülete elnökeként
írta a levelet, amelyben említi, hogy igazgatóságuk külön ülést tartott, amelynek egyedüli tárgya
Gerő Ödönről való megemlékezés volt. Wertheimer több magas rangú tisztséget is betöltött:
1928-tól az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat elnöke, 1931 és 1939 között a Magyar Zsidó
Múzeum igazgatója. 1925-től az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat igazgatója. 1936-ban
a Ferenc József Országos Rabbiképző Intézet vezérlőbizottságának elnökévé választották. Egy
géppel írt oldal, Wertheimer Adolf autográf aláírásával, eredeti borítékban. ........................................4 000

12564.1939.XI.11. A Szinyei Merse Pál Társaság távirata, Csók István (1865-1961) elnök és Sidló Ferenc
(1882-1954) szobrászművész nevében, Gerő Ödönné részére, Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a
Pester Lloyd műkritikusa halála után: "Szinyei Merse Pál Társaság mély megrendüléssel vette
kiváló és köztiszeletbe álló tagja elhunytának halálos hírét (...)". Bal szélén hiánnyal. ........................1 000

12565.1939 Reményik Sándor (1890-1941) Az encián megkékül c. verse, a költő saját kezű aláírásával,
Dr. Nyírő Gyula részére dedikálva ........................................................................................................2 400

12566.1939. novembere Szentgyörgyvári (Sz.) Gyenes Lajos (1890-1971) festőművész, szakíró, a
Munkácsy-Céh ügyv. elnöke kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939)
művészeti író özvegyének: "A megboldogult a Munkácsy Céh-nek egyhangulag megválasztott
Tiszteleti tagja volt (...) Komoly része volt Gerő Ödönnek a Munkácsy Céh megalapításában,
úgyszólván annak bölcsőjét ringatta s a Pester Lloyd hasábjain keresztül a legnagyobb
nyilvánosságot biztosította a Munkácsy Céh részére (...)". 1 géppel írt oldal díszes fejléces,
Munkácsy Mihály arcképével illusztrált levélpapíron, Sz. Gyenes autográf aláírásaival, eredeti
borítékban. + Sz. Gyenes Lajos, a Magyar Képzőművészek Országos Szövetségének igazgatója
és Munkácsy-Céh ügyv. elnöke Gerő Ödön temetésén elhangzott gyászbeszédénék korabeli
gépirata, bő egy oldal. ...........................................................................................................................6 000
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12567.1939 novembere, Farkasházy Miklós (1895-1964) festőművész, grafikus és felesége, Donner
Gertrúd Mária (1902-1968) festőművész, szobrász kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön
(1863-1939) műkritikus özvegyének, amelyben kiemeli Gerő szerepét a kulturális életben: "Mi
művészek, megboldogult urában elvesztettük a nagy hozzáértőt, atyai tanácsadót, jóakarót, aki
örök fiatalságával és művészi lángolásával végtelen sokat segített művészi küzdelmes
munkánkban". Egy kézzel írt oldal, Farkasházy Miklós és Donner Gertrúd Mária autográf
aláírásaival, eredeti borítékban. ............................................................................................................8 000

12568.1939. nov. 10 Báró Szterényi József, születési nevén Stern József (1861-1941) zsidó származású
magyar politikus, kereskedelemügyi miniszter, 1918. április 15-től kijelölt miniszterelnök
kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének,
amelyben megemlékezik Gerőről, akit gyerekkora óta ismert: "(...) Immár b.e. férjével együtt
nyomtuk a reáliskola padjait; kedves baráti emlékek füztek hozzá, utaink elváltak az életben, de
gyakori találkozásunk mindig a régi barátság jegyében volt. (...)" 1 géppel írt oldal fejléces
papíron, báró Szterényi József autográf aláírásával, eredeti borítékban. ...........................................15 000

12569.1939 Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus halála után elhangzott gyász- és emlékbeszédek korabeli
gépiratai, zsidó hitközségek és társaságok, képzőművészeti szervezetek részéről, össz. 6 db: ; Bíró
József festőművész, a Paál László Társaság titkára; Budai Izraelita Hitközség részéről elnöke,
Kriszhaber Adolf, Diósi Jenő főtitkár, Kammer Vilmos elöljáró és Vető Sándor kultur-előljáró;
Szemere Samu filozófiai író, esztéta elnöki megnyitója az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat (IMIT)
dec. 20-i ülésén. Hajtásnyommal, néhányon kisebb szakadással. .......................................................9 500

12570.1940.I.9 Országos Néptanulmányi Egyesület kondoleáló levele Gerő Ödön (1863-1939), a Pester
Lloyd műkritikusa halála után özvegyének. Gerő Ödön az egyesület választmányi tagja volt. Egy
géppel írt oldal fejléces papíron, Vikár Béla (1859-1945) elnök, Balassa József (1864-1945) ügyv.
alelnök, Fokos-Fuchs Dávid Rafael (1884-1977) titkár autográf aláírásaival, eredeti fejléces
borítékban. ............................................................................................................................................4 000

12571.1944-1956 2 db emlékkönyv vegyes állapotban ...................................................................................1 000
12572.cca 1950 Emlékkönyv néhány rajzzal és néhány operaénekes aláírásával .........................................4 000
12573.1956 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, lapszerkesztő autográf levele

családtagjainak Rassay Gyulának és családjának. borítékkal ..............................................................1 200
12574.cca 1963-1974 'Dolgozz hibátlanul" mukarendszerrel kapcsolatos iratok: konferencia meghívó,

Szabványosítási központok működésének eddigi tapasztalatai és uj szabványosítási központok
létesítése, Láng Gépgyár Művelődési Otthon jegyzőkönyve ...stb. Szakadt papír mappában. ............1 800

12575.1966 László Miklós (1923-1983), az Esti Hírlap szerkesztőjének levelezése C. Northcote Parkinson
(1909-1993) brit történész és íróval, angol nyelvű levelekkel és magyar fordításokkal, Parkinson
fotójával és aláírásával / letters exchanged between Hungarian journalist Miklós László and C.
Northcote Parkinson British naval historian and author, with Parkinsons's photo and signature ..........2 600

12576.1976 Molnár Imre (1949-2019) Európa-bajnoki bronzérmes tornász, olimpikon meghívója az
1976-os olimpiai fogadalomtételre, .......................................................................................................3 400

12577.1979 Szokoly Tamás (1947-2009) színházi rendező, Színház és Filmművészeti Főiskola
Rendezéselméleti szakos szakdolgozata. (Szaktanár: Lengyel György.), 4+122 p. ................................800

12578.1989 Berlini fal egy darabja, tanúsítvánnyal .........................................................................................6 000
12579.Kaszap István (1916-1935) jezsuita novícius szerzetesi ruhaereklyéje, egy róla szóló prospektus,

és 1 db emlékbélyeg, összesen 3 db. .................................................................................................10 000
12580.Hankovits György részére írt horoszkóp, illetve sorsjáték nyerőszámok ..............................................3 000

Aláírás
12581.Vogel Soma (1997-) Európa-bajnok magyar válogatott vízilabdázó aláírása az őt ábrázoló képen .....2 000
12582.Zalánki Gergő (1995-) világbajnoki ezüstérmes és Európa-bajnok magyar válogatott vízilabdázó

aláírása az őt ábrázoló képen ...............................................................................................................2 000
12583.Kozák Danuta (1987-) olimpiai aranyérmet nyert magyar női kajakos aláírása az őt ábrázoló fotón ...2 400
12584.Darnyi Tamás (1967-) négyszeres olimpiai bajnok magyar úszó aláírása az őt ábrázoló fotón ...........2 000
12585.Borkai Zsolt (1965-) olimpiai bajnok magyar tornász aláírása az őt ábrázoló fotón ..............................1 400
12586.Benedek Tibor (1972-2020) olimpiai bajnok vízilabdázó aláírása az őt ábrázoló fotón ........................3 000
12587.Ajtay Andor (1903-1975) színész, rendező aláírása az őt ábrázoló fotón ............................................2 400
12588.Claudia Schiffer (1970-) német modell, színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ...............................1 400
12589.Montágh Imre (1935-1986) a Színház- és Filmművészeti Főiskola docense saját kézzel írt

képeslapja .............................................................................................................................................3 000
12590.Martine Carol (1920-1967) francia színésznő dedikált fotólapja / Autograph signature of Martine

Carol actress .........................................................................................................................................1 200
12591.Massimo Girotti (1918-2003) olasz színész saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon /

autograph signature ..............................................................................................................................1 000
12592.Fernandel (Fernand Joseph Desire Contandin) (1903-1971) francia színész, komikus és énekes

aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature of Fernandel French actor ...................................3 600
12593.Leonyid Popov (1945- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet és Dumitru

Prunariu (1952- ) román űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Popov (1945- ),
Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet and Dumitru Prunariu (1952- )
Romanian astronauts on envelope .......................................................................................................4 000
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12594.1934 Tormay Béla postatatakarékpénztári vezérigazgató autográf aláírással ellátott levele ...............1 000
12595.1935 Baross Gábor postatakarékpénztári vezérigazgató autográf aláírással ellátott levele .................1 000
12596.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón, 13,5×8,5 cm .............................4 000
12597.Jean Reno színész autográf aláírása képén .........................................................................................3 000
12598.Palotás Imre dedikált fotólap: inkey fotó ...............................................................................................1 000
12599.cca 1970 Adler Zsigmond, Badari Tibor, Ádám László, Rapcsák Mihály ökölvívók által aláírt

képeslap ................................................................................................................................................1 400
12600.cca 1955 Czibor Zoltán (1929-1997) olimpiai bajnok és világbajnoki ezüstérmes labdarúgó, az

aranycsapat tagja által írt képeslap .......................................................................................................2 000
12601.Günter Grass (1927-2015 ) író autográf aláírása lapon ........................................................................3 000
12602.Michael Schumacher (1969-) Formula-1 hétszeres világbajnok autóversenyző aláírása az őt

ábrázoló fotón, 18x13 cm / Michael Schumacher (1969-) autograph on photo ....................................6 000
12603.Horn Gyula miniszterelnök autográf aláírása lapon ..............................................................................2 000
12604.Michael Holm (1943-) német slágerénekes autográf aláírása az őt ábrázoló, Ariola lemezkiadó által

kiadott autogramkártyán ...........................................................................................................................800
12605.1979 CM a győztes magyar sakkválogatott tagjai, köztük Portisch Lajos aláírásával ........................15 000
12606.Müller Árpád festőművész autográf aláírása képeslapon .....................................................................2 000
12607.Csukás István (1936-2020) író autográf aláírása lapon ........................................................................2 000
12608.Sváby Lajos festőművész 1989 kiállításának dedikált meghívó levelezőlapja ......................................1 000
12609.Parti Nagy Lajos író autográf aláírása lapon .........................................................................................2 000
12610.1962-63 Sembach-Krone család valamely tagja által aláírt 2 db Cirkus Krone karácsonyi-újévi

illusztrált üdvözlőlap, lapok sérültek / Zirkus (Circus) Krone 2 autographs by members of
Sembach-Krone family on christmas cards, cards damaged ................................................................1 000

12611.Konok Tamás 2 db kiállítási katalógusa 1974 és 1986. Az 1974-es aláírt és számozott ......................3 000
12612.Yehudi Menuhin (1916-1999) hegedűművész aláírása papírlapon ......................................................3 000
12613.Virginia Zeani (1925-) opera-énekesnő aláírása papírlapon .................................................................2 000
12614.Giulietta Simionato (1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása papírlapon / autograph

signature ...............................................................................................................................................2 000
12615.1948 Levél Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi minisztertől, sajátkezű aláírásával ......................1 200
12616.Vecsey Ferenc (1893-1935) hegedűművész és zeneszerző aláírása papírlapon + az őt ábrázoló

kép ........................................................................................................................................................1 200
12617.Papp László és Adler Zsigmond ökölvívók által aláírt képeslap ...........................................................1 600
12618.1977 Monspart Sarolta (1944-2021) tájfutó világbajnok által aláírt képeslap .......................................1 200
12619.Székely Mihály (1901-1963) énekművész autográf dedikálással ellátott képe .....................................1 600
12620.1983 Ábrahám Kálmán (1931-1998) építésügyi és városfejlesztési miniszter aláírása egy "kiváló

munkáért" kitüntetést adományozó okiraton, és a viselésre jogosító jelvényen nyomtatott
aláírásával. ............................................................................................................................................1 600

12621.Paskai László veszprémi püspök aláírása levélen ................................................................................1 800

Fotó
12622.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Virágok és fatuskó), kasírozva, 9x14 cm ...........................................................................................20 000
12623.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Virágos bokor), kasírozva, 13,8x8,6 cm .............................................................................................20 000
12624.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Öntöző szerkezet), kasírozva, 8,5x13,5 cm .......................................................................................20 000
12625.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Dunai látkép), kasírozva, 14x9 cm .....................................................................................................20 000
12626.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(lombik), 5,8x5,8 cm ............................................................................................................................20 000
12627.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(tisztás a fák között), 6x8,2 cm ............................................................................................................20 000
12628.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotó, de a szerző által németül feliratozva, 8,6x6 cm ..........................................................................20 000
12629.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(ez a 231. sz. felvétele), 8,5×5,5 cm ...................................................................................................20 000
12630.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(téli este), 5,8x5,7 cm ..........................................................................................................................20 000
12631.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(kormányos), 4,2x5,5 cm .....................................................................................................................20 000
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12632.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(játszó gyermek a stégen), 13,4x8,5 cm .............................................................................................20 000

12633.cca 1929 Angelo (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész műtermében készült, aláírással
és matricával jelzett vintage fotó, 16,5x22 cm, karton 21x27 cm ..........................................................2 400

12634.Marácz István (1958-): Alázattal. Professzionális fotópapír, kézi nagyítású, 1/1 nagyítás, bársony
paszpartuban, keretezett, múzeumi (tükröződés mentes) üvegben, hátoldalán jelzett, 37x27 cm.
Marácz István a nyolcvanas évektől végzett művészeti tevékenységet. Neve az összes magyar és
számos külföldi képeslapban megtalálható volt. Évekig a Mis Universe Hungary és számos hazai
szépségverseny hivatalos fotósa volt. Fotóproducerként dolgozott a Penthouse magazinnál,
művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy magazinban is. Több fotóművész könyvet adott ki,
az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán, Goya díjas festőművésszel közösen készített
kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények fotókönyv. ...................................................................24 000

12635.Balás István (1945- ): Golflabda, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 16×24,5 cm ..................................5 000
12636.Balás István (1945- ): Ösvény, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×15 cm ........................................7 000
12637.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(ketten a padon), 5,8x5,8 cm ..............................................................................................................20 000
12638.1945 Budapest, megindult a tanítás az iskolákban, Bojár Sándor (1914-2000) fotóriporter

hagyatékából, jelzés nélküli fotó, 9x12 cm ............................................................................................1 400
12639.cca 1975 Paprikamag, Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db

pecséttel jelzett, feliratozott, vintage fotó, 24x18 cm .............................................................................2 000
12640.cca 1974 Fekete bors, pecséttel jelzett vintage fotó Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész

hagyatékából, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 24x17,8 cm ............................................1 600
12641.cca 1940 Gaál Margit jelzetlen vintage fotója hagyatékából, 6x9 cm ...................................................1 400
12642.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (Korcsolyaverseny), 17,8x23,8 cm ....................................................................1 600
12643.cca 1968 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (Három ház), 23,2x18 cm ..................................................................................1 600
12644.Kálmán Béla (1921-2011): Hungarian refugees 1956, - Magyar 1956-os magyar menekültek.

Díjnyertes fotóművészeti alkotás, hátulján matricával, feliratozott, 33×41 cm ....................................30 000
12645.cca 1910 Vasúti hajtány, későbbi nagyítás Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész

hagyatékából, 17,8x23,7 cm .................................................................................................................1 000
12646.cca 1979 Magyar Alfréd budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása

(Trombitás), 24x18 cm ..........................................................................................................................1 600
12647.cca 1976 Magyar Alfréd budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása

(Külszíni bánya), 23,8x18 db .................................................................................................................1 600
12648.cca 1975 Magyar Alfréd budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása

(Szigetelők), 24x14,5 cm .......................................................................................................................1 600
12649.cca 1978 Kosárfonó, 2 db jelzés nélküli, de a szerző által feliratozott vintage fotó Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 24x18 cm ...............................................................2 400
12650.Nagy Árpád: Mesélés, hátoldalon feliratozott fotó, 24×16 cm ...............................................................1 000
12651.cca 1958 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából jelzés nélküli

vintage fotó, 8,5x11,8 cm ......................................................................................................................2 000
12652.cca 1935 ,,Szellem-motoros", Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és

fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a szerző vélhetően két felvételt exponált
ugyanarra negatívra, s így jött létre a véletlenszerű fotómontázs, 6x4,3 cm ........................................2 400

12653.Vadas Ernő (1899-1962): Szeged, 2 db feliratozott fotó, 9×14 cm .......................................................1 200
12654.Víg László Endre: Ebédelés + Szentendrei Duna-part, 2 db feliratozott fotó, egyik széle sérült, 18×24

cm ............................................................................................................................................................800
12655.2 db feliratozott fotó - Heinz Jagusch: Rothirsche im Schneetreiben + Kabáczy Szilárd: Winter

Fishing, 18×24 cm ....................................................................................................................................800
12656.1982 Year in music, jelzetlen művészfotó, 12,5ú17,5 cm .....................................................................2 000
12657.Felhőkarcolók. Fotó, papír. Jelzett, ismeretlen (MV?) monogrammal. Hátoldal alján kissé foltos.

38,5x28,5 cm. Üvegezett keretben. ......................................................................................................3 000
12658.cca 1930 Fürdik a csorda, hátoldalon feliratozott fotó, 17,5×23,5 cm ...................................................1 200
12659.cca 1975 Toronyóra, vintage fotó, 18,8x17,5 cm ..................................................................................1 400
12660.cca 1987 A környezettel azonosulva, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ......................................................................................1 400
12661.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 13 db vintage

NEGATÍV, valamennyi akt felvétel, 6x6 cm ..........................................................................................3 200
12662.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 11 db vintage

NEGATÍV, valamennyi akt felvétel, 6x6 cm ..........................................................................................2 800
12663.cca 1982 Dobogós pozíciók, erotikus felvételek, 3 db NEGATÍV Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész hagyatékából, 36x24 mm ..................................................................................1 600
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12664.cca 1975 Reptéri meglepcsi, 1 db NEGATÍV, 5x3,6 cm .......................................................................1 600
12665.cca 1979 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából vintage NEGATÍV (Férfi akt),

4,7x3,8 cm .............................................................................................................................................1 400
12666.cca 1986 Sportos lányok, 2 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm ..............................................................1 600
12667.Lányok ülve, fekve, térdelve - eltérő időpontokban készült akt felvételek, 3 db NEGATÍV, 24x36 mm

...............................................................................................................................................................1 800
12668.Több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban (cca 1980-as évek) készült akt

felvételek, 5 db NEGATÍV, 24x36 mm ..................................................................................................2 200
12669.Szép leányok ruha nélkül, több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban (cca

1980-as évek) készült akt felvételek, 3 db NEGATÍV, 24x36 mm .........................................................1 800
12670.cca 1977 Mezei virágszál, 2 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .............................................................1 600
12671.cca 1979 Naturista piknikre érkeztek, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész

hagyatékából 2 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .................................................................................1 400
12672.cca 1972 Először fotózkodott ruha nélkül, 3 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm ....................................1 600
12673.cca 1987 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 7 db vintage

NEGATÍV, valamennyi akt felvétel, 6x6 cm ..........................................................................................2 400
12674.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 5 db vintage

NEGATÍV, valamennyi akt felvétel, 6x6 cm ..........................................................................................2 000
12675.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db vintage

NEGATÍV, valamennyi akt felvétel, 6x6 cm ..........................................................................................1 600
12676.cca 1985 Az élet egy érzés, egy vágy, egy kép; Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti

fotóművész hagyatékából 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ..................................................................1 400
12677.cca 1978 Műtermi kísérletek egy aktfotózáson, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................2 400
12678.cca 1972 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 13 db vintage DIAPOZITÍV, 36x24

mm ........................................................................................................................................................3 200
12679.Akt a képzőművészetben, 8 db NEGATÍV felvétel különféle grafikai alkotásokról, 24x36 mm és

4,8x6,8 cm között ..................................................................................................................................1 600
12680.cca 1983 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 13 db vintage NEGATÍV,

36x24 mm .............................................................................................................................................3 200
12681.cca 1981 Egy pohár vermut oldja a gátlásokat..., Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész

hagyatékából 9 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .................................................................................2 400
12682.cca 1975 A szörny és a szépség találkozása, szolidan erotikus felvételek, 16 db vintage NEGATÍV,

36x24 mm .............................................................................................................................................3 200
12683.cca 1979 Portré, pecséttel jelzett vintage fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti

fotóművész hagyatékából, 24x18 cm ....................................................................................................2 000
12684.cca 1980 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotó (Fűszerek), 24x18 cm ....................................................................................................................2 000
12685.106 db erotikus, akt fénykép sokszorosítottak, albumban ..................................................................40 000
12686.Csenki Imre (1912-1998) Kossuth-díjas zeneszerző, karnagy, zenepedagógus fotója, Foto Szipál,

13,5x8,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
12687.Erdélyi Miklós (1928.-1993) Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas karmester, érdemes és kiváló művész

fotója, 15x10 cm ....................................................................................................................................2 000
12688.1965-1967 Varsói értekezlet, 3 db MTI sajtófotó, kettő feliratozva, egyiken Ortutay Gyula, 9×2 cm ....1 000
12689.Zempléni Kornél (1922-2013)Liszt Ferenc-díjas zongoraművész fotója, 14x10 cm .............................2 000
12690.Zentay Anna (1924-2017) Jászai Mari-díjas színművésznő, érdemes művész fotója, 11,5x8,5 cm ....2 000
12691.Zámbó István (1932-2007) karmester fotója, 14x9 cm .........................................................................2 000
12692.1935 Kaszap István (1916-1935) jezsuita novícius emléklapja, foltos, 13,5×8,5 cm ............................1 000
12693.cca 1865 Dr. Kunz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus, szociológus, közgazdász keményhátú

fotója. A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igazgató-elnöke, az Országos Központi Takarékpénztár
elnöke és az Első Magyar Részvény-Serfőzde elnöke. Kuncz Ignác (1841-1903) jogtudós öccse,
Kuncz Ödön (1884-1965) jogász, közgazdász és Kuncz Aladár (1885-1931) író, lapszerkesztő
nagybátyja.Bp., Ellinger Ede műterméből 6,5x10,5 cm. .......................................................................5 000

12694.Külföldi színészek 14 db fotó a 60-as évekből ......................................................................................1 000
12695.1931 A Vasas SC jubileuma fotó törésnyommal 16x12 cm ..................................................................1 000
12696.cca 1978 Színészportrék aláírva, Bessenyei Ferenc, Bencze Ilona, Kósa András, Benedek Miklós,

Harsányi Endre, 5 db műtermi fotó, 14x10 cm ......................................................................................1 600
12697.cca 1960-1980 Színészeket ábrázoló fotók, 19 db, vegyes méretben .....................................................800
12698.Petőfi Sándor (1823-1849) költő, forradalmár, szabadságharcos portréi (metszet és dagerrotípia

másolatban), kézirata és aláírása reprodukálva, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából 6 db NEGATÍV felvétel, 6x6 cm és 9x6 cm .....................................................................2 400

12699.cca 1964 Fidel Castro (1926-2016) kubai forradalmár, politikus, államelnök sziluett portréja, 1 db
NEGATÍV, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 5x6 cm ...........................1 400
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12700.cca 1940 vitéz Ginzery Dénes MLSZ elnök, labdarúgó fotója, sarkán törésnyom, 13,5×8,5 cm ..........1 000
12701.Bujtor István (1942-2009) színművész egy színi előadáson, csoportkép, fotó sarkán törésnyomok,

9×14 cm ................................................................................................................................................2 000
12702.Verő Márta (1898-1983) színésznő kislánykori portréja, rajta saját soraival, keményhátú fotó

Streliskij műterméből, 18×11 cm ...........................................................................................................5 000
12703.cca 1870 Kléger József 1848-as nemzetőr egész alakos portréja, keményhátú fotó Fischler Manó

losonci műterméből, hátoldalon ragasztószalaggal, 10,5×6 cm ............................................................5 500
12704.Déry Gabriella (1933-2014) Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas opera-énekesnő színes fotónegatívja,

5,5x5,5 cm .............................................................................................................................................1 600
12705.cca 1895 Krúdy Gyula (1850-1900) és leánya, 1 db NEGATÍV korabeli fényképről Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 5x6 cm ....................................................................1 400
12706.cca 1870 Andrássy Gyula (1823-1890) politikus fényképei, 1 db NEGATÍV másolat eredeti forrásról,

Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ............................................1 600
12707.cca 1860 és 1870 Deák Ferenc (1803-1876) politikus, ,,a haza bölcse", 2 db NEGATÍV másolat

eredeti forrásról, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm .................1 600
12708.1989 Staller Ilona, ismertebb nevén Cicciolina (1951) magyar modell és olasz politikus látogatása a

budapesti parlamentbe, 3 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ................................................................1 600
12709.1985. május 11. Budapest, a dalai láma - Dzsepcun Dzsampal Ngagvang Loszang Jese Tendzin

Gyaco, született Lhamo Donrup - magyarországi látogatásán készült, 4 db vintage NEGATÍV, a
felvételeken szerepel még dr. Eke Károly (1933-2003) rádióriporter, 24x36 mm .................................2 400

12710.Elvis Presley (1935-1977) énekes portréja és aláírása, Fekete György (1904-1990) budapesti
fényképész hagyatékában fellelt repró NEGATÍV, 36x24 mm ..............................................................1 400

12711.cca 1930 Tihanyi Lajos (1885-1939) festő portré felvétele, 1 db NEGATÍV, 5x3,8 cm .........................1 400
12712.cca 1965 Fidel Castro (1926-2016) kubai forradalmár, politikus, államelnök, 2 db NEGATÍV

ismeretlen forrásról, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 3,5x5,3 cm ......1 400
12713.cca 1870 Erzsébet királyné, 1 db NEGATÍV másolat eredeti forrásról, 4,5x2,8 cm ..............................1 000
12714.cca 1954 Budapest, Csepel, Bebrits Lajos (1891-1963) politikus, közlekedési- és postaügyi

miniszter, pecséttel jelzett vintage fotó Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti fotóriporter
hagyatékából, 12,5x17 cm ....................................................................................................................1 400

12715.cca 1936-50 össz. 5 db Ungváry (Ungvári) László (1911-1982) Kossuth-díjas magyar színművészt
és színésztársait megörökítő vintage fotó különböző előadásokról Darvas Iván, Szeleczky Zita stb.;
hátoldalán feliratozott, többségében datált és egyik Mérei fotográfus bélyegzőjével jelzett felvétel,
18x13 cm körüli méretben .....................................................................................................................1 200

12716.cca 1936-50 össz. 5 db Ungváry (Ungvári) László (1911-1982) Kossuth-díjas magyar színművészt
és színésztársait megörökítő vintage fotó különböző előadásokról: Várkonyi Zoltán, Heinrich
George, Tőkés Anna, Makláry Zoltán, Mátray Erzsy stb.; hátoldalán feliratozott, többségében datált
és egyik Mérei fotográfus bélyegzőjével jelzett felvétel, 18x13 cm körüli méretben .............................1 000

12717.cca 1920 Beregi Oszkár (1876-1965) színész, kabinetfotó körbevágott kartonon. 19x11,5 cm ...........5 000
12718.1986 Puka László hegedűművész fotója, Müller László fotó, 17x12 cm ...............................................2 000
12719.Bilicsi Tivadar (1901-1981) színész fotója, Mezey Béla felvétele, a hátoldalán pecséttel jelzett,

13x18 cm ...............................................................................................................................................2 000
12720.Keleti Éva (1931-): Ágai Karola (1927-2010) Liszt Ferenc- és Kossuth-díjas opera-énekesnő fotója,

a hátoldalán pecséttel jelzett, 13x10 cm ...............................................................................................2 000
12721.Tokody Ilona (1953-) operaénekes 2 db fotója, 18x13 cm, 14x9 cm. ...................................................3 000
12722.Darvas Gábor (1911-1985) zeneszerző 2 db fotója, 21x16 cm és 23x16 cm .......................................3 000
12723.1983 Leonard Bernstein (1918-1990) zeneszerző, karmester, zongoraművész 2 db fotója, az

egyiken a Halászbástya háttérben a Mátyás templommal, Zeneakadémia, 17x22,5 cm és 17x23,5
cm .........................................................................................................................................................4 000

12724.Ránki György (1907-1992) zeneszerző fotója, 14x12 cm .....................................................................2 000
12725.Csengery Adrienne (1946. január 3. -) Liszt Ferenc-díjas operaénekesnő fotója, Moldován

Domokos felvétele, a hátoldalán pecséttel jelzett, 13x18 cm ................................................................2 000
12726.Palló Imre (1891-1978) Kossuth-díjas operaénekes fotója, Mezey Béla felvétele, a hátoldalon

pecséttel jelzett, 18x13 cm ....................................................................................................................2 000
12727.Karády Katalin (1910-1990) színésznő dedikált fotója a Szíriusz c. filmből. Nagy méretű pecséttel

jelzett fotó sarkány tűnyomokkal 30x24 cm ..........................................................................................8 000
12728.cca 1968 Sinkovits Imre (1928-2001) színművész, a Nemzet Színésze, 3 db vintage fotó Pánczél

György (1920-?) filmtörténész film- és színházifotó gyűjteményéből, 19,2x20,1 cm és 19,7x28,2 cm .1 600
12729.1943 A makrancos hölgy című magyar film eredeti werkfotója Karády Katalinnal és Jávor Pállal,

hátoldalán merevítőpapírral, Karády Katalin hagyatékából, 27,5×21 cm ..............................................4 000
12730.cca 1950-60 Kodály Zoltán portréja, Szilvay Csaba (1941-) magyar-finn csellistának, karmesternek

szóló ajándékozási sorokkal 1983-ból. Fotó, üvegezett fa keretben. 16,5x22 cm ................................4 000
12731.Zarah Leander (1907-1981) svéd énekes és színésznő fotója, későbbi fotója, karcolásokkal,

üvegezett keretben, 42×27 cm ..............................................................................................................1 800
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12732.1979 Ránki Dezső (1951-) zongoraművész fotója, Koncz Zsuzsa felvétele, a hátoldalán pecséttel
jelzett, 23x17 cm ...................................................................................................................................2 000

12733.Czidra László (1940-2001) Liszt Ferenc-díjas furulyaművész és zenetudós, Hegedűs György
felvétele, 23x15 cm ...............................................................................................................................2 000

12734.1975 Falvai Sándor (1949-) Liszt Ferenc-díjas zongoraművész, egyetemi tanár, érdemes művész 2
db fotója, Kresz Albert fotó, a hátoldalán pecséttel jelzett, 24x18 cm, 18x18 cm .................................3 000

12735.Bárdos Lajos (1899-1986) Kossuth- és Erkel Ferenc-díjas zeneszerző, karnagy, zenetudós,
érdemes és kiváló művész, Kodály Zoltán tanítványának portréja, Fábián János felvétele, a
hátoldalán pecséttel jelzett, 16x22 cm ..................................................................................................2 000

12736.Pászthy Júlia (1947-) operaénekesnő fotója, 2 db, 24x15 cm, 15x10 cm .............................................3 000
12737.cca 1970 Budapest, új utastájékoztató az Engels téri pályaudvaron, hátoldalon feliratozott MTI

sajtófotó, 12×9 cm .................................................................................................................................1 200
12738.cca 1970 Budapest, utcai forgatag, sajtófotó, 9×12 cm ........................................................................1 200
12739.cca 1970 Budapest, 31-es autóbusz, Ikarus, sajtófotó, hátoldalon sérüléssel, felületén halvány piros

foltokkal, 9×11 cm .................................................................................................................................1 200
12740.1919. május 1. Budapest, Vérmező, ünnepség után, fotó, későbbi előhívás, 5,5×8 cm .......................1 600
12741.1956 Budapest, forradalmi életképek, 7 db fotó, 9×12 cm ....................................................................7 000
12742.cca 1925 Budapest, Tabán, későbbi (cca 1980) papírkép, 6x8 cm ......................................................1 000
12743.cca 1890 Budapest, lóvasút 72-es jelzéssel, 1 db NEGATÍV korabeli fényképről Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, városképi szempontból is érdekes felvétel,
3,8x4,8 cm .............................................................................................................................................1 400

12744.cca 1900 Budapesti villamosok, 2 db NEGATÍV korabeli fényképről Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából, városképi szempontból is érdekes felvételek, 4x5 cm ................1 600

12745.cca 1977 Budapesti villamosok, datált fényképek, 8 db vintage fotó, képkivágás jelölésekkel, 6x9
cm .........................................................................................................................................................2 000

12746.cca 1925 Budapest, Tabán, Holdvilág utcai, fotó sérülésekkel, 17×12 cm ...........................................1 200
12747.cca 1980 Budapest, metróépítés a föld alatt, 27 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...................................2 800
12748.cca 1977 Budapesti Planetárium kupolája, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és

fotóművész hagyatékából, 24 db vintage NEGATÍV felvétel, 24x36 mm ..............................................2 400
12749.1983 Budapest, Váci út, a metró Árpád hídi állomásának építése idején, 32 db vintage NEGATÍV,

24x36 mm .............................................................................................................................................3 200
12750.1986 Budapest, a budai sikló építése, környezeti városképpel együtt, 42 db vintage NEGATÍV,

24x36 mm .............................................................................................................................................3 400
12751.cca 1935 Budapest éjjel, későbbi nagyítás, 16x22,5 cm ......................................................................1 000
12752.cca 1950 Tolna gőzös jégzajláskor Budapesten, 4 db fotó, albumlapra ragasztva, 9,5×12 cm ............3 000
12753.1934 Budapest, a Tabán bontása, eredeti negatívról újonnan előhívott fotó, hátoldalon feliratozva,

17,5×23,5 cm ........................................................................................................................................1 400
12754.cca 1920 Tátrafüred télen, kartonra ragasztott fotó, 8×8 cm ................................................................1 600
12755.cca 1920 Krasznahorkaváralja, kilátás a várra, kartonra ragasztott fotó, 9,5×7,5 cm ...........................2 800
12756.cca 1890 Klosterneuburg 3 db keményhátú fotó 10x16 cm ..................................................................5 000
12757.cca 1890 Fiume keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
12758.cca 1890 Fiume látképe keményhátú fotó 10x16 cm ............................................................................3 000
12759.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a Tolvaj-árokban,

kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ................................................................................100
12760.cca 1890 Lindau keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
12761.1938. május 22. Székesfehérvári ünnepség katonákkal, 4 db fotó, felületén törésnyomok, 6×9 cm ....2 600
12762.1986 Szélmalom Békés megyében, 9 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm / windmill ..............................2 000
12763.cca 1935 Zürich felirattal egy albumlap, rajta 18 db vintage fotó, villamos, mozdony, vasútállomás,

automobil motívumokkal, 4x6,5 cm, karton 16x21 cm ..........................................................................2 400
12764.Güstrowi kastély Németországban, a mecklenburgi hercegek rezidenciája, fotó kartonra kasírozva,

29x39cm ................................................................................................................................................1 000
12765.1978 Görögország fotóalbum, nagyobb méretű, jó minőségű fekete-fehér fotókkal különböző

helyszínekről: Meteora, Athén, Delphoi, Sounion stb., + több Rodostó, össz. több mint 70 db fotó
kartonon, kartonon feliratozva, vászonborítású albumban lazán, 18x24 cm ........................................2 400

12767.cca 1950-1970 Vegyes város- és tájképek (Pozsony, Budapest-Lánchíd, stb.), 9 db fotó, 18x13 cm
és 21x18 cm közötti méretben ..............................................................................................................1 000

12768.cca 1930 Gyilkos-tó, kartonra kasírozott fotó Schäffer műterméből, hátoldalon feliratozva, foltos,
sérül karton, 24×17 cm .........................................................................................................................3 000

12769.1965 Magas-Tátra, Ótátrafüred, Lomnic, 3 db fotó, feliratozva, 17×23 cm ...........................................1 000
12770.1899 Foča látképe (Bosznia-Hercegovina.), 1899. május 28., egy itt állomásozó magyar katona

bejegyzésével feliratozva a hátoldalán, fotó kartonon,10x15 cm. /  1899 View of Foča
(Bosnia-Herzegovina), 28th may 1899., with notices of a Hungarian soldier on the back, photo on
board, 10x15 cm. ..................................................................................................................................6 000
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12771.cca 1880 Életképek (férfiak kocsin, csónakkikötő, mosó asszonyok, stb.), 5 db, 9,5×14 cm ...............4 000
12772.1932 Hitler karikatúra és horogkereszt Kassák Lajos Munka c. lapjának címoldalán, 1 db NEGATÍV

másolat eredeti forrásról, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 3,5x2,5
cm .........................................................................................................................................................1 400

12773.cca 1933 Budapest, rendőr a Győri úton, vintage NEGATÍV feliratozott tasakban Bojár Sándor
(1914-2000) fotóriporter hagyatékából, 5,8x4 cm .................................................................................1 400

12774.cca 1955 Embergúlák a sportpályán, 1 db NEGATÍV Fekete György (1904-1990) budapesti
fényképész hagyatékából, 3,6x5,6 cm ..................................................................................................1 400

12775.cca 1900 Budapest, villamosok föld felett és föld alatt, 2 db NEGATÍV, 3,5x4,6 cm ............................1 600
12776.cca 1935 Mozgásművészeti kompozíció, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti csoportjáról

készült NEGATÍV, 4,6×3,4 cm ..............................................................................................................1 600
12777.cca 1975 Budapest, nosztalgia omnibusz, 2 db vintage negatív Balásy Pál (?-?) budapesti

fotóművész hagyatékából, 24x36 mm ...................................................................................................1 400
12778.cca 1968 Ejtőernyős ugrás pillanata, 1 db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti

fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm .........................................................................................................1 400
12779.cca 1968 Budapest, képriport a Vas utcai Egészségügyi Szaközépiskolából, elméleti és gyakorlati

oktatás, 10 db vintage NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából,
6x6 cm ...................................................................................................................................................2 000

12780.cca 1963 Budapest, a 2. sz. Élelmiszeripari Tanulóiskolában készült képriport, ahol a sütőipari
szakmunkásokat - köztük a pékeket - is képezték, 12 db vintage NEGATÍV Kotnyek Antal
(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ....................................................................2 000

12781.cca 1975 Balett- és mozdulatművész egy fényképész műtermében, 7 db vintage NEGATÍV, 9x6 cm
...............................................................................................................................................................2 400

12782.cca 1968 Autószerelő tanműhelyben, 2 db vintage NEGATÍV, 6,5x4,9 mm .........................................1 200
12783.cca 1870 Színháztörténeti felvételek, 2 db NEGATÍV másolat eredeti forrásról, Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ....................................................................1 400
12784.1875 Országgyűlési szélmalom, politikai karikatúra, 1 db NEGATÍV másolat eredeti forrásról,

Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x4 cm ............................................1 000
12785.1833 Kassa, a Bánk bán c. előadás színlapja és Lendvay színészről készült metszet, aki Bánk bánt

játszotta, 2 db NEGATÍV másolat eredeti forrásról, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti
fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm .........................................................................................................1 600

12786.cca 1831 Vác, a Magyar Gombötő Céh oklevelének másolata, fejlécében a város grafikai látképe,
erről külön felvétel is készült, 2 db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából, 6x6 cm és 6x9 cm ..........................................................................................................1 600

12787.Moldvahon feliratú térkép másolata, 1 db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti
fotóriporter hagyatékából, 6x9 cm .........................................................................................................1 400

12788.cca 1975 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából 2 db vintage
DIAPOZITÍV, 6x6 cm .............................................................................................................................1 400

12789.1966 Baja, az Aranyponty ünnepség kezdete a Duna-menti városban, vintage DIAPOZITÍV, 6x6 cm
...............................................................................................................................................................1 400

12790.Monomaxo koronája, vintage DIAPOZITÍV, 6,5x7 cm ..........................................................................1 600
12791.1905 Hódmezővásárhely, a Vásárhelyi Ellenzék c. lap két oldalának másolata, Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, a ,,Magyar sajtó története" c. gyűjtéséből, 2 db
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................1 400

12792.1983 Budapest, a Simon Ferenc Szakmunkásképző Iskola tanárai és végzős diákjai, kistabló
nevesített portrékkal, vintage NEGATÍV, 5x6 cm ..................................................................................1 400

12793.cca 1978 A Dunából vizet tankoló locsoló autó, 6 db jelzés nélküli vintage fotó Magyar Alfréd
budapesti fotóművész anyagából, 6x6 cm ............................................................................................1 600

12794.cca 1930-1940 Repülőgépek, pilóták, 3 db fotó, 9,5x6,5 cm ................................................................1 000
12795.cca 1929 Budapest, modern műtermi fotók, 2 db vintage fotó Strelisky fiók feliratú pecséttel jelezve,

14x9 cm .................................................................................................................................................1 600
12796.cca 1880 Gyermek puskával, keményhátú fotó Veress Gyula kolozsvári műterméből, kisebb

sérülésekkel, 10,5×6,5 cm ....................................................................................................................4 000
12797.Fotó montázs férfi fej, női akt test 9x14 cm ...........................................................................................1 200
12798.1968 Az MSZMP Pártfőiskola tanári kara leporello 8 db fotóval. 14x9 cm ...........................................1 000
12799.cca 1860-1900 Rubens: A szalmakalap + Janos & Marguerite (?), 2 db fénynyomat, feliratozott,

10x6,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
12800.cca 1900 Hölgy kalapban, keményhátú fotó Goszleth budapesti műterméből, 17×11 cm ....................1 000
12801.cca 1860-1870 Férfi portréja, keményhátú fotó Photografisches Institut und Präparaten-Fabrik

Wieden (Bécs) No. 8 im Hotel zur Stadt Triest műterméből. 10x6,5 cm ...............................................1 200
12802.cca 1880-90 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Havelka Gusztáv kassai műterméből, jobb szélén

vágott. 10,5x6 cm .....................................................................................................................................800
12803.cca 1860 Hölgy lóval és kutyával + hölgy ajtónál (színezett), fénynyomat, 2 db, 10×6 cm ..................1 000
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12804.cca 1860-70 Úriember portréja, keményhátú fotó Moriz Müller bécsi műterméből. 10x6 cm ...............1 000
12805.cca 1900-1910 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Bittner Károly budapesti műterméből.

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
12806.cca 1860 Hölgy és úr portréja, 2 db keményhátú fotó, 10×6 cm ...........................................................1 200
12807.cca 1860-70 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó Francois ß Adolfe Vanyk bécsi műterméből. 10x6

cm .........................................................................................................................................................1 000
12808.cca 1870 Férfiportrék, 2 db keményhátú fotó, 10×6 cm ........................................................................1 600
12809.cca 1970 Budapest, háztartási gépek szaküzlete, sajtófotó, 9×12 cm ..................................................1 200
12810.cca 1970 "Női építkezés", sajtófotó, 12×9 cm .......................................................................................1 200
12811.cca 1890 4 db vizitkártya klf műtermekből ............................................................................................1 600
12812.1910 Humoros fotólap alvó kutyáról, Debrecenben feladva, 8,5×13,5 cm ............................................1 400
12813.1960 Motoros terepverseny a budai hegyekben, fotó, hátoldalon feliratozva, 6,5×9 cm ......................1 400
12814.cca 1925 Vadász elejtett szarvasbikával, vizslával, fotó szép állapotban, 8,5×13,5 cm .......................2 600
12815.1937 Balatonfüred, kirándulás külföldiekkel, asztaltársaság, 2 db fotó, 4,5×6,5 cm .............................1 600
12816.cca 1930-1940 Mercedes MÁVAUT autóbusz, fotó, 6,5×6,5 cm ..........................................................1 400
12817.cca 1910-1940 Vegyes fotólap tétel, műtermi fotók, csoportképek, stb., 23 db, 9×14 cm ....................1 800
12818.cca 1900 Gyerekek népviseletben, keményhátú fotó Kiss József budapesti műterméből, 11×6,5 cm .1 000
12819.1899 Házaspár portréja, keményhátú fotó Divald Károly Fia eperjesi műterméből, 6,5×10,5 cm ........1 000
12820.1899 Kirándulóhajó, keményhátú fotó, hátoldalon felirattal, 9×12 cm ...................................................1 000
12821.cca 1890 Fiatal hölgy műtermi portréja, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből,

11×6,5 cm .............................................................................................................................................1 000
12822.cca 1890 Fiatalember műtermi portréja, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből,

11×6,5 cm .............................................................................................................................................1 000
12823.cca 1860 Gyerekek műtermi portréja, keményhátú fotó Letzter kassai műterméből, 10,5×6 cm .........1 000
12824.cca 1900 Kislány locsolókannával, keményhátú fotó a Szabó fivérek budapesti műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
12825.cca 1890 4 db ferrotípia, 9×6,5 cm .......................................................................................................3 600
12826.1928 Pécs, Király utcai Meinl Gyula kávébolt, 2 db pecséttel jelzett fotó 11,5x8,5 cm .........................5 000
12827.1931 Eperjes, színházi előadás. feliratozott fotó 14x9 cm ....................................................................2 000
12828.cca 1938 Bihac (Bihács), Jugoszlávia, mai Bosznia-Hercegovina, felvételek a városról, sok

életképpel a piacról, emberekről népviseletben, nőkről burkában, mecsetről és más épületekről, stb.
össz. 13 db hátoldalán feliratozott vintage fotó, némelyiken apró felületi sérüléssel, 9x6 cm/ cca
1938 Photos of trip to Bihac (Bihács), Yugoslavia, now Bosnia and Herzegovina with interesting
scenes of the market, with many people in traditional folklore costumes, with muslim women in
burkas, photo of the mosque and other buildings, etc.,13 vintage photos with description of the city
name Bihac on the back, few of them with surface damages 9x6 cm ..................................................4 000

12829.cca 1880 Gyerek kutyával, keményhátú fotó Szeredniczky újpesti műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 200
12830.cca 1860 Kabinetfotü FR. Briwirth Pesti méterméből a verzón a Lánchíd ábrázolásával 7x9 cm ........2 000
12831.cca 1996-2002 10 db MÁV vasúti fotó,egy-kettő felületén kis karcolásokkal, apró sérülésekkel, 9x14

cm és 8,5x12,5 cm ................................................................................................................................2 200
12832.cca 1970-1980 Vasúti szerencsétlenségről készült képek, 6 db fotó, 15x10,5 cm ...............................1 000
12833.Mozdonyokat, repülőgépeket, egyéb járműveket ábrázoló modern fotók és fotólapok, összesen 27

db, 11x9 cm és 15x10,5 cm közötti méretben .......................................................................................1 000
12834.cca 1970 Temetés, Csordás Pál pecséttel jelzett fotói, 14×9 cm ..........................................................1 400
12835.cca 1900-1980 63 db vegyes fotólap ....................................................................................................1 000
12836.cca 2000-2001 Vegyes uti fotó tétel, 15 db, közte Equador, Zimbabwe, Amazonas, Galapagos,

Santa Cruz..stb., hozzá fénymásolt levéllel, a hátoldalakon feliratozva, 10x15 cm ..............................1 000
12837.1937 FTC (Fradi) - Vienna meccs, 2 db fotó, egyik sarkain törésnyomok, 6×6 cm ..............................2 600
12838.cca 1920-1933 Polgári szobabelsők, 2 db fotó, 9×13 és 9×12 cm .......................................................1 800
12839.1954 Hirdetőoszlopról készült fotó rajta színházi plakát Latabár, Rodolfo, stb 6x9 cm ........................3 000
12840.1939 Kislány asztali óra előtt, fotólap, 13,5×8,5 cm .................................................................................800
12841.cca 1920 Kerékpáros férfi, fotólap, 14×8,5 cm .....................................................................................1 400
12842.cca 1947-1950 2 db papír borítású amerikai magyar fotó album életképekkel, portrékkal, az

albumban vagy a fotók hátoldalán feliratozott, össz. 12 db fotó, 10x10 és 9x13 cm közötti méretben .1 000
12843.Lovakkal, lovaglással kapcsolatos fotónegatívok, 6 db, 9×12 cm .........................................................1 600
12844.cca 1920 Tűzoltógyakorlat (Karl Teusch Gasthaus), fotólap, 8,5×14 cm ..............................................3 000
12845.cca 1870 Azonosítatlan magyar főúr és katona 3 db fotója vizitkártya méretben ...............................10 000
12846.cca 1930-1940 Kiskunfélegyháza, fiatal hölgy kutyával, fotólap, 13,5×8 cm ........................................1 000



64

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12847.1932 Rákospalota, hölgy tükör előtt jelmezben gitárral, fotólap, 13×8 cm ............................................1 400
12848.cca 1900-1980 62 db vegyes fotólap, 9×14 cm ....................................................................................1 000
12849.Kerékpárral, 3 db fotónegatív, 6×6 cm ..................................................................................................1 400
12850.cca 1900 Női portré, keményhátú fotó a Joánovics Testvérek kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm ...1 000
12851.cca 1890 Férfiportré, keményhátú fotó Gere István sepsiszentgyörgyi műterméből, hátoldalon

feliratozva, 11×6,5 cm ...........................................................................................................................1 000
12852.1869 Kövér János, keményhátú portré Borsos és Doctor pesti műterméből, feliratozva, 9,5×6 cm .....1 200
12853.cca 1880 Női portré, keményhátú fotó Vogel Dániel rozsnyói műterméből, 11×7 cm ...........................1 000
12854.cca 1910 Elsőáldozó kislány, keményhátú fotó Szigethy Margit kolozsvári műterméből, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
12855.cca 1890 Férfiportré, keméynhátú fotó Johann Polder schässburgi / segesvári műterméből, 11×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12856.cca 1900 Családi portré, keményhátú fotó egy csíkszeredai műteremből, 10,5×16,5 cm ....................1 400
12857.1906 Vadásztársaság, köztük Szilágyi Dezső, eredeti fotóról készült korabeli fotómásolat,

hátoldalon feliratozva, 9×12 cm ............................................................................................................3 000
12858.cca 1890 Női portré, keményhátú fotó Gere István sepsiszentgyörgyi műterméből, hátoldalon

feliratozva, 11×6,5 cm ...........................................................................................................................1 000
12859.cca 1910-1956 Vegyes, többségében II. világháború előtti katonai fotók, 25 db fotó és fotólap, közte

több feliratozott, változó állapotban, 7,5x5,5 cm és 14x9 cm közötti méretben ....................................1 400
12860.cca 1988 Témára váró türelmes fényképész, kasírozva, 18x13 cm .....................................................1 400
12861.1817 Rézmetszészetnek műtana c. könyvből 3 oldal másolata, az egyiken a szerszámok láthatók, 3

db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm .......................1 600
12862.cca 1969 Céllövölde, 6 db vintage NEGATÍV, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................1 600
12863.Nőideálok, különböző időpontokban, eltérő helyszíneken készült 4 db vintage fotó, a szerzők neve

a képek hátoldalán olvashatók, 18x13 cm ............................................................................................2 000
12864.1981 Budapest, Szófia utca, egy összetört Trabant, amelyre vélhetően rádőlt a ház tatarozásához

felállított állványzat, 12 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ..........................................................................2 400
12865.cca 1965 A Suzuki motor fejlesztéséről, a motorblokkról és gyártásról készült felvételek, 8 db

NEGATÍV korabeli, ismeretlen forrásról, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 400

12866.1981 Agárd feliratú negatívtároló tasakban 22 db vintage NEGATÍV (vasútállomás, dízelmozdony,
parkoló autók, stb.), 24x36 mm .............................................................................................................3 200

12867.1956 Csillebérci úttörőtáborban, 30 db 6×9-es negatív, csíkokban ......................................................1 800
12868.cca 1978 Győr, a mozdony visszafordítása, vintage fotó, 17,5x12,8 cm ..............................................1 400
12869.cca 1977 Némedi, amikor a benzin olcsóbb volt, mint az abrak, a lovasfogat ,,tankolása", vintage

fotó, 11x16,5 cm ....................................................................................................................................1 000
12870.Semmelweis Orvostörténeti Múzeum diasorozata, 6 db színes dia, bontatlan csomagolásban,

3,5x2,5 cm .............................................................................................................................................1 000
12871.cca 1910-1930 Laboratórium régi fotója, 9x13 cm ................................................................................1 200
12872.Vegyes fotó tétel, két album és külön fotók: Kb 40 db az 1960-as évektől ...........................................1 200
12873.cca 1940 Vegyes fotó tétel, 7 db, közte: Tihanyi és a Tihanyi Apátság madártávlatból, a tihanyi

Magyar Biológiai Intézet, pásztor és nyája a magyar rónában, bivalyok, vitorlázás a jégen, 4 a
hátoldalán pecséttel jelzett (Magyar Film Iroda), egy sérült, kettő fotó sarkán törésnyommal,
17,5x12,5 cm és 16,5x12 cm ................................................................................................................1 800

12874.cca 1970 Magyaros ruhába öltözött lányok a piramisoknál, Eifert János pecséttel jelzett felvétele,
felületén törésnyomok, 13×18 cm .........................................................................................................1 600

12875.cca 1970 MOM ébresztőórák beállítása, Jászai Csaba pecséttel jelzett felvétele, 14,5×13 cm ...........2 000
12876.cca 1900 össz. 2 db MÁV vasutasokat megörökítő fotó és fotólap kopott, foltos, törésnyomokkal,

13x8,5 és 11x7,5 cm .............................................................................................................................1 000
12877.cca 1980 2x6 db fortechrom Soprom múzeumai és műemlékei színes dia, fotó: Mészáros, eredeti

tokjában + 12 db Kecskemét-Bugac színes dia, IPV, eredeti tokjában .................................................1 000
12878.cca 1900 Családi kép, keményhátú fotó Brunhuber Géza budapesti műterméből, 22×13 cm .............1 000
12879.cca 1880-1900 10 db vizitkártya és kabinetfotó erdélyi (Kolozsvár, Arad, Temesvár, stb )

műtermekből, vegyes tartásban ............................................................................................................6 000
12880.cca 1977 Budapest, Kőbánya, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész

hagyatékából, 120 db vintage NEGATÍV felvétel, 24x36 mm ...............................................................4 200
12881.cca 1976 Budapest, Vidámpark, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész

hagyatékából, 101 db vintage NEGATÍV felvétel, 24x36 mm ...............................................................4 200
12882.cca 1977 Budapesti Cirkusz, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész

hagyatékából, 112 db vintage NEGATÍV felvétel, 24x36 mm ...............................................................4 200
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12883.cca 1960 és 1985 között készült felvételek vegyesen, 325 db vintage NEGATÍV Magyar Alfréd
budapesti fotóművész archívumából, 24x36 mm ..................................................................................4 200

12884.1980 Zánkai Úttörőváros vasútállomásán kiállított páncélvonat, 8 db vintage DIAPOZITÍV felvétel,
6x6 cm ...................................................................................................................................................2 400

12885.cca 1940-1950 Főként állatokkal (lovak, tehenek, stb.) foglalkozó fotók albumba ragasztva
(Nyírbátor, Kláramajor, Balatonalmádi, stb.), 73 db, 4×2 és 6×9 cm közötti méretekben .....................2 400

12886.cca 1940 Kézzel színezett fotó, Csesznák felirattal, 23x16,5 cm .........................................................1 400
12887.1909-1910 A balassagyarmati főgimnázium érettségiző tanulói és érettségiztető tanára, tablófotó,

sérült, vágott, 17×21,5 cm .....................................................................................................................1 200
12888.1978 Nagymágocs, Általános Iskola és a tanulók, Demeter Sándor (?-?) szentesi fényképész és

fotóriporter hagyatékából 60 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................2 400
12889.cca 1988 Hatalmas, több száz darabból álló műtárgyfotó fotó gyűjtemény a korábbi Generalart

vállalat anyagából kartondobozban, nagy többségében neves kortárs és néhány klasszikus modern
képzőművész és néhány iparművész alkotásairól készült, néhány kivétellel színes felvétel és dia:
Bálint Endre, Bene Géza, Deim Pál, ef Zámbó (efZámbó) István, Szász Endre, Váli Dezső, Sváby
Lajos, Barabás Márton, Jovián György, Csáji Attila, Rékassy Csaba, Mazzag István, Gábor Áron,
Fekete Nagy Béla, Kopasz Tamás, Bullás József, Roskó Gábor, Kő Pál, Mata Attila, Samu Géza,
Szirtes János, Szentgyörgyi József, Böröcz András, Krizbai Sándor, Banga Ferenc stb.
Többségében 9x12,5 cm, általában művészenként 2-10 fotó és/vagy dia, egyes esetben még ennél
is több, helyenként ismétlődésekkel. Néhány kivétellel művészenként külön válogatva, sok esetben
hátoldalán a művek címeivel, technikájával, hordozójával és méreteivel feliratozott, többségében
még az eredeti, részben Generalart vagy Artunion feliratos borítékban, művészek neveivel
feliratozva. Érdekes, műkereskedelmi és művészettörténeti szempontból is igen jelentős anyag! ......5 000

12890.cca 1920 Csikós legény fotója. 18x12 cm kartonon, keretben ..............................................................1 000
12891.cca 1925-1970 össz 6 db portré fotó, 3 db 1925-30 körül, egyik Székely Aladár műterméből és

Székely Aladár által aláírt, vintage fotók kartonon, 17x11 és 22x16 cm közötti méretekben 3 db
1960-70 körüli gyerekportré, 23,5x18 cm ..............................................................................................1 200

12892.cca 1900-1950 8 db kartonra kasírozott fotó, 8×11 és 23×17 cm közötti méretekben ............................800
12893.Sárospataki művelődési központ épülete, Makovecz Imre és Mezei Gábor tervezése, az Építésügyi

Tájékoztatási Központ fotói, 2 db, 17×23 cm ........................................................................................1 200
12894.1958 Tupolev Tu-104 CCCP-L5414 repülőgép fotója, 2 db, albumlapra ragasztva, 12×18 cm ............1 000
12895.16 db vegyes üvegnegatív, 9×6 cm ......................................................................................................1 400
12896.1914 Magyar Posta Távirda, Altisz. és Szolg. Orszg. Egyesületének Erzsébetfalvai csoportja,

tabló fotó, kopott kartonnal, a karton egyik sarkán törésnyom, és kis hiány, a fotó felülete
maszatos, karcos, 22x28 cm ...............................................................................................................12 000

12897.1941 Diáklányok felvonulása magyaros ruhában Marosvásárhelyen, az erdélyi bevonulási
ünnepségek keretében, Roth Mária fotója, kartonon, jó állapotban, 17×23 cm ....................................5 000

12898.cca 1935-1943 össz. 4 db csoportkép a Dobó Katalin Felső Kereskedelmi Iskola tanári karáról, rajtuk
többek közt Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön művészeti író lánya és Dr. Komáromi Károly
igazgató, vintage felvétel kartonon, hátoldalán egy kivételével mind Sándorovszky György budapesti
fényképész pecsétjével jelzett, mindegyik fotó datált, három kartonon, 11x16 és 17x22,5 cm közötti
méretben ..................................................................................................................................................900

12899.cca 1920 Budapest, Kelenföld, elemi leányiskola osztályképe, vintage fotó, 11,3x16,5 cm, karton
21x26 cm ...............................................................................................................................................1 400

12900.1897 A soproni kath. főgymn. VIII. osztálya, kartonra ragasztott fotó, 29×20 cm .................................5 000
12901.cca 1870 Lear király, fénynyomat Divald Károly eperjesi műterméből, kartonra kasírozva,

hátoldalon pecséttel jelzett, sérült karton, 12×16 cm ............................................................................1 600
12902.cca 1900 Férfiak csoportképe, keményhátú fotó J.H. Briget fogarasi műterméből, foltos, 19×24 cm ..4 000
12903.Balás István (1945- ): Farm, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×10 cm ............................................6 000
12904.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12905.40 db sokszorosított színész fotó az 1960-as évekből .............................................................................800
12906.1908 Traxler József Máramarosi amatőr fotó szaküzlet pecséttel ellátott fotó. 9x12 cm .........................800
12907.cca 1989 Alain Prost 2 db MTI emlék fotó 14x9 cm ..............................................................................1 200
12908.Egy doboznyi fotó negatív több tekercs, teljesen vegyes témákkal .........................................................800

Reklám
12909.Olleschau szivarkapapír bontatlan csomagban ....................................................................................1 000
12910.1976-1989 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár .....................................................................................1 200
12911.1975-1990 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár, közte erotikus .............................................................1 200
12912.1975-1987 9 db üdítőt, konzervet reklámozó kártyanaptár ...................................................................1 200
12913.1975--1990 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár, közte erotikus ............................................................1 200
12914.1985-1989 13 db Magyar Néphadsereg kártyanaptár ..........................................................................1 800
12915.cca 1970-1980 18 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár ........................................................................1 200
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12916.1974-1985 9 db német nyelvű kártyanaptár ..........................................................................................1 200
12917.1915 Katonai igazolvány fekete sárga karszalag viselésére Erzsébetfalva ..........................................1 000
12918.cca 1960 Zizi édesség papírzacskó ......................................................................................................1 200
12919.cca 1945 Majorossy Béle Thököly gyógyszertára recept boríték ..........................................................1 600
12920.Majorossy Béle Thököly gyógyszertára 2 db ostya tasak .....................................................................1 400
12921.cca 1930 Stühmer csokoládé reklám két nyomtatvány .........................................................................1 000
12922.cca 1930 Káldor Rt. Triumph írógép reklám .........................................................................................1 000
12923.cca 1940 2 db osztrák (Leibnitz) recept boríték, mindkettő recepttel ....................................................3 000
12924.2 db gyógyszertár papírdoboz (Szentlőrinci Béla "Arany Oroszlán" Budapest, Asztalos Gyula

Gyógyszertér Olaszliszka) ....................................................................................................................6 000
12925.2 db emlékkártya Titanic és Carpathia hajókról ....................................................................................1 200
12926.Nádor Gyógyszertár gyógyszeres papírdoboz, 4×6,5×2 cm .................................................................1 800
12927.E. Németh László "Sztankay" Gyógyszertára Debrecen receptboríték ................................................4 000
12928.1945 "Kultura" Könyv-, papír és írószer-kereskedés kártyanaptára ...................................................12 000
12929.Gräfl. Franz Esterházysche Champagnerfabrik számolócédula ...........................................................1 000
12930.100 éves a dohányipar fém cigarettás doboz 11x7 cm ............................................................................800
12931.cca 1960 Vegyes csokoládé papír tétel, 4 db, közte 3 db magyar is, 8,5x15,5 cm és 8x14,5 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 200
12932.1983 Playboy erotikus kártyanaptár kulcstartó 4x7 cm .........................................................................3 000
12933.cca 1940 2 db Takarékossági Nap reklám nyomtatvány 9x14 cm ........................................................1 200
12934.Chinoin Fruktidor reklámos fém tálka 7 cm ...........................................................................................1 000
12935."Bison" cipőkrém doboz, Benes Vince Rt. Budapest, d: 6,5 cm ...........................................................1 000
12936.Calglucon Calcium Sandoz tabletta doboz War package felirattal, II. világháború, katonáknak adott

doboz. 10x8x2 cm .................................................................................................................................4 000
12937.cca 1870 Ráckeve Drasnyáki Frigyes gyógyszertára a Szent Háromsághoz fejléces

számolócédula, vény. 24x10 cm ...........................................................................................................3 000
12938.Kb. 94 db reklámos kártyanaptár, közte néhány erotikus, LOTTÓ, közte több egyforma .....................1 000
12939.1848 A Pesti Papimalom fejléces számlája ..........................................................................................3 000
12940.Dreher Antal Serfőzdéi Rt. Kiviteli Márciusi Ser címke .........................................................................1 000
12941.1990 10 db erotikus kártyanaptár ..........................................................................................................1 200
12942.Dreher Haggenmacher címke ...............................................................................................................1 000
12943.Nagyvárad Kupa-Sör címke ..................................................................................................................1 000
12944.Turul Barna Sör Dreher-Haggenmacher Nagyvárad címke ..................................................................1 000
12945.15 db magyar, reklám számlócédula ....................................................................................................3 000
12946.32 db italokat reklámozó számolócédula, közte sok Törley, néhány egyforma ....................................5 000
12947.Gergely Izsó Korona sörcsarnoka Kecskeméten számolócédula .........................................................1 000
12948.Inda Sósborszesz számolócédula .........................................................................................................1 000
12949.38 db vegyes számolócédula (fogkrém, sósborszesz) .........................................................................5 000
12950.8 db Az Est számolócédula ...................................................................................................................3 000
12951.16 db beragasztható erotikus kép .........................................................................................................1 000
12952.cca 1910 Pálinka kifőzde reklámos fuvarlevél ......................................................................................1 000
12953.5 db italcímke (Dreher Rum, Dreher Barackpálinka, stb.) .....................................................................1 200
12954.3 db címke (Hotel Park Eger, Hotel Eger) .............................................................................................1 000
12955.cca 1900 Szállítható gözfertőtlenítő reklám 20x30 cm, .........................................................................1 000
12956.1850-1900 3 db régi budai és pesti számla: Anton Kindl, Két Bak fogadó. Walter Ferenc Fehér

lóhoz címzett szálloda ...........................................................................................................................4 000
12957.Nikotex számolócédula .........................................................................................................................1 000
12958.1968-1986 10 db állatos kártyanaptár ...................................................................................................1 000
12959.Igmándi keserűvíz számolócédula ........................................................................................................1 000
12960.Dreher Bak Sör söralátét .......................................................................................................................1 400
12961."Nem látom, de érzem - ez csak Nikotex lehet" papírtasak, 10,5×6 cm ...............................................1 000
12962.Szent György Gyógyszertár Pécs receptboríték, benne Wallerstein József receptjével ......................1 600
12963.Magyar Fém- és Lámpaárugyár Rt. Budapest Kőbánya számolócédula ..............................................1 000
12964.4 db számolócédula (Szent István cikóriakávé, Sanator szivarka, stb.) ...............................................3 400
12965.1919 Nagy Imre virág kereskedő fejléces számlája ..............................................................................1 000
12966.Gamma mikroszkóp prospektusa ..........................................................................................................2 000
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12967.Gamma mikroszkóp prospektusa ..........................................................................................................2 000
12968.cca 1930 Bruchsteiner és fia céges boríték ..........................................................................................1 000
12969.Kabaco fogkrém Dr. Kaba és Tsa. számolócédula ...............................................................................1 000
12970.Kaliptos fogkrém Müller J.L. litho számolócédula .................................................................................1 000
12971.Thymol fogkrém litho számolócédula ....................................................................................................1 000
12972.cca 1940-1950 Egyesült Izzó (Tungsram) két újévi üdvözlő kártya ......................................................1 200
12973.Danubius mustár Kerstinger Konzervgyára litho számolócédula ..........................................................1 000
12974.cca 1930 Lusztig Dezső, Hódmezővásárhely 2 db Törköly italcímke, egyiken kis szakadás ...............2 000
12975.1928 Kétoldalas rajzos "Globus" Lakberendező reklámlap, tisztítható sezlonágyról, hajtva, jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12976.cca 1935 Ovomaltine gyógyítószer kihajtható képes reklámnyomtatványa, szép állapotban ...............1 200
12977.cca 1880-1890 Hottelmann á Budapest üzlete, Waterbury zsebórákat valamint japán és kínai

árukat hirdető reklám jegyzetfüzete, magyar és német nyelvű, korabeli feljegyzésekkel 11,5×6,5 cm
...............................................................................................................................................................1 200

12978.cca 1980 4 db takarékossági cédula -Tanulók takarékpénztára ..............................................................800
12979.Nikopall cigaretta szűrés, 3+2 db, eredeti tokjában, leírással ...............................................................6 000
12980.cca 1930-40 Junior Shell különleges benzin, logóval illusztrált fém doboz, kissé kopott, m: 11,5 cm ..1 000
12981.5 db doboz, 1 db fém gyógyszeres doboz, 3 db gramofontű doboz, 1 db gyufás doboz. Kopottas

állapotban. 4-10 cm ...............................................................................................................................2 600
12982.cca 1900 Szent Terézia gyógyszertár 2 db klf gyógyszeres papír dobozka. d: 6,5 cm ........................4 400
12983.Pest szivarka, Bányásznap szivarka két festett fém dohányos doboz, kopással ..................................1 000
12984.Vegyes dohányzással kapcsolatos nyomtatványok (Altesse Superbe, Lys de France, stb.), 9 db,

közte több egyforma ..............................................................................................................................1 000
12985.Gichner János Budapest VII. kereskedésének prospektusa .................................................................2 600
12986.20 db klf számolócédula ........................................................................................................................4 000
12987.8 db csoki, ecet, sajtcímke + kitöltetlen elismervény .............................................................................1 200
12988.10 db sporttal kapcsolatos reklámnyomtatvány ....................................................................................1 200
12989.5 db reklámkiadvány iskolaszerekről (Turán, Seefehlner, stb.) ............................................................4 600
12990.cca 1914 'Batschari' és 'Waldorf Astoria' cigaretta reklámok, német nyelven, kartonra kasírozva,

14x22 cm és 13,5x13,5 cm ......................................................................................................................800
12991.cca 1914 'Benz Automobile und Flugmotoren. Benz & C., Mannheim' német nyelvű autóreklámok, 2

db, háborús grafikával, kartonra kasírozva, 13,5x18,5 cm és 15x22 cm ..............................................1 600
12992.cca 1915 Vegyes reklám tétel, 3 db: Rodenstock Perphagläser, NG-Menisken, Müllner pezsgő

reklám, német nyelvű reklámok, kartonra kasírozva, 15x22 cm és 12x18 cm közötti méretben. .........1 600
12993."Pénzt is, szappant is tökmagért" szórólap, 4p .....................................................................................3 600
12994.1971 Könyvsorsjáték szórólap ..............................................................................................................1 000
12995.cca 1860-1890 3 db régi esti számla reklámokkal, képekkel ................................................................2 000
12996.1920 Bp., Gerenday A. és Fia síremlékgyárának díszes fejléces számlája, okmánybélyeggel. ...........1 000
12997.1906 Rudnay Béla királyi biztos működésének kezdetét bejelentő hirdetménye 46x30 cm .................3 000
12998.1941 Wengeler & Kalkhoff acélművek fejléces számla magyar partnernek, Heil Hitler üdvözléssel a

végén ....................................................................................................................................................1 000
12999.1920 Szöllősy Elemér rákospalotai divatáru-kereskedő papírtasakja, jó állapotban ............................2 400
13000.cca 1880-1900 4 klf dekoratív fejéces számla, nyomda, Singer, gyár. .................................................6 000
13001.Kiryazi és Dimitrino régi festett fém cigarettás, dohányos doboz + Tovarisesztvo teás doboz.

Kopottak. / Vintage tobacco metal boxes + tea box. .............................................................................1 000
13002.Videoton számítógép szórólapja, hajtott ...............................................................................................2 000
13003.Vegyes söralátétek, Unicum fém dobozban ..........................................................................................1 000
13004.Hotel szappanok szállodai szappanok gyűjteménye, egy zacskónyi, bontatlan, kb 50 db ...................3 000
13005.cca 1930 Felsőgöd, Erdély László fűszer, csemege és rövidáru kereskedő, hajtásnyommal,

szakadással, 40x24 cm .........................................................................................................................2 600
13006.1962 Beretta illusztrált fegyver katalógus és árjegyzék, 18 sztl. oldal, borítón bélyegzővel, tollas

feljegyzéssel és apró szakadásokkal ....................................................................................................2 000
13007.Köztisztviselők bonbon papírdoboz, sérült, 12×22×3 cm ......................................................................2 000
13008.3 db régi fém doboz (Kugler, Stern Zsigmond, stb.), rozsdásak ...........................................................2 000
13009.Stühmer Lydia régi bonbonos papírdoboz, szakadással, 30×14×3,5 cm .............................................2 000
13010.cca 1970-1980 Retró áruházi papírtáskák (Úttörőáruház, OFOTÉRT, Fővárosi Ruházati Bolt, 25

éves ÁPISZ) ..........................................................................................................................................2 000
13011.cca 1930 Clarax vízlágyító papírdoboza ...............................................................................................1 600



68

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13012.1934 Az orosházi Demartsik cég fali naptár lakátja szakadással 56x70 cm + a békéscsabai Corvina
nyomda reklám kártyája ........................................................................................................................1 000

13013.Kőbányai Hajlított Bútorgyár Rt. Budapest X. nagyméretű reklámlapja, hajtott ....................................6 000
13014.Singer Varrógép Részvénytársaság Újpest szórólap, hajtott ................................................................1 600
13015.Vöröskereszt "Dame Antiseptique" fertőtlenítőszeres papírdoboza, 16×25×5 cm ................................3 600
13016.Nagyobb méretű régi Nikotex faláda, zárral, kulcs nélkül, láda elején-hátoldalán Nikotex és fedél

belsejében Védi egészségét felirattal, kissé kopott, alján sarkaiban kissé sérült, feltehetően később
kisebb méretre átalakítva, szegecsekkel megerősítve, 9,5x25,5x45 cm ..............................................4 800

13017.1930 Horn Károly cukrász Bp. XI. ker. Horthy Miklós út (Bartók Béla út) 10. tortalapja, papírkarton,
jó állapotban, d: 23,5 cm .......................................................................................................................1 000

13018.cca 1970-1990 kb 200 db kártyanaptár .................................................................................................3 600

Gyufacímke
13019.Szikra biztonsági gyújtó tükörnyomata és támpéldány ............................................................................800
13020.Régi és régebbi gyufacímke gyűjtemény, 5 db berakóban ...................................................................1 600
13021.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13022.Magyar gyufacímke gyűjtemény (sorozat) 1 db berakólapon ...............................................................1 200
13023.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13024.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13025.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13026.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13027.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13028.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13029.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13030.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13031.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13032.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13033.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13034.Külföldi gyufacímke gyűjtemény 1 db berakólapon ...............................................................................1 200
13035.Több száz gyufacímke, közte sorok, berakóban ...................................................................................2 000
13036.Óriás és nagy gyufacímke, 30 db ..........................................................................................................1 000
13037.Japán gyufásdobozok 17 db teli tartalommal / 17 Japanese match boxes from cca 1970 ...................1 600

Telefonkártyák
13038.1993-1998 17 db magyar telefonkártya ...................................................................................................800
13039.1995 MÁV vasút sorozat (gőzmozdony, V43, M62), bontatlan csomagolásban ...................................9 000
13040.1995 MÁV vasút sorozat (gőzmozdony, V43, M62), bontatlan csomagolásban ...................................9 000
13041.kb 50 darabos telefonkártya tétel, több papír tokkal. ............................................................................1 600

Judaika
13042.A. Baratti metszése, Bernard Picart (1673-1733) után: Pészah üneppe (La Fete de tabernacles).

Rézmetszet, papír. A Ceremonies et Coutumes Religieuses de tous les Peuples du Monde
sorozatból. Paszpartuban. 29,5x37,5 cm. / A. Baratti metszése, Bernard Picart (1673-1733) után:
Passover, Pesach (La Fete de tabernacles). Engraving on paper. From A Ceremonies et
Coutumes Religieuses de tous les Peuples du Monde (from Religious Ceremonies and Customs).
In passepartout. 29,5x37,5 cm. ...........................................................................................................55 000

13043.1873 Lengyelországból Bécsbe küldött héber nyelven írt levelezőlap / From Poland to Vienna
Hebrew ps card .....................................................................................................................................8 000

13044.1939.XI.13 Budai Chevra Kadisa, Izr. Szentegylet Budapesten kondoleáló levele Gerő Ödönné,
Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének, amelyben megemlékezik az elhunytról: "Gerő
Ödön dísze, büszkesége volt nemcsak a budai zsidóságnak, de az egész magyar zsidó
közösségnek is (...)". Egy géppel írt oldal fejléces papíron, Budai Izr. "Szent-Egylet" Budapesten
bélyegzővel, Bíró Géza elnök autográf és titkár olvashatatlan aláírásával, eredeti borítékban. ...........8 000

13045.1939. novembere Országos Magyar Zsidó Muzeum Tudományos és Művészeti Egyesület
kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének, amelyben
méltatják az elhunytat: "A megboldogultban, egyesületünk igaz barátját és lelkes munkatársát
veszítette el, aki a Perlmutter Izsák festőművész emlékére rendezett díszülésünkön felolvasott
tanulmányával önmagának is a legszebb és legmaradandóbb emléket állította körünkben (...)". 1
géppel írt oldal díszes fejléces, a az Országos Magyar Zsidó Muzeum Dohány utcai épületével
illusztrált, magyar és héber nyelvű feliratos levélpapíron, Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyv.
igazgató és Pfeifer Ignác elnök autográf aláírásaival, eredeti fejléces borítékban. ..............................8 000
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13046.1931 Kriszhaber Adolf (1862?-1944) a budai izr. hitközség elnökének, szabadkőművesnek autográf
aláírásával ellátott sorai Gerő Ödönnek (1863-1939), amelyben gratulál Zsófia lánya
házasságkötéséhez. Egy beírt oldal fejléces kártyán. ..........................................................................1 200

13047.1939.XI.10 Pesti Izraelita Hitközség kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikus özvegyének, amelyben "(...) kiváló íróként (...)" emlékeznek meg róla. Egy géppel írt
oldal fejléces papíron, Pesti Izraelita Hitközség Elöljárósága bélyegzővel, Stern Samu (1874-1946)
elnök autográf és Eppler Sándor (1890-1942) főtitkár autográf aláírásával, eredeti borítékban. ..........7 000

13048.1879 Beled, születési bizonyítvány német nyelven, Joachim Fellner járási rabbi autográf aláírásával
és töredékes, sérült viaszpecsétjével, ötven krajcár okmánybélyeggel, szakadásokkal,
hajtásnyommal + 2 db német nyelvű irat töredék, egyik Joachim Fellner járási rabbi autográf
aláírásával, bélyegzőjével és viaszpecsétjével / 1879 Joachim Fellner, rabbi in Beled, 2 autograph
signatures and wax seal on documents, damaged ...............................................................................3 000

13049.1923 A Rákospalptai Orth Izraelit Chewra Kadisa Szentegylet zárszámadása. 4 p. ............................3 000
13050.Pál József: Hamvas Endre a szegedi zsidóság deportálása ellen. Szeged, 1986. 48p. .......................1 000
13051.1939 Gerő Ödön (1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusa halálával kapcsolatos tétel, össz. 4 db:

Gyászhirdetés a a Budai Izraelita Hitközség Elöljárósága nevében, amely saját halottjának tekinti +
Budai Izraelita Hitközség elnöke, Kriszhaber Adolf (1862?-1944) levele özvegy Gerő Ödönnéhez,
amelyben az 1939.XI.11 rendkívüli gyászülés jegyzőkönyvéről ír. 1 géppel írt oldal, fejléces
papíron, Kriszhaber autográf aláírásával + Budai Izraelita Hitközség meghívója Gerő Ödön író
emlékére rendezett gyászistentiszteletre + Budai Izraelita Hitközség főtitkára, Diósi Jenő levele
özvegy Gerő Ödönnéhez, amelyben a temetésen elhangzott beszédek másolatának elküldéséről ír
és arra kéri, hogy a Gerő Ödön tiszteletére rendezett gyászistentiszteletre a meghívandók névsorát
közölje. 1 géppel írt oldal, fejléces papíron, Diósi Jenő autográf aláírásával, eredeti borítékban .........7 000

13052.1912 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levele fiának / Ábrahám Steuer rabbi's letter ..........3 000
13053.Jelzett judaika alpakka váza. 14 cm ......................................................................................................3 000
13054.cca 1916-38 össz. 2 db Kivonat a Pesti Izr. Hitközség születési jegyzékéből Gerő Zsófia

(1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus lánya részére 1916-ból és 1918-ból. Egyik
hátoldalán Bp.-Deák téri ág. ev. magyar lelkészi hivatalos bizonyításával 1938-ból, mely szerint
Gerő Zsófia 1938-ban áttért evangélikus vallásra, bélyegzőkkel, ev. lelkész, vallástanigazgató
aláírásával. Sérült, ragasztott. ...............................................................................................................4 000

13055.1903 Magyar Izr, Kézmű- és Földművelési Egylet évi jelentése ...........................................................5 500
13056.2005-2006 Orosz nyelvű izraelita falinaptár ..........................................................................................1 000
13057.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): Zsidó mártírok. Heliogravűr, papír. Jelzett a

heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. 29x18 cm. ......................................................................6 000

Cserkész
13058.1933 Lengyelországi Jamboree képeslap, készült a dabrowa górniczai első csoport nyomdájában /

Jamboree Poland postcard, printed by the 1st Boy Scouts troop of Dabrowa Górnicza ......................1 800
13059.1933 Jamboree Magyar Cserkész Budapest-Gödöllő, 1933 aug. 14., 13. sz., Szerk.: Koszterszitz

József, a 14. oldalon térképpel, foltos, az utolsó lap firkált, szakadtm a szöveget nem érintő lap
széli hiányokkal, 16 p. ...........................................................................................................................2 600

13060.1933 Gödöllő, a Jamboree színes térképe, 1:6000, kiadja: Athenaeum, hajtásnyommal, az bal
szélén hiánnyal, sérüléssel, foltos, 41×54 cm .......................................................................................2 600

13061.Bodnár Gábor: Cserkészkönyv I-III. Bp., 1989, Püski. Kristó Nagy Katalin rajzaival illusztrált. Kiadói
illusztrált papírkötésben. Az I. kötet gerince sérült. ...............................................................................1 400

13062.Magyar Cserkészvezetők Könyve. II. köt.: A cserkészcsapat élete. Szerk.: vitéz Temesy Győző.
Bp., 1943, Magyar Cserkészmozgalom, 427+1 p. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

13063.Magyar cserkészet - Világcserkészet. Hungarian Scouting- World Scouting. Szerk.: Zombori István.
Szeged, 1989, Szegedi Nyomda. Papírkötéses, kissé kopott állapotú. Angol és magyar nyelven. .........800

13064.Gergely Ferenc: A magyar cserkészet története 1910-1948. Bp., 1989, Göncöl. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. + Holló Dénes: Cserkészélet. Bp., 1989, Sport.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................2 000

13065.Olvashatatlan jelzéssel: Cserkész karikatúra. Vegyes technika, papír, kisebb szakadásokkal, 35×25
cm .........................................................................................................................................................2 000

Hajózás, Balaton
13066.cca 1920-1930 A Balaton tágabb környékének térképe,1:200.000, Bp., Magyar Királyi Állami

Térképészet, vászonra kasírozva, foltos, kissé sérült, a szélén hiánnyal, 50x47 cm ...........................2 000
13067.Reismann, János - Illyés, Gyula: Le lac Balaton. Bp., 1962, Corvina. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban. ...............................2 800
13068.cca 1930 Balaton környéki szüretre hívó humoros nyelvezetű plakát 22x32 cm ..................................3 000
13069.A Bakony és a Balaton-felvidék évezredei. Szerk.: Cs. Dax Margit, Törőcsik Zoltán, Uzsoki András.

Veszprém, 1985, Bakonyi Múzeum. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ...................................1 000
13070.cca 1860 3 db DDSG gőzhajó, hajózási menetrend újság kivágásokon ...............................................1 000
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13071.1917, 1944 Balaton, A Balatoni Szövetség hivatalos értesítője.X. évf.10-12 és XVIII évf 1. számai.
Sok képpel és hirdetéssel .....................................................................................................................2 000

13072.1773 Útmutató a dunai hajózásról - Anleitung für die zwote Navigations-Divisions-Direction an der
Donau. 58p . Német nyelven benne a klf folyamszakaszok jellemzőivel táblázatos formában /
Danube shipping regulations 58 p .......................................................................................................20 000

13073.Vegyes könyvtétel Balaton témában, 2 db. Dr. Vajkai Aurél: Badacsony és környéke, Panorama
útikönyvek. Bp., é.n., Athenaeum. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói papír kötésben. + Dr.
Zákonyi Ferenc: Tihany és környéke. Panorama útikönyvek. Bp., é.n., Athenaeum. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói papír kötésben. ...........................................................................................2 000

13074.Lipták Gábor: Balatonfüred és környéke. Útikönyvek. Balatonfüred, Alsóörs, Csopak, Nagyvázsony.
A Panoráma balatoni sorozata IX. Bp, é.n., Athenaeum. Második, átdolgozott kiadás.
Papírkötésben, kissé kopott borítóval. + cca 1963. Balatonfüred térkép. Bp., Kartográfia, 18x27 cm. .2 000

13075.Pethő Tibor: Balatonföldvár és környéke. Útikönyvek. Balatonföldvár, Zamárdi, Szántód,
Balatonszárszó. A Panoráma balatoni sorozata II. Bp, é.n., Athenaeum. Papírkötésben, kissé
kopott állapotban. ..................................................................................................................................1 000

13076.Hévíz útikönyvek, 2 db. Hévízi kalauz. Keszthely, 1981, Magyar Hirdető. Papírkötésben. + Pethő
Tibor:Hévíz és környéke. Útikönyvek. A Panoráma balatoni sorozata VI. Bp, é.n., Athenaeum.
Második kiadás. Papírkötésben, kissé kopott állapotban. .....................................................................2 000

13077.Tóth Kálmán: Vitorlázás. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó. Harmadik, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, szakadt, ragasztott borítóval. ................800

13078.1990 Balatonvilágos térkép. Bp., Kartográfia, 39x26 cm + 1991 Balatonfüred térkép. Bp.,
Kartográfia, 58x39 cm ...........................................................................................................................1 200

13079.Tavunk, a Balaton. Szerk.: Illés István. Bp.,1981, Natura. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel. +  Balaton. Útikönyvek. Szerk.: Major
Béla. Bp.,én.,Panoráma. Második, átdolgozott kiadás. Térkép-melléklettel. Kiadói
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban. ......................................................................................1 800

13080.cca 1930 Szent István gőzhajó Budapesten. 24x17 cm .......................................................................2 000
13081.cca 1930 Orel gőzös vízrebocsájtása. Laczkovits és Társa hajógyár, Budapest, feliratozott fotó,

kartonon 23x16 cm ................................................................................................................................2 000
13082.Költészet-művészet találkozása Balatonfüred-Csopak táján. Szerk.: Jáger Ferenc. Nemesvámos,

2002, Balatonfüred-Csopak Tája Szövetkezet. Kiadói papírkötés. A címlapon és a 55. oldalon az
egyik szerző, Karácsony Miklós dedikációjával és aláírásával. ............................................................1 200

13083.Vegyes Balaton térkép tétel, 6 db, Balaton Felvidéki Nemzeti Park, Balaton tájtérkép,
Keszthely-Hévíz, Fonyód-Balatonfenyves, Siófok, Balatonboglár-Balatonlelle. Különféle méretben.
Változó állapotban, volt könyvtári példányok. .......................................................................................1 400

13084.Gál József: Széllel, szél ellen. Bp., 1989, Equator kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ........................1 400
13085.Retró balatoni fényképtartó, 10×11 cm ....................................................................................................800
13086.A dunai hajózás kézikönyve. Bp., 2013. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................................2 400
13087.4 db retro balatoni bőröndcímke, hotel címke .......................................................................................1 200

Militária
13088.cca 1974 Munkásőr sok kitüntetéssel, 2 db vintage NEGATÍV, 9x6 cm ...............................................1 400
13089.cca 1945 és 1960 között, katonákról készült felvételek, Mosonyi Antalné (?-?) kiskunfélegyházi

fényképész hagyatékából 13 db vintage síkfilm NEGATÍV, 9x6 cm .....................................................4 200
13090.II. világháborús repülős katonák, 6 db negatív kocka ...........................................................................3 600
13091.II. világháborús katonai negatívok, 6 db negatív kocka ........................................................................2 800
13092.cca 1940 II. világháborús magyar katonák harckocsikkal (38M Toldi I, Fiat-Ansaldo L3/35), 8 db

fotó, 8x5,5 cm és 9x6,5 cm közötti méretben ........................................................................................1 200
13093.1936 Lovas huszár kivont karddal, felültén törésnyom, 6×8,5 cm ........................................................1 600
13094.1938. május, lovasrendőrök Zrínyi sisakban, fotó, 6×8,5 cm ................................................................1 600
13095.1917-1918 Satul Nou, 9/5 század kápolnája, Tonale, 6 db fotó, 9×14 cm ............................................3 000
13096.cca 1912 Magyar katonák gyakorlatozása lövészárokban, 2 db fotó, jó állapotban, 8,5×13,5 cm .......3 000
13097.1870 Honvéd katonaszökevény köröző levele ......................................................................................3 000
13098.1949 Felhívás a honvéd tisztképző iskolára, a volt Kossuth Akadémiára való jelentkezésre. ..............2 000
13099.1910 Bp., szolgálatkötelezettség alól való mentesítő igazolvány, szakadásokkal ................................2 000
13100.cca 1914-1918 5 db katonai fotó, felületén törésnyomok, 9×6,5 és 16,5×10,5 cm ...............................1 600
13101.1940 Pécs, M. kir. IV. honvéd híradó zászlóalj visszamaradó különítmény ..........................................1 000
13102.cca 1914 Katonák pisztollyal, zászlóval, feliratozott fotó, egyik sarkán törésnyom, másik foltos,

11,5×8 cm .............................................................................................................................................2 000
13103.cca 1915 Magyar katonák a fronton kézzel faragott tekebábuk körül, fotó, 8,5×14 cm ........................1 800
13104.1939 Magyar katonai motoros szombathelyi műtermi fotója, hátoldalon pecsételve, kézírással, jó

állapotban, 13,5×8,5 cm ........................................................................................................................1 800



71

13105.cca 1940-1945 II. világháborús katonai fotók, 12 db, 6×4,5 és 11×8,5 cm közötti méretekben ...........3 600
13106.cca 1940-1945 II. világháborús katonai fotók, 9 db, 6×4,5 és 11×8,5 cm közötti méretekben .............3 600
13107.cca 1940-1945 II. világháborús katonai fotók, 10 db, 6×4,5 és 13,5×9 cm közötti méretekben ...........3 600
13108.cca 1917-1918 Úzvölgye, Slanic, vegyes katonai fotó tétel, 10 db, 13×9 cm .......................................3 200
13109.cca 1917-1918 Úzvölgye, vegyes katonai fotó tétel, 10 db, némelyik hátoldalon feliratozva, 13×9 cm

...............................................................................................................................................................3 200
13110.1940 A vezérkari főnökség 2. osztálya által kiadott füzet, 4 törvénycikk kivonatával, kémkedés és

szabotázs témakörben, 16 p .................................................................................................................2 000
13111.cca 1917-1940 4 db katonai fotó, kettő K. u. k. Sappeurspezialbataillon pecséttel, felületükön

törésnyomok, 6×9 és 9×14 cm ..............................................................................................................1 200
13112.cca 1917-1918 I. világháborús katonai fotó, pl. Virágvápai-völgy 10. honvéd gyalogezred temetője,

Tonale, 6 db fotó, 12×9 és 9×14 cm .....................................................................................................3 000
13113.cca 1915-1917 Úz völgye, fűrésztelep romja, katonai vonat, menedékház, stb., 5 db fotó, 9×12 és

9×14 cm ................................................................................................................................................3 000
13114.1917-1918 Virágvápa, Kézdivásárhely, Satul Nou, Tonale, 5 db feliratozott fotólap, 9×14 cm ............3 000
13115.1943 I. fokozatú tűzkereszt viselésére jogosító igazolvány őrvezető részére, M. Kir. 3. Honvéd

Harckocsi Ezred II. Zászlóalj .................................................................................................................1 000
13116.1941 M. Kir. I. Honvéd Légvédelmi Tüzér Osztály parancsnoksága által kiállított,

Kelet-Magyarország és Erdély felszabadulásának emlékére alapított emlékérem viselésére jogosító
igazolvány .............................................................................................................................................1 800

13117.Vegyes katonai fotók és fotólapok, 13 db, 6x4,5 cm és 14x9 cm közötti méretben ..............................1 000
13118.cca 1880-1910 4 db aláírt katonai keményhátú fotó, vegyes állapotban. .............................................7 000
13119.1910 Fegyvertartási engedély ...............................................................................................................1 000
13120.cca 1914 2 db katonai fotólap, egyiken csoportkép ..............................................................................1 600
13121.1938-39 2 db katonai fotólap .................................................................................................................1 600
13122.Szovjet katonai övcsat, 5,5×7 cm .........................................................................................................1 000
13123.cca 1930-1940 Magyar királyi katonák egy szentesi laktanyánál, fotó, 9×13 cm ..................................2 000
13124.1953 Híradós katonák gyakorlata, 2 db fotó, 8×11,5 cm ......................................................................1 200
13125.1941 Kiskunfélegyházi rendőr, feliratozott vintage fotó Mosonyi Antalné (?-?) fényképész

hagyatékából, 8,4x5,7 cm .....................................................................................................................1 000
13126.S.M.S. Leitha monitor tervrajz másolat, hajtogatva, 39x59 cm papíron ................................................3 400
13127.K.k. Marine tervrajz másolat, hajtogatva, 42x59 cm papíron ................................................................3 400
13128.1853 Katonai statárium és körözvény hirdetménye 25x40 cm ..............................................................3 000
13129.1943-1944 M. Kir. 534. sz. hadikórház parancsnoksága által kiállított 4 db igazoló irat .......................1 200
13130.1916 I. világháború emlékplakett bizottság felhívása a plakett képével + boríték .................................4 000
13131.1916 A Hadsegélyező Hivatal hazafias és világháborús festményekről készült nyomatok

megrendelő nyomtatványa ....................................................................................................................3 000
13132.1939 Székesfehérvári II. honvéd hadtestprancsnokság Felvidék visszacsatolása alkalmából kiadott

dicsérő oklevél ......................................................................................................................................1 000
13133.1928 Darabont testőr törzsőrmesteri kinevezés vitéz Igmándy-Hegyessy Géza parancsnok

aláírásával 24x29 cm Foltos .................................................................................................................6 000
13134.1874 Félegyháza, M. k. pestkiskunsági 34. sz. honvéd huszárszázad levele a félegyházi tekintetes

polgármesteri hivatalnak 12 db kincstári kitűnő ló ügyében ..................................................................2 800
13135.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) kezet fog Oláh István

(1926-1985) tábornokkal, későbbi miniszterrel (1984-1985), fotó, 13x17 cm .......................................1 400
13136.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) és egy észak-koreai

vezető kézfogása, fotó, szakadt, 15x21 cm ..........................................................................................1 400
13137.cca 1900 3 db kabinetfotó egyenruhákkal, kitüntetésekkel ...................................................................2 000
13138.cca 1940-1950 Katonai kimenő sapka, repülős fegyvernemi jelvénnyel ...............................................3 000
13139.II. világháborús kardbojt, 2 db, h: 88 és 100 cm ...................................................................................5 000
13140.MOM Budapest 39/49M tájoló, dobozzal és fém vonalzóval, hibás ......................................................1 600
13141.I. világháborús kardbojt + sapkabojt + katonai csoportkép, összesen: 3 db .......................................12 000
13142.Nuncsaku, fa markolattal. fém véggel és lánccal, kopásnyomokkal. h. 73 cm .....................................2 200
13143.cca 1900-1920 7 db katonai fotó, közötte aláírt érdekes tablókép. Vegyes állapotban ........................5 000
13144.cca 1970-1980 Mi-17, szovjet katonai célú személy- és teherszállító helikopter, orosz nyelvű

prospektusa, 1 sztl. lev. .........................................................................................................................1 000
13145.cca 1980-1990 Mi-26, szovjet katonai célú személy- és teherszállító helikopter, orosz nyelvű

prospektusa, 1 sztl. lev. .........................................................................................................................1 000
13146.cca 1960-1980 Jugoszláv pilóták és magyar katonák barátkozása, a háttérben egy vadászgéppel,

fotó, 18x24 cm .......................................................................................................................................1 400
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13147.cca 1960-1980 Kínai katonai parádé, az egyik sarkán hiánnyal, gyűrődés és törésnyomokkal,
15x25 cm ...............................................................................................................................................1 400

13148.cca 1970-1980 Lázár György (1924-2014) miniszterelnök (1975-1987) afrikai katonai küldöttség
egy tagjával, fotó, kis kopásnyomokkal, 18x24 cm ...............................................................................1 400

13149.cca 1890-1918 3 db műtermi családi portré, ebből 2 db-on kitüntetéssel dekorált katona, részben
kissé sérült és foltos, 14,5x10 és 19x16 cm közötti méretben ..............................................................1 000

13150.1921. évi XLIX törvénycikk a m. kir. honvédségről 8 p .........................................................................4 000
13151.1921 A Magyar Királyi Honvédség felállításával kapcsolatos rendelet: 1921 XLIX. tc A m kir

honvédségről, 8 p ..................................................................................................................................3 000
13152.S.M.S. Leitha monitor tervrajz másolat, hajtogatva, 57x59 cm papíron ................................................3 400
13153.A Magyar Haditengerészeti Egyesület Közleményei, I. évf., 1. szám, 1937. augusztus,

szakadásokkal, celluxszal javítva ..........................................................................................................4 000
13154.1869 Hirdetmény honvéd csapatok élelmezésére tartandó árlejtésről 80x60 cm .................................5 000
13155.1944 Az Ideiglenes Nemzeti Kormány hadüzenete Németországnak. Hirdetmény. Kifüggesztési

feljegyzéssel. Hajtva 42x52 cm ...........................................................................................................30 000
13156.1972 Munkásőr újság XV. évf. 1972/7. száma, fekete-fehér fotókkal, 32 p. .........................................1 000
13157.1968-1976 Katonai oklevelek, azt egyik Haza Szolgálatért Érdemérem Czinege Lajos honvédelmi

miniszter bebélyegzett aláírásával. .......................................................................................................1 000
13158.1943 Magyar Katonaújság. VI. évf. 1-51. sz. 1943. jan. 2-dec. 22. A jelentős részében a

mellékletek is meg vannak. Benne számos duplummal (kb. 20-25 db.) Közte foltos, és szakadt is,
de jó állapotú is. A 39. szám hiányzik. ................................................................................................10 000

13159.1944 Magyar Katonaújság. VII. évf. 1-26, 28-29.,31., 34-37., 1944. jan. 1-okt. 14. Jelentős
részében mellékletekkel is. Benne számos duplummal, összesen: 58 szám. Közte foltos, és
szakadt is, de jó állapotú is. + 1944 5 db Képes Tábori Ujság + 1942 Magyar Katonaujság
Melléklete 2 száma. ..............................................................................................................................8 000

13160.1943 Signal. 1-24. szám. Második világháborús magyar nyelvű, német propaganda folyóirat IV.
teljes évfolyama. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Berlin, 1943. Deutscher Verlag.
Kopott, kissé sérült gerincű félvászon-kötésekben, néhány kijáró lappal, és néhány szakadt lappal.
.............................................................................................................................................................12 000

13161.1942 Signal. 1-24. szám. Második világháborús magyar nyelvű, német propaganda folyóirat III.
teljes évfolyama. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Berlin, 1942. Deutscher Verlag.
Kopott, kissé sérült gerincű félvászon-kötésekben, néhány szakadt lappal, a II. kötet végén
egy-két szúrágta kis lyukkal, sérülésekkel (de a szöveg olvasható és épp!) ......................................12 000

13162.1940-1944 Der Adler 6 száma. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Változó állapotban,
közte szakadt, javított is. .......................................................................................................................3 000

13163.1942 Die Wehrmacht 1942. nov. 11., 25., dec. 23. számai. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. ...............................................................................................................................................1 800

13164.1943 Magyar Szárnyak folyóirat 17 száma. Változó állapotban, közte szakadt is. ...............................5 000
13166.1942 Magyar Futár. II. évf. 1-2., 5., 6-26.; 19-33, 35-41,46-49.; 34., 36, 42.,48., 52., Kopott

félvászon-kötésekben, és néhány nem bekötött szám.,változó állapotban, a borítók elváltak a
könyvtesttől, kijáró lapokkal, lapszéli szakadásokkal, a 2. rész kötése sérült, a végén kijáró
lapokkal, 39-49. között kijáró számokkal, közte sérült, és hiányos is, egy önálló szám sérült
lapokkal. ..............................................................................................................................................10 000

13167.1943 Magyar Futár. 1943. jún. 30-dec. 29. III. évf. 27-53.. sz. Kopott félvászon-kötésben, egy-két
lapon kisebb szakadásokkal, kisebb sérülésekkel. ...............................................................................6 000

13168.1943 Signal képes magazin májusi száma a háború fotóival, kis szakadással ....................................1 000
13169.1942-1944 Magyar Erő. Nyírő József képes hetilapjának kb. 50 száma, közte több sérült, szakadt,

és rongyos is. Gazdag képanyaggal illusztrált. ...................................................................................30 000
13170.Német Bundeswehr Luftwaffe repülős altiszti sapka, jó állapotban / German Bundeswehr, Luftwaffe

hat .........................................................................................................................................................8 000
13171.Német II. világháborús gyermek gázálarc. Jelzett / German WW2 Child's Gas Mask. Marked: WaA

320 ......................................................................................................................................................10 000
13172.Keleties kard replika, tokban, h: 45,5 cm ..............................................................................................5 000
13173.Leo Köhler KG német Bundeswehr kezes-lábas, béléssel, 170-180-95, Gr. 6., használt, de frissen

mosva. ...................................................................................................................................................1 000
13174.cca 1916 Menetelés egy égő orosz falun keresztül. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe.

Lap széle kissé sérült és foltos. Üvegezett fa keretben, 20×27 cm ......................................................3 000
13175.cca 1916 Átkelés a San folyón. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe. Üvegezett fa

keretben, 20×27 cm ..............................................................................................................................3 000
13176.cca 1916 A havasokban. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe. Lap kissé sérült és széle

foltos. Üvegezett fa keretben, 20×27 cm ..............................................................................................3 000
13177.Jelzés nélkül, ismeretlen festő alkotása: Katona portréja, olaj, karton, sérült. Hátoldalán 1932(?).II.5

dátummal. Fa keretben 49x36 cm .........................................................................................................8 000
13178.Mil-Tec LC-2 katonai vászon málha hám + öv szett, modern replika, újszerű állapotban ....................2 000
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13179.Maros hadihajó tervrajza, korához képest jó állapotban, 22x30 cm ...................................................20 000
13180.cca 1930 Haenel német légpuska, hozzá 2 doboz lőszer + tisztító, bőr szíjjal, működőképes, jó

állapotban ............................................................................................................................................15 000
13181.1942 Korzószolgálat, katonai karikatúra, tus, akvarell, szign.: Gáspár Antal, szép állapotban,

30,5×21,5 cm ........................................................................................................................................8 000
13182.cca 1920 Többszörösen kitüntetett katona nagyméretű fotója, korabeli paszpartuban, 23×17 cm ......5 000
13183.Katonaújság, hadtörténelmi folyóirat 3 db lapszáma (2011 február ésjúnius, 2013 április) +

Legendás harcjárművek, M1 Abrams ...................................................................................................1 200
13184.1916 Ismeretlen halott katonák képe és személyleírásuk táblázata nagy méretű hirdetmények

német és magyar nyelven. 46x58 cm, 34x48 cm ..................................................................................6 000
13185.1921 A Magyar Királyi Honvédség felállításával kapcsolatos hivatalos rendeletek gyűjteménye:

1921 XLIX. tc A m kir honvédségről, Rendeleti közlöny az önkéntesek felhívásával, Honvédelmi
miniszteri rendelet a törvényhatóságok által kiállítandó újoncokról + a rendelethez tartozó
formanyomtatványok melléklete ..........................................................................................................10 000

13186.Magyar katonai rohamsisak komplett párnázattal. Zöldre átfestve 29x24 cm ......................................3 000
13187.Magyar katonai rohamsisak komplett párnázattal 29x24 cm ................................................................2 000

Térképek
13188.cca 1900 Kolozs vármegye térképe terv Gönczy Pál kissé hullámos 30x24 cm ..................................1 400
13189.1918 Szolyva és környékének katonai térképe, kiadja: M. kir állami térképészet, 47×63 cm ...............3 000
13190.Dr. Lóczy Lajos: Észak-Boengkoe és a Bongkavidék átnézetes geológiai térképe (Kelet-Celebesz),

1: 200 000, Klösz György és Fia Térképészeti Műintézet, 74×51 cm ...................................................2 000
13191.cca 1932 Budapest és Wien térkép, 1:75.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészet, vászonra kasírozva,

39x43 cm ...............................................................................................................................................1 600
13192.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm ..........................................100
13193.1956 Magyarország autóbusz hálózata (MÁVAUT), a hátoldalán Országos Takarékpénztár (OTP)

takarékbetét-könyv reklámmal, szakadt, 42x66 cm ..............................................................................1 200
13194.1994 Tatabánya,1:17.000, szerk.: Eckschmidt Rezsőné, 1. kiadás, 67x47 cm ....................................1 000
13195.1936 A M. Kir. Állami Térképészeti Intézet dekoratív, színes, sok képpel illusztrált kiadványa, jó

állapotban, 25p ......................................................................................................................................5 000
13196.Vegyes külföldi térkép tétel, 19 db, valamint további 4 db utazási prospektus és 1 db képeslapos

szuvenír, összesen 24 db. Változó állapotban ......................................................................................1 600
13197.A Pallas nagylexikon összes magyar vonatkozású térképek, a vármegyék kivételével. város

térképek: Kolozsvár, Temesvár, stb. történelmi térképek, filoxéra, stb nagyrészt jó állapotban,
összesen 34 db ...................................................................................................................................20 000

13198.1970-1971 Budapest térképe és Budapest belső területének térképe, Bp., Kartográfia, 81x90 cm
(teljes: 81x117 cm) és 68x49 cm ..........................................................................................................1 400

13199.1947 Magyarország vasuti térképe, állomás és megállóhely névjegyzéke. Bp., 1947., MÁV,
(Szikra-ny.),56 p. Magyar, francia és német nyelven. Korabeli reklámokkal. Magyarország vasuti
térképe, 1:500.000, Bp., Klösz Gy.-ny., kopott borítóval, néhány bejegyzéssel, a térkép a hajtás
mentén szakadt, 79x115 cm ...............................................................................................................15 000

13200.1940 A Visszacsatolt Kárpátalja és Északerdély törvényhatósági beosztása, részlet Magyarország
törvényhatósági beosztásából, jelmagyarázattal, kiadja M.Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, hajtva,
86x106 cm .............................................................................................................................................6 000

13201.cca 1962-1972 Londonnal kapcsolatos térkép tétel, London Central Pocket map, Nicholson's
What's in London, 8 db különféle közlekedési térkép, összesen 10 db. + 1977 The Tower of London
prospektus. ............................................................................................................................................1 600

13202.7 db retro város és turista térkép ..........................................................................................................1 000
13203.cca 1962-1972 Vegyes Magyarországgal kapcsolatos térkép tétel, közte turista térképek: Gerecse,

2 db Börzsöny, Cserhát, Zemplén, Bakony,Balaton, Budai, Pilis, valamint 3 autótérkép, Baja,
Szombathely térkép, összesen 14 db. + Velencei-tó prospektus. .........................................................1 600

13204.cca 1964. A Budai-hegység turistatérképe. Bp, Kartográfiai Vállalat. Volt könyvtári példány. 83x56
cm. ........................................................................................................................................................1 000

13205.cca 1973-1981 Vegyes modern turista térkép tétel, 6 db, A Bakony a keleti- és a nyugati rész,
Cserhát, Gerecse, Vértes, Börzsöny. ....................................................................................................2 800

13206.cca 1980 Budapest térkép, rajta "légifelvétel-szerű" illusztrációkkal, Bp., MALÉV, 97x66 cm +1975
Budapest térkép, utcanévjegyzékkel, Bp., Cartographia, foltos, 80x91 cm, (teljes: 80x117 cm.) .........1 600

13207.1985 A Magyar Népköztársaság államigazgatási térképe, Bp., Kartográfia, 67x99 cm .......................1 600
13208.1970 Magyarország Autóbuszhálózata 1970-1971, kétoldalas térkép, Bp., Kartográfia, 66x68 cm .....1 600
13209.1956 Budapest belső területe, Bp., Kartográfia, szakadt, 68x48 cm ....................................................1 600
13210.cca 1990 Budapest térkép, rajta Budapest nevezetességeivel, metróvonalakkal, 59x86 cm ...............1 600
13211.1962 A Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, 2 részes, 1:400.000, Bp., K.S. H.

Népszámlálás térképészete,(Offset-ny.), intézményi bélyegzőkkel, 93x68 cmx2 (93x136 cm.) ...........1 600
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13212.1928 Szelnár Aladár Budapest Auto-térképe, rajzolta: Stoits György, vászonra kasírozva, a
hátoldala foltos, 65x48 ..........................................................................................................................1 000

13213.Az Amerikai Egyesült Államok térképe, 1:7 500 000, U.S. Information Service, angol nyelvű
leírással, 70x48 cm / map of the United States of America, with short description, small tears ...........1 000

13214.Rónai András: Atlas of Central Europe. Bp., 1993, Society of St. Steven - Püski Publishing House.
Digitális facsimile kiadás. Címlapon 0061 bélyegzővel (számozással?). Angol nyelven. Kiadói
műbőrkötés, jó állapotban. ....................................................................................................................4 600

13215.Magyarország gazdaságföldrajzi térképe, Dr. Teleki Pál gróf és Dr. Cholnoky Jenő
közreműködésével Fodor Jenő szerkesztette, kisebb szakadásokkal, 41x65 cm ................................1 400

13216.1907 Komorn és környékének katonai térképe, K.u.k. militärgeographisches Institut, foltos, 67×49
cm .........................................................................................................................................................3 000

13217.1942 Erdély, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet nyomása, 43×47 cm ..............................................3 000
13218.1926 Marcali és környékének katonai térképe, kiadja: M. kir állami térképészet, 47×63 cm ................3 000
13219.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner

Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in Kreise./
Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm. Kayserl.
allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra
kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard.
47x55 cm ...............................................................................................................................................6 000

13220.A Magyar Királyság és Horvátország vármegyei térképei, összesen 69 db térkép (Pozsony és
Pozsega hiányzik), Posner Károly metszése és nyomása, magyar, horvát-szlavón, erdélyi-partiumi
vármegyékkel, közte: Varasd, Verőce, Zágráb, Szerém, Modrus-Fiume, Máramaros, Csík,
Háromszék, Liptó, Árva, Ung, Bereg, Sáros, Szepes, Nyitra... stb.  23,5x30,5 cm körüli
méretekben Szép, gyűjtői állapotban ..................................................................................................50 000

13221.Magyarország, Siófok. Atlasz Plusz. Budapest, 2000, Z-Press Kiadó Kft. Kartonált papírkötésben,
kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................................................................1 000

13222.Nagyméretű, német nyelvű világtérkép, jó állapotban, 93x130 cm .......................................................1 400
13223.1987 Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni

Hungariae repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent
munkája alapján. Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

13224.10 db régi térkép (Deutschland zur Zeit des Dreissigjaerigen Krieges, Brandenburg u. Sachsen,
Észak-Nyugati Németország, Süd-Deutschland, stb.) ..........................................................................1 000

13225.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm ........................................100
13226.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................1 000
13227.1926 A Dunántúl települési térképe. Bátky Zsigmond és Kogutowitz Károly nyomán, 1:600.000, kis

gyűrődéssel a széleken, hajtásnyommal, 52x43 cm .............................................................................2 000
13228.cca 1880-1890 Európa vasúti és gőzhajózási térképe (Eisenbahn und Dampfschiffroutenkarte von

Europa, bearbeitet von J. Franz). 1:3000000, 135×178 cm. Vászonra kasírozva, egy kb. 18 cm
hosszú szakadással, szélén kisebb sérülésekkel, hiányokkal. ...........................................................44 000

13229.Eduard Gaebler - Fritz Bayer: Neuster Hand-Atlas über alle teile der Erde mit besonderer
Berücksichtigung des gesamten Weltverkehrs. Leipzig, én. ,Ed. Gaebler's Geographisches Institut,
40 térképpel, közte Osztrák-Magyar monarchia térképpel is. Német nyelven. Kiadói kopott
aranyozott félvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, hiányzó szennylapokkal. ..........................................3 600

13230.cca 1836 'Galizien, Ungarn mit Slavonien und Croatien, Siebenburgen und Dalmatien', nach den
bestern und neuesten Quellen entworfen und gezeichnet von C. Glaser, Atkas v. C. Glaser N.
XXV., kézzel színezett rézmetszet, foltos, sérült, részben kartonra erősítve, 32x32 cm ......................6 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13231.Szigeti Kilián: Régi magyar orgonák. Kőszeg, Győr, Szombathely. Bp., 1978., Zeneműkiadó. Kiadói

kissé kopott papírkötés. ........................................................................................................................1 200
13232.1938 Kongresszusi énekrend. A XXXIV. nemzetközi eucharisztikus kongresszus és a Szent

István-jubileumi ünnepségek népénekei. Bp., 1938, Actio Catholica Kongresszusi Főbizottsága,
Korda Rt. nyomdája. 35 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval. .............................................900

13233.Reinitz Béla: Ady dalok - énekhangra zongora kísérettel. I-III. füzet, kissé sérült keménykötésben ....1 800
13234.cca 1940 Bartók Béla: Gyermekeknek. Kottafüzet 20 p. Kissé sérült papírkötésben. ..........................1 000
13235.Nagy ládányi kottafüzet, nagyrészt a XIX. sz. végéről származó komolyzenei kották, vegyes

állapotban + egy kíséret szerkesztő tologatható tábla ........................................................................10 000
13236.Bartha Dénes, Révész Dorrit: Joseph Haydn élete dokumentumokban. Bp., 2008, Európa. Kiadói

kartonált papírkötés, zsugorfóliában. ....................................................................................................1 200
13237.4 db kis méretű törzsi dob bőrrel bevonva és festett csörgő kókusz 20 cm-ig ......................................5 500
13238.Rumbatök pár. Rattan. 21 cm ...............................................................................................................1 800
13239.A magyar muzsika könyve. Szerk.: Dr. Molnár Imre. Bp., 1936, Merkantil-ny. Fekete-fehér fotókkal.

Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott, sérült gerinccel, laza fűzéssel, pár kijáró lappal. ..........1 200
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13240.Zenetudományi Könyvtár 2 kötete (11.,12): Sereghy Elemér: Zenei alapismeretek.; Lavottaa Rudolf:
A tánc psychologiája. Bp.,én.,Németh József-Harmonia Rt. Kiadói papírkötés, az egyikben
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................1 200

13241.Gonda János: Jazz. Történet, elmélet, gyakorlat. Bp., 1965, Zeneműkiadó. 2 db bakelittel. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. ...............................................................1 000

13242.Kottagyűjtemény. Benne Bertini, Kuhlau, Duvrenoy, Edvard Grieg,..stb. Lepizig,én.,C.F.
Peters-Breitkopf&Hätel. Kopott félvászon-kötésben. ............................................................................1 200

13243.Dobszay László: A magyar dal könyve. Bp.,1984,Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ...................................................................................................................800

13244.Simon Géza Gábor: Magyar jazztörténet. Bp, 1999, Magyar Jazzkutatási Társaság. Első kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ....2 000

13245.Képes rock enciklopédia. Bp, 2002, Glória Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban,
szép állapotban. ....................................................................................................................................3 000

13246.According To The Rolling Stones. Az igaz történet. Szerk.: Dora Loewenstein - Philip Dodd. H.n.,
2004, Kossuth Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................................3 000

13247.Queen. A rock koronás királyainak teljes, képekkel illusztrált története. H.n., é.n., Cartaphilus
Könyvkiadó. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon kötésben, kissé koszos papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................3 000

13248.Vegyes kotta tétel, 4 db:  1992 Vígan zengjetek citorák. Gyűjtötte és vál.: Ág Tibor. Csallóközi
betlehemes játékok és mendikák. Gyurcsó István Alapítvány Füzetek. I. ;  Gere György: 51
népdalcsokor - citerára., Bencze Lászlóné: Népdalcsokor citerára II.;  4 népdalcsokor. Válogatás
citerazenekarok, népdalkörök műsorából és egyéb forrásból. Szerk.: Monoki Lajos.; .........................1 000

13249.Kodály-mérleg, 1982. Válogatta és szerkesztette: Bauer János. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800

13250.Maczkó Mária-Rónai Lajos: "Rózsát ültettem a gyalogútra..." Galga menti népdalok. A dalanyagot
gyűjtötte, válogatta, összeállította és közzétette: Mackó Mária és Rónai Lajos. Galga Menti Műhely
3. sz. Aszód, 2010, Petőfi Múzeum. Kiadói papírkötés, az elülső szennylap részben kijár, a hátsó
szennylap hiányzik, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 200

13251.cca 1980 Gerome Ragni-James Rado: Hair szövegönyv, gépelt, magyar nyelven, elvált tűzéssel,
3+18 p. ..................................................................................................................................................1 800

13252.1934 Sztojanovits Jenő (1864-1919, zeneszerző) emlékhangversenyének meghívója, Bp.,
Budapest Székesfőváros Népművelési Bizottsága. ..............................................................................1 200

13253.Sammy Davis Jr. Bp., 1972.,"Vue Touristique." Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval, volt könyvtári példány. ................................................................................................1 000

13254.Paul Oliver: A blues története. Jávorszky Béla fordítása. H.n., 2002, Dénes Natur Műhely.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ....................................1 200

13255.Sárosi Bálint: Cigányzene. Bp, 1971, Gondolat. 28 oldal fekete-fehér és 8 oldal színes melléklettel.
Egészvászon kötésben, szakadozott és gyűrött papír védőborítóval. Volt könyvtári példány. .............1 600

13256.Kardos István: Harmonika iskola I. köt. Bp., 1958, Zeneműkiadó. Hatodik kiadás. Átkötött kissé
kopott félvászon-kötés. .........................................................................................................................2 600

13257.1929 Országos Magyar Dalosszövetség Díszhangversenyének meghívója, Sztojanovits Jenőné,
Sztojanovits Jenő (1864-1919) zeneszerző özvegye részére, szakadt. ...............................................1 600

13258.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete: Chopin: Varázslatos zongorajáték, Vivaldi: Velence
varázsa. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei CD,
bontatlan csomagolásban. ....................................................................................................................1 200

13259.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete:  Gerschwin: Amerikai rapszódia, Dvorák: Cseh
melódiák. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei
CD, bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 000

13260.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat egy kötete: Csajkovszkij: Költészet és szenvedély. Benne rövid
leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 1 db zenei CD, bontatlan
csomagolásban. + Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (1.): Johann Sebastian Bach. Bp.,
2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 200

13261.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete:  Ifj. J. Strauss: Bécsi éjszakák, Puccini: Tragédia az
operában.Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei
CD, bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 200

13262.Világhíres Operák (21.) és Híres Operettek (11.) 1-1 kötete: Erkel Ferenc: Bánk Bán, Jacobi Viktor:
Leányvásár. Bp., 2012-2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ..............1 000

13263.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete: Schumann: Költészet és románc, Mendelsohn:
Fantázia és álom. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db
zenei CD, az egyik bontatlan csomagolásban. .....................................................................................1 000

13264.Híres Operettek sorozat két kötete (13.,14.): Huszka Jenő: Bob herceg, Lehár Ferenc: A víg
özvegy. Bp., 2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 000

13265.Híres Operettek sorozat két kötete (15.,16.):  Kálmán Imre: A bajadér, Zerkovits Béla: Csókos
asszony. Bp., 2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 000
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13266.Schätzkastlein der Volksmusik. Wien, 1992, Reader's Digest. 5 kazetta, leírással, kiadói
kartondobozban, német nyelven. ..........................................................................................................1 600

Nyomtatványok
13267.1807 "Geographisch-, chronologisch-, genealogisch-, tabellarische Uibersicht des Königreich

Ungarns zum Behuf des Gedächtnisses .............................................................................................10 000
13268.1807 Kun Mihály kontra Pest Pilis Solt vármegye pernek összefoglalója latin nyelven 28 p. Utolsó

lap elvált. ...............................................................................................................................................2 000
13269.1847 Hazánk c. kereskedelmi és szépirodalmi lap, szerk.: Kovács Pál, 1847. szept. 25 száma,

Sopron és Győr városát érintő írásokkal, hajtásnyommal, szakadással, kissé foltos ...........................1 200
13270.1850 Pest, A Magyar Hírlap 120. száma ..............................................................................................1 000
13271.1850 Szabályok a levélbér s annak levéljegyek által leendő beszedése iránt. Az első bélyeg

díjszabás még levéljegyként nevezve a bélyegeket. 4 p ......................................................................8 000
13272.cca 1850-60 Veszprémi könyvnyomdában mindenkor kapható nyomtatványok lajstroma.

Veszprémben, Ramasetter Károlynál 1 lap. Lapszéli kisebb szakadásokkal, ceruzás és tollas
jelölésekkel, hajtásnyommal. ................................................................................................................1 400

13273.1852 Gyöngyös rögtörbírósági ítélet Bunkó becenevű ember rablási ügyében 24x40 cm ...................2 000
13274.1858 Fináncz Kati nevű szakácsnő gyilkos, körözési levele és rögtönbírósági ítéleténet

hirdetménye. .........................................................................................................................................4 000
13275.1862 Rögtönbírósági szabályok. 18p. ...................................................................................................3 000
13276.1863-1864 az Üstökös (szerk.: Jókai Mór) 15 és16. évfolyama II és I. félév erősen hiányosan két

kötetben, érdekes írásokkal, sérült vászonkötésben, ...........................................................................3 000
13277.1865 Törvénycikk az Erdélyi Nagyfejedelemségben használatos három országos nyelvről + pótló

pénzalap elsődleges költségvetéséről, 3 db .......................................................................................10 000
13278.1866 Pest megyei statáriumról szóló rendelkezés nagy méretű hirdetménye 68x53 cm hajtva ...........5 000
13280.1868 Statárium kihirdetéséről szóló rendelet Pest Pilis Solt Kiskun megyére 30x45 cm ......................3 000
13281.1870 A Cegléd-Szeged vasút sínpályát gyalogútként használók megbüntetésére felhívó hirdetmény

20x30 cm ...............................................................................................................................................4 000
13282.1872-1926 Meghívó táncvigalomra és zászlószentelésre, 2 db ...........................................................3 600
13283.1875 Távirat dohánybeváltó felügyelőség részére ................................................................................2 000
13284.cca 1880 Budapest, városi látképek (Lánchíd, budai Duna-part, Gellért-hegy), 3 db, 8×11,5 cm ........6 000
13285.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.

Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................2 000

13286.1894 gróf Pálffy Sándor és gróf Batthyány Erzsébet esküvőjére szóló meghívó német nyelven .........3 000
13287.1895 Két Korona szálloda Budapest számla ........................................................................................1 000
13288.1895 Ország-Világ szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap XVI. évfolyamának 13. száma .....1 600
13289.1896 Gyógyászat c. lap 36. évf 26. sz. .................................................................................................1 000
13290.1896 Szecessziós litografált diplomalap az ezredéves országos kiállítás Aranykönyvébe való beírás

emlékére, grafika: Basch Árpád, szép állapotban .................................................................................4 000
13291.1896 A Jézus társasági kalocsai érseki főgymnásium értesítője az 1896-97. iskolai évre. 125 p.

Kissé sérült papírborítóval .....................................................................................................................1 600
13292.1898-1942 Elemi iskolai értesítő és rendszabályzat I. osztályos tanuló részére az 1898-1899.

iskolai évről + Budai Zeneakadémia zeneiskolája ellenőrző- és leckekönyv az 1941-1942. tanévre,
felvételi lappal .......................................................................................................................................1 200

13293.1899 Trencsén, Vágvölgyi Lap XXVI. évfolyamának 46. száma, szakadással .....................................4 000
13294.1899 Nyitra, A Nyitramegyei Közlöny, politikai és vegyes tartalmú hetilap 19. évfolyamának 46.

száma, szakadással ..............................................................................................................................4 000
13295.cca 1900 Singer "66" osztályú varrógép használati utasítás, 20p, illusztrált, kissé sérült

papírkötésben, hajtásnyommal .............................................................................................................1 800
13296.cca 1900 10 db régi szentkép, közte litho .............................................................................................1 000
13297.cca 1900 Dombornyomott vizitkártya, használatlanok, 4 db ....................................................................800
13298.cca 1900 Prága album, 16 fekete-fehér képet tartalmazó album, rajta a prágai nevezetességekkel,

négy nyelvű (cseh, francia, német, angol) feliratokkal, haránt alakú kopott vászon-kötésben. ............4 600
13299.cca 1900 Fekvő akt, kartonra kasírozott nyomat, 11×38 cm .................................................................1 400
13300.cca 1900-1910 La décoration, több mint 80 db szecessziós, részben japonizáló fekete-fehér és

színes nyomat különböző iparművészeti alkotások reprodukcióival, részben foltos, 32,5x25 cm ........2 000
13301.cca 1900 Bp. VI., Mellinger Zsigmond Műszaki Kefeárugyárának gazdasági és malomkeféket

bemutató árlapja, 4p .............................................................................................................................1 000
13302.1901 Debrecen katonai pótkeretbe való lovak kiadásáról II. Vilmos 7. huszárezred. 22x24 cm ..........1 000
13303.1901 Erdélyi Kárpát Egyesület gyufa reklám ........................................................................................1 000
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13304.1901 Tegyünk jót magunkkal. vagy a gazdasági munkás- és cseléd-segély pénztár szabályai 32 p. ..1 000
13305.1901 Jó tanácsok, terhesek, gyermekágyasok és anyák számára. Bp., 1901. Schmidl. 24p. ..............2 000
13306.1901 Az egri Dobó szobor gyűjtésére buzdító ív. .................................................................................2 000
13307.1902 Háztartás. A magyar háziasszonyok közlönye. VIII. évfolyam 1-36. szám. Kiadói kopott és

foltos szecessziós egészvászon kötésben, sérült gerinccel. ................................................................9 000
13308.1902 Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye gazdasági egyesületének hirdetménye szarvasmarha

tenyésztési jutalomdíjazásról 45x37 cm beszakadásokkal ...................................................................1 200
13309.1903 Budapesti Magy. Királyi Állami Főgymnasium Önképzőkörének hangverseny meghívója és

műsora, kitöltetlen .................................................................................................................................1 000
13310.1904 Krausz Tailors Report of Fashion for Gentlemen Spring & Summer - férfi divatkatalógus ..........1 200
13311.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi

Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált papírkötésben,
javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ............................................................3 000

13312.1905 Veszprém, katonai végelbocsátó levél, ragasztott .......................................................................5 000
13313.1907 Miskolci ev. ref. főgimnázium ifjúságának hangversenymeghívója ..............................................1 600
13314.1908 Meghívó királyi udvari gálavacsorára. 21x14 cm .........................................................................1 000
13315.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált

levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. ........................................................................100
13316.1910 Tinta Matyi kéztisztító rudacska reklámlap, szép állapotban .......................................................1 400
13317.1910 Winter-Garten Berlin műsoros prospektus, reklámokkal ..............................................................1 200
13318.A bajau ciszteri rendi kath gimnázium értesítője. 1910/11, 1911/12, 1912/13, 1914/15 tanévek.

Baja, Kazal József. Kiadói papíkötésben ..............................................................................................5 000
13319.1911 Élet képes heti folyóirat X. szám ..................................................................................................1 000
13320.1913-1916 3 db érdekes nyomtatvány: Délmagyarország felhívása csatlakozásra, hadi biztosítási

szerződés, József szanatórium gyűjtőív ...............................................................................................2 000
13321.1913 A Tiszaujlaki árvíz miatt rendezett gyűjtés felhívása és csekkje ..................................................1 600
13322.1913 A Népirodalmi Vállalat mindentudó naptára az 1913-iki közönséges évre. Összeállította. Ecsei

Dénes. Népirodalmi Vállalat kiadása. Kiadói illusztrált papírkötésben, sérült gerinccel és kissé sérült
borítóval, szecessziós címlapon tulajdonosi bélyegzővel. ....................................................................1 200

13323.1913 Kecskemét th város összes alapjainak zárszámadása és város vagyonának leltára. 58 p
Dolio. Szélén kissé rojtos ......................................................................................................................4 400

13324.1915 A Nemzeti Áldozatkészség Szobrának felállítása alkalmából adott oklevél 24x18 cm ................3 000
13325.1915 Lovak és járművek bejelntésére felszólító hirdetmény plakát 60x90 cm Hajtva, kis

beszakadással ......................................................................................................................................4 000
13326.1915 Császári dícsérő oklevél közszolgák részére, Kner nyomat, kissé megviselt állapotban 35x55

cm .........................................................................................................................................................3 000
13327.1915 A Honvéd Hadsegélyező Hivatal felhívása Ferenc József arcképével 20x34 cm ........................2 000
13328.1916 Az italokhoz kiszolgáltatható cukor mennyiségéről szóló rendelet hirdetménye 40x26 cm .........3 000
13329.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,

kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. ................................100
13330.1916 Déva, Hunyavármegye politikai, közgazdasági és vegyes tartalmú hetilap XV. évfolyamának

15. száma ..............................................................................................................................................3 600
13331.1917 A. Conan Doyle: Nilusi kaland. 52. szám. Milliók könyve. Bp.,1917, Singer és Wolfner. 32 p.

Több korabeli reklámmal. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval és lapokkal. ........................................1 000
13332.1918 Zsebnaptár. Bp., Szénásy Béla-ny., kissé kopott borítóval, az elülső borító ceruzás

bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 000
13333.cca 1918 A magyar közművelődési könyvtárak szervezése. Mihalik József tervezete. 20 p folio

kissé sérült fűzéssel 36x26 cm .............................................................................................................3 000
13334.1918 A Cipő és cipőjavítási utalványok kiszolgáltatása plakát kissé sérült a hajtásoknál 65x47 cm ....4 000
13335.1918 Zsámbéki társaskocsivállalat menetrend és díjszabás 20x11 cm ................................................1 000
13336.cca 1920-40 Pensionat Notre Dame de Sion Budapest, Sashegy, fekete-fehér képes leporelló, két

képen szakadással, papír borítóban, 9x14 cm ......................................................................................3 000
13337.cca 1920 8 db régi szentkép .................................................................................................................1 200
13338.cca 1920-1940 Vegyes szentkép tétel, 22 db .......................................................................................1 200
13339.cca 1920-1930 Budapest-Kelenföldi Evangélikus Leánykör kultúrestjének meghívója. .......................1 000
13340.cca 1920-30 Független Kisgazdapárt választási plakátok és reklám nyomtatványok 32x47 cm ..........4 000
13341.1921.XI.6. Budapesti közlöny rendkívüli kiadása, IV. Károly trónfosztásának meghirdetésével,

hajtásnyommal, kisebb szakadásokkal, ................................................................................................2 000
13342.1922 Felhívás rendőri szolgálatra való jelentkezésre. Nagy méretű plakát, hajtva, kis szakadással

54x75 cm ...............................................................................................................................................8 000
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13343.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap 2 db száma ...........................................................2 000
13344.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap 2 db száma (V. évfolyam 38. és 46. szám),

szakadásokkal .......................................................................................................................................1 600
13345.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap V. évfolyamának 44. száma .................................1 000
13346.1923 Útmutatás a M. kir. Pénzügyministerium XIII. C. osztálya állami térképészet álátal készített és

kezelt topográfiai térképek nyilvántartását szolgáló térképhelyesbítési adatoknak gyűjtésére és
közlésére. 18 p + két kihajtható melléklet .............................................................................................2 000

13347.S.Bokor Malvin (szerk.): Hölgyek naptára. Bp., 1923., Légrády testvérek Kiadása.Jaschik Álmos
rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt, foltos borítóval. ......................................................1 000

13348.1924 Budapest Székesfőváros Polgári Leányiskolái III-ik Torna- és Játékünnep programfüzete ........2 000
13349.1925 Ma este című képes magazin 44. száma, benne FTC futballképek és írások, gerince

ragasztott, 104p ....................................................................................................................................1 000
13350.1925 Au Bon Marché Paris francia divatkatalógus, számos fekete-fehér illusztrációval,

szakadásokkal, szétvált kötéssel ..........................................................................................................3 000
13351.1927 Ganz-féle Villamossági Részvénytársaság, A catalaniai vasút villamosítása, szakadással, 14p

...............................................................................................................................................................5 500
13352.1928 "Mc Cormick" műtrágyaszóró leporelló ismertető reklámkiadvány képekkel, szép állapotban,

10p ........................................................................................................................................................2 600
13353.1928 Budapesti Piarista Diákszövetség negyedik esztendeje jelentés .................................................2 200
13354.1922-1940 Cukor, kenyér, liszt, szén vásárlójegy .................................................................................1 200
13355.1928 Képes Pesti Hírlap 50. évfolyam 163.-295. számai egybekötve, 1928. július 20.-december 30.,

név- és tárgymutatóval, helyenként hiányos, javított ............................................................................9 000
13356.1929 Kiss Béla, Kiss Jenő: Régi Gobelinek és szőnyegek javítása. Bp., Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda. Prospektus számos fekete-fehér képpel gobelinek és régi faliszőnyegek restaurálásáról,
magyar, olasz, angol, német, francia és spanyol nyelvű kísérőszövegekkel és képaláírásokkal.
Szakadt, ragasztott papírkötésben, helyenként szakadozott, kissé hiányos lapokkal, 39 p. ................1 000

13357.1929 Kurír, Pest környéki időközi rajzos hetilap, december 24-iki szám ..............................................2 000
13358.1929 Anya- és Csecsemővédelem. II. évf. 5. sz. Szerk.: Keller Lajos. Kiadja: az Országos Stefánia

Szövetség Anyák és Csecsemők Védelmére. Benne korabeli reklámokkal is. Kissé foltos, kissé
szakadt borítóban. .................................................................................................................................1 000

13359.1929 Szabályzat és utasítás. A középiskolai tanárjelöltek gyakorlati képzéséről. Bp., 1929., Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 24+1 p. ...................................................................................................................1 000

13360.1930 Esztergom nevezetességei, összeáll.: Homor Imre, képes ismertető füzet sok reklámmal,
menetrendekkel, jó állapotban, 47p ......................................................................................................4 000

13361.cca 1930 Sebstyén László Pictura, Budapest, 'falminta' (tapéta) áruminta katalógus, kopott, kissé
sérült borítóval, sérült, szétvált kötéssel, néhány hiányzó és néhány kijáró lappal. A végén román,
német és magyar árjegyzékkel. ............................................................................................................1 000

13362.1930 Magyar Nemzetiszocialista Párt Hungarista mozgalom belépési nyilatkozat ..............................2 000
13363.1989 Magyar Demokrata Fórum programja 163p. ...................................................................................800
13364.1930 Szent Gellért Egyesület képes meghívó jubiláris ünnepségre. ....................................................2 400
13365.cca 1930 Pestújhelyi vendéglősök reklám nyomtatványai 8 db ............................................................2 800
13366.cca 1930 Hubert és Sigmund szerszámacél prospektus. Bp., ,Posner-ny., kihajtható, 15x11 cm,

kihajtva: 15x46 cm ...................................................................................................................................800
13367.1930 Ebzárlatról szóló plakát hajtásnyomokkal 31x47 cm ....................................................................1 000
13368.cca 1930 3 db olasz turisztikai kiadvány, képes füzet, egyik rosszabb állapotban / Italian tourist

booklets one a bit damaged ..................................................................................................................2 000
13369.cca 1931 Ranschburg Gusztáv Antiquar Könyvkereskedésének 127. számú könyvjegyzéke. Foltos

borítóval, az elülső borítón kis lyukkal. ..................................................................................................1 000
13370.1931 Magyar Tanítók Évkönyve. 1930-1931. Szerk.: Bene Lajos, és Berwaldszky Kálmán. Bp., 1931,

Dante. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .........................................................................................800
13371.1932 Märklin fémépítőszekrények képes ismertetője, Klein Dezső mechanikai játékáru üzlete ..........1 200
13372.1932 Századunk. Próbakötet 1-2. Társadalomtudományi szemle. Ötödik évfolyam, ötödik kötet.

Szerkesztették Vámbéry Rusztem, Varró István. Budapest, 1932. Kiadói papírkötés. A borítója
szakadozott, a kötése sérült, pár lap kijár, pár lap felvágatlan, megviselt állapotban. A 2. kötet
végén 1932 hetedik évfolyam, hetedik kötet (VIII+48 p.) található. .......................................................1 000

13373.1932 Meghívó a M.A.N.SZ. (Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége) műsoros estjére ....................1 000
13374.1932 Budapesti képes idegenforgalmi reklámfüzet, érdekes borítóval, szép állapotban, 8p ................2 000
13375.1933 György királyi herceg (György szász királyi herceg (1893-1943) modern kultúrproblémákról

szóló előadásának belépője, rendező: Anna főhercegnő (1903-1976) védnöksége alatt álló
Hitterjesztési Egyesület Női Bizottsága. ................................................................................................1 000

13376.1933 Budai Klub harmadik zenei teadélutánjának meghívója ..............................................................1 000
13377.1933 Nyugat, szerk.: Móricz Zsigmond és Babits Mihály, XXVI. évfolyam 1. sz. .................................1 000
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13378.1933 Nemzeti Kultur Egyesület ünnepi művész-estjének meghívója ...................................................1 000
13379.1934 Esztergom pénzügyei a kommunizmus alatt, írta: Etter Ödön, az esztergomi Takarékpénztár

Rt. elnöke, jó állapotban, 36p ................................................................................................................2 600
13380.1934-1935 2 db szőlőtermesztéssel kapcsolatos ismertető füzet, árjegyzék .......................................2 400
13381.1934 Magyarság hetilap 1934-es évfolyamának képes mellékletei egybekötve, 3.-51.sz., január

21.-december 30., kivágásokkal ...........................................................................................................6 000
13382.1935 vitéz Faragó Endre: Harcoljunk Nagy-Magyarországért c. könyv borítójának próbanyomata

kartonon 14x20 cm ................................................................................................................................1 200
13383.1935-1936 Missziós Ifjúság 3 száma ....................................................................................................1 000
13384.1935 Előjegyzési ív Radnóti Miklós Újhold című kötetére ...................................................................10 000
13385.1936 S.S. Europa hajójának utaslistája, benne Schlachta / Slahta Margit (1884-1974) szerzetesnő

nevével ..................................................................................................................................................1 800
13386.1937-1944 Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db:   1937 Kitartás. Az Egyesül Magyar Nemzetiszocialista

(Nyilaskeresztes) Párt hivatalos közlönye. 1937. márc. 7., II. évf. 2. sz. Bp., Budai-ny., kis
szakadásokkal, 6 p.;  1938 Palotai Kurír II. évf. 19. sz., 1938. május 26. Nemzetiszocialista magyar
politikai hetilap. Szerk.: Bitskey Miklós. Bp., Held-ny., szakadt, kissé sérült, 8 p.;   1944 Nemzetőr
folyóirat 1944. nov. 13. száma. A Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség hivatalos lapja. Bp.,
Stádium-ny., 4 p. ...................................................................................................................................1 800

13387.1937 Testvér! Az ígéretekből elég volt! A Fajvédő Szocialista Párt röplapja, 10x8 cm ........................1 000
13388.1937 Esküvői litho emléklap és fotó, 2 db, sérülésekkel .......................................................................1 000
13389.1937-1938 Italia, 3 db képes újság, egyik gerincén szakadások ..........................................................4 000
13390.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 5-6. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
13391.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 1-2. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
13392.1938 Magyar-Lengyel Bál, 1938. jan. 22., táncos meghívója, borítékkal. .............................................2 000
13393.1938 Országos Kereskedő és Iparos Szövetség által rendezett tanulmányi verseny, meghívó

törésnyommal, hozzá tartozó levél fejléces papíron, eredeti kissé sérült borítékban, mindegyiken
nyomtatott nemzeti trikolórral ................................................................................................................1 800

13394.1938 Bp., Magyarország független politikai napilap XLV. évfolyamának 136. száma, címlapon
Horthy Miklós születésnapjával, szakadásokkal ...................................................................................1 000

13395.1938 Hungarista út. I. évf. 1. szám. 1938. jún. 9. Főmunkatárs: Bitskey Miklós. Szerk.: Ács Béla.
Bp., Held János-ny., foltos, szakadt, megviselt állapotban, 8. p. Rendkívül ritka! ..............................10 000

13396.cca 1938 2 db emléklap Tinódi pályázat, Tunódi emléknap. Szakadással 50x33 cm ..........................5 000
13397.1939 A Kerék gépjárműmagazin 1939. évi 2. szám irredenta grafikájú borítóval, sok képpel,

reklámmal, beszámolóval a Monte Carlo-i nagydíjról, szép állapotban ................................................3 000
13398.1939 40 év FTC a Ferencvárosi Torna Club autó és motorosztálya Hegyiversennyel egybekötött

felvidéki túraútja program 12p ...............................................................................................................2 000
13399.1939 Meghívó Aranyozók táncestélyére, borítékkal .............................................................................1 000
13400.1940 Képes Vasárnap 2 száma (1940. márc. 10., jun. 9.) Gazdag képanyaggal illusztrált. .................1 000
13401.1940 Magosix túrakönyv 159p. Egészvászon kötésben .......................................................................4 400
13402.1940 Budapesti helyszíneket ábrázoló képes leporelló, 10 fotóval (Keleti Pályaudvar,

Széchényi-fürdő, Szent Gellért Szálloda, Szent Gellért szobor, Országház, Halászbástya, Kilátás a
Gellérthegyről, Kilátás a Citadelláról, Nemzeti Múzeum, Horthy Miklós-híd.) Bőr-tokban. ...................1 000

13403.1940, 1942 A Szépművészet című folyóirat 5 db száma, műanyag védőborítóval ..................................900
13404.1940 Nemzeti Színház ifjúsági előadások ismertető prospektus, 4p ....................................................1 000
13405.1941 A Szépművészet című folyóirat II. évfolyamának 10 db száma, műanyag borítóval, közte egy

hiányos ..................................................................................................................................................2 600
13406.1941-43 A Délpestmegye c. lap két száma ...........................................................................................1 000
13407.1954 Országgyűlési belépőjegy ...............................................................................................................800
13408.1942 Pesti Ujság. Nyilas újság 2 száma, 1942. okt. 2., 20., IV. évf. 210., 224. Főszerk.: Maróthy

Károly. Bp., Pallas, az egyik szakadt, kissé sérült, 6+8 p.+  1944 Magyarság. A Magyar Nemzeti
Szocialista Mozgalom napilapjának 2 száma: 1944. február 20., és április 28. (25. évf. 41., 95. sz.)
Főszerk. és felelős kiadó: virtsológi Rupprecht Olivér. Felelős szerk.: Ráttkay Kálmán. Szerk.:
Meszlény Mihály Pál. Bp., Centrum,az árpilisi számon 'Mutatványszám' bélyegzéssel, kis
szakadásokkal, 20; 10+2 p. ..................................................................................................................1 600

13409.cca 1942-1943 Ünnep c. folyóirat 21 száma, főszerkesztő: gróf Behtlen Margit, több II. világháborús
képpel és írással, részben kissé foltos borítóval ...................................................................................1 600

13411.1943 Dr. Deér Endre laboratóriuma képes gyógyszerreklám-nyomtatványa, háború után postán
elküldve (1948), szép állapotban ..........................................................................................................2 200

13412.1943-1944 A Nép folyóirat 11 száma (1943. jan. 21., május. 27., június 24., 1944. jan. 13., 20., feb.
17., 24., márc. 2., 9., 23., május 4.) Szerk.: Temesváry László. Egy szám hiányos (1944. jan. 20.)
Rossz állapotban, sérültek, foltosak. .....................................................................................................1 000

13413.1943 Szebb jövőt! A Leventék képes hetilapjának 4 száma, szakadozottak. .......................................1 400
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13414.1943 Délibáb színházi hetilap 5 db száma: 24., 34., 37., 38., és 43. Sérült papírborítóval. ....................800
13415.1943 Europa I. évf. 4. sz., 1943 december, karácsonyi kiadás, szakadt, szétvált papírkötésben,

javított, 6 db hiányzó képpel, 68 p. ........................................................................................................1 000
13416.1944 Munkaadók előjegyzési naplója az 1944. évre. Szerk.: Volenszky Béla. Harmadik évfolyam.

Kopott, foltos félvászon-kötésben, a gerincén kis sérüléssel, benne néhány bejegyzéssel. ................1 000
13417.1944-1945 Bayer Diarium, benne számos bejegyzéssel, kiadói egészvászon-kötébsen, sérült

kötéssel. + 1939-1942 Vénykönyv, néhány bejegyzéssel. ....................................................................1 600
13418.1944 Összetartás. 1944. április. 28., május 2., 28., nov. 12., 16., 23., 28.,dec- 21. Felelős

szerkesztő: Szőlősi Jenő, Csehi Ferenc. Főszerkesztő: Csűrös Zoltán. Nyilas politikai napilap, az
1944. április 28. szám címlapján Szálasi Ferenccel. Változó állapotban, közte, foltos, szakadt, de
jó állapotú is, egy szám címlapja hiányos. ..........................................................................................10 000

13419.1945 Országos választásról szóló hirdetmény 30x42 cm .....................................................................2 000
13420.1945 Az Ideiglenes Nemzeti Kormány két hirdetménye a közszolgáltatásokról és a közbiztonságról

25x40 cm ...............................................................................................................................................3 000
13421.1946-1948 Képes Figyelő 2 száma (II. évf. 51. sz., IV. évf. 47.), az 1948-as hátsó lapsarkain, és

hátsó borítóján hiánnyal. .......................................................................................................................1 200
13422.cca 1941-1944 "Boldog újévet" üdvözlőkártya, horogkeresztes illusztrációval .....................................2 000
13423.1947 Szabad Újpest III. évfolyamának 4. száma, címlapon az Orion-gyár igazgatójáról szóló cikkel ..1 000
13424.1947 Magyar Jövő III. évfolyamának 2. száma .....................................................................................1 000
13425.1947 Varga és Weiss Papírárugyár és Papírnagykereskedés számlája díszes fejléccel .....................1 000
13426.1947 Budapest - Hungary, a lebombázott várost, hidakat bemutató naptár .........................................4 000
13427.1947 Eger, Begovits Tánciskola diák össztáncának "meghívója" .........................................................1 000
13428.1948-1949 2 db zsebnaptár: 1948-as zsebnaptár és notesz, Barta és Gúth Könyvnyomda,

bőrkötésben, 11x7,5 cm + 1949-es mini zsebnaptár egyházi ünnepekkel, 5,5x3,5 cm ........................1 600
13429.1948 Papp László dr., Dragos Károly (szerk.): A Magyar Kegyes Tanítórend budapesti róm. kat.

kollégiumának (általános iskola és gimnázium) évkönyve az 1947-48. iskolai évről. Bp., 1948,
kiadta az iskola igazgatósága. 110p. A 92. oldalon Antall Józse (1932-1993) későbbi miniszterelnök
osztályzataival Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, borító hátoldala kissé foltos, címlap és az utolsó
néhány lap alja kissé foltos. ..................................................................................................................1 200

13430.1948 Meghívó a Honvéd Nevelőtiszti Tanfolyam hallgatói által rendezett előadásra ...........................1 000
13431.1949-1963 Vegyes külföldi újság tétel (8 db): Picture Post, Neue Berliner Illustrierte, Wiener

Illustrierte, Frankfurter Illustrierte, Schweizer Illustrierte Zeitung 2 száma, Die Woche 2 száma.
Számos fotóval, szakadásokkal, kivágással .........................................................................................1 200

13432.cca 1950-1990 Toulouse-Lautrec ofszet reprodukció, 2 db, kissé foltos, 24,5x17 és 12x20,5 cm .......2 000
13433.cca 1950-1970 Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db:   V. Ember Mária-F. Vattai Erzsébet: Reneszánsz

ékszerek, régi magyar díszruhák. Bp., én., Múzeumok Rotaüzeme-ny. Papírkötésben.;   1961 Ideg
és lelkiegészségügyi (mentalhygiénai) és neveléslélektani kiállítás katalógusa. Bp., 1961,
Egészségügyi Minisztérium Egészségügyi Felvilágítási Központja-Budapesti Közegészségügyi és
Járványügyi Állomás-Múzeumok Központi Porpaganda Irodája. 14 p. Megjelent 500 példányban.;  
Szépirodalmi szemelvények és versek a tagsági könyvről. Összeáll.: OSZK, Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. Bp., én., DISZ VIII. ker. VB., 15 p. Megjelent 500 példányban.; ...........................................1 200

13434.cca 1950-1988 Kerékpárokkal, motorokkal kapcsolatos papírrégiség tétel: jótállási jegy, biztosítási
kötvény, útmutatók, fotók, stb., magyar és cseh nyelven ......................................................................1 000

13435.1951-1952 Magyar Sakkélet 1952. jan., február, március, június, július, 1951. szept., október.
Kopott, foltos félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel. .................................................................2 000

13436.cca 1952-1953 Népnevelő c. folyóirat 10 száma, részben kissé foltos borítóval ..................................1 000
13437.1953 Ludas Matyi, IX. évf. 9. sz., 1953. feb. 25., Szerk.: Gádor Béla, szakadt, az elülső lap sarkán

szöveget is érintő hiánnyal, kissé foltos, 8 p. ........................................................................................1 000
13438.1953 Többszörös véradó kitüntető ünnepély meghívója (Magyar Vöröskereszt) .................................1 000
13439.1953 Ludas Matyi, IX. évf. 23. sz., 1954. jún. 4., Szerk.: Gádor Béla, kis szakadásokkal, kis

foltokkal, 8 p. .........................................................................................................................................1 000
13440.1954 Repülőnap műsorfüzet, 1954. júl. 25., Bp., Vörös Csillag-ny., 16 p. ............................................1 400
13441.1954 Ludas Matyi, X. évf. 20. sz., 1954. máj. 13., Szerk.: Gádor Béla, 8 p. .........................................1 000
13442.1954 Ludas Matyi, X. évf. 30. sz., 1954. júl. 22., Szerk.: Gádor Béla, 8 p. ...........................................1 000
13443.1954 Ludas Matyi, X. évf. 11. sz., 1954. már. 11., Szerk.: Gádor Béla, szakadt, javított, kissé foltos,

8 p. ........................................................................................................................................................1 000
13444.1954-1956 Magyar labdarúgásra vonatkozó, 2 db füzetbe gyűjtött lapkivágások ................................1 000
13445.1955-1966 3 db Képes Sport, II. évfolyam 22. száma, XIII. évfolyam 21. száma, X. évfolyam 18.

száma ....................................................................................................................................................1 600
13446.1955 Ludas Matyi, XI. évf. 5. sz., 1955. feb. 3, Szerk.: Gádor Béla, szakadt, 8 p. ...............................1 000
13447.1955 Ludas Matyi, XI. évf. 14. sz., 1955. ápr. 7., Szerk.: Gádor Béla, 8 p. ..........................................1 000
13448.1955 Anleitung für die Feuerbeschau. 52p Tűzoltókönyv .....................................................................1 400
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13449.1955 Ludas Matyi, XI. évf. 48. sz., 1955. dec. 1., Szerk.: Gádor Béla, a címlap tetején szöveget
nem érintő hiánnyal, szakadt, 8 p. ........................................................................................................1 000

13450.1956 Békés Megyei Népújság. Munkások, parasztok politikai napilapja, 1956. nov. 7., I. évf. 2. sz.,
foltos, 2 p. ..............................................................................................................................................1 800

13451.1956 Szabad Föld VII. évf. 43. sz., 1956. október 21., apró szakadásokkal, 8 p. ................................1 200
13452.1956 Az Északmagyarország 3 db száma novemberből ......................................................................1 600
13453.1956 Ludas Matyi, XII. évf. 37. sz., 1956. szept. 13., Szerk.: Gádor Béla, kis szakadással, 8 p. .........1 000
13454.1956 Békés Megyei Népújság. Munkások, parasztok politikai napilapja,1956. nov. 9., I. évf. 4. sz.,

foltos, 2 p. ..............................................................................................................................................1 800
13455.1956 5 db újság benne Komárom megyei hírlap 9 száma a forradalom után. ......................................3 000
13456.1956. november 4. "Nyílt levél a magyar dolgozó néphez" röplap, hajtott ............................................2 000
13457.1956. november 10. Új Út (Magyar Szocialista Munkáspárt Veszprém megyei ideiglenes Intéző

Bizottságának lapja) I. évfolyamának 2. száma ....................................................................................2 000
13458.1956. november 4. "Felhívás a magyar néphez!" röplap, hajtott, szélén hiány ....................................2 000
13459.1959 "Hungária" Műanyag- és gumiárugyár prospektusok, egybe fűzve: Hungarocell, Pigmoplaszt,

PVC. ......................................................................................................................................................2 000
13460.cca 1960-1970 Pionier-eisenbahn, német nyelvű úttörővasút propsketus, a borítón kis lyukakkal, a

sarkán kis gyűrődéssel, 12 sztl. lev. ......................................................................................................1 000
13461.cca 1960 MALÉV mappa, belül: Tax Free Shop Budapest-Ferihegy, kopott, 24x12 cm ......................1 000
13462.cca 1960-85 3 db turisztikai prospektus (Balatonszemes camping, Camping Hungary) és 3 db

balatoni képeslap, egyik sérült, egy másikon törésnyomokkal .................................................................800
13463.cca 1960 Magyar Vöröskereszt 5 db ismertető apró nyomtatványa, 13,5x6,5 cm ................................1 800
13464.cca 1960 Állami Nép Együttes fennállásának 10. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi hét

műsora, prospektus. ..............................................................................................................................1 000
13465.cca 1960 A Fűszer értékesítő NV ismertterjesztő füzetei I. a munkaviszony. .......................................2 200
13466.cca 1960 Salamon Béla Totózom. reklám nyomtatvány 4 p. ................................................................1 000
13467.cca 1960. Ferrino Cesare, torinói olasz cég camping felszerelési prospektusa, olasz nyelven. ...........3 000
13468.1962 A II. Motoros Műrepülő Világbajnokság műsorfüzete, 1962. júl. 17-29., Bp., Zrínyi-ny., kis

szakadással, 32 p. ................................................................................................................................1 400
13469.1965 Dunai Vasmű: Hidegen alakított idomacélok, 16 sztl. lev. ...........................................................2 000
13470.1965 2-es villamos szemléltető papírkarton eszköz, hátoldalon eredetileg leragasztott

mágnesekkel, szép állapotban ..............................................................................................................4 000
13471.cca 1966 Budapesti Építőipari Szövetkezetek címjegyzéke, prospektusa, korabeli reklámokkal. ........1 000
13472.cca 1967 Hajdusági Iparművek Hajdú porszívó leírása, prospektusa, a hátsó borítón minőségi

bizonyítvánnyal. ....................................................................................................................................1 000
13473.1967 Magyarország IV. évf. 9. sz., 1967. feb. 26., a címlapon J. F. Kennedy amerikai elnök

temetésével. ..........................................................................................................................................1 000
13474.1968 Vendéglátás újság XII. évf. 1968. jún. száma, fekete-fehér fotókkal, 24 p. .................................1 000
13475.cca 1960-1980 Vegyes igazolvány 13 db ................................................................................................800
13476.cca 1970 Východoslovenské železiarne, Kosice, a kassai vasműt ábrázoló kiadvány, szlovák

nyelven. Spirálkötésben, 14 p. ..............................................................................................................1 400
13477.cca 1970 Örkény István: Tóték, Karinthy Ferenc: Dunakanyar, Szakonyi Károly Életem Zsófia c.

színpadi művének német fordításai. Gépiratok 3 kötetben / german translation of theater pieces .......3 000
13478.cca 1970-1980 ÉPFU. Építőipari Szállítási Vállalat eszközparkját bemutató színes prospektus. ........2 600
13479.cca 1970-2010 Gross Arnold (1929-2015) nyomat, papír, jelzés nélkül, 58x41,5 cm ...........................5 000
13480.cca 1970 Ljubljana, Termika német nyelvű prospektus, 2 sztl. lev. ......................................................1 600
13481.1971 Gál Éva: A hegyvidéki villanegyed kialakulása XVIII-XIX. század. Különlenyomat a Történelmi

Szemle 1971. 3-4. számából. Néhány fekete-fehér fotóval, térképpel, 28 p. ........................................1 000
13482.cca 1972 Útitárs rejtvény magazin 16 db .................................................................................................800
13483.1972-1973 Agropanel Könnyűszerkezetes épületek takaréküreges vázzal prospektusok, 2 db, 4+2

sztl. lev. .................................................................................................................................................1 800
13484.1973 Mozdonyok. 1861-1962. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap, 18 t. Kiadói papír mappában. .........1 000
13485.1974 Zenta (Senta), Jugoszlávia, "véradás életmentés" meghívó, postázott levelezőlap, színes fa-

vagy linóleummetszetű illusztrációval, jelzés nélkül, lap teteje vékony kartonra kasírozva, 14,5x10 cm
..................................................................................................................................................................800

13486.1974 Dunai Vasmű: Könnyű acélszerkezetek prospektus, 43 p. ..........................................................1 800
13487.1975-1976 Őszi-Téli divatalbum. Tervezte, és rajzolta: Hegedűs Ibolya. Bp., Minerva, kissé szakadt

borítóval, 20 p.+ 1 szabásminta melléklet. ............................................................................................2 000
13488.1977 Schweizer Illustrierte Sie + Er Nr. 24., 13. Juni 1977, svájci képes újság német nyelven, a

címlapon II. Erzsébet és Fülöp herceg, számos fotóval, 111 p. ............................................................1 000
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13489.1977-1981 A Magyar Urbanisztikai Társaság alapszabályai, programfüzetei, meghívói..stb.,
összesen 18 db, az alapszabályon a szervezet kitüzőjével. .................................................................2 600

13490.1979 A kaposvári Somogy Táncegyüttes prospektusa .........................................................................1 400
13491.1980 Nők Lapja 22. száma, címlapon Farkas Bertalan ...........................................................................800
13492.1980 Magyar Rendőr XXXIV. évf. 12. sz, 1980. márc. 22. száma, a címlapon a Csepel Vas- és

Fémművekkel. .......................................................................................................................................1 000
13493.1980 The Chevrolets prospektus, fotókkal, angol nyelven, 23+1 p. ......................................................1 000
13494.1981 László Miklós: Mese felnőtteknek c. folytatásos újságban megjelent írásának gépelt iratai,

egyben javítással. .................................................................................................................................1 800
13495.1981-2001 Zenei témájú nyomtatvány tétel (4 db): Zenepedagógia 1982 zeneműjegyzék,

Zeneműkiadó, 97 p + A Rózsavölgyi zeneműbolt ajánló jegyzéke 1982, 6 p + Bartók Béla művei
1881-1981, Zeneműkiadó, 31 p + Miskolci Nemzetközi Operafesztivál 2001 Bartók + Verdi, CD
nélkül .....................................................................................................................................................1 000

13496.1982 2 db filmmel kapcsolatos nyomtatvány: Filmszemle 1982/2, szerk.. Valkóczy József, kiadja a
Veszprém Megyei Moziüzemi Vállalat. 4 p. Többek közt Bertolucci Hold c. filméről és Rainer
Werner Fassbinder haláláról közölt írásokkal. Hajtásnyommal, máskülönben jó állapotban. +
Kísérleti filmezés Magyarországon, Egyetemi Színpad és Eötvös Klub, reklám nyomtatvány, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13497.1984, 1987 Légfegyveres Európa Bajnokság 2 db reklámlap ...............................................................1 400
13498.1984 MIB Miniaturbahnen 5/84. Német nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon

illusztrált, német nyelvű modellvasút folyóirat. ......................................................................................1 400
13499.1984 II. Tavaszi Ásványgyűjtő Találkozó programfüzete ......................................................................1 200
13500.1985 Várszínház Tenessee Williams Macska a forró bádogtetőn c. előadásának prospektusa.

Benne a színészek fotóval, közte: Esztergályos Cecilia, Trokán Péter, Kállai Ferenc és mások. ........1 600
13501.1987 Gerbaud Lukács Cukrászda árlap ................................................................................................1 000
13502.1989-1990 Tanári zsebkönyv 1989-1990, néhány bejegyzéssel. .........................................................1 000
13503.1989 Magyarország 1989. jún. 16. száma, a címlapon: "Tisztelgés Nagy Imre emléke előtt...,

Nyilatkozik Kádár János - VI.", szakadt, 32 p. .......................................................................................1 000
13504.cca 1990 Volvo 460, német nyelvű képes prospektus, kissé foltos borítóval, 43 p. .............................1 200
13505.cca 1990 3 db pornómagazin ................................................................................................................1 800
13506.cca 1990 3 db sokszorosított, részben emigráns nyomtatvány: Fiala Ferenc: Így dolgoztak! A

magyarországi kommunizmus 133 napja - Emlékeztető. H.n., é.n., k.n.. + Nyírő József: A
szumír-magyar rokonság bebizonyítottnak tekinthető. 7p. + Őshonosság. A Magyar Adorján Baráti
Kör időszaki tájékoztatója. Bp., 1991. ...................................................................................................1 000

13507.cca 1990 Cats - Macskák musical 3 db angol és francia nyelvű prospektusa, részben kissé
hullámos ................................................................................................................................................1 200

13508.1991-2001 Garfield képregények 22 száma (21.,22., 24., 25., 27., 35., 36., 37., 38., 40., 41., 42.,
44., 45., 46.,47.,48., 72., 141., 142., valamint két borító nélküli szám.) ................................................3 200

13509.1985 Magyar Tudományos Akadémia - Soros Alapítvány Bizottság, 47p ............................................3 000
13510.1992 Szász Endre alkotásainak nyomtatott verzióját tartalmazó nagyméretű falinaptár, Ganz

Gépgyár Bp. részére. Hiányos, december hónap hiányzik. Néhány dátum felett tollas jelöléssel.
43x43 cm ...............................................................................................................................................3 000

13511.1995 Vegyes pornó magazin tétel, 2 db: Popó Magazin 95/3, Spricc I. évf. 1. sz. ...............................1 000
13512.1996. X. 7 Michael Jackson, King of Pop, History World Tour, Tunisz koncertjegy,

törésnyomokkal, 24x9,5 cm / 7th of oct. 1996, Michael Jackson, King of Pop, History World Tour,
Tunis concert ticket, with some fault-lines, 24x9,5 cm ........................................................................15 000

13513.1997 Biogal Rt. régi pecsétnyomókkal díszített nagyméretű spirálfűzött naptára, bejegyzésekkel, kis
folttal, 67x47 cm .......................................................................................................................................800

13514.1997 L. Dobos Klára: Mi lesz velünk? 8 db gobelin és gobelinterv, Csorba Mária előszavával,
magyar és angol nyelven, aranyozott díszítésű papírmappában, 14 p. ................................................1 000

13515.1999-2004 Vegyes patikákkal kapcsolatos naptár tétel, 3 db:  1996 Gyógyszerészek nyomában, rajta
régi metszetek, képek, illusztrációk reprodukcióival, ismert patikusok rövid életrajzával, 45x48 cm 
2004 Hungaropharma naptár, rajta régi patikákat ábrázoló fotókkal, rövid ismertetőkkel, 48x33 cm
2007 Patikusok Receptjei naptár, rajta receptekkel, 48x33 cm ...............................................................800

13516.2000 Gödöllő, Millenniumi naptár, rajta ismert Gödöllői helyszínekkel, közte a királyi kastéllyal,
bejegyzésekkel, 40x29 cm + 2006 Magyarország Anno, rajta régi Magyarországot ábrázoló színes
metszetek reprodukcióival, 34x43 cm ......................................................................................................800

13517.2002 Nemzetőr, 2002, okt. 31. száma, a címlapon Orbán Viktorral és Csurka Istvánnal, 16 p. ...........1 000
13518.2002 Antiken Praekolumbische Kunst Hirsch Katalog ..........................................................................1 400
13519.2003-2009 Régi kerámia-, üveg- és patikaedényeket ábrázoló 4 db naptári, 16x33 cm és 48x33 cm

közötti méretben .......................................................................................................................................800
13520.2005-2006 Várak, Kastélyok, Templomok. Történelmi és örökségturisztikai folyóirat. I. évf., II. évf.

1-6. sz. + 2005 Kárpát-Medencei Kastély-Krónika. II. évf. 2005/1. sz. .................................................2 400
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13521.Karóra katalógus 2011. Orex-Dorotheum. ............................................................................................2 000
13522.2012 Katonaújság III. évfolyam 1., 3., 6. szám .....................................................................................1 000
13523.2020 Herendi porcelán falinaptár, szép állapotban, 42×30 cm .............................................................1 400
13524.2020 Marvel De Agostini Iron Man mappa 3 nyomattal, mappán törésnyomokkal, nyomatok jó

állapotban, 41x26 cm ............................................................................................................................9 000
13525.A Tsikkók neveltetésének módja facsimile nyomat. 10 p ......................................................................1 000
13526.Akt nyomat, paszpartuban, 20×13 cm ..................................................................................................4 000
13527.Szász Endre (1926-2003): Lány. Nyomat, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 28×19 cm ...........6 000
13528.Munkácsy Mihály (1844-1900): Ujoncozás, heliogravűr, Bp., Singer és Wolfner, foltos, a szélén

szakadt, 13x21 cm ................................................................................................................................2 000
13529.Vegyes nyomtatvány tétel, 4 db: Wismar német várost ábrázoló 3 db régi metszet reprodukciója

mappában; régi azonosítatlan helyszínt ábrázoló metszetről készült reprodukció, Kanizsát, és Budát
ábrázoló régi metszetek reprodukciói. Különféle méretben, változó állapotban. .....................................800

13530.Claude Monet (1840-1926): La promenade. Ofszet nyomat, papír. Üvegezett fa keretben, 32x43 cm
...............................................................................................................................................................8 000

13531.Vegyes papírrégiség tétel, műanyag tartóban ......................................................................................1 200
13532.3 db szocialista szemináriumi füzet: A demokratikus centralizmus a SzK(b)P szervezeti

felépítésének vezérelve, Mit akar az MDP?, Beszéd a sztahánovisták első összszövetségi
tanácskozásán ......................................................................................................................................1 200

13535.Aggteleki cseppkőbarlang turisztikai ismertető prospektus ......................................................................800
13536.Polski Fiat 126p kezelési útmutató, 54p ................................................................................................1 400
13537.Nagy kartondoboznyi vegyes papírrégiség tétel. fotók, számlák, nyomtatványok, könyvek, stb ..........2 000
13538.If. Ivasin: A versaillesi rendszer megteremtése. SZKbP pátrfőiskola anyaga 64 p . .............................1 600
13539.KIPSZER (Könnyűipari Szerelő és Építő Vállalat) tipusú könnyűszerkezetes csarnok prospektus, 6

sztl. lev. .................................................................................................................................................2 000
13540.Monte Carlo tájékoztató prospektusok, tasakban ....................................................................................800
13541.TT Hobby Table Rains 1:120, modell vasút prospektus, 41x59 cm ......................................................1 000
13542.2005-2008 2 db gyógynövényeket ábrázoló naptár, 48x33 cmx2 ............................................................800
13543.ZK 145 magnetofon magyar, és lengyel-német-orosz nyelvű prospektusa, leírása. ............................1 000
13544.Ady Emlékmúzeum. Bp., PIM Ady Emlékmúzeuma, 8 p.+16 t. Kiadói papír mappában. .....................1 000
13545.Különféle ismert emberek családfái, közte Gábor Dénes, Wigner Jenő, Szent-Györgyi Albert, ...stb.

Czeizel Endre: Tudosók-Gének-Dilemmák c. könyvéből. .....................................................................1 000
13546.32 db állatos ismertető kártya ..................................................................................................................800
13547.Vegyes régi és modern szentkép tétel .....................................................................................................800
13548.Ék Sándor (1902-1975): Lenin portré. Ofszetnyomat, papír, jelzett, lap széle foltos, 49,5×39,5 cm ....3 000
13549.20 db retró magyar erotikus újság .........................................................................................................1 000
13550.5 db, eredeti festményről készült művészeti nyomat A/3-as kartonlapokon, hiányos, kissé sérült

mappában, a képek 16,5x22,5 cm ...........................................................................................................800
13551.Bőrborítású notesz, két db regiszterrel, kopott, kitöltetlen ....................................................................2 000
13552.Gottlieb Webersik: Geographisches statistisches Welt-lexikon. Wien, Hartleben. 1908-as kiadás

modern fénymásolata bekötve. .............................................................................................................4 000
13553."Talpra magyar...! 15-dik márczius 1848" korabeli dokumentumok reprint kiadása, 1 db hiányzik,

összesen: 11 db ....................................................................................................................................1 200
13554.Vegyes szentkép tétel, kb. 20 db. .........................................................................................................1 000
13555.kb 40 db régi és modern szentkép ...........................................................................................................800
13556.cca 1980-2000 Vegyes matricák reklámosak .......................................................................................1 000
13557.cca 1940 4 db klf szállodai levélboríték és fejléces levélpapír. .............................................................1 200
13558.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség tétel, reklámok, nyomtatványok .....................................................800
13559.1939 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 63×46 cm ............................................................................................................12 000

Plakát
13560.Bálint Endre (1915-1986): Dollárpapa. Villamosplakát. Ofszet, papír. Jelzett a plakáton nyomtatva.

Sérült, bal alsó sarkában hiányos. Üvegezett fa keretben, 22,5×15,5 cm ..........................................13 000
13561.cca 1980 Omega plakát. 48x67 cm .......................................................................................................3 000
13562.Bábszínház - 4 db villamosplakát, 23,5×16,5 cm ................................................................................11 000
13563.cca 1960 Május 1. plakát, szitanyomat, jelzés nélkül, foltos, a széleken szakadásokkal, 70x50 cm ..10 000
13564.cca 1970 Szovjet propaganda plakát. / Soviet propaganda poster 70x90 cm ......................................4 000
13565.1961 "Jó utat autóbusz" magyar film, villamosplakát, 23,5×16,5 cm ....................................................4 000
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13566.cca 1970 Szovjet propaganda plakát. Brezsnyev idézettel / Soviet propaganda poster 70x90 cm ......4 000
13567.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári

Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

13568.cca 1950 Emberéletek mentése óvóhelyről, ha a kijáratok nem közelíthetők meg. Bp.,
Belügyminisztérium Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Játékkártyagyár és
Nyomda, szakadással, 70x47 cm. ........................................................................................................5 000

13569.cca 1940 Ifjúsági Sport Európa Bajnokság. Kollázs plakát üvegezett keretben 20x29 cm ...................5 000
13570.1958 Sztálinvárosi kiállítás és vásár, villamosplakát, 23,5×16,5 cm .....................................................4 000
13571."Ne kutass drágám... a pénz az OTP-ben van" villamosplakát, Pusztai Pál (1919-1970) grafikája,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................4 000
13572."Borhoz: sós-ropogós..." villamosplakát, Mohrluder Vilmos grafikája, 23,5×16,5 cm ...........................4 000
13573."Nyári öröm a TOTO nyeremény" villamosplakát, Macskássy János (1910-1993) grafikája,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................4 000
13574.Fővárosi Nagycirkusz, tavaszi parádé - villamosplakát, 23,5×16,5 cm .................................................3 000
13575."Háború és béke" amerikai film, villamosplakát, 23,5×16,5 cm .............................................................3 000
13576.cca 1980 Koncz Zsuzsa plakát rajzszög lyukakkal 60x88 cm ...............................................................3 000
13577.cca 1980 Skorpió együttes plakát sarkán rajzszög lyukakkal 95x70 cm ...............................................3 000
13578.Fővárosi Operettszínház: Offenbach meséi - Feleky Kamill, Neményi Lili, Ráthonyi Róbert, stb.,

plakát, hajtott, szakadással, 29×20,5 cm ..............................................................................................3 000
13579.IBUSZ irodák Budapesten és vidéken, villamosplakát, Czeglédi István (1913-1995) grafikája,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................3 400
13580."Televízió közvetíti az Olimpiászt" villamosplakát, Macskássy János (1910-1993) grafikája,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................3 000
13581.1983 Szemadám György (1947-) Munkácsy Mihály-díjas magyar festőművész a budapesti

Liget-Galérában rendezett kiállításának plakátja. Ofszet, papír, 29x41 cm. Lap tetején apró
szakadással. .........................................................................................................................................1 600

13582.1985 Hopp-Halász Károly (1946-2016), a Pécsi Műhely tagja és Lois Viktor (1986) szobrász közös
kiállításának fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált katalógusa és plakátja. Vác, Görög templom
Kiállítóterem, 1985. Plakát. Ofszet, papír, 41x29 cm. Jó állapotban. ....................................................2 800

13583.cca 1980 Fonográf együttes plakát 60x75 cm ......................................................................................3 000
13584.cca 1980 Edda művek plakát 87x97 cm ...............................................................................................3 000
13585.cca 1980 Edda művek plakát 67x90 cm ...............................................................................................3 000
13586.1948 Magyarországi Nyomdai Munkások Szabad Szakszervezetének kaposvári csoportjának

díszelőadása és táncmulatsága, plakát, hajtott, szakadásokkal, 95×62 cm .........................................5 500
13587.cca 1980 Piramis zenekar plakát 67x97 cm ..........................................................................................3 000
13588.1979 OTP áruvásárlási kölcsön fali naptár plakát 70x100 cm ..............................................................1 000
13589.1946 A rendőrség hirdetménye a be és kijelentések szabályozásáról. 59x84 cm ................................3 000
13590.cca 1980 Skorpió plakát. 42x58 cm ......................................................................................................3 000
13591.1956 Állami Bábszínház - Pesti mesék plakát, hajtott, 42×29,5 cm ......................................................2 600
13592.Az IBUSZ hétvégi különjáratai Budapestről, kisplakát, hajtott, 29×20,5 cm ..........................................2 600
13593.Delfin Show USA a ligeti Sátorcirkuszban kisplakát, 23,5×16,5 cm ......................................................3 000
13594.1967 "Érdemes! viselje az Éva nylon harisnyát!" villamosplakát, 23,5×16,5 cm ...................................4 000
13595.1950 Náprádfa-Csertalakos tanácsi választások plakát, 58×41 cm ......................................................3 000
13596."Holiday on Ice" amerikai jégrevü a Kisstadionban, hajtott, gyűrődésekkel, szakadással, 23,5×16,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
13597."Ne bántsd! - Legyünk tagjai a Magyar Állatvédők Országos Egyesületének" kisplakát, 23,5×16,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
13598."Mosd meg a gyümölcsöt!" kisplakát, gr: Vilnrotter Miklós, hajtott, 23,5×16,5 cm ................................2 400
13599."WC használata után és étkezés előtt moss kezet!" kisplakát, gr: Vilnrotter Miklós, hajtott,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................2 400
13600.1989 Kokas Ignác kiállítás plakátja. 50x70 cm .....................................................................................2 000
13601.cca 1930 Pestújhely Erzsébet mozi plakát 30x40 cm ...........................................................................2 000
13602.1947 Dózsa Filmszínház Nevető Budapest c. kabaré plakátja, Bilicsi Tivadar, Misoga László, stb.,

kisebb hiánnyal, hajtott, 59x42 cm ........................................................................................................1 600
13603.1964 Erkel Színház lottósorsolás, 21×15 cm ........................................................................................1 000
13604.Unicum reklám, sok gyűrődéssel, sarokhiánnyal, 21,2×14,7 cm ..........................................................1 000
13605.Toshiba Aquilion 64 CT-szkenner reklám plakát, 100x48,5 cm ............................................................1 000
13606.1985-1986 2 db hajtott Magyar Posta bélyeg plakát,az adott év bélyegkiadásainak képeivel (1986

kiadás firkált/1986 poster is scribbled) .....................................................................................................800
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Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Rudolf trónörökös (...) kezdeményezéséből és

közreműködésével. 1-20. kötet. Bp., 1887-1901, Magyar Királyi Állami ny. Szövegközti és egész
oldalas képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált. Átkötött aranyozott félbőr-kötésekben, kissé
kopott borítókkal, benne kissé (foxing) foltos lapokkal is, egy lap szakadt (VIII. köt. 495/496.), a
III. kötet borítója elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van, ex libris-sekkel. Egy kötet
hiányzik (XXI. kötet) ! ........................................................................................................................160 000

15001.Borsod vármegye. (Borsod, Gömör és Kishont k. e. .e vármegyék.) Szerk.: Csíkvári Antal. Vitéz
Borbély-Maczky Emil ajánlásával. kövecsesi Lukács Endre előszavával. Vármegyei Szociográfiák
V-VI. köt. Bp.,(1939),Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, (Merkantil-ny.),
86+2+151+41+2+176+513 (háromhasábos számozás) + 1 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső kötéstáblán a vármegye dombornyomású, vörös
pecsétjével, kopott, foltos borítóval. ......................................................................................................8 000

15002.Fejér vármegye monográfiája szerk: Schneider Miklós és dr. Juhász Viktor. Bp., 1937. Magyar
Városok Monográfiája. Kiadói kopottas vászonkötésben. 575p Tulajdonosi névbejegyzéssel . ...........5 000

15003.Csongrád vármegye. I. Csongrád vármegye. II. Fejérváry József: Hódmezővásárhely. III. Szeged. .
Sajtó alá rendezte: Csíkvári Antal. Főmunkatársak: Kertész János, Zalotay Elemér, Lugosi Döme.
Vármegyei Szociográfiák I-III. Bp., (1938), Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, (Merkantil-ny.),
XIV+143+79+44+134 p. Adattár nélküli kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, az
első kötéstáblán a vármegye dombornyomásos pecsétjével, kopott, foltos borítóval, hiányos, sérült
gerinccel, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. ...................................................................................2 000

15004.Koroknai Ákos-sudár Kornélia (szerk.): A főváros tömegközlekedésének másfél évszázada II-III.
kötet. Bp., BKK. Kiadói kartonált papírkötés, kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ........18 000

15005.Kocsis Mihály: Monor Község Története, Monor, 1928, Popper Ernő. Félvászon-kötés, kicsit foltos,
dedikált. .................................................................................................................................................4 000

15006.Magyarország történeti helységnévtára. Abaúj és Torna megyék. (1773-1808.) Bp.-Miskolc, 2004.,
Központi Statisztikai Hivatal. Nagyméretű térkép melléklettel. Kiadói papírkötés. ................................6 000

15007.Történeti összehasonlító helységnévtár. 1773-1913. A történeti Magyarország északi és
északi-keleti megyéi. I. kötet. Kápolnai Iván bevezetőjével. Szerk.: Jeney Andrásné. Bp., 1998,
Központi Statisztikai Hivatal Levéltára, 394 p. Kiadói papírkötés. ........................................................6 000

15008.Sophie Wörishöffer: Das Naturforscherschiff oder Fahrt der jungen Hamburger mit der ,,Hammonia"
nach den Besitzungen ihres Vaters in der Südsee. Bielefeld-Leipzig, 1880, Velhang& Klasing,
4+464 p.+ 21 t. Egészoldalas képtáblákkal illusztrált. Német nyelven. (Első kiadás ?) Átkötött
modern egészműbőr-kötés, az eredeti aranyozott elülső borítót és a gerincet a borítóra kasírozták,
javított kötéssel, egy képtáblát újra bekötöttek, körbevágott. ................................................................6 000

15009.Winkler Gábor: Győr. 1939-1999. Győr, 1999, Műhely. Magyar, német és angol nyelven. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................3 000

15010.1944 Magyarország helységnévtára 1944. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., [1944],
Hornyánszky Viktor Rt.,XII+680+114 p. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, térképek
nélkül. ....................................................................................................................................................3 600

15011.Gábriel Tibor: A Budai Vigadó története. 2011, Lánchíd Kör. DEDIKÁLT! Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15012.Dessewffy Arisztid: Velencze, Bp., 1896, Kosmos Műintézet, VII+1+195+1 p. Szövegközti
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált gészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé foltos, kissé kopott borítóval, magánkönyvtári
bélyegzésekkel, ex libris-szel. 'Juristowksy Miklós' ezredes hadbíró névbejegyzésével. ........................900

15013.Móricz Miklós: Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform. (Erdélyi Férfiak Egyesülete.
Jancsó Benedek Társaságának Könyvei II.) Bp., 1932, Erdélyi Férfiak Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi
Nyomda-ny.),216 p.+ 2 t. (térképmellékletek.) Második kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos kötéstáblákkal és néhány foltos lappal,
névbélyegzővel a címlapon. ..................................................................................................................1 000

15014.Cholnoky Jenő (1870-1950): Erdélyi képek. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1941],
Franklin, 164+2 p.+14 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .................................................................................................4 800

15015.Baktay Ervin (1890-1963): Királyfiak földjén. (Rádzsputána és Gudzsarát.) A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1939], Franklin, 208+2 p. + 18 (fekete-fehér képtáblák) t. +1 (térkép) t.
Kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. ...........................................................3 800

15016.[Tucci, Giuseppe (1894-1984)] Tucci, G[iuseppe]-Ghersi, E[manuele] Kincses Tibet. Az 1933. évi
Tucci-féle nyugat-tibeti tudományos kutatóút krónikája. Ford: Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,én., Franklin, 181+3 p. + 28 (kétoldalas fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................4 000

15017.Stein Aurél (1862-1943): Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba 1900-1901-ben. Lóczy Lajos előszavával. Fordította: Halász Gyula. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1908], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),1 (címkép) t.+XXIV+310
p.+9 (fekete-fehér képtáblák) t. +1 (Belső-Ázsia térképe, rajzolta: Reithofer Károly, 1:4,000.000,
50x62 cm.) t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal, a térképen kis
szakadással, egy képtábla hiányzik, a címkép a kötésnél javított. .......................................................4 000



86

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

15018.Sven Hedin: Pekingtől Moszkváig. Fordította: Dr. Balassa József. Budapest, Franklin-Társulat.
Kiadói illusztrált egészvászon kötésben, kissé sérült gerinccel, címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................3 200

15019.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man
and mistery in Asia. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,[1926], Franklin, 267+1 p. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a felső lapéleken folttal, a térkép hiányzik. ..........1 000

15020.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man
and mistery in Asia. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,[1926], Franklin, 267 p. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, az utolsó lap és a szennylap részben laza,
részben elvált a kötéstől, a térkép hiányzik. ..........................................................................................1 000

15021.Waddell L. Austine: A rejtelmes Lhassza és az 1903-1904. évi angol katonai expedíció története.
Átdolgozta Dr. Schwalm Amadé. Lóczy Lajos előszavával. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.
Bp., 1910, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), fekete-fehér képekkel, színes, kihajtható térképpel.
Kiadói aranyozott, egészvászon sorozatkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. ........2 200

15022.Dr. Keöpe Viktor: Cejlon, az éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kívül a gerinc kissé kopott, belül a gerincnél kissé szakadt
papír, egyébként jó állapotban. .............................................................................................................3 000

15023.Keöpe Viktor (1883-1970): A szigetek gyöngye. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1937],Franklin, 189+3 p.+ 24 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. Oldala számozáson belül,
két lapon, 3 térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis
kopásnyomokkal, kihajtható térkép-melléklet nélkül. ............................................................................2 400

15024.[Pfizenmayer, Eugen Wilhelm (1869-1941)] E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei.
Tudományos utazás a mammut-tetemek és az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta
és Szibéria általános leírásával kiegészítette: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)., 206 p. + 23 (fekete-fehér képtáblák) t. +1
(térkép) t. Fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötés, a borítón kis kopásnyomokkal. .......................................................................................2 000

15025.[Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász
Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.
(címkép)+164+4 p.+28 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. ............2 000

15026.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 272 p.+23 t. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. ..........................................2 000

15027.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: A viharok hazájában. Természettudományos
kutatóutazás a Kurili-szigeteken. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Bp.,[1934], Franklin, 221+3 p. + 32 t. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .....2 000

15028.Balbo, Italo: Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerince kopott, belül a gerincnél a
papír kissé szakadt, egyébként jó állapotban. ......................................................................................3 000

15029.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 térkép. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, belül kissé sérült fűzéssel. sarkain kopással ..........................1 000

15030.Vörös Márton: A szerencsés expedíció. Hans W. Ahlmann kutató útja az északi jégvilágba. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerince kopott,
hátsó kötéstábla kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................................................................3 000

15031.Ökrész Károly: Míg Temerinbe' magyar szántani fog... Fejezetek egy község múltjából. Újvidék,
1999, Forum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, egy lapon aláhúzásokkal. Megjelent 800
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15032.Fritz Rumpf: Der Mensch und seine Tracht, Berlin, én., Verlagsbuchhandlung, Kartonált papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 400

15033.Nachtigal, Gustav: Szahara és Szudán. Bp., é. n., Franklin. Kissé kopott kiadói egészvászon
kötésben, címlapot követő oldalon tulajdonosi bélyegzővel. .................................................................1 600

15034.William B. Seabrook: Utak a dzsungelben. Budapest, 1936, Révai. Kiadói egészvászon kötés,
fekete-fehér képekkel és egy térképpel illusztrálva. ..............................................................................1 200

15035.Bunta Magdolna: Kolozsvári ötvösök a XVI.-XVIII. században. A Magyar Nemzeti Múzeum
Művelődéstörténeti Kiadványa. Bp., 2001, a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Megjelent 700
példányban. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapot. ..........................................1 800

15036.A kalocsai kollégium ötven éve könyv. Kalocsa, 1910, Jurcsó Antal Könyvnyomdája. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói szecessziós aranyozott egészvászon kötés, sérült gerinccel. Címlapon
Heintz Béla (1878-1947) magyar építész, MÁV-főtanácsos, a wekerletelepi Munkás Szent
József-templom tervezőjének névbejegyzésével. .................................................................................2 000

15037.Raffai István: Régi épületek Veszprémben. Fényképes album. Veszprém, én., Pannon-ny. Kiadói
kartonált papírkötés. + Német nyelvű ismertető füzet Veszprémről. .....................................................1 600
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15038.Marjalaki K. Lajos: Földrajz a polgári leányiskolák számára III. rész: Idegen világrészek.
Magyarország áttekintése. Bp., (1938), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 96 p. Kiadói papírkötés, a borító
elvált a könyvtesttől, de könyvtest egyben van, foltos borítóval, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .......1 800

15039.1899 Illustrierter Führer durch das Königliche Schloss Herren-Chiemsee. München, 1899., Jos.
Albert-ny., 32+VIII p. Német nyelven. Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötésben,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................2 600

15040.Xenius Rostock: Dänemark. Kopenhagen, 1927, Turistforeningen For Danmark, 63+1 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált, a hátsó borítón térképpel. Német nyelven. Kiadói szakadt
papírkötésben, a borítón MÁV bélyegzéssel. ........................................................................................2 600

15041.Paul Siple: Byrd-del a Déli sarkon. Budapest, é.n., Singer és Wolfner. A szerző 32
fényképfelvételével (fekete-fehér illusztrációkkal). Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval. ........1 200

15042.A Mátra részletes kalauza. Szerk.: Barcza Imre és Dr. Vigyázó János. Dr. Thirring - Dr. Vigyázó:
Részletes magyar útikalauzok 10. Bp., 1930, Turistaság és Alpinizmus, kihajtható térképekkel.
Kiadói félvászon-kötés hiányos gerinccel, kieső lapokkal. Kopott, megviselt állapotban. .....................1 000

15043.Foller Hermann: A napsütéses Jáva. Fordította: F. Rétay Margit. Világjárók. Utazások és kalandok.
35 képpel, 2 térképpel. Bp., é.n., Franklin. Kiadói papírkötésben, borító apró szakadásokkal .............1 200

15044.2 db Cartographia útikönyv: Juhász Ernő: Egyiptom. Bp., 2005, Cartographia. 138 p. + Paládi-Kovács
Krisztina: Görögország. Bővített, átdolgozott kiadás. Bp., 2008, Cartographia. 288 p. Kiadói
papírkötés, számos fotóval, térképekkel. .................................................................................................800

15045.Buza Péter: Herminamező. Fejezetek egy városrész történelméből. Bp., 1992, Herminamező
Polgári Köre. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé szakadt, kopott
papír védőborítóban. Számozott (98/150), teljes példányszám: 1000. .................................................1 600

15046.Gellérd Judit: Ahol leoldom saruimat. Arcok és szent helyek. erdélyi szemmel. A szerző, Gellérd
Judit (1948-) orvos, zenész, író által dedikált! Csíkszereda, 2011, Pro-Print. Kiadói papírkötés. .........1 400

15047.Dienes István: X. századi magyar temető Zalaszentgróton. Különlenyomat a Göcseji múzeum
jubileumi emlékkönyvéből. A Göcseji Múzeum Közleményei 7. Zalaegerszeg, 1960, k.n.
Papírkötésben, jó állapotban, ajándékozási sorokkal. ..........................................................................1 600

15048.Manga János: Palócföld. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kopott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15049.Balás Gábor: A székely művelődés évszázadai. Bp., 1988, Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott papír védőborítóban. Volt könyvtári példány. ....................................................................1 200

15050.Heinrich Heine: Útirajzok. Ford.: Benedek Marcell, Bíró Sándor, Kovács György, Oláh Gábor.
Pfannl Egon illusztrációival. Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ........................................................................2 000

15051.Viga Gyula: Hármas határon, Tanulmányok a Bodrogköz változó népi kultúrájáról. Dedikált! Officina
Musei 4. Miskolc, 1996, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés. .....................................................1 200

15052.Dr. Németh Alajos: Sopron könnyes-véres dátumai. Sopron, 1993, Hillebrand Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, szakadt papír védőborítóban. ............................5 000

15053.Janó Ákos: Fejezetek a szanki és móricgáti tanyásgazdálkodás múltjából. Kecskemét, 1982,
Katona József Múzeum. Készült 800 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, gerinc tetején apró sérüléssel. ...........................................................................................1 800

15054.A harmincéves szürketaxi 1913-1943. [Bp.,]1969, FÜTI Rotaüzem-ny., 75+3 p. Fakszimile kiadás.
Kiadói papírkötés. Megjelent 110 példányban. .....................................................................................1 200

15055.Pest-budai városképek. Bevezetőt írta: Granasztói Pál. Bp., 1969, Magyar Helikon. Fekete-fehér és
színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben. Az előlapi borítón egy
hosszú gyűrődéssel, de egyébként jó állapotban. ................................................................................1 200

15056.Taras Palkov: Kárpátalja útikalauz. Várak, templomok, kastélyok, emlékhelyek. H.n., 2009, a szerző
kiadása. Színes fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................1 000

15057.Folia Archaeologica XXIV. Dienes István: Honfoglalás kori veretes tarsoly Budapest-Farkasrétről.
Különnyomat. Bp, 1973, k.n. Papírkötésben. A lapokon helyenként ceruzával írt jegyzetek, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15058.Kun Miklós: Miskolc múltja, jelenje tekintettel jövőjére. Reprint kiadás. Lévay József Könyvtár
kincsei I. Miskolc, én., Miskolc Városi Könyvtár- Borsod-Abaúj-Zemplén m. Levéltár. Az 1842-es
kiadás hasonmás kiadása. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .................................................1 000

15059.1911 A Keszthelyi Kath. Főgimnázium értesítője az 1910-1911. tanévről. Szerk.: Berkes Ottó.
Keszthely, 1911, Sujánszky József-ny., kissé foltos borítóval, névbejegyzéssel, VI+80 p. ..................1 200

15060.Tóth Sándor: Dunai árvizek Szabadszálláson. Szabadszállás, 1988, a Hazafias Népfront
szabadszállási bizottságának Petőfi Társasága. Papírkötésben, szép állapotban. A szerző által Kéri
Edit (1926-)színésznő számára dedikált példány. ................................................................................1 000

15061.1956 Forradalma Miskolcon. Összeáll.: Balás István. Miskolc, 1990, MDF Miskolci Szervezete.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400

15062.1964 Osztrák hotel katalógus, 47+1 p. .................................................................................................1 800
15063.Mátra útikalauz. Bp, 1973, Sport. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal

gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval de egyébként jó állapotban. ..1 000
15064.Spas and Baths in Hungary. Bp., 1995, Magyar Fürdőszövetség-Országos Idegenforgalmi

Hivatal-Magyar Fürdővárosok Szövetsége-Magyar Almanach Kiadó. Angol nyelven. Színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................................................1 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15065.Jelentések a határokon túli magyar kisebbségek helyzetéről. /Csehszlovákia, Szovjetunió,
Románia, Jugoszlávia./ Medvetánc Könyvek. Bp., 1988., Medvetánc. Térkép-melléklettel. Kiadói
papírkötés.  Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ................................1 200

15066.Manga János: Palócföld. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kopott papír
védőborítóban, hullámos lapokkal. ........................................................................................................1 200

15067.Szabó László: Jászság. Bp.,1982, Gondolat, 325+1 p.+20 (fekete-fehér fotók) t. Egy térképpel.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................1 200

15068.A tapolcai tavasbarlang. Szerk.: Zákonyi Ferenc. Félegyházy Gyula rajzaival. Veszprém, 1958,
Veszprém M. Tanács Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. .......................................................1 200

15069.Balázs Ferenc: Bejárom a kerek világot. Kolozsvár, 1929, "Lapkiadó". Kiadói papírkötés kopottas
borítóval, szakadt gerinccel, dedikált. ...................................................................................................1 000

15070.Országos Kéktúra útvonala. Bp., én., Magyar Természetbarát Szövetség, 80 p. Kiadói papírkötés,
kitöltetlen. ..............................................................................................................................................3 000

15071.Vezető a szekszárdi Balogh Ádám Múzeum kiállításaiban. Régészet-Néprajz. Szekszárd, 1965,
Tolna m. Tanács V.B. Kiadói papírkötés, a borítón kis sérüléssel. + A Balogh Ádám Múzeum tisztelet
példányi értesítésével Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére, rajta Dr. Mészáros
Gyula megyei múzeumigazgató aláírásával. ...........................................................................................800

15072.Nagy Sándor: Dombó. Újvidék,1974, Forum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés.   A
szerző, Nagy Sándor (1912-1995) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 200

15073.Michael S. Durham: New York. National Geographic Traveler. Bp., 2011, Geographia. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 200

15074.Schoen Arnold: A budavári Szentháromság-szoboremlék (Telcs Ede bevezetésével). Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái. Bp., 1918., k.n. (Uránia könyvnyomda). Számozott
példány (300/148.)Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel, kissé foltos
borítóval, utolsó néhány lap széle sérült. ..............................................................................................2 000

15075.Mednyánszky Alajos: Festői utazás a Vág folyón, Magyarországon (1825). Fordította Soltész
Gáspár. Budapest, 1981, Európa Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ......1 400

15076.Győri tanulmányok 1. Szerk.: Cziglényi Miklós. Győr, 1973, Győr Megyei Város Tudományos
Kutató Csoportjának kiadása. Kissé gyűrött, megviselt papírkötésben. Volt könyvtári példány.
Megjelent 1060 példányban. .................................................................................................................1 400

15077.Rejtett kincsek nyomában. Baranyai népmondagyűjtemény. H.n., é.n., a Baranya Megyei Könyvtár
kiadása. Harmadik kiadás. Papírkötésben. Volt könyvtári példány. ......................................................1 000

15078.Dr. Gutheil Jenő: Veszprém, Szent Imre városa. Adatok Veszprém Szent István-kori történetéhez.
Különlenyomat a Veszprémvármegyei Múzeum és Múzeumi Könyvtár 1929/30. Évi Jelentéséből.
Veszprém, é.n., a veszprémi Eötvös Károly Megyei Könyvtár kiadása. Reprint kiadás.
Papírkötésben, szép állapotban.Megjelent 500 példányban. ................................................................1 400

15079.Leo Wehrli: Die Schweiz. Bielefeld und Leipzig, 1925, Velhagen & Klasing. 5. kiadás. Német
nyelven. 185 fekete-fehér képpel, 6 színes képpel és 1 kihajtható térképpel. Sérült kiadói, illusztrált
karton tokban, vászonkötésben,első és utolsó néhány lap kissé foltos, térkép melléklet sérült,
szakadt. .................................................................................................................................................1 000

15080.Kulcsár Ödön: Országjárók könyve. Összeáll.: - -. Bp., 1982, Népszava. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötésben. .........................................................................1 000

15081.Godfrey: Egy zarándok a Szentföldön. Herzlia, é. n., Palphot. Kiadói papírkötésben, műanyag
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

15082.Sven Hedin: Pekingtől Moszkváig. Magyar Földrajzi Társaság. Fordította: Dr. Balassa József.
Budapest, é.n., Franklin-Társulat. Kiadói fűzött egészvászon, 231 p. kopottas állapotban ..................1 200

15083.Diglics György: Száz éves a Miskolci Légszeszgyár. 1882-1982. Miskolc, 1982, Tiszántúli
Gázszolgáltató Vállalat,(Borsod m. Nyomdaipari-ny.) Kiadói papírkötés. .............................................1 200

15084.Tőke István: Mosolygó Tisza mente. Újvidék, 1983, Forum. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15085.Heinrich Hauser: Ausztrália. Fordította: Dr. Csordás Nóra. Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15086.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,
Natura. Kartonált papírkötésben. Jó állapotban. ......................................................................................800

15087.Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Budapest, 1979,
Madách-Móra. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..........................................1 000

15088.Randé Jenő: Nagy-Britannia és Észak-Írország. Bp., 1996, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 200
15089.Műemlékeink 2 db kiadványa. B. Wallon Emma: Az esztergomi Széchenyi tér. + Szalai Imre:

Balatonfüred. Bp., 1963, 1964, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötésben. ..............1 200
15090.Mednyánszky Alajos: Regék és mondák. Válogatta: Fried István és Hana Ferková. Bp.,1983,

Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................1 000
15091.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,

Natura. Kartonált papírkötésben. ..........................................................................................................1 000
15092.Rockenbauer Pál: Amiről a térkép mesél. Bp., 1974, Móra. Második, bővített, átdolgozott kiadás.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ................................................1 000
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15093.A Miskolci Sütőipari Vállalat 40 éves története. 1949-1989. Összeáll.: Bendsák Kálmán, Veress
István. Bp.,én., Borsod Megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................1 600

15094."Honnan jövünk? Mik vagyunk? Hová megyünk?" Ezredvégi kérdések a Tiszatájban. Szerk.: Olasz
Sándor. Szeged, 2000, Tiszatáj. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

15095.Réz szimfónia. A 120 év katonazene a királyok városában. Szerk.: Ruff Tamás. Székesfehérvár,
2014, Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15096.Vegyes Bábolna témájú könyvtétel, 3 db. Gunst Péter- Wellmann Imre: A 200 éves Bábolna
múltjából. 1789-1945. Bábolna, 1989, a Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát kiadása. Kissé kopott
papírkötésben, de egyébként szép állapotban. + Bábolna. Tények és adatok. 1945-1989. 200 éves
a Bábolnai Ménesbirtok,1789-1989. I-II. kötet. Bábolna, 1989, Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát
kiadása. Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. ......................................................2 800

15097.Orbán Balázs: Torda város és környéke. Hasonmás kiadás kísérő tanulmánnyal. Bp., 1984,
Helikon. Csátári Dániel: Orbán Balázs eszméi kísérőtanulmánnyal, benne térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. ........................................................................1 400

15098.Pest megye képekben. 1945-1970. Bp., 1970, Hazafias Népfront Pest Megyei Bizottsága-Pest M.
Tanács VB. Művelődési Osztálya-Pest M. Népművelési Tanácsadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. .....................................................................................................1 200

15099.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. V. Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda,
XI+412 p.+1 (Stájer népviselet, hártyapapírral védett kromocinkográfia) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. .................................................................................................2 200

15100.3 db könyv a Monographien zur Erdkunde sorozatból német tájakról. Ludwig Neumann: Der
Schwarzwald. Bielefeld und Leipzig, 1925, Velhagen & Klasing. 4. kiadás. Német nyelven. 171
fekete-fehér képpel, 4 színes képpel és 1 kihajtható térképpel. Kissé sérült kiadói, illusztrált karton
tokban, vászonkötésben, térkép melléklet kissé szakadt. + H. Herp: Am Rhein.Bielefeld und
Leipzig, 1925, Velhagen & Klasing. 4. kiadás. Német nyelven. 192 fekete-fehér képpel, 4 színes
képpel és 1 kihajtható térképpel. Sérült és hiányos kiadói, illusztrált karton tokban, kissé sérült
vászonkötésben, kissé foltos borítóval térkép melléklet kissé szakadt. + Hippolyt Haas:
Schwabenland. Bielefeld und Leipzig, 1925, Velhagen & Klasing. Német nyelven. 170 fekete-fehér
képpel, 6 színes képpel és 1 kihajtható térképpel. Egészvászon kötésben, kissé laza kötéssel,
térkép melléklet kissé szakadt. .............................................................................................................2 000

15101.Kozma Károly: Az ajkai szénbányászat története. Veszprémi szénbányák. Veszprém, 1991, a
Veszprémi Szénbányák kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban.
Volt könyvtári példány. Megjelent 1000 példányban. ............................................................................1 000

15102.Rein Taagepera: A finnugor népek az orosz államban. Europica Varietas. Bp., 2000, Osiris. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ..........................................................................1 400

15103.A Budapest-székesfőváros községi iskolák évkönyve évi jelentés az 1914-1915. iskolai évről.
Kiadja: Budapest Székesfőváros Tanácsának Közoktatási Ügyosztálya. Bp., 1915, Wodianer F. és
Fiai-ny., 938 p. Aranyozott kissé kopott, kissé foltos egészvászon-kötés, az elülső szennylap
gyűrött, volt könyvtári példány. ..............................................................................................................1 000

15104.Korniss Péter: Színes-fények Magyarország. Különleges, háromnyelvű kiadás (magyar, angol,
német), ajándék CD-vel. Dedikált. Sok színes fényképpel. H. n., Re-Gift Ltd., 2006. Kiadói
egészvászon kötésben, tokban. ...............................................................................................................800

15105.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban, egyik oldalon szakadással,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................1 400

15106.Karl With: jawa. Hagen, 1922. Folkwang. Kiadói, sérült papírkötésben ...................................................100
15107.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,

1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ..........................900
15108.Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old

Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével.
Kiadói kartonált papírkötésben Új állapotban. .......................................................................................2 200

15109.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, egyik oldalon
szakadással, máskülönben jó állapotban. .............................................................................................1 400

15110.Patik László: Leányfalusi legendárium. Bp., 2001, Print-X. 96p. Fekete-fehér és színes képekkel,
fotókkal, képeslapokkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................1 200

15111.Az országház. A bevezető tanulmányt Sisa József írta. Bp, 2001, Magyar Könyvklub. Tihanyi
Bence és Bakos Ágnes fotóival illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15112.Itáliai terek. Az olasz társadalom történetének, művészetének és kultúrájának különleges
színhelyei: a terek. Szerk.: Marina Basso. Bp, 2003, Merhavia Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé koszos papír védőborítóban,de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

15113.Marcello Bertinetti: Egyiptom a magasból. Bp, 2002, Geographia Kiadó. Színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. .............................................2 000



90

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15114.Bagyinszki Zoltán: 100 magyar kastély. Bp., 2001, TKK. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...........3 000
15115.Buza Péter: Az első nap Budapesten, Bp., 1998, Maecenas. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........1 400
15116.A Sándor-palota írásban és képben. Szerk.: Sinkó Katalin. Bp.,2003, Akadémiai Kiadó. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kartontokban. ..........................................1 800
15117.3 db A világ körül könyv. Carveth Wells: A maláji dzsungelben, G. Stratil-Sauer: Az afgánok

fogságában., Fritz Ohle: Az ismeretlen szaharában, Bp., 1931, Dante, egészvászon-kötés, kopottas
borító, sérült gerinc. ..............................................................................................................................1 600

15118.Jalsovszky Katalin-Tomsics Emőke: Budapest világváros. Hanák Péter előszavával. Bp., 1996,
Helikon. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15119.Látnivalók Magyarországon. Vendég Váró Útikönyvek. Szerk.: Pálffy Katalin. Miskolc, 2001,
Well-PRess. Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .............1 000

15120.Frances Mayes- Edward Mayes: Szép Toszkána. Képes napló 210 hangulatos fotóval a Napsütötte
Toszkána és az Édes élet Itáliában szerzőjétől. H.n., é. n., Tericum Könyvkiadó. Bob Krist fotóival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .......................................2 200

15121.André Ligné-Gilles Kervella: La Sarthe et ses richesses. hn., én., Reinette. Francia nyelven.
Gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírkötés. .................................................1 200

15122.Rózsa György: Budapest legszebb látképei. Bp.,1997, HG &Társa. Magyar, angol és német
nyelven. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, kis kopásnyomokkal. ...............................1 200

15123.Lajtha Edgár: Japán tegnap, ma és holnap. Bp., 1936, Dante, 292 p.+16 (kétoldalas fekete-fehér
képtáblák) t. Átkötött egészvászon-kötésben. .......................................................................................1 000

15124.A világörökség. Az emberiség legféltettebb kulturális és természeti értékei. H.n., é.n., Gulliver.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Műbőr kötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..............1 200

15125.Öt világrész országról országra. Szerk.: Graham Bateman. Bp, 1995, Officina Nova- Magyar
Könyvklub. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................1 200

15126.Varázslatos Föld körüli utazás. Vulkánok, vízesések, sivatagok. Olaszország, 1996, Reader's
Digest. Színes képekkel és térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15127.Kuwait, a close look. hn., 1995, Ministry of Information. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................5 000

15128.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit
foltos borítóval de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 400

15129.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói vászonkötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15130.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye. II. kötet. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás! Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................3 000

15131.Soós Péter: Barangolások hazai tájakon I-II. Budapest 1994. Buk, Mediart. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15132.Lázár István (szerk.) Hegyek ölelésében. Észak-Magyarország. Bp., 1989, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15133.Legeza László és Szacsvay Péter: Felvidéki utakon. 1. kötet Hommonától Felkáig. Budapest, 1995,
Mikes. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. Szép állapotban. ..........................................1 000

15134.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 600

15135.Szluha Márton: Árva, Trencsén, Zólyom vármegye nemes családjai. Felvidéki családok I. kötet.
2006, Heraldika Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................5 000

15136.Szluha Márton: Bács-Bodrog vármegye nemes családjai. 2002, Heraldika Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 000

15137.Szluha Márton: Szepes vármegye nemes családjai. 2013, Heraldika Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

15138.Szluha Márton: Sáros, Turóc vármegye nemes családjai. Felvidéki családok II. kötet. 2008,
Heraldika Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........................................................................5 000

15500.Borsod vármegye adózása a török korban.Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltári Füzetek 44.
Szerk.: Dr. Dobrossy István. Miskolc, 2005, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................5 000

15502.Dunakeszi arcképcsarnok. Szerk.: Csoma Attila. Dunakeszi, 2005, Kölcsey Ferenc Városi
Könyvtár. Farkas Éva gobelinművész illusztrációival és grafikáival. Ford.: Kocsis Imre. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15503.Dr. Kárpáti Béla: Miskolci Irodalom Miskolcon. Miskolc, 1989, a Művészeti és Propaganda Iroda
kiadása. Papírkötésben, papír védőborítóban. Kissé szakadt, foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000
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15505.1000 víziparadicsom. Strandok és menekülőhelyek. Szerk.: Beke Csilla. Bp, 2008, Alexandra.
Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kiadói bontatlan zsugorfóliában. .....3 000

15506.Sághy Gyula: Bölcsőtől a sírig. I. köt. (Gyomaendrőd.) Gyomaendrőd, 2007, Városi Önkormányzat
Gyomaendrőd. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 200

15508.Tanulmányok Tolna megye történetéből VII. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd, 1978, Tolna megyei
Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ...............................................100

15511.Jankó János: Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány. Reprint. Series Historica
Ethnographiae 6. A Néprajzi Múzeum tudománytörténeti kiadványsorozat 6.  Bp, 1993, a Néprajzi
Múzeum kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................5 000

15512.Illés Andrea: Magyarország világörökségei. Bp.,2002, Scolar. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. ...........................................1 200

15516.Unseco Világörökség. Világunk kulturális és természeti kincsei. Bp.,2006,Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadással. ....................................2 800

15519.Józsa László: "Isten hajléka az emberek között" A kunszentmártoni római katolikus nagytemplom.
Szeged, 2009., Juhász Nyomda. Képekkel illusztrálva. Kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..............2 000

15520.Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés. + Országos Műemléki Felügyelőség. Tolna megye műemlékjegyzéke. Budapest,
1966., ÉM Építésügyi Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. + Szerk.: Gaál Attila. Áll a régi ház
még. Babits Mihály szülőháza. Szekszárd, 1974., szekszárdi Balogh Ádám Múzeum. + Békési élet.
Közművelődési és tudományos folyóirat. 1977/3 Kner. Kiadói papírkötés. + Szabadfalvi József és
Viga Gyula: Múzeumok és kiállítóhelyek Borsodban. Miskolc, 1979., Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Múzeum Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 000

15521.2 db Budapesti utcajegyzék Bp., 1974., Panoráma. Műbőr kötés. + Szerk.: Rubinyi Mózes és
Szoboszlay Ferenc Budapesti Antológia. Bp., én. Budapesti Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti
Intézet. Kiadói papírkötés. + Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000

15523.Az MTESZ Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szervezete tevékenysége 1949-1985. Szerk.: Dr.
Horváth Béla. Miskolc, 1987, kn. Megjelent 2000 példányban. Számozott példány 200/066. Kiadói
festett műbőr-kötés, jó állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. ..................................................1 200

15526.Gyomaendrődi ki kicsoda? Szerk.: Kovácsné Nagy Katalin. Gyomaendrőd, 2004, Honismereti
Egyesület. Fekete-fehér arcképekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. .....................2 400

15529.Széchenyi Zsigmond: Denaturált Afrika. Feleségemmel a fekete földrészen. Bp., 1971,
Szépirodalmi. Második kiadás. Széchenyi Zsigmondné felvételeivel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborító. .............................................1 200

15532.Nagy Endre: Székelykeresztúrtól Edelényig. Edelény, 2005, Mágnkiadás. Második, bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos. ...................................................................................4 400

15533.A Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara 125 éve. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2004.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................5 000

15534.Mátyás király Miskolcnak adományozott kiváltságlevelei. Szerk.: Csorba Csaba. A latin szöveget
közreadja a magyar ford. készítette: Tóth Péter. Oklevéltár. Miskolc, 1988, Hunyadi Mátyás
Általános Iskola-Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Levéltár, 17 p.+3 t. Kiadói papírkötés. Megjelent
600 példányban. ....................................................................................................................................3 000

15535.Ágoston István: Muhi és Ónod irodalmi hagyományai. Hn,., 1988, Ónod-Muhi Lorántffy Zsuzsanna
Honismereti Kör kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..................................................................2 000

15536.Benkő Sámuel: Miskolc. Város történeti -orvosi helyrajza. 1782. Sajtó alá rendezte és a tanulmányt
írta: Szabadfalvi József. Borsodi Kismonográfiák 2. Miskolc, 1976, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott állapotban, kijáró lapokkal. Megjelent 2000 példányban. .........................1 000

15537.Csorba Zoltán: Miskolc irodalmi képzőművészeti és tudományos emlékei. Miskolc, 1975.,
Művészeti és Propaganda Iroda. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóval, szakadozott
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15539.Berecz József, Győri Erzsébet, Hernádi Istvánné, Dr. Kis Józsefné: Miskolc város közkönyvtárának
története (1899-1999). Miskolc, 2001, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, karcos
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15541.Kamody Miklós: Észak-Magyarország hírközlésének története. Borsodi kismonográfiák 22. Miskolc,
1985, Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált, kihajtható térképekkel. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 400

15545.Dr. Bencsik János - Keszei László (szerk.): Tokaj és Hegyalja XI. B-A-Z. Megyei Honismereti
Bizottság, a Kazinczy Múzeum (Sátoraljaújhely), a Tokaj Múzeum baráti körének, a Tokaji
Városvédők És Szépítők Egyesületének kiadványa. Tokaj, 1994, Zempléni Múzeumok Baráti Köre.
Kiadói papírkötésben, borítón kisebb szakadások, kopások de egyébként jó állapotban. ...................1 000

15547.Molnár Mária: Egy borsod megyei község társadalmi átrétegződése. Borsodgeszt 1945-1978.
Miskolc, 1986, Miskolci Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 000

15548.Debrecen város magisztrátusának jegyzőkönyvei 1606/1607. A Hajdú-Bihar Megyei Levéltár
forráskiadványai 35. Szerk.: Radics Kálmán. Ford.: Szendiné Orvos Erzsébet. Debrecen, 2002,
Hajdú-Bihar megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200
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15550.Budapest témájú vegyes kiadványtétel, 6 db. Prohászka László: A milleniumi emlékmű. Bp, 1988,
Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. + Műemlékvédelem.
Műemlékvédelmi és Építészettörténeti Szemle, X évf. 4. szám. Bp, 1966, Hírlapkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés. Sérült gerinncel és gyűrött, foltos borítóval. + Feuerné Tóth Rózsa: Margitsziget.
Műemlékeink. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Kopott, szakadozott borítóval. + 
Egry Margit-Wellisch Judit: Az Országház. Bp., 1955.-1959., Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötésben. KIssé kopott borítóval. + Vujicsics D. Sztoján: A pesti szerb templom. Bp, 1961,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói, kissé foltos, kopott papírkötésben. + Lócsy Erzsébet: A
budavári Hess András tér. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15551.Zimonyi Zoltán: Irodalmi lapok, lapkísérletek Miskolcon 1990-1956. Borsod-Miskolci Irodalomtörténeti
Füzetek 15. Miskolci társalgó, hölgyvilág, legyező, miskolci szemle, termés, új utakon,
kohó(széphalom). Miskolc, 1987, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............900

15556.Hadobás Pál: Emlékhelyek Edelényben. Edelény, 2004., Művelődési Központ, Könyvtár és
Múzeum. Edelényi Füzetek 32. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15557.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................1 800

15558.Békéscsaba földrajza. Szerk.: dr. Tóth József. Békéscsaba, 1976, Békéscsaba Város Tanácsa.
Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ....................................................................................1 400

15559.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................1 000

15560.Kazincbarcika földrajza. Szerk.: Frisnyák Sándor. Kazincbarcika, 1979., Kazincbarcika Városi
Tanácsa. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

15561.Egri Mária-Polgár Árpád: Öreg kutya. Báró Mednyánszky László. 1852-1919. Bp., 2001., Polgár
Galéria. Kiadói kartonált papírkötés, érdekes ajándékozási sorokkal (dedikált?) .................................1 200

15562.Hajdú-Bihar. Bp., 1978., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Benne Kádár János látogatása Hajdú-Bihar megyében c. prospektussal. Kiadói
papírkötés. Dr. Szabó Imre, a Hajdú-Bihar m. Tanács elnökének, az előszó írójának dedikációjával .1 000

15563.Örsi Julianna: A Nagykunság 1848-49-ben. Karcag, 1998, Barbaricum Könyvműhely.
Papírkötésben, szép állapotban. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára
jelent meg. .............................................................................................................................................1 000

15565.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta- Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a miskolci
Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ..................100

15566.Herkely Károly: A mezőkövesdi matyó nép élete. Reprint, Mezőkövesd, 1996, Mezőkövesd Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 000

15568.Ulrich Attila: A tokaji uradalom gazdálkodása a XVII. század második felétől a napóleoni háborúk
koráig. Szerk.: Bencsik János. Tokaj Várostörténeti Tanulmányok IV. Tokaj, 2003., Jósa András
Múzeum-Városszépítő Egyesület. Kiadói papírkötés,jó állapotban. .....................................................2 400

15570.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári
Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................2 000

15571.Rábely Miklós: Egy rimaszombati polgár emlékezései. Gömör-Kishonti Téka 8. Rimaszombat,
2008., Gömör-Kishonti Téka. Kiadói papírkötés. ..................................................................................1 800

15573.Miskolc száz rajzon. Szerk.: Körtvélyesi Erzsébet. Miskolc, 2002, Well-Press. Kiadói kartonált
papírkötés, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................1 600

15574.Pesty Frigyes Kéziratos Helynévtárából. II. Külső-Szolnok. Közzéteszi Bognár András.
Kecskemét-Szolnok, 1979, Katona József Megyei Könyvtár-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................1 200

15575.Hegyi János: A Buda környéki Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
Budakeszi, 2000, Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................1 200

15578.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................1 800

15579.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................1 800

15580.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....1 800

15581.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................1 000

15583.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 000
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15586.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15590.Vitray Tamás: Hivatásos sportrajongó. DEDIKÁLT! Bp., 1981, Sport. Kiadói kartonált kötés, kissé

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 000
15591.Neidenbach Ákos: Extrém jégtechnika. Bp., 1987, Komarnicki Gyula Természetjáró és Hegymászó

Sportegyesület, 20 p. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................3 400
15592.Nicolaus Lenau: Die Albigenfer, Stuttgard und Hübingen, 1846, kn., Egészvászon kötés, foltos. .......2 000
15593.Ladányi Loránt: Kártya-akadémia. A borító és az illusztrációk Pályi Jenő munkája. Bp.,1941,

szerzői. II. kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült gerinccel. + Nincs többé unalom c.
szórólap a könyv reklámjaként. .............................................................................................................2 000

15594.Sinkovics Gábor-Budai Miklós: 50 év futballkapitányai. sebes Gusztávtól Lothar Matthäusig. 2004,
H and H Communication Agency. Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................1 800

15595.Nagy Béla: "Nekem a Fradi van a szívem helyén..." Fradisták futballmezben I. 1900-1926.
Megjelent az FTC labdarúgó-szakosztály 100. születésnapja tiszteletére. Bp., 2000., Fradi
Futballmúzeum. Kiadói papírkötés, .......................................................................................................2 400

15596.Nagy Béla: "Mi ferenczvárosiak vagyunk." Az első Fradi góltól - az ezüstlabdáig. (1901-1903.) Fradi
Futballmúzeum 40. Bp., Fradi Futballmúzeum. Kiadói papírkötés, .......................................................2 400

15597.Molnár Csaba: Kobudo. Önvédelmi fegyverek. Debrecen, 1994, Tigrisszív Bt. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ............................................................................1 800

15598.Török Ferenc: Honvéd-varázs. Piros-fehér évtizedek. Bp., 2009., Zrínyi. Színes képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 400

15599.Hetvenöt esztendő a sport útjain. (Az Újpesti Dózsa S. C. jubileumi emlékkönyve.) Szerk.: Dr.
Fazekas Antal. Bp.,1960, Sport Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon kötés, kiadói
szakadozott papír védőborítóban. .........................................................................................................1 000

15600.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. Bp.,1992, SZAC. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................100

15601.Műrepülés. Bp., 1984, Magyar Honvédelmi Szövetség. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................1 200
15602.Túravezető-képzés. Vizsgakérdések-feleletek. Szerk.: Diviaczky Gyula, Faics Lajos, Thuróczy

Lajos., 1979, Magyar Természetbarát Szövetség. Papírkötésben, kissé foltos borítóval. ....................1 000
15603.Hargitay György - Bemelegítés a labdarúgásban. Bp., 1982, Sport. Kiadói kartonált papírkötés, volt

könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200
15604.Szabó Tímea: Sportsorsok. 21 interjú magyar sportolókkal. Bp., 2017, Kék Európa Stúdió. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
15605.Paul Mendelson: Texas hold' em póker. Kezdd el és nyerj! Szilasi Viktória fordítása. Bp, 2006, I. A.

T. Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................1 400
15606.Vitray Tamás: Az egész fele. Mexikói mozaik - Amerikai mozaik - Hivatásos sportrajongó.

DEDIKÁLT! Bp., 1987, Sport. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban ......................................................2 000
15607.Granek István: Kajakozás-kenuzás, Bp., 1966, kn., Egészvászon-kötés papír védőborítóban, a

védőborító szakadt, a lapok kopottak. ...................................................................................................2 000
15608.Drapál János: Egy élet a motorsportért. Szerk.: Vörös János. hn.,én., Honvéd Petőfi Sport Egyesület.

Kiadói papírkötés, a borító és a gerince kicsit meg van törve. .................................................................800
15609.Dr. Nádori László: Edzéselmélet és módszertan. Segédedzői tanfolyam. Bp., 1976, OTSH

Testnevelés és Sportfőosztály. Kiadói papírkötés, egy két bejelöléssel, a borítón hajtásnyommal.
Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált. ............................................................................2 400

15610.Endrődi Lajos: Akik nem ismerik a félelmet. Bp., é.n. Sportpropaganda Vállalat. Kiadói papírkötés. ...1 000
15611.Ez történt Rómában. (A XVII. Nyári Olimpiai Játékok krónikája.) Szerk.: Szebenyi Sándor. Bp.,

1960, Sport. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ...........1 000
15612.Plavecz Tamás: Judo kisenciklopédia. Zalaegerszeg, 1988, HungariaSport. Kiadói papírkötés. ............900
15613.Major János- Nagy Béla - Szücs László: Fradi labdarúgó szakosztály története. 444-en

zöld-fehérben. Bp, 1972, Sportpropaganda. Foltos, kissé gyűrött és szakadt papírkötésben. .............1 000
15614.Bruce Jones: A Forma-1 enciklopédiája. Nigel Mansell előszavával. Bp., 2006, Ventus Libro. Kiadói

kartonál papírkötés, papír védőborítóban. ............................................................................................4 800
15615.3 db jógával kapcsolatos könyv: Dely Károly: Jógagyakorlatok. Bp., 1973, Sport. Fekete-fehér

fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, részben szétvált kötéssel. + Paramhansa
Swami Maheshwarananda: Jóga + Jóga haladóknak. Bp., 1984-1988, Sport. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott, gyűrött borítóval, részben szétvált kötéssel. ....................1 000

15616.Vegyes sakk témájú könyvtétel, 4 db:  Pongó István: A sakk-taktika titkai. Bp.,1995, Medicina.;
Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás Grünfeld-védelemben. Bp., 1987., SKV.; Inna Veslá- Jirí
Vesely: Sakksuli. Fordította Ozsvald Árpád. Illusztrálta Karel Franta. Bp.-Pozsony, 1984,
Móra-Madách.; Karakas Éva: Támadás a király ellen. Bp.,1986, Sport.. Kiadói papírkötés, kiadói
kartonált papírkötés, volt könyvtári példányok, változó állapotban. ......................................................2 000

15617.Fussball-Weltmeisterschaft 1966. Aral-Bilderalbum Nr.1. Herausgegeben von der Aral
Aktiengesellschaft. Kiadói kartonált kötés, sérült gerinccel, viseltes állapotban. ..................................4 000
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15618.Simon Andrea: Részidők. Bp., 2007. Sanoma. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......2 800
15619.Sport 2017. Magyar Olimpiai Bizottság, 2017. Főszerkesztő: Amler Zoltán. Kiadói kartonált

papírkötés, papír védőborítóval. ............................................................................................................2 400

Könyvek: Jog
15620.Magyarországi rendeletek tára. Negyedik folyam. 1870. Hivatalos kiadás. Bp.,1871, Ráth Mór

kiadása. Egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel és foltos lapokkal, de egyébként jó állapotban.
Intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 000

15621.Medzhradszky Jenő szerk: Jogesetek a perenkívüli eljárások köréből. Bp., 1941. febr. 63p. ..............1 000
15622.1887-1888. évi törvényczikkek. Magyar törvénytár. Bp, 1987, Franklin- Társulat. Félbőr kötésben,

kissé kopott állapotban. Tulajdonosi névbélyegzővel. ..........................................................................1 400
15623.1892-1893. évi törvényczikkek. Magyar törvénytár. Bp, 1897, Franklin- Társulat. Millenniumi

emlékkiadás. Félbőr kötésben, kissé kopott állapotban. Tulajdonosi névbélyegzővel. .........................1 600
15624.Grill-féle új döntvénytár. XXVII. kötet. 1933-34. Bp., 1935, Grill. Kiadói egészvászon kötésben.

Korának megfelelő állapotban, kopott gerinccel és egy kisebb sérüléssel az előlapi borítón.
Tulajdonosi névbélyegzővel. .................................................................................................................1 400

15625.Grill-féle új döntvénytár. XXII. kötet. 1928-29. Bp., 1930, Grill. Kiadói egészvászon kötésben. Kopott
gerinccel, kissé meglazult kötéssel és egy kisebb sérüléssel az előlapi borítón. Tulajdonosi
névbélyegzővel és tulajdonosi névbejegyzéssel. ..................................................................................1 400

15626.1897. évi törvényczikkek. Magyar törvénytár. Jegyzetekkel ellátta Dr. Márkus Dezső. Bp, 1898,
Franklin- Társulat. Millenniumi emlékkiadás. Félbőr kötésben, kopott állapotban, félig levált
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15627.1941. évi törvénycikkek. Magyar törvénytár.Jegyzetekkel ellátták: Dr. Degré Miklós- Dr. Várady-
Brenner Alajos. Bp, é.n., Franklin- Társulat. Félvászon kötésben, kissé kopott állapotban.
Tulajdonosi névbélyegzővel. .................................................................................................................1 400

15628.Hargitai József: Jogi fogalomtár. Bp., 2004. Közlönykiadó. Kiadói kartonálásban papír védőborítóval
...............................................................................................................................................................8 000

15629.A rögtönítélési jog gyakorkolhatására ujabban módosított és 1846-ik évi május 19-én kiadott
legfelsőbb határozattal kegyelmesen jóváhagyott szabályok. Pest, 1862.- Károlyi 10p. ......................5 000

15630.Ruszoly József: Országgyűlési képviselő-választások Magyarországon 1861-1868. Jogtörténeti tár
2/2. Bp., 1999, Püski. Miskolc megyei Levéltár volt példánya. Kiadói egészvászon-kötés, szép
állapotban. Kiadói papír védőborító, jó állapotban. ...............................................................................5 000

15631.Balás P. Elemér emlékkönyv. Tisztelgés és antológia sajtójogi, szerzői jogi és személyiségi jogi
műveiből halálának 70. évfordulójára. Szerk.:Koltay András. Bp., 2018., Wolter Kluwer. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

15632.Grill-féle új döntvénytár. XXIV. kötet. 1930-31. Bp., 1932, Grill. Kiadói egészvászon kötésben.
Kopott gerinccel, meglazult kötéssel és kijáró lapokkal. .......................................................................1 400

15633.1939. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Degré Miklós- Dr. Várady-Brenner Alajos.
Magyar Törvénytár. Bp, 1940, Franklin- Társulat. Millenniumi emlékkiadás. Kissé kopott
egészvászon kötésben, jó állapotban.Tulajdonosi névbejegyzéssel. ...................................................1 400

15634.Nagy Domokos-Tóth György: Eljárás házassági ügyekben. A vonatkozó jogszabályok és azok
magyarázata a legújabb bírói gyakorlat közlésével. Bp., 1934, Radó, 205+3 p. Kiadói papírkötés,
leragasztott intézményi bélyegzővel. ....................................................................................................1 000

15635.A fiatalkorúak bíráiról és a fiatalkorúak bűnügyeiben követendő eljárásról szóló törvényjavaslat. Bp.,
1913. Franklin Magyar Jogászegyleti Értekezések Kiadói papírborítóval 100 p. ..................................3 000

15636.1942-1943 Magyar Jogászegyleti Értekezések és Egyéb Tanulmányok. X. évf. 1-2. sz. XI. évf. 1-2.
sz. Bp., 1942-1943, Attila-ny., 142+214 p. Az 1942-es számban Horthy István haláláról
megemlékező oldallal. Kiadói papírkötések, leragasztott intézményi bélyegzőkkel, foltosak, az egyik
borítója elvált és kissé szakadt. ............................................................................................................2 000

15637.Kahler Frigyes: Joghalál Magyarországon. 1945-1989. Bp.,1993,Zrínyi. Kiadói papírkötés. ..................800

Könyvek: Történelem
15638.[Reichenau, Joseph (1685-1752)] Reichenau, Josepho: Virtutes Augustae Caesarum

Austriacorum, adjectis eorundem Symbolis, et Institutionibus Politicis. Graecii [Gräz], 1725, Typis
Haeredum Widmanstadius, 2 sztl. lev. +330 p. Latin nyelven. Rézmetszetű fejezetkezdő-, záró
díszekkel. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott, sérült borítóval, foltos lapokkal, 191/192. lapon
hiánnyal, 12,5x7,5x3 cm .....................................................................................................................20 000

15639.Horváth Mihály: Magyarország függetlenségi harcának története 1848-1849-ben. II-III. kötet.
Bp.,1872,Ráth Mór,4+539; IV+532 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a II. kötetből két lap, a III. kötetből 4 lap kijár. ............................................................8 000

15640.[Thomas Babington] Macaulay: Ánglia története II. Jakab trónralépte óta. I-VI. kötetek. Ford:
Csengery Antal, Zichy Antal. Bp., 1875-1877., MTA, (Athenaeum). Az I-II. kötet második kiadás.
Átkötött, javított gerincű félbőr-kötés, az I-II., és VI. kötetek gerince javított, a III-V. kötetek gerincén
sérülésnyomokkal, intézményi bélyegzőkkel. .......................................................................................8 000

15641.Apor [Péter, altorjai]: Metamorphosis Transylvaniae. (Erdély változása). Cserei Mihály pótló
megjegyzéseivel. Bp.,(1927),Rózsavölgyi, 52 sztl. lev. A könyvben több kezdő betűt/iniciálét kézzel
kifestettek. Egyedi átkötött álbordás gerincű félbőr-kötés, az elülső kötéstáblán Erdély címerével, a
borítón foltokkal, kopásnyomokkal. "Nyomták 1111 példányban és pedig 1000 példányt
félfamentes, 111 példányt pedig bibliofilok részére merített papírra." Számozatlan példány!
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................5 000
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15642.Winston Churchill: Az angol ajkú népek története. Ford.: Somogyi Pál László. Bp., 2004, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................................................10 000

15643.Eduard Fuchs: Az erkölcsök története az újkorban I-III. köt. I. köt.: A renaissance. II. köt.: A gáláns
kor. III. köt.: A nagy forradalomig. Bp., 1912, Uj Irodalmi. Első magyar kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzőkkel, egy-két kijáró lappal. .....................8 000

15644.A történeti Erdély. Gróf Teleki Pál előszavával. Szerk.: Asztalos Miklós. [Bp.], 1936, Erdélyi Férfiak
Egyesülete, 739+1 p.+32 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. Egészoldalas és szövegközti
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kissé foltos egészvászon kötés, kissé foltos borítóval, a táblák
szélein folttal. ........................................................................................................................................5 000

15645.Apponyi Albert et al.: Igazságot Magyarországnak. A trianoni békeszerződés következményeinek
ismertetése és bírálata. Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság,(Budapesti Hírlap-ny.), 8+402 p. Első
kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, hiányzó térképekkel,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................4 000

15646.Magyar lélek, magyar munka. Írásban, és képben. Szerk.: Radisics Elemér. Bp., 1943, Athenaeum,
3 sztl. lev. (Horthy Miklós kormányzó képével)+194 p.+XXIV (táblák előtt hártyapapírral) t. Nagyon
gazdag szövegközti képanyaggal illusztrálva. Kiadói, festett aranyozott kartonált papírkötésben, a
borítón kis kopásnyomokkal. .................................................................................................................5 000

15647.Cs. Lengyel Beatrix: Olaszhoni Emlék. - Ricordo dall'Italia. Az itáliai magyar emigráció
fényképeinek katalógusa. Bp., 2007, Magyar Nemzeti Múzeum. Rengeteg fényképpel, többek közt
Kossuth Lajos, Türr István, Pulszky Ferenc, Kossuth Ferenc portréival illusztrált kiadvány. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................8 000

15648.Gerelyes Ibolya: Nagy Szulejmán szultán és kora. Bp., 1994, Magyar Nemzeti Múzeum. 241 p.
Magyar és török nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ...5 000

15649.Moravcsik Gyula: Az árpád-kori magyar történet bizánci forrásai. Fontes Byzantini Historiae
Hungaricae Aevo Ducum et Regum ex Stripe Árpád Descendentium. Összegyűjtötte, fordította,
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Moravcsik Gyula. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................4 000

15650.Baines, John - Málek, Jaromir: Az ókori Egyiptom atlasza. Bp., 2000, Helikon. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................................3 000

15651.Valuch Tibor: Hétköznapi élet Kádár János korában. Mindennapi történelem. Bp.,2006, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................2 800

15652.Rózsás János: Gulag lexikon. Nagykanizsa, 2008., (Zalaegerszeg, Gura-ny.) Kiadói papírkötés. A
szerző által Kéri Edit (1926-) színésznő számára dedikált példány. .....................................................2 000

15653.H. Kelemen Márta: Solva - Esztergom későrómai temetői. Bp., 2008, Magyar Nemzeti Múzeum.
553 p. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. 3 db melléklettel 2 db lapon. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

15654.Méri István: Egy Árpád-kori magyar falu leletmentő ásatása Tiszalök-Rázom, 1950-53. Bp., 2000,
Magyar Nemzeti Múzeum. 148 p. Készült 500 példányban. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. 5 kihajtható térképpel, régészeti ásatási helyszínrajzzal. Kiadói papírkötés, kissé kopott
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................4 000

15655.Fodor István-Selmeczi László (szerk.): Középkori régészetünk újabb eredményei és időszerű
feladatai. Bp., 1985, Művelődési Minisztérium Múzeumi Osztálya és Magyar Nemzeti Múzeum.
453p. Megjelent 500 példányban. Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...5 000

15656.Bruno Brehm: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd
meggyilkolásától a békekötésig. I-III. köt. Ford. Fenyő László. I. köt.: Így kezdődött. Apis és este. II.
köt.: Ez lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig. III.köt.: A kétfejű sas lehull. A Habsburg
Monarchia összeomlása. II. kiadás. Bp., 1938-1937, Grill Károly. Átkötött aranyozott, álbordás
félbőr-kötés, kopott borítóval. ................................................................................................................3 000

15657.Aradi vértanúk albuma. Szerk. Varga Ottó. Bp.,1890, Arad Sz. Kir. Város-Kölcsey-Egyesület,
(Franklin-ny.), 1 t.+222+2 sztl. lev.+6 mell. Második, bővített kiadás. Szövegközti és egészoldalas
képekkel. Többek között Marczali Henrik, Márki Sándor, Irányi Dániel, Concha Győző írásaival,
Zichy Mihály, Stetka Gyula és Mannheimer G. illusztrációival. Kiadói aranyozott, festett, szürke
egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, az elülső szennylap
kijár. .......................................................................................................................................................2 000

15658.Meszlényi Antal: A jozefinizmus kora Magyarországon (1780-1846.) Bp., 1934, Stephaneum, 454 p.
Kiadói papírkötés.   A szerző, Meszlényi Antal (1894-1984) történész által Hetényi Varga Károly
(1932-2002) író, fordító, tanár részére dedikált példány. ......................................................................1 600

15659.Bíró Aurél-Seremetyeff-Papp János: Szűz Mária-ábrázolású zászlók 1-3. köt. 1. köt.: Szűz
Mária-ábrázolású katonai zászlók 1508-1509. 2. köt.: Templomi, cserkész és iskolai zászló. 16-21.
század. 3. Céhes, ipartestületi és egyleti (kulturális, hagyományőrző) zászló. 1696-1952.
Bp.-Pápa, 2015-2016-2017, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum-Pápai Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................12 000

15660.Dessewffy Arisztid (1854-1922): Párbajellenes mozgalom Magyarországon. Bp., 1905. Címlapon
DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, sérült, rossz állapotban. .......................................................................2 400

15661.Dr. Iványi Béla: A római szent birodalmi széki Gróf Teleki család gyömrői levéltára (Archivum
Gyömrőense gentis comitum Teleki de Szék). Szeged, 1931, Gr. Teleki Család Gyömrői Ága.
Kiadói papírkötés, jó állapotban ............................................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15662.Adolf Hitler: Mein Kampf. (Harcom.) H.n., é.n., W. Stoker Kft. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15663.Hindy Mihály: Római régiségtan a tanulók használatára, Pest, 1849, kn., félvászon-kötés, kopottas
borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal. ............................................................................................4 400

15664.Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1889, Méhner Vilmos.
120 p + 4 t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, facsimile aláírásokkal, melléklettel.
Korabeli átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, hiányos, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, egy kijáró lappal. ...............................................................................4 000

15665.Fustel de Coulanges: Az ókori község. Tanulmány. A görög és római vallásról, jogról és
intézményekről. Ford.: Bartal Antal. Bp., 1883, MTA, XVIII+609 p. Kiadói egészvászon-kötés,
Hirháger-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, néhány ceruzás aláhúzással. .........2 400

15666.Emlény. Karácsoni, ujesztendei és névnapi ajándék. MDCCCXI. Garay János, Jósika Miklós,
Pulszky Ferenc, Vachott Sándor és mások írásaival. Pest, 1841., Heckenast Gusztáv, 5 sztl. lev. +
230 p. + 4 (acélmetszetek) t. Átkötött modern egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos, csak
230 oldal, és a címkép hiányzik. ...........................................................................................................4 600

15667.Marschalkó Lajos: Világhódítók. Az igazi háborús bűnösök. München, 1958. Süli József Kiadói
papírkötés, kis sérüléssel, néhány aláhúzással . Emigráns antiszemita kiadás. ..................................2 800

15668.Marschalkó Lajos: Országhódítók. Az emancipációtól Rákosi Mátyásig. München, 1975, Mikes
Kelemen Kör, (Ledermüller Olivér-ny.), 319 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. .....2 800

15669.Dr. Kiss István: Természetes ábrázolás az 1526. év előtti magyar czimerekben, Bp., 1904, kn.,
Kiadói papírkötés szakadt borítóval, sérült gerinccel. ...........................................................................2 400

15670.Marjalaki Kiss Lajos: Anonymus és a magyarság eredete. Miskolc, 1929, Visszhang Zajti
hiradására, k.n. Kiadói papír borításban,kopott. ...................................................................................2 000

15671.Alpári Lajos: Az ezeréves Magyarország históriája, Bp., 1896, A "Parlament" kiadása, Papírkötés,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 000

15672.Kispál László: Erdély fejedelmi korszaka. hn.,én.,Stádium. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé
kopott, foltos borítóval és gerinccel. ......................................................................................................2 400

15673.Harold Lamb: Tamerlán, Bp., én., Rózsavölgyi. Kiadói egészvászon-kötés szakadt papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 400

15674.Áldor Imre: Nagy Constantin császár. Bp., 1877., Franklin Társulat, VII+288 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Félvászon-kötés, kissé kopott borítón és címlapon "K" bélyegzővel. ..........................2 000

15675.Padányi Viktor: Rákóczi. 1711-1961. Melboure, 1961, Nagymagyarországért Mozgalom, 67 p.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................3 000

15676.Zsákai Piroska: Kaptam egy világot. Zsákai Piroska emlékezései. Megjelent az 1956-os Forradalom
és Szabadságharc 62. évfordulójának évében. A szerző által dedikált! Veszprém, 2018, Magyar
Vidék Országos 56-os Szervezet Országos Központja. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15677.Kun Szabó Ferenc: És ég az oltár. Széchenyi István életműve. Bp, 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Második kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................1 000

15678.Széchenyi pesti tervei.Magyar Levelestár. Válogatta a szöveget gondozta, az utószót és a
jegyzeteket írta: Bácskai Vera, Nagy Lajos. Fordította: Bába Iván, Vásárhelyi Judit, Ziegler Géza.
Bp., 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15679.Székelyi Nyiry László: Hogyan dolgoznak a kémek? Bp.,én.,Pantheon, Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói foltos papír védőborítóban. .........................................................................................................1 000

15680.Pethő Sándor: Viharos emberöltő. Hét portrait. Bp., [1929],Stádium, 243+1 p. Andrássy Gyula,
Apponyi Albert, Tisza István és mások portréival. Kiadói papírkötés, foltos, az elülső borítón és a
címlapon kis hiánnyal. Felvágatlan példány. .........................................................................................1 000

15681.Pallagi Ferenc: Terített betli. Bp, 1994, Intera Rt. Kissé kopott papírborítóban, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15682.John Lukács: A történelmi Hitler. Fordította: Barkóczi András. Bp.,1998, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Foltos papírborítóval, de egyébként jó állapotban. ................1 200

15683.A vezérlő fejedelem. Szerk.: Dr. Gáspár Pál. A bevezetőt írta vitéz Dr. József Ferenc királyi herceg.
Bp, 1935, a Szent István Társulat kiadása. Második kiadás. Félvászon kötésben, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15684.Maurice Paléologue. A cárok Oroszországa az első világháború alatt. Franciaország
nagykövetének naplójából.Szávai János fordítása. Bp, 1982, Európa Könyvkiadó. Egészvászon
kötésben, szakadt papír védőborítóban. ...............................................................................................1 200

15685.Johannes Brondsted: A vikingek, Bp., 1983, Corvina, Kiadói papírkötés, kopottas borítóval. ..............1 000
15686.Trócsányi Zoltán: A történelem árnyékában. Bp., 1936, Hungária, 314+6 p. Átkötött aranyozott

álbordás gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel. ...................................................................................1 400
15687.Szekfű Gyula: Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről. A Magyar Szemle Könyvei

XVII. Bp., 1942, Magyar Szemle Társaság. Papírkötésben, szakadozott, kopott papír
védőborítóban, címlapon részben kitörölt bejegyzésekkel. ...................................................................1 200

15688.Lars Adelskogh: Egy üres zsák nem áll magában. Az auschwitzi "gázkamrákban" történt
"megsemmisítés" mítosza. Összeállítás vezető revizionista kutatók eredményei alapján. Fordította:
Bruckner Zoltán. Bp., 2008, Gede. Kiadói papírkötés. ..........................................................................1 200
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15689.Csorba László: Teleki László. Bp., 1998, Új Mandátum Kiadói kartonált papírkötés. ...........................1 200
15690.Engel Emil-Bartha László: A budapesti tőzsde története. 1864-1914. I. köt. Bp., 1914, Budapesti

Áru- és Értéktőzsde. Félvászon-kötés, kopott. ......................................................................................1 000
15691.Dienes István: Über neuere ergebnisse und aufgaben unserer archaologischen erforschung der

landnahmezeit. Dienes István munkájának német nyelvű különlenyomata. (különlenyomat a Móra
Ferenc Múzeum évkönyve 1964-65. évi kötetéből). Szeged, 1965, k.n. Papírkötésben,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 200

15692.Dienes István: A IX-X. századi magyar társdalom kérdéseihez. Különnyomat. MTA II. Oszt. Közl 19.
H.n., 1970, k.n. Papírkötésben, ajándékozási sorokkal. .......................................................................1 400

15693.Dr. Groza Péter: A börtön homályában. Malmaison 1943-1944 telén. Nagyvárad, 1945, "Grafika"
Nyomdai Műintézet. Kiadói papírkötés, szakadozott borító szélekkel ..................................................1 200

15694.Dr. Bán Aladár: a magyarok eredete, Bevezetésül a magyar irodalomtörténeti oktatáshoz 1. füzet,
Bp., 1903, Athenaeum, Papírkötés, kopott. ..........................................................................................1 000

15695.Ion Mihai Pacepa: Vörös horizontok. Egy román kémfőnök vallomása. New Brunswick, é.n., I. H.
Printing Company. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................................1 000

15696.Katz Katalin: Visszafojtott emlékezet. A magyarországi romák holokauszttörténetéhez. Bp., 2005,
Pont. 158 p. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 800

15697.Shimon Applebaum: Archaeology in Israel. Jeruzsálem, 1959, Israel Digest. 27p. Angol nyelven.
Kihajtható térkép melléklettel. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón apró
foltokkal. ...................................................................................................................................................900

15698.Walter W. József: Morus Tamás és korszaka. Pest, 1859, Szent-István-Társulat. A címlap előtt egy
metszettel illusztrált. Félvászon kötésben, kissé sérült gerinccel és borítóval, címlapot követő lapon
tulajdonosi névbejegyzéssel, első oldalon tulajdonosi bélyegzővel, helyenként foltos lapokkal. ..........3 000

15699.Dr. Ádám Sándor: Európa bűne. DEDIKÁLT! Bp., 2001. Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15700.Dr. Vajda Pál: Oroszok a magyar szabadságharcról. Adalékok a szabadságharc orosznyelvű
bibliográfiájához. Bp., 1949, Honvéd Levéltár és Múzeum. Kiadói papírkötés, szakadással, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15701.Halasy-Nagy József: A filozófia története. III. kiadás. Bp., Pantheon Irodalmi Intézet, 1943. Kiadói
papírkötésben, sérült gerinccel, kissé sérült borítóval. ............................................................................800

15702.Kuncz Aladár: Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságból. Propagandakiadás. Bp.,
Athenaeum + Erdélyi Szépmíves Céh, 1966. Kiadói, kissé kopott bőrkötésben. .....................................800

15703.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívó táblák. Illusztrált. Bp., Corvina, 1981. Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóval. .....................................................................................................800

15704.Mao Ce-Tung: A népen belüli ellentmondások helyes megoldásáról. 1957, Kossuth. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................800

15705.László Gyula: Őstörténetünk. Bp., 1981, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. ......................................1 000
15706.Dienes István: A honfoglalás kora. Bp., 1970, Minerva. Kiadói papírkötés. ..........................................1 200
15707.1938 Szent István emlékkiállítás. Magyar Nemzeti Múzeum. 1938. május-szept. Kiállítási katalógus.

Bp., 1938, "Pátria", 79 p.+XVI t. Kiadói papírkötés, 2 db újságkivágással. ...........................................2 000
15708.Badiny Jós Ferenc 3 db könyve: A sorsdöntő államalapítás. Bp., 2000, Ősi Örökségünk Alapítvány.

Kiadói papírkötés + Az istenes honfoglalók. Bp., 2002, szerzői magánkiadás. Második kiadás.
Kiadói papírkötés + A táltos isten. Bp., 2001, Ősi Örökség Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................1 600

15709.Hámori László: Károlyi Mihály, a földosztó. Böhm Vilmos előszavával. (Bp.,1946,) Népszava, 32 p.
Fekete-fehér fotók. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................800

15710.Cseres Tibor: Én, Kossuth Lajos. (Levelek Turinból) Bp., 1981. Magvető. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval, szép állapotban. A szerző által dedikált példány. .................................................1 200

15711.Glant Tibor: Kettős tükörben. Magyarország helye az amerikai közvéleményben és külpolitikában
az első világháború idején. Amerika tegnap és ma sorozat. Debrecen, 2008, Debreceni Egyetem-
Kossuth Egyetemi Kiadó. Papírkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. .................................1 200

15712.Batár Attila: A történelem, mint tervező. Egy bécsi utca - a Mökersteig. Lucien Hervé képeivel.
Wien-Bp.,2001., Mölker Verlag-N&n. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................1 200

15713.Dr. Edvi Illés László: Világtörténet a legrégibb időktől a legujabb korig tárgyalva I-II. köt.
[Egybekötve.] Pest, 1859, Heckenast Gusztáv, X+312; VIII+358 p. Második Kiadás.
Félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal. ..................................3 400

15714.Pornói Imre-Szabó József: Szemelvények Kelet-Magyarország és Kárpátalja iskolatörténetéből.
"1000 éves a magyar iskola" iskolatörténeti emlékülés anyaga. Nyíregyháza, 1998, SZSZB Megyei
Önkormányzat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................1 000

15715.Dúcz László: A közöttünk élő turulmadár. Lakitelek, 1993, Antológia. Kiadói papírkötés .....................1 000
15716.Petyke Mihály: A Gestapo foglya voltam... Politikai riportregény. (Magyar Golgota.)

Bp.,(1945),Gábor Áron, (Légrády-ny.),118+2 p.Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, utolsó 5
lapon kisebb lapszéli folttal. ..................................................................................................................1 200

15717.Loretta Napoleoni: Az iszlamista főnix. Az Iszlám Állam és a Közel-Kelet újrarendeződése. Bp.,
2015, HVG. Kiadói papírkötés, első néhány lap alján apró folttal és gyűrődéssel. ...............................1 000
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15718.Nagy László: A végvári dicsőség nyomában. Bp.,1978, Zrínyi. Kiadói nylon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15719.Az államalapító. Szerk.: Kristó Gyula. Bp.,1988, Zrínyi. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15720.1985 150 éve született Hermann Ottó. Különlenyomat. Miskolc, (1985), Herman Ottó, 11-44 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15721.Ludassy Mária: A trón, az oltár és az emberi jogok. Katolikus, és liberális gondolkodók a
restauráció korabeli Franciaországban. Gyorsuló idő. Bp.,1984,Magvető. Kiadói papírkötés. .............1 000

15722.Ribáry Ferenc: Tiberius kora. A Claudiusok története I. köt. Bp., 1876., Athenaeum, 184 p. Átkötött
kopott félvászon-kötésben. ...................................................................................................................2 000

15723.Bogyay Tamás: Stephanus Rex. Bp.,1988,Ecclesia. Kiadói papírkötés. ..............................................1 000
15724.Kiss Sándor: A magyar demokráciáért. Tanúk - Korunkról. 5. New Brunswick, 1983., Magyar

Öregdiák Szövetség Bessenyei György Kör. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. ..............................2 000
15725.A régi és az új Európa atlasza. Szerk.: Juhász Vilmos. Bp., é.n., Dante, 115+1 p.+9 t.(térkép,egy

hártyapapír)+3 táblázat. Kiadói papírkötés, sérült és hiányos borítóval, pótolt gerinccel. ....................1 400
15726.Egry Irén: Deák Ferenc. Történeti arckép. Budapest, 1941, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.

Kiadói félvászon kötés, kissé kopott gerinccel. .....................................................................................1 000
15727.Romsics Ignác (szerk.): Mítoszok, legendák, tévhitek a 20. századi magyar történelemről. Bp.,

2005, Osiris. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................1 400
15728.Büky Barna: A rendszerváltástól az elitváltásig - A Szabad Európa mikrofonja előtt. H.n., 2013,

Méry Ratio. Kiadói, kartonált papírkötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .....................1 400
15729.Erdélyi István, Sugár Lajos: Ázsiai lovas nomádok. Régészeti expedíciók Mongóliában. Bp., 1982.,

Gondolat. Gazdag fekete-fehér kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ............................................1 400
15730.Szent-Andrássy Jenő: Újjászületés. Az én '56-om, a te '56-od? H.n., 2012, k.n. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
15731. '56 és Delvidék. Tanulmányok, interjúk, sajtószemelvények. Szerk.: Molnár Verona. Szabadka,

2002, Nyitott Távlatok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15732.2 db - Mindszenty József a népbíróság előtt. Bp., 1949, Állami Lapkiadó. + Vádirat Rajk László és
társai elleni bűnügyben. Bp., Miniszterelnökség Sajtóosztálya. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

15733.Kacziány Géza: A zsidók az 1848/9-iki szabadságharcban Bernstein rabbi történeti hazugságai.
Modern másolat, 20 p. ..........................................................................................................................1 000

15734.Nemeskürty István: Kis magyar művelődéstörténet. Bp.,én.,Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés. ..800
15735.Lustig, Oliver: Lágerszótár. Kolozsvár, 1984, Dacia. Kiadói kartonált kötés, kiadói szakadt papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
15736.Hőgye Mihály: Utolsó csatlós? Magyarország sorsa a második világháború végén. Bp., 1989, Püski.

Második kiadás. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................800
15737.Balaskó Jenő: Miért Antall József? hn., 2008, Új Studio Libri. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. ..800
15738.Szabó István: A magyarság életrajza. Bp., 1990, Akadémia Kiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált

papírkötésben. Benne Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ................1 200
15739.Benda, Kálmán-Fügedi, Erik: Tausend Jahre Stephanskrone. Bp.,1988,Corvina. Német nyelven.

Kiadói papírkötés. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. .........................800
15740.Terestyéni Ferenc: Fejezetek a magyar stilisztikából. Kézirat. Bp., 1958, Felsőoktatási

Jegyzetellátó. Kiadói papírkötés. Megjelent 300 példányban. ..............................................................1 200
15741.Varlam Salamov: Kolima. Történetek a sztálini lágerekből. Vál., szerk. és a bevezetőt írta: Gereben

Ágnes. Bp., 1989., Szabad Tér-Európa. Kiadói papírkötés. .................................................................1 000
15742.Vásáry István: Az Arany Horda. Bp.,1986, Kossuth. Kiadói papírkötés.   A szerző, Vásáry István

(1945-) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány, valamint
Dienes István névbejegyzésével. ..........................................................................................................1 200

15743.Györffy, György: König Stephan der Heilige. Bp.,1988,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.   A szerző, Györffy György (1917-2000) által Dienes István (1929-1995)
régész, muzeológus részére dedikált példány. Dienes István névbejegyzésével. ................................1 400

15744.Kumorovitz L. Bernát: A magyar pecséthasználat története a középkorban - Der Gebrauch von
Siegeln in Ungarn im Mittelalter. Bp., 1993, Magyar Nemzeti Múzeum. Megjelent 1000 példányban.
Magyar és német nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapot. .................1 800

15745.Baják László:A Magyar Nemzeti Múzeum címeres halotti emlékei. Bp., 2007, a Magyar Nemzeti
Múzeum kiadása. Megjelent 400 példányban. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt
Széchenyi István, Deák Ferenc, Kossuth Lajos halotti címereivel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapot. ...................................................................................................................................................2 400

15746.Révész László, Takács Miklós: Honfoglalás kori magyar ifjú sírja az ausztriai Gnadendorfban. Bp.,
2006, Magyar Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ........2 400

15747.Baross János: Magyarország földjének nemzetiségi és szociális megoszlása. Bp., 1923, Pátria.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 000
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15748.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. 1849-1860. A szöveget gondozta,
a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Gergely András. Magyar Ritkaságok. Bp., 1987.,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.Szép állapotban. .1 000

15749.A koronázási jelvények okmányai. Szerk.: Szvitek Róbert József, Tóth Endre. Bibliotheca
Humanitatis Historica. Bp., 2003., Magyar Nemzeti Múzeum. Készült 600 példányban. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

15750.Tompos Lilla: Az Esterházyak számadásai és textilszámlái a XVII. századból. A Magyar Nemzeti
Múzeum Művelődéstörténeti Kiadványa. Bp., 2000, a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Megjelent
700 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapot. .....................................................................................1 800

15751.Ihász István (szerk.): Emlékek az Újhazából az Óhazába. Az amerikai magyarság adományai a
Magyar Nemzeti Múzeumban. Bp., 2004, Magyar Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 800

15752.Gát Eszter-Körmöczi Katalin (szerk.): Széchenyi (Magyar Nemzeti Múzeum konferenciafüzetek I.).
Sopron, 1991, K.n. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................1 800

15753.Marczali Henrik: Erdély története. Bp., 1935, Káldor. 288 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott gerinccel, kissé foltos borítóval, előzéklap laza. ..................................1 200

15754.A Generali története a magyar biztosítási piacon. Összeáll.: Aubrecht Ilona, Géber Ferenc,
Kornidesz Mihály, Martinez Judit, Szamay Ilona. Bp., 1996, Generali. Kiadói papírkötés, ...................2 000

15755.Csiffáry Tamás (szerk.) Magyar királyok könyve. Portrék és lexikon. Bp., 1999, Könyvmíves. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15756.Simon Pearson: Totális háború 2006-ban? Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15757.Árpád-kori legendák és intelmek. A válogatás, a bevezető tanulmány, a jegyzetek és a
szöveggondozás Érszegi Géza munkája. Bp., 1983, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15758.Markovits Rodion: Szibériai garnizon. Kollektív riportregény. Bp., 1986, Ifjúsági lap- és könyvkiadó.
Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800

15759.George Zarnecki: Kolostorok, szerzetesek, barátok. Ford.: Sarodi Tibor. Bp.,1986., Corvina.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000

15760.Illés György: Végek dicsérete. Magyar végvárak. Bp., 1985, Móra. Kiadói kartonált papírkötés,
fekete-fehér fotókkal. .............................................................................................................................1 000

15761.Michael Baigent, Richard Leigh: A Valkűr-hadművelet. Stauffenberg és a Hitler elleni merénylet.
Bp., 1994, GENERAL PRESS. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 800

15762.Sofia Souli: Görög mitológia. Ford.: Manó Bella. hn.,1995, M. Toubis. Gazdag képanyaggal
illusztrált.Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

15763.Kun Andor: Enyhítő körülmények Magyarország bűnperében. Bp.,én., Általános-ny. Kiadói
papírkötés, foltos. ..................................................................................................................................1 000

15764.Feleki László: Napóleon. Bp., 1979, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. ...1 000
15765.Szerk.: Esztergályos Jenő: A magyarok bejövetele. Celldömölk, 2007, Apáczai. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. ................................................................................................................................................900
15766.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,

Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15767.Karsai Elek-Karsai László: A Szálasi per. (Bp).,1988, Reform. Kiadói kartonált kötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200

15768.Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó. Harmadik
kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban, jó állapotban. .......................................1 800

15769.Wilhelm Blos: A francia forradalom. A francia közállapotok és események népszerű ismertetése
1789-től 1804-ig. Fordította Horovitz Jenő. Budapest, 1909, Népszava Könyvkereskedés. Kiadói
félbőr kötés, festett lapélekkel, gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Jó állapotban. .............3 000

15770.A.L. Morton: Az angol nép története I-II. köt. Ford.: Szemerényi Oszvald és Szentmihályi János.
Bp., é.n., Hungária. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. ........................................2 000

15771.(Fraknói) Frankl Vilmos: A hazai és külföldi iskolázás a XVI. században. Budapest, 1873,
Eggenrerger F. Magyar Akadem. Könyvárus (Hoffman és Molnár), VIII+424 p. Kiadói papírkötés,
sérült, megviselt állapotú kötéssel. .......................................................................................................2 400

15772.Trócsányi Zsolt: Az északi Partium 1820-ban. (A Conscriptio Czirakyana adatai.) Történeti
statisztikai kötetek. Bp., KSH Könyvtára, 1966. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt borítóval. ..........1 000

15773.2 db Diana brit hercegnővel kapcsolatos könyv: Andrew Morton: Diana igaz története - saját
szavaival. H.n.,1997., Talentum. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. +
Ingrid Seward: A királynő és Diana. H.n., 2001, Gabo. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15774.2 db Erzsébet királynével és 1 db Rudolf trónörökössel kapcsolatos könyv: Bart István: A
boldogtalan sorsú Rudolf trónörökös. Bp., 1984. Helikon. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóval. + Niederhauser Emil: Merénylet Erzsébet királyné ellen. Labirintus. Bp.,1985,
Helikon. Kiadói papírkötés. + Brigitte Hamann: Erzsébet királyné. Európa, Budapest, 1988. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóval. ............................................................................................1 400
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15775.Tabajdi Gábor - Ungváry Krisztián: Elhallgatott múlt, A pártállam és a belügy, A politikai rendőrség
működése Magyarországon 1956-1990, Bp., 2008, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........1 200

15777.Ludwig Winder: A Trónörökös. I-II. kötet. Korok és hősök regényei, szerk.: Juhász Vilmos. Balla
Antal bevezető tanulmányával. Bp., 1938, Dante. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt papír
védőborítóban, részben szétvált kötéssel, a lapok egy része kijár. Hiányzó térképpel. .......................1 400

15778.Az aradi vértanúk I-II. köt. Összegyűjtötte, a szöveget gondozta, a bevezető tanulmányt, és a
jegyzeteket írta: Katona Tamás. Magyar Századok. Bp., 1979, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

15779.Sal Endre: Mi, magyarok. 51 hihetetlen történet a nagyvilágból. Bp., 2019, Libri. Benne Kabos
Gyula, Lugosi Béla, Illy Ferenc, Harry Houdini és mások életrajzával, fekete-fehér fotókkal. Kiadói
kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ........................................................................................2 200

15780.Tarr László: A kocsi története. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................1 600

15781.Széchényi István és Kora. Szerk.: Éri István. Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtár 3. sz. Bp., 1991,
Tájak-Korok-Múzeum. Kiadói kemény-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ....................1 000

15782.Társaságunk a korabeli sajtó tükrében. Összeáll.: Aggod József. Tóth Miklós. Bp.,én., Május Elseje
Társaság. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................800

15783.Az antik Róma. Szerk.: Italo Salvan - Renato Caporali. Fordította: Lontay László. Bp.,1967,
Corvina. 333 színes illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötés, papír, kissé szakadt védőborítóban. .1 200

15784.Francesco Adorno: A klasszikus Athén. Ford.: Lontay László. Bp., 1970, Corvina. 335 színes
illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ........................1 200

15785.Sofia Pescarin: Róma - Az örök város régészeti emlékei, Ford.: Marx József, hn., 2000, Gabo.
Kiadói papírkötés papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 200

15786.Kiss Erika, Oborni Tere?z (szerk.): A kód - Bethlen 1613. Bp., 2014, Magyar Nemzeti Múzeum.
165p. Színes és fekete-fehér képekkel nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................3 600

15787.Alessandro Bongioanni: Ókori civilizációk. Egyiptom. Szabó Réka és Dobos Gergely fordítása. H.n.,
2003, Gabo. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................1 600

15788.Phillip Allen: Atlaszok atlasza. Ahogy a térképkészítő látja a világot. Atlaszok a Birminghami
Központi Könyvtár Cadbury Gyűjteményéből. H.n., 1994, Budakönyvek Kft. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Műbőr kötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................1 400

15789.Vendéglő a tegnaphoz. Bp, 1995, Tegnap és Ma Alapítvány. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .............................................................1 200

15790.Kéri László: A rendszerváltás krónikája. 1988-2009. Bp, 2010, Kossuth Kiadó- Népszabadság.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................1 400

15791.Győrffy-Villám András et al.: Lovas nemzet. A magyarság és a ló évezredeken átívelő barátságáról.
Bp., 2004, Helikon. 199 p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 800

15792.Arthur Cotterell: Képes mitológiai enciklopédia. Görög-római, kelta, északi. Bp, 1997, Glória Kiadó.
Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

15793.Magyar Nemesi Almanach. Az 1867-1909-ben magyar nemességre, bárói, grófi és herczegi
méltóságra emelt családok. Szerk.: Kempelen Béla. Budapest, 1910, Pátria nyomása. Kiadói
papírkötés, sérült és hiányos borítóval, hiányzó gerinccel, kijáró lapokkal, megviselt állapotban.
Részben felvágatlan példány. ...............................................................................................................2 000

15794.Christiane Desroches-Noblecourt: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. Bp.,1985,Corvina. 4.
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban, jó állapotban. ........................1 000

15795.Fernand Braudel: Anyagi kultúra, gazdaság és kapitalizmus XV-XVIII. század. A mindennapi élet
struktúrái: a lehetséges és a lehetetlen. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. kicsi gyűrődéssel .........................................................................................................1 200

15796.David Boyle: A II. világháború képekben. Bp., 2002, Glória, 600 p. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................................................2 000

15797.Szent István és az államalapítás. Szerk.: Veszprémy László. Bp., 2002., Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 400

15798.Fest Aladár: Báró Dévay Pál altábornagy (1735-1800.) Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1915,
Magyar Történelmi Társulat, 413 p.+ 6 + 2 t. Átkötött egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .....1 600

15799.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1987, Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 400

15800.Trócsányi Zsolt: Erdély központi kormányzata 1540-1690. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 200

15801.Nicolae Ceausescu: Románia a sokoldalúan fejlett szocialista társadalom építése útján. Jelentések,
beszédek, interjúk, cikkek. 27.1984. január-október. Bp., 1986, Politikai Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15802.Marjay Frigyes. Keresztes hadjárat 1941... Bp., 2000, Gede. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
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15803.Deér József: A magyarok Szent Koronája. Máriabesnyő, 2005, Attraktor. 299 p. + 139 fekete-fehér
képtábla. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................2 800

15804.Prantner Zoltán: Erdély - Bevonulás 1940. A történelem tanúi. Kisújszállás, 2013,
Pannon-Literatúra Kft. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadással. ....................................2 000

15805.Korok ruhái. Domanovszky Endre illusztrált előadásvázlatai az öltözködés történetéről. Bp., 1979,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban. ..............800

15806.Tim Cornell - John Matthews: A római világ atlasza. Fordította: Fridli Judit, Pálvölgyi Endre. Bp.,
1991, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. Jó állapotban. .............3 000

15807.Estók János: Királynék Könyve. Bp., 2000, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

15808.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15809.Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és kormányzói.
Szerkesztette Gáspár Zsuzsa és Horváth Jenő. Bp. 1993, Officina Nova. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ........................................................................1 600

15810.Philip Rawson: Az indiai civilizáció. A múlt születése .hn., 1983, Helikon.Ford.: Gáthy Vera. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15811.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15812.Castiglione László: Pompeji, Herculaneum. A Vezúv kitörésének ezerkilencszázadik évfordulójára.
Sugár Lajos felvételeivel. Bp., 1979, Gondolat-Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15813.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1968, Gondolat. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

15814.Bagyinszki Zoltán, Tóth Pál: Magyar várak. Debrecen, én., Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft.
Bagyinszki Zoltán fotóival, Kőnig Frigyes munkáival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15815.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................800

15816.Folia Archaeologica. III-IV. Archeologia Hungarca. Bp., 1941., Magyar Történeti Múzeum. Javított
gerincű papírkötésben, foltos. ...............................................................................................................2 200

15817.Tóth Endre, Szelényi Károly: A Magyar szent korona. Királyok és koronázások. hn., 2000, Kossuth.
Második kiadás. Színes képekkel és rajzokkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés szép
állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................................1 600

15818.Egy évszázad mezsgyéjén. A Kner Nyomda gyomai és békéscsabai üzemeinek története. Szerk.:
Balog Miklós. Gyoma, 1982, Kner Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .1 000

15819.Csukovits Enikő: Liliom és holló - Az Árpád-ház kihalásától a mohácsi vészig. Bp., 1997. Helikon.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

15820.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 000

15821.Courtois, Stéphane et al.: A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror, megtorlás. Bp., 2000,
Nagyvilág. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................1 400

15822.Világtörténelmi enciklopédia. Bp., 2002, Reader's Digest Második átdolgozott kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15823.Thierry Dutour, Brigitte Gandiol-Coppin, Olivier Ghirardi: Lovagvárak és gótikus katedrálisok. Bp.,
1994, Larousse-Officina Nova. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................1 000

16504.Kevin O' Donell: Eszmék története. Bp. 2006., Magyar Könyvklub. Színes képekkel illusztrálva.
Intézményi bélyegzéssel. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................1 000

16508.A batthyányi-kormány igazságügyi minisztere. Zalai gyűjtemény 43. Szerk.: Molnár András.
Zalaegerszeg, 1998, Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................1 200

16509.A népköltészet terített asztalnál. Benedek Elek emlékülés 2009. December 4-5. Szerk.: Benedek
Katalin. Bp., 2011, MTA Néprajzi Kutatóintézete. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ...........................800

16513.History of the Communist Party of the Soviet Union /Bolsheviks/, Short Course. Moszkva, 1945,
Foreign Languages Publishing House. Edited by a Commission of the C.C. of the C.P.S.U.(B.).
Authorized by the C.C. of the C.P.S.U.(B). Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kötéssel,
ceruzás beírásokkal. .............................................................................................................................1 000

16514.Párizsi csatadal. A párizsi kommün költészete. Válogatta: Murányi-Kovács Endre. Bp., 1961,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. ..........................................................................1 000

16517.Korbuly Dezső: II. Rákóczi Ferenc. Miskolc, 2003., II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés, ceruzás bejelölésekkel. Megjelent 400 példányban. ..........................................................1 400

16523.Bak M. János- Kozák Gyula- Litván György- Rainer M. János: Az 1956-os magyar forradalom.
Történelmi olvasókönyv középiskolásoknak. Bp., 1991, Tankönyvkiadó.Fekete-fehér fényképekkel
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................100
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16524.Liber anecdotarum. Szerk. és összeáll.: F. Tóth Géza. Miskolc, 2003, Passzer 2000 Nyomda.
Papírkötéses, szép állapotú. ....................................................................................................................100

16532.Méray-Horváth Károly: A tévedések politikája és a kivezető út. Kossuth Ferencnek ajánlva. Bp.,
1909. Deutsch 14p. Kis szamárfüllel .....................................................................................................2 000

16535.Bilibok-Sebestyén-Zibolen: Első óvodáink életéből. 1829-1833. Bp., 1984, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

16536.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1978, Gondolat.
Második kiadás. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................1 200

16537.Bodó László: Knezich Károly honvéd tábornok. Studia Agriensia 19. Eger, 1998, a Heves Megyei
Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ................1 400

16538.Dobos Marianne: Akkor is karácsony volt. (1944). Miskolc, én., Bíbor Kiadó. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

16539.Magyar irodalom és szovjet irodalompolitika a hruscsovi korszakban. Orosz levéltári iratok.
1953-1964. I. köt. (1953-1957.) Szerk.: Babus Antal, Müller Gabriella, Seres Attila. Bp., 2019.,
Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 400

16543.Thomas B. Allen: 50 szupertitkos dokumentum a történelem irattárából. Bp, 2012, Geographia
Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..............................................1 000

16545.Falvai Róbert: Erdély híres asszonyai I. Magyar királynék és nagyasszonyok 13. kötet. Bp, én.,
Duna International. Kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................1 000

16546.Székely György- Cenner Mihály: A magyar színészet nagy képeskönyve. Bp, 1985, Corvina.
Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Egészvászon kötésben, szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16547.Bánhegyi Ferenc: Kossuth Lajos azt üzenete... Kossuth Lajos születésének 200. évfordulójára.
Celldömölk, én., Apáczai Kiadó. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................................................1 200

16548.Emléklapok Vajai báró Vay Miklós életéből . Szerk.: Petneki Áron. Reprint kiadás. Miskolc, 1999,
Felsőmagyarország. Lévay József bevezetésével. Kiadói papírkötés . ................................................2 000

16549.VIII. Henrik udvarában. Egy korszak arculata versekben és rajzokban. A verseket válogatta és
fordította: Mészöly Dezső. A Holbein-portrékat válogatta és fényképezte Rácz István. Bp., 1984,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bakelit lemez-melléklettel. ..............1 000

16551.Massimo Pallottino: Az etruszkok. Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................1 200

16559.Alekszandar Fol-Ivan Marazov: Thrákia és a thrákok. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16570.Hadifogoly magyarok története. Szerk.: Baja Benedek - Pilch Jenő - Lukinich Imre - Zilahy Lajos.

1-2. köt. Bp., [1930], Athenaeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben,
kopott borítóval, a II. kötet gerincén kis sérüléssel, a kihajtható térképek kis szakadásokkal, egy
térkép szakadt, kijár. .............................................................................................................................8 000

16571.Bognár István: A győzelmes repülés titkai. Bp., 1942. Szerzői,("Jövő"-ny.), 1 t.+191 p.+12 t.
Fekete-fehér képtáblákkal, Kiadói papírkötés, kissé sérült, javított gerinccel, foltos. ...........................6 000

16572.Bisits Tibor: Légihaderők. Bp., 1940, Szerző. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ..........................5 000
16573.Boksay Antal: Egy repülőtiszt háborús élményei. Bp., 1938, Renaissance, 1 t. + 140+1 p.+ 8 t.

Átkötött aranyozott félbőr-kötés, festett lapélekkel, kis kopásnyomokkal, a címkép kissé kijár. ...........3 000
16574.Vittorio Mussolini: Légi háború Abessziniában. Fordította: Brelich Mario. Világjárók. Utazások és

kalandok. Bp.,[1937], Franklin, 112 p.+ 10 (kétoldalas fekete-fehér fotók) t. Átkötött aranyozott
félbőr-kötés, festett felső lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal. .........................................................3 000

16575.Balassa Imre: Az egyes népfölkelők hadi históriája. Bp., 1933. Javított, viseltes állapotú papírkötés,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

16576.John Warry: A klasszikus világ hadművészete. Bp., 1995, Gemini. 224p. Fekete-fehér és színes
képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................5 000

16577.Reinhold Eichacker: Levelek az élethez. A lélek lövészárkaiból és a lövészárok lelkéből. Ford.:
Szederkényi Anna. Hősök és hőstettek. 1914-1918. Bp., 1916, Athenaeum, 120 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ...........................................................1 000

16578.Pilisi Lajos: A megrohant és felszabadított Erdély. Bp., 2005, Auktor. Kiadói papírkötés. ....................2 800
16579.1942 A nagy háború kis lexikona. Mindent tudok Az Ujság évkönyve. XXI. könyv. Az Ujság

ajándéka előfizetői részére. Bp.,1942, Forrás-ny., 160 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 400

16580.Kis András: Az 1. hadosztály. Bp., 1979, Zrínyi. Kiadói papírkötés. .....................................................1 000
16581.A gyakorlati közigazgatási vizsga kompendiumai. XXI. A rendőri büntető eljárás. Bp., 1942,

Vörösváry László Sokszorosítóipar és Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

16582.Máté János: Kard és könyv. Rehabilitáltak emlékkönyve. Bp.,1995,Zrínyi. Benne a rehabilitált
katonák névsorával. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000
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16583.Harckocsik és páncélozott járművek típuskönyve. Összeállította: Poór István. Illusztrált. Bp., Zrínyi
Katonai Kiadó, 1980. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. .....................................................1 000

16584.Történeti Tárház. Tóth Sándor fegyvergyűjteményéből. H.n., é.n., EVAT Rt.. 80p. Színes képekkel
nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Történeti Tárház. Tóth Sándor
fegyvergyűjteményéből. H.n., é.n., EVAT Rt.. 35p. Színes képekkel nagyon gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

16585.Kubinyi Ferenc: "...Ketrecbe engem zártak..." Almásy Pál altábornagy, Dr. Aranyi Sándor orvos
ezredes és Kéri Kálmán volt vezérkari ezredes vallomásai. Bp., 1989, Holnap Kiadó. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16586.A magyar katonai gondolkodás története. Tanulmánygyűjtemény. Bp., Zrínyi. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. 2 db példány. .........................................................................................................................800

16587.Nigel Cawthorne: Győzelem. A történelem 100 legnagyobb hadvezére. Bódogh-Szabó Pál
fordítása. Pécs, 2008, Alexandra. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. Szép állapotban. ...2 600

16588.Charles de Gaulle: Háborús emlékiratok (1940-1946) . Bp., 1973, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kopottas állapotban. Kiadói szakadt papír védőborítóban. ......................................800

16589.Fond- és állagjegyzék. A Hadtörténelmi Levéltár őrzésében lévő katonai iratok. Hadtörténelmi
Levéltári Kiadványok. Második kiadás. Szerk.: Dr. Szijj Jolán. Bp., 2002, Petit Real. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

16590.Nagy István György, Szentesi György: Rakétafegyverek - Űrhajózási hordozórakéták. Típuskönyv.
Illusztrált. Bp., Zrínyi Katonai Kiadó, 1983. Kiadói vászonkötésben, kissé foltos papír védőborítóval. .1 000

16591.1973-1988 Hadtörténelmi Közlemények 9 száma, benne érdekes írásokkal. ......................................2 000
16592.Fond- és állagjegyzék. A Hadtörténelmi Levéltár őrzésében lévő katonai iratok. Hadtörténelmi

Levéltári Kiadványok. Második kiadás. Szerk.: dr. Szijj Jolán. Bp., 2002, Petit Real. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16593.Babusa Mihály, Havasi Máté, Szirtes Krisztián: Az égbolt ragadozói - Vadászgépek, bombázók,
pilóták. A második világháború teljes története 13.. Kisújszállás, 2010, Pannon-Literatúra Kft.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

16594.Ripley, Tim: Elit alakulatok. Németország különleges egységei a II. világháborúban. Debrecen,
2003, Hajja & Fiai. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................2 000

16595.Emlékek a Hadak útja mentén I-II., avagy hadtörténelem, kegyelet és hagyományőrzés. Bp.,
2006-2007, Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ............................1 800

16596.Sztrókay Kálmán: A kis hadvezér. Bp., (1940), Rózsavölgyi és Társa. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel. ...........................................................................................1 200

Könyvek: Építészet, művészet
16597.György Péter, Pataki Gábor: Az Európai Iskola és az elvont művészek csoportja. Színes és

fekete-fehér illusztrációkkal. Bp., 1990., Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, kissé sérült papír
védőborítóval. ......................................................................................................................................18 000

16598.Kurt Wehlte: A festészet nyersanyagai és technikái. Bp., 1994. Balassi. Kartonált papírkötés, papír
védőborítóval rajta minimális gyűrődéssel ..........................................................................................10 000

16599.Hommage a Lajos Kassák. Dilbeek - Bruxelles, La Maison du Poete. Illusztrálta: Kassák Lajos,
Victor Vasarelly. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................10 000

16600.1979 Zalaegerszeg mintalakótelep pályázat '79. Zalaegerszeg, 1980., Zala M.
Tanács-Zalaegerszegi Városi Tanács, 48 sztl. lev. Kiadói kissé foltos haránt-alakú
félvászon-kötés, 29x42 cm ..................................................................................................................14 000

16601.1987 Szigeti Ferenc-Szőcs Sándor-Ratatics Gábor: Durisol biobeton építési rendszer. Bp.,1987.,
Agrober. Tűzött papírkötés, a borító szélein gyűrődésnyommal. ..........................................................8 000

16602.Almási Tibor: A másik Mattis Teutsch. Győr, 2001, Régi Art, 221 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 500 példányban. ................................................6 000

16603.A 121 legszebb Mednyánszky festmény. Szerk.: Virág Judit, Törő István. Bp., [2011], Virág Judit
Galéria, 291 p. Gazdag színes, és fekete-fehér képanyaggal illusztrált, közte a művész munkáinak
reprodukcióival. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................6 000

16604.Kaszár Gábor: Rajna. Dr. Rajna József és Rajna Mária gyűjteménye. The Collection of Dr. József
Rajna and Mária Rajna. Bp.,2018,Virág Judit, 156 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

16605.Marácz István (1958-): Meztelen fények. Akt album. Fotókönyv. Dedikált! 105 művészi akt fotót
tartalmaz. Bp.,2005, Szerzői kiadás,(EPC-ny., Budaörs.),[128 p.] Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, kis gyűrődéssel a borítón. Marácz István a nyolvanas évektől végzett
művészeti tevékenységet. Neve az összes magyar és számos külföldi képeslapban megtalálható
volt. Évekig a Mis Universe Hungary és számos hazai szépségverseny hivatalos fotósa volt.
Fotóproducerként dolgozott a Penthouse magazinnál, művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy
magazinban is. Több fotóművész könyvet adott ki, az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán,
Goya díjas festőművésszel közösen készített kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények
fotókönyv. ..............................................................................................................................................4 000

16606.John Brookes: A kerttervezés iskolája. Ford.: Dr. Lászay György. Bp., 1995, Officina Nova. 352 p.
Számos színes fotóval, egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, papír védőborítóban. ..........1 600
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16607.Csűrös Lajos: Tengerek, hajók, háborúk. Bp., 1942., Renaissance, 197+3 p.+8 t. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................4 000

16608.Vadas József: Art deco. Divat, luxus, művészet. H.n., 2004, Geopen Könyvkiadó. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ......................2 000

16609.Vadas József: Biedermeier. A polgári otthon és lakáskultúra. H.n., 2001, Geopen Könyvkiadó.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16610.Vadas József: Empire. Fényűzés és pompa. H.n., 2003, Geopen Könyvkiadó. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ......................2 000

16611.Kiss Ákos: Mattioni Eszter művészete. Pogány Ö. Gábor bevezető tanulmányával. Szerk.: Lencsés
László. Szekszárd, 1972., Szekszárdi Városi Tanács, 63+3 p.+38 t. Fekete-fehér és színes
reprodukciókkal, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott,
kissé szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány, a borító modern professzionális átlátszó
védőfóliában. Megjelent 1000 példányban. ...........................................................................................3 000

16612.1967 Új Írás. Irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat, 1967. március. Benne a nyolcvanéves Kassák
Lajos írásaival, verseivel, grafikáival. ....................................................................................................3 000

16613.Tamás Henrik emlékezései (művészekre, képszalonokra a Tamás Galériára... ) és műgyűjteménye.
A kiadványt szerkesztette, a képeket válogatta, a jegyzeteket és a bevezető tanulmányt írta: Nagy
András. Kiállítási katalógus. Pécs-Bp., Janus Pannonius Múzeum-MTA Művészettörténeti
Kutatóintézet, 256 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, a borító modern
professzionális átlátszó védőfóliában. ...................................................................................................2 000

16614.Konok. Festmények, kollázsok. Tihanyi Múzeum, 1984. Fekete-fehér és színes képekkel, Konok
Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. .............2 400

16615.Bálint Endre. Kiállítási katalógus. Szerk.: Makláry Kálmán. Bp.,2008,Erdész&Makláry Fine Arts.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ........................2 000

16616.1958-1971 Czóbel Béla (1883-1976) 2 kiállítási katalógusa:   Czóbel Béla festőművész kiállítása.
Akvarell, grafika, és újabb képek. Bp., 1958, Nemzeti Szalon,26+2 p. + 16 t. Fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.;   Czóbel. Műcsarnok. Kiállítási katalógus. Bp., 1971.,
Globus-ny., 80 p. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................................2 000

16617.Melegati, Luca: Az üveg. Műkincshatározó. Bp., 1995, Officina Nova. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16618.Vaszary János emlékkiállítása. Összeáll.: Bordácsné Haulisch Lenke. Bp., 1961, Magyar Nemzeti
Galéria. A katalógusból kimaradt művek jegyzékével külön lapon. Fekete-fehér képekkel, Vaszary
János műveinek reprodukcióival illusztrált. Papírkötésben, kopott gerinccel, modern professzionális
átlátszó védőfóliában. ...........................................................................................................................1 000

16619.Steiner Szilárd dr.: A színes fotográfozás. Bp. 1913. KMTT. XII, 265p. + 7t. (színes műmellékletek)
Kiadói, enyhén kopott egészvászon-kötésben ......................................................................................2 000

16620.Sevcsik Jenő: A fényképezés. Elméleti és gyakorlati kézikönyv. Bp., 1943. Győző Andor. Kiadói,
enyhén kopott félvászon-kötésben ........................................................................................................1 800

16621.Szűcs Erzsébet (szerk.): KŐHÍD - Kádár Béla (1877-1956) festőművész kiállítása. Székesfehérvár,
2017, Szent István Király Múzeum. 71p. Színes és fekete-fehér képekkel, Kádár Béla műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Megjelent 300 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 800

16622.Dévényi Iván: Tihanyi. A szerző, Dévényi Iván (1929-1977) műkritikus, műgyűjtő által dedikált! Bp.,
1968, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel, Tihanyi Lajos festőművész alkotásainak
reprodukcióval illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .....................................................2 800

16623.Bálint Jenő: Művészfejek. Csók István bevezetőjével. H.n., é.n., Amicus. A boríték rajzát, a
címlapot és a kezdőbetűket Reiter László tervezte. Kiadói papírkötés, kissé kopott, sérült borítóval. .1 800

16624.Murádin Jenő: Erdélyi magyar metszetművészet a 20. században. Nagyvárad, 2004, Europrint.
Fekete-fehér és színes képekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé
hullámos lapszélekkel, a kötése egy helyen részben kissé sérült. .......................................................2 400

16625.Nagybánya. Nagybányai festészet a neósok fellépésétől 1944-ig. Szerk.: Jurecskó László,
Kishonthy Zsolt. Miskolc, 1992., MissonArt Galéria. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal
illusztrált, többek közt Boromisza Tibor, Tihanyi Lajos, Ziffer Sándor, Patkó Károly, Czigány Dezső,
Perlrott Csaba Vilmos, Galimberti Sándor, Jándi Dávid, Nagy Oszkár műveinek reprodukcióival.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 600

16626.Szücs György, Zwickl András: Jándi Dávid. Bp./Miskolc, 2008, MissionArt Galéria. 2. kiadás.
Színes és fekete-fehér képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................2 400

16627.Bajkay Éva-Murádin Jenő: Dömötör Gizella, Mund Hugó. Nagybányától Buenos Airesig.
Nagybánya könyvek 6. Bp.-Miskolc,1996,MissionArt Galéria. Gazdag színes és fekete-fehér
képanyaggal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................2 400

16628.Válogatás a nagybányai művészek leveleiből 1893-1944. Szerk.: András Edit - Bernáth Mária.
Dokumentumok a Nagybányai Művésztelep Történetéből II. Nagybánya könyvek 8.
Bp.-Miskolc,1997,MissionArt Galéria. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, reprodukciókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 400

16629.Jurecskó László: Boromisza Tibor nagybányai korszaka. (1904-1914.) Nagybánya könyvek 5.
Miskolc,[1996],MissionArt Galéria. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, reprodukciókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................3 000
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16630.Mednyánszky László feljegyzései 1877-1918. Válogatás a festő kiadatlan naplófeljegyzéseiből.
Szerk.: Bardoly István. Bp., 2003, Magyar Nemzeti Galéria. Néhány fekete-fehér illusztrációval.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

16631.Dr. Mária Kresz: Ungarische Bauerntrachten (Magyar parasztviselet). Bp, 1957, Akadémiai Kiadó.
Félvászon kötésben, jó állapotban. + 96 tábla félvászon védőborítóban, jó állapotban. + Kissé
kopott karton védőborítékban. ...............................................................................................................4 000

16632.1947 Alkotás művészeti folyóirat I. évf. 1-8. sz., 1947. jan.-aug. Szerk.: Borbíró Virgil, Kadosa Pál,
Kállai Ernő, Kárpáti Aurél, Mihályfi Ernő, Szűcs László. Felelős szerkesztő: Kassák Lajos.
Papírkötésekben, a borítókon kis kopásnyomokkal, a 3-4. szám borítóján folt, a borító modern
professzionális átlátszó védőfóliában. ...................................................................................................5 000

16633.Sváby. Merkwürdige Figuren. Austellung. 2008, T'Art Alapítvány. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban, magyar és német nyelven. ......................................................................4 000

16634.Zsupán Edina (szerk.): ,,Az ország díszére". A Corvina könyvtár budai műhelye. Bp., 2020,
Országos Széchényi Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .....................6 000

16635.Kondor Béla festő- és grafikusművész emlékkiállítása születésének 75. évfordulója tiszteletére.
Szerk.: Fertőszögi Péter, Kondor Mária. Bp.,2006,KOGART. Magyar és angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 000

16636.Mednyánszky László (1852-1919). Kiállítás a Magyar Nemzeti Galériában 2003. október 14. - 2004.
február 8. Szerk.: Markója Csilla. Bp.,2003, Kossuth-Magyar Nemzeti Galéria, 414 p. Fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrált, közte a művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

16637.János Mattis Teutsch and the Hungarian Avant-Garde 1910-1935, Berlin, April 20 - July 20 2002. in
Association with MissionArt Galéria, Louis Stern Fine Arts. 127p. Angol nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus, Mattis Teutsch János munkái mellett
többek közt Scheiber Hugó, Kádár Béla, Moholy-Nagy László, Molnár Farkas, Bortnyik Sándor,
Kassák Lajos, Uitz Béla, Tihanyi Lajos alkotásainak reprodukcióival. Kiadói papírkötés, modern
professzionális átlátszó védőfóliában ....................................................................................................2 200

16638.Wittek Zsolt: Schönberger Armand kismonográfia. Bp., 2008. Orlikon. 59 p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................2 000

16639.1928 Az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat évkönyve az 1928. évre. A rendes tagok
1928. évi tagilletménye. Bp., 1928., Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, VII+208 p. Kiadói
papírkötés, szakadt gerinccel, javított kötéssel, foltos borítóval. ..........................................................1 800

16640.Szemenkár Mátyás (szerk.): Udvardi. Udvardi Erzsébet (1929-2013) festőművész által dedikált!
Bp., é.n., Szemimpex. Fekete-fehér és színes képekkel, Udvardi Erzsébet műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ..............2 400

16641.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály I-II. Művészeti Könyvtár. Bp., 1907, Lampel R.
Műmellékletekkel és szövegközti képekkel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, jó állapotban. ...3 000

16642.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014), Magyar Nemzeti Galéria, 347 p. Gazdagon képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, bontatlan zsugorfóliában, újszerű állapotban. ....................................................................2 800

16643.Nádai Pál: Ház, kert, napfény. Bp.,(1932),M. Kir. Egyetemi Nyomda, 112+4 p. Gazdag fekete-fehér
szövegközti és egészoldalas képanyaggal, ábrákkal illusztrálva. Kiadói félvászon kötés, kevés
kopással ................................................................................................................................................1 800

16644.Földi Eszter, Dr. Bakos Katalin: Mucha és társai. Szecessziós plakátok a Magyar Képzőművészeti
Egyetem Gyűjteményéből. Bp., 2001, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Első kiadás. Kiadói
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

16645.Szabadi Judit: A magyar szecesszió művészete. Festészet, grafika, szobrászat. Bp., 1979, Corvina
Kiadó. Kiadói egészvászon-.kötés,kissé kopott kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.
Ajándékozási sorokkal. .........................................................................................................................1 600

16646.Mai Magyar Művészet könyvtétel, 4 db. Németh Lajos: Ország Lili. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. + S.
Nagy Katalin: Anna Margit. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált
papírkötés. Kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban + Körner Éva: Korniss Dezső. Bp.,
1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé koszos borítóval, de
egyébként jó állapotban + Dávid Katalin: Engelsz József. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé koszos borítóval, de egyébként jó állapotban ........3 000

16647.Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, kiállítási füzetek, 3 db. Téli Nemzetközi Kiállítás, 1906-7.
Bp, Singer és Wolfner. Papírkötésben, szakadozott borítóval. + Tavaszi Kiállítás, 1911. Bp, Singer
és Wolfner. Papírkötésben, kissé szakadozott borítóval és sérült gerinccel. + Téli Kiállítás, 1903-4.
Bp, Singer és Wolfner. Papírkötésben, kissé gyűrött és szakadozott borítóval. ...................................3 000

16648.Szász Endre. Szerk.: Bóta Gábor. Bp., é.n., Budapest-Print. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 400

16649.Héjjné Détári Angéla: Régi magyar ékszerek. 1965, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóval. + Baloghné Horváth Terézia: Népi ékszerek. Schöbel Magda
rajzaival illusztrált. Bp., 1983, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............................1 800

16650.Fisch József: A színkeverés kézikönyve, Bp., 1936, a szerző kiadása. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé foltos, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ................................................................1 400
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16651.Az első kínai császár cseréphadserege. Kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Múzeum. ....................1 000
16652.1960 Magyar plakát-történeti kiállítás. 1960. Műcsarnok. Bp., 1960., Révai, 60 p. Kiadói papírkötés,

benne kihúzott kiállítási tételekkel is. ....................................................................................................1 000
16653.Kínai, különféle illusztrációkat, motívumokat tartalmazó könyv, 180 táblával. Kiadói kopott, kissé

sérült gerincű kartonált papírkötés. .......................................................................................................1 000
16654.Dr. Pipics Zoltán: Így nézd a szépet! 100 képpel és Haranghy Jenő rajzaival. Bp., 1943, Szerzői

kiadás (Légrády Testvérek Rt. nyomda). Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötésben,
kissé szakadt papír védőborítóban. .........................................................................................................800

16655.3 db az esztergomi Keresztény Múzeummal kapcsolatos kiadvány: Keresztény Múzeum
Esztergom. Kihajtható prospektus. H.n., é.n., k.n. + Somogyi Árpád: Az esztergomi kincstár. Bp.,
1967, k.n. Kiadói papírkötés. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. + Mucsi András: Az
esztergomi Keresztény Múzeum régi képtárának katalógusa. Bp., 1975, Corvina. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 000

16656.Omar Khajjám: Rubáíját. Ford.: Szabó Lőrinc. Szász Endre illusztrációval.. Bp., 1979, Magyar
Helikon. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .............................2 000

16657.Szatmári Gizella: Aktok a művészetben - művészet az aktokban. Aktok a XIX-XX. század magyar
képzőművészetében/A Magyar Nemzeti Galéria vendégkiállítása/2005. június 25 - augusztus 21.
H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Korb Erzsébet, Patkó Károly
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000

16658.Antiquitäten: Lydia L. Dewiel: Dosen, Schmuck. München, 1981. Heyne. Kiadói papírkötésben .2
kötet a sorozatból ..................................................................................................................................1 200

16659.Patrizzi/Sturm: Schmuckuhren 1790-1850. München, 1981. Calwey. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 800

16660.1964-1976 Bútorművészeti katalógusok, 2 db: Batári Ferenc: Európai bútorok a XV-XVII.
században. Szerk.: Batári Ferenc. Kiállítás a Nagytétényi Kastélymúzeumban. Harmadik, javított
kiadás; Szabolcsi Hedvig: Magyar bútorművészet a XVIII. században. Kiállítás a Nagytétényi
Kastélymúzeumban. Bp., 1976-1964, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötések. .............1 400

16661.Szabadfalvi József: Fazekas István és a nádudvari fazekasság. A népművészet mesterei. Bp.,
1982, Corvina .Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........1 000

16662.Domanovszky György: Népi fazekasság. Officina Képeskönyvek 47. Bp., 1942, Officina, 30+2
p.+16 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen
sérülésnyommal, meglazult kötéssel, ex libris-szel. ..............................................................................1 000

16663.Bánszky Pál: Bak Imre. Bp., 1982, Képzőművészeti. Színes és fekete-fehér képekkel, Bak Imre
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ...................................1 200

16664.2 db A nyolcak és aktivisták művészetével kapcsolatos katalógus: A nyolcak és aktivisták köre.
Szerk.: K. Kovalovszky Márta. István Király Múzeum közleményei D. sorozat 44. szám.
Székesfehérvár, 1965, Csók István Képtár. 20 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. + A nyolcak és aktivisták. Bp., 1961, Magyar Nemzeti Galéria.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................1 600

16665.M. Heil Olga: Patkó Károly (1895-1941) emlékkiállítása. Bp., 1971, Magyar Nemzeti Galéria.
Fekete-fehér képekkel, Patkó Károly műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16666.Szablya János (szerk.): Kéve könyve. Budapest, 1928, "Kéve" Művészegyesület kiadása.
Fekete-fehér képekkel, többek közt Barcsay Jenő, Rippl-Rónai József, Paizs Goebel Jenő, Friml
(Fónyi) Géza, Bánáti Schwerák József műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, 13.-22.
oldalig lapok alján kisebb szöveget nem érintő szakadással, modern professzionális átlátszó
védőfóliában. .........................................................................................................................................1 000

16667.Makovecz Imre kiállítása. Vác, 1983. Kiadói papírkötés, készült 1500 példányban, jó állapotban. ......1 600
16668.Eisvogel und Paonie kínai mintalap gyűjtemény ...................................................................................1 000
16669.Erdei Gyöngyi: Műpártoló Budapest. 1873-1933. Szerkeszti: Török Gyöngyvér. Illusztrált. Bp.,

Városháza, 2003. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt címoldallal. ..................................................800
16670.Katona Imre: A magyar kerámia és porcelán. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.

Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................2 000
16671.Schmidt, Robert: Möbel. Ein Handbuch für Sammler und Liebhaber. Berlin, 1916, Richard Carl

Schmidt & Co. Kiadói egészvászon kötés, gerince sérült, kopottas állapotban. ...................................1 000
16672.2 könyv a szemtől szemben sorozatból: Harsányi Zoltán: Gauguin. Bp., 1984, Gondolat.

Fekete-fehér és színes képekkel, Paul Gauguin műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötésben. + Vadas József. Le Corbusier. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötésben. ....1 000

16673.Ernst Endre: A Színyei Merse Pál Társaság és művésztagjai. Bp., 1926. Légrády. 76p. Fekete-fehér
képekkel, többek közt Szőnyi István, Fényes Adolf, Vaszary János, Csók István alkotásainak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben, megerősített gerinccel, modern professzionális
átlátszó védőfóliában. ..............................................................................................................................900

16674.Kishonthy Zsolt, Murádin Jenő: Nagy Oszkár (1893-1965). Nagybánya Könyvek 2. Bp./Miskolc,
2008, MissionArt Galéria. 2. kiadás. Az egyik sorozatszerkesztő, Jurecskó László
művészettörténész által aláírt! Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................2 400
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16675.Országos Magyar Szépművészeti Múzeum Új Magyar Képtárának katalógusa. 40 képpel. Bp., 1928,
k.n.. Fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Ferenczy Károly, Rippl-Rónai József,
Vaszary János alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........................................900

16676.Vonallá vált lélek - Szalay Lajos argentínai rajzai. Szerk.: Szeifert Judit. H. n., 2015, Jászi Galéria.
65p. Szalay Lajos műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16678.Vajda 111. A Vajda Lajos Stúdió tagjainak kiállítása Vajda Lajos születésének 111. évfordulója
alkalmából. H. n., 2019, Vajda Lajos Stúdió. efZámbó István, feLugossy László, Aknay János,
Szurcsik József, drMáriás és mások műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................1 000

16679.Régi és/vagy új reneszánsz. Vaszary János összegyűjtött írásai. Tudományos füzetek 8. kötet.
Szerk.: Mezei Ottó. H. n., é. n., Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Múzeumainak
Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................................1 000

16680.Hallgass Jenő Zoltán (Olaszország) szobrászművész kiállítása. Kulturális Kapcsolatok Intézete
kiállítóterme 1978. augusztus 17 - szeptember 10. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, műanyag
borítóval, külső borítólapon kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban. ................................................900

16681.cca 1984-1990 Bujdosó Ernő (1944-) magyar festőművész borítón dedikált katalógusa,1900 körül és
az Atelier Mensch, Hamburgban, 1984-ben rendezett kiállításhoz készült nyomtatvány, hátoldalán
egy reprodukcióval ...................................................................................................................................700

16682.Polgár Árpád: Vaszary J. Bp., 1998, k.n. (Polgár Galéria és Aukciósház), 56 p. Vaszary János
festőművész munkáinak reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..1 800

16683.Kondor Béla képei a szentendrei múzeumban. 1975. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16684.Frank Frigyes (1890-1976) kiállítása. 1997. Magángyűjtők galériája. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .900
16685.Larsson, Carl: Das Haus in der Sonne. Königstein - Leipzig, 1909, Karl Robert Langewiesche.

Német nyelvű rajzkönyv, papírkötésben. Félig levált gerinccel, kissé foltos és gyűrött borítóval. ........1 000
16686.1936 A Műcsarnokban rendezett modern olasz művészeti kiállítás tárgymutatója. 1936. jan-márc.

Bp., 1936., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, a borító egyik
sarkán gyűrődésnyommal. ....................................................................................................................1 000

16687.Uitz Béla kiállítása. A szovjet múzeumokban és a művész tulajdonában lévő művekből. Bp., 1968,
Magyar Nemzeti Galéria-Kulturális Kapcsolatok Intézete. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

16688.Henry Moore: A szobrászatról. Ford.: Mándy Stefánia. Bp., 1985., Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, hullámos, foltos lapokkal, az utolsó 4-5 lapon
sérülésnyomokkal. ................................................................................................................................1 000

16689.Vasarely. Bp., Műcsarnok, 1969. Kiállítási katalógus. Bp., 1969, Corvina. Fekete-fehér és színes
reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .........................................................................900

16690.Zádor István: A aesthetikai ítéletek a priori elemei. Bölcsészetdoctori értekezés. Bp., 1916., Fritz
Ármin, 41+1 p. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................1 200

16691.Jaschik Álmos: A könyvkötő-mesterség. Műszaki Könyvtár XXXII. Bp.,1922,
Népszava,(Világosság-ny.), 260 p. Fekete-fehér illusztrációkkal, mesterjegyekkel. Átkötött
aranyozott álbordás félbőr-kötés, néhány bejelöléssel, két kissé foltos lappal. ....................................1 400

16692.I.Sz. Nyemilova: Régi képek titkai. H.n., 1979, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, kissé kopott borítóval, de jó állapotban. ....1 200

16693.Sirató Ildikó, Horváth Andrea: Galeria.hu - az akttól a zsánerképig. Bp., 2018, Holnap. Színes
képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Berény Róbert, Ferenczy Károly, Rippl-Rónai József,
Czigány Dezső alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ....................................1 400

16694.Pipics Zoltán Dr.: Tárlatvezető. A művészet zsebkönyve. Bp.,(1940.), szerzői. 224 l. A 129-224
lapokon egészoldalas fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Bernáth Aurél, Egry
József, Szőnyi István, Márffy Ödön műveinek reprodukcióival illusztrált. Későbbi félvászon
kötésben, az eredeti papírborítót bekötötték. ........................................................................................1 000

16695.Lázár Béla: Vaszary János. Bp., 1923, Ernst Múzeum. Vaszary János műveinek fekete-fehér
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, néhány lapon lapszéli szakadással
vagy javítással, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ............................................................1 200

16696.Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum régi képtárának katalógusa. Negyedik kiadás. Bp.,
1918, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. 130 fekete-fehér illusztrációval, többek
közt Mányoki Ádám és Bogdán Jakab műveinek reprodukcióival. Papírborításban, kissé foltos
borítóval, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ......................................................................1 000

16697.Ledács Kiss Aladár-Szűtsné Brenner Klára: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. 1963, Gondolat
Kiadó. Kiadó félvászon kötés, jó állapotban. ............................................................................................900

16698.Dr. Laky József: A lámpa históriája. Bp.,1988, Műszaki. Számos illusztrációval. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

16699.Rabinovszky Márius: Az új festészet története 1770-1925. A nyugat-európai festészet kialakulása.
1926, Amicus. Kiadói kartonált kötés, sérült gerinc, kopottas állapotban. ...............................................900

16700.1969 Építéstechnika 1969. évi 6. sz. Szerk.: Körmendi József, 145-168 p. .........................................1 200
16701.cca 1970 ÉGK Keretváz prospektus, 4 sztl. lev. ...................................................................................2 000



108

Nézzen körül webshopunkban is!

16702.Dr. Jároli József (szerk.): Korpuszok, kőkeresztek Székelyföldről. Barabás Ferenc fotóemlékei.
Békécscsaba, 2004, Typografika Kft. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ....1 600

16703.Gerelyes Ibolya: Török ékszerek . H.n., é.n., k.n.. Kiadói papír kötés. Fekete-fehér és színes
fotókkal, illusztrációkkal. ........................................................................................................................1 800

16704.Rudolf Utzinger: Masken. Orbis Pictus/Weltkunst-Bücherei Band 13. Berlin, én., Ernst Wasmuth, 26
p. + 48 t. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 200

16705.Maria Zintz (szerk.): Lumina si spirit. Expozitie de pictura si grafica oradeana interbelica. Tibor
Ernő, Barát Móric, Leon Alex, Grünbaum Ernő. Nagyvárad, 1992, k.n. Román nyelven. Kiállítási
katalógus, Tibor Ernő, Barát Móric, Leon Alex és Grünbaum Ernő műveinek fekete-fehér
reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

16706.Kiss Lajos: Vásárhelyi művészélet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói félvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................................1 400

16707.Künstler-Monographien 2 kötete:  Hermann Knackfuß: Tizian, Rubens.  Bielefeld-Leipzig, 1900-1901,
Velhagen&Klasing. Német nyelven. Kiadói papírkötések, kissé kopott, kissé foltos borítókkal. ..............800

16708.Erhard Brepohl: Iparművészeti zománctechnika. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................800

16709.B. Bobrovszky Ida: A XVII. századi mezővárosok iparművészete. (Kecskemét, Nagykőrös,
Debrecen.) Bp.,1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........800

16710.1983 Szervátiusz Tibor. A művész által aláírt. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. A
művész munkáinak fotóival. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16711.Gaston Diehl: Vasarely. Körner Éva előszavával. Fordította: Havas Lujza. Bp., 1976, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 400

16712.Kassák Lajos: Az izmusok története. Bp., 1972, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16713.Expositio II. Borsos Mihály fotográfiái. Bp., 2008, Vince Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .1 000
16714.Dávid Katalin Maros Szílvia: Egyházi gyűjtemények kincsei 1979 október-1980 január. Bp., 1980.

Iparművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................1 000
16715.Bartók Béla: Cantata profana. A kilenc csodaszarvas. Kroó György előszavával. Bp., 1974,

Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................800
16716.Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia

műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................1 600
16717.Rainer Maria Rilke: Auguste Rodin. Bp., 1984, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
16718.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
16719.Penny Sparke: Design. Mesterek és mesterművek. Bp, 2001, Athenaeum 2000. Színes fotókkal

gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ......................2 000
16720.Essie Sakhai: A keleti szőnyeg. Palotai Klára fordítása. H.n., é.n., Officina Nova. Színes fotókkal

gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .............1 200
16721.F. Coarelli- I. Belli Barsali - E. SteinGráber: Kostbarkeiten der Goldschmiedekunst. München, 1974,

Schular Verlagsgesellschaft mbH. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Nylon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóban, kijáró lapokkal. Német nyelven. .........................1 000

16722.Dr. Lázár Béla: Paál László. Művészeti Könyvtár. Bp., é.n., Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai.)
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Illusztrált egészvászon kötés,szép állapotban. .................................2 000

16723.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................1 200

16724.Guillaume de Laubier- Jacques Bosser: A világ legszebb könyvtárai. Bp, 2004, Korona Kiadó.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

16725.Annie Sacerdoti: Csodálatos Itália. Ford.: Marx József. Bp.,1999, Gabo. Színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................1 200

16726.Wehner Tibor: Melocco Miklós. Bp., 2005, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................2 000

16727.Catherine Fairweather: La Dolce Vita, Édes otthon olasz módra. Mark Luscombe-Whyte képeivel.
London, 2001, Pavilion. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval, jó állapotban. .......................1 800

16728.Otto Lorenz: Jugendstil, Grafik. hn., 1989, Berghaus Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés
papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................................................................1 400

16729.cca 1950-1960 Kínai mintalap gyűjtemény, 86 db ................................................................................2 000
16730.Genthon, István: Rippl-Rónai. Die ungarische "Nabi." Bp., 1958, Corvina. Német nyelven. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban, modern professzionális átlátszó
védőfóliában. .........................................................................................................................................1 000

16731.1978-1989 Művészet folyóirat 14 száma ..............................................................................................2 000
16732.Gombrich, E. H.: A művészet története. Fordította: G. Beke Margit, Falvay Mihály. Bp., 1974,

Gondolat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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16733.Boglár Lajos-Kovács Tamás: Indián művészet Mexikótól Peruig. Bp.,(1983),Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

16734.P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Bp., 1976,
Gondolat. 422 p. Második kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban. ......................................................................................................1 600

16735.Radics Vilmos-Ritter Aladár: Laptervezés, tipográfia. + Kép szerkesztés sajtófotó 2 kötet. Bp.,1975,
Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................1 400

16736.Déry Béla (et alii, szerk.): Almanach (Képzőművészeti lexikon). Budapest, 1912, Légrády
Testvérek. Első tízezer! Kiadói egészvászon kötésben, szennylap és címoldal kissé szakadt,
egyébként jó állapotban ........................................................................................................................4 000

16737.Sikota Győző: Herendi porcelán. Bp, 1970, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé
kopott papír védőborítóban. + Sikota Győző: La porcelaine de Herend. Bp., 1970, Műszaki. Francia
nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................................................................................2 000

16738.7 db képzőművészeti katalógus: Konok Tamás, Hetey Katalin, Magda Frank, Anna Mark (Márkus
Anna), Halász-Szabó Sándor, Németh János, Bőszín Andrew Endre. Bp., 1989-1995 körül,
különböző kiadások (Vasarely Múzeum stb.). Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................5 000

16739.Szegő György: Teremtés és átváltozás. Budapest szecessziós építészete a századfordulón. Bp,
é.n., HG & Társa Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. Magyar, német és angol nyelven. ...................2 000

16740.György Péter-Turai Hedvig(szerk.): A művészet katonái. Sztálinizmus és kultúra. Bp., 1992,
Corvina. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16741.Sopron, Kubinszky Mihály Építészete a 20. században. hn., 2003, Belvedre Meridionale és
Zékány-Máthé. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 200

16742.Gombosi György: Új magyar rajzművészet. Rippl Rónaitól a Nyolcakig. Bp., 1945, Erasmus. Kiadói
kopott félvászon kötésben, laza kötéssel. .............................................................................................1 000

16743.Supka Magdolna: Tóth Menyhért. Centenáriumi kiadás. Bp., 2004., Bács-Kiskun Megyei
Önkormányzat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. + A fehérhez el kell jutni. In memoriam Tóth Mennyhért. (Centenáriumi kiállítás az
Aulich Art Galériában 2004.) prospektus. .............................................................................................2 400

16744.Kratochwill Mimi: Czóbel Béla. (1883-1976) élete és művészete. Veszprém-Bp.,2001,Magyar
Képek. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben.  +  Czóbel. Frank János
bevezetőjével. Vál., az életrajzot és a bibliográfiát összeállította: Kratochwill Mimi. Bp., 1983,
Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....3 000

16745.Mednyánszky. A bevezető tanulmányt írta: Aradi Nóra. Bp., 1983, Corvina. Színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. .1 000

16746.Henrietta Spencer-Churchill: Belső terek művészete. H. n., 2004, Geopen Könyvkiadó. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..........2 000

16747.Johannes A. Muess: Das schöne Alphabet/ The beautiful alphabet. Schriftkonstruktionen nach
römischem vorbild/ Lettering designs based on the roman modell. Recklinghausen, 2004, Verlag
ABC26. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Német és angol nyelven. ...........................................1 000

16748.Ráday Mihály: Jelenetek a pesti utcán. Rengeteg színes fotót tartalmazó album, Kultúr-és
Művészettörténeti témában. Az összekötő szövegeket N. Kósa Judit írta. Bp, 1998, Karinthy
Kiadó.Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ....................................................2 000

16749.Susanna Partsch: Klimt élete és művészete. Fordította: Tandori Dezső. Budapest, 1992,
Dunakönyv Kiadó, 319 p. 96 színes képpel és 35 grafikával illusztrálva. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papírborítóban. Szép állapotban. ...............................................................................2 400

16750.Hekler Antal három könyve: A magyar művészet története, A középkor s a renaissance művészete,
Az újkor művészete.Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége-Magyar Könyvbarátok. Kiadói
egészvászon kötés jó állapotban ..........................................................................................................5 000

16751.Babucs Éva (szerk.): Antik órák. Bp., 1998, Geopen. Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................2 000

16752.Bincsik Mónika (szerk.): Virágszirmok, madárszárnyak. Meidzsi-kori japán fametszetek és
fametszetes könyvek a Képzőművészeti Egyetem Könyvtárában. Bp., 2010, Magyar
Képzőművészeti Egyetem. 120p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................1 000

16753.Gyarmathy Tihamér életmű kiállítása, Budapesti Történeti Múzeum - Fővárosi Képtár. Bp., 1995,
BTM. Színes képekkel, Gyarmathy Tihamér festményeinek reprodukcióival gazdagon illusztrált
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................1 200

16754.Polgár Árpád: A múzsa Csókja. Csók István 1865-1961. Kiállítás: 2001. november 2-15. Bp., 2001,
Polgár Galéria és Aukciós Ház. Fekete-fehér és színes képekkel, Csók István műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................1 200

16755.2 db Pablo Picassoval kapcsolatos könyv: Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948,Új Idők Irodalmi Intézet
Rt.(Singer és Wolfner), (Hungária-ny.), 173+2 p. Fekete-fehér és 2 színes képpel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Brassai: Beszélgetések Picassóval. Bp.,1964, Corvina. 2.
kiadás. A szerző 53 fényképével és Illyés Gyula előszavával. Kiadói vászonkötés. ............................1 400
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

16756.Novotny Tihamér (szerk.): Szentendrei Vajda Lajos Stúdió: 1972-2002. Szentendre, 2002, Vajda
Lajos Stúdió Kulturális Egyesület. 336p. efZámbó István, feLugossy László, Aknay János, Wahorn
András, Bukta Imre és mások műveinek reprodukcióival valamint fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés, borítón valamint az előzéklaptól a 22. oldalig lap szélén apró gyűrődéssel ............3 000

16757.Kishonthy Zsolt (szerk.): Seres László. Rajzok és festmények 1963-1979, 2006-2016.
Budapest-Miskolc, 2017, MissonArt Galéria. 179p. Az egyik kurátor, Jurecskó László
művészettörténész által aláírt! Gazdag képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus, Seres László
műveinek reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................2 400

16758.Kolozsváry Marianna: Deim Pál. Bp., 1992, A&A. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................3 000
16759.Ingo F. Walther: Pablo Picasso. 1881-1973. Az évszázad zsenije. Bara Mariann fordítása. Bp,

1992, Kulturtrade Kft. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................1 800

16760.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................4 400

16761.Beke László (szerk.): Gyarmathy Tihamér. Fotogramok. Bp., 2008, Magyar Fotográfiai Múzeum.
Fekete-fehér reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................2 000

16762.Zórád Ernő: Pest-Budai mozaik. Két háború között. Kor-kép-regény. A borító és a kötet grafikáit
Zorád Ernő készítette. + Egy vándorfestő ifjúságai. 1911-1951. Dabas, 2000, Dabas Jegyzet Kft.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 400

16763.Battenberg Miniaturen Dosen von Jörg Nimmergut und Anna-Maria Wager. München, 1982,
Battenberg. Egészvászon kötés, papír védőborítóval ...........................................................................2 000

16764.Catherine Cardinal: Die Zeit an der Kette. München, 1985. Klinkhardt & Biermann. Kiadói vászon
kötés, papír védőborítóval .....................................................................................................................1 800

16765.Zsolnay Teréz-M. Zsolnay Margit-Sikota Győző: Zsolnay. A gyár és a család története 1863-1948.
A gyár története 1948-1973. Bp., 1974, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóval,. .......................................................................................................................................1 200

16766.Szmrecsányi Boldizsár (szerk.): Boldi. 2016. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16767.Koczogh Ákos: Fémművesség. Bp., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 200

16768.Koczog Ákos: Textil. Bp., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16769.Koczog Ákos: Kerámia, porcelán, üveg. Mai magyar iparművészet. Bp., Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................1 200

16770.P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói papírmappa, hiánytalanul, kissé kopott és elszíneződött borítóval. .6 000

16771.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.
Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................1 800

16772.Bakó Zsuzsanna - Szücs György - Tóth Antal: A művészet arca, a művészek arca. Bp., 2007.
Kogart. Kiadói papírkötésben ................................................................................................................2 000

16773.Veress Pál 1920-1999. Bp., 2003. Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ........................................1 000
16774.Matzon. Matzon Ákos munkái 1994-2004. Szeged 2004. Csak 1000 pld. Kiadói kartonált

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
16775.Bujdosó Ernő. Bp., 2003. Szerzői. Kiadói kartonálásban. ........................................................................800
16776.A Cirkuszi csodaemberek - Életútinterjúk cirkuszművészekkel 4. Bp., é.n. Maciva. Kiadói

kartonálásban ........................................................................................................................................1 000
16777.Németh József: Leica felvételek. A szerző 130 felvételével. Bp., 1944, Athenaeum. Kiadói

félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé laza kötéssel. ...............................................................1 200
16778.Amerigo Tot. Szerk.: Moldován Tamás. Bp.,é.n., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadóvállalat.

Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .1 000
16779.Propyläen Kunstgeschichte 3 kötete: Max Osborn: Die Kunst des Rokoko. Propyläen

Kunstgeschichte XIII Berlin, 1929, Propyläen Verlag; Wilhelm von Bode: Die Kunst der
Frührenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte VIII. Berlin, 1923, Propyläen Verlag. 3.
kiadás. Címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel és szakadással; Paul Schubring: Die Kunst der
Hochrenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte IX. Berlin, 1926, Propyläen Verlag. Mind
német nyelven, fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Mind kiadói félvászon
kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ................................................................................................5 000

16780.Propyläen Kunstgeschichte 3 kötete: Werner Weisbach: Die Kunst des Barock. Propyläen
Kunstgeschichte XI. Berlin, 1924, Propyläen Verlag; A.E. Brinckmann: Die Kunst des Rokoko.
Propyläen Kunstgeschichte XIII. Berlin, 1940, Propyläen Verlag; Paul Schubring: Die Kunst der
Hochrenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte IX. Berlin, 1926, Propyläen Verlag. 2.
kiadás. Mind német nyelven, fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Mind kiadói
félvászon kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ................................................................................5 000

16781.Cseh Éva: Necuke. Japán miniatűr faragványok. Bp., 2000, Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti
Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................1 200
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16782.Gérard Rondeau: Scenes de la vie tsigane. hn., 1982, Astrid. Francia nyelven. Gérard Rondeau
fekete-fehér fotóival. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................800

16783.Az itáliai reneszánsz. Építészet, szobrász, festészet, rajz. Szerk.: Rolf Toman. Ford.: Borbás Mária,
B. Szűcs Margit, Kertész Balázs. Bp., 1927, Vincze. Harmadik kiadás. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................2 000

16784.Dolgozatok a m. kir. Horthy Miklós-Tudományegyetem Régiségtudományi Intézetéből. XIX. köt. 1943.
Szerk.: Banner János. Szeged, 1943, Horthy Miklós-Tudományegyetem Régiségtudományi Intézete,
VII+254 p. + LXVIII (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés, a 235. oldalnál a könyvtest szétvált,
foltos, volt könyvtári példány. ...................................................................................................................800

16785.Szeredi Merse Pál: Weininger Andor. A Bauhaustól New Yorkig. Bp., 2019, Virág Judit Galéria.
71p. Fekete-fehér és színes képekkel, Weininger Andor műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................1 200

16786.Jovánovics. Monográfia, német nyelven. Illusztrált. Bp., 1994, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötésben, műanyag védőborítóval. ...............................................................................................5 000

16787.Rados Jenő: Magyar építészet története. Bp., 1971, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, előzéklap gyűrött. .................................................................................................2 000

16788.Strausz János: Képesalbum. A fotóművész, Strausz János által dedikált. Bp., 2013, StraMA-Med
Bt. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ....................................................................1 200

16789.Kunstgewerbe. Ein Bericht über Entwicklung und Tätigkeit der Handwerker- u.
Kunstgewerbeschulen in Preussen. Hrsg.: Bund der Kunstgewerbeschulmänner. Berlin,1922 ,Ernst
Wasmuth A.G. Német nyelven. Fekete-fehér és néhány színes képpel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, laza fűzéssel. .....................................................1 200

16790.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1980, Corvina. Egry József műveinek jegyzékével valamint
fekete-fehér és színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600

16791.Sinkovits Péter: Kondor Béla. Bp., 2007, Kossuth Kiadó-Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és
színes képekkel, Kondor Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16792.Hárs Éva: Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz. Janus Pannonius Múzeum Művészeti
kiadványai 34. Pécs, 1980, Szikra-ny. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált.
Jelzésekkel. Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................1 200

16793.Ion Barnea: Christian art in Romania I. 3rd-6th centuries. Bukarest, 1979, Publishing House of the
Bible and Mission Institute of the Romanian Orthodox Church. 278p. Angol nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, lapok többségén tetején vagy
szélén kisebb halvány ázásfolttal, néhány lapon törésnyommal. Kiadói félbőr kötésben. / In english
language. Most of the pages a bit spotty on the edge, a few pages with minor surface flaws. With
many black and white and colour plates. In faux leather binding. .........................................................1 600

16794.Kovács Bernadett: Kernstok Károly (A Magyar Festészet Mesterei II/11.). Bp., 2015, Kossuth-MNG.
79p. Fekete-fehér és színes képekkel, Kernstok Károly műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, modern professzionális átlátszó védőfóliában, jó állapotban. ..1 000

16795.Szinyei Merse Anna: Mészöly Géza (A Magyar Festészet Mesterei II/7.). Bp., 2015, Kossuth-MNG.
79p. Fekete-fehér és színes képekkel, Mészöly Géza műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, modern professzionális átlátszó védőfóliában, jó állapotban. ..1 000

16796.Szendi Gábor, Mezei Elmira: Paleolit szakácskönyv. Bp., 2010, Jaffa. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .............................................1 600

16797.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 200

16798.Garas Klára: A XVIII. század német és osztrák rajzművészete. Szépművészet Múzeum legszebb
rajzai II. kötet. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban, kiadói mappában kopásokkal. ......................................................................................1 000

16799.L. Kovásznai Viktória: Borsos Miklós. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16800.Heinz Mode: A nő az indiai művészetben. Bp., 1970, Corvina. Ford.: Székely András. Fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói
kopottas papír védőborítóban. ..............................................................................................................1 000

16801.Budapest múzeumai. Hét múzeum mesterművei. Szerk.: Korek József. Bp., 1969, Corvina.
Harmadik, módosított kiadás. Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16802.Heinz Lüdecke: Albrecht Dürer.Fordította: Körber Ágnes. Bp, 1978, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................................1 000

16803.Jonathan Glancey: Az építészet története. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16804.Szvoboda D. Gabriella: Barabás Miklós 1810-1898. Bp., 1983, Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16805.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Kiadói papírkötésben. ..2 400
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16806.Kovács Margit Gyűjtemény. Szerk.: Petényi Katalin. Szentendre,1976, Pesti Magyar Múzeumok
Igazgatósága.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........................800

16807.Varró Géza: Papíripari Szakgyűjtemény Diósgyőrben. Kiadásért felel: Kárpáti Márta. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17500.Lajta Edit: Korai francia festészet. Bp., 1979, Corvina. Második kiadás. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban. ...........................................................1 000

17501.Székely András: Spanyol festészet. Bp., 1972, Corvina. Második, javított kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

17503.Anton Molnár: Gefrodinspex-Jegyzetek. Bp., 2002, Molnár György kiadása. Ford.: Kis Zsuzsanna.
Anton Molnár , Sándor Katalin fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ..........2 000

17507.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Budapest, 1980, Corvina. Sok képpel illusztrált kiadvány.  Kiadói
egészvászon-kötés, illusztrált papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................1 200

17511.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1982,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egézsvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................5 000

17514.Hudra Klára: Gerber Pál. Dorottya könyvek 2. Bp, 2003, Ernst Múzeum Kht. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17517.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp.,1962, Képzőművészeti Alap. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ................................1 200

17519.Dr. Kós Károly, Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő: Moldvai csángó népművészet. Bukarest, 1981,
Kriterion. Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói néhol foltos egészvászon-kötés. Kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................2 000

17521.Éber László: Művészettörténeti olvasmányok.Bp., 1909.Singer.. Kiadói egészvászon kötés, pótolt
gerinccel ................................................................................................................................................1 000

17524.Győző Sikota: Herend manufaktur der ungarischen porzellankunst. Bp., 1992, Corvina.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, a papír
védőborító hiányzik. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. Német nyelven. ....................1 000

17527.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp., 1978, Műszaki. Egészvászon-kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

17528.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói szakadozott papír
védőborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 200

17529.Kalla Éva: Az álomadás. hn., 2008, L'Harmattan. Szentandrássy István karaktervázlataival
illusztrált. Első lapja sérült. Kiadói kartonált papírkötés, jó áallpotban. .................................................2 400

17531.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Budapest, 1980, Corvina. Sok képpel illusztrált kiadvány.  Foltos
egészvászon kötésben, illusztrált papír védőborítóval. Jó állapotban, ajándékozási sorokkal. ............1 200

17532.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés illusztrált papír védőborítóval. A papírborító egy helyen szakadt de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

17533.1983 Szervátiusz Tibor. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötésben. ......800
17534.A hetvenötéves Magyar Állami Operaház 1884-1959. Bp., 1959, saját kiadás. Fekete-fehér és

színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17536.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szakadt védőborítóval.
Megjelent 3250 példányban. ....................................................................................................................800

17537.Menyhárt László: Schéner Mihály A fantázia seprűjén avagy: mit keres egy művész a kéményben?
Bp., 1981, Corvina Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................1 000

17539.Művészet Magyarországon. 1830-1870. I-II. köt. Katalógus. Szerk.: Szabó Júlia-Széphelyi F.
György. Bp.,1981., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 163; (165-) 580 p. +124 (fekete-fehér) t.
Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. .....................................................................................................4 000

17541.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1979, Corvina. Harmadik kiadás.Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés kissé szakadozott papír védőborítóval. .................................................................1 600

17543.Pusztai László: Öntöttvasművesség Magyarországon. Bp., 1998, Országos Magyar Bányászati és
Kohászati Egyesület. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. Az író, Pusztai László által dedikált példány. .....................................................................5 000

17545.Platthy György, Dr. Rónai Béla: Népművészet. Tanárképző Főiskolai Tankönyvek. Bp., 1978,
Tankönyvképző. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
borító kicsit meghajolt de egyébként jó állapotban. .................................................................................800

17546.Harmath István, Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,
Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Ajándékozási
sorokkal. Róka Lajos , Szertel Sándor képeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........800

17548.Szanyi. A Miskolci Galéria Könyvei 12. Bp, én., Miskolci Galléria. Papírkötésben, kissé foltos
borítóban. Megjelent 1000 példányban. ...................................................................................................800

17551.Aranykincsek. A termésaranytól az arany ékszerig. A 100 éves Herman Ottó Múzeum kiállítása.
Debrecen, én., A Herman Ottó Múzeum és a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Papírkötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................1 000
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17552.Gerő László: Magyar műemléki ABC. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér ábrákkal. Kiadói műbőr
kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................................1 000

17556.Istvánfi Gyula (szerk.): Veszendő templomaink III. - Evangélikus templomok a mai Magyarországon.
Bp., 2004, Nemzeti Tankönyvkiadó. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17557.1962-1979 Vegyes művészeti katalógus tétel, 22 db. Változó állapotban. ...........................................1 200
17561.Kultúrák és generációk. A kínai és a magyar modern művészet megalapítói és örökösei. Kiállítási

katalógus. OSZK, 2017. Bp., 2017., Xu Beihong Művészeti Bizottság-Magyar Képzőművészeti
Egyetem. Magyar és kínai nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................4 000

Könyvek: Konyha és kert
17570.Dísznövénytermészetes I-III. köt. Szerk.: Kiácz György. I. köt.: Wertán Zsolt: Lágyszárú növények.

II. köt.: Tóth Imre: Díszfák és cserjék. III. köt.: Sembery Istvánné: Üvegházi növények. Bp., 1972,
Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Szakoktatási Főosztálya. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, két borító foltos, az egyik gerincén kis sérülés. Megjelent 2000
példányban. .........................................................................................................................................11 000

17571.Csáky Sándor: A huszadik század szakácsművészete. Bp., 1936.,Petőfi Irodalmi
Vállalat,(Mor[avská] Ostrava, Keller-ny.), 1 t.+832+61 p. Szövegközti illusztrációkkal. Harmadik,
bővített kiadás. Átkötött kissé kopott aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel, ex
libris-szel, jó állapotban. ........................................................................................................................8 000

17572.A magyar vendéglátóipar története. I. kötet: A honfoglalás századától 1848/49. szabadságharcig.
Szerk.: Ballai Károly. Bp.,1943, Kultura és Propaganda, (Athenaeum-ny.),8+424 p.+11 t.
(Fekete-fehér képtáblák.) Korabeli reklámokkal. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

17573.[Ignotus Hugó] Emma asszony: A Hét szakácskönyve. A Hét pályázatára beérkezett reczipékből.
Összeállította: Emma asszony. Bp., 1908, 'A Hét', 358+10 (korabeli reklámok) p. Második kiadás,
Kiadói kissé kopott szecessziós egészvászon-kötésben, 208-209. oldalak között szétvált kötéssel,
ex libris-szel. .........................................................................................................................................5 000

17574.[Magyar Elek:] Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., én. (1932),Athenaeum, 592+1 p. Új,
lényegesen bővített kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó szennylap és
előzéklapon hiánnyal, egy lap szakadt, ex libris-szel. ...........................................................................4 800

17575.Csikvacsárcsi Balás Sándorné: Magyar háziasszonyok könyve. Szakács- és cukrászkönyv. Bp.,
1922, Kókai Lajos, 160 p. Ötödik, bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal, kissé laza kötéssel. ......................................................................................................4 800

17576.Ravasz László: Cukrászipari technológia. Bp., 1964, Közigazgatási és Jogi. Kiadói nylon-kötés, a
borítón kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. .......................................................................5 000

17577.Szilassy Alfonz: A sütő-és cukrász-ipari technológia kézikönyve I-II. kötet. Budapest, 1940,
Szendrői. Félvászon kötésben, sérült gerinccel, szakadt lapokkal, megviselt állapotban. ...................4 600

17578.Kovácsics Mátyás: Modern Konyha. Írta a párisi Hotel de la bourse et des Ambassadeurs, a londoni
Grand Hotel és a budapesti Park-Club volt szakácsa. Bp., 1904, Singer és Wolfner. Szecessziós
egészvászon kötésben, foltos fedőborítóval. ........................................................................................3 800

17579.Komáry Erzsébet: A polgári háztartás szakácskönyve, takarékos magyar konyha.
Bp.,én.,kn.Bővített, javított második kiadás. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................3 800

17580.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Szerk.: - -. Bp.,[1937],Színházi Élet,(Athenaeum-ny.),
256+32 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen apró
sérüléssel, négy lapon és a hátsó kötéstábla belsején gyerekfirkával, egy lapon ceruzás jegyzettel,
ex libris-szel. .........................................................................................................................................3 600

17581.A háztartás könyve. Különféle jobbnál-jobb étkek kibróbált receptjeivel ellátva. Szerk.: Szilassy
Juliska. Bp., 1905, "Pátria", 264 p.+ 2 t. Átkötött félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, ceruzás
aláhúzásokkal, jegyzetekkel, ex libris-szel. ...........................................................................................2 400

17582.Katonáné Thuránszky Irén: Háztartástan és gazdaságtan.Tekintettel a tanító szociális feladataira.
Tanítóképző-Intézetek számára. Gerencsérné Szánthó Jolán közreműködésével átdolgozott
hatodik kiadás. Bp., 1919, Athenaeum, 291 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső
szennylapon ceruzás jegyzettel, névbejegyzéssel, egy lapon szakadással, ex libris-szel. ..................2 000

17583.[Magyar Elek:] Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., é.n., Athenaeum, 592+1 p. Új, lényegesen
bővített kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........................1 000

17584.Bényei Ferenc-Lőrincz András-Sz. Nagy László: Szőlőtermesztés. Bp.,1999,Mezőgazda.
Szövegközti ábrákkal, színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, a hátoldalán kis sérüléssel. .........3 000

17585.Rosenstein Tibor-Rosenstein Róbert: Rosenstein szakácskönyv. "Minden kóser, ami jó." Bp., 2014.
Kossuth. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval .............................................................................1 800

17586.Herczeg Mihály: Hódmezővásárhelyi parasztételek. HMVhely 1998. Kiadói papírkötésben ................3 200
17587.Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................1 200
17588.Vízvári Mariska szakácskönyve. Bp, 1957. Minerva. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott, kissé

foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 600
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17589.Dobos C. József: Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden háztartásban.
H.n., 1984, ÁKV. Az 1881. évi Méhner Vilmos kiadás reprintje. Kiadói félműbőr kötés, kissé koszos
borítóval, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................3 000

17590.Hensch Árpád: Mezőgazdasági Üzemtan. I-II. köt. I. kötet: Jószágberendezés- és kezeléstan. II.
köt.: Mezőgazdasági becslés és előszámítástan. [Egybekötve.] Kassa, 1906, Vitéz A. Gazdasági
Szakkönyvkereskedése, XIII+458+VIII+246 p. Harmadik és második kiadás. Egészvászon-kötés,
kopott, foltos a borítóval. .......................................................................................................................2 400

17591.Mary Banks- Christine McFadden- Catherine Atkinson: Nagy kávé enciklopédia. H.n., 2004,
Jószöveg Műhely. Második kiadás. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ..1 800

17592.S. Bíró Géza: Szőlő metszése. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp., 1935,
Növényvédelem és Kertészet, 61+3 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................2 000

17593.K. Györffy Jenő: Konyha- és virágoskert kártevői. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp.,
1939, Növényvédelem és Kertészet, 62+1 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................2 000

17594.K. Györffy Jenő: Kert és mezőgazdaság hasznos állatai. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára.
Bp., 1942, Növényvédelem és Kertészet, 64 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 000

17595.Horn János: Őszibarack termesztése. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp., 1937,
Növényvédelem és Kertészet, 77+3 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................2 000

17596.Osztrovszkyné Dr. Németh Ágnes: Gyümölcs, zöldség a könyhában. Növényvédelem és Kertészet
Könyvtára. Bp., 1939, Növényvédelem és Kertészet, 61+3 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........2 000

17597.Sántha László: Szőlő kártevői. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp., 1941, Növényvédelem
és Kertészet, 58+6 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................................2 000

17598.Jécsai László: Melegágy és üvegház a házikertben. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp.,
1941, Növényvédelem és Kertészet, 64 p. Kiadói papírkötés, a könyvtest részben elvált a borítótól. .2 000

17599.Horn János: Körte termesztése. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp., 1936,
Növényvédelem és Kertészet, 68 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................2 000

17600.Szekfű Gyula: A magyar bortermelő lelki alkata. Történelmi tanulmány. Az utószót írta és
szerkesztette: Kupa László. Bp., 2002, Mundus. Kiadói kartonált-papírkötés. .....................................1 000

17601.cca 1956 Szőlőoltvány és Facsemeteforgalmi Vállalat árjegyzéke. Bp., Egyetemi, foltos
papírkötésben, szakadozott gerinccel, 74+1 p.+1 t. .................................................................................800

17602.Ludwig Klein: Unsere Wiesenpflanzen. Sammlung naturwissenschaftlichter Taschenbücher VI.
Heidelberg,(1924),Carl Winter. Második kiadás. Német nyelven. Szövegközti és egészoldalas
képakkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................2 600

17603.E. Henneking: Dr. Oetkers Schu-kochbuch. Zusammengestellt: - -. Ausgabe C. Bielefeld, ,August
Oetker, 144 p.+ XVI (színes és fekete-fehér képtáblák)+ 1 (kihajtható táblázat) t. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 400

17604.Nagymagyarország Szakácskönyve. A legjobb magyar háziasszonyok receptjeiből összeállította
Lucullus. Bp., é.n., Athenaeum, 159+1 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval, foltos, hullámos lapokkal, kissé dohos. .................................................................................3 400

17605.Requinyi Géza: A must erjedése és bakteriológiája. Bp., 1942, "Pátria", 128 p. Második, javított és
bővített kiadás. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzással, a gerincen egészen kis hiánnyal. ................3 400

17606.1984 Szaporításra engedélyezett szőlő- és gyümölcsfajták jegyzéke 1984/1985. Bp., 1984,
Növénytermesztési és Minősítő Intézet, 80+1 p. Kiadói papírkötés. .....................................................1 800

17607.Claus József: Az őszibarack és termesztése. Hungarofruct Kiskönyvtára 16. Bp., 1962,
Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................4 400

17608.Csepregi Pál: A csemegeszőlő termesztése. Hungarofruct Kiskönyvtára. Bp., 1958,
Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal. ...................................................3 400

17609.Dr. Brunner Tamás: Törpegyümölcsfa-nevelés. Bp, 1982, Mezőgazdasági Kiadó.121 ábrával és 16
fényképpel illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................1 600

17610.Csepregi Pál-Zilai János: Szőlőfajtáink. Ampelográfia. Bp.,1955, Mezőgazdasági Kiadó, 386+2 p.
Első kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés. ..........................................................................................2 600

17611.Borvizsgálati módszerek. Erdőss Tamás. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ..................1 200
17612.Utasítás a honvédelmi személyi szolgálatra kötelezettek és a M. Kir. Honvéd Képző- és

Nevelőintézeti felvételre törekvők orvosi megvizsgálására. Bp., én. (1943), Pallas. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17613.Puskás József-Bohus Endre: A jövedelmező exportmarhahizlalás. Gyakorlati útmutató
földmívesszövetkezetek tagjai részére különös tekintettel az újgazdákra. Bp., 1948, "Pátria". Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17614.Tseh Márton: Lovakat orvosló-könyv. Bp.,1979, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés, volt
könyvtári példány, kissé kopott borítóval. 1797-es Trattner Mátyás-féle kiadás reprint kiadása. .........1 200

17615.Venesz József: A magyaros konyha. Bp., 1958, Minerva. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói kissé foltos egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................2 000

17616.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. Radics Ferenc:
Magyar borok. Bonbon sorozat. Bp., 1991, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ............800

17617.3 db szakácskönyv: Dr. Rosenberg László: A diétás beteg szakácskönyve. Változatos étrendek I.
kötet. A gyomor-, a bélbetegségek és az epekő diétái. Dr. Hetényi Géza előszavával. Bp., é.n.,
Novák Rudolf és Társa. Viseltes kiadói papírkötés, szakadásokkal, foltokkal, helyenként kissé
hiányos lapokkal + 100 recept a burgonya elkészítéséhez. Francia konyha. Ford.: Szekeres I. M. Bp.,
1931, Cserépfalvi. Szakadt, szétvált, ragasztott kiadói papírkötés, helyenként foltos + Turós
Lukácsné: Turós néni süteményes könyve. Bp., 1964, Minerva. Viseltes, szakadt, részben szétvált
kiadói papírkötés, helyenként foltos. ........................................................................................................800
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17618.A Hírlap szakácskönyve. Bp., é.n., Légrády Testvérek Kiadói papírkötés, foltos borítóval, szakadt
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17619.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. A
borító elszakadt. .......................................................................................................................................800

17620.Szendi Gábor: Paleolit táplálkozás. A nyugati életmód és civilizációs betegségek. Bp., 2009, Jaffa.
Kiadói papírkötés, sarkain hajtásnyom de egyébként jó állapotban. ....................................................1 400

17621.Dr. Holdas Sándor- Suschka Alfréd - Ifj. Pacs István: Gazdaságos házinyúltenyésztés. Bp, 1976,
Mezőgazdasági Kiadó. Foltos, szakadt kiadói papírkötésben, sérült gerinccel. ...................................1 000

17622.Judith Millidge: Juice kézikönyv. Több mint 200 pompás, egészséges gyümölcs- és zöldséglé
receptjével. Cserna György fordítása. Pécs, 2004, Pécsi Direkt Kft. Alexandra Kiadója. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ..........................................................3 000

17623.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Bp.,1936, Váncza és Társa. Tizennegyedik,
háromszorosra bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................................1 000

17624.Gundel Imre és Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. A pesti, budai, óbudai fogadók, vendéglők,
korcsmák, serházak, kávéházak, mulatók, cukrászdák és egyéb szórakozóhelyek életéből. Bp,
1982, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 361 old. Egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé
sérült papírborítóval, de egyébként jó állapotban. / Restaurants, pubs, cafes and confectioneries
from Budapest. 1979. 361 pg. ...............................................................................................................2 000

17625.Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................100

17626.Domokos Lászlóné: Mindentudó szakácskönyv. Bp., 1974, Minerva. Második kiadás. Javított
gerincű-kötésű keménykötés. ...............................................................................................................2 000

17627.3 db szakácskönyv - Horváth Ilona: Szakácskönyv, háztartási tanácsadó. 1956, MNDSZ. +
Misztótfalusi Kis Miklós: Szakáts mesterségnek könyvetskéje. REPRINT! + Mária Hajkova:
Édeskönyv. Kötetenként változó kötésben és állapotban. ....................................................................2 200

17628.Láng György: Terítéken az életem. Kóstoló az én XX. századomból. Bp., 2000, Vince. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................1 200

17629.Szakácskönyvek pl négy alapíz szakácskönyvei, össz 6 db .................................................................1 000
17630.Életre szóló kalandok. 500 ínyenc utazás a világ körül. Keith Bellows bevezetőjével. Ford.: Getto

Katalin. Bp.,2011, Geographia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 000
17631.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő

Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben. Reprint! .................................................................................1 400
17632.3 db borászati témájú könyv: Dr. Csizmadia András, Niksz Gyula: Étkeink s illő boraink harmóniája.

H.n., é.n., Borscola Kft. Számos színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű
állapotban + Rohály Gábor, Mészáros Gabriella, Nagymarosy András: Terra Bene Dicta. Áldott föld.
Bp., 2004, Akó. Számos színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban +
Halász Zoltán: Könyv a magyar borról. Bp., 1981, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................2 600

17633.3 db borászati témájú könyv: Mercz Árpád, Kádár Gyula: Borászati kislexikon. Bp., 2001,
Mezőgazda. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban + Szabó-Jilek Jenő: Nagy
hírű boraink. A tokaji borok életútja. Bp., 1977, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés,
kisebb szakadással + Dr. Török Sándor: Borászok új zsebkönyve. Bp., 1990, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 400

17634.Venesz József: Ételkészítés a vendéglátóiparban. Bp., 1968, Közgazdasági és Jogi. Kiadói
műbőr-kötés, névbélyegzőkkel. .............................................................................................................3 000

17635.Jean-Bernard Naudin-Jacqueline Sauliner-Jean-Michel Charbonnier: Renoir. 60 különleges
recepttel. Művésztársaságban. Fordította: Elsässar Klaudia. Bp.,2003, Korona. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................2 000

17636.Pető Gyula: Ételkészítési ismeretek. Klasszikus konyhaművészet A-tól Z-ig.
Bp.,1998,Közgazdasági. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, ex libris-szel. ..........................2 400

17637.Venesz József-Túrós Emil: Egységes vendéglátó receptkönyv és konyhatechnológia. Bp., 1988,
Novorg. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, szakadt, műanyag védőborítóban, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................3 000

17638.Konyhaművészeti Lexikon I-II. Fordította Hetényi Károly. h.n., é.n., Codex. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

17639.Gyakorlati gazdalexikon I. kötet. Szerk.: Mille Géza. Bp.,[1927],Sylvester-Nyomda, VII+1-587+5 p.
+ 18 t. Számos illusztrációval. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó
táblákkal. ...............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Vadászat
17640.Erdőmérnöki segédtáblák. Összeáll. és részben szerkesztette: Fekete Zoltán. Sopron, 1926.,

Rábaközi-ny., 331 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......................10 000
17641.Bába Károly: A magyar vizsla. (Tenyésztés irányelvei, nyilvántartása. A vizsla gondozása,

gyógyítása, tanítása és bevadásztatása.) Szeged, 1928, a szerző kiadása. Papírkötésben, sérült
gerinccel, foltos borítóval és lapokkal. ..................................................................................................3 000

17642.1971 Vadászati kultúra. Szerk.: Izrael Gábor. A Vadgazdálkodás Fejlesztése 4. Bp., 1971, MÉM
Vadászati és Vadgazdálkodási Főosztály, 43+1 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1050 példány. ....................................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17643.1967 Orbán László: Vadászati kiállítás. Mezőgazdasági Múzeum Füzetei 22. sz. Bp., 1967,
Mezőgazdasági Múzeum. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói kissé szakadt papírkötés. + 1971
Vadászati világkiállítás prospektusa .....................................................................................................1 600

17644.Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek a XVI-XIX. századból. Vezető a Magyar Nemzeti Múzeum
vadászfegyverek c. kiállításához. Bp., 1982., Magyar Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói papírkötések. ..............................................................................................................................1 000

17645.1970 Nimród vadászbolt. Bp., 1970., Globus-ny., 63+1 p. Benne fekete-fehér fotókkal, többek
között vadászfegyverekről. Kiadói papírkötés. ......................................................................................1 200

17646.Bársony István: Magyar földön. Természet és vadászat. Bp., é. n., Athenaeum. Második kiadás.
Olgyay Ferenc képeivel illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval. Részben
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................2 000

17647.1888. XIX. törvénycikk a halászatról és végrehajtási utasítása. Jegyzetekkel, utalásokkal és
magyarázattal ellátták: Herman Ottó és Dr. Imling Konrád. Szilágyi Miklós bevezető tanulmányával.
Veszprém, 1988., Pannon-ny. Kiadói kemény-kötés. Reprint kiadás. ..................................................1 000

17648.Vadásznapló anno... Vál., és szerk.: Dr. Székely István. Bp.,1994, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Benne Nádler Herbert, Thurn-Rumbach István,
Nemeskéri-Kiss Sándor, Széchényi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula, Kittenberger
Kálmán, Huszár László, Apponyi Henrik és Maderspach Viktor írásaival. ............................................1 400

17649.Kittenberger-Mészáros: Afrikai vadászemlékek. Válogatás Kittenberger Kálmán és dr. Mészáros
Kálmán írásaiból. Bp., 1972, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, jó
állapotban. + Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp., 1962, Móra. Kiadói félvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

17650.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Fordította Hubik István. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval ...............................................................................................1 600

17651.Jan Kozák: A tajgán vadásztam. Fordította: Hubik István. Budapest, 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötésben, szakadozott papír védőborítóban. ..................................................................1 200

17652.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó, Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 000

17653.Magyar Ferenc: Vadászat Kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................800

17654.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban ...........................1 400

17655.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, szakadozott papírborítóval, jó állapotban. ..........................................800

17656.Jaroslav Holecek: Csendes Vadászat. Budapest, 1973, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé
szakadt kiadói papírborítóban. ..............................................................................................................1 000

17657.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Bp. 1957 Bibliotheca. Egészvászon-kötés. ..........................800
17658.Bársony István: Erdőn, mezőn. Vadásztörténetek. Bp.,1962, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott

borítóval. ..................................................................................................................................................800
17659.Vegyes Molnár Gábor könyvtétel, 2 db. Az óriáskígyók földjén. Bp., 1979, Szépirodalmi

Könyvkiadó. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. + Az óriáskígyók földjén. Bp., 1957,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Második kiadás. 18 eredeti fényképpel. Kiadói kopott, karcos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17660.Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam. Világjárók 145. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
17661.[Wágenfeld, L.: Általános Baromorvoslási Könyv vagyis alapos, és népszerű oktatás, melly a'

tenyésztőt a' házi állatok' betegségeinek könnyű megismerésére, 's a' legegyszerűbb, és
legolcsóbb módoni orvoslására tanítja, Dr. - - porosz kir. kerületi baromorvos után fordítá a'
hatodik kiadás szerint Mihálka Antal a Kir. József Ipartanodában a' természetrajz, áruisme, és
kereskedelmi földleírás tanára, 's a' kir. magyar természettudományi társulat' rendes tagja. Pest,
1848, Emich Gusztáv,] XVI+2+245+1 p.+VIII (Rézmetszetű táblák) t.Második javított és bővített
magyar kiadás. Borító nélküli példány, hiányzó címlappal, és egy hiányzó táblával, foltos lapokkal,
két tábla kijár, néhány lapon és táblán kis gyűrődésnyomokkal/hajtásnyomokkal, egy-két táblán kis
szakadással. Ritka! .............................................................................................................................20 000

17662.Herman Ottó: A magyar halászat könyve. I. köt. Bp, 1887., K. M. Természettudományi Társulat, XV
+ 552 p.+12 t. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, néhány
kissé foltos lappal, négy-öt javított lappal. .............................................................................................8 000

17663.Edelmann Richard: Húshygiéne. Ford. és a hazai viszonyokhoz alkalmazta: Frank József és Graf
Miksa. Állatorvosi Kézi Könyvtár. Bp., 1916, Magyar Országos Állatorvos-Egyesület. Szövegközti
illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötésben, egy-két lapszéli jegyzettel. .............................................3 400

17664.Magyar bábakönyv okleveles bábáknak. Bp.,1911, M. Kir. Állami Nyomda. 317 p. Második hivatalos
kiadás. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón
apró sérüléssel, minimális kopással, egyébként jó állapotban. .............................................................2 200

17665.Reclus, Élisée: A hegyek története. Bp., 1891, Franklin, Kiadói egészvászon kötés, gerincnél
kopott, laza fűzés. .................................................................................................................................2 000
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17666.Wohlrab Flóris: A rajzoló geometria bírálata. Bp., 1882. Weiszmann. Fűzve, kiadói papírkötésben
56 p .......................................................................................................................................................2 000

17667.Krümmel Ottó: Az óczeán. Ford.: Csopey László. Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXIX.
köt. Bp., 1888., K. M. Természettudományi Társulat, VII+288 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
kopott egészvászon-kötés, Molnár-kötés, kopásnyomokkal, intézményi bélyegzőkkel, előzéklapon
tollas feljegyzéssel. ...............................................................................................................................1 000

17668.Lutter Nándor: Betűszámtan. A középtanodák felsőbb osztályainak. Pest, 1870. Heckenast.
Korabeli, aranyozott egészvászon kötésben.Kötéstábla részben elvált a fűzésnél w ..........................4 000

17669.Lutter Nándor: Módszeres vezérkönyv a népiskola mennyiségtanához. Pest, 1870. Heckenast.
Korabeli, aranyozott félvászon kötésben. .............................................................................................4 000

17670.Öveges József: Bevezetés a természettanba. Első kiadás! Bp., 1948. Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................4 000

17671.Corzan Avendano Gábor:: Az elemző mértan alapvonalai sík alakzatokra alkalmazva. Pest, 1863.
Pfeiffer Ferdinánd. Főzve, (szétvált) kiadói, kissé sérült papírkötésben 246p. .....................................4 000

17672.Mocnik Ferenc után ford. Arenstein József: Algebra a felső gymnásiumok és reál iskolák számára.
Pest, 1856. Lampel. 255p. Korabeli, kissé kopott félvászon kötésben, néhány ceruzás rajzzal. .........3 000

17673.Das Pflanzenreich. Regni vegetabilis conspectus. 25. Heft. IV. 36. Fr. Buchenau: Juncaceae. Hrsg.:
A. Engler. Leipzig, 1906, Wilhelm Engelmann, 2+284 p. Korabeli álbordás, aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, az eredeti papírborítókat bekötötték, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 000

17674.St. George Mivart: A monograph of the lories or brush-tongued parrots composing the family
loriidae. Seibersbach, é.n., Fundacef Verlag. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban. Kissé
sérült és foltos lapokkal. ........................................................................................................................2 800

17675.Charles Darwin: Az ember származása és az ivari kiválás. I-II. kötet. Fordították: Dr. Entz Géza, Dr.
Fülöp Zsigmond, Dr. Madzsar József. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1910, Athenaeum.
Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, a II. kötet gerincén kis sérüléssel. ................................1 400

17676.Ronald J. Comer: A lélek betegségei. Pszichopatológia. Bp, 2000, Osiris. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................2 400

17677.Kohn Lipót -Kőhegyi Károly: A szem fénytörési s alkalmazkodási nehézségei. Nyomtatás alá írta és
rajzolta Ulhrik Gyula. H.n., 1885, k.n . Félbőr kötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó
állapotban. Stencilezéssel sokszorosított. ............................................................................................2 000

17678.Felins. Bibliothéque d'Histoire Naturelle. H.n., 1991, P.M.L. Editions. Joseph Wolf rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé szakadozott papír védőborítóban. Francia nyelven. .........2 000

17679.Cecil Aladin: Dogs of Character. Written and illustrated: - -. London,1986,Bracken Books. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 600

17680.The Complete Illustrated Thorburn's Birds. Archibald Thorburn illusztrációival. A bevezetést és a
jegyzeteket Peter J.S. Olney írta. /Illustrated by Archibald Thorburn with an Introduction and Notes
by Peter J.S. Olney. Hertfordshire, 1997, Wordsworth Editions. Színes rajzokkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. Angol nyelven. / With colorful pictures. In paper
binding, in good condition. In English. ...................................................................................................2 000

17681.Francis Roux: Les Oiseaux Exotiques de John Gould. H.n., 1993, Bibliotheque de l'Image. Színes
rajzokkal illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................................2 000

17682.1897-1954 Vegyes matematikával, fizikával kapcsolatos tétel, db.  Budó Ágoston-Kovács István:
Molekula színképek, Wodetzky József: A három test problémája és a zéta Cancri rendszere,
Bardócz Árpád: Azonos energiatartalmú villamos szikra-kisülés sorozatok előállítása, Császár
Elemér: A röntgen-sugárzás enerigájának mérése I. és II. köt., Farnóczy Tamás: Fizikai hangtan,
Simonyi Károly: Érnélküli kábelek üreg-rezonátorok, Bay Zoltán: A rádióhullámok tovaterjedése,
Szigeti György: Lumineszkáló anyagok fizikája, Hoffmann Tibor: Dielektronok elmélete,
Mattyasóvszky Kázmér Kászon: A Descartes-féle koordináta-tarnszformáció-csoportok,
Mathematikai és Physikai Lapok VI. évf. II. füz., XXV. évf. I. füzet. Papírkötések, változó állapotban,
közte egy szakadozott, széteső állapotú is. ..........................................................................................1 800

17683.Jacques Brosse: Les Fruits. H.n., 1995, Bibliothéque de l'Image. Papírkötésben, kijáró lapokkal és
kissé koszos borítóval. ..........................................................................................................................1 600

17684.Les Plantes Potagéres. L'Album Vilmorin. Préface de Jacoques Barrau. H.n. 1996, Bibliothéque de
l'Image. Papírkötésben, kissé koszos borítóban, de egyébként szép állapotban. Francia nyelven. .....1 600

17685.Valerio Sbordoni - Saverio Forestiero: Weltenzyklopadie der Schmetterlinge, Alten, Verhalten,
Lebensraume. München, 1984, Arnoldo. Egészvászon-kötés papír védőborítóval, jó állapotban. .......1 400

17686.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp.,én.,Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés. ................1 000

17687.Lapis Károly: A rákról őszintén férfiaknak és nőknek. Bp., 2001, Medicina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17688.Lutter Nándor, Dr.: Mennyiségtan a középtanodák felsőbb osztályainak számára. Bp., 1866.
Hartleben. Kiadói, kissé sérült papírkötésben .......................................................................................2 000

17689.Kordován Mihály: A kanári tartása, gondozása, tenyésztése, egy fajták, betegségek ismertetése.
Érdliget,(1983), Magánkiadás. Kiadói papírkötés, lapszéli, szöveget nem érintő sérülésekkel, folttal.
...............................................................................................................................................................1 800
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17690.1998 Orvosetikai Statutum. Etikai kódex eljárási szabály. Bp.,1998,Magyar Orvosi Kamara, 42+2 p.
Kiadói műbőr mappában, egy lap hiányzik (34/35 o.) ...........................................................................1 000

17691.John H. Mallas-Evered Kreimer: A Messier-album. Bp., 1985., Gondolat. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. + Csaba György:
Hazánk csillagos égboltja. Bp., 1981, TIT Planetárium. Kiadói kissé kopott papírkötés. ......................1 400

17692.1910 Kovách Aladár: Az "első segítségnyújtás" rövid vázlata. Bp., 1910, Budapesti Önkéntes
Mentő Egyesület, (Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), 53 p. Kiadói papírkötés. ............................................2 400

17693.1949 Kovács János-Orovecz Béla-Rácz Lajos-Bán S. István: Első segélynyujtás. Bp., 1949,
Egyetemi, 48 p. Kiadói papírkötés, a borítón kis hiánnyal, az utolsó lapon jegyzettel. .........................1 400

17694.Dr. Róth MIklós: Az emberi test háztartása. Bp., é.n., Athenaeum Kiadó. Kiadói papírkötésben ............800
17695.Dr. Hermann Imre: Az ember ősi ösztönei. Összehasonlító vizsgálatok a pszichoanalízis és a

főemlősök biológiája alapján. Képmellékletekkel. Bp., Pantheon, 1943. Sérült, ragasztott
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17696.Beebe William: Félmérföldnyire a tenger színe alatt. Fordította Dr. Sebestyén Olga, és Dr. Wolsky
Sándor. Bp., 1937, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötés,
fekete-fehér. Kissé foltos lapok. ............................................................................................................1 000

17697.Feldmann Sándor: A nő ösztönélete. Pszichanalitikai tanulmány a szexuálpatológia köréből.
Orvosoknak és szakembereknek. Bp., 1926., Mai Henrik és Fia. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, az utolsó lap foltos. .....................................................................................................1 200

17698.1897 Mathematikai és Physikai Lapok. VI. évf. II., IV-VIII. sz., összesen 5 füzet. Szerk.:
Kövesligethy Radó és Radó Gusztáv. Bp., 1897, Mathematikai és Physikai Társulat, az egyik borító
szakadt, foltos. ......................................................................................................................................1 200

17699.Preisich Miklós: Vegyészek zsebkönyve. Műszaki zsebkönyvek. 1954, Nehézipari Könyv- és
Folyóiratkiadó Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................................................800

17700.Oábdovics J. Gyula: Numerikus módszerek és programozásuk. Bp., 1977., Tankönyvkiadó.
Második kiadás. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................2 400

17701.Ásványvizek, gyógyvizek. Szerk.: Dr. Borszéki Béla György. Bp., 1979, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17702.Teleki Pál: A gazdasági élet földrajzi alapjai. Írta, részben pedig tanári előadásai jegyzetéből Koch
Ferenc és Kádár László közreműködésével sajtó alá rend. - -. 1-2. kötet. Bp. 1936. Centrum.
Fűzve, kIadói papírborítékban, 2 kötet fűzése szétvált. ........................................................................6 000

17703.Dr. Benedek István: Az ösztönök világa. Öröklés - Ösztön - Sors. Bp.,1948, Új Idők Irodalmi Intézet
Rt. (Singer és Wolfner), (Hungária-ny.), Számos szövegközi ábrával. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval. Ajándékozási sorokkal. ...........................................................................................1 400

17704.Schmidtné dr. Holló Erzsébet: A belső csend megteremtése. Kiadói papírkötés. Pécs, é.n. Alexandra.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900

17705.Csapó György: Csontkovácsolástól az energiaspirálig. 2005, Magánkiadás. Kiadói papírkötés. .........1 600
17706.Öveges - Molnár: Színes atomfizika. Bp., 1964, Gondolat. Kiadói papírkötés. .....................................1 000
17707.Földrajzi zsebkönyv. Szerk.: Láng Sándor- Miklós Gyula- Tóth Aurél. X. évfolyam. Bp, én.,

Gondolat. Papírkötésben, kissé foltos de egyébként jó állapotban. ......................................................1 200
17708.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................100
17709.Lukáts Olga: Kóros szemhéjállások klinikai és műtéti korrekciója. Bp., 2013, Medicina. Széles Éva

fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................3 000
17710.A Fővárosi Bajcsy-Zsilinszky Kórház-Rendelőintézet Jubileumi Tudományos Évkönyve 1932-1982.

Bp., 1982, Bajcsy-Zsilinszky Kórház - Rendelőintézet. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17711.N.Menyhárt Edit: A hálószobák feng shui-titkai. Debrecen, é.n. Tóth. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17712.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp., én., Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................1 000

17713.Bobály Mihály: Bali tengeri búvárfotók. Bp., é.n. Print Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

Könyvek: Társadalomtudomány
17714.Helga Eng: Experimentelle Untersuchungen über das Gefühlsleben des Kindes im Vergleich mit

dem des Erwachsenen. Leipzig, 1922, Johann Ambrosius Barth. Kiadói félvászon-kötésben, kissé
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................2 000

17715.Somló Bódog: Állami beavatkozás és individualizmus. Társadalomtudományi Könyvtár II. köt. Bp.,
1905, Grill Károly. Első kiadás. Egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a
hátsó kötéstábla sérült, az utolsó két lap szakadt, pár lapon gyűrődéssel, megviselt állapotban. ...........800

17716.John P. Kotter: A változások irányítása. Ford.: Tóth Imre Zoltán. Bp., 1999., Kossuth. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

17717.Lengyel Zsolt: Magyar asszociációs normák enciklopédiája. I. köt. Segédkönyvek a Nyelvészet
Tanulmányozásához. 87. Bp.,2008,Tinta. Kiadói papírkötés, szép állapotban. A szerző által dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 400
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17718.Heller Farkas: Közgazdaságtan I-II. A Társadalomtudományok magyar klasszikusai. Bp., 1988,
Közgazdasági és Jogi Tankönyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 400

17719.Lev Vigotszkij: Művészetpszichológia. Csibra István fordítása. Bp, 1968, Kossuth. Nylon kötésben,
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3300 példányban. ....................................................................1 400

17720.Bosnyák Sándor: Égbe vivő út. Négy közelítés parasztságunk hitvilágához. Főnix Könyvek 57.
Debrecen, 2004., Főnix Könyvek. Kiadói papírkötés.  A szerző által írt ajándékozó képeslappal, rajta
saját kezű soraival és aláírásával. ...........................................................................................................800

17721.Spinoza, Benedictus de: Tractatus theologico-politicus. Ford, s jegyzetekkel és magyarázatokkal
ellátták: Posch Árpád, és Rencz János. Filozófiai Írók Tára. XVIII. köt. Bp., 1903, Franklin, 350+2 p.
Átkötött egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ..............................................................................1 400

17722.Nicolai Hartmann: Lételméleti vizsgálódások. Válogatás kisebb írásaiból. Gondolkodók. Fordította,
a jegyzeteket és a bevezetést írta: Redl Károly. Bp, 1972, Gondolat. Kartonált papírkötésben,
szakadozott, megviselt papír védőborítóval. .........................................................................................1 200

17723.Dömötör Tekla: A népszokások költészete. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóval. .......................................................................................................................800

17724.Dr. Somló Bódog. Szociológia. Stampfel-féle Tudományos Könyvtár 79. Bp., 1901, Stampfel. Kiadói
papírkötés, színezett lapszélek, kissé kopottas állapotban. ..................................................................1 000

17725.Erdődi János: Neveléstan. I. rész: Embertan. Bp.,1881, Lauffer Vilmos. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17726.Közgazdasági enciklopedia. 1-4. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, kisebb sérülésekkel ................................................2 000

17727.Tessedik - Berzeviczy: A parasztok állapotáról Magyarországon. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 400

17728.Sigmund Freud: Pszichoanalízis. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 800
17729.Ethnographica et folkloristica carpathica 9-10. Műveltség és hagyomány. Szerk.:Bartha Elek

Keményfi Róbert.Debrecen, 1998, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke.Német,
angol nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................1 200

17730.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóval. ................................................................................................800

17731.Ethnographica et folkloristica carpathica 4. Műveltség és hagyomány. Kossuth Lajos
Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve XXII. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1985,
Kossuth Lajos Tudományegyetem. Német, angol, magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kifakult de egyébként jó állapotban. ...........................................................................800

17732.Székely Béla: a Te gyereked. H.n. 1934, Bibliotéka.  Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés ......1 000
17733.Ethnographia. 104. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1993, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
17734.Ethnographia. 106. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1995, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
17735.Kósa László, Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp., 1973, Móra Ferenc. Sáros

András rajzaival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír néhol szakadt
védőborító. ............................................................................................................................................1 000

17736.Boglár Lajos, Ecsedy Csaba, Hegyi Imre: Messzi népek magyar kutatói I-II. Bp., 1978, Gondolat. .....1 400
17737.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.

Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. ......1 000
17738.Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. kötet. Bp., 1882. MTA. 429+534 p. Korabeli

kopottas félbőrkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ...........................................................8 000
17739.Varia ethnographica et folkloristica. Szerk.: Szabó László- Keményfi Róbert. Debrecen, 1997,

Ethnica. Papírkötésben, kissé kopott, de egyébként jó állapotban. .........................................................100
17740.Barátok, rokonok. Tanulmányok a finn-magyar kulturális kapcsolatok történetéből. Szerk.: Päivi

Heikkilä, Karig Sára. Bp.,1984,Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Kissé
szakadt védőborítóval, de egyébként jó állapotban. Volt könyvtári példány. ...........................................100

17741.Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér és
színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ................1 400

Könyvek: Technika
17742.Balogh Gyula - Wohlmuth Emil: Pannonia motorkerékpárok kezelése és javítása, Bp., 1962,

Műszaki Könyvkiadó, Második Kiadás, Papírkötés, a borítója kopott, foltos, szakadt gerinccel. ..........6 000
17743.Benke Zoltán-Szentpéteri János: Mezőgazdasági gépszerelő szerkezettan és szerelési ismeret. II.

Bp., 1973., Műszaki. Kiadói kopott félvászon-kötés. Megjelent 3040 példányban. ...............................3 000
17744.Aeroflot Export Soviet Aviation Technics. Aeroflot szovjet légitársaság exportra szánt gépeiről szóló

könyv. Orosz nyelven. Gazdag színes képanyaggal. Egészvászon-kötésben. ....................................2 600
17745.Technikai fejlődésünk története. 1867-1927. Kiadja a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Bp., 1929,

Stádium. Második kiadás. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
hátsó borítón foltok. ...............................................................................................................................1 600
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17746.Becske Ödön: Öntőminta készítés, Bp., 1964, Műszaki Könyvkiadó, Harmadik Kiadás, Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, kopott borítóval. ........................................................................................2 400

17747.Vegyes repülés technikai tétel, 2 db:  A. A. Zsabrov: A repülés alapismeretei. Bp., 1951., Magyar
Repülő Szövetség. Kiadói papírkötés, magánkönyvtári címkével.;  Tardos Béla: Sportrepülőknek a
légkörből. Bp.,[1955], Magyar Repülő Szövetség,(Vörös Csillag-ny.) Kiadói kopott félvászon-kötés. .....800

17748.Vermes Ágoston: Vasúti járműszerkezetek és vasúti kocsik I. Kézirat. Bp, 1989, Tankönyvkiadó. 4.
változatlan kiadás.205 ábrával. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 307 példányban. .................1 400

17749.Holdampf Gyula-Riedl László: Gépesítési útmutató. Országos Erdészeti Főigazgatóság. Bp., 1962,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. ..............................................................1 800

17750.Acélcső gyártmányok. I. sz. függelék. Weiss Manfred Acél - és Fémművei Részvénytársaság. Bp,
1939, Közlekedési Nyomda Kft. Műbőr kötésben, jó állapotban. ..........................................................2 000

17751.Orosz nyelvű tűzoltóságról szóló könyv, ajándékozási sorokkal ..............................................................800
17752.Benedek István Gábor: Földalatti történet. Bp., 1982. Kozmosz. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.

Papírkötésben, kissé karcos és gyűrött borítóval. .................................................................................1 200
17753.Szacsva Erzsébet: A csipkekötés technikája. Bp.,1950,Művelt Nép. Kiadói papírkötés, kissé foltos

lapokkal és hátsó borítóval. ...................................................................................................................2 000
17754.Horváth-Koppány: Kis benzinmotor. Pantheon Műszaki Könyvtár 2. Bp., Pantheon Irodalmi Intézet.

Kiadói papírkötés, tulajdonosi bejegyzéssel, viseltes állapotban. ............................................................800
17755.Dr. Ing. Neményi Pál: Vasbetonszerkezetek. 337 ábrával. Bp., é. n. Athenaeum. Kiadói

papírkötésben, borítóján kis szakadással. ............................................................................................1 600
17756.Marafkó Imre: Biztonságos gépjárművezetés, Bp., 1969, Almássy Tibor: Az autóvezetés

mesterfogásai, Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó, Owner's Manual. Különböző kötésben, változó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

17757.Emlékirat az iparfejlesztésről, Bp., 1904, kn. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 400

17758.Vlaszov - Evtjuhin - Szerebrjakov: Gépkocsivezetés bonyolult viszonyok között. Bp., 1963, Zrínyi.
Kiadó, félvászon- kötés, kopott, foltos. ..................................................................................................1 200

17759.Közlekedéstörténeti olvasókönyv az általános iskolák 1-8. osztálya számára : városi, vasúti,
hajózás, repülés, kerékpár, motorkerékpár, gépkocsi. Szerk.: Csóti Ferenc. [Bp., 2005.], Navitas
Kft. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................................1 200

17760.1991 B 737 - 300 Munkafüzet. I-II. füzet, IV. Bp., 1991, LRI Repülésoktatási Központ.
Spriálkötésben, kitöltött. ........................................................................................................................1 200

17761.Wartburg 353 W javítási segédkönyv. Bp., 1983, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 400
17762."T-52". "TRV Szuper" Személygépkocsi-rádió. Kraftwagenempfänger. Székesfehérvár,

én.,Székesfehérvári Finommechanikai Vállalat. Kiadói papírkötés. + Trabant 600 és 601
személygépkocsi billentyűs kapcsolós kivitel. (Kapcsolási vázlat.) .......................................................1 200

17763.A bányák hősei. Bp.,1953, Bányaipari Dolgozók Szakszervezete. Kiadói spirálkötés, kiadói
félvászon mappában, kopott borítóval. Megjelent 1050 példányban. ...................................................1 600

17764.Ikarus 200-as típusú autóbusz-család kezelési és karbantartási utasítása. Tatabánya, 1976, a
Volán kiadása. Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban. ...........................1 400

17765.Híres feltalálók. Szerk.: Apor Dezső, Nagy Béla. Bp., 1915, Athenaeum. Egészvászon kötés,kissé
kopott borítóval és sérült gerinccel, de egyébként jó állapotban. ..........................................................1 200

17766.Sitkei Gyula: Az elektrotechnikai magyar alkotásai. Bp., 2007., Energetikai Kht. CD-melléklettel.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17767.Almássy Tibor, Vargha Zoltán: Gépjárművek korrózióvédelme. Bp., 1983, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

17768.Sipos Antalné-Bencze Géza-Bikki István-Korbonits Dezső: A Chinoin története. (1910-1995.) Egy
mindig megújuló vállalat. Bp., 1996., Chinoin. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17769.Szabó Miklós: Polgári repülőbalesetek és katasztrófák fekete könyve. 1990-2002. Tények, adatok,
információk a jelentősebb légi szerencsétlenségekről. 1990-2002. Bp., 2002, Syca. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................2 000

17770.Zigány Ferenc- Uhlyárik Jenő: Ábrázoló mértan. Bp, 1934, kn. Egészvászon-kötés, kissé kopott
állapotban. Néhány lap ki van vágva. 7 db kihajtható melléklettel. .......................................................2 000

17771.Ocskay Zoltán: Robogók. Bp, 1997, Maróti-Godai Könyvkiadó Kft. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17772.Bálint Sándor: A gépkocsi története. Autóstop? Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17773.A magyar korona országainak vasutjai 1897., 1898. és 1899. évben. Szerk.: M. Kir. Központi

Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények. XXVIII. kötet. Bp.,1901,Athenaeum,
4+15+182+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kijáró elülső szennylappal,
intézményi bélyegzőkkel, de ezeket leszámítva belül egyébként jó állapotban. .................................10 000
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17774.Szádeczky-Kardoss György: Terepasztalok készítése. Vasútmodellezés 7. Bp., 1972., Magyar
Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete. Kiadói papírkötés. ......................................1 400

17775.Megyeri Jenő: Modellvasúti állomások kialakítása. Vasútmodellezés 3. Bp.,1969, Magyar
Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

17776.Jegyzetek az államvasúti szakirányú iparostanonc iskolák III. osztálya számára:   Szacsvay Sándor:
Magyarország története, 48 p.; Valló Jenő: Számtan-mértan. II. rész, 49-110 p.; Valló Jenő:
Egészségtan, 111-153 p.; Dér Lajos: Technologia. II. rész, 155-295 p.;  Csala Albert: Gyakorlati
elektrotechnika I. rész, 297-361 p.; Csala Albert: Gépipari szakrajz, 363-411 p.  Bp., 1942, M. Kir.
Államvasutak Igazgatósága. Kiadói kopott, foltos, javított gerincű félvászon-kötésben. .........................800

Könyvek: Judaika
17778.Tel Talpios c. váci zsidó újság évfolyama David Katzburg. szerk. 5669. (1909) modern nyl

kötésben. .............................................................................................................................................19 000
17779.Talmud. Wilno, 1927-1928, "Rom." Héber nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, kopott

borítóval. ...............................................................................................................................................6 000
17780.Georges Clemenceau: Jüdische Gestalten. Berechtigte übersetzung von Schiller Marmorek.

Wien-Leipzig,1924,Rhombus. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................2 000
17781.Évkönyv 1979/80 és 1981/82, kiadja a Magyar Izraeliták Országos Képviselte, szerkeszti Scheiber

Sándor, Kiadói papírkötésben, minkét kötet jó állapotban ....................................................................2 000
17782.Ábrahám Vera: "Hol sírjaink domborulnak...". Elhagyott zsidó temetők Somogy megyében.

Kaposvár, 2006., Bét Olám. Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 000

17783.Dr. David Duke: Zsidó szupremácizmus. A zsidókérdés amerikai szemmel. Bp., 2006. Gede. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................2 000

17784.Kalmár Lajos - Deutsch Gábor - Faragó Vera: A dohány utcai zsinagóga és a zsidó múzeum
kincsei, Bp, 2005, Alexandra Kiadó, Kiadói papírkötés. ........................................................................1 400

17785.Győri Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság Magyarországon. (1945-1956.) Borsányi
György előszavával. hn., 1997., Windsor. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. .....................1 000

17786.Dr. Vida Márton (szerk.): Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből.
Illusztrált. Bp, k.n., 1939. Kissé gyűrött szélű papírkötésben. ...............................................................1 200

17787.2 db zsidó naptár: Az 5724. zsinagógai év naptára (1963. szept. 19. - 1964. szept. 6.) + Zsidó naptár.
Szokások, szabályok és imák, hasznos tudnivalók az 5768. esztendőre (2007. szept. 13. - 2008.
szept. 29.). Mindkettő papírkötésben. ......................................................................................................800

17788.Útban a világuralom felé. Cion bölcseinek jegyzőkönyvei Bp., 2009, Gede Testvérek. 191p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17789.Cion bölcseinek könyve H.n., 1999, Flex. 87p. Kiadói papírkötés. .......................................................1 200
17790.Gabirel Groszman: My roots, my destiny. Indianapolis, 2011, Dog Ear. Angol nyelven. Fekete-fehér

fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 400
17791.Kőbányai János: A halott arcán növekvő szakáll. A magyar zsidó történet vége? Bp, 2001, Múlt és

Jövő Kiadó. Papírkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. .......................................................1 000
17792.Huth Péter: A nyughatatlan ember. Aki Auschwitz poklából a legmagasabb csúcsokig jutott. Ford.:

Matuscsák Tamás. Összegyűjtötte: Robert Parienté. Elie Wiesel előszavával. Pécs,2011,Alexandra.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés ..................................................................................................800

17793.A drágakő. Példázatok, elbeszélések, mesék az ősi zsidó hagyományok alapján. B'nai B'rith
könyvek I. Bp.,1993., Logos. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ................................1 200

17794.Dr. Frenkel Bernát: Szentírás a család és az iskola részére I-II. kötet. A Tóra öt könyve. Bp., Dr.
Frenkel Bernát. Kiadói félvászon kötés, viseltes állapotban. ................................................................1 200

17795.Kirekesztők. Antiszemita írások 1881-1992. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta Karsai László.
+ Befogadók. Írások az antiszemitizmus ellen 1882-1993. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta
Karsai László. Bp., 1992-1993, Aura Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ....................................1 200

17796.Gerő László (szerk.): Magyarországi zsinagógák. Budapest. 1989, Műszaki. Kiadói műbőr
kötésben, papír védőborítóval. ..............................................................................................................1 000

17797.Mondjátok el, mi történt! A magyarországi holokausztról.Dokumentumok, tanulmányok,
elbeszélések, emlékezések. Szerk.: Rákos Imre, Szita Szabolcs, Verő Gábor. Bp., 2004, Ex Libris.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17798.Dr. Lázár Lajos: Palesztina. A zsidó irodalom barátai sorozat. Bp, én., Tábor. Kiadói kopottas,
aranyozott félbőr kötésben. ...................................................................................................................2 800

17799.Holocaust füzetek. VIII. évf. 16. szám. Bp, 2002, a Holocaust Dokumentációs Központ és
Emlékgyűjtemény Közalapítvány kiadása. Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17800.Holocaust füzetek. VIII. évf. 15. sz. Bp., 2002., Magyar Auschwitz Alapítvány-Holocaust
Dokumentációs Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

Könyvek: Vallás
17801.1728 Hoch-feyerlcihes Ehren-Beprang womit Denen weyland Seelig nunmehr aber

heilig-gesprochenen zweyen Englischen Junglingen aus der Gesellschaft Jesu, Aloysio Gonzagae
und Stanislao Kostkae,... Ofen, 1728, Johann Georg Rottenstein, 3+9 sztl. lev.+ 1 (S. Aloysius
Gonzaga, rézmetszet) t. Német és latin (csak a címlap utáni két számozatlan levél) nyelven.
Papírkötésben. Gonzaga Szent Alajosról (1568-1591), és a vele együtt szentté avatott (1726)
Kosztka Szent Szaniszlóról (1550-1568) szóló nyomtatvány. ..............................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17802.Helvét hitvallás. Iskolai 's magány használatúl, Az eredeti szöveg- és az 1791-ki debreczenyi
fordítás nyomán. Pápa, 1853, A' Ref. Főtanoda' betűvei, XIX+142 p. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón részben pótolt,a kötése szétvált a 28/29. oldalon.   javított,
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 000

17803.Ravasz László:Korbán I-II. kötet. Beszédek, írások. Bp.,[1942],Franklin, XI+502; XI+549 p. Kiadói
aranyozott félvászon kötésben, kissé kopott borítóval. .........................................................................5 000

17804.Az Ó-és Uj-Szövetségi Szent Írás kétszáz képpel keresztény katolikusok számára. Pest, 1851.
Bucsánszky Alajos. Korabeli, díszes, aranyozott egészbőr kötésben. Aranyozott lapszélekkel,
szakadásokkal. ......................................................................................................................................6 000

17805.Prímás-album. Dr. Serédi Jusztinián Magyarország bíbornok hercegprímása tiszteletére. Szerk.: az
Országos Katolikus Szövetség. Bp., 1928.. Franklin. 358+2 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói aranyozott, egészvászon kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .........................................4 600

17806.Pongrácz Eszter: Igaz isteni szeretetnek harmatjából nevelkedett drága kövekkel kirakott arany
korona [...] imádságos könyv. Buda, 1838, Kir. M. Universitas betűivel, 3 sztl. lev.+388, 391/392
p.+7 t. Az oldalszámozáson belül további 1 metszettel. Korabeli díszes egészbőr-kötésben, kopott ,
kissé sérült borítóval, az elülső kötéstábla elvált a könyvtesttől, az utolsó lap hiányos (391/392.),
sérült, az utolsó előtti lap sérült (387/388, majdnem kijár, egy lap hiányos (63/64. ), egy tábla kijár,
szakadt, foltos lapokkal. Megviselt állapotban. .....................................................................................3 000

17807.Müller Lajos Lajos:A keresztény házasság. Különös tekintettel az 1918 május 19-én életbelépett új
egyházjogokra. Bp., 1923, "Mária-Kongregáció". Második kiadás. Kiadói papírkötésben, a gerincen
kis szakadással. ....................................................................................................................................1 000

17808.Egyháztörténelmi emlékek a magyarországi hitújítás korából. III. köt.: 1535-1541. Monumenta
Ecclesiastica Tempora Innovatae in Hungaria Religionis Illustrantia. Tomus Tertius: 1535-1541.
Szerk.: Bunyitay V., Rapaics R., Karácsonyi J. Bp., 1906, Szent István-Társulat, 6+593+3 p. Latin
és magyar nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. ..............1 000

17809.Bibliai földrajz és természetrajz. Összeáll.: Csizmadia Lajos. Sylvester Bibliai Kézikönyve. IV.
Tahitótfalu, 1927, Sylvester-ny. , VIII+152 p. Átkötött félvászon-kötésben. ..........................................2 000

17810.Dr. Werdenich Endre: A természetbölcselet kézikönyve. I. és II. kötet egybekötve. Győr, 1910,
Győregyházmegye Könyvsajtója. Félvászon kötésben, kissé kopott állapotban. .................................1 400

17811.Új képes biblia I-III. köt. Károly Gáspár bibliája alapján vál. és a mai nyelvre átdolgozta: Vargha
Balázs. Mata János rajzaival. Bp., 1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kopott karton
védőtokban. ...........................................................................................................................................1 000

17812.Dr. Czaich Árpád Gilbert-Fráter Aladár: X. Pius pápa életének és uralkodásának története
napjainkig. Bp., 1907, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés kopottas állapotban, sérült gerinccel
és kijáró lapokkal. Intézményi bélyegzővel. ..........................................................................................2 000

17813.Szombathy János: Protestáns egyháztörténelmi emlékek. Monumenta Protestantium Hungariae
Ecclesiastica. Pars prima (Unicus). Historia scholae seu collegii ref. Sárospatakiensis. Az előszót
írta: Erdélyi János. Sárospatak, 1860, Tiszáninneni Helv. Hitv. Egyházkerület. 1 t. (lith. Címkép), [4]
XIII, 260 [4] p. Latin nyelven, az előszó magyar nyelven. Papírkötésben, borító nélkül, sérült
gerinccel, foltos és felvágatlan lapokkal. ...............................................................................................2 000

17814.Kniha Balmu. hn., 1888, W. Praze. Cseh nyelvű egyházi könyv. Korabeli fém veretes bőr kötésben,
rossz, széteső állapotban, kijáró lapokkal, hiányos. ................................................................................800

17815.Andreas Englisch: Isten nyomai. Csodák a katolikus egyházban. Ford.: Kovács Krisztina. Bp., 2008,
Ursus Libris. 327+10 p. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800

17816.Szenczi László: Árvaságtól boldogságig. DEDIKÁLT! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...............1 200
17817.3 db vallási témájú könyv: P. Wágner: Lángoló Szivecskék. Bp., Korda Rt., 1936. + Jézushoz vezető

út + Lelki manna. Imádságos és énekeskönyv. Változó állapotban. ........................................................800
17818.Bangha Béla: Az apostolkodás rövid kézikönyve. Gyakorlati bevezetés a világi apostolkodás főbb

feladataiba. Apostolkodási Könyvtár 1. szám. Bp.,1927, M. Kir. Belügyminisztérium Kísérleti
Nyomdája, 64 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, címlapon intézményi bélyegzővel,
egyik lapon kisebb szöveget nem érintő lapszéli hiánnyal. ...................................................................1 000

17819.Channing Ellery Vilmos válogatott művei. I. köt.: Társadalmi tárgyuak. Ford. és kiadták: az unitárius
tanárok. Kolozsvár, 1870, Róm. Kath. Lyc.-ny., XVI+184 p. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, intézményi bélyegzővel, kopott borítóval, egy kijáró lappal.   William Ellery
Channing (1780-1842) az első unitárius prédikátor az egyesült államokban a XIX. sz. elején. Ritka,
kolozsvári kiadás. ..................................................................................................................................1 400

17820.Új testamentom. Ford.: Károli Gáspár. Bp., 1917, Brit és Külföldi Biblia-Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. ..............................................................................800

17821.Bibliai történetek a katekizmus igazságaival. Hittankönyv az általános iskolák III-IV. osztályának
katolikus tanulói számára. Bp, 1964, Szent István Társulat- Apostoli Szentszék Könyvkiadója.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17822.Dr. Bucsi József: Elsőáldozók és bérmálkozók hittankönyve. Bp, 1967, Szent István Társulat -
Apostoli Szentszék Könyvkiadója. Papírkötésben, jó állapotban. .........................................................1 000

17823.Vegyes vallási könyvtétel, 3 db:   Katholikus lelki kalauz vagyis utmutatás keresztény életmódra.
Bécs, 1866., Ueberreuter Károly, 1 t. + IV+490 p. Korabeli egészbőr-kötés, réz kapoccsal,
aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, két kijáró lappal, foltos lapokkal.   cca 1822-1825
Azonosítatlan régi imádságos könyv. hn., én., nyn., 5-308+4 p.+2 t. Korabeli egészbőr-kötés, kopott
borítóval, egykorú bejegyzésekkel, rossz állapotban, hiányzó címlappal, sérült kötéssel, kijáró
lapokkal, foltos lapokkal.   Az élő lelki rózsafüzér és a boldogságos Szűz Mária' szeplőtelen sz.
szívének tisztelete. Győr, 1851, Ritter Gábor, 1 t. +2+570+6 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopott
borítóval, foltos lapokkal, sérült kötéssel, kijáró lapokkal, rossz állapotban. .........................................2 400
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17824.Chateaubriand: A kereszténység szelleme, III. kötet. Bp., 1877, Hunyadi Mátyás Intézet. Kiadói
félvászon kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................1 000

17825.Dr. W. Y. Evans-Wentz: Tibeti halottaskönyv. Bp., Buddhista Misszió. Kiadói papírkötés, borító
kissé szakadt, első lap kissé kijár, kissé kopottas állapotban. ..............................................................3 000

17826.Satipatthana. A buddhista meditáció szíve. Bp., Buddhista Misszió. Kiadói papírkötés, kissé
szakadt gerinccel, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................3 000

17827.3 db régi imakönyv vegyes állapotban ..................................................................................................1 200
17828.Lukátsi Vilma: "Igen, Atyám" Ungár Aladár dokumentum jellegű életrajza. Bp., 1993, Evangéliumi.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
17829.Puskely Mária: Keresztény szerzetesség.Történelmi kalauz I. Bp., 1995, Bencés. Mudrák Attika

fényképeivel illusztrált. Miskolci Megyei levéltár volt példánya. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .2 000
17830....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,

Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. .......................................................................................100
17831.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.

Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

17832.Miskolci Keresztény Közéleti Almanach. Szerk.: Gróf Lajos. Miskolc, 2004, a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportjának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

17833.Vallásosság és népi kultúra a határainkon túl. A magyarságkutatás könyvtára II. Szerk.: Fejős Zoltán,
Küllős Imola. Bp., 1990, Magyarságkutató Intézet. Kiadói papírkötés, lapszélek foltosak, borítón
néhány folt de egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

17834.Lajos Árpád: A magyar nép játékai. Franklin-Társulat kiadása. Ebből a kötetből a képmellékletek
hiányoznak. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt kötés, gyűrt, megkopott borító. ...............................1 000

17835.A szeretet breviáriuma. Szerk.: Sík Sándor, Juhász Vilmos. Második kiadás. Bp, Singer és Wolfner.
Félvászon-kötés, kopottas állapotban. Ajándékozási sorokkal. ............................................................1 000

17836.Egyháztörténet. Tankönyv és tanári kézikönyv. Szerk.: Ladányi Sándor, Papp Kornél, Tóth-Kása
István, Tőkéczki László. 1-2. köt. Bp., 1999, Református Pedagógiai Intézet. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

17837.Dr. Raffai Sándor: Amit az úr üzen. Egyházi beszédek. I.-II. Bp., 1930, 1933. Scholtz testvérek
kiadása. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................3 000

17838.Felelős szerkesztő: Dr. Laurentzy Vilmos. Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Debrecen,
1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................1 000

17839.Felelős szerkesztő: Dr. Laurentzy Vilmos. Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Debrecen,
1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................1 000

17840.Dr. Karácsonyi János: Magyarország egyháztörténete főbb vonásaiban 970-től 1900-ig. Bp., 1985,
Könyvértékesítő vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................1 000

17841.A Sárospataki Református Kollégium története. Szerk.: A tiszáninneni református egyházkerület
elnöksége. Bp., 1981, Református Zsinati Iroda. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 200

17842.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 3. sz. pótfüzet: A kondói református egyház
története. Sajószentpéter, 1996, Borsodi Református Egyházmegye. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. A szerző, Várady József (1930-2008) kondói református lelkész által Dobrossy István
(1946-2015) történész, levéltáros, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................4 200

17843.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 5. sz. pótfüzete: A lelkészek neve és sírjaik.
Debrecen, 2006, Litográfiai Nyomda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .........................................1 600

17844.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 6. sz. pótfüzete: Egyházkerületi arcképcsarnok.
Debrecen, 2007, Litográfiai Nyomda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .........................................1 600

17845.Kósa László: Egyház, társadalom, hagyomány. Societas et Ecclesia 1. A Magyar Protestáns
Közművelődési Egyesület Kiadványai 1. Debrecen, 1993, Ethnica. Papírkötésben, jó állapotban. .....3 000

17846.Alceste Santini: Ezeréves az orosz egyház. Beszélgetés pimmel, minden oroszok pátriárkájával.
Bp., 1988, Kossuth. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 000

17847.Erdélyi Zsuzsanna: Hegyet hágék, lőtőt lépék. Archaikus népi imádságok. Bp., 1976, Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 200

17848.Dr. Karácsonyi János: Szt. Ferencz rendjének története magyarországon 1711-ig. II. kötet. Bp.,
1924, Magyar Tud. Akadémia kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ..................................3 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17849.Hermann Fischer: Die Jagd des wilden Rosses oder Die Kriegsfährt. Erzählung aus dem fernen

Westen. Nahc Kapitän Mayne Reid von - -. Reutlingen, én., Rob. Bardtenschlager. Német nyelven.
Egészoldals fekete-fehér képekkel, és egy színes címképpel. Kiadói festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 400

17850.Edgar Wallace 4 könyve:  The door with seven locks, The daughters of the night, Eve's Island, The
clue of the twisted candle. London, én., Georges Newnes-Hooder&Stoughton. Angol nyelven.
Kiadói papírkötések, szakadozott borítókkal. ........................................................................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17851.Elwyn Hartley Edwards: Pferderassen. München, 2000, BLV. 2. átnézett kiadás. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................................1 000

17852.Paul Garrison: Concrete Statues. [Szada], 2001, Kassák. Angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17853.Kb 30 db minikönyv, benne jobbakkal, reprintekkel, hasonmásokkal, hozzá két tömör réz

háromszög idom könyvtámasz mnikönyveknek ....................................................................................5 000
17854.Szent Dávid királynak és prófétáinak százötven zsoltárai. Amstelodam, 1686, Tótfalusi Kis Miklós.

REPRINT! Gyoma, 1985, Kner. Kiadói műbőr kötés, kötéstáblán kis benyomódással. .......................1 600
17855.A Pannonhalmi Hóráskönyv. A Pannonhalmi Főapátsági Könyvtárban őrzött kódex hasonmása.

Kísérő tanulmánnyal. Bp., 1982, Európa - Helikon. Kiadói aranyozott egészbársony-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17856.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki. Szabó Géza tanulmányával. Bp.,
1983, Helikon. Reprint. Kiadói dombornyomott aranyozott egészbőr-kötésben, ..................................1 600

17857.Babits Mihály válogatott versei. Szekszárd, 1976, Szekszárdi Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés. + Móricz Zsigmond: Hét krajcár. Kass János illusztrációival. Bp., 1979,
Kossuth. Kiadói kemény-kötés. ................................................................................................................800

17858.Károly Gundel: 100 ungarische Kochrezepte. Bp., 1981, Corvina. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17859.Leskó László: Kaposvár. H.n., Kaposvári Városi Tanács. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ..1 000
17860.Vegyes sport témájú minikönyv tétel, 5 db:  Kozák Mihály-Lakatos György: Hetvenöt év száz

aranyérem. Bp.,1977,Sport.;  Európa-bajnokaink. Összeáll.: Kahlich Endre. Bp.,1975,Sport.; 
Olimpiai bajnokaink. Összeáll.: Kahlich Endre. Bp.,1976,Sport.;  Képessy József-Borbély Tibor:
Olimpiai arcképcsarnok. 105 magyar aranyérem története. Európa-bajnokaink. Bp.,1977,Sport.; 
Szűcs László: A magyar labdarúgó bajnokcsapatok. (1901-1975.) Bp.,1976,Sport.; Számozatlan
példányok. Kiadói nyl-kötések. ..............................................................................................................1 200

17861.2 db minikönyv - Kodály Zoltán + Zsolnay Hungary. Kötetenként változó kötésben és állapotban. .....1 200
17862.Megay, László-Rékassy, Csaba: Buch vom Buch. Rékassy Csaba rajzaival. Bp., 1977, Móra. Német

nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1300 példányban, (ebből 200 német, 200 orosz
nyelven.) + Bolgár Iván-Végh Oszkár: Könyvnyomtatás Magyarországon 1901-1973. Bp., 1975,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................800

17863.A Fészek 1901-1976. Emlékkönyv a Fészek Művészklub alapításának 75. évfordulójára. Szerk.:
Demeter Imre, Galambos Tibor. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötésben. + Gábor
Andor: Panoptikum. Összeáll.: Benkő Károly. Bp., 1978, Magyar Újságírók Szövetsége - Kossuth,
61 p. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000

17864.Schiff Ervin: Phyllisz és a házasélet. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. .............................................1 000
17865.Vörösmarty-Egressy: Szózat. A gondolattól a világhírig. Bp., 1981, Hazafias Népfront. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
17866.Kodály Zoltán 1882-1967. Bp., 1982, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, kis fém plakettel, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17867.Sirokmány Lajos: Öttusa. Bp., Sportpropaganda. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban. ..1 000
17868.József Attila: Szépség koldusa. Versek. Szeged,1922 Koronay. Reprint minikönyv! Egészvászon

kötésben ................................................................................................................................................1 200
17869.Pest megyei műemlékek. Szentendre, 1984. Kiadói műbőr kötés, kissé kopottas állapotban. ............1 000
17870.Vegyes minikönyv tétel, 5 db:  Pro Philatelia. Bp., 1977, Magyar Posta.;  Az Ifjúsági Lapkiadó Vállalat

három évtizede. Bp., 1981, ILV., Végh Oszkár: Jön a tömeg. Bp., 1976, Táncsics.;  Gorkij: Január 9.
Az ember. Bp., 1976, Kossuth.;  Nagy ZoltáN: A betű nagy mesterei. hn.,1978, Miniatűrkönyv-Gyűjtők
Klubja. Számozatlan példány.; Különféle kötésekben. ............................................................................800

17871.Horti József (szerk.): Az orvostudomány és az élettan Nobel-díjasai 1901-1975. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17872.Zrínyi Miklós: A török áfium ellen való orvosság. Bp., 1976, Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. ............800
17873.3 db minikönyv - Réti László: A textilipari dolgozók szakszervezetének története. + Magyar Ifjúság

1957-1982. + A readingi fegyház balladája. Kötetenként változó kötésben és állapotban. .....................800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17874.Sebestyén Ádám: Bukovinai székely népmesék I.-III.. Szekszárd, 1979-1983, Tolna megyei Tanács

V. B. Könyvtára. Kiadói egészvászon-kötés. Az I kötet foltos borítóval, szétesett kötéssel,
helyenként foltos, firkált lapokkal. A II. kötet foltos borítóval és sérült gerinccel de egyébként jó
állapotban. A III. kötet. jó állapotban. Volt könyvtári példányok. ...........................................................3 000

17875.Sipos Bella: Mackó Marci kalandjai. Bukarest, 1963, Ifjúsági Könyvkiadó. Egész vásznas kötésben,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................2 800

17876.Sebők Zsigmond: Maczkó úr szárazon és vízen. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,[1926], Singer és
Wolfner, 200 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..................................1 400

17877.Losonczy Zoltán: Hófehérke mama lett. Bp., Palladis. Róna Emy rajzaival. Kiadói félvászon kötés,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000
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17878.Öreg Medve: Mufurc és Mickó. Bp., 1936, Singer és Wolfner. Mühlbeck Károly rajzaival. Kiadói
félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, kopott és kissé foltos borítóval. ...............................................2 000

17879.Schmid Kristóf legszebb elbeszélései az ifjuság számára. 15. kötet. A régi várrom. A vizes korsó.
Pozsony- Budapest, é.n., Stampfel Károly, m. kir. udv. és akad. könyvkereskedő kiadása.
Félvászon kötésben, kopott, foltos, megviselt borítóval. .......................................................................1 400

17880.Mi van a házban? Bp., 1986, Athenaeum, 5 sztl. lev. Kiadói félvászon-kötésben. ...............................1 000
17881.Áprily Lajos: A hűségesek. Kiss Ilona rajzaival. Bp., 1980., Móra. Kiadói kissé kopott kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17882.Ortutay Gyula(szerk.): A kék szarvas. Népek meséi. Bp., 1964, Móra. Kiadói félvászon kötés, kissé

kopottas állapotban. .................................................................................................................................800
17883.Fukar marok lakomája. Észak-Amerika nyugati partvidékének indián mítoszai és meséi. Népek

meséi sorozat. Vál. és az utószót írta: Borsányi László. Ford.: Ignácz Rózsa. Bp.,1983,Európa. A
könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ........................................................................................1 200

17884.A sziklavirág. Jávai mesék és legendák. A meséket fordította és az illusztrációkat készítette: Kiss
Márta. hn., 2008., Naphegy. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 400

17885.Dugó Dani titkos úton. Elmeséli Piroska néni. D. Róna Emy rajzaival. Bp., (1933), Dante. Kiadói
félvászon kötésben, kopott, kissé sérült borítóval, szakadt, részben szétvált kötéssel, kijáró
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

17886.L. Szász Irén: A lembergi baba. Lukács Gyula rajzaival. Bp., (1930), Révai. Kiadói félvászon
kötésben, kopottas borítóval, kissé laza kötéssel. ................................................................................1 400

17887.Gergely Márta: Zebulonból mackó lesz. Mackó bácsi legújabb utazása. Elmeséli --. Emánuel Béla
rajzaival. Bp., (1949). Új Idők (Singer és Wolfner). 147+(1) p. Kiadói, illusztrált félvászon kötésben,
kopott borítóval, kissé laza kötéssel, 120. oldaltól lap alja kissé foltos. ................................................1 600

17888.Barna Jakab-Ujhelyi Sándor: Játékkönyv gyermekek és a serdülő ifjúság számára. Bp., 1915.
Singer és Wolfner. 2. kiadás. Mühlbeck Károly rajzaival és fényképekkel. Kiadói papírkötésben,
címlapon bélyegzőkkel. .........................................................................................................................1 200

17889.Lázár Ervin: December tábornok. Tettamanti Béla. Bp., én., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

17890.Ludwig Julia: Virágok az útfélen. Öt elbeszélés fiatal leányok számára. Átdolgozta Györy Ilona. Bp.,
,Lauffer Vilmos, 125+1 p.+3 t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
kissé laza fűzéssel, hiányzó elülső szennylappal. ................................................................................1 000

17891.Jókai Mór: Mesés könyve. Bán Tibor rajzaival. Bp., én., Révai. Egészvászon-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal, a gerincen kis sérüléssel. .........................................................................................1 000

17892.Lázár Ervin: Bab Berci kalandjai. Réber László. Bp.,1989,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ................800
17893.Phaedrus: Mesék. Fordította, a jegyzeteket és az utószót írta Terényi István. Bp, 1961, Európa

Könyvkiadó. Egészvászon kötésben, szakadozott papír védőborítóban. .............................................1 000
17894.Ifj. Gaal Mózes: Mildi meséi. Bp, 1984, Minerva. Kovács Tamás rajzaival illusztrálva. Kartonált

papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................................................1 000
17895.H(ans) Ch(ristian) Andersen: Képeskönyv képek nélkül. Bp., 1920, Lukács J.,(Neuwald Illés-ny.),

110 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ................................................................................1 400
17896.Gaal Mózes: Egy kis diák naplójából. Bp., 1913, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé

kopott, szakadt borítóval, helyenként foltos lapokkal. ...........................................................................1 400
17897.Ur György: Se pénz, se posztó. H.n., é.n., Merkantil-nyomda. Második kiadás. Matskássy Gyula

rajzaival illusztrálva. Papírkötésben, szakadozott borítóval és meglazult kötéssel. ..............................1 000
17898.Gyula diák (vitéz Somogyváry Gyula): A fejedelem stafétája. Bp., Singer és Wolfner. Kiadói

félvászon kötés, ajándékozási sorokkal, kissé kopottas állapotban. .....................................................1 000
17899.Mad H.-Giraud: Zsuzsika és a jó modor. d. Róna Emy rajzaival. Bp., Dante Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, erősen sérült gerinc, széteső, viseltes állapotban. ........................................................800
17900.ego: Pesti lányok. Budapest, é.n. Dante. Negyedik kiadás. Félvászon kötésben, kissé kopott

borítóval, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................1 000
17901.Csörgő Anikó-Füzesi Zsuzsa: Csodaország + Csodaország 2. Foglalkoztatókönyv óvodásoknak,

kisiskolásoknak. Írta és szerk.: Csörgő Anikó. Rajzolta: Füzesi Zsuzsa. Bp.,1990-én.,Officina
Nova-Csodaország. Kiadói kartonált papírkötés, részben kiszínezett, kitöltött feladatokkal. ...............2 200

17902.Magyar hunmondák. Helbing Ferenc képeivel. Bp., 1989, Zrínyi, 16 sztl. lev. Kiadói kartonált
papírkötésben, volt könyvtári példány, kopott, kissé sérült gerinccel, javított kötéssel, hiányzó
szennylapokkal. .....................................................................................................................................1 000

17903.3 db régi mesekönyv - Váratlan segítség és egyén kis mesék. + Gyarmathy Zsigáné: Tündér királyfi
fia, lánya. + Szabóné Nogáll Janka: Elvira kisasszony. Kötetenként változó kötésben és állapotban. ....800

17904.Gyerek könyv tétel: Gépek: puzzle könyv, Tündér Lala, Gryllus Vilmos: Félperces mondókák. Mind
jó állapotban ..........................................................................................................................................2 000

17905.Janikovszky Éva: Kire ütött ez a gyerek? Réber László rajzaival. Bp., 1977, Móra. Második kiadás.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400
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17906.Janikovszky Éva: Már megint. Réber László rajzaival. Bp., 1978, Móra. Kiadói karton
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17907.Bazsov: Lidérc anyó kútja. Bp, 1959, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Róna Emy rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................4 000

17908.Selma Lagerlöf: Amikor én kislány voltam. G. Beke Margit fordítása. Bp, én., Athenaeum. Második
kiadás. Belatini Braun Olga rajzaival illusztrálva. Félvászon kötésben. Foltos, kopott állapotban. .......1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17909.16 db Verne Gyula kötet: Utazás a hold körül, A rejtelmes sziget, Grant kapitány gyermekei,

Utazás a holdba, Dél csillaga, Utazás a föld központja felé stb. Bp., 1895-99 körül, Franklin.
Kiadói, illusztrált, aranyozott, egészvászon kötésben. Kopott borítókkal és gerincekkel, helyenként
kissé sérült gerinccel, címlapokon tulajdonosi névbejegyzéssel, két kötetben kötetben kijáró
lapokkal. ..............................................................................................................................................36 000

17910.Hegedüs Lajos Kandid Árnyak. Nevezetes bünesetek gyüjteménye. 1-2. kötet. (egybekötve)
Királyi Pál (1818-1892) publicista és országgyűlési képviselő hagyatéki bélyegzőjével!  Pest,
1859. Heckenast. (Landerer és Heckenast ny.). VIII, 199 p., 1 sztl. lev. 251 p. 1 sztl. lev. Korabeli,
aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, . Gerinc sérült. ...............................................................18 000

17911.Gróf Bánffy Miklós: Erdélyi történet I-III. köt.: I. köt.: Megszámláltattál... I-II. köt., II. köt.: És hijjával
találtattál... I-II. köt. III. köt.: Darabokra szaggattatol. Kolozsvár, én., Erdélyi Szépmíves Céh.
Átkötött aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, festett felső lapélekkel. .........................................8 000

17912.Homérosz: Íliász, Odüsszeia, Homéroszi költemények. Devecseri Gábor és Falus Róbert
tanulmányaival. Ford.: Devecseri Gábor. Helikon Klasszikusok. Bp.,1960, Magyar Helikon. Kiadói
aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőborítóban. Számozott (424./600) példány. ...8 000

17913.Plutarkhosz: Párhuzamos életrajzok. Ford.: Máthé Elek. Helikon Klasszikusok. Bp.,1965, Magyar
Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőborítóban. Számozott
(487./1100) példány. .............................................................................................................................8 000

17914.Boccaccio művei. Ford.: Jékely Zoltán, Végh György, Révay József, Molnár Imre, Majtényi Zoltán,
Füsi József. Rózsa Zoltán jegyzeteivel, bibliográfiai áttekintésével és utószavával. Helikon
Klasszikusok. Bp.,1964, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag
védőborítóban. Számozott (1034./1100) példány. ................................................................................4 000

17915.Bertolt Brecht színművei I-II. köt. Szerk.: Vajda György Mihály, Walkó György. Ford.: Nemes Nagy
Ágnes, Réz Ádám, Ungvári Tamás és mások. Helikon Klasszikusok. Bp.,1964, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőborítóban. Számozott (1414./1750)
példány. .................................................................................................................................................4 000

17916.Thomas Mann elbeszélései. Ford.: Jékely Zoltán, Kosztolányi Dezső és mások. Helikon
Klasszikusok. Bp.,1961, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag
védőborítóban. Számozott (1054./1100) példány. ................................................................................4 000

17917.Vergilius összes művei. Ford.: Lakatos István. Helikon Klasszikusok. Bp.,1967, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőborítóban, volt könyvtári példány.
Számozott (1046./1700) példány. .........................................................................................................4 000

17918.Martin Andersen Nexö: Szürke fény. Fordította: Jánosy István. Helikon Klasszikusok. Bp., 1961,
Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben. Számozott (233./1100) példány. ..............2 000

17919.Jean Racine összes drámái. Ford.: Illyés Gyula, Nemes Nagy Ágnes, Szabó Lőrinc és mások.
Helikon Klasszikusok. Bp.,1963, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben.
Számozott (305./1350) példány. ...........................................................................................................2 000

17920.Arisztophanész vígjátékai. Ford.: Arany János. Helikon Klasszikusok. Bp., 1968, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőfóliában. Számozott (704./1750)
példány. .................................................................................................................................................2 000

17921.Honoré de Balzac: Elveszett illúziók. Ford.: Benedek Marcell. Helikon Klasszikusok. Bp., 1973,
Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben. Számozott (1126./2700) példány. ............2 000

17922.Ady Endre: Márkó király. Ballada. Írta Ady Endre a zilahi református kollégium VI-ik osztályos
növendéke 1894. Bp., 1923, Amicus. Számozott példány (137/500). Kiadói papírkötés, borító sérült
és hiányos címkével, kissé kopott gerinccel, felvágatlan példány! .......................................................5 000

17923.Roger Martin du Gard: A Thibault család I-II. köt. Ford.: Benedek Marcell. Helikon Klasszikusok.
Bp., 1969, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben. Számozott (22./1400)
példány, .................................................................................................................................................2 000

17924.Alekszej Tolsztoj: Golgota. Ford.: Lányi Sarolta. Helikon Klasszikusok. Bp.,1968, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőborítóban. Számozott (315./2600)
példány. .................................................................................................................................................2 000

17925.Weöres Sándor: Medúza. Versek. Bp.,(1943) ,Kir. M. Egyetemi Nyomda, 126 p. Első kiadás. Kiadói
kissé szakadt, kissé foltos papírkötésben. ............................................................................................3 000

17926.Tandori Dezső: A vízre írt név. Dekalkomániák, indigó- és írógéprajzok, tandoritípiák,
ideogrammák, madarak és falevelek, városrajzok, lovak és regényszereplők, sírkövek. Name writ
on water. A Liget Galéria 1995 május 19-e és július 14-e között rendezett Tandori-kiállítás
sorozatának kísérő kötete, magyar és angol nyelven. Tandori Dezső írásaival és képeivel, Várnagy
Tibor és Tandori Dezső beszélgetésével és Babarczy Eszter tanulmányával. Bp., 1996., Liget
Galéria-HTSART. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................3 000
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17927.Herczeg Ferenc: Breviárium. A szerző által aláírt példány. Bp.,1932,Singer és Wolfner, 206+2 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel. .....................................................................4 000

17928.Vörösmarty összes munkái. I-VIII. köt. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Az I. kötetben
a költő arcképével. Bp., 1884-1885, Méhner Vilmos. Kiadói kissé kopott aranyozott
egészvászon-kötés, 3 kijáró lappal. ......................................................................................................5 000

17929.Kós Károly: Kalotaszeg. Kolozsvár,[1937], Erdélyi Szépmíves Céh, 278 p. Kós Károly szövegközi
és egészoldalas, részben színes linómetszeteivel. Átkötött félbőr-kötés, festett felső lapélekkel. .......2 000

17930.Kós Károly: Erdély. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás Kolozsvár,
én., Erdélyi Szépmíves Céh, 88 p.+60 t. Kós Károly egészoldalas, eredeti linómetszeteivel.
Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött félbőr-kötés, festett felső lapélekkel. ..........................................2 000

17931.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp., 1960, Akadémiai kiadó. Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben.
Megjelent 3600 példányban. .................................................................................................................2 400

17932.Gömöri Jenő Tamás: A szörnyű év. II. A József-utcai versek. (Bujkálásom versei 1944-ből.)
Dedikált. Bp., 1948, (Szerzői-ny.) Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, kissé hiányos gerinccel. .......2 000

17933.[Gvadányi József]: Pöstényi förödés a' mellyet egy magyar lovas ezredbül való százados az ottan
történt mulatságos dolgokkal élő magyar nyelven versekbe foglalt 1787. esztendőbe, Rák havának
12. napján. Bp., 1921., Rózsavölgyi, 45+II+2 p. Az első kiadás (Csöbörcsök, 1787) alapján készült
facsimile kiadás 1500 példányban. Átkötött félbőr-kötés, az elülső kötéstáblán címerrel, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 800

17934.Juhász Ferenc: A hazatérő halott. A szerző által DEDIKÁLT példány. Békéscsaba, 1988, Új Auróra
Kiskönyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................1 600

17935.Faludy György: Börtönversek 1949-52 (Az ávó pincéjében és Recsken), hn., 1983, Recski
Szövetség-Európa. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Számozott (501./1000), a szerző által aláírt
példány. .................................................................................................................................................1 400

17936.Dr. Gelei József: A nemzetnevelés alapjai, Kolozsvár, 1942, Szentgericei Jakab Jenő Kiadása,
Kiadói papírkötés foltos borítóval, sérült gerinccel. ...............................................................................2 400

17937.Márai Sándor: Medvetánc. Első kiadás! Bp.,1946, Révai. Kiadói félvászon kötés, kiadói sérült
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 400

17938.Szomory Dezső: Gyuri. A szerző által ALÁÍRT példány. Bp., én., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 400

17939.Dömötör Sándor: Kedvet virágoztató magyar népmesék, A magyar népmese kis tükre, Bp., 1944,
M. Kir. Orsz. Iskolánkívüli Népművelési Intézet, Kiadói papírkötés nylon, sérült védőborítóval. ..........1 400

17940.Mircea Eliade: A samanizmus. Az eksztázis ősi technikái. Bp., 2005, Osiris. Kiadói papírkötésben. ...5 000
17941.Gábor Ignác: A magyar ősi ritmus, Bp., 1908, Lapel R., Papírkötés, a hátsó borító hiányzik, a

gerince részben hiányos, kissé foltos borítóval. ....................................................................................2 400
17942.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Bp., 1893. Révai. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben ................2 000
17943.John Erskine: A boldogtalan Villon boldog napjai. Fordította: Erdődy Elek. Bp., é.n., Hungária.

Kiadói bőr kötésben, papír tokban. Kissé kopott borítóval és szakadozott papír tokkal. ......................2 000
17944.Verne Gyula: A lángban álló szigettenger. Ford. Huszár Imre. Második, egyedül jogositott kiadás.

47 (egészoldalas) képpel. (Verne Gyula Összes Munkái) Bp., 1898, Franklin-Társulat. Kiadói,
illusztrált, aranyozott, zöld egészvászon kötésben.A kötésen a festék több helyen megkopott, a
gerinc sérült. ..........................................................................................................................................3 000

17945.Verne Gyula: A chancellor. Kazallon J.R. uti naplója. Fordította: Vértesi Arnold. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat. Aranyozott, festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas, sérült
gerinccel és foltos lapokkal. ..................................................................................................................2 200

17946.Bőrszobor. Szegedi kabaré. Szerkeszti.: Sz. Szigethy Vilmos. A szerkesztő által DEDIKÁLT
példány. Szeged, 1918., Engel Lajos, 104+8 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti
papírborítót bekötötték, kissé kopott borítóval. .....................................................................................3 000

17947.Darvas Róbert: Bridzsjáték és ellenjáték. A lejátszás módszere és művészete. Bp.,én., Pantheon.
Második kiadás. Kiadói szakadozott papírkötés, illusztrált külső borító nélkül. ....................................1 200

17948.Kunitzer István: Utazásom Bridzs-humor országban. Bp., (1933.), Arany János Ir. és Nyom. Műint.
Illusztrált kiadói papírborítékban, sérült és részben javított borítóval, sarkaiban sérült és hiányos,
szöveget nem érintő lapokkal. ...............................................................................................................1 000

17949.Kosztolányi Dezső: Édes Anna. Regény. Bp.,[1943],Révai,4+264+4 p. A borító rajza Byssz Róbert
(1893-1961) munkája. Kiadói félvászon-kötés, kiadói sérült és hiányos, javított, pótolt illusztrált
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

17950.Himfy-Album. A "pesti napló" ajándéka. 1900. évi karácsonyi ajándáka előfizetőiknek. Bp., 1900,
Pesti Napló. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas gerinccel. ................................................................2 000

17951.Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Mailand Oszkár. Magyar Népköltési Gyűjtemény
VII. köt. Bp.,1905, Athenaeum, XXVI+592 p. Átkötött aranyozott álbordás gerincű félbőr-kötésben,
ex libris-szel. .........................................................................................................................................4 000

17952.Hétfalusi csángó népmesék. Gyűjtötte és jegyzetekkel kísérte Horger Antal. Magyar Népköltési
Gyűjtemény X. köt. Bp.,1908, Athenaeum, VIII+464 p. Átkötött aranyozott álbordás gerincű
félbőr-kötésben, ex libris-szel. ...............................................................................................................4 000



128

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17953.Sebestyén Gyula: A regösök. Magyar Népköltési Gyűjtemény V. köt. Bp.,1902, Athenaeum,
XIV+505 p. + XIX (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött aranyozott álbordás gerincű félbőr-kötésben,
ex libris-szel. .........................................................................................................................................4 000

17954.Sebestyén Gyula: A regösök. Szerk.: - - Magyar Népköltési Gyűjtemény IV. köt. Bp.,1902,
Athenaeum, XV+376 p. Átkötött aranyozott álbordás gerincű félbőr-kötésben. ....................................4 000

17955.Somogymegye népköltése. Gyűjtötte, rendezte és világosító jegyzetekkel kísérte: Vikár Béla.
Magyar Népköltési Gyűjtemény VI. köt. Bp.,1905, Athenaeum, XII+472 p. Átkötött aranyozott
álbordás gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel, két felső sarkán kis kopásnyommal. .........................4 000

17956.Dunántúli gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette: Dr. Sebestyén Gyula. Magyar Népköltési Gyűjtemény
VIII. köt. Bp.,1906, Athenaeum, XXVI+599 p. + 5 (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött aranyozott
álbordás gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel. ...................................................................................4 000

17957.Ipolyi Arnold népmesegyűjteménye. Szerk.: Kálmány Lajos. Kiadja: a Kisfaludy-Társaság. Magyar
Népköltési Gyűjtemény XIII. köt. Bp.,1914, Athenaeum, XXXII+532 p. Átkötött aranyozott álbordás
gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel. ..................................................................................................4 000

17958.Berze Nagy János: Népmesék Heves- és Jász-Nagykun-Szolnok megyéből. Gyűjtötte: Berze Nagy
János. Jegyzetekkel kísérte: Katona Lajos. Magyar Népköltési Gyűjtemény IX. köt. Bp.,1907,
Athenaeum, XIX+587 p. Átkötött aranyozott álbordás gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel. .............4 000

17959.Nagyszalontai gyűjtés. Gyűjtötte a Magyar Folklore Fellows Magyar Osztályának Nagyszalontai
Gyüjtő Szövetsége Kodály Zoltán közreműködésével. Szerk.: Szendrey Zsigmond. Magyar
Népköltési Gyűjtemény XIV. köt. Kiadja: Kisfaludy Társaság. Bp.,1924, Athenaeum, XXXII+370 p.
Átkötött aranyozott álbordás gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel. ....................................................4 000

17960.Róheim Géza: Magyar néphit és népszokások. Bp.,(1925), Athenaeum, 342 p. Átkötött aranyozott
álbordás gerincű félbőr-kötésben, ex libris-szel, ...................................................................................2 000

17961.Fedics Mihály mesél. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel kíséri Ortutay Gyula. Új Magyar
Népköltési Gyűjtemény I. Bp.,1940, Egyetemi Magyarságtudományi Intézet, 410 p.+ 2 (kétoldalas
fekete-fehér fotók)+1 (Dési-Huber István illusztrációja) t. Átkötött aranyozott álbordás gerincű
félbőr-kötésben. ....................................................................................................................................3 000

17962.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs I-V. kötet. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. Gyűjtötte és
magyarázza: - -. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötések, kopott borítókkal, sérült gerincekkel, a III.
kötetben hiányzó hátsó szennylappal, az V. kötetben két kijáró lappal, kissé laza kötésekkel. ...........2 000

17963.Remekírók Képes Könyvtára sorozat 6 kötete: Firdúszi: A Sahnáméból; Schiller költeményei;
Goethe költeményei; Homeros Odysseiája; Heine Dalok könyve; Shakespere: János király,
Macbeth, III. Richard, A makrancos hölgy. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Korabeli
aranyozott, festett egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel. ...........................................................2 800

17964.Berkesi András: Barátok. DEDIKÁLT! Bp., 1988, Magvető. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

17965.Kéri Edit színésznő (1926-) számára dedikált vegyes könyvtétel, 5 db.  Sylvester Lajos: Csupa
csapás az élet. Sepsiszentgyörgy, 2000, Kaláka.;  Solymosy József: Kis(z) értelmező
kézi(vezérlésű) szótár szociál - liberálisul és egyéb kajlaságok. Kiskunlacháza, 1995, Press + Print.;
 Makai Ádám: "Cantio Nocturna Peregrini." Bp.-Chicago, 1996., Corvina-Atlantis-Centaur.;  Lelkes
Péter: Az igazak tovább élnek. hn., 2003, Codex Print.; Bartis Ferenc: Életre hívó halotti beszéd.
Versek. Bp., 1989, Antikva. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 800

17966.Kéri Edit színésznő (1926-) számára dedikált vegyes könyvtétel, 4 db. Kiss Géza: Szanatórium a
völgyben és más történetek. Kronosz Könyvek 3. Bp, 1996, Littera Nova. Papírkötésben. Megjelent
1000 példányban. + Vajda Gábor: Visszaidegenedés. Polemikus írások. Bp, 2000, Püski.
Papírkötésben. + Havasok csöndjén túl. Versek és prózai írások. Bp, 2005, Accordia. Kiss Géza
által dedikált példány. + Borzák Tibor: Szembeszélő. Borzák Tibor: Szembeszélő. Kecskemét,
2010, BT-Press Bt. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................1 800

17967.Fekete István: Hu. Álalteregény. Bp., 1966, Móra. Első kiadás. Kiadói műbőr kötés, sérült papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 000

17968.Fekete István: Téli berek. Bp., 1959, Móra. Első kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17969.Fekete István: Csend. Bozóky Mária rajzaival. Bp., 1965., Kozmosz. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
a gerincen egészen apró sérülésnyommal, kis kopásnyomokkal. ........................................................2 000

17970.Fekete István: Erdei utakon. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................3 000

17971.Fekete István: Kele. Bp., 1957, Móra. Vágó Rezső rajzaival. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .............................................................................1 200

17972.Fekete István: Ballagó idő. Életrajzi regény. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1974, Móra. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír kötésben, a papírborítón egészen kis szakadással, kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 200

17973.Fekete István: Köd. Bp., 1967, Móra. A borító illusztráció Urai Erika munkája. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír kötésben, a papírborítón egészen kis szakadással. .................................1 200

17974.Fekete István: Tüskevár. Regény. Szecskó Tamás rajzaival. Bp.,1960, Móra. Második kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, sérült, hiányos papírborítóval. ............................1 200

17975.Fekete István: Bogáncs. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1970, Móra. Ötödik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott papírborítóval. ....................................................1 200
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17976.Fekete István: Hú. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1971, Móra. Második kiadás. Kiadói félvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval, műanyag védőfóliával. .....................................................................1 200

17977.Fekete István: Őszi vásár. Elbeszélések. Bp., 1970, Móra. Bartha László rajzaival. Második kiadás.
Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír kötésben. ........................................................................1 200

17978.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Történelmi regény. Cseregezán Pál rajzaival. Bp.,
1971, Móra. Hetedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..................................1 200

17979.Fekete István: Bogáncs. Bp., 1958, Móra Ferenc. Második kiadás. Kiadói keménykötés, kiadói
papír védőborítóban, sérült papírborítóval. ...........................................................................................1 200

17980.Fekete István: Tíz szál gyertya. Elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972, Móra. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír kötésben, a borítón apró szakadással, kis kopásnyomokkal. .....1 200

17981.Fekete István: Karácsonyi látogatók. 1989, Móra. Fekete István özvegye által dedikált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 000

17982.Fekete István: Tíz szál gyertya. Elbeszélések. Csáky Lajos rajzaival. Bp., 1985, Móra. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17983.Fekete István: Csí és más elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1974., Móra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a címlapon 3 címkével. ............................................1 200

17984.Fekete István: Tüskevár. Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1957, Móra Ferenc. Első kiadás! Kiadói
félvászon kötés. ....................................................................................................................................2 000

17985.Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. A borító rajza Urai Erika munkája.
Bp.,1986,Móra. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................1 200

17986.Fekete István: Csend. 21 nap. Kisregények és elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972.,
Móra. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................1 200

17987.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1965, Móra. Kiadói
félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, sérült, hiányos papírborítóval. .................................1 200

17988.Fekete István: Kele. Bp., 1971, Móra. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17989.Fekete István: Hu. Bp., 1966. Móra. Kiadói műbőr-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ..............1 000
17990.Fekete István: Vuk. Bp., é.n. Móra. Kiadói egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban. .....1 000
17991.Fekete István: Huszonegy nap. Bp., 1965., Magvető. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................5 000
17992.Fekete István: Tüskevár. Bp., 1962. Móra. Kiadói félvászon-kötés, szakadozott papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
17993.Szathmári Sándor: Gulliver utazása Kazohiniában. Bolyai Könyvek. Budapest, 1941, Bolyai

Akadémia. Szalay Lajos festőművész-grafikus illusztrációival. Kiadói egészvászon kötésben, kissé
kopott borítóval és meglazult kötéssel. .................................................................................................1 800

17994.Csurka István: Tűzugratás. Elbeszélések. Bp., 1956, Szépirodalom. Első kiadás. Csurka István
(1934-2012) első nyomtatásban megjelent műve. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, az eredeti
elülső papírborító egy részét beragasztották. .......................................................................................1 000

17995.Kósa Csaba: Az Árpád-fiak. Hazánk históriája. Bp, 1989, Népszava. Cs. Kovács László rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .......................................1 400

17996.Laicus Fülöp: Silvio. Regény a mentanai napokból. Ford. a váczi növendékpapság
,,Pázmány-egylete". Vác, 1876, Nyomatott Serédy G. siketn(éma) iparint(ézet) könyvnyomdájában.
Első és második kötet egy kötetben. Későbbi félvászon kötésben, foltos címlapokkal, második kötet
egyik lapja ragasztott szakadással. .......................................................................................................1 400

17997.Donászy Ferenc: Lázadás Indiában. Átdolg. Dr. Donászy Ferenc. Sebők Imre rajzaival. Bp.,
(1943.), Hungária. A borító Sebők Imre munkája. Illusztrált félvászon kötésben, előzéklapon
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 200

17998.Forintos Anna: Csendességben. Versek, festmények, rajzok. A szerző, festőművész, Forintos Anna
(1937-) által DEDIKÁLT példány. Bp., 1990, Könyvkötő Szövetkezet-ny. Szerzői kiadás.
Illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ..........................................................................................1 000

17999.Thora Goldschmidt: Fransk Lommeparlor, den nodvendigste sprogbagage for en
pariserfarer.Kobenhavn, 1926, Gyldendalske Boghandel - Nordisk Forlag. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötésben, ........................................................................................................................1 600

18000.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

18001.2 db magyar regény: Szitnyai Zoltán: Lángoló hegyek. Bp., 1934. Révai Irodalmi Intézet. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben. Könyvnapi kiadás. + Szentmihályiné Szabó Mária: Emberé a
munka... I. kötet, Bp., 1935, Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötésben. ..................................1 000

18002.Antal László: Nyelvek nyomában. Bp., 1981., Kozmosz. Kiadói papírkötés. ........................................1 000
18003.Moldova György: Égi szekér. Bp, 1982, Magvető. Egészvászon kötésben, szakadozott papír

védőborítóban. A szerző által aláírt példány. ........................................................................................2 200
18004.Charles Dickens: Pickwick-mesék. R. Seymour és Phiz rajzolóművészeknek az 1838. évi londoni

kiadásához készített illusztrációival. Hevesi Sándor kiadását átdolgozta Ottlik Géza. Bp., 1957,
Magyar Helikon. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. "Megjelent 5200 példányban, ebből 4900
félvászon-kötésben, 300 félbőrkötésben, számozva." Számozatlan példány. ......................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

18005.Lőrincze Lajos (szerk.): Édes anyanyelvünk. Bp., 1961., Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

18006.Pósa Lajos: Hazafias versek. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé sérült előzéklapon ajándékozási sorokkal.
...............................................................................................................................................................1 800

18007.Ifj. Gonda Béla: Jó modor - jó társaság. Az úri elegáns élet művészete. Bp., 1920, Szerzői. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. .........................................................................1 200

18008.Butapest. Írta és rajzolta Lovászy Károly. Bp., 1913, Galántai Gyula, Tevan Adolf nyomása. Kiadói
illusztrált papírkötésben, sérült gerinccel és borítóval, szecessziós címlapon tulajdonosi
bélyegzővel, szöveget nem érintő lapszéli sérülésekkel. ......................................................................1 200

18009.Eötvös Károly: Jókay nemzetség. Bp., 1906, Révai. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos,
kissé szakadt borítóval, részben hiányos, részben szakadt gerinccel, szétvált, szakadt kötéssel. ......1 000

18010.Clara Nast: Csöppike, a pajkos kisleány. Fordította: Gáspárné Dávid Margit. Pályi Jenő eredeti
rajzaival. H. n., Nova, é. n. Kiadói kartonált papírkötésben, sérült gerinccel, kopott, sérült borítóval. .....800

18011.Szilágyi Ferenc: Deákok tüköre. Magyar diákvilág a felvilágosodás korában. Illusztrált. Bp., Móra,
1986. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval. ..................................................................800

18012.M. Bónis Mária: Cinegefészek. Intézeti történet. Illusztrálta: Sebők Imre. Tulajdonosi bejegyzéssel.
Bp., Palladis, é. n. Kiadói félvászon kötésben, sérült gerinccel és borítóval. ...........................................800

18013.Dickens: A Pickwick-Club II. Fordította Hevesi Sándor. Klasszikus regénytár. Bp., 1906, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Átkötött félvászon kötésben. .................................................................1 000

18014.A sci-fi. Válogatott tanulmányok. Szerk.: Kárpáti György, Schreiber András. Bp., 2016, Film
Anatómia. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 800

18015.Ernest Hemingway: Különös társaság. Ford.: Németh Andor. Bp., én., Pantheon. Kiadói kissé
kopott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. ....................................................................................1 000

18016.Rostás Farkas György-Karsai Ervin: A cigányok története. (Le romengi historija.) Bp., 1992., Cigány
Tudományos és Művészeti Társulat. Borító nélkül, javított gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal. + A
cigánylakosság helyzete és társadalmi beilleszkedése meggyorsításának feladatai Pest megyében.
Bp., 1978, MSZMP Pest M. Bizottsága Határozatai. Kiadói kissé kopott papírkötés. ...........................2 000

18017.Tábory Maxim: Dér és tűz. - - összegyűjtött versei. Glasboro,1989,Amerikai Magyar Szemle.
Emigráns kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 400

18018.1937 Panoráma. A Nemzeti Újság ajándékkönyve. Szerk.: Tóth László. Bp., 1937, Panoráma.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel, kopásnyomokkal. ...1 000

18019.B. Eötvös József: Magyar írók és államférfiak, Pest, 1868, Ráth Mór, Egészvászon-kötés, kopott. ....3 400
18020.Kalo Jenő: A gyógyulás szelencéje. Az orvosi asztrológia kézikönyve. I. kötet. Bp., 2002, Édesvíz.

Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban, kissé kopott borítóval. .............................................1 600
18021.A mi süteményes könyvünk.Gyakorlati utmutatások a torták, mignonok és mindenféle sütemények

helyes elkészítésére és díszítésére. Váncza könyv. Bp.,1986, Váncza és Társa. Tizennegyedik,
háromszorosra bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. .................................................1 000

18022.Rosnyai Dávid: Horologium Turcium. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátva kiadta: Dézsi Lajos. Régi
Magyar Könyvtár 38. Bp., 1926, MTA, 260 p. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. ........................1 600

18023.Poncianus Historiája. Bécs 1573. Kiadta Heinrich Gusztáv. Régi Magyar Könyvtár 6. Bp., 1898,
Franklin, 231 p. Kiadói szakadt papírkötés. ..........................................................................................2 400

18024.Régi Magyar Könyvtár 2 kötete (34.,37.), benne Kazinczy Ferenc 2 munkájával:   Kazinczy Ferenc:
Az amerikai Podocz és Kazmir keresztyén vallásra való megtérése. Bessenyei német eredetijével
együtt kiadta és bevezetéssel ellátta Weber Arthur. Régi Magyar Könyvtár 34. Bp., 1914., MTA, 58
p. Kiadói papírkötés.; + Kazinczy Ferenc tübingai pályaműve a magyar nyelvről. 1808. Kiadta:
Heinrich Gusztáv. Régi Magyar Könyvtár 37. Bp., 1916., MTA, 194 p. Kiadói papírkötés, foltos,
hullámos lapokkal. .................................................................................................................................2 000

18025.Esszad Bej: A görbe kard. Fordította: Devecseriné Guthi Erzsébet. Bp., 1942, Dante. Kiadói
aranyozott félvászon kötésben, szakadt papír védőborítóban. .............................................................1 400

18026.Ormándy Miklós: Mesék a virágokról. Bp.,1911, Rákosi Jenő, 151+1 p. Kiadói kopott aranyozott
egészvászon-kötés, a hátsó szennylap és a hátsó kötéstábla belseje foltos. ......................................1 000

18027.Szabó László: Jókai élete és művei. Bp., 1904, Rákosi Jenő, 1 t. 367 p. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal. Átkötött kopott félvászon-kötésben, két lap részben kijár. ......................................................1 200

18028.Hasznos Tudnivalók 2 száma (1.,8.):  Csízik Gyula: Népművészet és egyéb hasznos tudnivalók.; 
Tarcai György: A körmöci muzsikus és egyéb történetek.;  Bp.,én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
99;48 p. A borítók illusztrációja Pálla Jenő (1883 - 1958) munkája. Kiadói illusztrált papírkötésben,
az egyik borító szakadt. ........................................................................................................................1 400

18029.Laczius Gyula: Fonétika. Bp., 1944. Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói, kissé szakadozott
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

18030.Radó Sándor: Tessék nevetni! Egy komikus naplója. Szerzői kiadás. [Budapest, 1943] Sérült kiadói
papírkötés, 94 p. A szerző által aláírt példány, beragasztott papírkivágáson! ......................................1 200

18031.Mantegazza Pál: A szerelem élettana. Bp., é.n., Rozsnyai Károly, 270+2 p. Új, teljes kiadás. Kiadói
papírkötésben, kissé sérült gerinccel és borítóval, címlapon címkével eltakart bejegyzéssel. .............1 200
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18032.Erdélyi köszöntő. Bp.,1938, Révai. Kiadói halina kötés díszes, festett, színezett, erdélyi templomot,
fenyőket ábrázoló címfedélképpel, két színű címfelirattal, mintázott, feliratozott könyvgerinccel,
kissé foltos borítóval, egy kissé foltos lappal. 2616. számú számozott példány. A címlap előtti
köszöntőben a szerzők aláírásának nyomatával. Nyírő József, Makkai Sándor, Tamási Áron, Dsida
Jenő, Bánffy Miklós, Kós Károly, Wass Albert írásaival. Kós Károly 9 fekete-fehér, egész oldalas
szövegközti linómetszetével illusztrált. ..................................................................................................1 600

18033.Tamási Áron: Ábel Amerikában. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötés,
kissé foltos lapok/lapszélek. ..................................................................................................................1 000

18034.Szigethy Éva: Bözsike, a szegedi masamód. Bp., é.n. Duna. Kiadói kartonálásban ...............................800
18035.Filippinyi Éva (szerk.): Margit. Bp., Helikon. Kiadói plüss kötés, papír és műanyag védőborítóval, jó

állapotban. ................................................................................................................................................400
18036.Ego: 21 év korkülönbség. Új Magazin könyvek. Bp., é.n., Balsac kiadás. Erotikus ponyva regény.

Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel, foltos és kissé szakadozott borítóval. ......................................1 000
18037.Bain, F. W.: Az Égszínkék Ital. Hindu szerelmi történet a szanszkrit kézirat nyomán. Fordította

Baktay Ervin. Fáy Dezső aláírásával. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban ..............................................................................................................................................1 800

18038.Kosutányi István: Kézvonalak - Embersorsok. Bp., 1988, Szépirodalmi. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

18039.Keresztrejtvény-szótár. Az általános műveltség zseblexikona. Szerk.: Doktor Cézár. Bp., 1925,
Szórádi Ferenc, 168 p. Átkötött egészvászon-kötés, az utolsó lap szakadt. ........................................1 000

18040.2 db Saturnus könyvecske:  Dömjén Miklós: Megváltó vágyak; Andai Ernő: Nyári kaland. Bp., én.,
Saturnus. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

18041.Csaplár Vilmos: Igazságos Kádár János. Bp.,2001,Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 200

18042.Vitéz Miklós: Gyerekfejek. - - elbeszélései. Bp., 1912, Dick Manó. Első kiadás. Átkötött
egészvászon-kötés, az eredeti elülső papír védőborítót bekötötték, a papírborítón és a címlapon
lyukkal. ..................................................................................................................................................1 600

18043.Fried István: Kelet- és Közép-Európa között. Közös Dolgaink. Bp., 1986, Gondolat. Kiadói papírkötés.
..................................................................................................................................................................800

18044.Bartalis Imre: Üzenet a harmadik évezred emberének. Életmozaikok. A szerző által DEDIKÁLT
példány. Bp., 2002, Accordia. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 400

18045.Kertész Manó: Szokásmondások. Nyelvünk művelődéstörténeti emlékei. Szemerkényi Ágnes
tanulmányával. Rékassy Csaba rajzaival. Bp., 1985, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

18046.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

18047.Sinka István: Fekete bojtár vallomásai. New York, 1987, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

18048.Magyar Könyvtár 2 kötete:  Magyar költők XVII. század. Összeáll.: Jenei Ferenc.; Versegi Ferenc
válogatott versek. Szerk. és a jegyzeteket írta: Vargha Balázs. Bp., 1956, Magvető. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................................................800

18049.Magyar Könyvtár 2 kötete:  Virágénekek és mulatónóták. XVII-XVIII. sz. Összeáll. és a jegyzeteket
írta: Stoll Béla.; Középkori magyar írások. Összeáll.: Mezey László. Bp., 1956-1957 , Magvető. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................................................800

18050.Vengrinyák János: Sors érlelte gondolat. A szerző által DEDIKÁLT példány! Nyíregyháza, 2007,
Örökségünk. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................1 200

18051.Szalai Vivien: Zuschlag János: Pártházból börtönbe. Bp., 2014, Napi Gazdaság. Kiadói papírkötés. .1 000
18052.Szablyák és citerák. Bolgár népdalok és népballadák. Ford.: Nagy László. Bödey József

jegyzeteivel. Bp., 1953, Szépirodalmi. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári
példány. Megjelent 3000 példányban. ..................................................................................................1 000

18053.Fejtő Ferenc: Érzelmes utazás. A képeket összegyűjtötte és válogatta: Relle Ágnes.
Bp.,2008,Kossuth. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ...................1 200

18054.Eszther Sat.: Regény és regény-itészet, Pest, 1859, Emich Gusztáv. Papírkötés, a gerince szakadt,
a borító foltos. "Vass József Könyvkereskedése" bélyegzéssel. ..........................................................1 000

18055.Jim Morrison: Senkiföldjén, No One's Land, Szerk.: Szöllősi Péter, 1997, Vagabund, papírkötés. ......1 000
18056.Drozdik Sándor: Tűzoltó taktikai ismeretek az önkéntes tűzoltók számára. Bp., 1995, Pro-Sec Kft.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................................................................800
18057.Vidám könyv. Magyar írók humoros írásai. Vál.: Vargha Kálmán. Hegedűs István rajzaival.

Mikszáth Kálmán, Gárdonyi Géza, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond és mások írásaival.
Bp.,én.,Móra. KIadói kissé kopott félvászon-kötés. ..............................................................................1 000

18058.Dóczi Lajos: Csók. Bp., 1877, Ráth Mór, 8+174 p. Első kiadás. Kiadói dúsan aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, Méhner-kötés, kopott borítóval. ........................................1 200

18059.Dr. Hankó Vilmos: Házi kincstár. Sok száz titkos szer. Hasznos tudnivalók a háztartás, gazdaság,
egészségtan, ipar s a mindennapi élet köréből stb. Harmadik, bővített kiadás. Bp., é.n., Lampel
Róbert. Kiadói papírkötésben, kissé kopott és kissé szakadozott borítóval, felvágatlan példány. ........2 000
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18060.Juristowski Miklós: Vén diófák árnyékában. -- fantasztikus regénye. Második kiadás. Bp., 1936, a
magyar Szépirodalmat Pártolók Egyesülete. Aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopottak a
lapszélek a borítón. ...............................................................................................................................2 000

18061.Mircea Dinescu: Titanic - Valcer. Versek. Ford.: Szlafkay Attila. [Bp.], 1989, Kráter. Kiadói papírkötés.
A szerző által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus dedikált. .................................................800

18062.Borisz Jelcin: Éjszakai naplójegyzetek. Ford.: Komáromi Rudolf. Bp., 2001, Ulpius-ház. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18063.Veres Péter 2 műve:  Ember és írás. Bp., 1942, Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói papírkötés.;
Népiség és szocializmus. Bp.,én.,Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói papírkötés, a könyvtest
elvált a borítótól, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................1 200

18064.Németh László: A Medve-utcai polgári. Bp., 1942, Magyar Élet, 132 p. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés, kiadói kissé sérült, kissé szakadt illusztrált papír védőborítóban ...............................1 000

18065.Ady Endre: Párizsban és napfényorszában. Sajtó alá rendezte: Földessy Gyula. Ady Endre Összes
Művei IV. Bp., 1949, Athenaeum, 355 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben, az eredeti elülső
papírborítót bekötötték. ............................................................................................................................800

18066.Kinder meglepetés. Gyűjtők könyve. 1998, Fasuzt & F. Kiadói kartonált kötés, firkával, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

18067.Vaszary Gábor: Pók. Regény. A szerző rajzaival. Cleveland, 1979., Kárpát. Emigráns kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................1 400

18068.József Jolán: József Attila élete. Bp., 1999, Argumentum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. 
József Attila unokahúgának, Makai Zsuzsa által Kéri Edit (1926-) színésznő részére szóló
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 200

18069.P. G. Wodehouse: Eszményi Sámuel. Bp., (1942), Széchenyi. Első kiadás. Félvászon kötésben,
kissé kopott gerinccel és borítóval, címlapot követő lapon tulajdonosi bélyegzővel, helyenként kissé
foltos lapokkal.. .....................................................................................................................................1 000

18070.Baán Forray Zelma: A vándorló székely csillag. Bp., (1942), Palladis. Sebők Imre fekete-fehér
egész oldalas rajzaival és borítóképével illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval, címlapot
követő oldalon tulajdonosi bélyegzővel.. ...............................................................................................1 200

18071.P. G. Wodehouse: Rengeteg pénz. Fordította: Szerb Antal. Bp., (1943), Hungária. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült kiadói papír védőborítóval, néhány lap felső sarkában apró
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 400

18072.Kortársaink (1. és 4. szám) sorozat 2 száma: Juhász Géza: Babits Mihály, Juhász Géza: Móricz
Zsigmond. Bp., én., Studium. Kiadói papírkötés, kissé kopottasak. .....................................................1 000

18073.Egy kis madárka ült vala. Erdélyi szász népköltészet Kányádi Sándor fordításban. Bukarest, 1977,
Kriterion. Egészvászon kötésben, kissé gyűrött első borítóval de egyébként jó állapotban. Volt
könyvtári példány. Magyar és német nyelven. ......................................................................................1 400

18074.Módi Mihály: Kallimachos Első Hymnusa. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Módi Mihály.
Győr, 1930, Studium. Papírkötés. .........................................................................................................1 000

18075.Domby Márton: Csokonai élete és kortársak emlékezései Csokonairól. Sajtó alá rendezte és a
jegyzeteket írta: Vargha Balázs. Magyar Könyvtár. Bp., 1955, Magvető. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés. Megjelent 3150 példányban. ......................................................................................1 000

18076.Vörösváry László: Az élet derűje. Humor és optimizmus. Dedikált. Illusztrációk és kötésterv: Gózon
Lajos. Bp., szerzői kiadás, 1988. Kiadói bőrkötésben. ..........................................................................1 000

18077.Gulyás Pál. : A könyvek hajdan és most. Bp., 1924. Magyar Jövő. Kiadói papírkötésben sérült ............800
18078.Salom Asch: Apostol, Bp., 1946 Káldor György, félvászon kötés. ...........................................................800
18079.Seemann-Katalog: Farbige Gemäldereproduktionen. Lipcse, 1954, VEB E. A. Seemann. Kiadói

egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000
18080.Jánosy István: Rákóczi ifjúsága. Bp., 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, nylon

védőborítóban. Aláírt. ............................................................................................................................1 600
18081.Szántai Sándor: "Nyelvben él a nemzet" Emlékmű I. a múlt időkről. Bp., 1982, Krúdy. Kiadói

papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 600
18082.Megyery Sári: Te érted akartam. Bp., é.n. Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon-kötés. ................1 200
18083.Charles Dickens: Twist Olivér. Bp., 1932, Révai. Két kötet egy kötetben. Aranyozott kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
18084.Valerij Szergejev: Rubljov. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 000
18085.Főkönyv. A füzet, mely könyv is egyben. 100 év gazdasági dokumentumai. Bp., 1997, Ab Ovo.

Kiadói papírkötés, .................................................................................................................................1 200
18086.Dr. Michael Despeghel : Karcsú derék, feszes has - A 6 hetes étkezési program segítségével.

Kaposvár, é.n. Holló és társa. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 000
18087.Moldvay József: Éden - Kígyó nélkül... H.n. 1998, Don Bosco. Dedikált. Kiadói papírkötés. ...............1 200
18088.Szabó István: Szerelmesfilm (technikai forgatókönyv) Bp., 1970, Magyar Filmtudományi Intézet és

filmarchívum. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos papír védőborítóban. .............................................2 000
18089.Jobbnál-jobb vicczek. Válogatás a századforduló humorából. Összeállította: Kisbán Gyula,

Meggyesi Éva. Bp., 1988, Magyar Hirdető. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................1 000
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18090.Mándy Iván: Budapesti legendák. Bp., 1994, Városháza. Kiadói papírkötés. .......................................2 400
18091.Stancsics Erzsébet: Fortélyok nélkül. Válogatott versek. Bp., 2004, Krúdy Gyula Irodalmi Kör. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................900
18092.Mészáros Mihály, Länger György, Szabó Zsuzsanna: Puli, Pumi, Mudi. Kutyatár sorozat. Érd, 1996,

Elek és Társa. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................2 400
18093.David Hughes: Gerry és egyéb állatfajták. Gerald Durrell arcképe. Bp., 1999, Európa. Kiadói

kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...........................................................................................1 000
18094.Határ Győző bibliográfia. Szerk.: Kabdeó Lóránt. Miskolc, 1999, Miskolci Egyetem Modern Magyar

Irodalomtörténeti Tanszék. Megjelent 400 példányban. 100/00008. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Kiadói papír védőborító, szép állapotban. .............................................................................................2 400

18095.Dénes Tibor: Budapest nincs többé Budapesten. München, 1981, Újváry "Griff" Verlag. Emigráns
kiadás. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................1 800

18096.V. P. Patyomkin:A diplomácia története.Az újkori diplomácia története (1872-1919). Bp., 1948,
Szikra. Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban. ..........................................................................1 400

18097.Arany János balladái. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1960, Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés,
foltos, kissé kopott borítóval. .................................................................................................................1 000

18098.Weöres Sándor: 111 vers. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói karton kötésben,
védőborítóval. Jó állapotban. ................................................................................................................3 000

18099.Szántai Sándor: Csiszoltam tengelyt s verset dal lett és motor. Emlékmű II. A múltról-jelenről. Bp.,
1982, Krúdy. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................................................................................1 600

18100.Mercurius Veridicus 1705-1710. Az első hazai hírlap hasonmás kiadása Kenéz Győző fordításával,
Benda Kálmán bevezetőjével. Bibliotheca Historica. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

18101.Georg Wilhelm Friedrich Hegel: Hegel esztétika. Rövidített kiadás. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 000

18102.Böröcz Sándor: Kilátás a mélyből. Bp., 1993, Ordass Lajos Baráti Kör. Kiadói papírkötés. A szerző
lánya, Böröcz Enikő (1948-2014) ajándékozási soraival és aláírásával. ..............................................2 000

18103.Hofer Miklós, Magyar Bálint, Mályuszné Császár Edit, Székely György, Vámos László: A Nemzeti
Színház 150 éve. Bp., 1987, Gondolat. ................................................................................................2 000

18104.Dr. Keppler Vilmos: Több örömet. Bp., 1911, Szent-István-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................900

18105.Búvár Zsebkönyvek könyvtétel, 4 db. Bp.,1978, 1986, Móra. Gyümölcsök, Építészeti stílusok,
Felhők, Autók. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................1 000

18106.Dénes Iván Zoltán (szerk.) Kitörés a kánonból. Szabad György történetírói munkássága. Bp., 2018,
Ráció. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 000

18107.Kovács Magyar András: Nagy táltoskönyv. Legendánk újra éled! Bp.,é.n.,Energia Gyógyító Központ
Kft. Kiadói kartonált papírkötés, ............................................................................................................1 000

18108.Jolan Chang: A tao tanítása a szerelemről és szexről. Ősi kínai módszer a gyönyör elérésére,
eredeti illusztrációkkal. H.n., 1990, Arany Lapok. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................1 200

18109.Csete Balázs: Mesél az élet, Kispest, én., Ifjú Polgárok Lapja, Modern amatőr műbőr-kötés, foltos
lapok. .....................................................................................................................................................1 200

18110.Komáromi János: Régi ház az országútnál. Komáromi János Munkái Gyüjteményes Kiadás. I.
Bp.,é.n.,Genius, 344 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kijáró lapokkal. A szerző által aláírt
példány. .................................................................................................................................................1 600

18111.Kiss József és kerek asztala. A költő prózai írásai és kortársainak visszaemlékezései. Bp., 1934,
Kiss József prózai munkáinak kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ..........................1 400

18112.Arany János összes balladái, Zichy Mihály rajzaival. Bolond Istók. Beöthy Zsolt és Vinovich Géza
tanulmányai. 1932, Magyar Könyvkiadók s Könyvkereskedők Országos Egyesülete. Kiadói
papírkötés, ajándékozási sorokkal, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ........................................1 000

18113.Halis István (szerk.): Zalai krónika. 5. füzet. Nagykanizsa, Zala Nyomda Rt., 1917. Szakadt
papírborítóval, sérült gerinccel. .............................................................................................................1 000

18114.Nyitott könyv. Százharminc közlemény száz képpel. Szerk.: Dr. Bodor Antal, Dr. Gerlóczy
Zsigmond. Bp., é.n., Országos Közegészségi Egyesület. 320 p + LIII t. Kissé kopott, sérült, átkötött
félvászon-kötés, az eredeti illusztrált papírborítót az elülső borítóra kasírozták, helyenként szakadt,
a kötéstől részben elvált lapokkal, az utolsó oldalon bejegyzésekkel. ..................................................1 200

18115.Martosi Mórocz János : Világfájdalom..., hn., 1940., Martosi Mórocz János, egészvászon-kötés,
foltos, kopott, sérült a gerince. .................................................................................................................900

18116.Vlagyimir Tverdovszkij: Az űrrepülőtér, Bp., 1979, Kozmosz Könyvek, Kiadói papírkötés. + Csák
Elemér: Foglalkozása űrhajós. Bp., 1980, Kossuth Könyvkiadó - Zrínyi Katonai Kiadó. Papírkötésben,
szétvált kötéssel. ......................................................................................................................................800

18117.Daniel Defoe: Robinson Crusoe élete és viszontagságai, Bp., 1897, Franklin-társulat. Nyolczadik
KiadásPaget Walter rajzaival. Kiadói félvászon-kötött, kopott borítóval, foltos lapokkal. ......................2 400

18118.De Sgardelli Caesar: Igaz történetek a világháborúból, Bp., én., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet,
Egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos gerinccel, néhány szakadt lappal, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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18119.Lányok könyve, Bp, én., Dolinay Gyula, Egészvászon-kötés, kopott. ..................................................2 400
18120.vitéz Somogyváry Gyula: És Mihály harcolt... Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban, papír védőborítón kis sérülésekkel. ..........................................................1 400
18121.Mikola Árpád: A nagy bábjáték. Bp., 1932. Bibliotéka. Kiadói illusztrált papírkötésben, sérült

borítóval és gerinccel, címlap és borító összeragadt, 3. oldalon tulajdonosi bélyegzővel, néhány lap
kissé foltos, részben felvágatlan példány, egyes lapok tetején szakadásokkal. ...................................1 200

18122.Eckhardt Sándor: A francia szellem. Bp., 1938, Magyar Szemle Társaság. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói sérült papírborítóval. ..................................................................................................1 400

18123.Herczeg Ferenc: Gyurka és Sándor. Bp., é.n.. Singer és Wolfner. Fényes Adolf által illusztrált
címképpel. Díszes Gottermayer egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval. .....1 200

18124.Régi magyar lányok. Elbeszélések. Vál.: Sulyok Magda. Bp.,1989,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

18125.Kós Károly emlékezete. Születésének 100. évfordulójára. Szerk.: Sas Péter. Szentendre, 1984,
Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága - Pest Megyei Művelődési Központ és Könyvtár.
Vászonkötésben, jó állapotban. 133/500, sorszámozott példány, Bihari József, Sas Péter és Deák
Zoltán aláírásaival. ................................................................................................................................2 000

18126.Az Erdélyi Helikon magyarországi barátainak Aranykönyve. Kolozsvár, 1937, Erdélyi Szépmíves
cég. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................................1 000

18127.Gail, Otto Willi: Utazás a Holdrakétán. Bp., é.n., Révai. Borítót és kötést Abonyi Zoltán tervezte.
Kiadói félvászon kötés, sérült és részben javított gerinccel, sérült borítóval, előzéklapon tollas
bejegyzéssel, 1. sztl. oldalon tulajdonosi bélyegzővel, 185-193. oldalon lap tetején kisebb folttal. ......1 000

18128.Donászy Ferenc: Ozdor Telegd, Elbeszélés a magyar pogányvilágból, Bp., én., Athenaeum,
Egészvászon-kötés, szakadt, foltos. ........................................................................................................800

18129.Arcübasew: Szanin. Teljes kiadás. Bp., 1918, Rozsnyai Károly Kiadása. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítóval. Mihail Petrovics Arcübasev (1878-1927) orosz író, a forradalom elől
Lengyelországba menekült. Legismertebb műve a Szanin, amelynek pornográf, szadista részei
miatt a könyv a maga korában botrányt okozott. ..................................................................................1 200

18130.Jean Bonguet és Georges Silber: Terroristák és rendőrkémek, Azer, Harting és társai, I. kötet,
Ford.: Dr. Ormos Ede, Bp., 1909, Népszava, Egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................3 400

18131.Balassa József: A magyar nyelv életrajza. Bp., 1937, Renaissance. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

18132.Joó Tibor: A magyar nemzeteszme, Bp., én., Franklin-társulat, Félvászon-kötés, kopott. ...................1 000
18133.Dsida Jenő: Légy már legenda. Összes verse és műfordítása. Bp., 1999, Püski. Kiadói

egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000
18134.Ábrányi Emil ujabb költeményei. 1876-1881. Kiadják: Fuchs Testvérek. A szerző arcképével. Bp.,

1881, Neuer Márk. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos kissé kopott borítóval, kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................2 000

18135.Költők albuma. Arany László, Ábrányi Emil, Bartók Lajos, Dóczy Lajos ... és számos más elenkori
magyar költők verseiből összeállította: Radó Antal. Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
XIV+2+383 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal,
az elülső előzéklapon kis hiánnyal, kopott borítóval. ............................................................................1 800

18136.Gagyi László: A kiválasztottak, Kolozsvár, én., Erdélyi Szépmíves Céh Kiadó - A kiadó 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás, jó állapotban, dedikált. ........................................................................1 000

18137.Gubcsi Lajos (4 db könyv): Posztumusz. A Magyar Művészetért - Az ezredfordulón. + Istentelenül.
II. kiadás. + Jó kedvedben teremtettél... + Üzenet a végekről I. - Felvidék. II. kiadás. Bp., GL-4
Pénzügyi Kft., 2001, 2002, 2003 és 2004. Mind dedikált, illusztrált, kiadói bőrkötésben, köztük 2 db
papír védőborítóval, a borítók Asszonyi Tamás szobrászművész kisplasztikáival díszítve. .................1 200

18138.Ignácz Rózsa: Született Moldovában. Bp, 1940, Dante. Egészvászon kötésben, kissé karcos
borítóval és helyenként foltos lapokkal de egyébként jó állapotban. Térkép-melléklettel. ....................1 400

18139.Romain Rolland: Jean-Christophe. Ford.: Benedek András.Helikon Klasszikusok. Bp.,1962, Magyar
Helikon. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, kiadói műanyag védőborítóban. Számozott
(1168./1200) példány. ...........................................................................................................................2 000

18140.Jókai Mór: Egy magyar nábob. I-II. köt. Jókai Mór összes művei. IV-V. köt. Bp., 1894., Révai. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval. ......................................................................2 000

18141.Francis X. King-Stephen Skinnger: Nostradamus. A jövendőmondás nagykönyve. Bp., 1999.,
Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a gerincen kis
ütődésnyommal. ....................................................................................................................................1 000

18142.Károlyi Amy: Weöres Sándor és Károlyi Amy élete képekben. A kötet képanyagát összegyűjtötte,
válogatta és a felvételeket készítette Moldován Domokos. Bp., 1984., Magvető. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ................1 200

18143.Thomas Mann: A varázshegy I-IV. köt. Ford.: Turóczi József. Bp., én., Genius. Kiadói illusztrált
papírkötés, szakadozott borítóval, ........................................................................................................2 000

18144.Tamási Áron 3 műve: Szűzmáriás királyfi.; Ragyog egy csillag.; Virágveszedelem. Bp.,
1937-1938.,Révai. Kiadói egészvászon-kötések. .................................................................................1 800

18145.U. Dongó Elly: A vertcsipke készítésének leírása. H.n., é.n., k.n. Dongó György rajzaival és Ujvári
József fotóival illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. Fénymásolt. ................................................1 000
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18146.Barry Miles: Hippik. H.n., 2005, Jószöveg Műhely Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ........................................................................................1 000

18147.Határ Győző: Életút. I-III. köt. A Nyugati Magyar Irodalom gyöngyszemei V-VI-VII. Szombathely,
1994-1995, Életünk. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ............................................................2 200

18148.Josef Skvoreczky: Csoda. Ford.: V. Detre Zsuzsa. Bp., 1983, Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800

18149.A műveltség útja I-XIV. köt. Nem teljes. Bp.,én, Tolnai. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, változó állapotban, a borítón kopásnyomokkal is. ................................................4 800

18150.Rejtő Jenő 12 műve:  A szőke ciklon, A Néma Revolverek Városa, A három testőr Afrikában, Az
elveszett cirkáló, A Láthatatlan Légió, Csontbrigád, Egy bolond száz bajt csinál, Az előretolt
helyőrség, Ezen egy éjszaka. Bp., Albatrosz.;  A három testőr Afrikában. Bp., Könyvkuckó.; 
Piszkos Fred közbelép. Bp., Alexandra;  Kalandregények. Rejtő Jenő összegyűjtött művei 3. Bp.,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói papír védőborítóban. ...............................................1 000

18151.Vaszary Gábor: Kislány a láthatáron. Bp., 1939, Nova. Kiadói festett, aranyozott
egészvászon-kötés, szakadozott és koszos papír védőborítóval. Tulajdonosi névbejegyzéssel,
kissé meglazult kötéssel. ......................................................................................................................1 200

18152.3 db irodalomtörténeti könyv: Dr. Birkás Géza: A francia irodalom története. Bp., 1927, Szent István
Társulat. Kiadói papírkötés, borító szélén egészen apró szakadásokkal, máskülönben jó állapotban.
+ Kőrösi Albin: A spanyol irodalom története. Bp., 1930, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, belül jó állapotban. + Nagysolymosi József: A lengyel irodalom. Bp., 1934, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, borító hátsó fele foltos, egy lapon piros ceruzás jelöléssel ...........1 400

18153.Budapesti Újságírók Egyesülete Jubiláris Almanachja. Szerk.: Eötvös Leó. Bp., 1917. Kartonált
papírkötésben kis kopással, jó állapotban. ...........................................................................................1 600

18154.Uj Dekameron. Ludovic Helévy elbeszélései. I.-II. Bp., 1893. Ráth Mór. Kiadói, Kiss Valdemár féle
festett egészvászon kötésben. Jó példányok ........................................................................................3 000

18155.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ......................................................................................100

18156.Csaplár Vilmos: Kurva vagyok. Pénzt, de sokat! Zsidó vagyok Magyarországon. 3 könyv 1 kötetben.
Bp., Hanga, 2003. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóval. ................................................................800

18157.Tormay Cécile: Az ősi küldött. Esztergom, 2009, Pax Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban +
Szabó Dezső: Az elsodort falu. Szeged, Lazi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........1 600

18158.Móricz Zsigmond műveinek 7 kötete: Tűznek nem szabad kialudni, Szegény emberek, Magyarok,
Úri Muri, Kerek Ferkó, A fáklya, Légy jó mindhalálig. Bp., 1939, Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, benne kissé foltos lapokkal is, névbélyegzőkkel. ............2 800

18159.11 db fantasztikus könyv: Georges Walter: Repülnek a Vanessák, Alekszandr Beljajev: A
levegőkerekedő, Isaac Asimov: Gyilkosság a könyvvásáron, Isaac Asimov: Second Foundation,
Szívélyes Fhrenheit, Alapítvány és Föld, Alekszandr Szolzsenyicin: Ivan Gyenyiszovics egy napja,
Dieter Ott: Az ördöngös caprioli, Lengyel Péter: Ogg második bolygólya, Babits Jósika Laczkó:
Galaktika, Stanislaw Lem: Magellán felhő, különféle kiadásban, változó kötésben, jó állapotban. ......2 400

18160.Kemény Elemérné Bródy Mária: Kozmetikai készítmények előállítása elméleti és gyakorlati
kézikönyv. Bp., 1943, Magyar Vegyipari Szövetség, 383 p.+XVI t. Kiadói kopott félvászon-kötés,
sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, néhány bejelöléssel. .................................................................3 400

18161.Tömöry Tamás: Lakásunk. Budapest, 1979, Műszaki Könyvkiadó. A szerző rajzaival illusztrált. Kiadói
karton kötésben, kopottas fedőlap, egyébként jó állapotban. ..................................................................800

18162.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. (egybekötve). Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Korlátozott számú kiadás. ..............................................................................1 200

18163.Fodor András: A hetvenes évek I-II. Bp., 1995, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18164.Egy a haza. Békemenet 2012. Szerk.: Bayer Zsolt. h. n., 2012, Méry Ratio Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. ......................................................................................................1 600

18165.9 kötet az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványaiból: Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek 2db, Makkai
Sándor: Egyedül. Gróf Bánfy Miklós: Megszámláltattál.. Kuncz Aladár: Felleg a város felett.
Reményik Sándor: Romon virág. Kós Károly: Varjunemzetség. Tamási Áron: Ábel a rengetegben.
Szerb Antal: Magyar irodalomtörténet. Kopottas borítókkal, egészvászon-kötésben. ..........................4 800

18166.W.E.B. Griffin. Tábornokok. A háború katonái VI. könyv. H.n. 2003, Gold Book Kft. Kiadói Kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

18167.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................1 400

18168.Gunda Béla: A rostaforgató asszony. Bp., 1989, Múzsák. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 200

18169.Kultúra és tradíció II. Tanulmányok Ujváry Zoltán tiszteletére. Szerk.: Viga Gyula. Miskolc, 1992, kn.
Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Papírkötés, kopottas állapotban. ......................................800

18170.A papír világa. Antológia. Szerk.:Csepeli Szabó Béla. Bp., 1974, Táncsics. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ................................1 000

18171.Püski Sándor: Könyves sors - magyar sors. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................................................................................1 000



136
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18172.Antall József élete képekben. Összeáll.: Antall Péter - Szebellédy Géza. Gyula, 1994, Tevan Kiadó.
Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. ....................................................................800

18173.Székfoglalók 1995-1998. I-II. kötet. Szerk.: Beck Mihály. Bp., 1999, MTA. Kiadói papírkötés, kissé
foltos lapszélek de egyébként jó állapotban; Emlékbeszédek 1998. Az MTAÍ elhunyt tagjai felett.
Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 1999. MTA. Kiadói papírkötés,kissé foltos lapszélek de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

18174.Híres magyar cégek a minőség reprezentánsai. Famous Hungarian Companies Representing
Quality. Szerk.: Gerse László. Bp., én., Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 000

18175.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. IV. kötet. Coriolanus. Pest, 1865, Ráth Mór. Eredeti kiadói papírkötésben. ........................1 000

18176.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Békéscsaba;
kiadja a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................100

18177.Bánffy Miklós 2 műve: Megszámláltattál... I-II. köt.; Reggeltől estig. Kolozsvár, é.n., Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal. ........................................................1 800

18178.C. Hutchinson: Testamentum. Bp., én., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.T. Ford.: Ruzitska Mária.
Második kiadás. Borítót készítette Fenyves. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .................................800

18179.Markó László, Burucs Kornélia: Magyar Tudományos Akadémia tagjai 1825-2002. III. kötet. Bp.,
2003, MTA Társadalomkutató Központ. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Kiadói foltos papír védőborító. .....................................................................1 000

18180.Abulkászim Manszúr Firdauszí: Királyok könyve [Sáhnáme]. Fordította: Devecseri Gábor. Bp.,
1979, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

18181.Karácsony Sándor: A könyvek lelke. Irodalmi nevelés. Bp., 1941, Exodus. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

18182.Moira C. Harris, Nicola Jane Swinney: Lovak. A világ 100 lófajtájának eredete és jellemzői. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

18183.Gogol: Egy őrült emlékiratai-Boris László illusztrálta. Budapest 1999. Wolfpress Kiadó. Reprint
kiadás. ...................................................................................................................................................1 000

18184.Berzsenyi Dániel. Minden munkája. Sajtó alá rendezte: Kovách Aladár. H.n. 1943, Bólyai
Akadémia. Kiadói félvászon-kötés. .......................................................................................................1 200

18500.Földes Béla: A nemzetgazdaság és pénzügytan vezérfonala. Bp, 1906, Athenaeum. Negyedik,
átdolgozott kiadás. Kopott, foltos egészvászon kötésben, meglazult kötéssel és ceruzával írt
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................5 000

18504.Lestyán Sándor: Repülj fecském...Reményi Ede regényes élete. Bp, 1942, Renaissance. Szakadt,
foltos papírkötésben. Félig levált kötés, kijáró lapok. Számozatlan példány. .......................................1 200

18505.Kilincsek könyve. Grencsó István fotói. Szombathely, én. (1990-es évek), B.K.L. Kiadói és Reklám
Kft. Papírkötésben, szép állapotban. ....................................................................................................1 600

18507.Rájátszás. Szívemhez szorítom. Hn., 2015, Magvető-Kultúrkombinát. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Hiányzó CD melléklettel. ............................................................................................1 600

18508.Rájátszás. Szerk.: Nagy Gabriella- Valuska László. Hn., 2013, Kultúrkombinát Kft. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 600

18510.Paul Claudel: Kinyilatkoztatás. Miszterium, négy felvonásban és egy előjátékban. Békéscsaba,
1919., Tevan-kiadás. Fordította: Réti Irén és Szines Pál. Kiadói papírkötésben, szakadozott
borítóval és lapokkal, szakadt kötéssel. ................................................................................................1 000

18511.Inge Nielsen: A szeretkezés tudománya. Ölelj úgy, hogy jó legyen! Budapest, 1992., Top Trading
Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött. .........................................................1 000

18513.Petőcz András: Behatárolt térben. (záróversek, 1984- 2009). Szeged, 2010, Tisztatáj Alapítvány.
Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. A papírborító egy helyen elszakadt, egy helyen levált
a borító, de egyébként jó állapotban. A szerző által dedikált példány. .................................................1 200

18515.Éber Antal: Mikép gazdagodhatunk ingyen? Bp., 1940, (Szeged, Szeged Városi Nyomda.) Kovács
Katalin rajzaival illusztrált. Papírkötésben, szakadozott borítóval. ........................................................2 800

18516.Ambrus Zoltán: Színházi esték. Bp., én., "Élet" irodalmi és nyomda részvénytársaság. Átkötött
példány. Félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

18517.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................100

18520.Bitó László: Ábrahám és Izsák. Biblia-regény. Ford.: Rakovszky Zsuzsa. Bp., 2000., Argumentum.
Kiadói papírkötés. A szerző, Bitó László (1934-) által dedikált. ...............................................................800

18521.Oszlánczi Kata: A Vízkeletiek. Bp., 1996, Kerekes Katolikus Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ................800
18523.Szederkényi Ervin (szerk.): Weöres Sándor 70. születésnapjára. Pécs, 1983. Kiadói egészvászon

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 200
18525.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. ........................100
18527.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.

Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914, Franklin,
185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. ...........................................................................100
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18531.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....1 000

18539.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I. kötet. a II. kötet hiányzik; És hijjával találtattál. I-II. kötet.
Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel, benne a
tulajdonos nevével ...................................................................................................................................100

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) nyaklánc, gyönggyel díszített medálrésszel, jelzett, h: 60 cm, bruttó: 17,5 g .......................4 600
19001.Ezüst(Ag) gyűrű, korall berakással, jelzés nélkül, méret: 53, bruttó: 11,18 g .....................................10 000
19002.Ezüst(Ag) medál, csont berakással, jelzés nélkül, 3,5×2,5 cm, bruttó: 4,9 g ........................................4 000
19003.Ezüst(Ag) gyűrű, korall berakással, jelzés nélkül, méret: 52, bruttó: 4,8 g ...........................................5 000
19004.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 13,26 g ...........................................................................3 400
19005.Ezüst(Ag) nyaklánc, gyönggyel díszített medálrésszel, jelzett, h: 45 cm, bruttó: 19,5 g .......................5 000
19006.Ezüst (Ag) préselt lemez hamutartó. Jelzett 11x7 cm, 17,3 g ...............................................................3 000
19007.Ezüst (Ag) gyűrű, Jelzett 4,93 g m:53 ...................................................................................................2 600
19008.Ezüst (Ag) gyűrű, Jelzett 2,77 g m:58 ...................................................................................................2 000
19009.Ezüst (Ag) gyűrű, Jelzett 1,49 g m:58 ...................................................................................................2 000
19010.Ezüst(Ag) óralánc, jelzett, h: 31,5 cm, nettó: 5,1 g ...............................................................................3 000
19011.Aranyozott ezüst(Ag) ékszerek, karkötő, nyaklánc, 3 db, jelzettek, nettó: 5061 g ..............................12 000
19012.Ezüst (Ag) karkötő, jn 16,2 g d:6,3 g .....................................................................................................2 000
19013.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, csavart köves függővel, jelzett, h: 45 cm, 2,4×0,8 cm, bruttó: 5,4 g ...........2 000
19014.Ezüst(Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3 g ...........................................................1 200
19015.Ezüst(Ag) venezianer bokalánc, "hordós" függővel, jelzett, h: 22,5-25 cm, bruttó: 3,7 g ......................1 200
19016.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, köves "F" függővel, jelzett, h: 45 cm, 2,3×1,2 cm, bruttó: 5 g .....................1 800
19017.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 2,2 g ......................................................................1 200
19018.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves függővel, jelzett, h: 42-44 cm, bruttó: 2,3 g ................................................1 400
19019.Ezüst(Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 4,4 g ........................................................................1 600
19020.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kínai hosszú élet függővel, jelzett, h: 45-50 cm, 2,6×1,7 cm, nettó: 9,2 g ..3 200
19021.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, vitorlás függővel, jelzett, h: 45-50 cm, 2,7×1,4 cm, nettó: 7,4 g .................2 600
19022.Arany (Au) 14 K keretes Szűz Mária medál, jelzett, középrészen javítással, 3×2 cm, bruttó: 5,4 g +

bizsu lánc ..............................................................................................................................................5 000
19023.Ezüst (Ag) fülbevaló pár gyöngyökkel, Jelzett 13,49 g .........................................................................3 000
19024.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, köves függővel, jelzett, h: 60 cm, 1,6×0,7 cm, bruttó: 6,1 g .......................2 200
19025.Ezüst(Ag) ékszerek (1 db karperec, 5 db gyűrű, 1 db nyaklánc), bruttó: 28,17 g .................................4 000
19026.Ezüst(Ag) zsebóralánc, jelzés nélkül, h: 33 cm, nettó: 20,6 g ...............................................................1 600
19027.Ezüst(Ag) mokkás kanál, jelzett, h: 12,5 cm, nettó: 20,02 g .................................................................1 000
19028.Nyaklánc gránát és gyöngyökkel, ezüst szerelékkel 43 cm ..................................................................2 000
19029.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, köves négyzetes függővel, jelzett, h: 45-50 cm, 1,7×1,7 cm, bruttó: 12,6

g ............................................................................................................................................................4 400
19030.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, áttört szív függővel, h: 44,5 cm, 2,2×2,5 cm, nettó: 5,3 g ..................2 000
19031.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 10,3 g .................................................3 600
19032.Ezüst(Ag) venezianer bokalánc, köves függővel, jelzett, h: 22,5-25,5 cm, bruttó: 3,4 g .......................1 200
19033.Ezüst(Ag) anker nyaklánc, köves nyíl középrésszel, jelzett, h: 43-45,5 cm, bruttó: 2,3 g .....................1 400
19034.Ezüst(Ag) karkötő, zománcozott kacsafejekkel, jelzett, h: 16,5-19,5 cm, bruttó: 2,6 g .........................1 400
19035.Ezüst(Ag) pálcikás nyaklánc, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 13,7 g .............................................................4 800
19036.Ezüst(Ag) hosszú nyelű fűszeres kanál, 2 db, jelzett, h: 12,7 cm, nettó: 28,1 g .................................10 000
19037.Ezüst(Ag) "Gand" címeres, plasztikus díszkanál, jelzett, h: 12 cm, nettó: 14,2 g .................................5 000
19038.Ezüst(Ag) "nefelejcs" nyelű fűszeres kanál, jelzett, h: 11,5 cm, nettó: 14,7 g .......................................5 000
19039.Ezüst(Ag) rózsás nyelű fűszeres kanál, jelzett, h: 9,5 cm, nettó: 8,1 g .................................................2 800
19040.Ezüst(Ag) "Cuba" térképes, címeres díszkanál, jelzett, h: 12,1 cm, nettó: 14,3 g ................................5 000
19041.Ezüst(Ag) markazitos, virágos gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 2,5 g ...................................................1 200
19042.Ezüst(Ag) négyszögletes modern gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 9,8 g ...............................................3 400
19043.Ezüst(Ag) virágmintás karikagyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 4,3 g .......................................................1 600
19044.Ezüst(Ag) bordázott névjegykártyatartó, belül aranyozott, jelzett, 7,7×5,5×1,3 cm, nettó: 85,6 g ......28 000
19045.Ezüst(Ag) bordázott négyzethálós szivarka- vagy névjegykártyatartó, jelzett, 7,8×4,5×1 cm, nettó:

52,7 g ..................................................................................................................................................18 000
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19046.Ezüst(Ag) csipkézett szélű karikafülbevaló-pár, jelzés nélkül, d: 1,8 cm, nettó: 4,7 g ..........................1 800
19047.Ezüst (Ag) tokos jelzett Prima márkájú öngyújtó nettó 9 g. ...................................................................3 600
19048.Ezüst(Ag) sajtvilla, figurális puttó nyéllel, jelzett, h: 9,2 cm, nettó: 6,8 g ...............................................2 400
19049.Ezüst(Ag) rózsás szalvétagyűrű, jelzett, d: 4,8 cm, nettó: 38 g ..........................................................13 000
19050.Aranyozott ezüst(Ag) lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 50 cm, nettó: 3,2 g .............................................1 200
19051.Ezüst(Ag) áttört kereszt fülbevalópár, jelzett, 4×2 cm, nettó: 4,7 g .......................................................2 000
19052.Ezüst(Ag) csavart nyelű fűszerlapátpár, jelzett, h: 6,5-7,5 cm, nettó: 15,5 g ........................................5 500
19053.Ezüst(Ag) fűszerlapátpár, jelzett, eredeti címkével, h: 11,4 cm, nettó: 28,1 g ....................................10 000
19054.Ezüst(Ag) "Róma-Colosseum" díszkanál, figurális nyéllel, jelzett, h: 12,9 cm, nettó: 20,3 g ................7 500
19055.Ezüst(Ag) habos kanál, jelzett, h: 15,3 cm, nettó: 22,5 g ......................................................................8 000
19056.Ezüst(Ag) asztali kanál fűszertartó pár, jelzett, 11,3×4,5×1,5 cm, nettó: 56,3 g .................................20 000
19057.Ezüst (Ag) hamutál. Jelzett 43,5 g d: 10 cm .........................................................................................6 500
19058.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 52 és 56, bruttó: 4,37 g ...............................................1 800
19059.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, nettó: 6,29 g ......................................................2 400
19060.Ezüst(Ag) karkötő, íves középrésszel, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,79 g ..................................................2 400
19061.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, holdas medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 11 g ........................................4 800
19062.Ezüst(Ag) hullámos nyaklánc, virágos függővel, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 8,66 g .................................3 600
19063.Ezüst(Ag) karkötő, markazittal és színes kövekkel, jelzett, h: 17,5 cm, bruttó: 10,94 g ........................6 000
19064.Ezüst(Ag) szíves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,12 g .....................................................................1 600
19065.Ezüst(Ag) bross, jelzett, 3×3 cm, nettó: 15,99 g ...................................................................................4 800
19066.Ezüst(Ag) medálok, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 4,91 g ......................................................1 200
19067.Ezüst(Ag) nyaklánc, medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 14,03 g ...........................................................4 000
19068.Ezüst(Ag) karkötő, zománcozott díszítéssel, jelzés nélkül, h: 16,5 cm, bruttó: 13,9 g ..........................4 800
19069.Ezüst(Ag) "Maastricht" díszkanál, jelzett, zománcon sérüléssel, h: 13 cm, bruttó: 16,28 g ..................3 600
19070.Aranyozott ezüst(Ag) fűszeres kanál, zománc díszítéssel, 2 db, jelzett (orosz fémjel), h: 5,2 cm,

bruttó: 6,46 g .........................................................................................................................................6 000
19071.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, kővel, jelzés nélkül, 5×5 cm, bruttó: 14,02 g .........................................4 800
19072.Ezüst(Ag) zománcozott karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 27,11 g ...................................................10 000
19073.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 6×5 cm, bruttó: 16,28 g .............................................................................6 000
19074.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, millefioris medállal (üveg sérült), jelzett, h: 45 cm, d: 2,5 cm, bruttó:

5,64 g ....................................................................................................................................................2 400
19075.Ezüst(Ag) golfütős nyakkendőcsipesz, jelzett, h: 5 cm, nettó: 9 g ........................................................3 000
19076.Ezüst(Ag) "Toulon" díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 12,97 g .........................................................3 400
19077.Ezüst(Ag) markazitos gyűrű, jelzett, méret: 60, bruttó: 8,33 g ..............................................................2 800
19078.Ezüst(Ag) karperec, apró kövekkel, jelzett, 5,5×5,5 cm, bruttó: 14,03 g ...............................................4 800
19079.Ezüst(Ag) gyűrű, borostyánnal, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,91 g ..........................................................2 800
19080.Aranyozott ezüst(Ag) venezianer nyaklánc (szemhibával), borostyános medállal, jelzett, h: 44 cm,

bruttó: 4,6 g ...........................................................................................................................................2 600
19081.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és rózsaszín kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,9 g ..................................2 000
19082.Ezüst(Ag) fényképtartó medál, jelzés nélkül, kis hibákkal, 3×2,5 cm, nettó: 11,79 g ............................3 600
19083.Ezüst(Ag) zománcozott gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 5,62 g ...........................................2 000
19084.Ezüst(Ag) rombuszos karkötő, rózsakvarccal, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 20,18 g ...................................5 000
19085.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 43,5 cm, nettó: 8,68 g .................................................................3 000
19086.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,05 g .................................................5 000
19087.Ezüst(Ag) fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 26,63 g ...................................................8 000
19088.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 2,85 g .............................................................................1 600
19089.Ezüst(Ag) mandzsettagombpár, jelzett, nettó: 8,45 g ...........................................................................3 600
19090.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, jelzés nélkül, nettó: 3,17 g ....................................................................1 000
19091.Ezüst(Ag) filigrán díszítésű fülbevalópár gránátokkal és korallal, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 9,14 g ..........4 800
19092.Ezüst(Ag) skorpió alakú bross, jelzés nélkül, h: 5,5 cm, nettó: 8,05 g ..................................................2 400
19093.Ezüst(Ag) bross, fém tűvel, jelzett, 3,5×2,5 cm, bruttó: 4,06 g ..............................................................2 600
19094.Ezüst(Ag) masszív figaro karkötő, jelzés nélkül, h: 22 cm, nettó: 19,67 g ............................................5 500
19095.Ezüst(Ag) hullámmintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 7,6 g .........................................................2 200
19096.Ezüst(Ag) rombuszos karkötő, jelzett, h: 16 cm, nettó: 6,25 g ..............................................................2 200
19097.Ezüst(Ag) négyzet alakú fülklipsz, jelzett, 3×3 cm, nettó: 15,52 g ........................................................6 000
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19098.Ezüst(Ag) nyaklánc, medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 7,53 g .............................................................2 800
19099.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves függőrésszel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 5,82 g ............................................2 600
19100.Ezüst(Ag) mintás karikagyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 3,69 g .............................................................1 000
19101.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,82 g .................................................................................1 000
19102.Ezüst (Ag) cigarettatárca, jelzett, kisebb kopásokkal, foltokkal, nettó: 145 g ......................................18 000
19103.Ezüst (Ag) zöld köves gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 6,9 g ................................................................3 600
19104.Ezüst (Ag) lila ovális köves gyűrű, jelzett, kis kopással, a kövön apró sérüléssel, méret: 57, bruttó:

7,1 g ......................................................................................................................................................3 800
19105.Ezüst (Ag) sárga és fehér köves gyűrű, jelzett, kis kopással, méret: 54, bruttó: 4,6 g ..........................2 800
19106.Ezüst (Ag) ovális dobozka, fedelén MA monogrammal, jelzett, kis kopással, nettó: 16,4 g .................7 000
19107.2 db fém nyelű nagyító, jó állapotban, h: 11,5 cm és 9 cm ...................................................................1 800
19108.Ezüst (Ag) nagy szemű nyaklánc, kövekkel díszített A betűs medállal, jelzett, h: 49,5 cm, bruttó:

14,4 g ....................................................................................................................................................6 000
19109.Ezüst (Ag) csavart karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 8,3 g ..................................................................3 800
19110.Ezüst (Ag) karika fülbevaló pár, jelzés nélkül, kis horpadással, d: 6 cm, nettó: 5,5 g ...........................2 800
19111.Ezüst (Ag) nagyméretű karika fülbevaló pár, jelzett, kissé hajlott, d: 8 cm, nettó: 6,7 g .......................3 000
19112.Ezüst (Ag) sárkányos piercing, jelzett, bruttó: 2,94 g, h: 3 cm ..............................................................1 000
19113.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,38 g .........................................................3 000
19114.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 4,47 g ....................................................2 400
19115.Ezüst(Ag) markazitos gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,28 g ..............................................................2 000
19116.Ezüst(Ag) modern gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 5,32 g .....................................................................1 800
19117.Ezüst(Ag) masszív köves gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 27,05 g ......................................................6 000
19118.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 14,93 g .....5 000
19119.Ezüst(Ag) glídes karkötő, köves díszítéssel, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 7,58 g ....................................3 000
19120.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 2,97 g ....................................................2 000
19121.Ezüst(Ag) gyűrű, markazitokkal, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,51 g .........................................................2 000
19122.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 9,29 g ....................................................4 000
19123.Ezüst(Ag) karperec, köves díszítéssel, jelzett, d: 5 cm, bruttó: 16,28 g ................................................4 600
19124.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 63, bruttó: 5,48 g ..................3 200
19125.Ezüst(Ag) vízi csikó, jelzett, m: 5 cm, nettó: 25,21 g .............................................................................8 000
19126.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, deformációval, d: 5,5 cm, nettó: 8,33 g .....................................................3 600
19127.Ezüst(Ag) mokkás kanál, jelzett, h: 10 cm, nettó: 7,16 g ......................................................................2 400
19128.Ezüst(Ag) félköríves fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, nettó: 2,96 g .......................................................2 000
19129.Ezüst(Ag) nyaklánc, markazitos medállal, jelzett, h: 47 cm, bruttó: 6,26 g ...........................................2 800
19130.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 4 cm, nettó: 2,81 g ................................................................2 400
19131.Ezüst(Ag) zománcozott "Basel Rheinbrücke" kanál, jelzett, h: 12,5 cm, bruttó: 15,01 g ....................20 000
19132.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, h: 41 cm, bruttó: 10,6

g ............................................................................................................................................................4 800
19133.Ezüst(Ag) nyaklánc, virág alakú medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 4,76 g ...........................................2 400
19134.Ezüst(Ag) nyaklánc, ovális medállal, jelzett, h: 47 cm, bruttó: 8,1 g .....................................................2 800
19135.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, zöld kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,74 g ..................................................2 000
19136.Ezüst(Ag) gyűrű, köves díszítéssel, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,45 g ...................................................1 000
19137.Ezüst(Ag) filigrán virágos bross, jelzés nélkül, d: 2 cm, nettó: 2,26 g ...................................................1 800
19138.Ezüst(Ag) gyűrű, kék kővel és markazitokkal, méret: 54, bruttó: 6,05 g ...............................................2 800
19139.Ezüst(Ag) kék köves fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 8,42 g .....................................................2 800
19140.Ezüst(Ag) félköríves fülbevalópár, zománcozott díszítéssel, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 6,25 g ..............2 600
19141.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, jelzett, kissé deformált, méret: 56, bruttó: 4,17 g ..............................2 000
19142.Ezüst(Ag) gyűrű, hiányos markazit berakással, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,58 g .................................2 400
19143.Ezüst(Ag) modern ovális gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 10,77 g ........................................................5 000
19144.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és fekete kővel, jelzés nélkül, sérült, méret: 54, bruttó: 5,26 g ................2 800
19145.Ezüst(Ag) gyűrű lila kővel és markazittal, jelzett, ív alján öntési hibával, méret: 55, bruttó: 6,43 g ......2 800
19146.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és zöld kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 7,78 g ........................................3 800
19147.Ezüst(Ag) gyűrű, 5 db kővel, jelzett, méret: 52, bruttó: 2,38 g ..............................................................1 600
19148.Ezüst(Ag) ovális sugaras gyűrű markazittal és piros kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 4,03 g ...............2 800
19149.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és kék kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 5,46 g .........................................2 800
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19150.Ezüst(Ag) modern dupla körös gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 13,88 g ...............................................4 000
19151.Aranyozott ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 10,34 g ......4 800
19152.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal és kék kővel, jelzés nélkül, méret: 54, bruttó: 5,04 g ..............................3 000
19153.Ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, 2 db, jelzettek, méret: 56 és 57, bruttó: 4,4 g .....................................2 000
19154.Ezüst(Ag) pillangó miniatűr, jelzett, 2,3×3 cm, nettó: 3,45 g .................................................................1 800
19155.Ezüst(Ag) fülbevalópár, markazittal és kék kövekkel, jelzett, 2,5×1,6 cm, bruttó: 10,48 g ....................4 800
19156.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, markazitos, kék köves medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 6,76 g ...............3 800
19157.Ezüst(Ag) golyós nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 7,97 g ...................................................................2 800
19158.Ezüst(Ag) fülbevalópár, markazittal és fekete kővel, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 10,97 g ........................4 800
19159.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 86,57 g ..........................................................................28 000
19160.Ezüst(Ag) félköríves fülbevalópár, jelzés nélkül, d: 1,5 cm, nettó: 4,92 g .............................................1 800
19161.Bőr karkötő, ezüst (Ag) díszítésekkel, jelzett, h: 21 cm, bruttó: 20,32 g ...............................................4 800
19162.Ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzés nélkül, d: 4,5 cm, nettó: 21 g ................................................................5 000
19163.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 22,1 g ..............................................................................5 000
19164.Ezüst(Ag) medálok, 2 db, jelzett, bruttó: 6,45 g ....................................................................................1 600
19165.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 11,49 g .................................................4 000
19166.Ezüst(Ag) fonott, csavart nyaklánc, borostyános medállal, jelzett, javított lánc, h: 44 cm, bruttó: 9,37

g ............................................................................................................................................................3 600
19167.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott fülbevalópár, jelzett, 3×1,5 cm, bruttó: 16,82 g ........................5 000
19168.Ezüst (Ag) késbakok 5 db. Magyar, XIX. sz. vége. Jelzett, lóherés mesterjeggyel 225 g ..................36 000
19169.Ezüst(Ag) tárgyak, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 40,39 g ....................................................10 000
19170.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal gazdagon kirakva, jelzett, méret: 53, bruttó: 6,29 g ................................1 800
19171.Ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 60, bruttó: 2,41 g ..........................................................1 800
19172.Ezüst(Ag) hullámos karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 4,25 g .................................................................2 000
19173.Ezüst(Ag) karkötő, 2 db, jelzett, h: 18 és 20 cm, nettó: 8,78 g ..............................................................3 000
19174.Ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 5,5 cm, bruttó: 2,15 g ......................................................................2 400
19175.Ezüst(Ag) fülbevalópár, fekete kővel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 10,04 g ..................................................5 000
19176.Ezüst(Ag) nyaklánc, szívecskés függőrésszel, jelzett, h: 41 cm, bruttó: 4,39 g ....................................1 800
19177.Ezüst(Ag) golyós nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 16,44 g .................................................................6 000
19178.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, jelzett, h: 47 cm, nettó: 8,6 g ....................................................................2 800
19179.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 6,39 g ...................................................................2 800
19180.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 15,91 g .......................................................6 000
19181.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, markazittal és kék kővel, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 15,01 g ........................6 000
19182.Ezüst(Ag) könyv alakú tartó, jelzett, 4,5×2,3 cm, nettó: 13,59 g ...........................................................5 500
19183.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 6,51 g ................................................................................2 800
19184.Ezüst(Ag) karikás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,82 g .................................................................2 800
19185.Ezüst(Ag) nyaklánc, markazitos medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 5,24 g ...........................................2 800
19186.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 9,15 g ................................................................................3 200
19187.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 47 cm, nettó: 17,35 g ............................................................................6 000
19188.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 47 cm, bizsu medállal, bruttó: 3,78 g .......................................1 800
19189.Ezüst(Ag) szőtt karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, nettó: 9,44 g .....................................................................3 400
19190.Ezüst(Ag) medál, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, nettó: 8,35 g ...........................................................1 800
19191.Ezüst(Ag) piros szíves gyűrű, "love" felirat, jelzett, méret: 52, bruttó: 2,73 g ........................................1 200
19192.Ezüst(Ag) gyűrű, zöld kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 9,84 g ...............................................................2 800
19193.Ezüst(Ag) karikás fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, nettó: 4,52 g ...........................................................2 200
19194.Ezüst(Ag) medál, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, nettó: 7,65 g ...........................................................2 000
19195.Ezüst(Ag) gyűrű, markazit és gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 58, bruttó: 4,23 g ..............................2 000
19196.Szilikon gyűrű, ezüst(Ag) szerelékekkel, díszítéssel, jelzett, méret: 52, bruttó: 8,19 g .........................1 800
19197.Ezüst(Ag) filigrán virág miniatűr, jelzés nélkül, nettó: 17,41 g ...............................................................4 000
19198.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, borostyánnal, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,99 g ................................................2 000
19199.Ezüst(Ag) medálok, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, nettó: 6,96 g ........................................................2 000
19200.6+1 db ezüst (Ag) szalvétagyűrű díszdobozban. Jelzett, össz nettó 42 g ..........................................10 000
19201.Ezüst (Ag) tálka. Jelzett. 158 g, d:13 cm .............................................................................................20 000
19202.Ezüst(Ag) kerek hólyagos peremű tálca, jelzett, d: 15,5 cm, nettó: 133 g ..........................................28 000
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19203.Ezüst (Ag) hat személyes evőeszköz készlet. 45 darabos Magyar, XIX. sz. vége. Jelzett, lóherés
mesterjeggyel nettó 1831 g + ezüst nyelű kések. A készlethez való késbakok és fűszertartók az
árverés további tételei. ......................................................................................................................360 000

19204.Ezüst(Ag) kerek hólyagos peremű tálca, jelzett, 33×19 cm, nettó: 244 g ...........................................48 000
19205.Ezüst (Ag) talpú kristály váza. Jelzett, nagyon apró lepattanással . 17 cm ..........................................8 000
19206.Ezüst (Ag) talpú kristály váza. Jelzett, hibátlan. 21 cm .........................................................................8 000
19207.Ezüst (Ag) gyűrű kis méretű, dekor kővel. Jelzett. 1,49 g m: 48 ...........................................................1 600
19208.Ezüst (Ag) gyűrű, kővel. Jelzett. 2,36 g m: 56 .......................................................................................1 600
19209.Ezüst (Ag) gyertyatartó talpában nehezékkel 6 cm ...............................................................................2 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 398. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 397. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10004 1200
10006 4000
10009 7000
10013 3200
10015 24000
10018 14000
10020 220000
10021 4000
10024 11000
10025 22000
10029 4000
10032 8000
10036 24000
10043 8500
10047 38000
10050 1400
10054 15000
10062 7500
10063 50000
10065 2000
10068 10000
10069 24000
10070 4200
10071 12000
10076 22000
10078 6000
10079 12000
10080 8000
10084 90000
10085 24000
10092 48000
10099 11000
10100 13000
10101 6000
10104 5000
10108 5000
10121 12000
10122 12000
10125 2600
10127 11000
10129 24000
10135 4800
10136 4600
10153 28000
10157 10000
10159 36000
10161 3600
10169 24000
10170 6000
10171 14000
10173 4000
10174 15000
10176 5000
10184 2000

10185 7000
10191 11000
10193 4000
10194 3000
10202 5500
10204 6000
10205 3000
10206 12000
10209 2000
10211 2000
10212 15000
10223 3000
10224 22000
10225 30000
10226 4400
10227 8000
10232 5000
10233 4000
10237 4600
10241 5000
10243 1400
10244 2000
10246 8500
10247 9500
10250 22000
10256 3000
10257 5000
10258 3200
10262 13000
10264 8500
10265 3000
10269 15000
10271 3200
10272 3200
10277 2000
10281 7000
10283 28000
10285 12000
10287 5000
10289 30000
10290 65000
10293 3000
10296 9500
10297 11000
10303 85000
10304 95000
10308 8000
10315 8000
10316 15000
10317 26000
10318 3000
10324 4200
10326 14000
10327 18000

10328 5000
10332 6500
10333 18000
10334 6000
10335 4400
10336 15000
10337 6000
10338 22000
10343 6000
10344 6000
10349 36000
10350 3800
10354 6000
10363 5000
10364 5000
10365 8000
10367 3000
10369 1000
10376 2600
10377 24000
10378 6000
10381 22000
10382 16000
10383 2800
10387 8000
10388 2400
10389 2000
10393 5500
10394 3600
10395 5000
10397 9000
10402 9000
10404 1000
10406 19000
10408 20000
10416 20000
10417 5000
10424 11000
10428 26000
10429 14000
10431 9500
10432 42000
10433 9500
10445 6500
10450 8500
10452 6000
10457 19000
10459 5000
10466 3000
10469 2800
10470 4000
10473 7000
10474 2000
10475 2000

10476 4000
10484 1200
10485 3400
10486 3000
10490 5500
10493 400
10498 2600
10503 4000
10504 2000
10505 3400
10506 12000
10507 6000
10510 5000
10515 2400
10516 1600
10517 5000
10524 5000
10529 9000
10531 2000
10536 3000
10542 2800
10546 1200
10548 3000
10557 9000
10565 1600
10567 1800
10568 7500
10569 8500
10572 1000
10579 1600
10582 9000
10584 1000
10587 2600
10591 700
10593 4000
10594 2000
10597 3400
10598 4400
10599 5500
10600 3800
10601 2400
10603 4800
10606 44000
10612 5500
10614 3000
10615 4000
10616 3000
10620 3600
10621 4200
10623 2000
10624 2600
10625 6500
10628 3600
10629 30000

10633 9000
10635 3600
10636 1600
10637 2200
10638 1200
10639 2200
10640 3000
10641 2000
10642 1200
10643 2200
10644 2000
10646 5000
10648 2400
11000 1000
11002 30000
11003 6000
11004 12000
11005 5000
11006 30000
11007 5500
11008 20000
11009 5000
11010 16000
11011 4000
11012 14000
11013 20000
11014 4200
11015 40000
11017 22000
11019 26000
11024 3200
11025 6000
11026 3000
11027 2200
11028 3000
11029 4200
11030 3000
11034 2200
11035 1600
11042 1600
11045 1400
11046 2400
11048 6000
11049 8000
11052 2000
11060 10000
11063 34000
11066 3000
11067 2600
11072 4800
11073 1000
11076 2000
11077 1400
11079 2000

11083 3000
11089 1200
11090 3200
11091 2200
11092 2600
11093 2200
11095 1000
11097 2200
11100 6000
11103 6000
11104 9000
11107 20000
11110 10000
11111 2000
11113 6000
11114 5000
11115 5000
11116 5000
11120 9500
11123 5000
11125 1400
11127 3400
11128 3600
11129 17000
11130 2000
11131 34000
11132 10000
11133 7500
11134 20000
11135 2600
11136 3000
11139 6500
11140 6000
11141 2600
11145 3200
11146 4200
11148 3400
11149 2000
11151 6000
11154 4400
11156 2000
11158 12000
11159 17000
11162 1200
11163 3000
11164 4000
11166 3000
11167 5000
11168 9500
11169 3200
11170 2400
11171 8000
11173 5500
11174 5500



11177 7000
11178 11000
11180 4800
11182 21600
11183 8500
11184 10000
11186 36000
11187 19000
11189 4200
11191 60000
11192 11000
11193 14000
11194 15000
11198 3400
11200 44000
11201 3200
11202 4000
11203 6000
11205 2800
11210 8000
11211 16000
11213 3200
11214 3600
11215 3200
11216 2600
11218 2400
11223 1200
11224 75000
11225 2200
11226 2200
11227 10000
11228 1000
11229 3200
11230 12000
11232 2400
11233 3800
11235 9000
11237 11000
11242 3000
11243 12000
11245 8000
11246 3000
11247 3000
11248 4800
11249 2800
11250 3000
11251 5500
11252 8500
11253 3000
11254 2000
11255 2400
11258 3000
11259 4600
11260 3800

11261 2000
11264 2400
11265 1400
11266 1400
11267 1000
11268 3800
11269 2600
11270 2800
11271 1200
11272 10000
11273 3200
11276 2400
11277 3200
11281 13000
11282 4200
11283 2000
11284 1200
11285 3000
11286 4600
11287 2600
11289 2400
11290 1800
11291 3400
11292 2000
11293 6500
11295 6000
11296 6500
11297 15000
11298 2400
11300 1400
11303 1800
11306 2200
11309 15000
11310 8500
11311 5500
11312 22000
11313 5500
11315 3200
11316 1800
11318 3000
11319 2000
11320 2000
11321 3800
11322 2000
11324 17000
11325 8500
11326 4000
11328 4000
11329 28000
11330 2000
11331 4000
11332 1400
11335 4000
11336 7000

11338 7000
11339 6500
11340 3400
11342 3000
11343 4000
11345 9000
11346 13000
11347 3200
11348 3000
11349 1000
11350 2000
11353 3600
11354 3400
11357 1600
11359 2000
11361 1600
11362 6000
11363 1400
11365 7000
11367 4600
11368 1000
11370 1200
11372 3200
11375 1200
11376 3800
11377 1000
11378 1000
11381 1000
11382 3200
11383 3000
11385 4000
11389 2400
11390 4400
11391 1200
11392 4600
11404 2200
11405 5500
11406 4000
11411 12000
11413 12000
11414 3800
11415 5000
11418 3800
11419 3800
11420 7000
11426 700
11429 3400
11435 140000
11439 1600
11441 2400
11442 2200
11443 2600
11444 5500
11445 9000

11446 3000
11447 2200
11448 2200
11453 4200
11454 2000
11458 28000
11461 36000
11466 2200
11474 5500
11477 75000
11478 20000
11479 3400
11480 3800
11485 1600
11486 5000
11487 3000
11490 2400
11492 2400
11497 8500
11501 5000
11503 3200
11504 6500
11505 3000
11506 3000
11507 6500
11508 2000
11512 2400
11515 6000
11516 1600
11518 4200
11525 2400
11526 2800
11527 2000
11529 2400
11530 2000
11532 1000
11534 7000
11535 11000
11536 2400
11537 2400
11538 4000
11539 1000
11541 3000
11546 1800
11548 3200
11549 1200
11551 1400
11553 2800
11554 2400
11555 1800
11557 1400
11560 1800
11563 1400
11565 1000

11566 2400
11568 1600
11570 1000
11571 2400
11572 2000
11573 2000
11575 5500
11582 2000
11587 800
11589 1800
11592 2400
11596 1200
11598 2000
11600 1400
11601 8000
11607 11000
11609 5000
11613 6000
11614 20000
11615 10000
11617 16000
11620 20000
11622 1200
11624 3400
11625 7000
11626 10000
11631 13000
11633 12000
11634 4000
11637 14000
11638 16000
11639 2000
11641 3200
11642 3800
11643 8000
11645 2200
11647 7000
11651 2200
11655 3000
11657 2200
11660 2200
11664 15000
11666 3600
11667 8500
11668 4600
11669 2200
11670 7000
11673 24000
11674 12000
11675 2000
11676 1000
11677 24000
11678 3000
11679 12000

11692 1800
11693 10000
11694 90000
11696 7000
11698 16000
11702 1200
11704 4200
11705 26000
11706 28000
11707 28000
11708 34000
11709 6000
11710 13000
11711 6500
11714 3000
11716 1000
11728 26000
11729 14000
11731 5500
11732 1000
11733 1200
11736 2000
11737 5500
11738 46000
11740 1800
11743 9000
11744 2400
11755 2600
11757 3200
11758 1600
11759 2200
11761 8500
11762 3200
11767 2800
11769 3000
11770 1800
11779 6000
11785 1600
11792 1800
11794 3400
11796 2000
11797 1200
11801 2000
11802 4200
11810 1800
11816 2800
11817 5500
11818 3000
11820 4400
11821 8000
11830 9000
11832 2400
11833 1400
11834 2000



11835 2600
11840 8500
11841 1200
11842 6500
11843 6500
11845 2000
11846 2000
11847 2000
11848 3000
11850 6500
11851 1800
11853 8000
11857 2200
11862 1800
11863 4400
11864 3000
11865 2000
11867 4000
11868 2600
11869 1600
11871 9000
11874 3200
11876 3000
11878 2000
11882 6500
11883 3000
11884 1200
11885 2000
11886 4000
11887 4000
11888 2000
11889 2800
11890 2000
11894 6500
11896 4000
11897 3200
11898 1000
11902 2200
11903 3000
11905 1800
11906 3000
11914 3200
11915 1600
11916 22000
11917 2800
11921 8500
11923 1600
11924 1200
11927 2600
11928 2000
11929 15000
11930 3000
11932 4200
11933 1800

11934 3000
11935 5500
11936 1600
11940 1600
11941 2000
11942 7000
11943 2400
11944 3800
11948 5500
11952 3000
11954 3600
11956 2400
11958 2000
11959 6000
11960 4000
11962 2000
11963 4400
11966 3000
11970 3000
11972 2400
11973 1200
11974 1000
11975 1000
11978 2600
11979 7000
11981 5000
11982 1200
11984 1400
11987 1200
11988 3000
11992 1000
11994 1600
11996 2400
11997 2200
11998 3600
12000 1200
12001 3000
12002 7000
12003 800
12004 1200
12005 1200
12006 800
12007 1600
12008 1200
12012 4000
12013 3000
12014 1400
12015 2400
12018 3000
12020 3000
12021 2000
12022 2000
12023 3000
12024 5000

12025 1000
12026 22000
12028 2000
12029 2000
12030 3000
12031 7500
12032 2200
12035 2200
12037 14000
12041 7500
12042 5000
12044 2800
12045 4000
12046 3400
12047 2600
12049 2200
12051 10000
12052 3400
12054 11000
12058 1200
12060 3000
12061 8500
12062 3200
12065 5000
12069 2000
12070 1400
12071 2000
12072 6000
12076 1200
12077 1200
12078 1400
12081 3000
12084 4400
12085 2000
12086 9000
12087 4000
12088 4200
12091 9500
12094 1800
12095 2000
12096 2000
12097 1400
12098 2000
12099 3000
12108 2200
12109 1600
12110 1200
12111 5000
12112 3600
12114 3800
12118 5000
12121 1800
12122 1200
12125 1200

12126 900
12127 2400
12129 2800
12134 1400
12136 2200
12137 1400
12139 2200
12140 1600
12143 1200
12144 3400
12145 8000
12149 3000
12150 4600
12153 1800
12157 1200
12158 3400
12160 5000
12161 2600
12162 6500
12163 4400
12164 3400
12165 8000
12166 1200
12167 2400
12169 1600
12171 2000
12172 3000
12173 3800
12174 55000
12176 1400
12178 4800
12179 5500
12180 2000
12182 2800
12183 1200
12185 9000
12186 1800
12187 4000
12190 1200
12191 8500
12193 1000
12195 9500
12197 1200
12198 8500
12201 3000
12202 2000
12204 3200
12208 2000
12215 3200
12216 3400
12217 1400
12219 7000
12220 1000
12221 13000

12226 1400
12227 3000
12228 1200
12229 2200
12234 8500
12236 1800
12237 1400
12238 1600
12239 4600
12240 1200
12242 2000
12243 2800
12244 1000
12247 2000
12249 2200
12250 2600
12251 1400
12253 1400
12255 3000
12256 1000
12257 5000
12258 1200
12260 1200
12261 6000
12262 2800
12263 5000
12264 5500
12265 2000
12268 30000
12269 3000
12270 6000
12271 1600
12272 1000
12274 2200
12275 2800
12281 2800
12282 1400
12283 14000
12284 4000
12285 6000
12288 26000
12289 2000
12292 1400
12293 1600
12294 3000
12297 2400
12298 2000
12302 2000
12304 1600
12305 1600
12306 1200
12308 2000
12309 1600
12311 4400

12312 1000
12313 3600
12314 3200
12315 1000
12316 2000
12317 1800
12321 4600
12322 9500
12323 3000
12324 2400
12325 2000
12327 2200
12328 5000
12329 1800
12342 1200
12343 4600
12344 3200
12345 2000
12347 1800
12348 12000
12349 2000
12353 2400
12355 13000
12374 1000
12377 3000
12381 1000
12387 100
12388 1400
12403 1800
12406 2000
12417 1200
12418 4800
12420 13000
12421 1000
12422 4000
12423 1000
12424 2000
12426 5000
12427 22000
12428 2000
12429 1400
12430 2200
12431 1200
12432 2600
12433 1800
12434 1400
12435 2000
12437 2600
12438 2400
12439 3400
12440 1400
12441 1400
12442 2000
12444 2400



12446 2800
12447 4000
12448 2000
12449 6000
12450 5500
12452 1400
12454 3000
12455 1400
12458 1800
12459 3000
12460 3000
12462 2000
12467 2400
12468 2000
12469 1200
12471 10000
12472 3600
12478 1400
12481 1200
12486 1400
12487 8500
12489 5500
12490 1200
12491 1200
12496 1400
12498 1000
12499 1000
12500 1000
12501 1000
12503 3000
12504 5500
12506 8500
12507 2200
12508 3200
12509 1000
12518 4000
12524 3000
12525 3000
12526 1200
12529 3000
12544 30000
12550 2200
12551 2000
12553 5000
12555 2000
12556 2600
12560 1200
12561 2600
12562 1200
12564 5000
12566 1800
12574 5000
12575 8500
12577 3600

12578 1800
12579 5000
12581 2200
12583 4000
12591 7000
12593 3800
12594 3000
12599 3000
12600 5500
12601 2000
12604 7500
12607 30000
12608 9000
12609 7000
12610 2200
12616 1000
12617 5500
12620 2400
12621 3800
12622 2200
12623 3400
12625 1400
12626 3200
12628 1200
12640 1200
12641 1400
12642 1200
12643 1200
12645 2600
12648 3200
12649 6500
12650 8500
12652 2400
12654 2000
12655 1200
12656 1200
12657 1200
12658 1400
12660 2200
12661 2000
12662 2000
12663 2000
12668 5000
12669 1000
12670 1000
12683 3400
12684 14000
12686 3800
12687 2200
12688 9000
12690 1000
12693 2600
12696 3000
12700 1000

12706 1000
12711 5500
12712 1200
12713 1200
12714 3000
12715 1600
12716 2000
12718 1200
12719 2200
12720 2000
12728 3000
12729 3000
12730 3000
12734 2000
12737 800
12744 5500
12745 1000
12751 1000
12756 1200
12759 1200
12760 4000
12761 1200
12762 1600
12763 4000
12764 13000
12765 1800
12770 2000
12774 3000
12776 1000
12779 1800
12780 800
12784 3600
12787 1200
12788 1800
12790 26000
12793 1200
12794 1200
12796 1200
12797 1200
12798 1200
12800 2000
12801 1200
12802 1600
12803 1200
12804 2000
12805 1000
12807 1800
12808 1000
12810 1200
12811 1000
12812 3000
12814 2000
12817 1200
12818 1200

12820 2000
12821 2000
12823 1000
12825 1200
12826 1200
12829 2000
12831 2000
12838 1600
12839 1600
12840 2400
12841 24000
12842 65000
12843 28000
12844 8000
12845 17000
12846 5000
12849 46000
12850 6000
12851 4000
12852 30000
12854 2000
12855 3200
12856 36000
12857 3200
12870 1200
12883 3000
12888 3600
12890 2200
12891 3000
12892 1200
12893 1000
12896 2000
12898 1000
12899 3200
12900 2400
12901 4600
12902 3400
12905 5000
12908 4000
12909 6500
12910 5000
12912 5000
12913 6500
12916 3000
12917 2000
12918 2200
12920 100
12923 1400
12924 1400
12925 800
12926 2400
12929 2200
12930 16000
12931 4000

12932 3200
12933 1400
12934 1000
12935 1000
12936 7000
12937 1000
12938 5000
12939 5000
12940 5000
12941 5000
12942 5000
12943 5000
12944 5000
12945 10000
12946 5000
12947 5000
12948 5000
12949 5000
12950 5000
12951 5000
12952 5000
12953 5000
12954 5000
12955 5000
12956 5000
12957 5000
12958 5000
12960 3800
12961 15000
12963 2200
12964 16000
12965 5500
12966 1000
12967 5500
12968 3600
12970 12000
12975 12000
12981 20000
12986 24000
12993 10000
12995 12000
12996 2000
12998 600
12999 1600
13004 4000
13007 4000
13009 2200
13010 7000
13011 3200
13012 2400
13013 3200
13014 1600
13016 2000
13018 1600

13020 13000
13022 1600
13026 26000
13031 2000
13032 1600
13034 3600
13035 3400
13037 1600
13039 2400
13040 2000
13041 2000
13045 1600
13046 2200
13048 5000
13052 8000
13055 2400
13057 5000
13058 22000
13060 3800
13062 2400
13063 12000
13065 13000
13066 5500
13067 1600
13069 6000
13070 1400
13072 22000
13073 5500
13075 7500
13076 5500
13077 7500
13078 1000
13079 2400
13080 3000
13081 2800
13082 1200
13083 1000
13085 9000
13086 4800
13087 7500
13088 9000
13089 3000
13090 4200
13092 7000
13093 3800
13095 7500
13096 9500
13097 6500
13098 4600
13099 11000
13101 1600
13102 1600
13103 1600
13108 1600



13110 1600
13114 2000
13116 9000
13117 2200
13118 2400
13119 5500
13120 1200
13122 11000
13123 17000
13126 120000
13127 65000
13131 3600
13133 800
13136 3000
13137 3400
13140 1200
13144 1000
13153 24000
13155 2400
13156 70000
13157 2400
13161 3200
13162 1000
13163 4000
13164 3200
13165 3800
13166 3800
13167 7000
13168 4400
13169 2000
13170 11000
13171 3800
13172 4400
13173 5000
13174 9000
13175 28000
13176 1600
13177 1000
13178 1000
13179 1000
13180 11000
13181 6000
13182 7500
13183 8000
13184 1600
13187 1600
13189 2400
13190 1400
13192 2600
13193 3000
13194 1000
13195 2600
13197 3200
13199 1600

13200 5500
13202 2200
13206 3200
13207 1200
13208 1200
13210 1800
13211 3000
13212 8500
13213 1400
13215 1200
13216 13000
13219 11000
13221 1000
13222 3400
13223 1000
13224 1400
13225 4000
13226 2200
13228 1000
13229 2600
13231 1200
13233 12000
13234 7000
13235 5500
13236 3000
13237 4000
13240 2000
13241 3800
13242 7000
13243 1000
13246 1400
13249 8500
13250 1600
13255 3800
13259 2000
13260 1800
13262 11000
13263 2600
13265 1800
13266 1800
13267 2400
13268 2000
13269 1400
13271 4400
13272 2000
13274 1400
13278 1200
13279 1000
13281 5500
13282 2000
13283 1600
13285 2000
13286 1400
13287 1400

13288 1800
13290 44000
13291 5500
13292 2000
13293 6000
13294 1400
13295 1000
13297 9000
13299 7500
13300 2000
13310 4200
13312 1000
13313 2000
13314 3000
13315 1200
13316 1000
13317 1200
13320 10000
13322 1000
13323 1400
13328 3400
13331 1800
13333 2800
13334 2000
13335 3600
13336 1200
13338 1600
13339 5500
13340 1200
13341 4000
13342 4000
13343 2800
13346 4600
13350 1000
13351 1800
13353 800
13354 800
13358 1200
13359 1200
13360 1200
13362 1200
13364 1000
13365 8500
13366 3400
13367 1200
13368 3000
13369 1000
13372 2000
13373 2000
13374 5500
13375 7500
13377 7500
13379 1800
13380 1400

13383 1200
13384 1400
13386 6000
13387 1400
13388 1000
13390 1400
13396 3600
13398 4600
13399 4000
13400 2600
13402 2000
13403 1200
13404 1000
13405 1000
13406 1000
13407 800
13408 1800
13409 2000
13410 2600
13412 4000
13413 800
13416 3000
13417 5000
13418 5500
13419 1200
13420 1400
13422 24000
13423 28000
13424 8000
13425 1000
13426 1800
13427 20000
13428 16000
13429 9500
13431 1000
13432 10000
13437 2000
13438 1000
13440 18000
13441 5000
13442 4200
13443 1400
13446 2000
13454 1000
13455 1000
13458 3000
13462 2400
13463 2600
13464 1400
13469 1600
13470 3600
13471 1600
13472 2800
13473 2000

13474 2800
13475 3000
13476 14000
13477 8500
13478 5500
13479 3600
13480 2200
13483 3200
13484 5000
13485 2000
13486 15000
13487 3400
13488 2600
13489 3000
13491 4000
13492 1800
13493 2200
13495 3200
13496 3400
13497 2800
13498 22000
13499 16000
13500 6500
13501 4400
13502 11000
13503 20000
13504 60000
13505 16000
13506 8000
13507 9500
13508 2600
13509 12000
13510 6000
13511 9000
13512 12000
13513 5500
13520 6000
13523 1200
13527 8500
13529 5000
13532 4000
13534 1600
13541 1000
13542 32000
13545 22000
13546 5000
13547 8000
13549 5000
13550 16000
13551 2600
13552 3000
13556 3000
13558 1000
13561 1200

13562 1400
13566 1400
13568 7000
13569 7500
13575 14000
13576 800
13578 1000
13579 1600
13580 4000
13583 1000
13584 1200
13585 1600
13587 3600
13588 6000
13592 11000
13593 2000
13594 3200
13613 2400
13615 8000
13618 2000
13619 5500
13620 2000
13621 1000
13622 1000
13626 7000
13627 2000
13631 3800
13635 2800
13642 6500
13643 5000
13645 6000
13646 3200
13647 1600
13648 2200
13651 2200
13653 3000
13657 1600
13659 3400
13660 13000
13664 2000
13665 2000
13666 1600
13670 800
13671 1600
13672 800
13678 2600
13680 1600
13682 1000
13683 5500
13684 1800
13686 4200
13687 1800
13688 1200
13691 3000



13692 1200
13694 2400
13696 2000
13699 2000
13700 5500
13701 1400
13706 1000
13708 2600
13709 1600
13710 2000
13712 2400
13716 1000
13721 7500
13723 3000
13729 1000
13732 1400
13733 1800
13734 1000
13736 1000
13738 1000
13740 800
13741 800
13742 2000
13743 1000
13747 6000
13749 1000
13750 1600
13753 1600
13755 5000
13756 1000
13765 2000
13768 3000
13769 4000
13770 1200
13773 7000
13774 1400
13778 2000
13779 1800
13780 1800
13781 1600
13785 4000
13792 1200
13802 1200
13804 6000
13811 1600
13812 3200
13814 400
13815 3600
13820 1000
13825 9500
13826 3200
13830 5000
13833 4400
13834 8000

13835 2200
13836 24000
13839 600
13845 5000
13846 5000
13851 5000
13862 5000
15001 6500
15003 3200
15005 5000
15009 3800
15010 2000
15011 2400
15012 4000
15013 4200
15015 4000
15016 15000
15017 9000
15018 18000
15022 3000
15023 3400
15024 3200
15025 2800
15026 3200
15028 3600
15029 2000
15030 2400
15032 4600
15035 1600
15039 1400
15043 1600
15046 2200
15049 2200
15050 900
15052 800
15058 800
15064 2400
15067 1400
15068 2000
15069 800
15070 1200
15071 1600
15072 1000
15073 1000
15076 1000
15080 1000
15082 12000
15083 1600
15084 1400
15086 800
15089 6000
15090 1200
15095 1200
15096 3000

15108 1400
15118 800
15122 1200
15528 1800
15532 3000
15591 2000
15600 6000
15601 4200
15602 2000
15603 1800
15604 2000
15607 1000
15608 2600
15609 800
15610 800
15611 800
15613 1000
15615 1000
15627 2400
15629 2400
15630 2400
15631 3600
15635 5000
15643 2000
15647 800
15648 50000
15650 8500
15651 16000
15652 10000
15654 9000
15655 3000
15656 2800
15657 5000
15659 5500
15660 1600
15661 2800
15662 2800
15663 3000
15664 3000
15665 3000
15666 7500
15668 2000
15672 4200
15674 1600
15676 2800
15680 1000
15681 1200
15686 800
15687 2000
15688 1000
15691 1400
15697 800
15698 800
15700 2400

15702 1600
15703 1000
15704 5500
15707 3000
15720 1600
15723 900
15724 3200
15726 4400
15727 3000
15729 1800
15730 3000
15731 4400
15732 4800
15738 1200
15740 1200
15741 2400
15744 1600
15746 2400
15751 26000
15757 1800
16501 800
16512 2000
16545 1200
16549 1200
16601 75000
16602 2800
16603 17000
16605 6500
16606 3400
16607 2600
16610 2400
16611 2200
16612 1400
16613 800
16615 1400
16616 400
16617 1600
16620 1000
16621 1000
16622 1600
16623 2000
16624 3400
16629 7500
16630 13000
16631 2000
16632 6000
16633 4200
16634 2600
16637 7000
16638 5000
16639 4000
16640 3200
16641 7500
16642 3000

16644 3000
16645 4000
16647 1600
16648 1200
16649 900
16650 1800
16651 1400
16652 1200
16659 1000
16665 1400
16667 1800
16670 900
16673 1200
16675 1800
16681 1200
16684 1200
16685 1000
16687 4200
16689 4200
16690 1000
16692 1200
16693 4800
16694 1000
16695 3200
16696 4000
16697 1400
16698 1600
16700 800
16702 1400
16708 1400
16713 900
16715 900
16716 1600
16731 1600
16733 1200
16736 1000
16737 3400
16739 2000
16740 3800
16741 2000
16742 2400
16753 3200
16754 1200
16755 4600
16756 2600
16757 1400
16758 8000
16761 2000
16762 1600
16763 1400
16764 700
16766 1400
16767 2000
16768 1400

16769 1600
16770 2400
16775 1200
16776 800
16778 1800
16779 2000
16781 1200
16782 2400
16783 1800
16784 3800
16785 2600
16786 1400
16789 1200
16790 1400
16791 2600
16793 1000
17003 900
17072 1600
17081 6000
17082 5500
17083 3800
17085 2200
17087 3000
17088 3800
17090 2000
17091 2600
17092 6500
17093 2200
17095 8500
17096 3600
17097 1200
17099 1800
17101 2600
17105 800
17107 2800
17108 1600
17109 1400
17110 2000
17113 2000
17115 1800
17116 1600
17117 2400
17118 1200
17119 1600
17122 1000
17123 1200
17147 1400
17148 2400
17151 1600
17153 1000
17157 5500
17158 3400
17161 2800
17164 3200



17166 1600
17167 1200
17170 1000
17172 1400
17174 3200
17176 3000
17178 3400
17180 1600
17184 2200
17186 1000
17196 2000
17198 3400
17199 1400
17200 1400
17204 1400
17206 2000
17217 2600
17221 1200
17226 2400
17240 800
17243 2000
17244 1400
17246 1200
17247 1000
17250 1200
17257 100
17258 14000
17261 1600
17263 1000
17264 1000
17266 1800
17271 3000
17272 2200
17279 1600
17281 1400
17283 800
17284 18000
17297 7500
17299 5500
17302 7000
17304 2000
17305 1400
17306 1000
17307 2600
17308 1400
17309 1000
17325 100
17331 1800
17336 1800
17337 1200
17339 1600
17341 7000
17345 6000
17347 9000

17348 2000
17349 3200
17350 1200
17351 1200
17352 1600
17353 3000
17358 1600
17359 1000
17360 1000
17361 1800
17369 2200
17370 800
17371 1200
17372 4600
17382 22000
17384 10000
17385 8000
17387 11000
17389 7500
17390 15000
17392 6000
17396 1800
17397 2200
17398 2800
17399 8000
17400 3000
17402 5000
17403 8000
17406 3600
17407 3000
17409 2000
17410 4000
17411 1200
17413 2000
17416 1000
17418 1000
17419 1200
17420 4000
17428 1000
17429 3200
17431 2800
17432 2800
17433 1800
17434 1200
17435 1800
17436 7000
17439 1000
17440 1800
17449 1400
17451 1200
17452 1400
17454 3000
17456 1400
17458 1000

17459 1000
17463 1000
17465 4400
17466 1000
17467 2000
17469 1600
17470 1200
17476 4800
17477 6000
17478 1000
17479 2000
17495 800
17501 1400
17502 1000
17504 1600
17510 1600
17511 1600
17520 1000
17521 1400
17524 1600
17526 1000
17527 800
17532 2000
17535 1200
17536 1000
17537 8000
17538 1200
17539 2000
17541 2600
17543 2000
17544 1000
17545 1000
17548 4200
17551 1000
17553 1600
17555 1200
17556 1000
17557 10000
17558 1400
17563 1000
17572 2000
17575 800
17592 1800
17593 3000
17595 1400
17597 900
17598 4000
17600 1600
17612 3400
17615 1000
17618 800
17619 3600
17620 9500
17625 1800

17631 1200
17636 1200
17639 1000
17642 1200
18503 1000
18506 2000
18509 2000
18529 100
18531 100
18536 200
18554 1000
18580 1200
18585 100
18589 200
19000 1000
19002 16000
19006 2200
19007 2800
19008 5000
19009 3600
19010 2200
19011 5000
19013 4400
19014 2800
19015 5000
19016 2000
19018 22000
19019 20000
19021 3600
19022 4200
19023 6500
19024 3000
19025 2000
19028 4200
19030 3400
19031 2000
19032 4400
19034 5500
19037 2400
19038 2600
19040 4000
19042 2000
19043 3800
19045 4800
19046 19000
19048 3000
19049 18000
19050 3000
19051 26000
19056 2200
19058 2600
19060 8000
19061 15000
19064 6000

19068 3600
19071 3800
19074 3800
19075 9000
19076 4400
19077 2400
19080 2000
19081 3000
19083 2600
19087 6000
19089 3600
19091 2800
19094 2400
19097 4600
19099 3200
19102 3800
19103 2400
19107 3600
19108 3800
19110 2800
19111 2400
19113 6000
19114 4600
19118 2000
19122 4000
19123 5500
19124 1200
19125 1200
19127 1200
19130 1600
19131 1600
19132 1200
19133 1200
19134 1200
19135 1600
19138 2600
19141 7500
19143 32000
19144 6500
19146 10000
19149 2800
19151 38000
19152 30000
19154 13000
19156 18000
19157 4000
19158 70000
19161 150000
19162 80000
19163 180000
19164 180000
19165 65000
19169 50000


